İZMİR KARABAĞLAR BELEDİYE MECLİSİNİN  01/02/2018 GÜNLÜ ŞUBAT AYININ 1. BİRLEŞİMİNE AİT TUTANAK ÖZETİ

 HAZIR OLANLAR:


Muhittin SELVİTOPU, Abdulvahap BATİHAN, Ahmet DAVULCU, Ahmet ŞAFAK, Alev AĞRI, Ali BARTU, Baki DURMUŞ, Birsen TÜRKOĞLU, Bülent SÖZÜPEK, Bülent TORUN, Bünyamin DEMİR, Cevat BEKİROĞLU, Emrullah KAVUZ, Engin SOY, Hanize UYSAL, İmet TUNÇ, İsmail TAŞ, Kadir TEZEL, Kazi UZUN, Mehmet AYDOĞAN, Mehmet Şirin AYDEMİR, Mustafa OLUKLUPINAR, Mustafa Şafak BARAN, Osman ÇOKCAN, Özgür ÖZDEMİR, Recep CATUK, Rıza VURAL, Servinaz ÖMÜR, Turan MANDUZ,  Zafer Levent YILDIR, Zakir BEL. 

   BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz Karabağlar Belediyesi 2018 yılı Şubat ayı ilk meclis toplantısını açıyorum. Yeterli çoğunluğumuz vardır. Değerli meclis üyelerimiz öncelikle geçtiğimiz günlerde uzun süredir belediyemizde çalışan zabıta arkadaşımız hatta ben emeklilik dilekçesini çok yakın zamanda imzalamıştım. Değerli personelimiz Kasım KARAGÖZLER vefat etti. Kendisine buradan Allahtan rahmet diliyorum. Çok uzun süre belediyemizde çalışan, emek veren bir arkadaşımızdı. Değerli meclis üyelerimiz geçtiğimiz ay Türkiye açısından çok önemli isimlerin ölüm yıldönümleriydi. Bunlar çok değerli gazeteci yazar Türkiye’nin yetiştirdiği önemli bir araştırmacı yazar Uğur MUMCU 24 Ocak’ta katledilmişti. Yine aynı gün Diyarbakır Emniyet Müdürümüz Gaffar OKAN bir barış zihniyeti içerisinde hareket eden Gaffar OKAN’da katledildi. Onları da rahmetle anıyoruz. Yine Türkiye’nin yetiştirdiği önemli yazarlardan Abdi İPEKÇİ’nin de ölüm yıldönümüydü. Onu da buradan rahmetle anıyoruz. Bu insanlar ülkemiz için bir değerdi ve katledildiler. Onlar nurlar içerisinde yatsın diyoruz ve bir daha böyle katliamlar olmasın diliyoruz. Değerli meclis üyelerimiz geçtiğimiz günlerde Türk ordusu Afrin’de bir harekat başlattı. Burada da şehitlerimiz var. Onlara da buradan asker ve sivil şehitlerimize rahmet diliyoruz ve ordumuzun da bir an önce orada istediği hedefe ulaşıp orada mücadele eden erlerimizin, askerlerimizin bir an önce sağ salim evlerine dönmelerini diliyoruz. Değerli meclis üyelerimiz geçtiğimiz ay yani Ocak ayı içerisinde belediyemizin birçok etkinlikleri, faaliyetleri zaten sizlere de bildiriliyor. Geçtiğimiz ay da önemli bizce önemli alanlardan birisi Eserkent’te yapılan parkın tamamlanıp yine görev şehidimiz Ahmet ÇELİK adına açılmasıydı. Onu gerçekleştirdik ve orası da Eserkent halkına hizmet etmeye başladı.  Gelecekte de bu benzer park çalışmalarımız bütün alanlarda devam edecek ve Karabağlar parkları artık farklı bir boyuta gidecek. İnsanlar tarafından benimsenen, kullanılan parklar haline gelecek. Hedefimiz böyle önemli parkların hepsini belli bir standarda kavuşturmak amacındayız. Belediyemizin başlamış olduğu proje çalışmaları devam ediyor. Ufak tefek aksaklıklar dışında önemli bir sapma yoktur. Yine belediyemizin önemli bir çalışması olan plan çalışmalarımız son süratle devam ediyor. Geçtiğimiz günlerde Aşık Veysel, Osman Aksüner ve Aydın Mahallelerini içeren 6306 sayılı Yasaya göre bize kısmi yetki verilen dönüşüm alanıyla ilgili plan çalışmalarımız aşağı yukarı tamamlandı. Bir bilgilendirme toplantısı gerçekleştirdik. Önümüzdeki günlerde Büyükşehir Belediyesine ve Bakanlığı da bilgi, görüş alışverişi yapıldıktan sonra bu plan meclis gündemimize gelecek. Tamamlayamadığımız diğer bölgelerle ilgili 5000’lik çalışmaları Büyükşehir Belediyesiyle sürdürülüyor. Artık hedefimiz bu yıl bu plan çalışmalarını Karabağlar’da tamamlamak. Amaç dediğim gibi Karabağlar’ın gelecekteki gelişmesine doğru bir yön vermeye uğraşıyoruz. Burada da belediye meclisimiz bu konuda gereken çalışmayı ve desteği her zaman gösterdi. Ben buradan belediye meclisimize bu anlamda katkılarından dolayı teşekkür ediyorum. Değerli arkadaşlar gündemimizin, Karabağlar gündeminin birkaç önemli konusu var. Bunları Karabağlar Meclis Başkanı olarak tekrarlıyorum ama tekrarlamaya da devam edeceğim. Çünkü bunlara hep birlikte sahip çıkmak zorundayız. 87 hektarlık alanın üniversite alanı olmasıyla ilgili kamuoyunda bir oluşum var, bir çalışmalar var. Hep beraber bunun takipçisi olmalıyız ve mutlaka sonuç almalıyız. Orada bir endişemi dile getireyim. Toplu Konut İdaresi bir bölümü mutlaka illa konut yapmak amacının olduğu yönde bilgiler geliyor bize. Biz o bölgede konut yapılmasını arzu etmiyoruz. Çünkü orada yapılacak konutlar Karabağlar’da bu demin söylediğim Karabağlar’ın gelişmesini sağlayacak planlamaya engel olur. Bunlar doğru şeyler değil. Çünkü mevcut planlarda öngörülen konut stoku Karabağlar’ın ihtiyacına yetiyor. Fazlasıyla yetiyor. O nedenle hep söylüyorum Karabağlar’ın yeni konut alanlarına ihtiyacı yok. Mevcut konut stoku fazlasıyla yeterli. Bunu daha da geliştirirseniz Karabağlar’da ki kentsel gelişim, kentsel dönüşüm yeterli hızda olmaz ve bir yerde de olsa engellenmiş olur. Bu konulara dikkat çekmek istiyorum. O nedenle o alanın büyük bir bölümünün üniversite alanı, kalan bölümünün de yerel hizmetler için belediye hizmet alanı olmasını arzu ediyoruz. Zaten bu konuyla ilgilide hem bizim belediye meclis kararımız var hem de Büyükşehir Belediyesinin 1/5000 ve 1/1000 kararları var. En azından yerel yönetimlerin bu isteklerinin dikkatle incelenmesi, dikkate alınması gerektiğini düşünüyorum. Poligon Deresini hep dillendirmeliyiz. Poligon Deresine hep birlikte sahip çıkmalıyız. Poligon Deresi mutlaka kente kazandırılmalı. 180 hektarlık bu alan mutlaka rekreasyon alanı olmalı. Başka bir amaca tahsis edilmemeli. Askeriye tabi taşındıktan sonra. Taşınmadan zaten bir şey yapılamaz. Bu alan İzmir’e nefes aldıracak, İzmir’de ki insanların birçok sosyal ihtiyaçlarını giderebilecekleri bir alan rahatlıkla olabilir. Yeri, konumu itibariyle bunlara müsait. Bunlara da hep birlikte sahip çıkmamız gerektiğine inanıyorum. Yine buradan bir şey daha dile getirmek istiyorum. Kaymakamlık önünde ve eski SSK Hastanesi arasında daha önce başlayan Emniyet Müdürlüğü binası yapılmak kaidesiyle başlayan bir yer var. Uzun yıllardır atıl bir halde duruyor. Aynı Basmane çukurunda olduğu gibi ama tabi çok dikkat arada kaldığı için dikkat çekmiyor. Ancak buranın da bir an önce ilgili kurumlar tarafından kararının verilip bu görüntünün ortadan kaldırılması gerekir. Bizim önerimiz var bu konuda. Bizim önerimiz altı otopark üstü meydan olsun. Oraya yapılaşma yada herhangi bir alışveriş merkezi yapılması Karabağlar’ı boğar. Orada bir meydana ve otoparka ihtiyaç var. Karşı taraf hastane, bu taraf Kaymakamlık, İller Bankası. Böylede değerlendirilirse Karabağlar önemli bir alan kazanmış olur. Yine buna da hep beraber sahip çıkmamız gerektiğine inanıyorum. Bunlara sahip çıkıldıkça Karabağlar kazanır. Karabağlar’daki yaşayan insanlarımız, beş yüz bin insanımız buralardan faydalanmış olur. Bunları dillendirecek, bunları gündeme getirecek olan bizlerdir bizleriz. Sonuçta Karabağlar Belediye Meclisi Karabağlar’ın yerel parlamentosudur. Bizler dile getirmezsek bir başkalarının sahip çıkması söz konusu değildir. Özellikle bu konulara dikkat çekmek, kamuoyunun bu konularda duyarlı olmasını istiyoruz. Bunu da sağlayacak olan bizleriz. Sonuçta kazanacak olan Karabağlar ilçesidir. Dolayısıyla İzmir kazınır. Hep beraber bunlara sahip çıkmamız gerektiğine inanıyorum. Değerli arkadaşlar kısa olarak bahsetmek istediğim bunlar. Diğer projelerimizin hepsinin takipçisiyiz. Karabağlar Kent Meydanı yarışması düzenledik. Bir tane mülkiyet sorunu var. Oda sanırım belli bir süre sonra hukuka gitti. Hukuk tarafından sonuçlandırılacak. Bu tamamlandıktan sonra da fiilen orada meydan projesi gerçekleşmemesi için hiçbir engel kalmayacak. Yine bir proje yarışması yaptık. Uzundere Cemevi ve Sosyal Kültürel Merkez. Buradaki yerler Maliye’ye ait. Bir kısmı TOKİ’ye devredildi. Bunun da yanlış olduğunu söyledik. Bu alanlarında bir an önce yerele devredilmesi gerektiğine inanıyoruz. Buralar kamu malları. Sonuçta Karabağlar’da yaşayan beş yüz bin insanın oralarda hakkı var. Bu hakkın teslim edilmesi gerekir diye düşünüyoruz. Bir an öncede teslim edilirse bu projelerin hayata geçmemesi için hiçbir sebep ortada yok. Değerli meclis üyelerimiz başka birçok çalışmamız devam ediyor. Pazaryerleriyle ilgili, pazaryerlerinin üstlerinin kapatılmasıyla ilgili Yurtoğlu ve Esenyalı’da ki pazaryerlerinin projeleri aşağı yukarı bitti. Yakında onun yapımıyla ilgili gündeme getireceğiz. Bunları da sağlıklı, hijyenik koşulların daha iyi olduğu bir noktaya getirmeye uğraşıyoruz. Buyurun.


Birsen TÜRKOĞLU- Az önce konuşmanızda söylemiştiniz ya meydanla ilgili sanıyorum hukuka mı gitti dediniz, hukuk komisyonuna mı? Gitti.



BAŞKAN- Yok o yargıda bir konu var anlamda söyledim. 



Birsen TÜRKOĞLU- Onu bir öğreneyim dedim. 



BAŞKAN- Yargı 5000’lik ile ilgili bir karar verdi. Şimdi 1000’lik planlarla ilgili bir karar verecek. Ondan sonra zaten yargı kararına göre hareket edeceğiz. 5000’lik planla ilgili belediye lehine karar verildi. 1000’lik planla ilgili de süreç bildiğim kadarıyla devam ediyor. Yargının verdiği karara göre hareket edeceğiz. Evet değerli meclis üyelerimiz kısa olarak belirtmek istediğim konular bunlardı. Bu şekilde meclisimizin açılışını yapmış olduk. Bu arada 5393 sayılı Yasanın 49. Maddesine göre bir bilgilendirme yapmak istiyorum. Plan ve Proje Müdürlüğü görevine Arzu SEZER atanmıştır. Meclisimizin bilgisine sunulur. Evet değerli meclis üyelerimiz bu şekilde meclisimizin açılış gündemini tamamlamış olduk. Şimdi gündemimizin 2. Maddesine geçiyorum. Meclisçe verilecek önergelerden önce yine bir bilgilendirme dilekçesi var. Okuyalım onu. 


(Karabağlar Belediye Başkanlığı’na. Karabağlar Belediye Meclisinde bağımsız üye iken 09/01/2018 tarihinde AK Parti’ye üye olduğumdan dolayı Ak Parti Grubuna geçiyorum. Gereğini arz ederim. Emrullah KAVUZ)



BAŞKAN- Hayırlısı olsun. Evet önergelere geçelim. 



(23/2018- İlçemizin kentsel dönüşüm bölgesi olması nedeniyle riskli bina olarak yenilenen yerlerdeki mevcut ağaçların korunması ve yeni yapılacak binaların uygun olan alanlarında en az bir ya da bir den çok ağaç dikilmesi, sokakların görselliği, doğal görünüm ve vatandaşların sağlığı açısından uygun olacağı düşüncesi ile; çalışmaların bu yönde yapılması hakkındaki Bir grup meclis üyesi önergesi okunduktan sonra)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent bey.

Bülent SÖZÜPEK- Sayın başkanım ilgili önergenin gündeme alınması uygundur.

BAŞKAN- Ak Parti grubu buyurun Mustafa bey.

Mustafa OLUKLUPINAR- Önergenin gündeme alınması bizce de uygundur.

BAŞKAN- Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Diğer önerge.

      
  (24/2018- Vatanın bekası için hayatını feda eden kahraman Mehmetçiklerimize bir nebze olsun katkıda bulunmak için gönüllük esasına dayanarak; huzur haklarımızdan aylık 1 oturum kesinti yapılarak Mehmetçik Vakfına bağışlanması için bir karar alınması hakkındaki Bir grup meclis üyesi önergesi okunduktan sonra)

BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent bey.

Bülent SÖZÜPEK- Sayın başkanım biz de Cumhuriyet Halk Partisi Grubu olarak birer oturumumuzu Mehmetçiğimize bağışlamayı öneriyoruz sözlü olarak. Ak Parti Grubunun da verdiği önergenin de  gündeme alınması uygundur.

BAŞKAN- Buyurun Mustafa bey.

Mustafa OLUKLUPINAR- Sayın Başkan, biz de önergenin gündeme alınmasını uygun görüyoruz. Bülent arkadaşımın dediği gibi her ay 1 oturum kesilmesini biz de kararlaştırdık. Değil mi her ay 1 oturum?  

 BAŞKAN- Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Diğer önerge. Şimdi gündemimizin 3. Maddesine geçiyorum. Birimlerden gelen önergeler. 1 nolu önerge.

(18/2018– 22/02/2007 Tarih ve 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik hükümlerine göre ihdas edilen ve müdürlükler arası dolu olarak aktarımı yapılan kadrolara ilişkin (II) sayılı boş kadro değişikliği (memur), (III) sayılı dolu kadro değişikliği (memur) cetvelleri hakkındaki önerge okunduktan sonra)

BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent bey.

Bülent SÖZÜPEK- 1 nolu önergenin oylanması uygundur. 

BAŞKAN- Buyurun Mustafa bey.

Mustafa OLUKLUPINAR- Bizce de uygundur.

BAŞKAN- 1 nolu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 2  nolu önerge.

(19/2018- İzmir Konak Belediye Meclisinin 27/02/1997 tarih ve 3889/4103 sayılı kararı ile ismi verilen Yurdoğlu Mahallesinin; İzmir Büyükşehir Belediye Başkanlığı Basın Yayın Halkla İlişkiler ve Muhtarlıklar Dairesi Başkanlığına verilen talep ile Ulusal Adres Veri Tabanında (UAVT) “YURDOĞLU” olarak işlem gören mahallenin, resmi mühür beratında yazıldığı gibi “YURTOĞLU” olarak düzeltilmesi için 5393 sayılı Kanun kapsamında Meclis Heyetince karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra)

BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent bey.

Bülent SÖZÜPEK- 2 nolu önergenin ihtisas komisyonlarında incelenmek üzere Hukuk ve Yerel Gündem 21 Komisyonlarına havale edilmesi uygundur. 

BAŞKAN- Ak Parti Grubu ?

Mustafa OLUKLUPINAR- Bizce de ilgili maddenin Hukuk ve Yerel Gündem 21 Komisyonlarına uygundur.

BAŞKAN- 2 nolu önergenin Hukuk Komisyonu ve Yerel Gündem 21 Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 3  nolu önerge.

(20/2018-  Belediye Meclisinin 01.07.2015 tarihli ve 111/2015 Sayılı kararı ile kabul edilen Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü Kuruluş, Görev, Çalışma Usul ve Esasları yönetmeliğinin yürürlükten kaldırılması ile yeni hazırlanan, Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğünün Kuruluş, Görev, Yetki, Sorumluluk ve Çalışma Esasları hakkındaki yönetmeliğin Belediye Meclisinde görüşülerek karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra)

BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent bey.

Bülent SÖZÜPEK- 3 nolu önergenin Hukuk ve Komisyonuna havale edilmesi uygundur. 

BAŞKAN- Buyurun Mustafa bey.

Mustafa OLUKLUPINAR- Bizce de Hukuk Komisyonuna havalesi uygundur.

BAŞKAN- 3 nolu önergenin Hukuk Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 4 nolu önerge.

(21/2018 – Karbel İzmir Karabağlar Belediyesi İnşaat Temizlik Tanıtım Turizm San. Ve Tic. A.Ş’nin 24/01/2018 tarih ve KRB-180124-104 sayılı yazısı ekinde alınan 22/01/2018 tarih ve 2018/3 sayılı Yönetim Kurulu Kararında “Şirketimizin 2018 yılı sonuna kadar mali sorumluluklarını karşılayabilmesi için ek finansmana ihtiyaç duyulmaktadır. Bu şartların sağlanabilmesi için sermayenin en az 23.000.000,00.-TL (YirmiüçmilyonTürkLirası) arttırılması gerekli olduğu, bunun için Karabağlar Belediye Meclisinin kararının alınması  için gerekli işlemlerin başlatılmasına oybirliği ile karar verilmiştir” denilmekte olup, ayrıca söz konusu şirket yazısı ekinde alınan 02/01/2018 tarih ve 2018/4 sayılı Yönetim Kurulu Kararında da “Şirketimizin 2018/3 sayılı kararı ile arttırılacak olan toplam sermayesinin Türk Ticaret Kanununun sermaye azaltılması hükümleri uyarınca eş zamanlı olarak geçmiş yıl zararlarında mahsubu yoluyla sermayesinin azaltılmasına ve bu işlemler sonucu şirket sermayesinin yasal sınırlar içerisi indirilmesine, bunun için Karabağlar Belediye Meclisinin kararının alınması için gerekli işlemlerin başlatılmasına oybirliği ile karar verilmiştir.” Denildiğinden, Belediye Meclisinde görüşülerek karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra)

BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent bey.

Bülent SÖZÜPEK- 4 nolu önergenin oylanması uygundur.

BAŞKAN- Buyurun Mustafa bey,  Ak Parti Grubu?

Mustafa OLUKLUPINAR- Başkanım biz 4 nolu önergenin Plan ve Bütçe komisyonuna gitmesini uygun görüyoruz. Plan ve Bütçe komisyonunda görüşülmesini uygun görüyoruz. 

BAŞKAN- Evet konu hakkında söz isteyen var mı? Buyurun.

Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım, şirketimizin mali yapısının güçlenmesi için, zaman kaybı olmaması için grubumuzca oylanması uygundur. 

BAŞKAN- Şimdi bir bilgilendirme yapayım isterseniz. Şimdi biliyorsunuz yeni bir yasa çıktı. Taşeron yasası çıktı. 2 Nisan itibariyle yürürlüğe girecek. Yani bu 3 aylık bir geçiş süreci var. Şu anda o çalışmalar, takvim var sınav takvimi var. Tabii Bakanlığın bize gönderdiği bilgiye göre mevcut şirket çalışanları bu giriş olayından muaf tutuldu. Onlar zaten çalıştıkları için ancak diğer taşeronda çalışanlar da bu haktan yararlanacak. Kim var? Belediyemizde çalışan güvenlik görevlileri var. Bir de Karbem’in eğitimle ilgili aldığı hizmet alım dosyamız var. Orada bildiğim kadarıyla 12 kişi var. Güvenliğimizde de dosya sayımız 110 diye biliyorum. Şimdi bu arkadaşlar tabi sınav takvimine uygun bir şekilde devam edecekler. Karbel’de de şu an çalışan sayımız 889 diye biliyorum. Mevcut çalışan sayımız. Tabi toplu sözleşmeden ve geçmiş şirket borçlarından gelen bir sermayeye ihtiyacı var. Daha önceki yıllarda olduğu gibi. Şimdi şirketimiz her yıl bu hesabı yaparak biz her yıl, yıl sonuna kadar şirketin herhangi mali güçlüğe düşmemesi açısından sermaye artışını gerçekleştiriyoruz ve ödemeler buna göre yapılıyor. Bizim bir an önce karar alma sebebimiz o. Mevcut gelen hak edişler şirketin giderini karşılamıyor. Esas ana sebep bu. Burada bu içerisinde işte neler var dediğimizde toplu sözleşmeden gelen farklar var. Vergileri var, KDV si var, muhtasarı var ve geçmiş yıllardan gelen ödenen borçlar var. Buradaki sermaye artışına ihtiyaç duyulmasının sebebi bu. Tabiî ki temmuz itibariyle nasıl bir statü getirilecek şu anda bilmiyoruz. Çünkü artık bu çalışan arkadaşlarımız bir nevi yeni bir hak sahibi oldular. Belediye şirketleri de tam olmasa bile biraz resmi bir hüviyet kazanmış olacak. O nedenle tabi bu şirketin, iş alışı, bu giderlerin nasıl karşılanacağı konusunda da herhalde Bakanlık sanırım önümüzdeki günlerde de bir çalışma başlatacak ya da yayınlayacak. 2 Nisan’dan sonra da o statüye göre hareket edeceğiz. Ancak şu an da bunlar belirsiz olduğu için bizim şirketimizin de mevcut giderlerini karşılamak anlamında böyle bir kararı getirme zorunluluğumuz var. Ancak bu arada açıklamalar çıktıktan sonra da tabiî ki oturup onunla ilgili de değerlendirmeleri yapıp hareket edeceğiz. İşte yine aynı şekilde mesela KDV oranı aynı mı olacak? Vergilendirme başka türlü bir statü mü olacak şu anda bütün bunları bilemiyoruz. Sanırım bu konuyla ilgili Bakanlığın çalışması olduğunu duyuyoruz, izliyoruz. Bir statü gelecek, 2 Nisan’dan sonraki statüyü tabi Bakanlık’ın yaptığı çalışma belirleyecek. Ancak her ihtimale karşı biz buna hazırlıklı olmak durumundayız. Bu önergenin de geliş sebebi budur. Yoksa şirket ödeyemez durumuna düştüğü zaman işte yapılandırması var şuyu var buyu var. Çok haklardan mahrum kalma ihtimalini göz önüne alarak böyle bir karar gündeme getirdik. Olay budur. Buyurun. 

Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan konuya hemen açıklama getirmişken ben bir şey öğrenmek istiyordum. İhaleyle araç kiralama Karabağlar Belediyesi yapıyor. Benim merak ettiğim şoförlü araç kiralama yapıldığında o şoförlerin de bu kadrodan faydalanıp, faydalanamayacaklarını öğrenmek istiyordum.

BAŞKAN- Yani eğer sigortalıysa tabiî ki yararlanıyor ama bizim gördüğümüz kadarıyla biraz farklı bir durum var. Bildiğim kadarıyla 16 kişi başvurmuş şu anda belediyemize ve bunları komisyon var içinde Valilik temsilcisinin de olduğu, onlar inceleyecekler ona göre hareket edeceğiz. Yalnız burada şöyle bir durum var. Yani ön bilgi olarak söylüyorum. Taşeron nedir? Çalışan sigortası ödenen işte belli koşulları sağlaması gerekiyor. Kanun Hükmünde Kararnamenin öngördüğü, ona göre hareket edilecek. Kimsenin hakkına bir zeval gelmez onu söyleyeyim. 

Birsen TÜRKOĞLU- Yanlış anlamadıysam orada bir problem vardı. Onu sizden duymak istedim yani kadroya geçecekler mi geçmeyecekler mi? 

BAŞKAN- Ona ben karar vermeyeceğim, komisyon karar verecek. Tespit komisyonu var şu anda içinde Valilikten Kaymakamlıktan temsilcilerin olduğu tespit komisyonu var. Bunlar çalışmayı yapacaklar, daha sonra da sınav komisyonu olacak yani sınava girecekler. Oradan bu kararlar verilecek. Buyurun İmet bey.

İmet TUNÇ- Gerçi grup sözcümüz, Ak Parti Grup sözcüsü Mustafa bey, bunun komisyona havalesini istedi ama siz yine alelacele bunun kararının alınmasını istediniz. Ama önerge içinde birkaç tane problem var. Bence şu anda şu soruyu sormak lazım size. Şu anda Karbel’in sermayesi kaç paradır? Ne kadardır? Diye bir soru sormak lazım. 23 Milyon TL’ye mi çıkarmak mı istiyorsunuz? İndirmek mi istiyorsunuz? Şu anda önergedeki, yine aynı önerge içinde bulunan çelişkili iki ifadeyi gündeme getireyim. Finansmana ihtiyaç duyulmaktadır diyor. Bu şartların sağlanabilmesi için sermayenin en az 23 Milyon TL artırılması gerekli olduğu diye bir ifade var.  Diğer ifade de Türk Ticaret Kanunu sermaye azaltılması hükümleri uyarınca eş zamanlı olarak geçmiş yıl zararlarından mahsubu yoluyla sermayenin azaltılmasına ve bu işlemler sonucu şirket sermayesinin yasal sınırlar içerisi, indirilmesine bunun için Karabağlar Belediye Meclisinin kararına diye bir ifade var. İşin doğrusu meclis bunu anlamıyor. Her ne kadar şirkette böyle bir karar alınmışsa yönetim kurulu tarafından, meclis bunun bir sermaye indirimimi, sermaye artırımımı olduğunu algılayamıyor. Bunu komisyonlara gidip tahlil edilip komisyonun vereceği fikirler ve çalışmalar doğrultusunda tekrar meclise gelmesi daha uygundur diyorum. Teşekkür ediyorum.

BAŞKAN- Evet başka söz isteyen var mı arkadaşlar? Olmadığına göre önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (çok el kalkar), Kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir. Şimdi birimlerden gelen bir ek önergemiz var. Onu okuyalım.



(22/2018- Bozyaka Mahalle Muhtarı Hasan SOYSAL’a ait dilekçe de; Bozyaka mahalle muhtarlığının bulunduğu ve 3112, 3064 ve 3114 sokaklar arasında kalan parka Bozyaka mahallesi eski muhtarı “Musa BATASUN” isminin verilmesi için Meclis Heyetince görüşülerek karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra)

BAŞKAN- Ek önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent bey.

Bülent SÖZÜPEK-  Sayın Başkanım gündeme alınarak oylanması uygundur.

BAŞKAN- Mustafa bey,  Ak Parti Grubu?

Mustafa OLUKLUPINAR- Bizce de gündeme alınarak görüşülmesi uygundur.

BAŞKAN-  Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Önerge hakkında görüşünüz var mı? Buyurun.

Bülent SÖZÜPEK-  Oylanması uygundur Sayın Başkanım.

BAŞKAN- Ak Parti Grubu?

Mustafa OLUKLUPINAR- Komisyona gönderelim diyoruz. 

BAŞKAN-  Şimdi bu parkımız tamamlandı. Bir bilgi vereyim. Bozyaka Mahalle muhtarımızın da binasının olduğu yerdeki park, bu parkı orada muhtarlık yapan Musa BATASUN daha önce bağışlamış. Parkın ismi yok. Bizde parkı yeniledik. Önümüzdeki günlerde de açılışını gerçekleştireceğiz. Muhtarımızın işte orayı bağışlayan eski muhtar Musa BATASUN’un isminin verilmesi yönünde bir başvurusu var. Olay bu. 


Mustafa OLUKLUPINAR-Komisyonda görüşülse daha iyi olmaz mı? Bir dahaki meclise
BAŞKAN-Bir dahaki meclisimiz 1 ay sonra olacak.

Mustafa OLUKLUPINAR- Bir ay sonra olsun ne olacak. 

BAŞKAN- Ama park açacağız Mustafa Bey. Ek önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Diğerlerini okuyalım. 

(23/2018-İlçemizin kentsel dönüşüm bölgesi olması nedeniyle riskli bina olarak yenilenen yerlerdeki mevcut ağaçların korunması ve yeni yapılacak binaların uygun olan alanlarında en az bir yada bir den çok ağaç dikilmesi, sokakların görselliği, doğal görünüm ve vatandaşların sağlığı açısından uygun olacağı düşüncesi ile; çalışmaların bu yönde yapılması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)

BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent  Bey.

Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım, ilgili ek önergenin Kentsel Dönüşüm ve Çevre Komisyonuna havale edilmesi uygundur. 

BAŞKAN- Buyurun Mustafa Bey?

Mustafa OLUKLUPINAR- Bizce de Kentsel Dönüşüm ve Çevre Komisyonuna havalesi uygundur. 

BAŞKAN- Önergenin Kentsel Dönüşüm ve Çevre Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Şimdi diğer önergemiz. Evet.

(24/2018- Vatanın bekası için hayatını feda eden kahraman Mehmetçiklerimize bir nebze olsun katkıda bulunmak için gönüllük esasına dayanarak; huzur haklarımızdan aylık 1 oturum kesinti yapılarak Mehmetçik Vakfına bağışlanması için bir karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)

BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent  Bey.

Bülent SÖZÜPEK- Önergenin oylanması uygundur Sayın Başkan. 

BAŞKAN- Mustafa Bey?

Mustafa OLUKLUPINAR- Bizce de uygundur.  Aylık deniliyor işte bir sefere mahsus mu?
BAŞKAN- Arkadaşlarımızın bir uyarısı var. Net rakam belli olursa vergi muafiyeti de var derler. Net rakamı önerirse evet onu oylarsak. Şimdi yani şöyle (Anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar) 130 TL mi, 140 TL mi? Böyle bir rakam belirtmemizde fayda var. Vergi muafiyeti evet. Buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK- 140 TL olması uygundur Sayın Başkan. 

Mustafa OLUKLUPINAR- Bizce de 140 uygundur. Vergi içinde mi oluyor?

BAŞKAN- Hayır değil.  Önergeye 140 TL net rakam ilave edilerek oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Şimdi gündemimizin 4. maddesine geçmeden önce 5. maddesinde sonuçlanan bir komisyon raporu var. Gündemimizin 5.maddesinin 3.bendinde yer alan 14/2017 no.lu komisyon raporunun gündemimizin 4. maddesine alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) bu Çanakkale ile ilgili. Şöyle okuyayım isterseniz: 

(Çanakkale Zaferi ruhunun canlı tutulması adına sinevizyon gösterisi yapılması ve “Ecdat Aşı” olarak bilinen yağlı buğday çorbası, üzüm hoşafı, ekmek ve sudan oluşan menüyü Belediyemiz sınırlarındaki okullar ve KARBEM öğrencilerine verilerek, Ülkemizin ve Dünya tarihinin dönüm noktalarından birinin hangi şartlarda kazanıldığının yeni nesillere öğretilmesi için Karabağlar ilçesinde bulunan bir okulda veya KARBEM’de yapılmasının oybirliği ile uygun görülerek kabulüne ilişkin Burs ve Eğitim- Sağlık- Yerel Gündem 21 Komisyon Raporu.)

Gündemimizin komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergeler bölümünde ancak önerge sonuçlanmış. Gündemimizin 5. maddesinin 3. bendinde yer alıyor. Yanlış yazılmış. 15. bendinde yer alıyor. 15. bendinde yer alan 14/2018 no.lu komisyon raporlarını bunu 4. maddeye alınmasını oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler (eller kalkar) etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Şimdi komisyonlardan gelen raporlar. Okumaya başlayalım. Evet.

(06/2018- Belediyemiz hizmetlerinde kullanılmak üzere 237 sayılı taşıt Kanununun 10.maddesinin 2.fıkrası gereğince 1 adet (damperli sac kasalı kamyon) taşıtın satın alma yolu ile temin edilmesinin oybirliği ile kabulüne ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)

BAŞKAN- Komisyon raporları hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK- Komisyondan geldiği haliyle oylanması uygundur. 

BAŞKAN- Buyurun Mustafa Bey.

Mustafa OLUKLUPINAR- Komisyondan geldiği haliyle oylanması uygundur bizce de. 

BAŞKAN- 1 no.lu komisyon raporunu komisyondan geldiği şekliyle oylanmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 2 no.lu komisyon raporu.

(07/2018- 237 sayılı Taşıt Kanununun 10. Maddesinin 2. fıkrası ile 5393 sayılı Belediye Kanununun 85/b maddesi gereğince 3,5 tonluk 1 adet forklift, 1 adet kamyon çift kabin (asfalt yama aracı), 1 adet damperli kamyonun satın alma yolu ile temin edilmesinin oybirliği ile kabulüne ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Komisyon raporu hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK- Komisyondan geldiği haliyle oylanması uygundur Sayın Başkanım.
BAŞKAN- Buyurun Mustafa Bey.

Mustafa OLUKLUPINAR- Bizce de oylanması uygundur.  

BAŞKAN- 2 no.lu komisyon raporunu komisyondan geldiği şekliyle oylanmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 3 no.lu komisyon raporu.

(10/2018- İzmir Doğalgaz Dağıtım A.Ş. tarafından; Günaltay Mahallesi, 3788 Sokak ile 3767/4 Sokak kesişimindeki park alanı ile Tahsin Yazıcı Mahallesi, 9301 Sokak üzerinde bulunan park alanında olmak üzere 2 adet 4 m. x 4 m. = 16 m² yüzölçümüne sahip doğalgaz bölge regülatörü yeri belirlenmesi şeklinde plan değişikliğinin uygun bulunarak 5216 sayılı Yasanın 7 maddesinin (b) bendine göre işlem yapılmasına ilişkin İmar - Çevre Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Komisyon raporları hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK- 3 no.lu komisyon raporunun komisyonlardan geldiği haliyle oylanması uygundur. 

BAŞKAN- Buyurun Mustafa Bey.

Mustafa OLUKLUPINAR- Bizce de komisyonlardan geldiği haliyle oylanması uygundur.  

BAŞKAN- 3 no.lu komisyon raporunu komisyondan geldiği şekliyle oylanmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 4 no.lu komisyon raporu.

(11/2018- 1/1000 ölçekli 1.Etap Üçkuyular - Şehitler Mahallesi Revizyon İmar Planı'nda, 46/21 Sokak ve 46/11 Sokak genişliklerinde değişiklik yapılması sonucu, Plan ve Proje Müdürlüğünün 08/12/2017 tarih, E.45558 sayılı yazısı ile ihdasların oluştuğu ve uygulama sorunlarının yaşandığı belirtildiğinden, uygulama sorunlarının giderilmesi için cephe çizgileri mülkiyet çizgisine çekilerek koruma çizgisi olarak belirlenmesi şeklindeki  plan değişikliğinin oybirliğiyle kabulü ile 5216 sayılı Yasanın 7 maddesinin (b) bendine göre işlem yapılmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Komisyon raporu hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK- Komisyondan geldiği haliyle oylanması uygundur. 

BAŞKAN- Buyurun Mustafa Bey.

Mustafa OLUKLUPINAR- Bizce de komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur.  

BAŞKAN- 4 no.lu komisyon raporunu komisyondan geldiği şekliyle oylanmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Gündeme aldığımız diğer komisyon raporu.

(14/2018- Çanakkale Zaferi ruhunun canlı tutulması adına sinevizyon gösterisi yapılması ve “Ecdat Aşı” olarak bilinen yağlı buğday çorbası, üzüm hoşafı, ekmek ve sudan oluşan menüyü Belediyemiz sınırlarındaki okullar ve KARBEM öğrencilerine verilerek, Ülkemizin ve Dünya tarihinin dönüm noktalarından birinin hangi şartlarda kazanıldığının yeni nesillere öğretilmesi için Karabağlar ilçesinde bulunan bir okulda veya KARBEM’de yapılmasının oy birliği ile uygun görülerek kabulüne ilişkin Burs Eğitim –Sağlık- Yerel Gündem 21 Komisyon Raporu okunduktan sonra.)

BAŞKAN- Komisyon raporları hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK- 5 no.lu komisyon raporunun komisyonlardan geldiği haliyle oylanması uygundur. 

BAŞKAN- Buyurun Mustafa Bey.

Mustafa OLUKLUPINAR- Bizce de komisyonlardan geldiği haliyle oylanması uygundur.  

BAŞKAN- 14/2018 no.lu komisyon raporlarını komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz bu şekilde gündemimizin 4. maddesini tamamlamış olduk. Şimdi gündemimizin 5. maddesine geçiyorum. Gündemimizin 5. maddesinde komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergeler.

(12/2017)- Belediyemiz bünyesinde kadının iş yaşamına daha kolay katılımı ve karşılaşabileceği sorunların üstesinden gelebilmesi için eğitim programları ve çalışmalarının oluşturulması, bu eğitim programlarının ve çalışmaların sonucunda edinilen  sonuçların ve kazanımların Meclisimize bir rapor olarak sunulması için ve gerekli çalışmaların yapılması hk. (Kadın Erkek Eşitliği – Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu)

(13/2017)- İlçemizde bulunan engelli vatandaşlarımızın birliktelik ve kurumsal anlamda daha iyi şartlarlarda spor faaliyetlerine uğraşması için, Belediyemiz bünyesinde “Başaranlar  Engelli Spor Kulübü” kurulması ve bu konuda gerekli çalışmaların yapılması hk.  (Engelliler – Sağlık – Spor – Plan ve Bütçe Komisyonu)

(14/2017)–İlçemizde bulunan engelli vatandaşlarımızın gelecek yaşamlarını şekillendirmelerini yardımcı olmak amacı ile, belediyemiz bünyesinde bulunan gençlik merkezimizde başta “KPSS” olmak üzere girecekleri sınavlar için  danışmanlık ve destek verilmesi için bir birim kurulması ve bu konuda gerekli çalışmaların yapılması hk. (Burs Eğitim- Engelliler Komisyonu)

(32/2017)- Jeolojik – jeoteknik ve analitik etütleri tamamlanan, kuzeyde  5044 ve 5021 Sokaklar  güneyde 3962/23, 5044 ve 5121 Sokaklar, doğuda Sırrı Atalay Caddesi  ve batıda 540 hektar Riskli Alan ile sınırı tarif edilen, Peker ve İhsan Alyanak Mahallelerinin bir kısmını  kapsayan yaklaşık 32 hektarlık alanda, Etüd Proje Müdürlüğü tarafından hazırlanan 1/1000 ölçekli 3. Etap 1. Alt Bölge Peker Mahallesi ve Civarı Revizyon İmar Planı önerisinin değerlendirilmesi hk. (İmar Komisyonu)
 (47/2017)- Karabağlar Belediyesi sınırları içerisindeki mahallerde kültür, sanat, turizm faaliyetlerine yönelik taleplerin ve beklentilerin araştırılarak değerlendirilmesi hk. (Kültür ve Turizm – Yerel Gündem 21 Komisyonu)

(59/2017)-Gediz Elektrik Dağıtım A.Ş. tarafından, Karabağlar, Yunus Emre Mahallesi, 21M IV c pafta, 4234 Sokak üzerinde  bulunan alanda ve  Kazım  Karabekir  Mahallesi, 22M IV d pafta, 9009 ve 9009/6 Sokakların kesişimi üzerindeki yeşil alanda belirlenen yeraltı trafolarının test raporları olmadığı, maliyetlerinin fazla olması, arıza-bakıma müdahale anlamında işletme kabiliyetinin olmaması ve olası tehlike anında acil kaçış imkanı sınırlı olduğundan, iş güvenliği anlamında sıkıntı yaşanabileceğinden bahisle yerüstü trafo yeri olarak 1/1000 ölçekli uygulama imar planı paftalarına işlenmesi şeklindeki plan değişikliği talebi hk. (İmar Komisyonu.)

(221/2017)–Şırnak’ın Uludere İlçesine bağlı Şenova’da helikopter kazasında şehit olan jandarmanın ilk kadın komutanı Yarbay Songül YAKUT’un isminin Karabağlar’da yaşatılması hk. (Hukuk – Çevre – Kültür ve Turizm – Yerel Gündem 21 Komisyonu)

(222/2017)-Belediyemizin kadın futbolu branşında girişimde bulunarak örnek teşkil etmesi adına takım sporlarında ve spor okullarında branş açılması talebi hk. (Spor-Kadın Erkek Eşitliği Komisyonu)

(269/2017)-Belediyemiz dahilindeki kapalı Pazar yerlerinde israf edilen sebze ve meyvelerin konulması için ayrıştırma sepetleri için çalışma yapılması hk. (Çevre – Pazaryerleri – Esnaf Komisyonu)

(04/2018)-Belediyemiz Bilgi İşlem Müdürlüğünce hazırlanan “Bilgi İşlem Müdürlüğünün Görev ve Çalışma Esaslarına Dair Yönetmeliği” nin incelenerek 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/m maddesine istinaden karar alınması  hk. (Hukuk Komisyonu)

 (08/2018)- İzmir İli, Karabağlar İlçesi, Bozyaka Mahallesi, 13456 ada, 548,45 m²  yüzölçümlü 11 parsel sayılı taşınmazda 2427/7835 paya karşılık gelen Belediyemize ait 169,89 m²'lik hissenin 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18. Maddesinin (e) bendine istinaden diğer hissedarlar adına  kat karşılığı veya bedel karşılığında satışının yapılıp yapılamayacağı hk. (İmar Komisyonu)

(09/2018)- İzmir İli, Karabağlar İlçesi, Vatan Mahallesi, 42097 ada, 144,82 m² yüzölçümlü 42 parsel sayılı taşınmazda 25/72 paya karşılık gelen Belediyemize ait 50,28 m²'lik hissenin 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18. Maddesinin (e) bendine istinaden diğer hissedar adına  kat karşılığı veya bedel karşılığında satışının yapılıp yapılamayacağı hk. (İmar Komisyonu)

 (12/2018) - Karabağlar 1/1000 ölçekli revizyon imar planlarını güncel imar mevzuatıyla uyumlu hale getirmek ve imar uygulamalarında kolaylık sağlamak amacıyla revizyon imar planlarında gerekli düzenlemelerin yapılması, ayrıca hazırlanacak revizyon imar planlarında da kullanılmak üzere yürürlükteki revizyon imar planı plan notlarının bütünleştirilmesi hk. (İmar Komisyonu)

 (15/2018) –Karabağlar İlçesinde bulunan 6306 Sayılı Yasa kapsamındaki riskli alanlarda sosyal yaşam standartlarının belirlenmesi, yenilenebilir enerji imkanları ile yeşil ev standartlarının belirlenerek teşvik edilmesi için gerekli araştırma ve çalışmaların yapılması hk. (Kentsel Dönüşüm –Çevre Komisyonu)

BAŞKAN- 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14 ve 15 no.lu önergelerin tekrar aynı komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Bu şekilde gündemimizin 5. maddesini de tamamlamış olduk. Gündemimizin 6. maddesi. Dilek ve temenniler. Söz isteyen var mı? Buyurun Bünyamin Bey.

Bünyamin DEMİR- Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri, bizlerde geçtiğimiz Ocak Ayı içersinde vefat eden bütün değerli insanlarımıza Allahtan rahmet diliyoruz. Özellikle sizinde bahsettiğiniz gibi Elbab’da bugün Suriye’de Fırat Kalkanı operasyonunun devamı olarak devam eden Afrin’de şehit düşen askerlerimize yine sınır içerisinde yine devam eden terör mücadelesinde şehit düşen askerlerimiz başta olmak üzere bütün kaybettiğimiz değerlere Allahtan rahmet diliyoruz. Sizin konuşmalarınızın başında söylemiş olduğunuz birkaç hususla ilgili konuşma gereği hissettim bende. Onlarla ilgili konuşacağım. Özellikle 6306 sayılı Yasa kapsamında kentsel dönüşüm riskli alan ilan edildikten sonra devam eden plan çalışmasında Aşık Veysel, Osman Aksüner, Aydın Mahallesi bölgesinde ki çalışmalarda Belediyede bir sunum yapıldı akabinde de bizler AK Parti grubundaki Belediye Meclis Üyeleri arkadaşlarımız o bölgedeki muhtarlarımızla, hem esnaflarımızla, hem Mobilyacılar Odasıyla akabinde tamircilerimizle zaman zaman görüşmelerimiz oldu. O bölgede planın daha iyi anlaşılabilmesi için daha iyi bir izah yapılabilmesi gerektiğini düşünüyoruz. Bu arada hem o bölgedeki esnafların büyük bir kısmının da mülkiyet sahipleri olduklarını da dikkate alarak bu konunun o bölgede daha iyi anlatılmasını bununda öncesinde şunu aslında Belediye Meclis gündemine gelmeden önce konunun belediye meclis üyelerine de özel bir sunumda anlatılabilirse daha anlaşılır. Vatandaşlarımıza daha doğru neticeler ulaştırabiliriz diye düşünüyoruz. Çünkü alan ilçemizin en önemli noktası hem de büyük bir alanı temsil etmekte ayrıca o bölgede bulunan aşağı yukarı 1000’in üzerinde mobilyacılarımız var. Yine benzer rakamlarda tamircilerimiz var ve büyük bir esnaf kitlesini oluşturuyor. Ayrıca da bunlarda çalışan vatandaşlarımızı da hesaba kattığımızda ciddi bir rakamdaki insanımızın bu bölgeyle bir şekilde içli dışlı olduğunu biliyoruz. Onun için Belediye Meclis Üyelerimizin de bu konuda daha özel bir oturumda daha net bilgilerle aydınlatılabilirlerse en azından o bölgeye gittiğimizde bizlerde bu eldeki planın netice itibariyle de hepimizin sorunu ve hepimizin ilgilenmesi gereken bir konu. Çünkü sokakta vatandaşlarımız sorduklarında çok bilgimiz yok veya eksik olan şeyler var dediğimizde bu vatandaş nezdinde bir yer edinmiyor ama daha doğru bilgilendirme yapılabilirse daha kapsamlı bir bilgilendirmeyle vatandaşlarımıza bizlerde bunu iletebiliriz. Onun için bu konuda özellikle Belediye Meclis Üyelerimizle bir oturum yapılıp bunun daha irdelenebilir şekilde sunum yapılmasını rica ediyoruz sizlerden. Yine sizlerin taleplerinde bahsettiniz Bozyaka Hastanesinin karşısında Kaymakamlıkla hastanenin arasında kalan Emniyet Müdürlüğüne ait bir inşaat kalıntısı var. Onunla ilgili uzunca bir süredir bu zaman zaman gündeme geldi. Belli aşamalarda çözülmek üzereyken yine kalmıştı. Şimdi bu günlerde tekrar gündemde. Konuyla ilgili birkaç alternatif talebi var. Özellikle o bölgede bulunan Bozyaka Eğitim Araştırma Hastanemizin orada bizim büyük bir ilçe olmamıza rağmen maalesef çocuk hastanesi bölümümüz yok. Kadın Doğumla ilgili yetersiz bulunan bir hastanemiz. O hastanemizin yöneticilerinin inşaatın devamında hastaneye dönüştürülmesi ve Bozyaka Eğitim Araştırma Hastanesindeki yükün biraz daha hafifletilerek konforun artırılması anlamında bir talepleri var. Hem Valilik nezdinde Sağlık Bakanlığı ve Emniyet, İçişleri Bakanlığı nezdinde bununla ilgili görüşmeler devam ediyor ama hem sizinde bahsettiğiniz gibi zaman zamanda bu bölgenin ilçemizi rahatlatabilecek bir meydan oluşturulması gündeme geldi. Daha öncesinde de o bölgede biliyorsunuz Emniyetin halen daha kullanmakta olduğu binalar var. Emniyetin özellikle biraz daha şehir dışına çıkarak o alanın yeşil alana dönüştürülmesi ile ilgili daha önceki dönemlerde Valilik nezdinde girişimler olmuştu. Ama şimdi tekrar bu konu gündemde. O alanın büyük bir kısmı Emniyetin dışarıya çıkarılmasıyla birlikte yeşil alana dönüştürülüp diğer binanın da atıl kalan binanın bir an önce tamamlanarak sağlık hizmetine kavuşturulması gibi bir konu gündemde. Bizlerde bu konunun takipçisi olacağız. Sizin yine konuşmanızda söylemiş olduğunuz gibi üniversite alanının takibiyle ilgili hem ilçe başkanlığımız hem de milletvekillerimiz ve Belediyemizin de önemli bir talebi ve takibi var. Bu hepimizin ilgi ve bilgisindeki bir konu. Burada sizinde bahsettiğiniz gibi tahmin ediyorum geçtiğimiz günlerde ilçe başkanımızla da herhalde bir temasımız oldu o alanda bizim Gediz’de bulunan şantiye alanımızın o bölgede tahsisi edilecek bir yere taşınması ile ilgili bizlere de böyle bir bilgi ulaştı. Bizlerinde o yönde çalışmalarımız var. Hatta bugün ilçe başkanımız Ankara’da konuyla ilgili hem askeri alanın yeşil alana kavuşturulması ile ilgili hem de Üniversite alanının işte bahsi geçen problemlerin daha sağlıklı bir şekle kavuşturulması için böyle bir çalışması var. Neticelerini inşallah Karabağlar için olumlu bir şekilde alacağımızı umut ediyoruz. Yine söylediğiniz gibi Poligon askeri alanı özellikle İzmir’in beklide akciğerleri olabilecek bir nokta. Askeriyenin zaten şehir dışına taşınması ile ilgili şehircilik şurasında sayın Cumhurbaşkanımızın belirlemiş olduğu bir hedef var, o doğrultuda da askeriyenin şehir dışına taşınması ile birliktede o bölgenin hem Karabağların hem aslında da bütün İzmir’in kullanımına, halkımızın kullanımına yeşil alan olarak ayrılabileceği bir İzmir’in önemli bir yeşil alan sorununu ve kendi özelimizde de ilçemize çok büyük bir yeşil alan kazandırılmasının temeli olacağını düşünüyoruz. Yine ayrıca şuan Uzundere’de sizlerinde bildiği gibi jeolojik yapı yasağı olan alanın herhalde 235 bin-250 bin m²lik bir alanı oluşturan bir kısımda da Orman ve Su İşleri Bakanlığı’nın  ağaçlandırılmasıyla ilgili bir çalışması söz konusu. Onunla ilgilide yakın bir zaman da olumlu bir adım atılıp o hemen yeni fuar alanının karşılarına gelebilecek bir bölgenin de yeşil alan olarak yine Karabağlar’ın hizmetine kazandırılması hedeflenilmekte. Meclisimizin hayırlı olmasını diliyorum. İyi akşamlar. 

BAŞKAN – Buyurun İmet Bey.

İmet TUNÇ – Ak Parti grup başkan vekili Bünyamin DEMİR arkadaşıma teşekkür ediyorum. Sizin konuşmalarınızda gündeme getirdiğiniz dört konuyu da yakından takip ettiğimizi parti olarak takip ettiğimizi gerekli yönetimdeki arkadaşların özellikle ilçe başkanımızın bu konuya vakıf olduğunu dile getirdi ve yapılan çalışmaları bir şekilde ifade etti. Özelikle 87 hektarlık alan Bozyaka Hastanesi, Uzundere’deki araziler ve Poligonla ilgili sorduğunuz sorulara cevap verdi ve olaya çok hakim, vakıf olan bir Ak Parti grubu olarak karşınızdayız. Burada şehrin yönetiminde yan yanayız. Ama buradaki problem şu Sayın Başkan; şimdi sizinde ifade ettiğiniz gibi Meclis Başkanı olarak sizin meclisi açarken artık Belediyenin bir takım faaliyetlerini anlatırken, faaliyetlerini anlatamamazlıktan kaynaklanan bir problemden dolayı mı, artık başka şeylere mi vuruyorsunuz olayı yansıtmaya mı çalışıyorsunuz bazı şeyleri, yani yoksa yani yapmanız gereken bir takım şeyleri yapamadığınızı saklamaya mı çalışıyorsunuz. Belediye kendi yapması gereken öz işleri yapamıyor mu? Artık yani biz bir şekilde Belediye olarak başka şeylerle mi ilgilenmeye başladık. Burada hükümet olarak hükümeti temsilen Ak Parti olduğu için CHP olmadığı için aman benden kaynaklanan bir sorun değil de, bu şehrin sorunları benim dışımda kaynaklanan sorunlardan kaynaklanıyor ifadesinin mi altyapısını hazırlamaya çalışıyorsunuz. Oysaki burada bu şehrin ihtiyacı olan ve şu anda sizin partiliniz olan Büyükşehir Belediye Başkanı ile sizin beraber çalışıp daha öncede grup olarak gündeme getirmiş olduğumuz şu anda Üçyol ve Tınaztepe olarak düşünülen metro hattının şu anda Başkanı olduğunuz Belediyenin, Başkanı olduğunuz Karabağlar Belediyesinin bir Başkanı olarak şehrin içinden geçmesi ile ilgili herhangi bir çalışmanızı göremiyoruz daha öncede bu konuda bir temennimiz olmuştu. Bu konuda çalışmanızla ilgili olarak herhangi bir çalışma yaptınız mı? Bu konuda herhangi bir görüşme yaptınız mı? Bildiğiniz gibi geçen mecliste Büyükşehirde İzmir’in ulaşım planı açıklanmış ve bizim daha önce meclisimizde ifade ettiğimiz Üçyol-Tınaztepe metrosunun Karabağların içinden geçmesi ile ilgili temennilerimizi size iletmiştik. Bu konuda da sizin temennilerinize karşılık bu konuya bakacağınızı bu konuyla ilgileneceğinizi ve Büyükşehirden bu konuda en azından görüşme içinde olacağınızı ifade etmiştiniz. Biz de görüyoruz ki herhangi bir görüşme herhangi bir takibiniz yok. Oysaki bunu gündeme getirmeniz gerekiyor. Bu konuda siz partilinizi düşünmeden Karabağlardaki kamuoyunu düşünerekten, Karabağların geleceğini düşünerekten şehre bir katkı anlamında bunu ifade ediyor etmeniz gerekirken başka yönlere mi kaydırılıyor olay. Burada açıklanan master planında maalesef Karabağlar’dan geçen metro hattı Karabağları adeta yalayarak geçiyor. Lütfen rica ediyoruz bizde grup olarak sizde üzerinize düşeni yapın. Bu konuda Büyükşehir Belediye Başkanıyla görüşün. Karabağlardan geçecek metro hattı şehrin içine doğru şehri ortalayan bir metro hattı olsun diye dilek ve temennide bulunuyorum. Teşekkür ediyorum. 

BAŞKAN – Evet başka söz isteyen var mı? arkadaşlar. Buyurun Mustafa Bey. 

Mustafa OLUKPINAR -  Başkan şu kısmi yetki Osman Aksüner’le, Aşık Veysel Mahallesindeki kısmi yetki derken onu.
BAŞKAN – Bakanlık bize öyle yetki verdi de ondan.

Mustafa OLUKPINAR -  Hayır hayır. Onu ne ima ediyorsunuz biz anlamadık yani kısmi olarak derken.

BAŞKAN – Yani şöyle diyor. Şunları şunları yap bana gönder diyor. Yani şöyle bakın, biz şimdi ben bu konuda siyaset yapmak için söylemiyorum. Şimdi 5393 sayılı Yasanın 73. Maddesine göre bir yer kentsel dönüşüm ve gelişim alanı ilan edildikten sonra hangi Belediye talep ediyorsa tüm yetki o Belediyeye verilir. Bakanlar Kurulu kararıyla. Ama bu şunu ortadan kaldırmıyor yani Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın orayla ilgili yapılan çalışmaların denetlemesini ortadan kaldırmıyor. Şimdi 6306 sayılı Yasaya göre, böyle bir şey söz konusu değil. Bakanlık diyor ki yani yetki veriyor ama kısmi yetki veriyor. Diyor ki bunları yapacaksın bana göndereceksin. Ben karar vereceğim diyor 

Mustafa OLUKPINAR –  Sadece plan kısmımı diyor.

 BAŞKAN – Plan da değil ben onu, tek tek madde madde diyor ki işte kaç bina var, kaçı imar aflı kaçında şu var kaçında bu var, yani bunları yap bana gönder diyor. Şimdi bu yetki değil bakın. Şimdi yetkilendirme olduğu zaman bizim burada Belediye Meclisimizin karar verme yetkisi olması gerekir. Öbür türlü bir yere bağımlısınız o ne derse onu yapacaksınız. Biz bunun doğru olmadığını söylüyoruz. O nedenle 5393 sayılı Yasanın 73. Maddesine göre işleyişin daha sağlıklı olduğunu söylüyoruz. Zaten bildiğim kadarıyla belki yanlış biliyorum sizler daha iyi bilebilirsiniz. Bununla ilgili Bakanlığın çalışması olduğunu biliyorum. Yer yer bu yetkileri Belediyelere yerel yönetimlere bu Ak Partili olur MHP’li olur CHP’li belediye olur yani. Türkiye’nin değişik kentlerinde değişik partilere mensup Belediye Başkanları var. Biz kentin belleğini en iyi bilen kurumun yerel yönetimler olduğunu savunuyoruz. Dolayısıyla bu tür projeleri yerel yönetimlerin daha rahat, daha kolay uygulayabileceğini söylüyoruz. Bunu söylerken yani zaten, bunun 5393 sayılı Yasanın 73. Maddesinde uygulaması olduğunu da söylüyoruz. Şu anda bu yasa yürürlükte. Şeyden de kaldırılmadı.  Bu yasaya göre de şu anda İzmir Büyükşehir Belediyesi kentsel dönüşüm çalışmalarını sürdürüyor ve herhangi bir sıkıntıda yok. Şu anda Eskiizmir’de ikinci etap ihalesi yapıldı. Yine bildiğim kadarıyla şu anda inşaatı yapan firma aldı. Örnekköy’de ihale yapıldı devam ediyor. Diğer 6 bölge var benim bildiğim, 6 bölgede bu çalışmalar var. 6306 sayılı Yasaya göre uygulamada sıkıntılar var. Zaten yasadan çıkan bu eksikliklerin tespiti benim bildiğim kadarıyla Bakanlık’ta da var.  Bunu farklı anlatmak gibi bir derdimiz yok. Yani burada önemli olan bu projelerin rahatlıkla uygulanabilmesini sağlamak. Şimdi ben demin ki projeleri gündeme getirirken bir şeyleri gizlemek, bir şeyi şey yapmak için söylemedim. Şu anda Eskiizmir Caddesi açılıyor. Binalar yıkıldı. Bir bulvar açılacak yakın bir zamanda bitecek ve Büyükşehir Belediyesi’nin Sırrı Atalay Caddesinde, Limontepe kavşağı ile Uzundere otoyol bağlantısı gibi konular zaten gündeminde, biz bunları defalarca söylediğimiz için ben bir daha tekrara gerek görmüyorum. Belediyemizin biz başladığımız tüm projeleri bu yıl bitirip hizmete açacağız. Bunu herkes görecek. Ya bunlarda (mikrofonsuz konuşmalar). Şeyde var bakın, Bozyaka Pazar gidin, o cadde Eskiizmir Caddesi dediğimiz yani Zincirlikuyu’yla  Dostluk Bulvarı bağlantısı şu anda bildiğim kadarıyla 4 tane bina kaldı. Onlar bittiğinde Coşkun Kale Sokağa kavuşacak. Ondan sonra da Zincirlikuyu meydan kamulaştırması var. Bunlar devam ediyor. Biz bunların takipçisiyiz. Metronun gelmesi de biraz bunlara bağlı. Yani metro geldiği zaman yerüstünde nerelerden çıkabilecek. Ya bunlar, bu çalışmalar yapılacak ki arkasından toplu taşıma yani metro yada neyse gelebilsin. Karabağlar’da böyle bir sorun var. Bunların takipçisiyiz. Biz bunlardan vaz falan geçmedik. Kendi projelerimizin takipçisiyiz. Deminden beri anlatıyorum imar planları diyorum şu diyorum bu diyorum. Karabağlar değişiyor. Karabağlar gelişiyor. Niye bunu gündeme getiriyorum. Kentlerin yavaş gelişmesi lazım Mustafa Bey onu da söyleyeyim. Hızlı gelişen kentler bakın, hızlı gelişen kentler kimliğini kaybetti, İstanbul kimliğini kaybetti. Niye biliyor musunuz. Farklı İstanbul’u kimse tanımlayamıyor artık. Ama İzmir tanımlanıyor. Nerde dünya şehri oldu. Megapol mu metropol mu, kültürü var mı, ama İzmir’in bir kent kültürü var bakın. Dışarıdan gelen herkes İzmir’li oluyor. Ama dışarıdan gelen herkes İstanbul’lu olmuyor. Bu fark çok önemli. Kentlerin gelişmesi, sosyal yaşamın devam etmesi anlamında çok önemli. İstanbul’lular da İzmir’e geliyor. Niye? Birçok İstanbul’lu İzmir’den ev alıyor, yatırım yapıyor. Hani İzmir’den herkes, şey vardı bir ara bunun propagandası vardı. İşte herkes İzmir’i terk ediyor şudur budur. Tersine döndü, ne oldu. Bakın bazı şeylerin, kentleşmenin bir süreci var. Bu sürecin çok hızlı olması toplumsal yaşama oradaki yaşayanlara zarar verir. Ama bunun belli bir şekilde ilerleyişi insanlara zarar vermeden bunu gerçekleştirebilir. Şu anda bunların hepsinin var. Ama sizin onları bilmeniz lazım. Ben ne diyeyim şimdi kentleşmeyi anlatmam lazım Mustafa Bey. Yani bir (mikrofonsuz konuşma). Caddenin açılmasının bir rahatsızlığı yok. Ama AVM’lerin bu kente verdiği zarar çok.  Mesela ben size söyleyeyim. Çok basit. Kemeraltı’nda esnaflık yapanlar bilir. Aranızda esnaf, İmet Bey’de yaptı sanırım. Kemeraltı’nda kiralık yerle var mı şu anda. Çok var. Eskiden var mıydı. Eskiden hava parasıyla devredilirdi. Neden biliyor musunuz. Selway’i yaparsınız. İşte bilmem ne AVM’ler yapılırsa o yapılırsa bu yapılırsa Kemeraltı ölür. Kemeraltı esnafı kimlik değiştirdi. Farklı bir esnaf profili geldi. Halbuki dünyada kentler, orada, insanları orada bıraktırmaya çalışıyor. Yani o kültürün o ticari yaşamın devam etmesine çalışıyor. Şimdi bunları ciddi bir ele almak lazım. Bu hepimizin görevi. Ben bunu söylerken gelecek kuşaklar içinde hepimizin görevi. Bizim Kemeraltı’nı gelecek kuşaklara bu şekilde taşıyamayız. AVM yasasının bana göre çıkması lazım. AVM’lerin kent içinde olmaması lazım. Çünkü oradaki kentin asıl merkezini öldürüyor. ( mikrofonsuz konuşma) Nasıl yok. (mikrofonsuz konuşma) Karabağlar için söylemiyorum. İzmir kenti için söylüyorum. Karabağlar’da da biz AVM falan istemiyoruz. Biz bakışımızda o yok. Karabağlar’da esnafı öldürecek projelere ben evet demem. Karabağlardaki esnafı yaşatacak esnafı geliştirecek projelere evet deriz. Onun için Üniversite olsun istiyoruz. Sizlerde bunu benimsiyorsunuz. Doğru bir karar. Çünkü üniversite kurulması Kararbağlar’da ki ticari yaşamı etkiler. Esnafa faydası olur. Kent kültürüne faydası olur. Kentin sosyal yaşamına faydası olur. Benim bunları dile getirmemedeki amaç bu. Zaten bu noktada hepimiz ortak düşünüyoruz. Yani bu konuda farklı bir düşüncemiz yok. Ama oranın durup dururken, tabi ki ben bunu konuşmak zorundayım. Toplu Konut İdaresine devredilmesini nasıl izah edeceğiz biz. Niye devredildi Toplu Konut İdaresine. Niye Belediyelere verilmedi de Toplu Konut İdaresine verildi. Sebep? ( mikrofonsuz konuşma) ama konut yapmak üzereydi. Sonra bu kampanya başlayınca, şu anda inşallah olmaz ama tamam sonuna kadar destekleriz Mustafa Bey. Üniversitenin yapılması hatta Üniversitedeki öğretim üyeleri için lojman yapılsın. ( mikrofonsuz konuşma)  ne bileyim, yani inşallah, evet şimdi durup dururken, bir yerel yönetim var. Büyükşehir Belediyesi var, Karabağlar Belediyesi var. Bir kamu arazisi orası herkesin hakkı var. Ya usulende olsa bir Belediyeye ihtiyacın var mı yok mu diye sorulmaz mı. Biz bir kurumuz yerel yönetimiz. Yani bunun böyle olması gerekir diye düşündüğüm için söylüyorum. Yarın Poligon Deresini hani gündeme getiriyoruz. Yarın bir bakarsınız bir karar verilmiş başka bir noktaya taşınmış. Bu konularda hep beraber olalım. Uyanık olalım buna müsaade etmeyelim. Kent kazansın. Benim söylemek istediğim bu. Orada meydanda hastane yapılabilir.  Kamu hizmeti yönüyle benim şeyim yok. Kaymakamlık yönüyle ilgili. Ama oradaki trafik yoğunluğu dikkate alınırsa, hastaneye gelen sirkülasyon dikkate alınırsa, kaymakamlığa gelen sirkülasyon dikkate alınırsa meydan olması otopark olmasının daha farklı olacağını düşündüğüm için söyledim. Bunlar tartışılabilir farklı görüşler çıkabilir ama önemli olan oranın bir kamu hizmeti için değerlendirilmesidir. Bu konular da kentin çıkarları Karabağların çıkarları noktasında ortak görüşler oluşturabilirsek hep beraber sonuç alırız. Bundan Karabağlar fayda görür. Karabağlarda yaşayan 500 bin insan fayda görür diye gündemde tutmaya çalışıyoruz. Sizlerde iktidar partisi olarak bu konuda destek çıkarsanız, desteklerseniz, sahiplenirseniz bu bizi memnun eder. Başka bir şey yok söylediğimde. Değerli Meclis Üyelerimiz toplantıya katılamayan Ayşe ARSLAN ERTEN, Emel TANGOBAY, Emin UZTEMUR, Latif YELEKÇİOĞLU, Ömer ALTINPINAR, Tuncer POLAT ve Mehmet ÖZDAŞ’ın mazeretlerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Bundan sonraki meclis toplantımız. 1 Mart 2018 Perşembe günü saat 18:00’de burada yapılacaktır. Herkese iyi akşamlar diliyorum. 
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