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BAŞKAN- Değerli meclis üyeleri, Karabağlar Belediyesi 2022 Yılı Şubat ayı toplantımızın ilk oturumunu açıyorum. Yeterli çoğunluğumuz vardır. Değerli Meclis Üyelerimiz, bu arada aramızda misafirlerimiz var. Ak Parti Karabağlar İlçe Başkanı İrfan DOĞRUCA hoş geldiniz diyorum. MHP İlçe Başkan Yardımcısı Şaban ÇELİK hoş geldiniz diyorum. Saadet Partisi İlçe Başkan Yardımcıları Necati TAGAÇ ve Zeki SEYİT arkadaşlarımıza hoş geldiniz diyorum. Değerli Meclis Üyelerimiz gündemimize geçmeden önce Belediyemiz Ocak ayı faaliyetleri ile ilgili kısa da olsa sizleri bilgilendirmek istiyorum. Bildiğiniz gibi Belediyemizin rutin çalışmaları devam etmekte. Tabii ki en temel görevlerimizden birisi kentin temizliği. Bu konuya özel önem gösteriyoruz ve bu konuda belediye olarak üzerimize düşeni layıkıyla yapmaya gayret ediyoruz. Şu ana kadar bu konularda büyük bir aksaklık yaşamadık. Ancak bu çalışmaların standartlarını daha da yükseltmek en temel hedefimiz. Belediyemizin yol, park gibi çalışmaları da devam ediyor. Özellikle parklarda yenileme çalışmalarımız hızla devam etmekte. Bu konuda da ekiplerimiz kendi üzerine düşeni layıkıyla yerine getirmektedirler. Aynı şekilde park bakım ve onarımları da bu şekilde devam etmekte. Birçok proje var. Proje çalışmaları var. Bunlardan Çalıkuşu Semt Merkezi proje çalışmaları tamamlanmış oldu ve EKAP'a girildi yani ihale süreci başladı. Yıldız Kenter Kültür Merkezimizin oturma raporu ve diğer elektrik, su bağlama işlemleri yapılıyor. Bu arada tefrişle ilgili de henüz Devlet Malzeme Ofisi fiyatlar konusunu açıklamadığı için onu bekliyoruz. Bunlar belirlendikten sonra da tefrişi her türlü hazırlığı var. Bir an önce gerçekleştireceğiz. Eğer Devlet Malzeme Ofisi'nde gecikme olursa satın alma yoluyla da bu ihtiyacı gidereceğiz. Bozyaka Nikah Salonumuzu Yıldız Kenter açıldıktan sonra bakıma, onarıma alacağız. Orayı da yenileyeceğiz. Onunla ilgili de proje çalışmaları bitmek üzere. Bu Yıldız Kenter’deki nikah salonumuz faal hale geldiği andan itibaren Bozyaka'da da bu çalışmayı gerçekleştireceğiz. Yeşilyurt'ta bir tarihi kuyu var tescilli bir kuyu var. Bununla ilgili de proje çalışmalarımız var. Bu devam etmekte. Kavacık Meydan Projesine hazırlıklarımızı tamamladık. Yakın bir tarihte kendi ekiplerimizle Kavacık meydanını yenileyeceğiz. Basın Sitesi'nde bir tenis kortu var biliyorsunuz orası Belediye Hizmet alanı. Orayı da bir sosyal tesis haline getirme gibi bir proje çalışmamız var. Temizlik İşleri Müdürlüğümüz mevcudun revizyonu ve gelecekte bir temizlik hizmetinin kompleks olarak sürdürebileceği alanda da proje çalışmalarımız bir taraftan devam etmekte. Diğer taraftan, Belediyemiz Fen İşleri ekiplerince işte demin söylediğim gibi kaldırım, yol, park yapımları, asfaltlamalar, bu aralar havalar çok soğuk olduğu için bu konuyu beklemeye aldık. Havalar biraz ısınınca yine yoğun bir şekilde asfaltlama çalışmalarımız devam edecek. Değerli Meclis Üyelerimiz, Uzundere Gençlik Merkezimiz şu anda %28 seviyesinde hızlı bir şekilde devam ediyor. Bir aksaklığımız yok. Yine İhsan Alyanak Spor salonumuz hem zeminde bir tadilat var hem de tavandan yani alan kazanma adına tavandan bir pota çalışması yapıldı. Yakın bir zamanda orası da tam anlamıyla faaliyete geçecek. Nasrettin Hoca Uzay Sergisi Havacılık ve Uzay Sergisi tam kapasiteyle şu anda çalışıyor. Randevulu bir sistemle orada şu anda arkadaşlarımız görev yapıyor. Çünkü belli bilgilendirmelerin detaylı bilgilerin verilmesi anlamında da randevulu bir şekilde çalışmalarımız devam ediyor. Artık Nasrettin Hoca bir heykel olmaktan çıktı. Çocuk Bilim Yuvası haline geldi. Hızla da popülaritesi artıyor. Zannederim önümüzdeki günlerde okulların açılmasıyla da daha fazla ilgi görecek. Hedeflediğimiz içini doldurarak özellikle de çocuklara dönük bir merkez oluşturarak Nasrettin Hoca'yı hem Karabağlar'a hem de İzmir'e kazandırmış olduk ve bundan sonra da sanırım yoğun olarak orası ziyaret edilecek. Özgür Semt Merkezimizi tadil ederek bir kreş haline getireceğiz. Bununla ilgili bir proje çalışmalarımız bitmek üzere. Biter bitmez yapım işlerini gerçekleştireceğiz. Belediyemizin hazırlamakta olduğu misafirhane ile ilgili yakın bir tarihte ihale süreçleri başlayacak. Ayrıca, Belediyemizin şu anda sürdürmekte olduğu dijital arşiv çalışmalarımız var. Dijital arşiv çalışmaların da özellikle imar arşivine dönük hızla devam etmekte. Bu konuyu da çok önemsiyoruz. Özellikte şu anda sürdürülen çalışmalar arşivlerde mevcut olan projelerin dijital ortama aktarılması, onların restore edilmesi, dijital ortama aktarılması şeklinde yoğun bir şekilde çalışmalar sürüyor. Arkasından Mali Hizmetlerle, Mali Hizmetler arşivi ile ilgili var olan çalışmalar var. Biraz da oradaki çalışmaları hızlandıracağız. Sanıyorum 4-5 ay sonra bu çalışmalardan sonra hızla Karabağlar Belediyesi dijital ortamda hizmet vermeye başlayacak. Hızla bu konuda gerekli çalışmaları yapmaktayız. Havanın soğuk olduğu bugünlerde sokak hayvanlarımız ile ilgili özellikle kedilerin barınacağı kedi evlerimizi değişik parklarımıza monte ettik. Bunlar devam edecek. Bir taraftan da sıkıntı olan ya da hayvanların beslenemediği noktalarda da Belediye olarak takviye etmeye gayret ediyoruz. Ayrıca yakın bir tarihte de yine Veterinerlik İşlerinde yaptığımız bir sağlık merkezini yani ameliyatların her türlü işi sağlık işleminin, cerrahi işlemi yapılabileceği merkezi de yakın bir zamanda hizmete alacağız. Önümüzdeki aylarda da yine veterinerlikle ilgili çalışmaları daha bilimsel anlamda değerlendirerek geliştirmek istiyoruz. Değerli Meclis Üyelerimiz, kısa olarak sizlere vermek istediğim bilgiler bunlar. Ocak ayı birçok ülkemizin değerlerinin ölüm yıldönümleri. Bunlar Halide Edip Adıvar, Cemal Süreyya gibi Rauf Denktaş, Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk'ün annesi Zübeyde hanımın 99. ölüm yıldönümü vardı. Nazım HİKMET’in ölüm yıldönümüydü. Hepsini rahmet ve minnetle anıyoruz. İzmir'in köklü kulüplerinden Altay’ın 18. Kuruluş Yıldönümüydü. Yine Rahşan ECEVİT'in ülkemizin önemli siyasi değerlerinden Sayın Bülent ECEVİT'in eşi Rahşan ECEVİT'in de ölüm yıldönümüydü. Burada onları rahmetle minnetle anıyoruz. Yine Kamer GENÇ, Ayşen GRUDA, İsmail CEM, Ali Gaffar OKAN, Fatma GİRİK’in de geçtiğimiz günlerde yaşamını yitirdi. Ona da buradan rahmet diliyoruz. Ayrıca 24 Ocak yine ülkemizin çok önemli bir değerinin kaybedildiği bir gün. Uğur MUMCU’nun onu da rahmetle anıyoruz. Yine Ocak ayında Kazım Karabekir ülkemizin Ulusal Kurtuluş mücadelesinin önemli aktörlerinden birisi. Özdemir ASAF gibi birçok değerimizin yıldönümleri ölüm yıldönümleri. Hepsine bir kez daha rahmetle anıyoruz. Muammer AKSOY onu da burada ülkemizin önemli isimlerinden birisi. Değerli Meclis üyelerimiz kısaca sizlere vermek istediğim bilgiler bunlar. Bu şekilde meclisimizin açılışını gerçekleştirmiş olduk. Şimdi gündemimizin 2.maddesine geçiyorum. Meclisçe verilecek önergeler. Bir önergemiz var. Onu okuyalım lütfen. 

(22/2022- Bilindiği gibi Karabağlar ilçemize ilk doğalgaz hizmeti 14 Temmuz 2007 yılında sağlanmıştır. Ancak günümüzde halen bu hizmetten yararlanmayan bölgeler  bulunmaktadır. İlgili bölgeler için vatandaşlarımızın İzmirgaz’a başvurusunda; bölgede imar planı olmadığı  ve bu nedenle hizmet verilmediği yanıtı verilmektedir. Yine bilindiği gibi ilgili bölgelerin imar planları vardır. En kötü olasılıkla ıslah planları bulunmaktadır. İçinde bulunduğumuz kış günlerinde vatandaşlarımızın mağdur olmaması en büyük dileğimizdir. Meclisimizin bu konuda bir temenni kararı alması hk.)

BAŞKAN-Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan bu temenni kararını komisyonlara göndermeden mecliste alabiliriz diye düşünüyorum. Bu temenni kararına katılıyoruz.

BAŞKAN-Buyurun Fırat Bey?

Fırat EROĞLU-Sayın Başkanım biz de katılıyoruz Ak Parti grubu olarak. Cumhur ittifakı olarak biz de katılıyoruz. 

BAŞKAN-Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Başka meclisçe verilen önerge yok.  Bu arada bir bilgi daha vereyim Değerli Meclis üyelerimiz. Şu an bugün itibariyle memur sayımız 419, sözleşmeli personel sayımız 69, kadrolu işçi sayımız 69, geçici işçi personelimiz 33, şirket çalışanımız 922 toplam 1512 bugünkü tarih itibariyle. Şimdi birimlerden gelen önergeler maddemize geçiyorum. 1 no.lu önerge. Buyurun.
(15/2022-22.02.2007 Tarih ve 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik hükümlerine göre ihdas edilen ve müdürlükler arası dolu/boş olarak aktarımı yapılan kadrolara ilişkin (II) sayılı boş kadro cetveli ile (III) sayılı dolu kadro değişikliği (memur) cetvelleri hakkındaki önerge okunduktan sonra.)



BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.



Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan oylanması uygundur.



BAŞKAN- Buyurun Fırat Bey.


Fırat EROĞLU- Sayın Başkanım bizim içinde herhangi bir mahsuru yoktur.

BAŞKAN- 1 no.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Meclisimize bir bilgi daha vermek istiyorum. İçişleri Bakanlığı’nın 14.01.2022 tarihli Bakanlık oluru ile Meclis üyesi Tarkan Fikret ÇALIK hakkındaki 16.09.2021 tarihli görevden uzaklaştırma kararının 16.01.2022 tarihinden itibaren iki ay daha uzatılmış. Ancak bildiğimiz kadarıyla tedbir kararı kalktı. Yeni bir karar artık İçişleri Bakanlığından gelirse sizlerin bilgilerine sunarız. Şimdi gündemimizin 2.maddesine geçiyorum. Okuyalım lütfen.
(16/2022-Belediyemizde 2022 yılı içerisinde 1 adet Eğitmen unvanlı boş kadroda istihdam edilecek kişiye 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu'na göre çalıştırılan memurlara ait 3. derece 1. kademe kadro karşılığı esas alınmak üzere net ücret ödenmesi ile Hazine ve Maliye Bakanlığının 2022 yılı için yayınladığı ve yayınlayacağı genelgeler ekinde bulunan Ek Ödeme Oranları Cetvelinde belirtilen unvan, öğrenim durumu ve hizmet yılı esas alınarak buna denk gelen Ek Ödeme Oranının uygulanması ile taban ücret üzerinden hesaplanacak tutarda brüt ek ödeme yapılması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)


BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.



Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan oylanması uygundur.



BAŞKAN- Buyurun Fırat Bey.


Fırat EROĞLU- Sayın Başkanım istihdam edilecek kontenjan ile ilgili bilgi almak istiyorduk grup olarak. Hangi branş ile ilgili? 

BAŞKAN-Şimdi burada branş belli eğitmen kadrosu. Burada meclisimizde sadece bu eğitmen kadrosuna verilecek ücreti belirleyeceğiz. Eğitmen de,  Devlet Memurları kadromuzda eğitmen kadromuz var. Bizim de kadromuz boş. 


Fırat EROĞLU-Yeni bir kontenjan açılımı yok. 


BAŞKAN-Hayır yeni bir zaten mevcut kadrolarımızda eğitmen kadromuz var ve boş. Oraya sözleşmeli personel gerekirse istihdam edeceğiz. Önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. 3 no.lu önerge.

(17/2022-31351, 30290 ve 30270 adalar arasından geçen, Maliyeciler ve Vatan Mahallelerinin sınırını oluşturan 177/9 sokağın uygulama sonucunda oluşan 13893 ada 1 no.lu parsel üzerinden geçmesi nedeniyle, 177/9 sokağın 13893 ada 1 no.lu parsel içinde kalan bölümünün kapatılarak Maliyeciler Mahallesi ve Vatan Mahallesinin ortak sınırının, Polat Caddesinden başlayan ve 9233 sokak ile birleşen 9105/11 Sokağın güney istikametinde ilerleyerek, 9115 Sokak, 177/15 Sokak ve 177/9 ile kesiştiği yere kadar olan alanda kalan, 13893 ada 1 no.lu parsel, 30289 ada 1 no.lu parsel ve 3177 ada 147- 148 no.lu parsellerin Maliyeciler Mahallesi sınırında kalması gerektiği belirlenmiş olup, bu sınır çalışmasının incelenerek karara bağlanması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)



BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.



Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan, önergenin İmar - Çevre ve Sokak Hayvanları Hakları Komisyonlarında görüşülmesi bizim için uygundur.



BAŞKAN- Buyurun Fırat Bey.

Fırat EROĞLU- Sayın Başkan İmar - Çevre ve Sokak Hayvanları Hakları Komisyonunda görüşülmesi bizim içinde uygundur. 

BAŞKAN- 3 no.lu önergenin İmar - Çevre ve Sokak Hayvanları Hakları Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir.4 no.lu önerge.

(18/2022-Park ve Bahçeler Müdürlüğüne belediyemiz hizmetlerinde kullanılmak üzere 1 adet damperli sac kasalı kamyon ve 1 adet çift kabin kamyonetin 237 Sayılı Taşıt Kanunu’nun 10. maddesinin 2. fıkrası gereğince satın alma yoluyla temini hakkındaki önerge okunduktan sonra.)

BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.



Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan oylanması bizim için uygundur.



BAŞKAN- Buyurun Fırat Bey.

Fırat EROĞLU- Sayın Başkanım biz bu konuda komisyonlara sevk edilmesini istiyoruz. Zira daha öncede bir takım araçlarımızı, vasıtalarımızı bu kardeş belediyelere hibe olarak yardımlarda bulunduk. Fakat buradaki ürünleri yine benzer ürünler olarak görüyoruz ki o ürünler bizim işimize yaramadığı Belediye Meclisinde deklere edilmişti. Yani işimize yaramayan ürünleri hibe olarak başka Belediyelere verdik. Fakat bugün tekrar muadil ürünleri satın alıyoruz gibi bir tablo var. Biz bunu da görmek için incelemek için komisyona sevkini talep ediyoruz.   

BAŞKAN- Yani dediğiniz gibi bir durum yok da. Komisyona sevkinde de herhangi bir sakınca yok. Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan gönderilen araçların aslında oldukça eski araçlar olduğunu biliyoruz. Bunların da yeni araçlar olduğunu biliyoruz ama mademki arkadaşların içine daha iyi sinecek o zaman bir komisyonda görüşülmesi bizim için de uygundur. Bir sakıncası yok.

BAŞKAN- Komisyon olarak öneriniz?



Zafer Levent YILDIR- Plan ve Bütçe Komisyonu.


BAŞKAN- Plan ve Bütçe. Buyurun.


Fırat EROĞLU-Sayın Başkanım Plan ve Bütçe - Çevre ve Sokak Hayvanları Hakları Komisyonu olsun. Park ve Bahçeler olduğu için.

BAŞKAN- 5’de aynı şekilde. Eğer 5’i de uygun görürseniz her ikisini birden oylayalım.

 Zafer Levent YILDIR- Uygundur Başkanım 4 ve 5 Plan ve Bütçe - Çevre ve Sokak Hayvanları Hakları Komisyonlarında görüşülebilir.

(19/2022-Fen İşleri Müdürlüğü’ne belediyemiz hizmetlerinde kullanılmak üzere 1 adet Forklift (3,5 Tonluk), 1 adet Kamyonet Çift Kabin (3,5 Ton), 1 adet Kamyon (10 Ton üzeri)’un 237 sayılı Taşıt Kanununun 10. Maddesinin 2. fıkrası gereğince satın alma yoluyla temini hakkındaki önerge okunduktan sonra.)

BAŞKAN-Tabi bir dahaki meclise gelmek kaydıyla. Çünkü bir an öncede bütçe imkanları ölçüsünde bu araçları almak istiyoruz. 4 ve 5 no.lu önergelerin Plan ve Bütçe - Çevre ve Sokak Hayvanları Hakları Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir.6 no.lu önerge.

(20/2022-Karabağlar ilçesi, Bozyaka 2814 ada Eski:37 Yeni:39,40,41,42 parseller maliklerinden Kemal PEKDEMİR tarafından; Karabağlar Belediye Meclisi'nin 02/08/2021 tarih, 198/2021 sayılı kararı ile kabul edilen ve İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 08/11/2021 tarih, 05.1246 sayılı kararı ile onaylanan ve 30/12/2021 –28/01/2022 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-35212816 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar plan değişikliği önerisine askı süresi içerisinde yapılan itirazın incelenerek karara bağlanması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)



BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.



Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan, önergenin İmar ve Hukuk Komisyonlarında görüşülmesi bizim için uygundur.



BAŞKAN- Buyurun Fırat Bey.

Fırat EROĞLU- Sayın Başkan İmar ve Hukuk Komisyonunda görüşülmesi bizim içinde uygundur. 

BAŞKAN- 6 no.lu önergenin İmar ve Hukuk Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. 7 no.lu önerge.

(21/2022-Karabağlar 1/1000 ölçekli 1. Etap Üçkuyular-Şehitler Mahallesi Revizyon İmar Planı, 1/1000 ölçekli 1. Etap Basın Sitesi ve Civarı Revizyon İmar Planı, 1/1000 ölçekli 1. Etap Vatan - Ali Fuat Cebesoy Mahallesi Revizyon İmar Planı, 1/1000 ölçekli 2. Etap Vatan - Bozyaka Mahalleleri ve Civarı Revizyon İmar Planı ile 1/1000 ölçekli 2. Etap Bahçelievler - Gülyaka Mahalleleri ve Civarı Revizyon İmar Planı plan notlarının 1.24., 1.26., 1.29., 1.30., 1.31. maddelerinin, İzmir 3. İdare Mahkemesi'nin 2019/82 esas sayılı dosyada 30.10.2019 tarih ve 2019/1411 sayılı kararında belirtilen hususlar dikkate alınarak yeniden düzenlenmesi ve anılan mahkeme kararı uyarınca 2.1.2. maddesinin kaldırılarak madde numaralarının revize edilmesi ile söz konusu plan notlarına 1.38. ve 1.39. maddelerinin ilave edilmesine ilişkin Belediyemiz tarafından hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı plan notu değişiklik önerisinin incelenerek karara bağlanması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)



BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.



Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan, önergenin İmar ve Hukuk Komisyonlarında görüşülmesi bizim için uygundur.



BAŞKAN- Buyurun Fırat Bey.

Fırat EROĞLU- Sayın Başkan önergenin İmar ve Hukuk Komisyonunda görüşülmesi bizim içinde uygundur. 

BAŞKAN- 7 no.lu önergenin İmar ve Hukuk Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz önergeler maddemizi burada tamamlamış olduk. Şimdi gündemimizin 4.maddesine geçiyorum. Komisyonlardan gelen raporlar. 1 no.lu rapor. 
(05/2022-Belediyemiz ile kardeş şehir ilişkisi kurulan Erzincan ili Mollaköy Belediyesinin Meydan Projesi yapılması işinin 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 75/a maddesi uyarınca Belediyemiz bütçesinden karşılanmak üzere Mollaköy Belediyesine KDV hariç 230.000,00-TL (ikiyüzotuzbinTL) ödeme yapılması ve sağlanacak olan maddi desteğin ödeme zamanı, koşulları, tarafların yükümlülükleri ile diğer hususların belirlendiği rapor ekindeki protokolü imzalama yetkisinin, Karabağlar Belediye Başkanına verilmesinin oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)

BAŞKAN-Komisyon raporu hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.



Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur.



BAŞKAN-Buyurun Fırat Bey.



Fırat EROĞLU-Sayın Başkan, komisyon raporunu da komisyon üyesi meclis üyelerimiz ilgili şerhlerini düşmüşlerdir. Onda da meclisimizi bilgilendirmelerini talep ediyorum.



BAŞKAN-Evet komisyon üyelerimiz buyurun.



İbrahim ULUBAŞ- Sayın Başkan, Değerli meclis üyeleri biz bu şeyde şerh koyduk. Şerh koymamızın sebebi de Belediyemizin meydanı yok veya başka başka sebepler değil birkaç gün öncesinde bu olay olmadan birkaç gün öncesinde bir vatandaşımız bize şu soruyu sordu: Dedi ki, biz sosyal yardımlaşma destek kartı alıyorduk 2 yıldır 150 lira. Bunun bir artışı yok mu diye sordu. Biz de şöyle düşündük 2 yıldır sosyal yardımlaşma destek kartımıza 150 liradan artış yapamıyoruz ama başka başka yerlere, kardeş yerlere yardım ediyoruz. Keşke imkan olsa da bütün kardeş belediyelere yardım edebilsek ama ilk önce can dememiz lazım. Karabağlar vatandaşımızın ihtiyaçlarını gidermemiz lazım diye düşünerek biz şerh koyduk. 



BAŞKAN-Başka söz isteyen var mı? O konuda şu bilgiyi vereyim zaten yönetmeliğe göre bizim Sosyal Yardım Yönetmeliğimiz var. Şubat ayından itibaren 200 liraya çıkarıyoruz.Yani o konuda gündemimizde olan bir konu.Şu anda 2700 vatandaşımız bildiğim kadarıyla sosyal destek kartına sahip. Bizim yıllık bu vatandaşlara yaptığımız yardım 5 milyon lirayı geçiyor. Şimdi bunları da Meclis üyelerimizin değerlendirmesine sunuyorum. Yani öyle bu verdiğimiz yardımlarda çok Karabağlar Belediyesi'nin altından kalkamayacağı yardımlar değil. Sonuçta buralar da bu ülkenin toprakları. Bu ülkenin bir belediyesi ve bu yardımlar verilirken de İller Bankası'nın uyguladığı standartlara göre ödemeleri gerçekleştiriyoruz. Yardımın amacına uygun olarak harcanıp harcanmadığı da Belediyemizin denetiminde gerçekleşiyor o bilgiyi de vereyim. Buyurun Fırat Bey.



Fırat EROĞLU-Sayın Başkanım edindiğim bilgiye göre herhalde sahada veya bir yerdeyken Meclis üyesi komisyon üyeleri vatandaşın bir bilgi paylaşımı olmuş kendilerine. Biz 2 yıldır 150 lira olan ödemeyi 2 yıl boyunca hiçbir artış görmeden almaktayız dendikten iki gün sonra ilgili müdürlük bununla ilgili bir çalışma yapmış. Tabi bu çalışmayı apar topar yapmışlar. Yine aynı komisyon üyesi Serap hanım da burada meclis üyemiz. Onları da yanılmıyorsam 3-4 gün önce davet edip komisyon toplamışlar hemen. Şimdi burada tabii ki de İbrahim Bey’in söylediği şu: buradaki konu, bizim 2000 nüfuslu bir ilçeye kent meydanı yapmak istiyoruz ama 500 bin nüfuslu ilçemizde kent meydanı yok. Bizim sosyal yardımlaşmadan 150 lira alan vatandaşlarımıza 2 yıldır artış yapmıyoruz. Ama biz İlçe belediyelerine araçlar, vasıtalar tabii ki de onlar da bizim ilçelerimiz onlara da destek olalım ama 500.000 nüfuslu ilçemiz de bir kent meydanını hak etmiyor mu? Yani 2000 nüfuslu bir ilçe hak ediyor varım ama 500.000 nüfuslu bir ilçe de bir kent meydanı hak etmiyor mu? Teşekkürler.



BAŞKAN-Buyurun Levent Bey.



Zafer Levent YILDIR-Konuyu çok uzatmayacağım ama bir defa bu 5393 sayılı yasa 2005 yılında çıktı diye anımsıyorum, yanlışsam lütfen düzeltiniz. Bu yasada kardeş şehir yasasının lafsının geçmesi, kardeş şehirlerle ilişkilerin kurulması yani bu laf olsun diye konan bir şey midir? Biz kardeş şehrin var olduğunun bir kanıtı olarak bunu değerlendiriyoruz. Kaldı ki bu kardeş şehirlerimiz gerçekten ama gerçekten ülkede yaşana genel yoksulluktan en büyük payı alan yerler. Biz kardeş şehir olarak kendi ayakları üzerinde durabilen hiç kimseye ihtiyacı olmayan bir belediyeye katkıda bulunuyor değiliz. Doğrudan, hatta bence iyi olan şey daha önce de biz bunu yaptık meclis üyelerimiz toplu bir şekilde bu kardeş kentlerimizden bir ya da birkaçını ziyaret ettik ve o zaman daha önceki AK Partili meclis üyelerimiz iyi ki bu yardımı yaptık diyerek buraya döndüler. O nedenle ben diyorum ki bu yardımları yapalım. Buraları izleyelim. Gerekli kontrollerini, denetimlerini yapalım ve tamamlandığında bu belediyelerimizi ziyaret edip bu yerleri görelim ve onların halini hatırını soralım. Eminim döndüğünüzde sizlerde daha önceki AK Partili üyeler ile aynı fikre sahip olacaksınız. Saygılarımla.



BAŞKAN-Buyurun Fikret Bey.



Fikret MISIRLI- Sayın Başkan, Değerli Hazirun ve sevgili misafirlerimiz, hepinize iyi akşamlar diliyorum. Levent başkanımız gerçi çok güzel özetledi. Tabii 5393 sayılı yasamız bize kardeş şehir veya kardeş ilçe olma noktasında önemli bir imkan sunuyor. Ama önce biz ayağımızı yorganımıza göre uzatmamız lazım yani herhalde bununla birlikte 40-45 tane mi ne oldu diye düşünüyorum. Kardeş belediye veya kardeş yaptığımız şehir veya ilçe. Şimdi biz hepsine 200 bin lira, 100 bin lira ya da 230 bin lira gibi para vereceksek bizim Karabağlar Belediyesi'nin bütçesini bu kadar zorlarken, bu kadar tasarruf yaparken, bu kadar da ihtiyaç sahibi olduğunu düşündüğümüz insanlar varken, bir meydanımız yokken, yani falanca belediyeye bu kadar hibe yapmak yardım yapmak tabii ki bizim asli görevimiz değil. Ya da bu yardımı yapacaksak bizim burada 30 tane ilçemiz var Büyükşehir Belediyesi'nin hudutları içerisinde. Bunlarında ihtiyaçları var. Bunların herhangi birinin bir tarafını tuttuk mu? Yani bence bu noktada yapmış olduğumuz yardımların gerçek manada amacına uygun ve öncelikler bakımından baktığımızda yani kendi bölgemizde diye niye değil ya da kendi ilçelerimize niye değil? biz bu konuda bunu bir siyasi bir malzeme olarak kullanacaksak işte AK Partili arkadaşlarımız da gelip gördüğümüzde ihtiyaç sahibi dediğimizde gelin gidelim biz sizinle burada Uzundere de veya falancadaki Salih Omurtaktaki ihtiyaç sahibi olan yerlerdeki birtakım yapılaşmayı görelim. Gelin biz size oradan örnek verelim. Yani ben buradaki yapılan öncelikler açısından ve bütçelememiz bakımından bu yardımların tamamen kendi bölgemiz çerçevesinde yapılmasının daha doğru olduğunu, yoksa biz yardıma karşı değiliz ki biz bu konuda hükümet olarak ta dünyanın bir ucuna kadar yardım etmeye gayret ederken ama önceliklerimiz kendi ülkemizdeki vatandaşlarımız olduğunu da göz ardı etmememiz lazım. Teşekkür ederim Başkanım.



BAŞKAN-Başka söz isteyen var mı? Buyurun Levent Bey.



Zafer Levent YILDIR- Polemik için söylemiyorum. Bir açıklama olsun diye. Bu kardeş kentlerimiz belki 30 belki 35 tane şu anda bilmiyorum.



BAŞKAN- 28 taneymiş.



Zafer Levent YILDIR- 28 kardeş belediyemizle ilişki kurmak burada kastedilen şey. Kimi ile para anlamında ilişki kurulabilir, ihalelerine ya da benzeri bir takım yatırımlarına katkıda bulunabiliriz, kimi ile bilgi alışverişinde bulunabiliriz, kimi ile de kültür alışverişinde bulunabiliriz. Bunun bir sınırı yok. Kardeş belediyeye herhangi bir şekilde katkımız olacaksa bundan herhangi bir şekilde bizde sakınmayı düşünmüyoruz. Teşekkür ederim.



BAŞKAN-Buyurun.



Fikret MISIRLI- Tabii ki Levent Başkanımız sataşma olmasın dedi. Bizde o amaçla böyle bir cevap hakkını doğurmadık. Ben 28 tane siz biraz önce bunu isim olarak zikrettiniz. Bunların hepsinin bir bugünkü yönetimlerine bir bakalım. Hakikatten bunlar içerisinde Ak Partiyi temsil eden Belediye Başkanları var mı? Bu benim açımdan ve grubumuz açısından önemli. Biz bunlarla kültür ve fikir alışverişinde tabii ki bulunalım ama niye 230.000 bin ve 100 bin lira para veriyoruz? Yani biz parayı konuşmuyorsak tabii ki kültür, dayanışma, birliktelik açısından elimizden gelen her türlü yapalım yani bu birlikteliği. Onlara proje götürelim, onarlın gelişmesi için her türlü noktada katkı sunalım. Ama para vermeyelim. Çünkü neden? o paraya bizim bu bölgenin ihtiyacı var. Teşekkür ederim. 



BAŞKAN- Şimdi para aktarmıyoruz değerli arkadaşlar. Bir defa biz para aktarmıyoruz. Biz iş yapıldıktan sonra hakediş karşılığı ödeme yapıyoruz yani o iş yapılmadan herhangi bir nakit ödememiz yok. Bu temel prensibimiz. Orada meydan denilende ben biliyorum bizden arkadaşlarımızı gönderdik. Parklar birimimizden. Oraya gidip incelediler. Bir meydan dediğimiz 1000 metrekarelik bir yer. Tabii o nüfusa göre oraya göre bir meydan bu. Tabii Karabağlar'ın meydan projesinden vazgeçmiş falan değiliz ama bu davaları işte bitirebilirsek hukuksal süreçler biterse meydan yapılacak. Karabağlar'da o meydanın dönüşü yok artık. Artık hiçbir gücün o meydanı dönüştürme şansı yok. O meydan Karabağlara yapılacak. 42000 metrekarelik alana bu meydan yapılacak. Bunun altyapısı hazır.  Hukuksal süreçlere tabii ki saygı göstereceğiz. Yani biz o meydandan işte 200.000 liralık yardım yaptık diye vazgeçecek halimiz yok. Sonuçta bu yardımlar ülkemizin bir ilçesinde orada oturan yurttaşlarımız her siyasi görüşten yurttaşlarımız var ve bu proje bittiğinde de her görüşten, her düşünceden yurttaşlarımız oralardan yararlanacaklar. Bir defa bu gözle bakmak lazım. Yoksa sadece şu partinin yandaşları ya da destekçileri yararlanacak diye böyle bir şey yok. Diğeri de Karkamış'ta mezarlık alanıyla ile ilgili bir projeye destek oluyoruz. Yani bunlar bu destekleri biz yaparken projeyi incelemeden, detayları görmeden herhangi bir karar almıyoruz ya da meclisimize sunmuyoruz. Bu konuda da meclisimizin bilgisi olsun. Bugüne kadarki yardım miktarlarımızın rakamını da çıkarırız hiç sorun değil. Bir dahaki meclise tabii o bilgileri de getiririz. Farklı partilere mensup belediyeler var mı? Var. Birçoğu bu 28 belediyenin hepsi bizim dönemimizde kardeş olan değil. Bir önceki dönemde kardeş olarak kararı alınan belediyelerimiz var. Burada dediğim gibi hizmetler oradaki yurttaşlara dönük. Sonuçta bu yerlerin hepsi bizim ülkemizin Türkiye Cumhuriyeti'nin bir parçası. Önemli olan orada ihtiyaçta varsa bu yardımları yapabilmek. Biz şunun la bence gurur duymalıyız Karabağlar Belediyesi olarak bu yardımları yapabilmenin de onuru içindeyiz bana göre. Evet bütçemizi biz sarsmadan dikkatli bir şekilde bu yardımları yapmaya gayret ediyoruz. Her yere bir yardımımız oluyor. Ege Bölgesi'nde de var. Örneğin Bayramiç Belediyesi var. Başka belediyelerimizde var. Hepsine bir şekilde destek olmaya gayret ediyoruz. Bunda da bir yanlışlık görmüyoruz. Bütçe oranına baktığımızda da çok cüzi bir miktardır bu. Bizim her ay sosyal destek kartıyla yurttaşlarımıza ödediğimiz 400 bin liranın üzerindedir. Bak her ay yani yıllık 5 milyon lirayı geçiyoruz. Hiçbir zaman bunu ihmal etmiyoruz. Tabii ki gönlümüz daha fazla artırmaktan yana. Bugünkü alacağımız kararla 330 bin liralık bir yardımı yaptık diye de bunda büyük bir aksaklık yaşanmaz. Tabii ki sizlerin görüşüne de saygı duyarız. Ben eğer uygun görürseniz 1 ve 2 no.lu önergeler aynı mahalde isterseniz 2’yide okunmuş kabul ederseniz ikisini birden oylarınıza sunacağım. Bu konuda buyurun?


Zafer Levent YILDIR-Uygundur başkanım.


Fırat EROĞLU-Uygundur.



(06/2022-Belediyemiz ile kardeş şehir ilişkisi kurulan Gaziantep ili Karkamış Belediyesinin "Karkamış Asri Mezarlık Alanı Düzenleme Çalışmaları ve Karşılama Alanı Projesi"nin yapılması için 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 75/a maddesi uyarınca Belediyemiz bütçesinden karşılanmak üzere Karkamış Belediyesine KDV hariç 100.000,00-TL (yüzbinTL) ödeme yapılması ve sağlanacak olan maddi desteğin ödeme zamanı, koşulları, tarafların yükümlülükleri ile diğer hususların belirlendiği rapor ekindeki protokolü imzalama yetkisinin, Karabağlar Belediye Başkanına verilmesinin oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)


BAŞKAN-Peki. 1 ve 2 no.lu komisyon raporları komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (çok el kalkar) Kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 3 no.lu komisyon raporu.



(07/2022-İzmir Vilayetinde genel hayatı etkileyecek ölçekteki deprem, heyelan, kaya düşmesi, yangın, kaza, meteorolojik afet, nükleer ve kimyasal madde kazaları ve nüfus hareketleri ile ilgili afet ve acil durumlarda, alternatif haberleşme düzenleriyle olağan haberleşme sistemlerinin kullanılmaz olması halinde haberleşmenin sağlanması, ayrıca bu konularla ilgili eğitim ve tatbikatlarda, acil durum telsiz haberleşme çevrimi hizmetlerinin temin edilmesi için Karabağlar Belediye Başkanlığı ile Türkiye Radyo Amatörleri Cemiyeti (TRAC) İzmir Şubesi arasında işbirliği ve koordinasyon sağlanmasına yönelik yapılması planlanan protokolün imzalanabilmesi için Karabağlar Belediye Başkanına yetki verilmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar – Hukuk - Kentsel Dönüşüm Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)



BAŞKAN- Komisyon raporları hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.



Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan, bu rapor komisyonlardan geldiği şekliyle oylansın ayrıca bu 4.3’tü. 4.4, 4.5, 4.6, 4.7 ve 4.8’i hepsi oybirliği ile kabul edilen raporlar. Dolayısıyla hepsini birden oylamamızı öneriyorum. 



BAŞKAN- Sizin Fırat Bey?

Fırat EROĞLU- Bizim içinde uygundur hepsinin aynı anda oylanması.

(08/2022-İzmir Karabağlar Belediye Başkanlığı Yurt İdaresi, İşletmesi ve Çalışma Esaslarına İlişkin Yönetmelik’in oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk-Burs ve Eğitim Komisyonu Raporları okunduktan sonra.)

(09/2022-İzmir ili, Karabağlar ilçesi, Bozyaka (Gülyaka) Mahallesi, 6860 ada 299,00 m² yüzölçümlü 26 parselin 80,00 m²'lik kısmının Belediyemiz adına şartlı bağışının kabul edilmesine ve 26 parsel ile 20 parselin dâhil edildiği imar uygulaması işlemi (yola terk-tevhid) sonucu oluşacak yeni parseldeki Belediyemiz hissesinin diğer hissedar adına bedel karşılığında satışının Belediyemiz yararına olduğu kanaati ile oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Hukuk Komisyonu Raporları okunduktan sonra.)

(10/2022-5393 sayılı Belediye Kanunu ve 5216 sayılı Büyükşehir Belediye Kanunu başta olmak üzere, 5442 sayılı İl İdaresi Kanunu ve Yönetmelikler ile 5490 sayılı Nüfus Hizmetleri Kanunu kapsamında çıkarılan Adres ve Numaralamaya İlişkin Yönetmeliğe uygun olarak düzenlenen ve rapor ekinde koordinat özet cetveli ile krokisi bulunan, kuzeyde Güzelbahçe ilçe sınırının bir noktası olan 1 (Y:494680.64  X:4241833.32) nolu noktadan başlayıp  güneye doğru giderken Kavacık mahallemiz ile komşu olan Seferihisar ilçesi Çamtepe mahalle sınırına kadar olan ve Menderes İlçe sınırında 12 (Y:495469.22  X:4240410.80) nolu noktada  son bulan yaklaşık 1.750 metrelik kısım İlçemiz ile Seferihisar İlçesi arasındaki sınırımız ile ilgili çalışma yapılmış olup,  Yönetmelik ve Kanunlara uygun olarak bu aşamada ilçemiz ile Seferihisar İlçesi arasındaki sınırımız ile ilgili yapılan çalışmanın 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/n maddesine istinaden oybirliği ile  uygun bulunduğuna ilişkin  İmar ve Hukuk Komisyonu Raporları okunduktan sonra.)

(11/2022-5393 sayılı Belediye Kanunu ve 5216 sayılı Büyükşehir Belediye Kanunu başta olmak üzere, 5442 sayılı İl İdaresi Kanunu ve Yönetmelikler ile 5490 sayılı Nüfus Hizmetleri Kanunu kapsamında çıkarılan Adres ve Numaralamaya İlişkin Yönetmeliğe uygun olarak düzenlenen ve rapor ekinde koordinat özet cetveli ile krokisi bulunan, kuzeyde Narlıdere İlçe sınırının bir noktası olan 1 (Y:496614.97 X:4246867.69) nolu noktadan başlayıp  güneye doğru giderken Kavacık mahallemiz ile komşu olan Güzelbahçe ilçesi Yaka ve Payamlı mahalleleri sınırına kadar olan ve Seferihisar ilçe sınırında 95 (Y:494680.64 X:4241833.32) no.lu noktada son bulan yaklaşık 8.120 metrelik kısım ilçemiz ile Güzelbahçe ilçesi arasındaki sınırımız ile ilgili çalışma yapılmış olup,  Yönetmelik ve Kanunlara uygun olarak bu aşamada ilçemiz ile Güzelbahçe İlçesi arasındaki sınırımız ile ilgili yapılan çalışmanın 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/n maddesine istinaden oybirliği ile  uygun bulunduğuna ilişkin  İmar ve Hukuk Komisyonu Raporları okunduktan sonra.)

(12/2022-Yürürlükteki 1/1000 ölçekli 2. Etap Bahçelievler – Gülyaka Mahallesi Revizyon İmar Planı'nda “tescilli parsel” gösterimli Karabağlar İlçesi, Doğanay Mahallesi, 3622 ada, 665, 666, 671 ve 672 parsellerde kayıtlı taşınmazların, İzmir 1 Numaralı Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu'nun 21.10.2021 tarih ve 12952 sayılı kararı doğrultusunda "Park Alanı" olarak belirlenmesine yönelik Belediye Başkanlığımızca hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişiklik önerisi plan değişikliğine konu olan özel şahıs mülkiyetine kayıtlı taşınmazlarda tescilli su toplama havuzunun bulunduğu ancak alanın tescile konu olmasından dolayı bakımsız bırakılması nedeni ile parsellerdeki kültürel değerin ortaya çıkarılması ve kamuya kazandırılması amacı ile belediyemizce alanda proje hazırlanacağı da dikkate alınarak 5216 sayılı Yasanın 7. Maddesinin (b) bendine göre işlem yapılmasının oybirliği ile uygun görüldüğüne ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra.) 



BAŞKAN- Oybirliği ile geçen bütün raporların 4.3, 4.4, 4.5, 4.6, 4.7 ve 4.8 dahil komisyonlardan gelen raporları oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis üyelerimiz şimdi komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergeler bölümümüze geçiyorum. Burada 4 önergemiz var. 


(199/2021)-İlçemizdeki 540 hektarlık, 15 Mahalleyi kapsayan riskli alan planları hazırlanırken; yenilenebilir enerji, yağmursuyu hasadı, katı atık, engelli erişimi gibi başlıkları da içeren 17 maddelik “Birleşmiş Milletler Sürdürülebilir Kalkınma Hedefleri” ne yönelik plan not önerilerinin tespiti ve bu alanlardaki planlama yetkisine sahip Çevre ve Şehircilik Bakanlığına önerilmesi konusunda bir çalışma yapılması hk. (Kentsel Dönüşüm – Çevre ve  Sokak  Hayvanları  Hakları – Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler –  İmar Komisyonu) 


(212/2021)-Naylon poşetlerin kullanımının azaltılabilmesi için gerek semt merkezlerimizde ve gerekirse de genel olarak Karabağlar ilçemizde neler yapabileceğine yönelik meclisimizin bir çalışma yapması hk. (Çevre ve  Sokak  Hayvanları  Hakları – Sağlık – Esnaf – Pazar yerleri Komisyonu)


(213/2021)-Günümüzde Sürdürebilir Kentleşme kavramı her zamankinden daha önem kazanmıştır. Birçok farklı boyutu olan bu konunun çevresel, ekonomik ve sosyal boyutunun meclisimizce değerlendirilmesi hk. (Kentsel Dönüşüm – Kadın Erkek Eşitliği – Engelliler – Kültür ve Turizm -  Plan ve Bütçe Komisyonu)


(214/2021)-Bildiğiniz gibi ilçemizde Hayat Boyu Öğrenme parkı belirlenecektir. Parkın temasını meclisimizce çalışılıp değerlendirilmesi hk. (Burs ve Eğitim Komisyonu – Kültür ve Turizm Komisyonu – Kadın Erkek Eşitliği – Spor Genç ve Çocuk – Çevre ve  Sokak  Hayvanları  Hakları Komisyonu)


BAŞKAN-5.1, 5.2, 5.3, 5.4 bu önergelerin yine aynı komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis üyelerimiz gündemimizin 5.maddesini de tamamladık. Şimdi 6. maddeye geçiyorum. Dilek ve temenniler. Söz isteyen var mı? 


Fikret MISIRLI- Şimdi Başkanım geçtiğimiz ay içerisinde Uzundere ile ilgili olarak Büyükşehir Belediyesi'nin o bölgedeki yapmış olduğu kentsel dönüşümle ilgili 422 tane yanılmıyorsam konutu İzbeton’a devretti ve bunu biz Büyükşehir Belediyesinde de oylamıştık ama biz orada tabii çekimser oy kullandık. Sebebi de şu; Örnekköy'de 3. ve 4. etaplarla ilgili olarak 1 yıl önce yetkiyi yine biz İzbetona verdik ve İzbeton bu konuda bir yıl içerisinde ne yaptı diye baktığımızda sadece inşaat ruhsatlarını alabildi. Ki biliyorsunuz bu süreç 2012'de başladı. Yani Büyükşehir Belediyesi 12,5 milyar TL'lik bütçesinin içerisinde ki İZSU herhalde bunun % 10’u bile değil. Yani 1 milyarın altındaki bir bütçeyle Büyükşehir Belediyesinin 7 ilçedeki talip olduğu 7 bölgedeki talip olduğu kentsel dönüşümdeki projelerini hayata geçirecek. Şimdi İzbeton'un bugüne kadar performans ve yaptıklarına bakacak olursak hayatında hiç bir tane böyle bir dönüşümle ilgili bir gayrimenkulü alıp konut bir şey yapmamış yani altyapı menfez ve benzeri çalışmalar asfaltı yapmış ama hiçbir zaman böyle bir yapıyı hayata geçirmemiş. İşte biz büyük bir cesaret örneği gösterdik Büyükşehir olarak özellikle Karşıyaka'yı verdiğimizde dedik ki, İzbeton belki de Büyükşehir Belediyesi'nin bugüne kadar yapması gereken 9 yılda yapmadığı eksikliği tamamlar ama bir yıl içerisinde Örnekköy'de yapılan sadece bir inşaat ruhsatına kadar gelen bir süreç olduktan sonra ki şimdi ihaleye çıktı. Onu da nasıl yapıyor? Bir kooperatif veya bir şekilde birileriyle anlaşıyor müteahhitle orada yarısı işte kamuya ait daha doğrusu vatandaşa ait yarısını da satıyor. Yani bunlarla ilgili talep topluyor. Ve topladığı talepleri de 3 yıl sonra hayata geçirecek yani 1 yıl sonra ve üzerine 3 yıl. Demek ki biz işte 2012'den bu yana bir süreç koyacak olursak 13 yıl içerisinde yapacak orada herhalde 300 tane falan civarında. Biz şimdi dedik ki Büyükşehir Belediyesinde bir performansını görelim onun bu İzbetonun. Ne yapıyor yani bunu görmeden Biz Uzundere 422 tane konutu da buna ilave edersek yani bir bunun altından İzbeton’un kalkma ihtimali yok. Yani biz bu konuda endişemizi dile getirdik hatta daha önceki mecliste de ben bunu dile getirmiştim. Sayın Genel Başkanınız bizim bölgemizi ziyaret ettiğinde de gerekirse bu vatandaşlarımıza tapularını gidin devlete bunu söyleyin onlar yapsın demişti. Biz bu talebimizi sıraladığımızda maalesef sizler veya Büyükşehir de bu konuda çok fazla bir önderlik yapmadı. Bu konuda bir destek göstermedi. Şimdi bu noktada hareketle yani biz bundan sonraki süreç içerisinde bu sizin de katıldığınız o törende tapuları tekrardan biz İzbetona devrettik. İzbetonda burada 422 tane ilerleyecek işte bunun 900 tane de bir önceki dönemde bittiğini düşünecek olursak 1300 yani 3300’e varmaya daha 200 tane var. Yani 442 tane veya 444 tane iş yerleri ile birlikte bitirse dahi daha geriye 2000 tane üzerinde bir dönüşüm ve bir şeyden bahsediyoruz. Şimdi bu noktada ben isterdim ki Karabağlar Belediyesi olaraktan biz bu dönüşümün İzbeton’a devrinde bir itiraz etmemiz lazım. Niye? Çünkü ortada koyduğu bir performans yok. Yani ipe un sermekse en kısa yoldan belki İzbeton. Niye? İzbetonun bugünkü mali yapısına bakacak olursan Büyükşehir Belediyesi'nin %10’u. Bunu gerçekleştirir mi? Ümit ediyoruz gerçekleştirir. Bunun için biz AK Parti olarak elimizden geleni yaptık. Yani sizin bu bölgede kat ittifakını sizin demiyeyim Büyükşehir Belediyesi'nin kat irtifası 9 katı 11, 13 ve 15 kata kadar müsaade ettik oybirliği ile. Aynı zamanda bunların diğer tarafta müteahhite cazip gelmesi için alt katlarda özel ticari mekanların metrekarelerini büyüttük yeter ki bu bölgede dönüşüm sağlansın. Artık bu iş kangren hale dönmüş. Yalnız bu arada sizin o günkü toplantınız içerisinde bir Genel Başkan Yardımcısı çıktı dedi ki İzmir'de güzel şeyler oluyor. İzmir Türkiye’ye örnek projeleri tek tek tamamlıyor. Tüm CHP Belediyeleri tıkır tıkır çalışıyor. Ve Tüm projeler tamamlanıyor. Biz arkadaşlarımızla gurur duyuyoruz dedi, ki 9 yıl olmuş yaptığımız burada %10 civarında bir inşaat. Türkiye İzmir genelinde yapacak olursak 33 bin tanenin içerisinde 9 tane dönüşüm % 3 ve Karabağlar'da yetkisi, bilgisi, tecrübesi hiç olmayan bir İzbeton’a biz burada bu bölgemizde bir şey devrettik. Yani ben buradaki vatandaşlarımızın adına şu çekinceyi koyuyorum. Arkadaşlarımız zaten 9 yıldır bekliyor. İnşallah İzbeton bunların arkasında ve altından sağlıklı bir şekilde bir yapı ortaya koyar. Bununla ilgili olarak yapacak olduğu proje ve vatandaşlara fayda noktasında ivedi olarak bir şeyi hayata geçirir. Ama biz kendi grubumuz olarak bunu keşke TOKİ'ye devredilseydi keşke TOKİ ile konuşulsaydı, keşke bununla ilgili olarak bu vatandaşlarımızın mağduriyetlerini giderecek farklı çözümler bulunsaydı diye düşünüyorum. Teşekkür ederim başkanım.



BAŞKAN-Başka söz isteyen var mı? Buyurun Levent Bey.


Zafer Levent YILDIR-Benim konuşmam yine bu kentsel dönüşümle ilgili olarak açıklama notları şeklinde olacak. Tabii bu 32 hektarla ilgili olarak İZBETON’un neler yapacağını bundan sonra göreceğiz yani Örnekköy'de neler yapacağını göreceğiz. Bunları meclisimizde değerlendirebilir konuşabilir hatta gereken katkıları da kendi içimizde yapabiliriz. Konunun başlangıcı aslında şöyle, İzmir yaklaşık 11 bin hektarlık bir alana yerleşik 5 bin hektarının da dönüşmesi gereken bir kent kabaca söylüyorum bunları. Peki 2012'de Kentsel Dönüşüm Yasası’da çıkarıldı. Kaldı ki 5393’ün 73.  maddesi Büyükşehir Belediyesi'ne kentsel dönüşüm yapması için bir hak tanıyor ama aynı zamanda bunun için merkezi hükümetin de onayı gerekiyor. 900 hektar Çevre ve Şehircilik Bakanlığı ilave olarak iklim değişikliği Bakanlığı Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının 900 hektarlık bir alanı var kentsel dönüşüm alanı var İzmir'de. Bunun 650 hektarı da Karabağlar'da. Peki bu alanlar ne zaman ilan edildi 2012. 10 sene oldu. Peki ne yapıldı diye bakarsanız ve bunu mecliste tekrar tekrar tekrar bugüne kadar defalarca söyledik. Bence madem AK Parti grubumuz var bizim meclisimizde o bir güçtür, bu gücünü kullanmalı ve bu süreci nasıl hızlandıracak konusunda fikir üretmeli, ilişkiler kurmalı ve bu doğrultuda bizden destek beklemelidir. Bizde aynı şekilde kendilerinden diğer konularda desteklerini bekleyebiliriz. Bu arada 320 hektarda Büyükşehir Belediyesi'nin tasarrufu altında yedi bölge dediği Fikret arkadaşımızın. 320 hektar artı 900 hektar 1200 hektarlık bir alan kentsel dönüşüm alanı olarak ilan edilmişken bunun içinde aslında bir tek yürüyen proje de Karabağlar'dadır 32 hektardadır. Oturup şimdi bütün bu projelerin içerisinde bir tek yürüyen projeyi eleştirmeliyiz. Yani ben insafınıza bırakıyorum. Saygılarımla. 


BAŞKAN- Şimdi sıra ile vereyim buyurun Fırat Bey.

           Fırat EROĞLU- Öncelikle Levent abiye teşekkür ediyorum Parti grubunu ve Cumhur İttifakını güç olarak görmesi ve değerlendirmesi bizim her zaman söylediğimiz şeyi  kendisi dile getirmiş oldu teşekkür ederiz kendisine. Biz her konuda Karabağlar halkının yanındayız bu süreçte de elimizden gelen tüm çalışmayı sağlıyoruz. Örneğin, Bozyaka Hastanesinin karşısındaki yıllardır aşağı yukarı bir 25 yıldır belki 27 yıldır duran alanın yakın bir süre içerisinde bildiğiniz gibi devri oldu. Yine o birtakım kişiler ithamları işte buraya AVM mi olacak şu mu olacak bu mu olacak derken buraya şimdi okul yapılacak inşallah en kısa sürede. Altına da bir otopark olursa..

           BAŞKAN- Otopark olursa çok iyi olur. O Karabağları çok rahatlatır.

           Fırat EROĞLU- Ben de aynı düşüncelerdeyim Sayın Başkanım. İnşallah güzel olacak. Şimdi Levent Abi tabi az önce söylediği gibi dedi ki işte buradaki Çevre Şehircilik ve İklim Bakanlığının düzenlemesinde olan alanlar ile Karabağlar Belediyesi de süreç içerisinde yer almak için zaman zaman da söylemlerde bulunuyor. Ben de şimdi soruyorum 32 hektar alanda Karabağlar Belediyesi proje hakkında ne kadar içeride, ne kadar bilgisi var? ya bu süreç bugünün şak diye ortaya çıkan bir şey değil 3 yıl önce 4 yıl önce de oradaki insanlar hep mağdurdu. Burası yanlış hatırlamıyorsam bir 4-5 defa ihaleye çıktı belki 6'da olabilir. Kimse talep etmedi. Burada bir takım sıkıntılar var. Bu sıkıntılar vatandaşla olan pay dağılımı ile ilgili olabilir, belki cazip hale gelmediği için olabilir bilemiyorum ama siz de İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin Kentsel Dönüşüm Daire Başkanlığının kurucu Başkanı olarak tabii ki de bu projenin içerisinde etkin rol oynamanız gerektiğini düşünüyorum. Fikret Başkanımın da bu konudaki hassasiyeti buradaki yapılacak projenin buradaki niteliği nitelik katmasının daha da  diğer katmasını bölge halkının daha da mutlu olmasını istiyoruz o yüzden de bu konuda tecrübeli kişilerin, tecrübeli  bireylerin, firmaların olmasını talep ediyoruz. Sizin de bu konuda süreci içinde olmanızı isteriz. Teşekkür ederim.

           BAŞKAN- Faysal Bey buyurun.

           Faysal ACAR- Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri ve salonumuzda bulunan Değerli Misafirler, Sayın Başkan Öncelikle Karabağlar'da yaşayan tahminimce bir vatandaşımız Murat TOPRAK adında bir vatandaşımızın bu meclis çatısı altında bulunan bütün siyasi parti guruplarına meclis üyelerine ve meclise bir eleştirisi olmuş onu ben sizin şahsınızın telefonuna da attım bakarsınız. Biz yakın zamanda kurduğumuz Kibar Pazar Yeri Sosyal Hizmet Alanı ile ilgili. Oranın açılmadan önceki gezisinde bazı meclis üyesi arkadaşlarımız da vardı. Ben meclis mescit alanı ile ilgili esnafımızdan ciddi bir talep olduğunu size de iletmiştim. Orası ile ilgili bir görüntü atıldı sosyal medyada 2,5 m²  alanı ben gittim gördüm iki buçuk m² bir yalan orası yanılmıyorsam WC veya bir banyo olarak tasarlanmış sonradan orada bir personelimizin desteği ile bir kilim serilmiş A4 kağıdına mescit yazılmış ben daha önce bunu mecliste de meclisimizde de dile getirmiştim. Sayın Başkan Değerli Meclis Üyeleri yakın zamanda ya Yunus Emre Pazar Yerimizde, Yaşar Kemal Pazar Yerimizde, Bozyaka Pazar Yerimizde ve en son Kibar Pazar Yerinde hatta belediyemizin taşınması aşamasında da hiçbirinde planlama aşamasında mescit ibadet alanı yapılmadı. Biz şu görüşteyiz; ne kadar semt merkezlerinin ihtiyacı ihtiyaçsa ne kadar bu hizmetler ihtiyaçsa ibadetinde burada bir vatandaşımıza bu hizmeti vermek zorunda olduğumuzu tahmin ediyorum, inanıyorum. Zaten az önce bazı meclis üyesi arkadaşlarımız da şunu tartıştık Erzincan Mollaköy 1900 küsur nüfusu bir beldemiz köyümüz. Benim doğduğum köyün nüfusu 3 bine yakın biz buraya 230 bin lira neredeyse vatandaş başı o köyün beldenin nüfus başı 115 TL gibi meydanına bir harcama yapacağız. Gönül ister ki o köye en güzel Meydan yapılsın. Karabağlar'da o kadar çok ağır yükümüz o kadar çok ihtiyaç ve aciliyet bekleyen hizmet var ki ben önceliğin ben keşke oraya değil de Karabağlar'a tabii Levent Abi şuna değindi 2005'te çıkan bir bizim iktidarımız döneminde hükümetimizin döneminde çıkan bir maddeye değindi. Burada kardeş olacağımız her köye her beldeye her ilçeye biz para aktaralım keşke aktara bilsek ama bütçemiz belli, burada Karabağlar halkının bütçesini çok ciddi anlamda ciddi düşünerek, ciddi kararlar alarak bu tarz masrafları yapmalıyız diye düşünüyorum. Şurada sözlerimi şu şekilde noktalamak istiyorum. Eğer 1500 küsur başta da Sayın Başkan belirttiniz personeli olan, hizmet binasının planlamalarında mescit alanı odası yüzlerce odamız var planlanmalıydı. Kibar Pazar Yerinde projede mescit alanının planlanıp bu tesiste bulunması gerekirdi ki bunun yanı sıra benim siz de size buradan ricam bu alanların ya resmini mümkünse siz isteyin bir görün ya da yerinde inceleyip bakarsanız en azından buradaki vatandaşımızın buradaki esnafımızın o anki tezgahlarına bırakıp çok uzaklara ya da 500 metre 400 metre öteye bir camiye gidip bu ibadet ihtiyacını karşılamak zorunda bırakmamak gerektiğini düşünüyorum. Beni dinlediğiniz için teşekkür ediyorum.

             BAŞKAN- Evet Fikret Bey söz istiyor musunuz tekrar?

               Fırat EROĞLU- En azından bizim Fırat Başkanımız bu konuyla ilgili bir takım şeyler de cevap verdi ama kısaca da şunu belirteyim. Ben Levent Başkanımızın özellikle kamu adına baktığında 6306 ile ilgili konulardaki takipçilerinden dolayı da teşekkür ediyorum. Yani Karabağlar halkı adına doğru bir iş yapıyor ama iş 5393 ve 73 sayılı Yasaya gelince ki Büyükşehir Belediyesi'nin yetki dahilinde olan bu dönüşümle ilgili o konularda çok sahipsiz bıraktığını düşünüyorum. Çünkü bizim bölgemizdeki vatandaşlarımız 9 yıldır mağdur. Üzerine de bu yeni yapılacak olan 422 den sonra bir 600 gün diyorlar ki ortada müteahhit yok işte ortada bir kooperatif yok ne olacağı belli değil ki onun 600 gün sonra olma ihtimali hiç yok. Herhalde bir 3-4 yılı bulacak ama geriye bir 2000 tane daha kalıyor. Ya bunun durumu ile ilgili çok büyük bir belirsizlik var. Daha bu Büyükşehir Belediyesi bunu devretmedi. Büyükşehir Belediyesi de yapmayacağı aşikar ki bu yol bulmuş. Yani ben bu bölgemizde yaşayan 3300 tane konut sahibinin gerçekten büyük sıkıntı içinde olduğunu düşünüyorum ve bununla ilgili biz belediye meclisi olarak nasıl bir çözüm bulacağımız noktasına keşke bir öneri getirseydi. Yani bununla ilgili belki bizim hedefimiz şu olabilirdi: Yarın gidip geri kalan 2000 tane konut sahibinin projelerindeki problemleri ile ilgili TOKİ ile görüşelim. Yani TOKİ bir marifet midir? Evet marifettir. Niye? Çünkü kendi bölgemizde ve bunun dışındaki Türkiye genelinde ya da Bayraklı'daki yapmış olduğu referansları da göz önünde bulundurabilirsiniz. Yeri gelmişken de söyleyeyim kendi bölgemizde 809 tane konutla ilgili ve 2 tane de iş merkezi ile ilgili dönüşümle ilgili olan ihalede sonuçlandı. Önümüzdeki günlerde de bunu mutlaka kamuoyunda paylaşacaktır. Dolayısıyla bu kadar hızlı ilerleyen bir TOKİ’de biz bu 2000 tane konutu çözseydik ki bizim randevu noktamız da bu olsaydı herhalde buradaki bölgemizdeki vatandaşlarımıza daha çok sahip çıkardık diye düşünüyorum. Teşekkür ederim.

BAŞKAN-  Başka söz isteyen? Buyurun İnan Bey. Bir daha açar mısınız, mikrofonu, şeyi evet. Arkadaşlar orada arıza şey mi var. Tamam.

İnan KARAKOYUN- Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri. Söz almamın sebebi Başkanım size ve ekibinize bir esnaf olarak Pazarcılar Odası ve Şoförler Odası seçimlerinde gönderilen ikram araçları ile esnafa, odalarına vermiş olduğunuz katkı için teşekkür etmektir. Sayın Başkanım, Karabağlar esnafına verdiğiniz değeri biliyoruz ve bunu her zaman hissediyoruz. Seçimleri farklı kazanan İzmir Pazarcılar Odası Başkanı Hamdin ERİŞEN'i, İzmir Şoförler Odası Başkanı Celil ANIK, Mobilya ve Marangozlar Odası Başkanı Sayın ÖZKOPARAN’ı ve tüm esnaf odası başkanlarını tebrik ediyorum. Bir kez daha bu vesile ile seçimlere katkı koyan değerli başkanımız Sayın Muhittin SELVİTOPU’na teşekkür eder seçimleri kazanan tüm başkanlara başarılar dilerim. Teşekkür ederim.

BAŞKAN- Başka söz isteyen? Yeterli mi arkadaşlar. Ben de bir iki değerlendirmeleri yapıp toplantıyı tamamlayacağım. Tabii kentsel dönüşüm kentimiz için, Karabağlar için önemli bir konu. Bir defa tabi bu konular Büyükşehir Belediyesi'ne ait, onun yetkisinde olan konuları bizim burada tartışmamız doğru değil. Onu belirteyim. Fikret Bey’de Büyükşehir meclis üyesi sanırım orada da eleştirilerini dile getiriyordur. Çünkü, onların belki kendilerine göre verecekleri cevap vardır. O anlamıyla bizim burada Büyükşehir'in icraatlarını değerlendirmemiz çok doğru gelmiyor. Ancak, şunu belirteyim; Büyükşehir Belediyesi'nin İzbeton’la bu işe girmesini herhangi bir yanlışlık yok hukuken. Bu İstanbul'da da geçtiğimiz AK Parti döneminde de Kiptaş var. Belediyenin bir şirketi benim bildiğim ve konutları Kiptaş vasıtasıyla yıllardır yapıyor bu var. Yani belediyenin herhangi bir şirketi bu konumu yapabilir. Şu anda Büyükşehir belediyemiz İzbeton’u uygun görmüş. O tabii belediye başkanımızın ve oradaki değerlendirmelere göre verilen bir karar biz ona saygı duyarız. Yapamaz mı? tabii ki yapar. Sonuçta İzbeton’da Büyükşehir Belediyesinin bir yan kuruluşu. Bir kuruluşu. Esas işin sahibi Büyükşehir Belediyesi. Büyükşehir gücüyle bunlar orada yapılacak. İzbeton tabii ki mali olarak sıkıntı çekerse onu Büyükşehir Belediyesi destekleyerek bunu giderebilir. Bunda herhangi bir sıkıntı olacağını zannetmiyorum. Şimdi bizim alanımızda 497 tane bina vardı. Uzundere kentsel dönüşüm alanında. 1330’da bağımsız bölüm var. Yani 3300 tane konut yapılacak. Yani esas orada oturan gerçek sayı 1330 tane bağımsız bölümde oturan yurttaş var. Bina olarak da 497 tane bina vardı ve projenin amacı da şudur; bildiğim kadarıyla. Her projenin kendini finanse etmesidir. Bu çok temel bir konudur. Çünkü orada bir değer artışı var. Bu değer artışını işte mülk sahiplerine, kamuya ve işi yapacak müteahhide, yükleniciye adil bir paylaşım yaparak projelerin gerçekleşmesini sağlamak esas önemli olan. Kamu kaynakları da daha ziyade altyapıyı götürmesi lazım. Yani Büyükşehir Belediyesi orada bir taraftan boş durmayacak. Yolunu yapacak, kanalını yapacak, elektrik tesisatını çekecek, işte doğalgazı var altyapı ile ilgili ne varsa peyzaj düzenlemeleri onlarda Büyükşehir Belediyesi gerçekleştirecek. Bu modelde esas olan projelerin kendi finans kaynağını kendi içinde karşılanmasıdır. Yapılmış mıdır? Yapılmıştır. Belediyenin kasasından beş kuruş para çıkmış mıdır? Çıkmamıştır. O konutlar yapılırken. Özellikle bizim bölgemizde, Örnekköy'de de var. Bu çok önemlidir. Belediye kaynaklarını da işte demin dediğim gibi alt yapıya göre belediye o kaynakları öyle değerlendirilebilmektedir. Bunun desteklenmesi, bunun yaygınlaştırılması gerekir. İhalelere katılmamanın birçok sebebi vardır. Şimdi onu burada tabii tartışmamız, sonuçlandırmamız biraz uzun sürebilir. Çünkü tek tek teknik bir çalışmadır bu. Birçok sebebi var ama yapılan da var. Şimdi yapılanların yöntemine baktığınızda devlete ya da belediyeye herhangi bir yük getirmemiştir ve bir dönüşüm gerçekleştirmiştir orada. Bu çok önemlidir, bunu çok iyi değerlendirmemiz gerekir. Bunlar da bir aksaklık varsa tabii ki gözden geçirilebilir. Yani bu ihaleleri daha cazip hale getirme ne şekilde olabilir. Bu Büyükşehir belediyemizin değerlendireceği bir konudur. İlla kat karşılığı yöntemi uygulamazsınız şu anda Toplu Konut İdaresinin yaptığı yöntem nedir? İhaleye çıkıyor devlet parasıyla binaları yaptırıyor. Ya şu anda Toplu Konut İdaresi devlete, devletten güç alıyor. Devletin gücü ile bunları yapabiliyor. Şimdi bu devletin gücü olunca birçok şeyi zaten başarırsınız. Çok yanlış da bulmuyoruz yani bunu söylerken ben neye dayandım. Çünkü finans gücü olmazsa bu işleri zaten yapma şansınız yok. Büyükşehir Belediyesi bu yöntemi de tercih edebilir şu anda kendi şirketiyle böyle bir tercihte bulunmuş. Tabi uygulama içerisinde hep beraber göreceğiz. Aksaklıklar olur mu olmaz mı? Ona göre bunun değerlendirmeleri yapılabilir. Hani şimdiden olumsuz bakmayı da çok doğru bulmuyorum. Zaten meclislerde bunun denetimi, değerlendirmeleri de yapılacaktır. Kardeş belediye çok konuştuk bizim mecliste de ya şimdi balkanlarda bizim belediyelerin yaptığı dünya kadar binalar var. Sizin belediyelerinizin yani Ak partiye mensup belediyenin de yaptıkları var, Cumhuriyet Halk Partili belediyelerin de yaptıkları var. Yapılsın. Ben o yapılanlara da çok olumlu bakıyorum, destekliyorum. Olması gereken bir olay. Biz oralarda yaparken kendi ülkemizde niye yapmayalım. Nedir bu şey ben anlamıyorum. Biz de Karabağlar Belediyesi olarak oraya bir destek veriyoruz. Bizim bütçemizi sarsmıyor arkadaşlar. Şimdi yüzdelik bütçeye oranlanmasını yapsam %1’lerin altında çıkar. Yani bunu bu kadar büyütmemizi de çok doğru bulmuyorum. AK Parti açısından da siyasi açısından da AK Partinin bu değerlendirmelerini ben doğru bulmuyorum. Sonuçta orada size oy veren yurttaşlar da var. Sadece bir partiye oy veren yurttaşlar yok. Birçok partiye oy veren yurttaşlar var. Hepsi o hizmetten yararlanacak. Burada şunu yaparsak bu eleştiriler haklı olur. Yani kendi işlerimizi aksayacak şekilde böyle yardımlara boyumuzu aşan işlere girersek eleştirileriniz tabii ki haklı olur ama biz onu da ölçülü yapıyoruz. Yani öyle abartmadan gerçekleştirmeye çalışıyoruz. Sonuçta oralar bu ülkenin bir toprağı, neresi olursa olsun elimizde imkanlar varsa destekleyeceğiz. Başka bir parti de gelirse bizden öyle bir destek isterse tabii ki memnuniyetle değerlendiririz. Niye bundan kaçalım. Hiç öyle bir derdimiz yok. Nitekim bir parti de geldi o kardeş belediyede olduk. Talebi olursa tabii ki değerlendiririz. Hiç öyle bir farklı değerlendirmelerimiz söz konusu değil. Şimdi bu ihale sonuçlandı dediniz ama mahkeme de sonuçlarındı. Ben o konuya çok girmiyorum. Planla ilgili yürütmeyi durdurma kararı çıktı. Yeni yeni şimdi bakanlığın bize gönderdiği, biz de bakanlıktan o bilgiyi aldık. Dağıtımı bize gönderildi yürütmeyi durdurma kararı verildi. Artık onun değerlendirmesini Toplu Konut İdaresi yapacak. Şu anda hukukun verdiği bir karar var. O karara da herkesin saygı göstermesi gerekir diye düşünüyoruz. Bizim açtığımız davadan değil. Meslek odasının. Bilemiyorum sizde bu kararlar varken biraz bunu bu hukuk olayını biraz gözden geçirmeniz lazım. Değerli meclis üyelerimiz toplantıya katılamayan Bilen ARAS, Bülent SÖZÜPEK, Can ERSOY, Derya PALA, Halime Hannan YILDIZ, Hüseyin UZUN, Mustafa Alper GÜLDALI ve Turabi Bülent EMRE'nin mazeretlerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Bu arada Turabi arkadaşımızda covid olmuş ona geçmiş olsun diyoruz ailecek tedavi altındalar. Bir sonraki toplantımız 1 Mart 2022 Salı saat 18:00’de burada yapılacaktır. İyi akşamlar diliyorum.
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