İZMİR KARABAĞLAR BELEDİYE MECLİSİNİN  01/03/2019 GÜNLÜ MART AYININ 1. BİRLEŞİMİNE AİT TUTANAK ÖZETİ

 HAZIR OLANLAR:


Muhittin SELVİTOPU, Abdulvahap BATİHAN, Ahmet DAVULCU, Ahmet ŞAFAK, Alev AĞRI, Ayşe ARSLAN ERTEN, Baki DURMUŞ, Birsen TÜRKOĞLU, Bülent SÖZÜPEK, Bülent TORUN, Bünyamin DEMİR, Cevat BEKİROĞLU, Emel TANGOBAY, Emin UZTEMUR, Emrullah KAVUZ, İmet TUNÇ, İsmail TAŞ, Kadir TEZEL, Kazi UZUN, Mehmet AYDOĞAN, Mehmet Şirin AYDEMİR, Mustafa OLUKLUPINAR, Osman ÇOKCAN,  Özgür ÖZDEMİR, Servinaz ÖMÜR, Tuncer POLAT, Turan MANDUZ,  Zafer Levent YILDIR.
BAŞKAN-  Karabağlar Belediyesi 2019 yılı Mart ayı meclisimizin 1. oturumunu açıyorum. Yeterli çoğunluğumuz vardır. Değerli Meclis Üyelerimiz meclis gündemimize geçmeden bugün sizlere belediye çalışmalarından ziyada sizlere başka şeyler söylemek istiyorum. Müsaade ederseniz. Bugün 5 yıllık Belediye meclis dönemimizin son toplantısını hep birlikte gerçekleştireceğiz. Bu 5 yıl süre boyunca Karabağlar Belediye Meclisimiz  Karabağlar ile ilgili, kentimizle ilgili önemli kararlara imza atmıştır. Bu süreçte bütün meclis üyelerimizin belediye çalışmaları ile ilgili katkısı vardır, desteği vardır. Bu anlamda ben tüm meclis üyelerimize teşekkür ediyorum. Bu çabaya destek verdiniz, omuz verdiniz. Kolay bir süreç değildi belediyemiz açısından, zorlu bir dönem geçirdik. Karabağlar'ın tabii ki sorunları çok olan sıkıntıları çok olan bir ilçeyiz. Bunun da en büyük sebebi yaklaşık %50’sinin plansız gelişmesinden kaynaklanıyor. Tabii plansız gelişmeler plansız kentleşme dolaylı olarak da birçok sorunu ortaya çıkarıyor. Bizler bu 5 yıllık süre içerisinde hep birlikte meclisimizde planlamalarda ilgili önemli kararlar aldık. Çünkü hepimiz şunu biliyorduk ki bir kentin geleceği, bir kentin sağlıklı kentleşme olanağı ancak planlamayla, bilimsel çalışmalarla olur. Bizler de bu süreyi belediye meclisimizde boşa geçirmedi. 5 yıllık süre içerisinde bütün Karabağlar'ın imar planları elden geçirildi. İmar komisyonumuz diğer komisyonlarımız ve meclisimiz bu konularda mesai yaptı ve çalıştı. Şu an itibariyle de bu planların tamamı bitirildi, onaylandı. Bu Karabağlar için önemli bir çalışmaydı. Bence tarihsel bir çalışmaydı. Tabii bu meclisimizin de böyle bir çalışmaya imza atması bir onurdur. Ben tekrardan tek bu anlamda bütün meclis üyelerimizi kutluyorum. Emekleri için alın terleri için teşekkür ediyorum. Umarım bundan sonra bu planların Karabağlar'a faydası olur Karabağlar'ı geleceğe taşır ve hep birlikte bu planın uygulamalarını birlikte yaşarız ve birlikte izlediğimizde de güzel şeyler olduğunda da hep beraber gurur duyarız. Değerli Meclis Üyelerimiz tabii zaman zaman meclisimizde gerilimli anlarda oldu ama Karabağlar Belediyesi çok gerilimli anlar yaşamadı. Yani ben çeşitli dönemlerde meclis toplantılarını izledim. Diğerlerini birçok kere izledim ama tabii ki kentle ilgili tartışmalar olacak. Ama genel itibariyle de arkadaşlarımız birbirlerine saygı duyarak demokrasiyi içlerine sindirerek tahammül gösterdiler. Bu da ülkemizin geleceği açısından önemli bir duruştur. Bu anlamda da yine tüm meclis üyelerimize teşekkür ediyorum. Değerli Arkadaşlar tabii söylenecek çok şey var ama hepimiz, meclisimiz onurlu bir görev yaptılar. Karabağlar Belediyesi onurlu bir duruş sergiledi. Aldığı her kararlarla bunlar Karabağlar Belediyesi'nin kuruluş tarihi içerisinde yer alacaktır. Belge olarak kalacaktır. Tekrardan tüm arkadaşlarımıza bu anlamda teşekkür ediyorum.  Uygun görürseniz şimdi meclisimizin açılışını yaptık belki bu konuda sonradan söz almak isteyen arkadaşlarımız olacak söz vereceğim zaten. Arzu ederseniz meclis gündemimizi bir  tamamlayalım sonra da herkes arzu eden arkadaşlarımıza tek tek söz hakkı vereceğim. Gündemimizin 1. Maddesini tamamlamış olduk. Meclisçe verilecek önergeler bölümünde 1 önerge vardı. Buyurun. 
       (Karabağlar Belediye Meclis Başkanlığı'na üstün zekalı yetenekli potansiyeli çocuklar üstün yetenekli çocuklar son yüzyılda teorik uygulama eğitim öğretim yönüyle ele alınmış çok sayıda çalışma mevcut olmasına rağmen bu çocukları eğitimde fırsat eşitliği söz konusu olduğunda dezavantajı gruptaki çocuklara göre göz ardı edilmek de. Sanki hep avantajlı  gibi algılamak da bu nedenle de ne Milli Eğitim Bakanlığı tarafından sağlanan kaynaştırma eğitimi nede özel eğitim imkanlarından tam anlamıyla yararlana bilmektedirler. Üstün zekalı yetenekli çocukların belirlenmesi önemli bir kamu görevi.  Konu milli mesele olarak daha hassas ve titizlikle ele alınmalıdır. Hepimizin bildiği gibi topluma en yakın temel kurumların başında yerel yönetimler geliyor. Yerel yönetimler nasıl her sokakta mahalledeki fiziki sorunları biliyorsa aynı şekilde mahallesini tanıyıp biliyor. Günümüzde belediyecilik doğrudan yerel demokrasi anlayışı ile gelişiyor. Bu süreçte yerel belediyeler hizmetleri en önemli unsurlarından birisi bu tarz çocukların eğitim sanat spor bilim alanlarında gelişmelerin sağlayarak onların toplumda daha etkin bir şekilde var olmalarını sağlamak da olmalıdır. Milli Eğitim Bakanlığı bünyesinde eğitim öğretim kurumlarında üstün yetenekliler için hazırlanan programlar uygulanan eğitimler var. Ancak şöyle bir sorun yaşanıyor. Devlet okullarında üstün zekalı yetenekli çocuklar normal ve engelli çocukları ile birlikte eğitim öğretim görürken yeteneklerini geliştirmekten ziyade bunlara diğerleri ile eşitleme mantığı ile yaklaşılıyor. Garnizon eğitim psikolojisi  içerisinde,  üstün yetenekli çocuklar akranları ve hatta maalesef bazı öğretmenleri tarafından dışlanmamak adına hemen kendilerini kapatıyorlar. Deha ve yaratıcılarından körelme başlıyor bu noktada belediyeler Eğitim sağlık spor kültür bilim ile ilgili hizmet alanında ileri adımlar atabilir. Bu tür çocukların keşfi için bu tarz çocuklar ile ilgili envanter çalışması mahalle muhtarlıkları desteği ile belediye tarafından kolaylıkla yapılabilir. 1. Adım: Belediyenin her Mahallesi'nde yaşayan üstün zekalı yetenekli potansiyeli çocukları tespit etmesidir. 2. Aşama: Yetenekleri doğrultusunda Sanat Spor Kulübü bilim alanlarında yetenek ve yaratıkların geliştirebilecekleri donatılarının  belediye tarafından planlanması ve donatı alanı olarak inşa etmesidir. Karabağlar Belediyesi İzmir’de bir öncülük edebilir üstün yetenekli çocuklar için bir eğitim öğretim kampüsü yapabilir. Türkiye'de değişik Türkiye'nin değişik yerlerinde bu alanda faaliyet yapan yerel yönetimler var. Örneğin Üsküdar Belediyesi Çocuk Üniversitesi'ni kurmuş.  Klasik  eğitim sistemimiz engelli çocuklar ile ilgili dezavantajlı Forum'da olanlar karşısında fırsat imkan eşitliği açısından üstün yetenekli çocukları avantajlı konuma değerlendiriyor. Aynı ortamda kaynaştırma ve sosyalleşme işimi bir başka boyutudur. Engellilerin çaba ile topluma kazandırılması kadar Üstün yeteneklilerin potansiyellerini dehaların önünün açılması da önemli değil midir? Uluslararası başarılara imza atmış olan sanatçılarımızın sporcularımızın bilim adamlarımızın başarıları ile ülkede gurur anıyoruz. Bunların sayıların artmasında etkili olmak istemez miyiz ? Bu bağlamda yerel yönetimlerin dünyada bilim sanat spor alanında üstün başarılara yaratıcı projelere imza atacak çocuklara sahip çıkması çağdaş bir vizyon olarak ortaya konulmalıdır. Yaratılıştan bu üstün niteliklere dünyaya gelen çocuklarımıza doğrudan belediye olarak sahip çıkmalıyız. Karabağlar'da bunun içinde yer alan yerde,  bana göre hazır Nasrettin Hoca Rekreasyon alanında üstün yetenekli için bir alan tahsil edilebilir. Burada bu çocuklarımız da birebir ilgilenecek  özel eğitimciler rehberlik uzmanları psikologlar görevlendirilebilir. Bilgi enformasyon devrimi yaşadığımız yüzyılımızda deha zeka potansiyelli çocuklara yerel yönetimlerde hizmet, ilgi göstermeliyiz. Türkiye nüfusunun %2 oranında bu potansiyelde olan  çocukların olduğunu çalışmalardan biliyoruz. 500 bin nüfusu Karabağlar için bu ara önemli bir miktara tekabül ediyor Karabağlar'ın bu oranda bir insanı   bilim sanat spor kültür alanında özenle yetiştirdiğini düşünelim. İzmir değil Türkiye’nin gelişmesine büyük bir katkısı olur. Bu konuda gerekli çalışmanın yapılmasını arz ederim. Şeklindeki Meclis Üyesi  Ayşe Arslan ERTEN tarafından verilen önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Evet Ayşe Hanım bunu önerge değil de,  öneri olarak kabul edebiliriz. Zaten Nasreddin Hoca Bilim Çocuk, Bilim Kültür ve Sanat Merkezi olacak. Bu orada bir yerde üstün yetenekli çocuklarımıza ayrılabilir. Bunu idare olarak değerlendirmek üzere ilgili birime göndereceğim. Teşekkür ederiz. Evet, şimdi gündemimize geçiyoruz. Birimlerden gelen önergeler 1 no.lu önerge.

(17/2019 -İzmir Doğalgaz Dağıtım A.Ş. tarafından Eskiizmir Caddesi, 3205 Sokak ve 3206 Sokak arasında kalan park alanında 4.00 m  x 4.00 m. =16.00 m² yüzölçümünde doğalgaz regülatörü yerinin 1/1000 ölçekli uygulama imar planı paftalarına işlenmesi şeklindeki plan değişikliği hakkındaki önerge okunduktan sonra)

BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen ? Buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım ilgili önergenin de incelenmek üzere çevre komisyonu ve imar komisyonuna havale edilmesi uygundur.

BAŞKAN- Buyurun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU-  Sayın Başkan bizim içinde uygundur.

BAŞKAN-1 no.lu önergenin imar ve çevre komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. 2 no.lu önerge.

(18/2019 -İzmir Doğalgaz Dağıtım A.Ş. tarafından 9102 Sokak, 9102/3 Sokak ile 9100 Sokak arasında kalan otopark alanında 4.00 m x4.00m.= 16.00 m² yüzölçümünde doğalgaz regülatörü yerinin 1/1000 ölçekli uygulama imar planı paftalarına işlenmesi şeklindeki plan değişikliği hakkındaki önerge okunduktan sonra)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen ? Buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK- 2 no.lu önergenin de incelenmek üzere çevre komisyonu ve imar komisyonuna havale edilmesi uygundur.

BAŞKAN- Buyurun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU-  Sayın Başkan bizim içinde uygundur.

BAŞKAN- 2 no.lu önergenin imar ve çevre komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. 2 no.lu önerge. Bir tane ek önergemiz var, buyurun okuyalım.

(19/2019- Belediyemizde 657 sayılı devlet memurları kanununa tabi olarak çalışan memurlar ile 5393 sayılı kanun 49. Maddesine göre tam zamanı istihdam edilen sözleşmeli personel için çoğunluğa sahip tüm belediye ve yerel yönetim hizmetleri emekçileri sendikası ile belediyemiz arasında imzalanan toplu iş sözleşmesi 31/03/2019 tarihinde sona ereceğini den Belediyemizde 657 sayılı devlet memurları kanunu tabi çalışan memurlar ile 5393 kanun 49. Maddesine göre Tam zamanlı istihdam edilen sözleşmeli personele 01/04/2019-31/12/2019 tarihleri arasında sosyal denge tazminatı ödenmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Ek önerge hakkında söz isteyen. Buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK- İlgili ek önergenin gündeme alınması uygundur.

BAŞKAN- Birsen Hanım, buyurun.

Birsen TÜRKOĞLU-  Bizim içinde uygundur Sayın Başkan.

BAŞKAN-  Ek önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Ek önerge konusunda görüş var mı ? Buyurun Bülent Bey.

 Bülent SÖZÜPEK- Oylanması grubumuz adına uygundur.

BAŞKAN- Buyurun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU-  Bizim içinde uygundur

BAŞKAN- Ek önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz bu şekilde gündemimizin 3. maddesini tamamlanmış olduk. Şimdi gündemimizin 4. maddesine geçiyorum. (Ayşe Arslan ERTEN ve  BAŞKAN’ın anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmaları) Yani o önerinin idarece değerlendirmesinde herhangi bir sakınca yok meclis kararı olması gerekmeden de çözülebilir.
Ayşe ARSLAN ERTEN- Yani bunun yapılabileceği anlamını anlıyorum değil mi? 

BAŞKAN- Evet.

Ayşe ARSLAN ERTEN- Yani  takipçiniz olacağım. Dışarıda da olsam ona göre yani.

BAŞKAN- Evet.

Ayşe ARSLAN ERTEN- Bir söz olarak algılıyorum Başkanım bunu.

BAŞKAN- Tamam. Şimdi gündemimizin, tabii halk bizi seçerse görev alırsak o zaman. Şimdi.

Ayşe ARSLAN ERTEN- İşte o bakımdan devamlılık açısından önerge olsa daha iyi olmaz mıydı. Onun için sordum.

BAŞKAN- Yok o da ilgili birime gidecek zaten ilgili birimde onun değerlendirmesini yapar. 

Ayşe ARSLAN ERTEN- Tamam. 

BAŞKAN- Şimdi gündemimizin 4. maddesine geçiyorum komisyonlardan gelen raporlar bölümüne. 1 no.lu rapor.

(13/2019 - 42405 ada 2 no.lu parselin bir kısmının imar adasında, bir kısmının yol gövdesi ve çocuk bahçesinde kalması nedeniyle Belediyemiz imar programı kapsamındaki 86 poz no.lu işlem dosyasında kalan Bozyaka Mahallesi, 42405 ada 2 no.lu parselin Belediyemiz 2015-2019 yıllarını kapsayan 2. Beş yıllık imar programı kapsamından çıkarılmasının oybirliği ile kabulüne ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)

BAŞKAN- Komisyon raporu hakkında söz isteyen ? Buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkan komisyondan geldiği haliyle oylaması uygundur.

BAŞKAN- Buyurun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan bizim için de uygundur.

BAŞKAN- 1 no.lu komisyon raporunu komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum kabul edenler (eller kalkar) etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. 2 no.lu komisyon raporu.

(15/2019 - Karabağlar, 2.  Etap Vatan- Bozyaka Mahallesi ve Civarı Revizyon İmar Planı kapsamında kalan 30928 nolu imar adasının mülkiyet çizgilerinin Plan Proje Müdürlüğü tarafından güncellenmesi sonucunda yaşanan uygulama sorunlarının giderilmesi amacıyla 30928 ada 6, 7 ve 8 parsellerin cephe hattının düzenlenmesi şeklindeki plan değişikliği oybirliği ile uygun bulunarak, 5216 sayılı Yasanın 7.maddesinin (b) bendine göre işlem yapılmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra)

BAŞKAN- Komisyon raporu hakkında söz isteyen ? Buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK- 2 no.lu komisyon raporunun komisyondan geldiği haliyle oylaması uygundur.

BAŞKAN- Buyrun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan bizim için de uygundur.

BAŞKAN- 2 no.lu komisyon raporunu komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. 3 no.lu komisyon raporu.

(Meclis No: 16/2019 -1/1000 Ölçekli Vatan – Ali Fuat Cebesoy Mahallesi Revizyon İmar Planı onaylandıktan sonra Plan Proje Müdürlüğü’nün 31112 nolu imar adasının 9135/6 Sokak cephesindeki mülkiyet çizgilerini güncellemesi sonucu, uygulama sorunlarının yaşandığı belirtildiğinden, uygulama sorunlarının giderilmesi için 31112 nolu adanın 9135/6 Sokak kısmındaki cephe hattının düzenlenmesi şeklinde plan değişikliği oybirliği ile uygun bulunarak, 5216 sayılı Yasanın 7.maddesinin (b) bendine göre işlem yapılmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra)

BAŞKAN- Komisyon raporu hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK- 3 no.lu komisyon raporunun komisyondan geldiği haliyle oylanması uygundur.

BAŞKAN- Buyrun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan bizim için de uygundur.

BAŞKAN- 3 no.lu komisyon raporunu komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum kabul edenler (eller kalkar) etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz şimdi gündemimizin 4. maddesinin tamamlamış olduk. 5. Maddeye geçiyorum komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergeler den 1 den 18 e kadar olan önergelerin yine aynı komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum

(14/2017)–İlçemizde bulunan engelli vatandaşlarımızın gelecek yaşamlarını  şekillendirmelerine yardımcı olmak amacı ile belediyemiz bünyesinde bulunan gençlik merkezimizde başta “KPSS” olmak üzere girecekleri sınavlar için  danışmanlık ve destek verilmesi için bir birim kurulması ve bu konuda gerekli çalışmaların yapılması hk. (Burs Eğitim- Engelliler Komisyonu) 

(47/2017)- Karabağlar Belediyesi sınırları içerisindeki mahallerde kültür, sanat, turizm faaliyetlerine yönelik taleplerin ve beklentilerin araştırılarak değerlendirilmesi hk. (Kültür ve Turizm – Yerel Gündem 21 Komisyonu)
(222/2017)-Belediyemizin kadın futbolu branşında girişimde bulunarak örnek teşkil etmesi adına takım sporlarında ve spor okullarında branş açılması talebi hk. (Spor-Kadın Erkek Eşitliği Komisyonu)
 (56/2018)-Eşitliğe dayalı bir toplum anlayışıyla, engelli bireylerin toplumsal yaşama uyumu, sosyalleşmeleri ve kendilerini yaşadıkları kente ait hissedebilmeleri için, Belediyemiz veri tabanına kayıtlı engelli bireylerin yoğun yaşadığı mahallelerin tespit edilip, engel türlerine göre sürdürülebilir etkinlikler düzenlenmesi ve hayata geçirilmesi için Meclis Heyetince karar alınması hk. (Engelliler-Sağlık Komisyonu)
(57/2018)-Karabağlarda Ahilik Haftasını Belediyemiz önceliğinde esnaf ve sanatkarlarımızla birlikte kutlamak ve günün önemine göre yılın ahisi seçilecek esnafımıza ödül verilmesi için  Meclis Heyetince karar alınması hk. (Esnaf – Plan ve Bütçe Komisyonu) 
 (66/2018)- İlçemiz sınırları içinde yaşayan annelerin, aile içerisinde yüklendiği     görevlerin sosyal ve ekonomik yaşama katılımını engellediğinden, kadın istihdamının    ve kadının toplumsal hayata katılımının desteklenmesi bağlamında mahalle aralarında   oyun odaları açılması projesine destek olunması için gerekli girişimlerin yapılması hk. (Kadın -Erkek Eşitliği Komisyonu) 
 (68/2018)- Avrupa kentlerinin tarihi gelişimleri, farklı kültürlerin gelişim üzerindeki katkıları, iklim ve çevre koşullarının etkileri, sanayileşmenin kentler üzerindeki kazanım ve kayıplarını incelemek ve bunların neler olduğuna dair bilgi edinmek, kentlerin gelişmesindeki etkenleri araştırmak ve gözlemlemek iyi bir birikim ve yol gösterici olacağından bu bilgiler ışığında edinilen bilgilerin, kısıtlı olanaklar ile kentimizin gelişimine katkıa bulunmak için izlenecek yöntemi, başta AB destekleri ve hibe programların uygulanması konusundaki çalışmaların hayata geçirilmesi hk. (Avrupa Birliği- Yerel Gündem 21 Komisyonu)
 (76/2018)-Bozyaka pazaryeri güneş enerji santrali ortalama 499.320 kilovat saat elektrik üretimi ile 151 kişinin günlük hayatında ihtiyaç duyduğu (konut, sanayi, metro ulaşımı, resmi daire, çevre aydınlatması gibi) tüm elektrik enerjisi ihtiyacını karşılayabilir. Bozyaka pazaryeri güneş enerji santrali sadece konut elektrik tüketimi dikkate alındığında ise 159 konutun elektrik enerji ihtiyacını karşılayabilecek elektrik üretimi yapmaktadır. Bu nedenle Bozyaka pazaryeri güneş enerji santrali enerjide dışa bağımlılığımızın azalmasına da katkıda bulunur. Bu itibarla İlk başta Yunus Emre Pazaryeri, Vatan Mahallesi pazaryeri olmak üzere bunun devamının getirilmesi ve hazırda olan projeli TOKİ’ de temeli atılan Yaşar Kemal Mahallesi Pazar yerine de su siteminin yapılması hem Belediyemiz adına gelir hem de tasarruf elde edilmesi konusunda meclisimizce bir çalışması yapılması hk. (Pazaryeri ve Çevre Komisyonu)
 (83/2018)- Emekli vatandaşlarımızın antrenörler eşliğinde spor aktiviteleri ile fiziksel ve manevi olarak daha sağlıklı olmaları için belediyemiz bünyesinde “Sağlıklı Emeklilik” merkezinin kurulması ve bu konuda meclisimizin gerekli çalışmaları yapması hk.( Spor- Sağlık – Yerel Gündem 21 Komisyonu)
 (100/2018)- Şerife ÇAKIN ve 2 kişi tarafından belediyemiz aleyhine İzmir 3. İdare Mahkemesinin  2016/1504 E. sayılı dosyası ile açılan dava sonucu verilen 01/06/2018 tarih ve 2018/664 sayılı karar ile yürürlükteki 1/1000 ölçekli uygulama imar planının General Kazım Özalp Mahallesi, 42004 ada 20 parsele ilişkin kısmının iptaline karar verildiği hk. (İmar – Hukuk Komisyonu) 
(102/2018)-İlçemizde görev başındayken vefat eden Devrim Mahalle muhtarı merhum İbrahim GEZER ve Tırazlı Mahalle muhtarı merhum Hamit TÜRKKOLU’nun isimlerinin görev yaptıkları mahallelerde bir park veya sokağa verilmesi hk. (Çevre – Yerel Gündem 21 – Kültür ve Turizm Komisyonu)
(141/2018)–18/05/2018 tarihinde resmi gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren ve merkezi yönetim tarafından İmar Kanunu’na ek 16.madde olarak ilan edilen İmar Barışı’nın ilçemizde bulunan Kentsel Dönüşüm alanlarına olumlu ya da olumsuz etkilerinin araştırılması hk. (Kentsel Dönüşüm Komisyonu)
(07/2019)-  Fahrettin Altay Muhtarı Sinan KİLERCİOĞLU’nun adını yaşatmak üzere   isminin bir parka verilmesi hk. (Yerel Gündem 21 ve Kültür – Hukuk Komisyonu)
(08/2019)- Gençlere fırsat eşitliği sağlamak amacı ile, 2019 yılı üniversite yerleştirme tercih süresi öncesinde ilçemizde tercih günleri düzenlerenerek devlet ve  vakıf üniversitelerinin yetkililerinin katılımı ile uzmanların gençlerimizle buluşturulması katkı sağlayacağından gerekli çalışmaların yapılması hk. (Burs ve  Eğitim Komisyonu)
(09/2019)- 08/02/2015 Tarihinde yitirilen “Cumhuriyetin Divası” lakaplı değerli sanatçımız  Müzeyyen SENAR’ın adının, Arap Hasan Mahalesi 238. Sokağa verilerek “Müzeyyen SENAR Sevgi Yolu” olarak düzenlenmesi hk. (Hukuk - Yerel Gündem 21 ve Kültür Komisyonu)
(10/2019)- İlçemizde çocuklarımızın, gençlerimizin ve ailelerin uyuşturucu kullanımının zararları konusunda bilinçlendirilmeleri, ailelerin uyuşturucu kullanan çocuklarda görülen belirtiler konusunda bilgilendirimeleri amacı ile ilgili kurumlar ve sivil toplum örgütleri ile ortak çalışmalara ve etkinlikler yapılması hk. (Sağlık – Hukuk – Burs ve Eğitim Komisyonu)
(12/2019)- İzmir İli, Karabağlar İlçesi, Bahçelievler Mahallesi, 2.375,71 m² yüzölçümlü, İnönü Caddesi, 490 Sokak, 505 Sokak ve Uğur Mumcu parkı arasında kalan Belediyemizin yetki ve sorumluluğundaki kamuya terkli alana isabet eden, yürürlükteki imar planında "Spor Tesisi" kullanımına ayrılan taşınmazın, ekte yer alan protokol hükümleri doğrultusunda ve ticari faaliyete konu kısımlarından elde edilecek gayri safi gelirin % 1'inin Belediyemize ödenmesi koşuluyla; sağlık ve sosyal hizmet projesi kapsamında İzmir Spor Kulübü Derneği ile protokol imzalanması ve iş bu protokolde değişiklik yapılması ile ek protokol düzenleme ve imzalama hususlarında Belediye Başkanına yetki verilmesi, imzalanan protokolün Çevre ve Şehircilik Bakanlığı'nın onayına sunulmasına ve onaya müteakip, söz konusu taşınmazın Spor Tesisi olarak kullanılmak üzere 5393 sayılı Belediye Kanununun 14. maddesinin (a) bendi, 15. maddesi ve 18. maddesinin (e) bendine göre 10 yıl süre ile İzmir Spor Kulübü Derneği adına bedelsiz tahsisinin yapılması hk. (Spor – Hukuk – Plan ve Bütçe Komisyonu)
(14/2019)- TMMOB Mimarlar Odası Genel Merkezi tarafından Belediyemiz aleyhine İzmir 5.İdare Mahkemesinin 2017/1862 E. sayılı dosyası ile açılan dava sonucu verilen 31/10/2018 tarih ve 2018/1384 K. sayılı kararının incelenmesi hk. (İmar Komisyonu)
BAŞKAN- kabul edenler (eller kalkar) etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz şimdi günlerimizin 6. Maddesine geçiyorum dilek ve temenniler, söz isteyen buyurun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan kendi adıma önce konuşacaktım ama sağ olsun grup arkadaşlarımız hepimiz adına konuşmamı istedi. Ben onlara da çok teşekkür ediyorum. Bildiğiniz gibi son meclisimiz bu. Her şeyin bir sonu vardır güzelliklerde çirkinlikler de son bulur çirkinliğe tahammül edilemediği için sanki sona ermeyecekmiş gibi azap verir. Oysa ki güzellikler ve iyi şeyler göz açıp kapayıncaya kadar biter, gider. Bitişler hüzünlüdür, çoğu kez beklenmedik bir anda geliverenleri de geleceği bilinip hazırlık yapılanları da ister. Ani ister yavaş yavaş gelsin fark etmez. Bitme zamanı geldiyse geçen zamanın önemi kalmamıştır. Çünkü o an bugün geldi. Son toplantımızı yapıyoruz ilk gün nasıl heyecanlıysam bugün de ilk günkü gibi aynı heyecanı yaşıyorum. Dolayısıyla grubumuz adına istemeden kırdığımız, üzdüğümüz bütün arkadaşlarımızın hoşgörülerine sığınıyoruz. Devam edecek arkadaşlara başarılar diliyoruz. Mutlaka hakkınız vardır helal edin. Benim ve bizim hakkımız varsa helal olsun. Sizi Allah'a emanet ediyoruz. Saygılarımızla AK Parti Grubu adına bir Birsen TÜRKOĞLU.

BAŞKAN- Teşekkür ederiz. Evet başka söz isteyen?  Buyurun Ayşe Hanım.

Ayşe ARSLAN ERTEN- Sayın Başkan, Meclis Üyesi Arkadaşlarım, Değerli Bürokratlarımız, Basın Mensupları ve Değerli Misafirlerimiz  bu meclis, meclis üyesi sıfatı ile son toplantımız biliyorsunuz. Bu vesile ile birkaç şeye ben de değinmek istedim. 1 Mart Dünya Gelecek Günü. Bu vesileyle yeni gelecek meclis üyesi arkadaşlara bu mecliste bizlere de yeni mecralarda yeni alanlarda güzel gelecek güzel günler diliyorum. Hayatta tabi as olan devamlılık. Devlette de, özel şirketlerde de, hatta özel hayatımızda devamlılık esas. Bir yerde hatta aynı evde bazen cenaze çıkar ama bir taraftan bir doğum olur işte bir cenaze olur bir taraftan düğün iptal edilmez en fazla ertelenir ve böyle bir süreç gider. Umarım ki bizim burada yaptıklarımız daha sonra gelen arkadaşlar tarafından devam ettirilecektir. Bugün bir öneri ya da önerge başkanımız öneri olarak aldı verdim üstün zekalı ve potansiyelli çocuklar konusunu. Belediyemize gündeme getirmeyi kendimizide ilgilendirdiği için biraz geciktirmiştim. Bu konu ile ilgili görüş ve önerilerimi sizlerle paylaşmak istedim. Bu çocuklar maalesef diğer çocuklar gibi algılanmıyor ve aynı şekilde Milli Eğitim de olsun, başka yerlerde olsunlar zaten artıda oldukları düşünüldüğü için aynı ihtimam gösterilmiyor. Bazı şeylerden faydalanmaları mümkün olamıyor. Bununla ilgili yerel de bizlerde bir şeyler yapabiliriz diye düşündüm. Şimdi özel çocuklar demişken aklıma 28 Şubat'ta okullarını bırakmak zorunda kalan 1997 darbesinde okullarını bırakmak zorunda kalan kız çocukları aklıma geldi yaptıkları dini tercihleri sebebiyle. Onların içinde eminim büyük dehalar vardı. Şimdi neredeler bilmiyorum. Bir çoğunun kaybolduğunu, yok olduğunu yitirildiğini biliyorum yalnız maalesef bunu üzülerek belirtiyorum. Bu arada 28 Şubat süreci deyince de aklıma rahmetli Necmettin Erbakan Hoca geliyor. Profesör Doktor kendisi de malum bir dahiydi. İlim adamıydı, milli görüşün kurucusuydu onu da ölümünün 8. yılında rahmetle anıyoruz. Şimdi defalarca söylememe rağmen kangrenleşen ve yapıldığını görmediğim, görmek nasip olmadı bugün yine gelirken baktım Ahmet Piriştina Parkını vasiyetname gibi oldu biraz ama umarım bir vukuat olmadan oranın çitleri yapılır diyorum. Asıl benim için önemli bir şey daha var 3 yıldır ben de bir merak konusu ben kendilerini bilemiyorum. O yüzden teşekkür etme şansım olmadı bazı arkadaşlara. 3 yıl önce 2. Başkanlık seçimi yapılırken divan teşkil edilirken bana teveccühlerini gösteren adımı yazarak oy veren arkadaşlarım var. Bu gizli insanları bilmiyorum ama böyle bir teveccüh gösterdikleri için ayrılmadan önce teşekkür etmek istiyorum. Ben kendim 40 yıla yakın süredir, 40 yılı aşkın belki de süredir Karabağlar'da yaşıyorum. 1 saniyeniz alabilir miyim? Kaybettiğim için böyle affınıza sığınıyorum notlarımı karıştırdım. 

BAŞKAN- Rahat olun Ayşe Hanım buyurun.

Ayşe ARSLAN ERTEN- Bekletiyorum diye.

BAŞKAN- Bugün tolerans çok.

Ayşe ARSLAN ERTEN- Bugün tolerans var mı? O değil de nasıl böyle bir bilgisayar bana azizlik yaptı notlarımı unutmayım diye. 

BAŞKAN- Tuncer Bey kız istemeye gidecekmiş biraz zaman sıkıntımız var.

Ayşe ARSLAN ERTEN- Hayırlı olsun. Şimdi bu üstün zekalılar konusunda da takipçiniz olacağım. Çünkü şöyle bir şey var. Üstün zekalı potansiyelli çocuklar konusu belediyemize gündeme getirmemin sebebi şuydu. Bu çocuklar fırsat eşitliği söz konusu olduğunda dezavantajlı çocuklara göre göz ardı edilmek de sanki hep avantajlı gibi algılanmakta. Bu nedenle MEB tarafından sağlanan kaynaştırma ne de özel eğitim imkânlarından tam anlamıyla faydalanmamaktadırlar. Şimdi diyorum ki sizce özel gereksinim bireylerin özel gereksinimli bireylerin mi özel eğitime ihtiyacı var yoksa bunların da özel özel eğitime ihtiyacı var mı? Psikologlar, pedagoglar bunların da özel eğitim almaları gerektiğini söylüyorlar ama imkanlar buna el vermiyor ve %2’lik bir oran Türkiye genelinde ve 500 bin nüfuslu Karabağlar ilçemize bakıldığında %2 çok az bir rakam değil. Biz istemez miyiz bizim ilçemizden bu %2 içinden bizim yetiştirdiğimiz bilim sanat ya da işte herhangi başka spor alanında ileri seviyede gençler çıksın. Bilim adamları çıksın. Sanatçılar çıksın ve bunda bizim emeğimiz olsun istemez miyiz? Bizim imzamız olsun. İsteriz diye düşünüyorum ve ben bunun için bir yerde önerdim arkadaşların gözünden kaçmadıysa çocuklarla çok ilintili Karabağlar'daki Nasrettin Hoca Rekreasyon Alanı. Teşekkürümü de yaptığıma göre bu teveccüh eden arkadaşlarıma tekrar çok teşekkür ediyorum. Umarım bir şekilde görüşme ve tanışma fırsatım olur gizli kahramanlarımla. Benim belediye meclis üyeliğinden ayrılmış olmam bunları takip etmeyeceğim, bir vatandaş olarak bunları takip etmeyeceğim anlamına da gelmez. Her zaman takipçisi olacağım ilçemizin. Çünkü şöyle bir şey var ben Karabağlar'da mukimim ilçemizin her yönden sadece İzmir için değil gelişmiş olması Türkiye için bir örnek ve modern bir yaşam alanı olarak öne çıkmasını istiyorum. Çünkü ben de burada yaşıyorum. Herkesle beraber ben de burada yaşıyorum ve inşallah biz örnek gösterilecek bir kent yaratırız. Karabağlar'ın geleceği hepimizin çabalarına bağlı. Çok vasiyet vari konuştum teşekkür ediyorum. Hepinize hayırlı bir gelecek diliyorum gelecek gününde Teşekkür ediyorum arkadaşlar. 

BAŞKAN- Teşekkür ederiz Ayşe Hanım. Başka söz isteyen? Buyurun Turan Bey sonra Bülent Bey. Yaşça daha büyük olan sizsiniz.

Turan MANDUZ- Büyük yaşın faydasını görmedim de herhalde görmek zorunda kaldık. Sayın Başkan ve Divan Arkadaşlarım, Değerli Belediye Meclis Üyelerim ve emekçi Bürokrat Arkadaşlarım. Önce sizleri sevgi ve saygıyla selamlarım. Biliyorsunuz beş yıl beraber hep çalıştık. Özveriyle çalıştık meclis üyelerimle, Belediye Başkanımla, bürokratlarımla uyum içerisinde yolumuza devam ettik. Sizi bilerek veyahut da bilmeden kırmışsam kendi adıma sizlerden özür dilerim. Hakkımı helal ediyorum sizlere bir büyüğünüz olarak. Yaşamım boyunca hiçbir zaman ben belediye meclis üyeliğini düşünmedim. Asla düşünmedim her dönemde de o fırsat benim elimde. Ya Belediye ya İl Başkanı yardımcısıydım ya da kanaat önderlerinden birisiydim. Ama son dönemde Sayın Belediye Başkanımız Muhittin Başkan aday olurken zevkle dedim çalışırım. Aziz Bey beni çağırdı beraber bu yolu devam edin ve mutlu da oldum. Kendilerine teşekkür ediyorum ben. Sizlere de teşekkür ediyorum ben. Bundan sonra gelecek olan arkadaşlara da, yeni seçilecek arkadaşlara da başarılar diliyorum. Uzun vadeli bir maratondur, nokta koymuş değiliz. Tekrar evime döneceğim ben yani politikaya. Arkadaşlarımla beraber hepinize başarılar dilerim ve saygılarımı sunuyorum.

BAŞKAN- Evet teşekkür ederiz Turan Bey.  Buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlarım, Değerli Basın Mensupları, Değerli Konuklar. Öncelikle ben 1 ve 7 Mart Mali Müşavirler ve Muhasebeciler Günü, ülke ekonomisinin gelişimi için hareket eden, iş dünyasına bilgisi ve hizmetleri ile yön veren ürettiği değeri toplumla paylaşan, geleceğe emin adımlarla yürüyen tüm mali müşavir arkadaşlarımın, meslektaşlarımın Mali Müşavirler Gününü kutluyorum. Biz de AK Parti Grubu adına bir kadın olarak Birsen Hanım duygusal bir konuşma yaptı. 5 yıl boyunca görev yaptığı Karabağlar’a herkes kendi emekleri doğrultusunda, becerileriyle, elinden geldiğince hizmet ettik. Bu süreçte Karabağlar halkına verdikleri desteklerden dolayı ben AK Parti Grubu Meclis Üyesi Arkadaşlarıma ve kendi grubumuz olan Cumhuriyet Halk Partisi Grubu Meclis Üyesi arkadaşlarımıza, bürokratlarımıza ve bütün emekçi kardeşlerimize, siz Belediye Başkanımıza teşekkür ediyorum şahsım adıma. Bundan sonraki hayatlarında tabii ki hayat devam ediyor normal yaşamlarında bütün meclis üyesi arkadaşlarıma, aday olmayan tekrar 5 yıl Karabağlar'da tekrar 5 yıl Karabağlar’da hizmet etmeyecek ve bundan sonra ki normal yaşamlarına devam eden meclis üyesi arkadaşlarıma hayatlarında başarılar diliyorum. Bende kendim ve şahsım adına grup sözcüsü olarak eğer ki tabi ki siyasi buradaki yapılan hiçbir konuşma bireysel değil. Siyasetin getirdiği konuşmalar. Kendi adıma arkadaşlarımızı kırdıysak rencide ettiysek şahsım adına özür diliyorum. Ve bu mecliste alınan bütün kararların Karabağlar halkına hayırlı olmasını diliyorum. İyi akşamlar.


BAŞKAN-Teşekkür ederiz. Başka söz isteyen var mı arkadaşlar? Olmadığına göre ben son olarak sözlerimi tamamlayayım. Buyur Vahap? Baktım o tarafa göremedim.


Abdulvahap BATİHAN-Aslında ………değil. Bunu biz hep yaptık. Bugünde Sayın Başkan sözlerimizi kesemez artık. Çünkü ben artık aday değilim. 5 sene çok mücadele etim onla. En son sözlerimi kesti. Teşekkür ederim. Şimdi kesti. Meclisten kesti. Gönderdi. Şimdi Sayın Başkan arkadaşlarımız helallik istiyor. Öbürü başarılar diliyor. Arkadaşlar ben 3 dönem 15 yıl Cumhuriyet Halk Partisi iktidarında meclis üyeliği yapan bir arkadaşınızım. Gururla, onurla Cumhuriyet Halk Partisinde meclis üyeliği yaptım. 26 yaşında yaptım. Şuanda da Belediye Meclis Üyeliğimiz bitti. Yeni gelen arkadaşlarımızın hepsine başarılar diliyoruz. Ben bu sözü alırken de özellikle bir daha ben bir daha Belediye Meclis Üyesi adayı olmayacağımı söylüyorum. Buradan beyan etmek için söylüyorum. Ben Belediye Meclis Üyesi olmayacağım ama Cumhuriyet Halk Partisine kendi evime dönüp, kendi evimde Cumhuriyet Halk Partisini nasıl iktidar ederim hesabını yaparak orada çalışmaya gideceğim. Benim amacım meclis üyeliği filan değil. Partim bana görev  verdi. O görevi yaptım. Ben bilmeyerek bazı arkadaşların AK Parti Grubu özellikle grubu arkadaşların kalbini kırdıysam, onları üzdüysem bilin ki onlarda Karabağlara hizmet etmek için bir şey yapmaya çalıştılar. Bende bir şey yapmaya çalıştım. Ondan dolayı kırıcı ve üzücü olduysam kusura da bakmasınlar. Özür dilemek benim şeyim de yok. Helallik istemek benim şeyimde yok. Kusura bakma. Çünkü bunları yaşadık. Ben özellikle söz almamın nedeni bugün sözümü Belediye Başkanım kesemeyecek. Çünkü 5 yıl sözümü kesti. Ben bürokrat arkadaşlarıma çok özverili çalışmalarından dolayı hepsine çok teşekkür ediyorum. Asıl hakkımızı helallik isteyeceğimiz yer bürokrat arkadaşlarımızdır. Ben helalliği bürokrat arkadaşlarımızdan istiyorum. Memur arkadaşlardan istiyorum. Meclis günü saat 7’lere 8’lere 9’lara kadar onları bekletip evlerinden uzak tuttuğumuz için ben onlardan helallik istiyorum. Onlar bizi affetsin. Ben hepinize çok teşekkür ediyorum. İyi ki sizinle ben bir meclis içinde bir çalışmaya girdim. Çok düzeyli bir meclis gördüm. Herkese teşekkür ediyorum. Cumhuriyet Halk Partisi Karabağlar Belediye Başkan Adayı Muhittin SELVİTOPU’nun da yolu açık olsun. Yolu yolumuzdur. Sonuna kadar da onunla da yürüyeceğiz. İyi akşamlar diliyorum.


BAŞKAN-Peki. Teşekkür ederiz. Başka söz isteyen var mı arkadaşlar? Bugün şey yok. Değerli Arkadaşlar tüm bu temennilere bende katıldığımı belirteyim. Tabi hepimiz insanız. Bu görevler gelip geçici. Sonuçta bu görevler yeni gelen arkadaşlarımıza devredilecek. Bunun süresi değişebilir ama kamu görevleri emanet görevlerdir. Geçici görevlerdir. Bende şahıs olarak bu 5 yıllık süre içerisinde bana verilen şehremini görevi şehrin Belediye Başkanları şehrin emin insanlarıdır. Bizde öyle anılır. Bu emaneti iyi taşımaya çalıştım. Bundan sonra da tabi ki eğer görev alırsak emaneti en iyi şekilde taşımaya çalışacağız. Sizlerde 5 yıl süre ile verilen bu emanet görevini çok iyi taşıdınız. Karabağlar Belediye Meclisini onurlandırdınız. Ben bu anlamda da herkese teşekkür ediyorum. Tabi ki yaşam devam ediyor. Hepimiz insanız. Yine zaman zaman bir araya geleceğiz. Dostça kardeşçe tabii ki sohbetlerimiz, hatır sormalarımız devam edecektir. Bu insani olarak görevimizdir. Bundan sonra bunlar olacaktır ve tabii ben tekrar adayım seçildiğim andan itibaren de seçimlerden sonra da tüm arkadaşlarımızı her zaman çay içmeye beklerim. Karabağlar Belediyesinin kapısı her zaman sizlere açık olacak. Değerli Arkadaşlar önümüzdeki mart ayında Dünya Kadınlar Günümüz var. 8 Martta. Ben şimdiden tüm  Dünya Emekçi Kadınlar Gününü buradan kutluyorum meclisimiz adına. Yine 14 Martta Tıp Bayramımız var. Tüm doktorlarımızın verdikleri emeklerden, hayata verdikleri katkılardan dolayı onlara da buradan teşekkür ediyoruz. Umuyoruz ki bu ülkemizde yani tedavi sırasında dövülmeyen doktorlar olsun. Yani bu özeni hep beraber göstermeliyiz. Evet o sıralar bir yakınımız rahatsız olabilir, acı çekebiliriz ama oradaki doktorlarımızda sonuçta insan hayatıyla ilgili çalışmalar yapıyorlar. Hepimiz onlara gereken saygıyı gösterebilmeliyiz. Yine 18 Martta Dünya Şehitler Günümüz var. 18 Mart Çanakkale Zaferinin yıldönümü olacak. Bizde Belediye olarak Şehitler Günü ile ilgili Çanakkale Zaferi ile ilgili tören düzenleyeceğiz. Sizlere de davetimiz gelir. Hep birlikte bu ülke için, bu vatan için kanını canını veren şehitlerimizi rahmetle minnetle anacağız. Buradan bir kez daha onları rahmetle minnetle anıyoruz. Tabi şimdi yeni şeyde her günde bir gün var. Burada önümde bir liste var. Yaşlılar Haftamız var. Nevruz Bayramı var. Dünya Ormancılık Günü var. Dünya Şiir Günü. Dünya Su Günü. Dünya Meteroloji Günü. Dünya Tüberküloz Günü. Dünya Tiyatrolar Günü. Buradan tüm tiyatrocuları da kutluyoruz. Dünya Demiryolu Çalışanları Günü. Kütüphane Haftası ve en sonunda Vergi Haftası varmış. Bence bir Belediye Meclis Üyeleri Gününün de olması gerekir diye düşünüyorum. Bende katılıyorum ona. Değerli arkadaşlar hepimizin temennisi çağdaş, modern, yaşanabilir bir Karabağlar arzusundayız. Verdiğiniz katkılar için tekrardan teşekkür ediyorum. Ve gündemimizin 7.maddesine geçiyorum. Toplantıya katılamayan üyelerin mazeretlerinin görüşülmesi. Ali BARTU, Engin SOY, Hanize UYSAL, Latif YELEKCİOĞLU, Mehmet ÖZDAŞ, Mustafa Şafak BARAN, Ömer ALTINPINAR, Recep CATUK, Rıza VURAL ve Zakir BEL’in mazeretlerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Meclis gün ve saatimiz bundan sonra yeni seçilecek,  yani şöyle arkadaşlar; Belediye Meclisi seçim sonuçlarının ilanını  takip eden 5.gün Belediye Başkanının Başkanlığında kendiliğinden toplanır. Bu seçim sonuçlarına bağlı bir olaydır. Ben tekrardan herkese iyi günler diliyorum. Mutlu bir yaşam diliyorum. Hizmetleriniz Karabağlar için hayırlı uğurlu olsun diliyorum arkadaşlar. 
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