İZMİR KARABAĞLAR BELEDİYE MECLİSİNİN  01/06/2019  GÜNLÜ HAZİRAN AYININ 1 BİRLEŞİMİNE AİT TUTANAK ÖZETİ

 HAZIR OLANLAR:


	Muhittin SELVİTOPU, Adem KEMERKAYA, Ahmet DAVULCU, Ahmet ŞAFAK, Ali BARTU, Baki DURMUŞ, Bilen ARAS, Bülent SÖZÜPEK, Can ERSOY, Cengiz AKTAŞ, Ceyhan KAYHAN, Derya PALA, Dila KOYURGA, Faysal ACAR, Fırat EROĞLU, Halime Hannan YILDIZ, Hüseyin UZUN, İbrahim ULUBAŞ, Mehmet AYDOĞAN, Metin ALTINAĞIZ, Murat Baran UYGUN, Mustafa Şafak BARAN,  Mümtaz RODOS, Nedim TOPALOĞLU, Nurdan Şenkal UÇAR, Okan ARAS, Sait KARAASLAN, Selami İYİER, Serap EYCE, Servinaz ÖMÜR, Tarkan Fikret ÇALIK, Turabi Bülent EMRE, Yalçın UZUNYOL,  Zafer Levent YILDIR.

BAŞKAN- Değerli Meclis Üyelerimiz Belediyesi 2019 yılı Haziran Ayı ilk oturumunu açıyorum. Yeterli çoğunluğumuz vardır. Değerli Meclis Üyelerimiz gündemimize geçmeden birkaç konuda sizlere bilgi vermek istiyorum. Öncelikle bugün Türkiye-İran sınırında güvenlik güçleri ile bir grup terörist arasında meydana gelen çatışmada iki askerimiz şehit oldu, 5 askerimiz yaralı. Şehit askerlerimize buradan Allah'tan rahmet diliyoruz. Ailelerine sabırlar diliyoruz. Yaralı askerlerimize de şifalar diliyoruz. Umarız ki önümüzde bir bayram var bu bayramlarda önümüzdeki yıllarda bu acılar yaşanmaz. Annelerin ailelerin yürekleri yanmaz. Bu ülkede sevgi, saygı, hoşgörü hakim olur ve yurttaşlarımız, insanlarımız bu acıları çekmez temennisinde bulunmaktan başka bir şey söyleyemiyoruz. Değerli Meclis Üyelerimiz  geçtiğimiz ay belediyemizce yine birçok faaliyetler gerçekleştirildi. Öncelikle daha önceki aylarda yitirdiğimiz Fahrettin Altay eski muhtarımız Sinan KİLERCİOĞLU adına yaptığımız parkın açılışını gerçekleştirdik. Yine Ali Fuat CEBESOY  Mahallesinde de yazarımız  Muzaffer İZGÜ adına bir park açılışını gerçekleştirdik. Park çalışmalarımız devam ediyor hem yenileme hem yeni parkların düzenleme çalışmaları şu anda hızlı bir şekilde devam ediyor. Basın Sitesindeki parkımız şu anda yenileme süreci içerisinde. Yine birçok parkımız Demiryolları Sitesindeki parkımız ve kentin değişik noktalarındaki parklarda yenileme çalışmalarımız devam ediyor. Bundan sonra da hızlı bir şekilde devam edecek. Kibar Mahallesindeki yaptığımız pazaryeri inşaatı biliyorsunuz yarım kalmıştı. Bu ayın 18’i itibariyle yeniden ihalesi yapılacak. Eğer bir aksilik olmazsa ihaleden sonra o pazaryerinin tamamlama çalışmaları başlayacak. Tabii Kamu İhale Kanuna göre bu işleri yapıldığı için kurallar var. O çerçeve içerisinde umarız ihale bir an önce sonuçlanır ve biz de orayı tamamlayıp hizmete açarız. Yine aynı şekilde Tahsin YAZICI Mahallemizdeki Kültür Merkezi inşaatımız vardı. Bu da son çıkan kanun hükmünde kararname gereği tasfiye süreci devam ediyor. Orada da yapılan tespitlerden sonra Çevre Şehircilik İl Müdürlüğü şu anda bunun değerlendirmesini yapıyor. O karar neticesi biz de bundan sonraki çalışmaları ona göre sürdüreceğiz. Limontepe Semt Merkezi ihalemiz  vardı. Bu ihale yapıldı şu anda Kamu İhale Kurumu yani KİK  ihale süreci içerisinde kesinleştikten sonra oradaki semt merkezimizin de çalışmalarını gerçekleştireceğiz. Bu arada Üçkuyular Mahallemizde öngördüğümüz pazar yeri  projesi çalışmaları sürdürülüyor. Yine General Kazım ÖZALP Mahallemizdeki Pazar yeri projesinin kesinleştirilmesi ile ilgili süreç devam etmekte. Nasreddin Hoca ile ilgilide projeler tamamlandı. Oranın da keşif ve tespitleri yapıldıktan sonra ihale sürecini başlatacağız. Bu rekreasyon alanındaki havuzlarımız hizmete açıldı. 19 Mayıs tarihi itibarıyla bütün Karabağların, İzmirlilerin hizmetine açıldı. Bu konuda da meclisimizin bilgisi olsun. Değerli Arkadaşlar geçtiğimiz ay Ramazan Ayı idi biliyorsunuz. Ramazan Ayı islam dünyasında barışın, sevginin, saygının, hoşgörünün yoğun olarak yaşandığı bir ay.  Biz de belediye olarak çeşitli semtlerimizde iftar sofraları kurarak yurttaşlarımızla birlikte olmaya çalıştık. En son dün akşam Aydın Mahallemizde gerçekleştirdik. Çok yoğun katılımlar oldu. Bu da bizi gelecek için büyük şekilde umutlandırıyor. Sofralar paylaşılıyor, yoğun katılımlar yaşıyoruz. Umarız ülkemizde sofralar her zaman birlikte paylaşılır. Ne olursak olalım sonuçta bu ülkenin hepimiz bir yurttaşıyız. Hep beraber aynı sofralarda olmak, dertleri paylaşmak, gelecek için hepimize büyük umutlar yaratıyor. Değerli Meclis Üyelerimiz çocuklarımıza dönük çeşitli kültürel etkinliklerimiz her ay olduğu gibi devam ediyor. Yine bu ay içerisinde belediyemizde çalışan memurlarımız ile ilgili bir toplu sözleşme yapmış olduk. Şu an da Karabağlar Belediyesi olarak tüm çalışanlarımıza toplu sözleşmelerimizi gerçekleştirmiş bulunuyoruz. Ayrıca Belediyemizde çalışan 100'e yakın güvenlik görevlimiz var. O arkadaşlarımız tabii Taşeron Yasası kapsamında onlarla ilgili de belediye şirketimizde bir en azından gıda yardımı kararı alındı. Bu ayda onu gerçekleştirdik. Tabii bütün bunları bütçemizin el verdiği ölçüde  çalışanlarımızın yanında olmaya çalışıyoruz. Ay içerisinde biliyorsunuz 19 Mayıs Gençlik ve Spor Bayramı'mız vardı. Hepinizin bildiği gibi bu yılki 19 Mayıs’ın bir özelliği 100. Yılı olmasıydı bu nedenle de belediyemizce bağımsızlık koşusu her yıl geleneksel olarak yaptığımız bağımsızlık koşusu bu yıl 100. Yıl anısına gerçekleştirildi. Ve çok yoğun bine yakın atlet katıldı. Bu da bizi gururlandırdı. 100. Yıla yakışır bir koşu gerçekleştirildi. Burada bir kez daha ülkemiz için mücadele eden Ulusal Kurtuluş Savaşı Önderi Mustafa Kemal ATATÜRK ve Silah Arkadaşlarına bir kez daha minnettarlığımızı ifade etmek istiyorum. Değerli Arkadaşlar şantiyemizde çalışmalar devam ediyor. Asfalt plentimizi doğalgaza dönüştürme çalışmalarımız devam etmekte. Bu yapıldığı zamanda en azından akaryakıt giderlerimiz de büyük bir tasarruf  sağlayacağız. O sürecide başlattık  devam ediyor. Yine bir önceki toplantıda da söylemiştim. Ekonomideki sıkıntılar nedeniyle belediyemizde tasarruf tedbirleri başlatıldı. Bu tasarruf tedbirlerinizi sıkı bir şekilde uygulamaya çalışacağız. Özellikle ötelenebilecek gereksiz harcamalardan kaçınma ya çalışıyoruz. Bu hep birlikte bu kriz dönemini atlatma adına hepimizin görevi kurum olarak bize düşen de var. Bizde burada üzerimize düşeni gerçekleştirmeye çalışıyoruz. Değerli Meclis Üyelerimiz bunun dışında tabii ki hizmetlerimiz devam etmekte temizlik çalışmalarımız, zabıta hizmetlerimiz, yol bakımları gibi birçok çalışma aksamadan yürütülüyor. Tabii bu tasarruf tedbirlerini uygularken hiçbir zaman temizlikten, park bakımlarından asla oralarda bir tasarrufumuz söz konusu değil. Daha ziyade ötelenebilecek, yapılması bugün değil de birkaç ay sonra ve 1 yıl sonra bir önce bir yıl bir sonraki yıl yapılabilecek işleri ötelemeye çalıştık. Ancak temel belediye hizmetlerimizi de hiçbir şekilde aksatmayacağız. Ulaşımla ilgili, araçlarla ilgili birçok tasarrufumuzu gerçekleştireceğiz. Ama cenaze hizmetleri gibi temel hizmetlerimizde de asla aksaklık yaratmamaya çalışacağız. Değerli Meclis Üyelerimiz kısa olarak istediklerim bu şekilde açılışını gerçekleştirmiş olduk. Ayrıca dün akşam Kadir Gecesi Kandilimizdi. Herkesin kandilini de buradan bir kez daha kutluyorum. Değerli Meclis Üyelerimiz şimdi gündemimizin 2. Maddesine geçiyorum. Meclisçe verilecek önergeler. Bize intikal eden iki okutuyorum, buyurun.
(48/2019-Kültür ve Turizm Komisyonuna seçilen Ahmet DAVULCU’nun istifası hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
 BAŞKAN- Evet önerge hakkında söz isteyen ? Değerli arkadaşlar meclis üyeliğinden arkadaşımız istifasına gündeme sundu. Buyurun Levent Bey. 
Zafer Levent YILDIR- Gündeme alınması uygundur Başkanım.
BAŞKAN- Komisyon üyeliğinden pardon yanlış söyledim. Komisyon üyeliğinden düzletiyorum. Evet, gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum kabul edenler(eller kalkar) etmeyenler(eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir öneri var mı bu konuda ? Buyurun.  
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan bu Kültür ve Turizm Komisyonu için önerimiz Sayın Meclis Üyemiz Metin ALTINAĞIZ’ dır.
BAŞKAN- Başka öneri var mı ? Olmadığına göre Metin ALTINAĞIZ önerildi. Oylarınıza sunuyorum kabul edenler(eller kalkar) etmeyenler(eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Diğer önergeyi okuyalım.
(Karabağlar bölgesinde kendisine iş imkanı yaratmak isteyen kişiler için onları     yönlendirecek, belediye bünyesinde iş istihdam masası açılarak Karabağlarında  mobilya kenti olarak adlandırılması nedeniyle mobilya ile ilgili semt merkezlerinde kursların açılması ile mobilyacılara sertifikalı mobilyacı personeli istihdamı sağlanması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN-  Önerge hakkında söz isteyen ? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-  Sayın Başkan gündeme alınması uygundur.
BAŞKAN- AK Parti Grubu buyurun.
Serap EYCE- Bizim içinde gündeme alınması uygundur.
BAŞKAN- Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. kabul edenler(eller kalkar) etmeyenler(eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Başka önerge yok. Şimdi birimlerden gelen önergeler bölümümüze geçiyorum 1 no.lu önerge.
(37/2019-22/02/2007 Tarih ve 26442  sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik hükümlerine göre ihdas edilen ve müdürlükler arası dolu olarak aktarımı yapılan kadrolara ilişkin (III) sayılı dolu kadro değişikliği (memur), (II) sayılı boş kadro değişikliği (memur) cetvelleri hakkındaki önerge okunduktan sonra)
BAŞKAN-  Önerge hakkında söz isteyen ? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-  Sayın Başkan oylanması uygundur.
BAŞKAN- Buyurun.
Serap EYCE- Bizim içinde oylanması uygundur Sayın Başkan.
BAŞKAN- 1 no.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. kabul edenler(eller kalkar) etmeyenler(eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. 2 no.lu önerge.
(38/2019-Belediyemizde görevli memurlar ile 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 49.maddesine göre istihdam edilen sözleşmeli personellere öğle yemeği verilmesine ilişkin yemek alımı işinin; yıllara sari olarak (16/09/2019-15/12/2020) tarihleri arasında ihale edilmek suretiyle üçüncü şahıslara gördürülmesi için karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra)
BAŞKAN-  Önerge hakkında söz isteyen ? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-  Sayın Başkan oylanması uygundur.
BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.
Serap EYCE- Oylanması bizim içinde uygundur.
BAŞKAN- 2 no.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. kabul edenler(eller kalkar) etmeyenler(eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. 3 no.lu önerge.
(39/2019- 5393 sayılı Belediye Kanununun 49. maddesinin 3. Fıkrasına istinaden Belediyemizde 2019 yılı içerisinde 1 adet şehir plancısı, 5 adet mühendis, 1 adet mimar, 2 adet avukat, 3 adet ekonomist, 1 adet istatistikçi, 1 adet çözümleyici, 1 adet sosyal çalışmacı, 1 adet sanat tarihçisi, 1 adet grafiker, 1 adet psikolog, 1 adet kimyager unvanlı boş kadrolarda istihdam edilecek kişilere 657 sayılı Devlet Memurları Kanununa göre çalıştırılan memurlara ait 1. derece 1. kademe kadro karşılığı esas alınmak üzere net ücret ile Hazine ve Maliye Bakanlığının 2019 yılı için yayınladığı ve yayınlayacağı genelgeler ekinde bulunan Ek Ödeme Oranları Cetvelinde belirtilen unvan, öğrenim durumu ve hizmet yılı esas alınarak buna denk gelen Ek Ödeme Oranının uygulanması ile taban ücret üzerinden hesaplanacak tutarda brüt ek ödeme yapılması hakkındaki önerge okunduktan sonra)

BAŞKAN-  Önerge hakkında söz isteyen ? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-  Sayın Başkan oylanması uygundur.
BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.
Serap EYCE- Sayın Başkan, Sayın Divan, Değerli Meclis Üyeleri, Sevgili Bürokratlarımız, Sayın Misafirler, Basınımızın Değerli Temsilcileri öncelikle hepinizi sevgiyle selamlıyorum. Sözlerime başlamadan önce de İran sınırında güvenlik güçlerimiz ile teröristler arasında meydana gelen çatışmada şehit olan kahraman Mehmetçiklerimize yüce Allahtan rahmet kederli ailelerine sabır ve başsağlığı diliyorum. Yüce milletimizin başı sağ olsun. Gündemimizin 3. Maddesi ile ilgili olarak şunları belirtmek istiyorum. Mayıs Ayı Meclis ilk toplantısında kesin mizan görüşmeleri sırasında Ak Parti Grup başkan vekilimizin sorusu üzerine Sayın Başkan siz, belediye çalışanlarının sözleşmeli ve kadrolu olarak kaç kişiyi istihdam ettiğinizi uzun süren hesaplama sonucunda KARBEL’ de 980 belediye ile birlikte 1507 kişi diye karar kıldınız. Ardından toplam maaşların 55 milyon, SGK, vergi, vs. dahil 8 milyon 154 bin diye  rakam vermiştiniz bu rakamlara ilave olacak. Şimdi 19 personel kişi başına ortalama maaş, SGK, özlük hakkı vs. 5 bin 500 yüz liradan hesaplarsak 12 ayda 1 milyon 254 bin lira, 5 yılda 6 milyon 270 bin lira ilave yük getireceği hesaplanmaktadır. Aynı gün sözlerinizi şöyle sürdürmüştünüz; “ Belediye olarak şunu belirteyim tasarruf tedbirlerimizi çok sert bir şekilde uygulamaya başlayacağız arkadaşlar. Onu belirteyim sizlere de yansıyabilir. Bundan sonra biraz daha dikkatli olacağız. Bu da tabii Belediye Başkanı olarak bana iyi bir şekilde yansımayacak. Çok katı uygulayan bir Belediye Başkanı şeyine döneceğiz. Ama bunlara katlanmak zorundayız. Ben ona razıyım. Önemli olan kurumun sağlıklı bir şekilde işlerliliğinin devamlılığını sağlamaktır. Böyle bir durumla karşı karşıyayız. Hepinizin bilgisine. Yani biz hiç bir şeyi gizleme gibi ya da şey etme gibi bir derdimiz yok. Şunu da açık ve net olarak belirteyim harcamalarımıza bakınız, lüzumsuz bir harcama varsa bana getiriniz arkadaşlar.” Demiştiniz. Biz adalet ve Kalkınma Partisi olarak o gün samimi olarak ifade ettiğiniz sözlerinize istinaden bu gün  bu ilave kadro açma isteğinizi tekrar gözden geçirmenizi ve mevcut kadronun reorganizasyonuna gidilerek performans planlamasına göre yeniden görev dağılımlarının değerlendirilmesini, mevcut personellerin teknolojiyi daha fazla kullanarak verimliliğin arttırılması gibi konularda gerekirse hizmet içi eğitimi alınarak mevcut kadrolarıyla yeniden yapılandırılmaya gidilmesini öneriyoruz bu nedenle de yeni kadro talebini uygun bulmuyoruz. 
BAŞKAN- Evet başka söz isteyen ? Şimdi biz yeni kadro talebinde bulunmuyoruz onu belirteyim. Bu kadrolar zaten var. Yani Bakanlık bu kadroları zaten bize vermiş. Meclise gelen konumuz şu tabii eleman alıp almamak Başkanlığın görev alanındaki bir konu bu konu sözleşmeli personel çalıştırırken Bakanlığın yayınladığı genelgeye göre verilecek ücret konusu meclisimizce karara bağlanacak. Bakanlığın Genelgesine göre de taban ücret tavan ücret var. Bu aradaki takdiri  Belediye Meclisi yetkili. İdare olarak bizim önerimiz de tabandan ödenmesi. Şimdi bunlar sıradan personel değil. Biz liyakat diyoruz. Buraya gelen zaten sözleşmeli yapabileceğiniz personelin kimler olacağı Bakanlıkça belirlenen bir konudur. Herkesi bu kapsam içersinde sözleşmeli çalıştıramazsınız. Bunlar sınırlandırılmış konulardır. Sınırlandırılmasının da özelliği mesleki bir disiplini olan ihtiyaçtan doğmuştur. Ne var?  Mühendis var. Ne var? Avukat var. Ekonomist var. Bütün bunlar unvanlı ve değerli bir eğitim görmüş kişilere dayalıdır. Benim orada söylediğim de bunlarla ilgiliden ziyade çoğu Belediyenin hiçbir özelliği olmayan, hiçbir liyakati olmayan kişileri istihdam etme anlayışıdır. Bir de şunu söyleyeyim. Şu anda sayımız 1501. O gün 1507 idi. Şuanda Karabağlar Belediyesinin mevcut personel sayısı 1501. Bir diğer konu da şudur; Bu 5 mühendisi önerdik. Zaten 3 tane arkadaşımız ayrıldı bizden. Şehir plancısı bir kişi ayrıldı. Başka bir kuruma geçti. Bunlar da tabii avukat. Yani belediyeye açılan dava sayısına göre bunları istihdam etmek zorundayız. Böyle şeyleri ihmal etme gibi bir şansımız yoktur. Yani önerilen kadrolar buraya gelen kadrolar daha ziyade Bakanlığında bu tür sözleşmeli personel bütün kurumlar tarafından çalıştırılmaktadır. Zaten bu özelliklerde olmayan kimleri çalıştıracağınız Bakanlığın yayınladığı genelgelerde nettir. Bunun dışına çıkma şansınızda yoktur. Biz onu ifade ederken o sözümün yine arkasındayım. Asla Belediyede gereksiz personel istihdamı yapmayacağım. Ama ihtiyaç olan personeli de istihdam edeceğiz. Bunu iki türlü temin edebilirsiz. Ya başka kurumdan naklen alacaksınız. Ya da sözleşmeli çalıştıracaksınız ihtiyacınız varsa. Bunun başka bir yolu da yok. Belediye Meclisimizde burada şu kararı verecek. Bu bazen yanlış algılanıyor. Belediye Meclisimiz burada bu elemanların alımına karar vermeyecek. Bunlar zaten Bakanlıkça resmi olarak onaylanmış kadrolar. Burada Belediye Meclisimiz ücret konusunda yani bu kişilere verilecek maaş konusunda karar verecek. Bizim de idare olarak önerimiz zaten taban ücret. Tavan ücret değil. Taban öneriyoruz. Konu budur. Çünkü bunların yansımaları başka türlü oluyor. Başka türlü değerlendiriliyor. Biz yasanın dışında zaten herhangi bir şekilde hareket etme şansımız yoktur. Evet başka söz isteyen var mı arkadaşlar? Olmadığına göre önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (çok el kalkar), kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 4 no.lu önerge. 
(40/2019- Karabağlar İlçesinin özellikle trafik yoğunluğunun olduğu caddelere yer üstü konteyner sisteminin kurulması ve atıkların sistem dahilindeki atık toplama araçları ile toplanması için araç kiralama hizmetinin 5393 Sayılı Belediye Kanununun 61. ve 67. Maddesi hükümlerine göre gelecek yıllara yaygın hizmet yüklenmeleri olarak 3 (üç) yıla kadar yapılması yetkisinin verilmesi için Meclisimizce bir karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN-Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan, Değerli Meclis, trafik yoğunluğunun olduğu yerlerde çöplerin toplanmasının önemli bir sorun olduğunu biliyoruz. O nedenle bu girişimi anlamlı ve yerinde buluyor, oylanmasını uygun görüyoruz.
BAŞKAN-Buyurun Serap Hanım.
Serap EYCE-Oylanmasını bizde uygun görüyoruz. 
BAŞKAN-4 no.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.5 no.lu önerge.
(41/2019- Belediyemizce 2019 yılı bütçesinden ayrılan ödeneklerden karşılanmak suretiyle satın alınacak olan İş - İnşaat Makineleri ve Belediye hizmet araçları ile ilgili olarak T.C Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı tarafından yatırım teşvik belgeleri verildiğinden, Devletin çeşitli ödenek, teşvik ve desteklerinden faydalanabilmemiz için T.C Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı Teşvik Uygulama ve Yabancı Sermaye Genel Müdürlüğü’nden Yatırım Teşvik Belgesi alınmasına ihtiyaç duyulduğundan, T.C. Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı Teşvik Uygulama ve Yabancı Sermaye Genel Müdürlüğü’nden alınacak Yatırım Teşvik Belgesi ile ilgili olarak Bakanlar Kurulunun 15/06/2012 tarih ve 2012/3305 sayılı kararnamesi 2012/1 sayılı tebliğinin ilgili hükümleri gereğince, yatırım bilgi formunda ibraz edilen bilgi ve belgelerin varlığını muhteviyatı itibarıyla doğruluğunu, yatırımın herhangi bir aşamasında aksinin tespiti halinde Bakanlıkça Teşvik Belgesinin iptal edilebileceği gibi kısmi müeyyide uygulanabileceğini beyan kabul ve taahhüt etmek üzere, beyan ve taahhütnameyi ve de yatırım bilgi formunu imzalama yetkisinin Karabağlar Belediye Başkanı Muhittin SELVİTOPU ’na verilmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN-Değerli Meclis Üyeleri, kısa bir bilgi vermek istiyorum. Bizim burada almak istediğimiz teşvik belgesi ne işimize yarayacak? Bu teşvik belgesiyle birlikte alacağımız iş makineleri, iş araçları ile ilgili indirimlerden yararlanmak amacıyla bu belgeyi almak istiyoruz. Amacımız Belediyeye gelecekte ihtiyaç duyulan ekskavatörden tutun, iş kamyonundan tutun, çeşitli araçlara ihtiyacımız var. Bunlarda örneğin KDV oranından bu belgeyi alırsak muaf olacağız. Bunun gibi Belediyemize çeşitli faydaları olacak. Bunu da tabii bu işlemi yapabilmemiz için Meclisimizin karar alması gerekiyor. Konu budur. Evet önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan, oylanması uygundur.
BAŞKAN-Buyurun Serap Hanım.
Serap EYCE- Bizim için de oylanması uygundur.
BAŞKAN-5 no.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.6 no.lu önerge.
(42/2019-Belediyemiz görev ve hizmetlerinin gerektirdiği giderleri karşılamak, yatırım, cari ve vergi borçlarının ödenmesinde kullanılmak ve Belediyemizin mali yapısını güçlendirmek amacıyla yasal sınırlar içerisinde faiz dahil en fazla 28.212.356,35.-TL olarak alınacak kredinin sağlanması ve kullanılması, borçlanmanın yapılması, kredi süresi ve geri ödeme koşullarının belirlenmesi, kredi anlaşmaları üzerinde değişiklik yapılması ve kullanılacak olan kredi için gerekli garanti ve teminatların verilmesi ile bu işlerle ilgili her türlü sözleşme, taahhütname, protokol ve temlik sözleşmelerinin düzenlenmesi veya imzalanması, alınacak kredi karşılığında gerektiğinde İller Bankasından teminat mektubu alınarak kamu veya özel bankalardan kredi kullanılması, kredi ile ilgili her türlü yazışmalarda münferiden işlem yapılabilmesi için Karabağlar Belediye Başkanına yetki verilmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN-Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan, oylanması uygundur.
BAŞKAN-Buyurun Serap Hanım.
Serap EYCE-Sayın Başkan, yine Mayıs Ayı meclis konuşmanızda banka borcumuz 44 milyon demiştiniz. Şimdi bu kredi tutarının % 60’ı ilave edilmek suretiyle 28 milyon kredi ile 72 milyona taşımak istiyorsunuz. Sayın Başkan, muhasebe tekniğinde kredi almak mali yapıyı güçlendirmez. Borcunuzu artırır. Gelir-Gider dengesinde giderleri azaltıp gelir kalemlerini artırırsanız mali yapınızı güçlendirirsiniz. Bu alınacak kredi teminat mektubu karşılığı ile aşılacaksa Belediye nakdi ve gayri nakdi varlıklarını daha da kısıtlı hale getirecektir. Karabağlar Belediyesi imza karşılığı kredi bulamıyorsa diğer mevcut kredilerde de teminatlandırma taleplerinin önünü açacaktır. Peki bu kredi ile yatırım mı yapılacak? Yooo borcu ilave borç ile ödeyeceğiz. Diğer aylarda da bunun devam edeceği gözükmektedir. Sonunda kredileri ödemek için kredi bulacağız. Sonra o kredileri ödemek için başka kredi alacağız. Bu döngü bize hizmet yapamaz, yatırım yapamaz, müflis bir Belediye haline getirip varlığından çok borçlu duruma taşıyacak. Bu bakımdan kredi kullanımı ile ilgili olarak Adalet ve Kalkınma Partisi olarak bu konuyu uygun bulmuyoruz. 
BAŞKAN-Evet başka söz isteyen var mı? Burada bir iki şeyi belirtmek istiyorum. Bu her yıl Karabağlar Belediyesinin her yıl değerlendirdiğimiz bir konu. 5 yıldır Belediye Başkanı olarak görev yapıyorum. Göreve geldiğimde de Belediyenin banka borcu 40 milyon-48 milyon civarındaydı. Şu anda da bugün itibariyle 41 milyon. Bu borçlar tabii ödeniyor. Biz niye şu anda böyle bir karar almaya ihtiyaç duyduk? Buna bir bakmak gerekir. Şimdi elimde veriler var. 5 ayda İller Bankasından Belediyemize gelen paydaki artış oranı % 5’dir. Bu rakamları sizlere de sunabiliriz. Hiçbir sakıncası yok. Hatta mayıs ayında gelen en son 2019 mayıs ayında gelen İller Bankası payımız 2018 Mayıs Ayında gelene göre eksiktir. Şimdi bu şunun göstergesi; önümüzde bir ekonomik sıkıntı var mı? Var. Peki Belediye giderleri ne kadar arttı? Şuanda bu İller Bankasından gelen işte diğer artışların farkını çıkardığınız zaman eksi % 20 bir eksideyiz. Bu Türkiye’nin içinde bulunduğu ekonomik koşullardan da kaynaklanmakta. Bu ay bizim emlak vergisi ayımızdı. Geçen yıla göre tahsilat oranındaki artış %28 ama yıl sonu itibariyle yaptığımız hesaplara göre Belediye bütçesi var olan gelirlerine göre belli bir oranda sıkıntıya girecek miyiz? Gireceğiz. İki kere iki dört meselesi bu. Bizim burada borçlanma talebimiz limit üstü borçlanma değil. Biz ona özellikle özen gösteriyoruz. Bu rakam 2018 Yılı gerçekleşen bütçenin %10’dur. 2018 yılı gerçekleşen bütçe 230 milyon geçen ay bunun görüşmelerini yaptık. Bakanlığın belirlediği değerleme oranı çarpıldığında çıkan rakam 282 milyon küsurdur.  Bu yıla adapte edildiğinde bunun da % 10’u 28 milyondur. Maksimum alınacak bir miktardır. Bunu da şöyle; illa hepsini alacağız diye bir şey yok. Ama ihtiyaç duyarsak tabii ki hepsini alacağız ama Belediyenin bütçe imkanları bütçe durumuna göre ihtiyaç ne kadarsa o kadarını almaktan yanayız. Yoksa Belediyeyi borçlandırmak amacında değiliz. Tam tersine bir taraftan tasarruf tedbirlerini uygulamamızdaki amaçta sıkıntılı süreci daha rahat geçirebilmek içindir. Yoksa bizde çok borçlanma meraklısı değiliz. Ama şu anda Türkiye’de bütün Belediyeler aynı konumda yani bu sadece Karabağlar Belediyesinin konusu değil. Bütün belediyelerimizde maalesef bu sonucu yaşıyoruz. Elimde Türkiye’nin içinde bulunduğu ekonomik koşullarla ilgili veriler var. Ekonomik verilerde var. Bu yıla göre kişi başı gelir 1800 dolar düşmüştür. Türkiye fakirleşmiştir. Bunun etkileri de tabii ki bizlere de yansıyor. Bunu aşmanın yolları da hep birlikte mücadele ederek bunu aşabiliriz. Bu söylediğim rakamlarda bizim bulduğumuz rakamlar değil. Yani istatistik devletin resmi kurumlarının ortaya koyduğu rakamlar. Yani bir sıkıntı Karabağlar Belediyesini de bekliyor. Biz şuna dikkat ediyoruz. Limit dışı borçlanmamaya çalıştık bugüne kadar. Bundan sonrada özen göstereceğimiz konu budur. İhtiyaç duymadığımız sürece kredi kullanma ya da borçlanma taraftarı değiliz. Bunu her zaman ifade ettim. Ancak eldeki verilerde bunun böyle olacağını gösteriyor bize. Her yılda biz bunu maalesef yaşıyoruz. Biz bugüne kadar kullandığımız kredi ile ilgili hiçbir teminat vermedik arkadaşlar. 5 yıldır Karabağlar Belediyesi herhangi bir gayrimenkul ya da İller Bankası teminatı hiçbir bankaya vermedik. Bankalar bizden bunu istemediler. Gerek duymadılar ve teminat faizi de ödemedik. Özellikle İller Bankasının teminat kredi faizleri yüksek. Biz bundan da kaçındık. Belediye olarak oraya vereceğimiz faizin Belediyeye gelmesine gayret ettik. Belediyeye kalmasına gayret ettik. Bugüne kadar Karabağlar Belediyesi olarak hep bunu gerçekleştirdik. Belediyenin gayrimenkul varlığı arttı. Bunu istatistik rakam olarak sizlere her zaman sunabiliriz. Hiçbir gizli saklımız da yok. Belediyenin gayrimenkul varlığı borçlarının çok da üzerindedir. Ancak Belediyede yarın başka sıkıntıların yaşanmaması açısından da bunu gündemimize getirdik. Şimdiden tedbirlerimizi almaya çalışıyoruz. Bugünden yarına hemen de kullanacak halimizde yok. Ancak idarenin ya da kurumun zora düşmemesi açısından yeri geldiğinde bunu kullanmaktan kaçmayız. Biz borçlarına sadık, borçlarını ödeyebilen, değerli bir istikrarda olan bir Belediyeyiz. Şu anda Karabağlar Belediyesi bir çok Belediyeden daha iyi durumda. Benim söylediğim şu; yani harcamalarımıza tabii ki bakın. Deyin ki bana;  Şu lüzumsuz harcama Sayın Başkan. Bunu yapmasak olmaz mı? Bu eleştirilere sonuna kadar açık bir insanım. Hiçbir zaman lüzumsuz harcamaların yapılmasından yana değilim. Bunları mümkün olduğu ölçüde kısmaya çalışıyorum. Bu aleyhimde oluyor dediğim söz şudur; bu sözü de çok kullanıyorum bazen. Siyasetçi belki popülist anlayışla daha farklı gösterebilir ama benim öyle bir anlayışım yoktur. Sıkıntı neyse, sorun neyse onu aynı şekilde tüm topluma herkese açık bir şekilde anlatmaya çalışıyorum. Ne abartıyorum, ne azaltıyorum. Yani neyse durum onu herkese anlatmaya, doğru bilgiyi vermeye çalışıyoruz. Çünkü doğru bilgiler verilirse kimsenin de aklında bir soru işareti de kalmaz. Konu da budur. İhtiyaç duyulması halinde bu krediyi kullanma arzusundayız. Bu zamanlarda aslında kişi olarak hiç kredi kullanmaktan yana değilim. Çünkü biz çok düşük faizli krediler kullanan bir Belediyeyiz. Tabii şu anda bunlar hep yükseldi. Bunun da sebebi bizler değiliz yani bu ülkede var olan gelinen durum. Buna bizde dayanmaya, bizde kendi ekonomik imkanlarımız bütçemiz ölçüsünde bunları karşılamaya çalışıyoruz. Zaten hesap belli.  Yani devlet size İller Bankasından % 5 gelecek. Enflasyon % 30’un üzerinde olacak. Bir kısmını kendi imkanlarımızla işte demin söyledim vergi gelirlerimiz şunla bunla karşılayacağız. Ama görünen o ki % 20 civarında da bir açık olacağı çok net ortada. Bunu karşılamaya, bunu azaltmaya çalışıyoruz. Bu bir taraftan borçlanma varken diğer taraftan da esas olan tasarruf tedbirlerini sıkı bir şekilde uygulamaya devam edeceğiz. Bu süreçleri daha sağlıklı atlatmaya, daha sağlıklı geçirmeye çalışacağız. Başka söz isteyen? Olmadığına göre önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (çok el kalkar), kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir.7 no.lu önerge.
(43/2019-  Belediyemize bağlı Müdürlüklerde görev yapan, 25 yılını doldurmuş ve emekliliğe hak kazanmış 38 adet kadrolu işçi personelimize 2019 yılı içerisinde kıdem tazminatlarının ödenebilmesi için İller Bankası A.Ş.'den kredi kullanılmasına, krediden kaynaklanacak anapara, faiz, denetim giderleri, komisyon, vergi, resim, harç gibi ödemeleri İller Bankası A.Ş.'ce teminat olarak alınacak Belediyemiz gelirlerinden ve İller Bankası A.Ş. ve Maliye Bakanlığınca dağıtılan yasal paylarımızın mevzuattan kaynaklanan herhangi bir kesinti oranına bağlı kalmaksızın tamamından karşılanmasına, İller Bankası A.Ş.'ce Belediyemize kullandırılacak krediye ilişkin olarak her türlü sözleşmeyi ve evrakları imzalamaya ve kredi ile ilgili devam eden işlemleri yürütmeye, Belediyemiz mülkiyetindeki her türlü gayrimenkulü İller Bankası A.Ş.'ye ipotek vermeye, Belediyemizin her türlü gelir, hak ve alacaklarını İller Bankası A.Ş. ye terhin ve temlik etmeye, İller Bankası A.Ş.'nin mevcut mevzuatı ve bunda meydana gelebilecek her türlü değişiklik çerçevesinde 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 68. maddesinde yer alan koşulların yerine getirilmesi kaydıyla krediyle ilgili her türlü işlemin yapılabilmesi için Karabağlar Belediye Başkanına yetki verilmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan her ne kadar İller Bankasının böyle bir ödemeyi yapıp yapamayacağı konusunda geçmiş deneyimlerimiz karamsar bir tablo çiziyorsa da biz şimdilik plan ve Bütçe Komisyonu'nda yönlendirilmesinin uygun olacağı görüşündeyiz.
BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.
Serap EYCE- Sayın Başkan bir önceki maddede ileri sürdüğümüz nedenler bu 7. madde için de geçerlidir buna ilave olarak grup başkan vekilimiz grubumuz adına 2018 Kesin Mizan Hesaplarının muhalefet şerhi eleştirisinde bilanço yansıtmalarını alt açılımlarını da izleyemediğimizi, bilanço kalemlerinin sadece muhasebe tekniğine uydurulduğunu  gerçeği yansıtmadığını dile getirmişti. Bugün tartıştığımız konuda örnek olarak karşımıza çıktı. 2018 Kesin Mizan hesaplarının 472 hesap kodu kıdem tazminatı karşılığı hesabında 49.537.463 lira uzun vadede ayrılan 372 hesap kodu kıdem tazminatı karşılığı hesabında da 17.970.315 lira kısa vadede ayrılmış bu rakamlar sadece bilanço makyajında bu hesaptaki 2 rakamları farklı kalemlere kaydırdığınız ortada. Söz konusu tutarlar zorunlu ayrılması gereken tutarlar. Şimdi 25 yılını dolduracak  38 kardeşimizin kıdem tazminatlarının ödemek için kredi kullanmak konusunda meclisimizden yetki isteniyor. Sayın Başkan Biz Adalet ve Kalkınma Partisi olarak ayrılan fonların işçi kardeşlerimiz için kullanılmasını arzu ederdik. Ancak ortada para yok muhasebe tekniği ile başka bir ödeme için kullanılan bu hesapların Sayıştay nezdinde sizlere sorumluluk getireceği bilinci ile 38 kardeşimizin kıdem tazminatlarının karşılanması ve onların mağdur olmaması adına kredi kullanılmasını onaylamak ile birlikte bu işlerin takipçisi olacağımızın bilinmesini ve bizde ilgili komisyona havalesine uygun görüyoruz.
BAŞKAN- Evet şöyle; zaten komisyona havale edileceği için tekrar meclisimizin gündemine gelecektir. Biz bugüne kadar bu konularda hiç İller Bankası kredisi kullanmadık. Karabağlar Belediyesi olarak bir şey daha belirteyim  bu kadar zorluklarımıza rağmen Türkiye'nin birçok Belediyesi milyarlarca lira İller Bankası kredisi kullanırken Karabağlar Belediyesi olarak çok mütevazi bir kredi kullandık. 5 yılda sadece Kibar Pazaryeri ile ilgili İller Bankası kredisi kullandık başka bir şey yoktur  İller Bankası'nın kuruluş gayesi zaten belediyelere bu konularda destek amacıyla kurulmuş bir kurumdur.  İller Bankası'nın kullandığı kaynaklar da bizim kaynaklarımızdır onu belirteyim. Yani o kurumun bütün kaynakları belediyelerin kaynaklarıdır. Tabii ki biz bu kurumun kaynaklarından yararlanmak durumundayız. Karabağlar'da Türkiye'nin bir ilçesi diğer belediyeler nasıl kullanılıyorlarsa bizde belediye olarak o kurumun imkanlarından yararlanmak en başta gelen hakkımız. Şimdi bugüne kadar Karabağlar Belediyesinde şunu belirteyim.  Göreve başladığında 170'e yakın yanlış hatırlamıyorsam kadrolu personel vardı bugün bu sayı 98. Bu tarihe kadar bütün arkadaşlarımızın kıdem tazminatlarını biz belediye kaynaklardan ödedik. Deminden beri anlatıyorum bir ekonomik sıkıntı gündemde bu arkadaşlarımızın ben size şöyle kaba taslak tazminat miktarını söyleyeyim. Helal hoş olsun yani onu şey yapmak miktar anlamında belirtiyorum. Yaklaşık 8 milyon lira bir rakamdır. Tabii ki biz kimin ne zaman emeklilik isteyeceğini bilemeyiz o en doğal çalışan arkadaşlarımızın hakkıdır. Ama böyle bir talep geldiğinde de bu talebe hazırlıklı olmamız gerekir. Bu arkadaşlarımızın da bütçede  para yok kapı, kapı dolaşmasına gönlümüzde bundan yana değil buna  hazırlık amacıyla böyle bir çalışmanın doğru olacağını düşündük. Bu da bir tedbir amaçlıdır. Bir sıkıntı yaşanmaması amaçlıdır. Komisyonumuzda sanırım bunları değerlendirilecektir. Arkadaşlarımızda orada komisyonumuza Plan ve Bütçe komisyonumuza gerekli bilgileri aktaracaklardır. Sanırım ondan sonra daha derli toplu değerlendirme olacaktır. Önergenin Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 8. No.lu önerge. 
(44/2019-Romanya’nın Vatra Dornei kentinde 16-19 Temmuz 2019 tarihleri arasında düzenlenecek olan Uluslararası Çocuk ve Gençlik Folklor Toplulukları Festivali’ne Belediyemizin katılımı için 15/05/2019 tarih ve 36 sayılı davet mektubu gönderilmiş olup; çocukların ve gençlerin folklorun gerçek değerleri konusunda farkındalığını arttırmak, katılımcıların gerçek deneyim ve görüşlerinin yayılması, folklor dansları ve şarkılarını iletmek ve ülkemizin kültürel değerlerini tanıtmak amacıyla belirtilen tarihler arasında düzenlenecek olan Uluslararası Çocuk ve Gençlik Folklor Toplulukları Festivali’ne Belediyemiz Halk Oyunları Müzik ve Dans Topluluğu’nun ulaşım, konaklama, harcırah vb. giderlerin festival organizasyonu tarafından karşılanmak kaydıyla önerge eki listede belirtilen isimlere Hizmet Pasaportu (Gri Pasaport) çıkarılması hususunun Belediye Meclisimizce görüşülerek karara bağlanması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen ? Buyurun Levent Bey. 
Z.Levent YILDIR- Sayın Başkan tasarruf tedbirlerini burada da görüyoruz maliyetsiz şekilde Belediyemizin ve Karabağlar İlçesinin reklamının yapılması da ancak böyle mümkün olabilir oylanması biran önce uygundur. 
BAŞKAN- Ak Parti Grubu.
Serap EYCE- Oylanması bizim içinde uygundur. 
BAŞKAN- 8 No.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 9 No.lu önerge. 
(45/2019-  Refet Bele Mahalle muhtarı Hatice AKAR tarafından Belediyemize yapılan başvuruda, mahallelerinde yapımı başlayan ve 9125 Sokak üzerinde yer alan park alanına, Refet Bele Mahallesinde ikamet eden ve şehit olan Eren ÖRDEK isminin verilmesi için Meclisimizce bir karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen ? Buyurun Levent Bey. 
Z. Levent YILDIR- Sayın Başkan daha önce yaptığımız gibi İmar ve Hukuk Komisyonlarına uygundur.  
BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım. 
Serap EYCE- İlgili Komisyonlara havalesi bizim içinde uygundur. 
BAŞKAN- 9 No.lu önergenin İmar ve Hukuk Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Bir ek önergemiz vardı onu okutturuyorum.  1 No.lu ek önerge. Pardon 2 önergemiz daha var. Önerge çok.  Evet 10 No.lu önerge buyurun. 
(46/2019-  İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.10.2018 tarih ve 05.1179 sayılı kararı ile uygun görülerek 5216 sayılı Büyükşehir Belediye Kanunu’nun 7/b maddesi uyarınca onaylanan, Karabağlar 4. Etap (Karabağlar-Günaltay Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan ve söz konusu nazım imar planının yaklaşık 500 hektarlık kısmını kapsayan, kuzeyde Halide Edip Adıvar Caddesi, doğuda Yeşillik Caddesi, güneyde Gaziemir İlçe sınırı, batıda ise Erdal YAKLAV Caddesi, Dostluk Bulvarı, 5714/1 Sokak ve Eskiizmir Caddesi ile sınırları tariflenen, Karabağlar- Günaltay Bölgesi' ne ilişkin, Karabağlar Belediye Meclisi'nin 04.01.2019 gün ve 07/2019 sayılı kararıyla uygun görülen 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleri ve Civarı Revizyon İmar Planı önerisi; İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 15.04.2019 gün ve 280 sayılı kararı ile yasal süresi içinde inceleme imkanı bulunmadığından iadesine karar verildiğinden, bu süreç içerisinde Etüd Proje Müdürlüğü tarafından teknik düzeltmeler yapılarak düzenlenen 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleri ve Civarı Revizyon İmar Planı önerisi hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- 10 No.lu önerge hakkında söz isteyen ? Buyurun Levent Bey. 
Z. Levent YILDIR- Sayın Başkan konunun İmar Komisyonunca değerlendirilmesi bizce  uygundur.  
BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım. 
Serap EYCE- İmar Komisyonuna  havalesi bizim içinde uygundur. 
BAŞKAN- 10 No.lu önergenin İmar Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 11 No.lu önerge. 
(47/2019-  Karabağlar Belediye Meclisi’nin 02.11.2018 tarih ve 113/2018 sayılı kararı ile uygun görülen 1/1000 ölçekli 3.Etap 3.Alt Bölge Abdi İpekçi Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı önerisi; İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 15.02.2019 gün ve 159 sayılı kararı ile öncelikle 1/25000 ölçekli Çevre Düzeni Planı ve 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında değerlendirilmesi gerektiği, ayrıca yaya ve taşıt yolları sürekliliği ile yeşil alan sürekliliğinin daha da güçlendirilmesi yönüyle uygun bulunmadığından iadesine karar verildiğinden, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 15.02.2019 gün ve 05.147 sayılı kararı ile onaylanan 1/25000 ölçekli Çevre Düzeni Planı değişikliği ile İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 15.02.2019 gün ve 05.150 sayılı kararı ile onaylanan 1/5000 ölçekli 3. Etap ( Abdi İpekçi – İhsan Alyanak Kesimi) Nazım İmar Planı doğrultusunda, Etüd Proje Müdürlüğü tarafından hazırlanan 1/1000 ölçekli 3.Etap 3.Alt Bölge Abdi İpekçi Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı önerisi hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- 11 No.lu önerge hakkında söz isteyen ? Buyurun Levent Bey. 
Z. Levent YILDIR- Sayın Başkan konunun İmar Komisyonunca değerlendirilmesi bizce  uygundur.  
BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım. 
Serap EYCE- İmar Komisyonuna  havalesi bizim içinde uygundur. 
BAŞKAN- 11 No.lu önergenin İmar Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Şimdi ek önergemiz onu okuyalım.  
(49/2019- Serdal CANDAŞ tarafından Belediyemize yapılan başvuruda, halen Kazım Karabekir Mahallesi 9020 Sokak No:23 D:8'de ikamet ettiği, Ankara Gölbaşı K.K.K. Özel Kuvvetler Komutanlığında görev yaparken 15/05/2008 tarihinde kışla içerisinde askeri aracın çarpması sonucu şehit olan oğlu Seren CANDAŞ isminin Kazım Karabekir Mahallesinde bulunan Demetevler Parkına yada bir tesise  verilmesi için Meclisimizce bir karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen ? Buyurun Levent Bey. 
Z. Levent YILDIR- Sayın Başkan konunun İmar ve Hukuk Komisyonlara havalesi uygundur.  
BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım. 
Serap EYCE- İlgili Komisyonlara   havale edilmesi  bizim içinde uygundur. 
BAŞKAN- Ek 1 No.lu önergenin İmar ve hukuk  Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Meclisimizce verilecek önergeler vardı okuyalım. 
		(50/2019- Karabağlar bölgesinde kendisine iş imkanı yaratmak isteyen kişiler için onları  yönlendirecek belediye bünyesinde iş istihdam masası açılarak Karabağlarında  mobilya kenti olarak adlandırılması nedeniyle mobilya ile ilgili semt merkezlerinde kursların açılması ile mobilyacılara sertifikalı mobilyacı personeli istihdamı sağlanması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen ? Buyurun Levent Bey. 
Z. Levent YILDIR- Sayın Başkan konunun Esnaf  Komisyonuna havalesi bizce uygundur.  
BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım. 
Serap EYCE- Bizim içinde uygundur İlgili Komisyona havale edilmesi  bizim içinde uygundur. 
BAŞKAN- Önergenin  Esnaf  Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Başka önerge yok. Şimdi gündemimizin 4. Maddesine geçiyorum komisyonlardan gelen raporlar 1 no.lu rapor. 
		(32/2019-  İzmir ili, Karabağlar ilçesi, Metin Oktay Mahallesi, 31481 ada, 936,82 m²  yüzölçümlü, 24 parsel sayılı taşınmazda 7497/46841 paya karşılık gelen 149,94 m²’lik hissenin diğer hissedarlar adına kat karşılığı satışının Belediyemiz yararına olduğu kanaati ile kat karşılığı satışı ve evvelce alınmış Belediyemiz Meclisinin 03/09/2018 tarih ve 90/2018 sayılı kararının iptal edilmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar – Hukuk Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Komisyon raporları hakkında söz isteyen ? Buyurun Levent Bey. 
Z. Levent YILDIR- Sayın Başkan komisyonlardan geldiği şekli ile oylanması bizce uygundur.  
BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım. 
Serap EYCE- Bizim içinde  komisyonlardan geldiği şekli ile oylanması uygundur 
BAŞKAN- 1. No.lu komisyon raporlarının komisyonlardan geldiği şekli ile  oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 2 no.lu komisyon  raporu 
			(33/2019-  İzmir ili, Karabağlar ilçesi, Metin Oktay Mahallesi, 14002 ada, 713,42 m²  yüzölçümlü, 1 parsel sayılı taşınmazda 7,237/71,342 paya karşılık gelen 72,37 m²  hissenin 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18.maddesinin (e) bendine göre Belediyemiz yararına olduğu kanaati ile diğer hissedarlar adına satışının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar – Hukuk Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Komisyon raporları hakkında söz isteyen ? Buyurun Levent Bey. 
Z. Levent YILDIR- Sayın Başkan komisyonlardan geldiği şekli ile oylanması bizce uygundur.  
BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım. 
Serap EYCE- Bizim içinde  komisyonlardan geldiği şekli ile oylanması uygundur .
BAŞKAN- 2. No.lu komisyon raporlarının komisyonlardan geldiği şekli ile  oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz bu şekilde gündemimizin 4. Maddesini tamamlamış oluyoruz şimdi gündemimizin 5. Maddesine geçiyorum. Komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergeler. 
(56/2018)-Eşitliğe dayalı bir toplum anlayışıyla, engelli bireylerin toplumsal yaşama uyumu, sosyalleşmeleri ve kendilerini yaşadıkları kente ait hissedebilmeleri için, Belediyemiz veri tabanına kayıtlı engelli bireylerin yoğun yaşadığı mahallelerin tespit edilip, engel türlerine göre sürdürülebilir etkinlikler düzenlenmesi ve hayata geçirilmesi için Meclis Heyetince karar alınması hk. (Engelliler-Sağlık Komisyonu)
(66/2018)- İlçemiz sınırları içinde yaşayan annelerin, aile içerisinde yüklendiği     görevlerin sosyal ve ekonomik yaşama katılımını engellediğinden, kadın istihdamının    ve kadının toplumsal hayata katılımının desteklenmesi bağlamında mahalle aralarında   oyun odaları açılması projesine destek olunması için gerekli girişimlerin yapılması hk. (Kadın -Erkek Eşitliği Komisyonu) 
(68/2018)- Avrupa kentlerinin tarihi gelişimleri, farklı kültürlerin gelişim üzerindeki katkıları, iklim ve çevre koşullarının etkileri, sanayileşmenin kentler üzerindeki kazanım ve kayıplarını incelemek ve bunların neler olduğuna dair bilgi edinmek, kentlerin gelişmesindeki etkenleri araştırmak ve gözlemlemek iyi bir birikim ve yol gösterici olacağından bu bilgiler ışığında edinilen bilgilerin, kısıtlı olanaklar ile kentimizin gelişimine katkıa bulunmak için izlenecek yöntemi, başta AB destekleri ve hibe programların uygulanması konusundaki çalışmaların hayata geçirilmesi hk. (Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu)
(76/2018)-Bozyaka pazaryeri güneş enerji santrali ortalama 499.320 kilovat saat elektrik üretimi ile 151 kişinin günlük hayatında ihtiyaç duyduğu (konut, sanayi, metro ulaşımı, resmi daire, çevre aydınlatması gibi) tüm elektrik enerjisi ihtiyacını karşılayabilir. Bozyaka pazaryeri güneş enerji santrali sadece konut elektrik tüketimi dikkate alındığında ise 159 konutun elektrik enerji ihtiyacını karşılayabilecek elektrik üretimi yapmaktadır. Bu nedenle Bozyaka pazaryeri güneş enerji santrali enerjide dışa bağımlılığımızın azalmasına da katkıda bulunur. Bu itibarla İlk başta Yunus Emre Pazaryeri, Vatan Mahallesi pazaryeri olmak üzere bunun devamının getirilmesi ve hazırda olan projeli TOKİ’ de temeli atılan Yaşar Kemal Mahallesi Pazar yerine de su siteminin yapılması hem Belediyemiz adına gelir hem de tasarruf elde edilmesi konusunda meclisimizce bir çalışması yapılması hk. (Pazaryerleri ve Çevre Komisyonu)
(83/2018)- Emekli vatandaşlarımızın antrenörler eşliğinde spor aktiviteleri ile fiziksel ve manevi olarak daha sağlıklı olmaları için belediyemiz bünyesinde “Sağlıklı Emeklilik” merkezinin kurulması ve bu konuda meclisimizin gerekli çalışmaları yapması hk.( Spor- Sağlık Komisyonu)
(100/2018)- Şerife ÇAKIN ve 2 kişi tarafından belediyemiz aleyhine İzmir 3. İdare Mahkemesinin  2016/1504 E. sayılı dosyası ile açılan dava sonucu verilen 01/06/2018 tarih ve 2018/664 sayılı karar ile yürürlükteki 1/1000 ölçekli uygulama imar planının General Kazım Özalp Mahallesi, 42004 ada 20 parsele ilişkin kısmının iptaline karar verildiği hk. (İmar – Hukuk Komisyonu) 
(102/2018)-İlçemizde görev başındayken vefat eden Devrim Mahalle muhtarı merhum İbrahim GEZER ve Tırazlı Mahalle muhtarı merhum Hamit TÜRKKOLU’nun isimlerinin görev yaptıkları mahallelerde bir park veya sokağa verilmesi hk. (Çevre – Kültür ve Turizm Komisyonu)
(141/2018)–18/05/2018 tarihinde resmi gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren ve merkezi yönetim tarafından İmar Kanunu’na ek 16.madde olarak ilan edilen İmar Barışı’nın ilçemizde bulunan Kentsel Dönüşüm alanlarına olumlu ya da olumsuz etkilerinin araştırılması hk. (Kentsel Dönüşüm Komisyonu)
(08/2019)- Gençlere fırsat eşitliği sağlamak amacı ile, 2019 yılı üniversite yerleştirme tercih süresi öncesinde ilçemizde tercih günleri düzenlerenerek devlet ve  vakıf üniversitelerinin yetkililerinin katılımı ile uzmanların gençlerimizle buluşturulması katkı sağlayacağından gerekli çalışmaların yapılması hk. (Burs ve  Eğitim Komisyonu)
(10/2019)- İlçemizde çocuklarımızın, gençlerimizin ve ailelerin uyuşturucu kullanımının zararları konusunda bilinçlendirilmeleri, ailelerin uyuşturucu kullanan çocuklarda görülen belirtiler konusunda bilgilendirimeleri amacı ile ilgili kurumlar ve sivil toplum örgütleri ile ortak çalışmalara ve etkinlikler yapılması hk. (Sağlık – Hukuk – Burs ve Eğitim Komisyonu)
BAŞKAN-  Komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergelerden 1,2,3,4,5,6,7,8,9 ve 10 no.lu önergeleri yine aynı komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Şimdi gündemimizin 6. Maddesine geçiyorum. Dilek ve temenniler söz isteyen var mı Meclis Üyelerimizden.  Buyurun Can Bey. 
Can ERSOY- Sayın Başkan Değerli Meclis Üyeleri bilindiği gibi (özür dilerim) Bilindiği gibi İsveç’in Stockholm  kentinde 1972 yılında düzenlenen ve 133 ülkenin katıldığı Birleşmiş Milletler Çevre ve Çevre konferansından bu yana her yılın 5 Haziran günü Dünya Çevre Günü olarak kutlanıyor.
	BAŞKAN- Can  Bey kürsüye hitap edeceksiniz. Meclis Başkanına hitap edeceksiniz. 
Can ERSOY- Evet kutlanıyor Dünya Çevre  Günü kutlamalarının temel amacı insanlar, hayvanlar, su, toprak ve bitkiler için olmazsa olmaz çevrenin  konulması konusunda dünya ölçeğinde farkındalık yaratmak. Hızla kirlenen yaşanmaz duruma gelen yerküremizin  sorunlarına dikkat çekmek. İçinde bulunduğumuz 2019 Yılının 5 Haziran günü yani önümüzdeki birkaç gün sonra kutlanacak olan Dünya Çevre Gününün teması ana teması olarak  hava kirliliği olarak belirlendi. Geçen yıl ki tema ise plastik kirliliği ile  mücadeleydi. Dünyada  1 dakikada,  1 milyon  plastik su şişesi satın alındığı, her yıl 5 trilyon  civarında tek kullanımlık poşet tüketildiği ve kullandığımız plastik ürünlerin yüzde ellisini tek kullanımlık ürünlerin oluşturduğu göz önüne alındığında yerkürenin sadece bir alanda neden hızla kirlendiği gerçeği ortaya çıkar. Bu yılın  hava kirliliği temasına gelince ülkemizin bu konuda yaşadığı sorunlar birbirine eklemlenerek  sürmektedir. Çarpık ve hızlı  kent yapılaşması, ağacından, endemik yapıya en acımasız katliamların sürüyor olması hava  kirliliğine en ağır biçimde hissetmemize neden oluyor bu kirlilikten bugün yaşayan bizler ehil yada yaban yaşamı ağacından çiçeğine dalından  çiçeğine tüm doğa  olumsuz biçimde etkileniyor. Bunun bir faturası da elbet gelecek kuşaklara çıkıyor. Ülkemizde hava kirliliğinin başlıca nedenlerini sıraladığımız da şu unsurlar hemen ardı ardına gelmekte.  Evsel ısınma, araç kullanımı, sanayi işletmeleri, maden İşletmeleri, termik santraller bugün ne yazık ki konutların ısıtılmasında kalitesiz yakıtların kullanılması plastik gübre gibi maddelerin yakılması  yaşadığımız ortamlardaki  hava kalitesini doğrudan olumsuz etkiliyor. Yine araç yakıtları özellikle motorin hava kirliliğinin oluşmasında ilk sırada yer alıyor. Sanayide hala baca filtrelerinin kullanılmaması ayrı bir sorun olarak   önümüzde durmakta. Uzmanlar her yıl Türkiye’nin de içinde bulunduğu Avrupa bölgesinde hava kirliliğinin  500  bin erken ölüme neden olduğu gerçeğini dile getiriyorlar. Düşük ve orta gelirli ülkelerde nüfusun %97'si sağlıksız havaya maruz kalırken, yüksek gelire sahip ülkelerde bu oran %49 lara düşüyor. Türkiye Mimar Mühendisler Odaları Birliği tarafından yayınlanan rapor hava kirliliğinden en fazla Ankara-İstanbul - Adana – Amasya-  Bursa kentlerimizin etkilediğini belirtiyo. Biz buna yeşil alan varlığı son derece kıt izmir'i de eklemek durumundayız.  Tüm göstergeler olumsuzluğu işaret ederken havalimanı yapılma otoban seferberliği, maden yada  taşocağı çalışmaları nedeniyle katledilen milyonlarca ağacı da gözüne getirdiğimizde ne denli yanlış bir olduğunuzu bir çırpıda görebilmekteyiz. İsterseniz daha inandırıcı olması açısından konu ile ilgili yakın zamanda haber başlıkları konu olan bazı gazete başlıklarını sizlere aktarayım Erdoğan'ın yazlık Sarayı için 40000 çam ve sığla ağacı kesildi. 3. Havalimanı için 107 bin daha  ağaç daha kesilecek. ODTÜ’de ki ağaç katliamı ile övünen Gökçek 4,5 kilometrelik yolu 1 gecede açtı. Mustafa TUNA,  GÖKÇEK’i  aratmadı. Atatürk Orman Çiftliği'nde yüzlerce ağaç katledildi. Trakya da ki termik santral yüzünden en az 250 bin ağaç kesilecek. Antalya'da ağaç katliamı sürüyor. Türk akımı projesinde 57000 ağaç kesilecek. Bunlar bazı gazete başlıklarıydı. Karabağlar Belediyesi olarak ile sınırlarımız içerisinde ki  yeşil alan ve ağaç varlığımızı artırma konusunda uzun erimli bir seferberlik başlatmamız kaçırılmaz. Yakınımızdaki yakın tarihte  oluşan Efemçukuru’n da ki maden uğruna birkaç bir başka katliamı anımsatarak yaşadığımız tehlikeyi dikkatlerinize sunuyorum Saygılarımla.
BAŞKAN- Başka söz isteyen var mı buyurun Faysal Bey.
Faysal ACAR-  Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri,  Sayın  Divan ben aslında çok anlamlı mayıs ayını yaşadık. İki büyük zafer bir demokrasi hüznü senesi yaşadık. Ben burada sayın meclis üyemize Sayın Cumhurbaşkanımızla ilgili önce direk Erdoğan değil de Sayın Cumhurbaşkanı diye hitap etmesini öneririm, rica ederim. Öncelikle 19 Mayıs 1919 Atatürk’ü Anma ve Gençlik Spor Bayramının 100. Yılını kutladık Mayıs ayında. Bu milletin özgürlüğüne, iradesine vurulan prangaları,  işgali def etmek için kurucu liderimiz Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün ve silah arkadaşlarının 9. Ordu Müfettişi olarak Samsun’a tayin edilmesiyle beraber oradan da Erzurum, Sivas ve Amasya Anadolu’nun değişik illerinde bu aziz milletin işgale topyekün mücadele edilmesi gerektiğini anlatmış ve önderlik etmiştir. Bunun devamında da büyük bir zaferle işgalden kurtulmuştur Türkiye Cumhuriyeti. Bu vesileyle Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ü ve silah arkadaşlarını rahmetle yad ediyorum. Bir anlamlı zafere daha değinmek istiyorum. 29 Mayıs 1453’de Sultan 2. Mehmet 1058 yıllık Bizans Doğu Roma İmparatorluğu’nu 53 günlük bir muhasara sonunda fethetmiştir.  Bu kutsal fetih Peygamber Efendimiz  sallallahu aleyhi vesselemin de hadisinde “Konstantiniye’yi mutlaka fethedilecektir onu fetheden ordu ne güzel ordudur.” diye müjdelemiştir. Bu vesileyle Fatih Sultan Mehmet Han ve aziz şehitlerimizi de yad ederek, rahmetle anıyorum. 
BAŞKAN- Başka söz isteyen? BİLEN Bey buyurun. Sonra Sait Bey. Hayır sonra Can Bey. Karşılıklı cevap yok.  Buyurun.
Bilen ARAS- Teşekkür ederim Sayın Başkan. Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri yakın tarihimizin en acı hadiselerinden biri 16-17 Eylül 1961 tarihinde yaşanmıştır. Demokrat Parti iktidarı döneminde ülkemizce demokrasimize, kalkınma alanında çok büyük katkılar sağlayan Türkiye Cumhuriyeti 9. Başbakanı Adnan MENDERES üzerinden 59 yıl geçmesine rağmen milletimizin gönlünde mümtaz yerlerini giderek pekiştirmişlerdir. Adnan MENDERES ve arkadaşlarının aziz hatıralarını vefat yıldönümlerinde bir kez daha yad ediyoruz. Milletimizin gönlünde şehit sıfatıyla yerlerini almış olan  Menderes ve Arkadaşlarına Ak Parti Grubu olarak Allahtan rahmet ve milletimize başsağlığı diliyoruz. Teşekkür ederim. 
BAŞKAN- Sait Bey buyurun.
Sait KARAASLAN- Sayın Başkanım, Sayın Meclis Üyeleri 
BAŞKAN- Basılı mı mikrofon? Tamam. 
Sait KARAASLAN- Sayın Başkan, sayın meclis üyeleri, belediyemizin çok değerli bürokratları, değerli misafirler, basınımızın emekçileri hepinizi saygıyla, sevgiyle selamlıyorum. Değerli arkadaşlar bir Ramazan ayı geçirdik. Ben biraz şeyi değiştireyim bu arada bir Ramazan ayı geçirdik. Bununla ilgili belediyemizin çok güzel iftarlarını yaşadık. Mümkün olduğu kadar katılmaya da çalıştık. Meclis üyesi arkadaşlarımızda katıldı. Fakat direk insana hizmet, insana odaklı çalışma, sosyal belediyeciliğin çok güzel bir örneği oldu. Hem yerinde semtlerde, hem o mahallelerde o yemeği vermek, o iftar yemeklerini vermek insana hizmeti ayaklarına götürmek, hem de oradaki sorunları hem Belediye Başkanını karşında bulan vatandaşı hem belediye bürokratlarını ne bileyim çalışanları o muhtarların bulması, o vatandaşların bulması ayrı bir güzellik kattı. Bu yüzden ben bu hizmeti veren belediye birimimize, başkanlığa, bu emektarlara hakikatten teşekkür ediyorum, kutluyorum, tebrik ediyorum. Ramazan Bayramımızın, kandilimizin ve ramazan değerlerimizin bereketiyle birlikte ülkemize, bu insanlığa tüm güzelliklerin barış ve kardeşliği getirmesi dileğiyle hepinizin bayramını yürekten kutluyorum. 
BAŞKAN- Buyurun Fırat Bey. 
Fırat EROĞLU- Şimdi az önce Can Bey orman ve yeşil alan ile ilgili birkaç örnek verdi. Kendisiyle beraber Kentsel Dönüşüm Komisyonundayız. Burada düzenleme sahalarıyla ilgili planlarda önümüze geldi. Kendisi de bu konuda hassas, bizde bu konuda hassasız. Kendisinin bu düşüncelerini aynı temennileri bizde bulunuyoruz. Fakat verdiğiniz örnekler İzmir’in içerisinde olan örnekler değil. Biz Karabağlar Belediyesiyiz. İzmir’in bir ilçesiyiz. Yani biz burada vereceğimiz örneklerde burnumuzun dibi Gaziemir’de fuar alanında yapılan katliam belli. Bu fuar alanının 2010’da ki fotoğrafı. Her taraf yeşil alan, orman. Bu da fuar alanının son hali. Bunu yapan İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı yaptı. En azından örnek de verirken İzmir içerisindeki örnekleri verelim bence. Teşekkür ederim.
BAŞKAN- Evet buyurun Servinaz Hanım. 
Servinaz ÖMÜR- Sayın Başkanım, Değerli Meclis Üyelerim çevreden bahsetmişken bir çevre katliamımız davar bizim. İnsan katliamımız diyelim. 28 Mayıs 2013’de beş ağaç kesildi ve bir duvar yıkıldı ve 6 yıl geçti gezide. 10’u aşkın kişi vefat etti, binlerce kişi yaralandı. Hayatını kaybeden isimler için adalet bir türlü gelmedi. Ancak yeni bir yargılanmanın konusu oldu. Geziye katılan 16 önemli isim 24 Haziran’da yargıç karşısına çıkacak. Gezi 6. Yılında yeniden yargılanacak. Vefat edenleri biz hiçbir zaman unutmayacağız. Hele, hele hiç büyümeyen çocuğumuz Berkin ELVAN’ı ve diğerlerini unutmayacağız. Unutursak kalbimiz kurusun.  Bir acımız daha var 
Başkanım. 13 Mayıs 2014. İşçi katliamı mı dersiniz, felaket mi dersiniz yoksa kaderlerinde alın yazıları öyle mi dersiniz elbette öyle değil bu. Elbette öyle değil. Bu ihmalden başka bir şey değil. 301 madenci işçi hayatını kaybetti Soma’da. Geriye 432 çocuk babasız kaldı. 255 çocuk babasız kaldı. 255 eş dul ve yetim kaldı. Acılar kaldı. Bir de bir cümle kaldı Başkanım. “Çizmelerimi çıkarayım mı? sedye kirlenmesin.” Vicdanlar rahat mı şu anda patronlar dışarıda. Teşekkür ediyorum. 
BAŞKAN- Buyurun Hüseyin Bey.
Hüseyin UZUN- Sayın Başkan, Sayın Divan, Sayın Meclis Üyelerimiz, Kıymetli Hazirun hepinize öncelikle saygı ve selamlarımı sunuyorum. İki konuda söz almak için müsaadelerinizi aldım. Birinci konu ağaç kesme olayı Can Beyin bahsettiği ki Can Bey basında yazılan haberi okuduğunu anladığım kadarıyla anladım. Ağaç olayı ve  ormanlaşma olayı Cumhuriyet tarihine bakıldığı zaman gerçekten bugün burada yad ettiğim Veysel EROĞLU bakanımız Cumhuriyet tarihinde en önemli ormanlarımıza değer katan bakanımız olmuştur. Kendisinin şöyle bir sözünü hatırlatmak istiyorum. Şayet bir yerde biz imara açmış olsak dahi yani bir araziyi Orman Bakanı olarak imara açmış olsak dahi bir orman yangını oraya gerçekleştiği zaman o durumu halkımızın olumsuz anlamaması adına o imarın yeniden iptal edilerek orayı ağaçlandırma yapacağını ifade etmiştir. Bu durum orman konusunda, ağaç dikme konusunda ne kadar hassasiyetli olduğumuzu ve davrandığımızı bugüne kadar gösterdik ve diktiğimiz ağaçlarla tüm ülkedeki vatandaşlarımızın takdirini aldık. Çünkü milyonlarca ağaç dikildi. Sadece bir örnek vermek istiyorum. Kocaeli Belediyesi’nin bir yılda 5 milyon ağaç diktiğine şahit oldum. Şimdi böyle yeşilliği seven ormanı korumaya çalışan bir hükümet için orman katliamı falan ben bunlara katılmıyorum. Ben inanıyorum vicdanı olan hiç kimse kolay, kolay orman katliamı yapmaz. Atalarımızın bir atasözü var. “Yaş kesmek baş kesmek” gibi olarak algılanır. Diğer bir husus Sayın Başkanım siz kredi kullanma meselesini benim anladığım kadarıyla yani sanki bugün ekonomik kriz varmış onun için bu krediyi kullanmak zorunda kalıyoruz ama ben biliyorum ki Karabağlar Belediyemiz ekonomik kriz olmadığı zamanda kredi kullanıyordu. Tabii hepimizin bildiği şu kullanılan kredi ödenen faiz vatandaşımıza gidecek hizmetin biraz daha azalması demektir. Onun için temenni ediyorum ki belediyemiz hiçbir zaman için kredi de kullanmasın, faizde ödemesin. Yine iktisat da şöyle bir teorimiz var. Bilen arkadaşlarımız muhakkak vardır. “İktisat ve tasarruf bir şey var olduğu zaman yapılır.” Oysaki baktığımız zaman bugün itibariyle Karabağlar Belediyemize haliyle bütçesine yakın belediyemizin borcu var. Sizler yatırım yapmış ve haklı gerekçeleriniz olabilir ama neticede bütçemize yakın borcumuz var ise de bugün bana göre iktisat teorisine ters bir cümle olmuş oluyor tasarruf yapacağımız. Çünkü tasarruf varlık olduğu zaman yapılan bir şey. Olmayan bir şeyde tasarruf olmaz diyerek son olarak Sayın Başkan önümüzdeki Salı günü Ramazan Bayramı. Ramazan Bayramı öncelikle ülkemize, milletimize ve Sayın Başkanım ve değerli meclis üyelerimiz, salonda bulunan bütün hanımefendiler, beyefendiler için hayırlı olmasını diliyorum ve bayramın toplumumuza mutluluk, barış getirmesini temenni ediyorum. Burada bulunan tüm arkadaşlarımın bayramını tebrik ediyorum, saygılar sunuyorum. 
BAŞKAN- Evet başka söz isteyen? Aşağıya inmen lazım. Başka var mıydı arkadaşlar. Tamam sonra vereceğim de karşılıklı cevap şeklinde olmayacak. Mikrofonu açın biraz sesin çıktığı kadar. Biraz Dila boğazından rahatsız. 
Dila KOYURGA- Sayın Başkan, Sayın Divan, Sayın Meclis Üyeleri, Kıymetli Misafirler, Kıymetli Bürokratlar, Değerli Basın Mensupları tabii ki öncelikle özür diliyorum boğazım biraz rahatsız ama elimden geldiğince yüksek sesle bağırmaya çalışacağım. Tabii ki geziyi anacağız. Çok kısa bir anma yapacaktım ama belirtmek istediğim bazı şeyler var. Dönemim Başbakanı Recep Tayyip ERDOĞAN’ın söylenene göre az önce Ak Partili meclis üyemizin söylediğine katılıyorum vicdan meselesi ağaç kesmek. Buradan yola çıkaraktan da bazı saygınlığı kaybettiği söylemlerinden yola çıkıyoruz öncelikle. İstanbul’un Beyoğlu ilçesinde yereli de ilgilendirdiği için bizlere de örnek oluyor şimdi genç olarak meclis üyesi olduk. Nelerden neleri yapıp neleri yapmamamız gerektiğini geçmişlere bakarak ders almış bulunuyoruz bizler. İstanbul’un Beyoğlu ilçesinde sadece umumi hizmette kullanılmak koşuluyla tapuda İstanbul Büyükşehir Belediyesi'ne tahsis edilmiş olan Taksim Gezi Parkı’na İstanbul 6. İdare Mahkemesi 2 nolu kültür ve tabiat varlıklarını koruma kurulu kararı olduğu halde Topçu Kışlası'na yayalaştırma projesi çerçevesinde imar izni olmadan inşa etmesine engelleme eylemi olarak 27 Mayıs 2013 tarihinde iş makinelerinin parka girmesi ile başlayan ve tüm ülkeye kısa sürede yayılan barikatlara 10 saniyeden fazla baktığımızda kadın, erkek, çocuk, yaşlı, genç demeden tabiri  caizse dayak yediğimiz ama bir gün olsun pes etmediğimiz iftiralara uğradığımız ama teslim olmadığımız, bir olduğumuz, kardeş olduğumuz, dürüst olduğumuz bir ağaçken orman olduğumuz, onur mücadelesiydi gezi. Bu direnişte acımasızca katledilen genç arkadaşlarımızı sevgi, saygı ve minnetle anıyoruz. Onların her zaman kalbimizde yaşayacağını hatırlatmak istiyoruz. Bizler yaşadığımız o sıcak yaz günlerine yaşadığımız o büyük onuru, o devrim şehitlerimizi bir de şerefim işimden önemli diyen o koca yürekleri hiçbir zaman unutmayacağız,  unutturmayacağız teşekkür ederim. 
BAŞKAN- Evet başka söz isteyen? Buyurun Faysal Bey. Bir uyarıyı sizin için değil genel yapmak istiyorum arkadaşlar. Burası Karabağlar Belediye meclisi siyaset arenası değil. Bütün meclis üyelerimizi uyarıyorum. Burada kimsenin sözünü kesmek istemiyorum. Demokratik bir meclisiz. Arkadaşlarımız düşüncelerini söylesinler ancak söylenirken dile getirirken de dikkatli olalım. O uyarı yapmak istedim buyurun.
Faysal ACAR- Sayın Başkan gündemimiz tabii ki yerel. Bu kadar bu ay zaferimiz konuşulması gereken şey varken konunun bir anda geziye getirilmesi bana göre doğru değil kendi fikrim ama gezi olaylarını gezi parkı protestolarının ben Türkiye Cumhuriyeti vatandaşlarının tamamının yasa ve kanun karşısında eşit olduğuna inanıyorum. Eğer siyaset yöneticilerinin değişmesi değiştirilmesi gereken bir yol varsa o tek yolda çağdaş ülkelerde olduğu gibi sandıktır ve demokrasidir. Ben ülkemizin gündeminde geçmişinde bu kadar ülkemize katkısı olan aziz şehitlerimiz de var iken tabii ki hiç tasvip etmediğimiz bir konu kazara orada vatandaşlarımız vefat ediyor ama tekrar söylüyorum eğer Türkiye Cumhuriyeti'nde demokrasi uygulanıyorsa ve orada meselenin de bu da şahsi düşüncemdir herkes vicdanını yargılamalı orada meselenin de bir ağaç olmadığı ve şu an Taksim'in halide iddia edildiği gibi değil ortada gayette güzelim İstanbul'a nasıl daha faydalı ve hizmet edeceği noktasına getirilmiştir. Teşekkür ediyorum. 
BAŞKAN- Değerli Meclis Üyeleri sabaha kadar konuşabiliriz. Bir bayram arifesindeyiz. Tabii biz sevgiyi saygıyı hoşgörüyü hakim kılmak isteyen insanlarız. Şimdi burada arkadaşlarımızdan ben şunu istiyorum. Meclis olarak yeşilin kalmasını istiyorsak gelin hep beraber Poligon Deresini koruyalım. Somut olarak önümüzde bir yer var. Yemyeşil bir yer var. Hiç uzaklara şuraya, buraya gitmeyelim değerli arkadaşlar. Hep birlikte Karabağlar Belediye meclisi olarak Cumhuriyet Halk Partili, İyi Partili, Milliyetçi Hareket Partisi, Adalet ve Kalkınma Partili bütün arkadaşlar hep birlikte Poligon yeşil kalsın diyelim. Çünkü burası bize lazım, burası İzmir'e lazım, İzmir'de yaşayan 4 milyon insanımıza lazım. Eğer bugünü anlamlı kılacaksak uygun da görürseniz gelin hep beraber bir temenni kararı alalım. Poligon Deresi yeşil kalsın diyelim, Poligon Deresi Rekreasyon Alanı olsun diyelim. Bence yapılacak en güzel şey bu olur. Bu da hepimizi birleştirir, hepimizi bir araya getirir. Hep beraber kentimize kendi yaşadığımız yere sahip çıkmış oluruz. Uygun görürseniz Karabağlar Belediye meclisi bu bayram öncesi böyle bir kararla meclisi noktalayalım. Anlamlı olsun gruplarda katılıyorsa oylarınıza sunacağım değerli arkadaşlar. Bu temenniyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Bakın bizi birleştiren olay bu olmalı. Ben hayırlısı olsun diliyorum. bu temennimizi temenni kararımızı ilgili yetkili mercilere ileteceğiz. Uygun görürlerse İzmir kenti için Karabağlar için en güzel alan kazanılmış olur. Yapımını bakanlıkta yapabilir, büyükşehirde yapabilir kim yaparsa yapsın önemli olan bu amaca kalsın diyorum. Ben izin verirseniz burada sözleri kesmek istiyorum. Şimdi gündemimizin son maddesine geçeceğim. Toplantıya katılamayan Fikret MISIRLI,  İsmet SOYSAL,  Mustafa Alper GÜLDALI ve   İnan KARAKOYUN’un mazeretlerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Bundan sonraki meclis toplantımız 1 Temmuz 2019 Pazartesi Günü Saat 18:00 de bu salonunda yapılacaktır. Ben herkese öncelikle iyi bayramlar diliyorum. Bu bayramın herkese sevgi, saygı ve hoşgörü getirmesini diliyorum. Herkese de ailelerimizle birlikte güzel bayramlar diliyorum.
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