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        BAŞKAN- Değerli Meclis Üyelerimiz, Karabağlar Belediyesi 2022 Yılı Haziran Ayı meclisimizin ilk birleşimini açıyorum. Yeterli çoğunluğumuz vardır. Değerli Meclis Üyelerimiz aramızda misafirlerimiz var ben öncelikle onlara hoş geldiniz demek istiyorum. Cumhuriyet Halk Partisi Karabağlar İlçe Başkanı Mehmet TÜRKBAY hoş geldiniz. Milliyetçi Hareket Partisi İlçe Başkan Yardımcıları Şaban ÇELİK, Ali ÇAVUŞ, Uğur DURMAZ, Baki IŞILDAR. O arkadaşlarımıza da hoş geldiniz diyorum. Yine Saadet Partisi Karabağlar İlçe Başkanı Eymen ÜNALAN ve İlçe Mahalli İdareler Başkanı Necati TOĞAÇ sizlere de hoş geldiniz diyorum. Değerli Meclis Üyelerimiz meclis gündemimize geçmeden önce belediyemiz çalışmalarıyla ilgili kısa da olsa bir bilgilendirme yapmak istiyorum. Belediyemizin rutin çalışmaları hız kesmeden devam ediyor. Özellikle temizlik, park bakım ve onarımları, yol bakımları asfaltlama çalışmalarımız yoğun bir şekilde devam etmekte. Daha önceki meclis toplantılarınızda da söylemiştim, bu yaz özellikle Karabağlar'da asfalt yeni asfaltta ihtiyaç olan bütün sokaklarımızı mümkün olduğu ölçüde en kısa sürede yaz boyunca asfaltlamaya çalışacağız. Tabi bunu yaparken de özellikle yılların birikimi var yollarımızda. Üst üste asfalt yapılması nedeniyle çoğu yerlerde asfalt kodları yükselmiş durumda. Yani yol kodları bunu sakıncayı da gidermek açısından da zaten kazıcı asfalt kazıcımız öncelikle çalışacak. Daha sonra da normal tekniğine uygun bir şekilde asfaltlamaya çalışmalarımız yapılacak. Şu anda birçok yerde bu çalışmalarımız yapılmakta. Karabağlar'da dediğim gibi İhtiyaç olan tüm sokaklarda yoğun olarak bu yaz boyu asfaltlama çalışmalarımız devam edecek. Mevcut parklarımızla ilgili yenilemeye çalışmalarımız devam ediyor. Bunlarda hiçbir aksaklık olmadan bundan sonraki süreçte de yenilemeye ihtiyaç olan parklarınızı tek tek tespit ederek bir program dahilinde çalışmalarımızı yürüteceğiz. Önümüzdeki yıllarda yapmak istediğimiz Yeşilyurt Pazar Yerinin kapalı hale dönüştürülmesi ve otopark yapılması ile ilgili de etüt çalışmalarımız devam ediyor. Özellikle o alanın altında kaç katlı otopark yapabiliriz bunun bir tespitini yapmaya çalışıyoruz. Çünkü oranın zemini kaya zemin çok fazla alta indiğimizde de maliyeti çok yükselebilir. Bununla ilgili de bir etüt çalışmamız var. Ona göre karar vereceğiz. Selvili otoparkı üstü tahsisi, Büyükşehir Belediyemiz tarafından bize yapıldı. Bundan sonra bu otoparkın üstünü kullanmaya başladık, devam edeceğiz. Özellikle semt merkezlerimizdeki kadınlarımızın ürettiği ürünler orada zaman zaman sergilenecek. Ve vatandaşın beğenisine sunulacak. Kavacık'ta Meydan proje çalışmalarımız hızlı bir şekilde devam ediyor. Bu arada meydan çalışması belediye ekiplerimiz tarafından yapılırken orada biliyorsunuz kahvehanelerinin üstünde pergoleler var. Onlar da elden geçireceğiz ve o pergolelerin arkasında bulunan binaların da cephe düzenlemesi ile ilgili bir çalışma yapılacak. Bununla ilgili de ihale yapıldı. Bu çalışmada bir taraftan başlayacak. Van'da biraz üşüdüm boğazlarım sıkıntılı. Kusura bakmayın. Tabi Kavacık’ta sadece çalışmalarımız bunlarla sınırlı kalmayacak. Daha sonra köy evi projemiz var. Bunun da onayını alabilirsek onun da yapımına önümüzdeki yıllarda geçeceğiz. İhale kapsamındaki çalışmalarımızda hızlı bir şekilde devam ediyor. Özellikle üzerine durduğumuz Gençlik Merkezi %30'lar seviyesini geçti. Hedef, daha önce de söylemiştim %70'ler seviyesini yakalamak. Bununla ilgili de çalışmalar hızlı bir şekilde devam ediyor. Karabağlar Belediyesi sosyal hizmet binası ile ilgili de hazırlıklarımız bitti. Yakın bir zamanda ihalesini gerçekleştireceğiz. Çalıkuşunun da Semt Merkezi çalışmamız başladı. Orada belki basına da yansıdı. Bazı vatandaşların kendine göre bir değerlendirmesi var saygı duyarız. Ama orada bu yer meclisimizden de daha önce geçen planlarda zaten belediye hizmet alanı. Orası park alanı değil bir defa onu belirteyim. İmar Planlarında Belediye Hizmet Alanı olan yere bir semt Merkezi yapıyoruz. Plana, projesine uygun olarak. Amaç zaten oradaki vatandaşların talebini yerine getirmek. Yani bu proje geliştirilirken bütün muhtarlarımızın, bölgedeki birçok sakinin bilgisi var ve onların isteği doğrultusunda da geliştirilen bir proje. Orada belki ilk başta şöyle bir işte çocuk oyun alanı kaldırıldı bunu suiistimal etmek isteyenler ya da bunu kullanmak isteyenler var. Bunları da çok iyi niyetli görmüyoruz. Biz orada çocuk oyun alanını tekrar zaten projenin kapsamı içerisinde var. Proje bittiğinde çocuk oyun alanı da olacak semt merkezide olacak sonuçta zaten o binayı orada yaşayan insanlarımız kullanacak. Başka bir amaç için yapmıyoruz. Yani biz orada herhangi bir ticari amaç için ya da başka bir amaç için yapılan bir bina değil. Sonuçta o 4 ayrı mahallede yaşayan insanlarımıza hitap edecek bir merkez olacak. Bunu da özellikle muhtarlarımız çok öncelerden beri dillendirdikleri bize de ilettikleri bir konu, ama bu arada yine rahatlık sağlamak açısından da orada bir geçici zabıta binamız var. O binayı başka bir yere alacağız. Bina bitimine yakın Kilimcitepe bu Parkı tamamen elden geçireceğiz. Yani bir Özdemir Hazar Parkı'na yaptığımız gibi şıkır şıkır bir park orada olacak. Yürüyüş yolları ile çocuk oyun alanlarıyla o bölgede yaşayan vatandaşlarımızın hizmetine sunacağız. Konu budur. Diğer dediğim çalışmalarımız hızlı bir şekilde zaten devam ediyor. Bazı binalarımızda tadilat çalışmalarımız var. Onları hızla tamamlayacağız. Demin söyledim Sosyal Tesis Binası yani Kadın Sığınma Evini de yakın bir tarihte başlatacağız. Öyle çok böyle kullanmak istemiyorum. Bu çalışma ile de ilçemizde bu konuda bir eksikliği de gidermiş olacağız. Değerli Meclis Üyelerimiz, şu anda mali olarak bütçe dengemizi iyi kötü bir iyi bir şekilde sağlamış durumdayız. Gelir gider dengesini oturtmuş durumdayız. Yakın bir tarihte bizim 6311 sayılı Yasa yanlış söylemiyorum değil mi 6183’müydü? Evet yasaları da karıştırıyoruz. 6183’e göre Bakanlığa yaptığımız müracaatlar var onların bir kısmı sonuçlandı. Onlar da tamamlandığında belediyemiz yani cari aylardaki borçlarını da kapatmış belki de sıfır borçla şeyler hariç yapılandırılmış borçlar, yoluna devam edecek. Ama önümüzdeki günlerde ekonomik olarak ne tür sıkıntılar gelecek ya da ne tür yükler karşımıza çıkacak bunları da hep birlikte göreceğiz. Değerli Meclis Üyelerimiz, kısa olarak sizlere sunmak istediğim bilgiler bunlar şu anda aklıma gelmeyen birçok konu da olabilir. Bu arada her mecliste olduğu gibi yine personel sayımızı bildirmek istiyorum. Memur sayımız 414, sözleşmeli sayımız 70, kadrolu işçi sayımız 69,  bugünkü tarih itibariyle geçici işçi çalışan sayımız 98, şirket çalışanımız 925 olmak üzere toplam 1576 kişiyle Karabağlar Belediyesi Karabağlar'daki insanlarımıza hizmet vermeye devam ediyor. Evet Değerli Meclis Üyelerimiz şimdi bu şekilde meclisimizin açılışını yapmış olduk. Bu arada geçtiğimiz günlerde birçok şehidimiz oldu. Onları burada rahmetle, minnetle anıyoruz. Yakınlarına, ailelerine sabırlar diliyoruz. Umarım en kısa zamanda da ülkemiz huzura kavuşur. Bu can kayıplarından ülke kurtulur ve bütün insanlarımız özgür, mutlu sevgi dolu bir yaşam sürerler. Bütün temennimiz de bu. Değerli Meclis Üyelerimiz şimdi gündemimizin 2.  maddesine geçiyorum. Meclisçe verilecek önergeler. İki önerge var. Okutturuyorum buyurun. 
 		(İlçemiz sınırları dahilinde bulunan araçların yavaşlamasını sağlamak amacıyla yollara yapılan kasislerin görünebilmesi ve dikkat çekmesi açısından fosforlu belirli renklerle işaretlenmesinin ivedi olarak yapılmasını saygılarımla arz ederim. Milliyetçi Hareket Partisi Karabağlar Meclis Üyesi Metin ALTINAĞIZ) 
		BAŞKAN-Bu öneriyi uygun görürseniz Metin Bey, Fen İşleri Müdürlüğümüze havale edelim. Orada gerekli işlemleri yapsınlar. Buyurun bir şey söylemek istiyorsanız buyurun.
		Metin ALTINAĞIZ- Sayın Başkanım ben bunu daha öncede dile getirmiştim. Araçlar şu anda yavaşlamıyorlar. Sadece altlarını vuruyorlar. Okul önlerine yapılıyor bu kasisler böyle insanların yaralanmaması veya zarar görmemesi için hem araçların hem yayaların ama şuandaki kasisler bu işe yaramıyor. Sadece arabaların alt takımlarını bozuyor. Çünkü insanlar oradan geçtikten sonra farkına varıyorlar. Halbuki bu fosforlu bir boya ile boyanırsa gece, gündüz dikkat çekerse insanlar ayağını gazdan çeker. Ne kaza olur ne de arabalar arıza yapar. Maalesef bizim kasislerimizin üstleri asfalt rengi. Kasisin üstünden geçtikten sonra fark ediliyor. 
		BAŞKAN- Baran Bey, Fen İşlerimiz. 
		Metin ALTINAĞIZ- Teşekkür ederim.
		BAŞKAN- Teşekkür ederiz. Sağ olun. Fen İşleri Birimimiz bu konuda gerekli çalışmayı yapsın. Belki Büyükşehir Belediyesi ile de temasa geçeriz. Onlarla birlikte de bu çalışma yapılır. Diğer önergeyi okutturalım lütfen. Buyurun.
		(60/2022– İlçemizde yaşayan engelli insanlarımızın belediyemiz hizmetlerin tümünde sorunsuz olarak yaşamlarını sürdürmelerine ilişkin dünya kentlerinde ya da ülkemiz kentlerinde de ne tür hizmetler sağlandığına yönelik meclisimizce çalışma yapılması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN-Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan, önergenin gündeme alınması uygundur.
BAŞKAN-Buyurun Alper Bey.
Mustafa Alper GÜLDALI- Gündeme alınması uygundur Başkanım.
BAŞKAN-Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Önerge ile ilgili bir öneri var mı? Buyurun.
Zafer Levent YILDIR-Bir önerimiz var Başkanım. Önergenin Kentsel Dönüşüm, Spor, Genç ve Çocuk, Avrupa Birliği ve Engelliler Komisyonunda değerlendirilmesi uygundur.
BAŞKAN-Kentsel Dönüşüm...
Zafer Levent YILDIR- Spor, Genç ve Çocuk, Avrupa Birliği ve Engelliler
BAŞKAN-Yani 4 komisyona havalesi. Başka bir öneri var mı?
Mustafa Alper GÜLDALI-Gündem maddesini Engelliler, Kentsel Dönüşüm, Spor Genç ve Çocuk, Avrupa Birliği Komisyonuna yönlendirebiliriz.
BAŞKAN-Önergenin Kentsel Dönüşüm, Spor Genç ve Çocuk, Avrupa Birliği ve Engelliler Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Başka bir önerge yok. Şimdi gündemimizin 3.maddesine geçiyorum. Birimlerden gelen önergeler. 1 no.lu önerge.
(54/2022– Belediyemiz ile Tunceli ili Hozat Belediyesi arasındaki dostluk ve kardeşlik ilişkileri ile işbirliğinin geliştirilmesi amacıyla 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin (p) fıkrası uyarınca Kardeş Kent ilişkisi kurulması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN-Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan, oylanması uygundur.
BAŞKAN-Buyurun Alper Bey.
Mustafa Alper GÜLDALI- Sayın Başkanım oylanması bizim açımızdan da uygundur ama ben bir kez daha söylemek istiyorum. Bu kardeş kentlerimizle önce kardeş oluyoruz. Sonra tabi kardeşlik ve ağabeylik bedava olmuyor bu devirde. Onlara bir yatırım yapmak gerekiyor. Yardımda bulunmak gerekiyor ama bizim bu dönemde özellikle Karabağlar hudutları içersinde yapacağımız 1 liralık 1 kuruşluk yatırım bile çok önemli. Önce Karabağlar Belediyemizin Karabağlar sınırımıza yapalım bir şeyler. Daha sonrasında eğer artanımız olursa öyle şeyler yaparız. Bizim için de oylanması uygundur.
BAŞKAN-1 no.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. 2 no.lu önerge.
(55/2022– Belediyemiz ile Tunceli ili Ovacık Belediyesi arasındaki dostluk ve kardeşlik ilişkileri ile işbirliğinin geliştirilmesi amacıyla 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin (p) fıkrası uyarınca Kardeş Kent ilişkisi kurulması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN-Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan, oylanması uygundur.
BAŞKAN-Buyurun Alper Bey.
Mustafa Alper GÜLDALI-Oylanması uygundur Sayın Başkan.
BAŞKAN-2 no.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. 3 no.lu önerge.
(56/2022– Peker Mahallesi 5090 Sokak ile 5089 Sokak kesişiminde bulunan, yerinde çocuk parkı olan ancak herhangi bir park ismi bulunmayan alana ''Can Çağnay Parkı'' isminin verilmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN-Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan, önergenin İmar, Çevre ve Hukuk Komisyonlarında görüşülmesi uygundur.
BAŞKAN-Buyurun Alper Bey.
Mustafa Alper GÜLDALI-Hukuk, Çevre, İmar Komisyonlarında görüşülebilir Sayın Başkan.
BAŞKAN-3 no.lu önergenin İmar, Çevre ve Hukuk Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. 4 no.lu önerge.
(57/2022– Ali Fuat Erden Mahallesi Öğretmen Rasime Şeyhoğlu Sokak No:240 adresinde bulunan imar planında park olarak ayrılmış ve yerinde park olarak kullanılan, Ali Fuat Erden Mahallesi Muhtarlık Önü Parkı'nın isminin değiştirilerek ''Tuğçe Çetinkaya Parkı'' isminin verilmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN-Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan, yine İmar, Çevre ve Hukuk Komisyonlarında görüşülmesi uygundur.
BAŞKAN- Alper Bey.
Mustafa Alper GÜLDALI- İlgili komisyonlarda görüşülmesi uygundur sayın başkan.
BAŞKAN-4 no.lu önergeni İmar, Çevre ve Hukuk Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. 5 no.lu önerge.
(58/2022– Belediye  Meclisimizin 103/2011 meclis no.lu, 02.06.2011 tarih ve 138/2011 sayılı kararı ile kabul edilen İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün Örgütlenme, Görev ve Çalışma Esaslarını Düzenleyen Yönetmelik’in, mevzuattaki ve teknolojideki gelişmeler sonucu güncellenmesine ihtiyaç duyulduğundan yeniden hazırlanan İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün Örgütlenme, Görev ve Çalışma Esasları Hakkında Yönetmelik’in 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18/m maddesi gereğince incelenerek bir karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN-Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan, önergenin Hukuk Komisyonunda görüşülmesi bizim için uygundur.
Mustafa Alper GÜLDALI-Hukuk Komisyonunda görüşülmesi uygundur Sayın Başkan.
BAŞKAN-5 no.lu önergenin Hukuk Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. 6 no.lu önerge.
(59/2022– Karabağlar Spor ve İnşaat Taahhüt Doğalgaz Maden Enerji Turizm Gıda Bilişim San. ve Tic. A.Ş'nin 2022 yılı sonuna kadar mali sorumluluklarını karşılayabilmesi için ek finansmana ihtiyaç duyulduğundan 31.810.000,00.-TL olan şirket sermayesinin nakdi 4.000.000,00.-TL artırılarak 35.810.000,00.-TL'ye çıkarılması hususunda meclis heyetince karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN-Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan, konunun Plan ve Bütçe ve Hukuk Komisyonlarında görüşülmesi uygundur.
BAŞKAN-Buyurun Alper Bey.
Mustafa Alper GÜLDALI-Hukuk Komisyonu ve özellikle de Plan ve Bütçe Komisyonunda görüşülmesi uygundur Sayın Başkan.
BAŞKAN-6 no.lu önergenin Hukuk, Plan ve Bütçe Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. İki ek önergemiz var. Şimdi onları okutturuyorum. 1 no.lu ek önerge.
(61/2022– İlçemiz sınırlarında, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.08.2021 tarih ve 05.952 sayılı kararı ile onaylanan “Mevcut Plandaki Durumu Korunacak Alanlar (K)” sınırları dışında bulunan ve 30 Ekim 2020 tarihinde yaşanan deprem sonrası 7269 sayılı Kanun kapsamında ağır ve orta hasarlı olarak tespit edilen ruhsatlı yapılara ilişkin imar uygulaması taleplerinde, “Mevcut Plandaki Durumu Korunacak Alanlar (K)” sınırları içinde yer alan ağır ve orta hasarlı olarak tespit edilen ruhsatlı yapılardaki uygulamalarla farklılığı önlemek adına İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.08.2021 tarih ve 05.952 sayılı kararı ile onaylanan “Mevcut Plandaki Durumu Korunacak Alanlar (K)”da uygulamalara yönelik iş ve işlemleri belirleyen 1/1000 ölçekli uygulama imar planı plan notlarının “C-Uygulama Hükümler” ile “D-Özel Hükümler” bölümünün uygulanmasına ilişkin karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN-Öncelikle bu önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-Konunun İmar Komisyonunda görüşülmesi uygundur.
BAŞKAN-Buyurun Alper Bey.
Mustafa Alper GÜLDALI-İmar Komisyonu uygundur Sayın Başkan.
BAŞKAN-1 no.lu ek önergenin İmar Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. 2 no.lu ek önerge.
(62/2022- Belediyemiz Fen İşleri Müdürlüğünde kullanılmak üzere 2 adet kazıcı ve yükleyicinin (Beko Loder) 237 sayılı Taşıt Kanununun 10. maddesinin 2. fıkrası gereğince satın alma yoluyla temini hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN-2 no.lu ek önergenin öncelikle gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan oylanması uygundur.
BAŞKAN-Buyurun Alper Bey.
Mustafa Alper GÜLDALI-Plan ve Bütçe Komisyonunda görüşülmesi uygundur Sayın Başkan. Pardon özür dilerim. Oylanması uygundur.
BAŞKAN- Peki teşekkür ederiz. 2 no.lu ek önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz gündemimizin önergeler bölümünü 3 no.lu maddemizi tamamlamış olduk. Şimdi gündemimizin 4.maddesine geçiyorum. Komisyonlardan gelen raporlar. 1 no.lu rapor.
(41/2022- Karabağlar ilçesi, Peker, İhsan Alyanak ve Abdi İpekçi Mahallelerini kapsayan, batıda ve güneyde Karabağlar ilçesi 540 ha.'lık, 1-A nolu Riskli Alan sınırı, doğuda Sırrı Atalay Caddesi, kuzeyde 4240 ve 4951 sokak ile sınırlanan yaklaşık 113 ha.'lık alanda söz konusu mahallelere ilişkin ilgili mahkemelerce verilen plan iptal kararlarında belirtilen hususlar dikkate alınarak, üst ölçekli Çevre Düzeni Planları doğrultusunda Belediyemizce hazırlanan 1/1000 ölçekli 3. Etap Peker, İhsan Alyanak ve Abdi İpekçi Mahalleleri Uygulama İmar Planı önerisi ve Plan Açıklama Raporu, Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği’nin 24. maddesi hükmü kapsamında planın üst ölçekli plan kararlarına, kamu yararına, imar mevzuatına, ilgili mahkeme kararlarına ve kurum görüşlerine uygun olarak hazırlandığından uygun görülerek 5216 sayılı Yasa’nın 7. maddesinin (b) bendine göre işlem yapılmasına ilişkin İmar - Hukuk Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN-Komisyon raporları hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan burada ufak bir eksik olmuş. Oybirliği ile alınan bir karardı. Zaten Meclis kararında da oybirliği olacak herhalde. Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur. 
BAŞKAN-Buyurun Fırat Bey.
Fırat EROĞLU-Komisyonlardan geldiği gibi oylanması bizim için de uygundur.
BAŞKAN-1 no.lu komisyon raporlarını komisyonlardan geldiği haliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Özellikle Peker, İhsan Alyanak ve Abdi İpekçi Mahallelerimize hayırlısı olsun diyorum. Tabi Büyükşehir Belediyesine bu planlar onaya gidecek. İki no.lu komisyon raporu. Buyurun.
(45/2022- Birleşmiş Milletlerin, çevrenin korunmasına yönelik farkındalığı artırmak ve insanları harekete geçirmek amacı ile kutladığı “Dünya Çevre Günü” kutlaması ile ilgili Karabağlar ilçemizde neler yapılabileceğine yönelik idaremizce bir çalışma yapılması konusunda temenni kararı alınmasının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Çevre – Spor, Genç ve Çocuk – Kentsel Dönüşüm – Engelliler – Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN-Komisyon raporları hakkında söz isteyen buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur.
BAŞKAN- Buyurun Fırat Bey.
Fırat EROĞLU- Sayın Başkan komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması bizim içinde uygundur.
BAŞKAN- 2 no.lu komisyon raporlarını komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Değerli meclis üyelerimiz gündemimizin 4. Maddesini de bu şekilde tamamlamış olduk. Gündemimizin 5. Maddesine geçiyorum. Komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergeler. 
		(213/2021)- Günümüzde Sürdürebilir Kentleşme kavramı her zamankinden daha önem kazanmıştır. Birçok farklı boyutu olan bu konunun çevresel, ekonomik ve sosyal boyutunun meclisimizce değerlendirilmesi hk. (Kentsel Dönüşüm – Kadın Erkek Eşitliği – Engelliler – Kültür ve Turizm -  Plan ve Bütçe Komisyonu)
		(214/2021)- Bildiğiniz gibi ilçemizde Hayat Boyu Öğrenme parkı belirlenecektir. Parkın temasını meclisimizce çalışılıp değerlendirilmesi hk. (Burs ve Eğitim Komisyonu – Kültür ve Turizm Komisyonu – Kadın Erkek Eşitliği – Spor Genç ve Çocuk – Çevre  Komisyonu)
		(44/2022)- Ülkece içinde bulunduğumuz ekonomik bunalım sürecinde yaşanılabilecek ekonomik, sosyal ve kültürel sorunların neler olabileceği ile ilgili çalışma yapılması hk. (Esnaf – Pazar Yerleri – Sağlık- Kültür ve Turizm Komisyonu)
		(46/2022)- İlçemizde bulunan aktif kooperatiflerin incelenmesi, daha etkin olabilmeleri için yöntemlerin geliştirilmesi ve ihtiyaca yönelik yenilerinin kurulmasına katkı sağlanması konularında araştırma yapılması hk. (Hukuk – Plan ve Bütçe – Burs ve Eğitim – Kadın Erkek Eşitliği Komisyonu)
		(47/2022)- Gazeteci Özdemir HAZAR’ın adının yaşatılması amacıyla ailesi ile birlikte yaşadığı Karabağlar 372 Sokak No:2 adresi civarındaki bir parka adının verilmesi hk. (İmar – Çevre - Hukuk Komisyonu)
		(52/2022)-Hayvan sevgisinin çocuklarımızın duygusal ve sosyal gelişimine büyük bir katkı sağladığı gerçeğinden yola çıkarak Karabağlar ilçemizde neler yapılabileceği ile ilgili bir çalışma yapılması hk. (Hayvan Hakları-Burs ve Eğitim-Çevre Komisyonu)
BAŞKAN-1, 2, 3, 4, 5 ve 6 no.lu önergelerin yine aynı komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Şimdi gündemimizin 6. maddesine geçiyorum dilek ve temenniler söz isteyen buyurun Baki Bey.
Baki DURMUŞ- Sayın Başkan, değerli meclis üyesi arkadaşlarım, geçtiğimiz Mayıs ayında çok önemli günlere rastlamış olduk. Bu önemli günlerden bir tanesi 28 Mayıs 2013 günü başlayan, bir avuç insanın Gezi Parkındaki ağaçlara sarılarak başlattığı itiraz, saatler içerisinde tüm ülkeye yayılarak her şeyi yapabilecek güce ve kudrete verilecek en büyük cevap olmuştur. O gün gezide başlatılan kıvılcım ne kadar haklı olduğunu bugünde göstermiştir. Gezide gençlerimizin Ali İsmail KORKMAZ ve arkadaşlarının katledilişleri unutulmadı. Milyonları cenazesinde buluşturan Berkin ELVAN’ı unutamadık. Bu değerlerimizi saygıyla anıyor. Gezi hep var ve var olacaktır. Teşekkür ediyorum.
BAŞKAN- Başka söz isteyen buyurun Metin Bey.
Metin ALTINAĞIZ- Sayın Başkanım ben bu Kavacık’taki şeyi sormak istiyorum. Suyun başı diye tabir edilen bir yer var. Orada evler su alamıyordu. Şimdi hazır Kavacık da çalışmalar yapılırken tabi bu belki Büyükşehir Belediyesine de bağlı olabilir. Onu bilmiyorum. O alanı düzeltiliyor mu? Yani onunla ilgili bir bilgi almak istiyorum sizden. Oradaki evler çünkü saat sabaha karşı 3’te 4’te ancak evlerine su alabiliyorlar. Hepsi sabaha kadar oturuyorlar. Bir kısmı yani o kahvelerin sol tarafı yukarıdaki evlere su gitmiyor. Çünkü o suyun başı diye tabir edilen yerde su birikmiyormuş.
BAŞKAN- Evet.
Metin ALTINAĞIZ- Su birikmediği içinde basınçla yukarıdaki evlere basılamıyormuş. Öyle biliyorum. Bu yaklaşık bir iki senedir var. Köylüler, köylü arkadaşlar bunu çok rica ettiler. Birkaç sefer söylediler. Ama bunu Büyükşehir mi ilgileniyor. Yoksa bizim tasarrufumuzda mı onunla ilgili bir bilgi almak istiyorum. Teşekkür ederim.
BAŞKAN- Yani o sorunla ilgili şu anda bir çalışma başlatıldı. Dediğiniz gibi özellikle yaz aylarında kotu yüksek olan evlere maalesef tabi su çıkmıyordu. O İZSU ile yetkili arkadaşları suyun başı dediğimiz yere onlar götürüldü. O bilgiler kendilerine verildi. Onlar orada bir çalışma yapacaklar. Başladı mı? Başlamışlar. İZSU şu anda o çalışmayı yapıyor. Onu biz de çok istedik. Orada çıkan suyun derlenip toparlanıp köye verilmesi önemli bir konu. Festival zamanında diğer zamanlarda da zaman zaman su sıkıntısı çekiliyor. Biz de konuyu takip ediyoruz. Tabi Kavacık da ekipler oradayken oranın diğer sorunları da varsa onlar ile ilgili de çalışmalar yapılacak. Sadece meydanla sınırlı kalmayacağız. Başka söz isteyen var mı? Buyurun Faysal Bey.
Faysal ACAR- Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri, salonumuzda bulunan değerli misafirler ve sosyal medya üzerinden meclisimizi takip eden değerli Karabağlarlılar. Şimdi Sayın Başkanım, değerli meclis üyeleri bu bize çok yakın bir Çitlenbik Deresi diye adlandırılan deremiz var. İki üç mahallemize sınır bir yer. Buradaki semt esnafı ve mahalle sakinlerinin burayla ilgili temizliğiyle ilgili bir talepleri oldu. Temizliğinin yapılması ve ilaçlamasının yapılması gerekmekte. Çünkü bir koku sorunu, havalar ısınmasıyla önümüz de yaz daha da havalar ısınacaktır. Bir de bu çöp konteynırlarımızla ilgili şimdi sorduğumuzda evet bir zamanlar ilaçlanıyor belli bir sürede ama bu ilaçların etkisiz kaldığı, yani biz tamam bu tedariki yaparken bu ilaçları bir inceleme fırsatımız var mı ya da bununla ilgili bir bilirkişi var mı bilmiyorum. Bu konteynırların ilaçlandığı halde sivrisinek ve koku yaptığı söyleniyor. İkinci bir husus, Sayın Başkan bu bizim Karabağlar ilçe sınırları içerisinde onlarca karpuz kavun sergisi veriyoruz belediyemiz tarafından. Belli noktalara. Tabi buna ne şekilde tespit ediliyor bilmiyorum ama buradaki bu noktalara yakın bazı manavların bu konudan rahatsız olduğu yani haksız rekabete yol açtığı, noktalar belirleniyorsa da çok da manavlara yakın ve Pazar yerlerine yakın olmamalı diye düşünüyoruz. Birden fazla kişiye burada yer verildiği biliniyor. Yani burada bence çok bazı şirketleşip bu işi yapan işte büyük çaptaki kişiler değil de Karabağlarda oturan biraz daha küçük esnafımıza burada öncelik verilirse bence daha faydalı olacaktır. Birde şuna da değinmeden edemeyeceğim. Bizim meclisimizin konusu da değil ama Gezi Parkı eylemleri ile ilgili yargı süreci devam ediyor. Şimdi eylem yapmak her vatandaşın doğal hakkı ama eylemin de bir sınırı olduğunu düşünüyoruz. Yani burada kamu malının yakılması, araçların yakılması tabi ki hiçbir insanımızın zarar görmesine biz gönlümüz razı değil. Ama burada kolluk kuvvetlerimize saldırılması, araçların yakılması ve belli dış mihraklarında bu konuyu destekleyip güzelim ülkemizi on günlerce kaosa sürüklemelerini burada Devlet gereğini yapmıştır diye düşünüyoruz. Tabi ki burada yapılan yanlış yargıda ve yargılananlar var bu konu ile ilgili. Buna Devlet, adalet karar verecektir. Şimdi demokrasi dışında, hepimizin de görüşünün bu olduğuna inanıyorum. Demokrasi dışındaki tüm yöntemlere karşı olmalıyız. Yani sandıktan, sandıkla seçilip o ülkenin hizmeti için bekçilik, biz nevi bekçilik yapıyoruz. Oyları alıp da bu ülkeyi yönetenlerin seçimin bir zamanı bir tarihi vardır. Ve o tarih dışındaki tüm yöntemlere vatandaş olarak da halk olarak da ve biz AK Parti grubu olarak da karşıyız. Sandık dışındaki tüm yöntemlere, darbelere ve zoraki eylemlere de karşıyız. Teşekkür ediyorum.
BAŞKAN- Evet buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Bu konu gezi konusu, bence çok fazla değerlendirebilecek üzerinde çok fazla konuşulabilecek bir konu. Herkesinde farklı fikirleri olduğunu biliyoruz. Ama günümüzde belki haberiniz var belki yok bilmiyorum ama bir çalışma yapıldı. Medya ile ilgili olarak. Bununla ilgili olarak şöyle deniyor kabaca. Kesinliği belirlenememiş olan konuların yasaklanması, cezalandırılması ya da bu konuda bir takım engellerin konması gibi. Hatırlarsanız başka bir konuda da şimdi isim anmak istemiyorum. Orada da henüz kesinliği belli olmamış bir takım bilgilerin yayınlandığı bir videonun çeşitli tv kanallarında verilmesi ile ilgili olarak ciddi %3 e varan gelirlerin %3 üne varan gayet ciddi cezalar kesilmiştir. Ben sadece bir noktasına temas edeceğim, gezi parkı eylemlerinin tamamen dış güçler tarafından provoke edilen bir eylem olduğunu söylemek şu anda RTÜK’ ün verebileceği her türlü cezaya açık olmak demektir. Bunun dışında başka konularda olmakla birlikte çok fazla uzatmak istemediğim için burada kesiyorum saygılarımla. 
BAŞKAN- Başka söz isteyen? Buyurun Servinaz Hanım.
Servinaz ÖMÜR- Sayın Başkanım değerli meclis üyelerim evet bende gezi hakkında bir şeyler söylemek istiyorum. Gezi dayanışmaya, barışa, kardeşliğe ve demokrasiye adanmış bir hareketti. 13 kişinin kör edildiği, binlerce insanın yaralandığı, 8 gencin öldürüldüğü barışçıl bir direnişti. Geziye katılan, vefat eden, yaralanan namuslu, onurlu, şerefli, gururlu, barışçıl o güzel insanlara, çocuklarımıza, gençlerimize saygıyla ve sevgiyle. Ayrıca 19 Mayıs Gençlik ve Spor Bayramımızı büyük bir coşkuyla kutladık Başkanım. Evet başta Spor Müdürlüğümüz olmak üzere bütün bürokratlarımıza, emekçi arkadaşlarımıza hepsine çok teşekkür ederim. Teşekkür ederim.
BAŞKAN- Başka söz isteyen? yok. Sadece bir iki cümle söylemek istiyorum. Tabii demokratik hakları kullanmak bu ülkede yaşayan 81 milyon insanın en doğal hakkı. 82 şimdi 83 milyon olduk. Demokratik haklarını kullanırken hiçbir insanın öldürülmemesi gerektiğine de inanmamız lazım. Ne olursa olsun insan hayatı her şeyin önündedir. Hangi siyasal düşünceden olursa olsun. Burada bence konuşulması gereken konu budur. Demokratik ülkelerde yani konu çeşitli konular ile ilgili tabi ki farklı görüşler, gösteriler olabilir yani bunlar oldu diye oraya katılanların ya da örneğin ekmek almaya giden bir çocuğun ölmesi hepimiz için üzücüdür. Bu yönleriyle de bence değerlendirmemiz gerekir. Sadece bunu söylemek istedim. Değerli arkadaşlar toplantıya katılamayan Ali BARTU, Ceyhan KAYHAN, Sait KARAASLAN ve Turabi Bülent EMRE’nin mazeretlerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Bundan sonraki toplantımız 1 Temmuz 2022 Cuma günü burada yapılacaktır. Herkese iyi akşamlar diliyorum.
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