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BAŞKAN- Değerli Meclis Üyelerimiz Karabağlar Belediyesi 2022 Yılı Ağustos Ayı meclisimizin ilk oturumunu açıyorum. Yeterli çoğunluğumuz vardır. Meclis gündemimize geçmeden önce sizlere bazı konularda her zaman olduğu gibi bilgi vermek istiyorum. Değerli Meclis Üyelerimiz, belediyemiz rutin çalışmaları Temmuz ayında da aynı şekilde devam etti. Bu arada aramızda misafirlerimiz var. Onlara da sırasıyla hoş geldiniz demek istiyorum. Cumhuriyet Halk Partisi Karabağlar İlçe Başkanı Sayın Mehmet TÜRKBAY aramızda, Saadet Partisi Karabağlar İlçe Başkanı Eymen ÜNALAN aramızda ve Mali İdareler Başkan Yardımcısı Necati TAĞAÇ, Seçim İşleri Başkan Yardımcısı Şenel UZUN aramızdalar hoş geldiniz diyorum. AK Parti Karabağlar İlçe Başkan Yardımcısı Şehmus GÜLTEKİN hoş geldiniz diyorum. Milliyetçi Hareket Partisi İlçe Başkanı Sayın Latif ALABOĞA, başkan yardımcıları Sinan TURAN, Oktay ÇAMURLU, İbrahim KARADAĞ ve Uğur DURMAZ aramızda onlara da hoş geldiniz diyorum. Başka misafirimiz, bu arada geçen dönem meclis üyemiz AK Parti meclis üyesi İmet TUNÇ’un babası vefat etmiş. Buradan ona da baş sağlığı dileklerimiz iletiyoruz. Allah rahmet eylesin cenazesi bugün kaldırılmış. Değerli Meclis Üyelerimiz demin konuşmamda başladığım gibi Karabağlar Belediyesi rutin çalışmalarımız aynı hızla devam ediyor. Bunlar neler: temizlik işleri çalışmalarımız çok büyük aksaklık olmadan Karabağlardaki bütün sokaklarımızda mahallelerimizde en iyi şekilde ekiplerimiz hizmet vermeye devam ediyorlar. Parklar Müdürlüğü çalışma elemanlarımız yine aynı şekilde yoğun bir çaba içerisindeler. Fen İşleri birimimiz birçok alanda yine yoğun bir şekilde çalışma içerisinde. Bunlardan özellikle bu yıl geçen meclis toplantımızda da hep söyledim. Asfaltlamaya yoğun bir şekilde devam ediyoruz. Bu ay ki toplam dökülen asfalt miktarı 1459 ton yani 1.500 tona yakın asfalt döküldü. Yani serildi. Bu çalışmalarda tabi yapılırken tekniğine uygun olarak öncelikle asfalt yapılacak sokak aracımızla, kazıcımızla kazındıktan sonra uygun bir şekilde tekniğe uygun olarak asfaltlarımız asfalt serimimiz tekniğine uygun olarak devam etmekte. Ben de zaten zaman zaman bu çalışmalara katılmaktayım. Bundan sonraki süreçte de hem bu yıl hem de önümüzdeki yıl asfalt sezon içerisinde bu çalışmalarımız yoğun bir şekilde devam edecek. Özellikle bu son yıllarda saha çalışmalarına da ağırlık vereceğimizi belirtmiştim buna da imkanlarımız ölçüsünde ağırlık veriyoruz. Gençlik Merkezi projemiz son hızıyla devam ediyor. Hedefimiz önümüzdeki yıl orayı tamamlayıp Karabağlardaki gençlerimizin, çocuklarımızın hizmetini açmak. Biliyorsunuz önümüzdeki yıl Cumhuriyetimizin 100. yıl dönümü olacak. Bu 100. yıl döneminde de özellikle bu tesisi mutlaka açmak istiyoruz ve bu konuda da üzerimize düşen neyse her türlü çalışmayı gerçekleştireceğiz. Çalıkuşu'nda başladığımız semt merkezi şu anda 1. kat zemin kat kabası yapılıyor. Önümüzdeki günlerde zaten bina 3 katlı, iş süresi 250 gün bunu da tamamlayıp önümüzdeki yıl hizmete açacağız. Sosyal Tesis ihalemiz yakın bir zamanda gerçekleştirilecek. Yine Yeşilyurt Pazar yerimiz ile ilgili de çalışmalar aşağı yukarı tamamlanıyor. Önümüzdeki günlerde bununda Yeşilyurt Pazar yerinin de ihalesi gerçekleştirilecek. Orada da zemin katta işte bodrum katta bir otopark düzenleyeceğiz ve üst katta da modern bir pazar yeri kapalı pazar yeri gerçekleştireceğiz. Yine aynı bölgede Yeşilyurt futbol sahası var. Oranın tribünün geliştirilmesi yönüyle bir proje hazırlığımız var. Tamamlayınca da oraya da yeterince seyircinin izleyebileceği bir tribünü yapmış olacağız. Birçok kentimizin birçok noktasında Fen İşleri ekiplerimiz park yenileme olsun, bordür düzenlemeler olsun birçok çalışma sürdürülmekte.  Bu arada Kavacık Meydan ve çevre düzenlemesi projemizde de son aşamaya geldik. Meydan düzenlemesi tamamlandı. Şu anda oradaki kahvehanelerin önüne pergoleler yapılıyor. Bir 10 güne kadar pergoleler de tamamlanmış olacak. Bina cephe düzenlemeleri de tamamlanmış olduğunda Kavacık köyümüz daha şık bir meydana kavuşmuş olacak. Önümüzdeki yıllarda da yine Kavacık'ta üniversitemizin hazırladığı proje doğrultusunda sokaklarda çalışmalarımız iyileştirme çalışmalarımız devam edecek. Aynı şekilde Kavacık'ın en önemli sorunlarından birisi de koruma planlarının hazırlanması. Bu konu ile ilgili de Etüd Proje Müdürlüğümüzde çalışmalar hızlı bir şekilde devam ediyor. Yani oranın gelecekte daha düzenli, daha sağlıklı bir kent dokusu olması anlamıyla da bu koruma planlarını bir an önce tamamlayıp yürürlüğe koymamız gerekiyor. Değerli Meclis Üyelerimiz burada tabii örneğin Günaltay  Pazar yerimiz var. Bu Günaltay  Pazar yerini bir an önce devreye almak istiyoruz. Burayla ilgili de girişimlerimiz var.  Umarım kısa zamanda sonuçlanır. Günaltay Pazar yerini de yavaş yavaş devreye almış oluruz.  Orada da bir hazırlığımız var. Yine bir diğer konu da Sevgi Mahallesi'ndeki semt merkezi. Onunla ilgili de girişimlerimiz var. Kamulaştırmaları tamamlayabilirsek yapım bizim için kolay,  zor tarafı mülkiyet sorunu hep halletmek. Zaten her yerde bu sorunu, bu sıkıntıyı çekiyoruz. Bunların yanında dediğim gibi sosyal çalışmalarımız da var. Geçtiğimiz günlerde mahallelerimizde halk konserleri yapıyoruz, yapmaya da devam edeceğiz. Geçtiğimiz ayda tabii önemli günler vardı 2 Temmuz Sivas katliamı, Baş Bağlar katliamı 5 Temmuz'da o günlerdeki kaybettiklerimizi rahmetle minnetle andık. Kurban Bayramımızı geçirdik, Kurban bayramında da yine ilçemizde çok büyük sorun yaşamadan büyük bir sıkıntı olmadan Kurban Bayramınızı da Karabağlara layık bir şekilde hep birlikte kutlamış olduk. Bu Temmuz ayındaki önemli günlerden birisi de Srebrenitsa katliamı. Orada kaybettiklerimize de buradan rahmet diliyoruz. O da dünyanın gözü önünde yapılan bir katliamdı. Nerede katliam varsa her zaman onların yanında olduğumuzu bir kez daha anlatmak istiyorum ve onları da rahmetli minnetle anıyoruz. Çünkü orda katledilenlerin kimseye bir zararı yoktu. Günahsız insanların katledilişi kadar nefret uyandıracak başka bir olay olmaz, katledenleri de buradan kınıyoruz. Nefretle kınıyoruz. Bu ay Muharrem ayının başlangıcı. Muharrem ayının da ülkemize, kentimize bolluk getirmesini diliyorum ve yas tutanların da yaslarının kabul olmasını diliyorum. Değerli Meclis Üyelerimiz tabii bu geçtiğimiz Temmuz Ayı 15 Temmuz demokrasi ve birlik günü kutlandı. Bir kez daha ülkemizde demokrasiye yapılacak tüm hareketleri de buradan kınadığımızı bir kez daha bildirmek istiyorum. Yine 20 Temmuz Kıbrıs Barış harekatının 48. yıldönümü. Orada şehit olanları da yine bir kez daha minnetle anıyoruz. 23 Temmuz Erzurum Kongresi'nin yani Ulusal Kurtuluş mücadelesinin başladığı 100. yıl dönümüydü. Lozan Barış Antlaşması'nın 99. yıl dönümü, Cumhuriyetimizin tüm dünyada tescil edildiği anlaşma olarak görüyoruz. Tabii burada bunu başaran şehitlerimizi ve emek verenleri, canlarını ortaya koyanları da rahmetle minnetle bir kez daha anıyoruz. Geçtiğimiz ay Karbem dershanemizde LGS sınavlarında sonuçlar bizim de elimize ulaştı. Buradaki başarı oranımız %98,5 neredeyse %100'e yakın bir sonuç aldık. Yani 4 bildiğim kadarıyla 462 öğrencimiz girdi. Sadece 7'si yerleşemedi. Diğer bütün öğrencilerimiz sınavda başarılı çıkarak herhangi bir okula kayıt yaptırmaya hak kazandılar. Bu da bizleri çok mutlu eden konulardan birisi umarız şimdi üniversite sınav sonuçlarının da istatistikleri geldiğinde aynı oran orada da olur ve bu da bizleri çok son derece mutlu eder. Değerli Meclis Üyelerimiz tabii geçtiğimiz ay şehitlerimiz oldu. Onları da buradan rahmetle minnetle anıyoruz. Temennimiz, ülkemiz bu tür acı olaylardan bir an önce kurtulur. Bunun da hepimiz biliyoruz ki yolu yordamı, birlik beraberlik ve bütünlük içinde bu ülkeyi ayakta tutmaktır. Bu da hepimizin en önemli görevidir diye düşünüyorum ve bizlerde birliğin beraberliğin sağlanması yönünde hep birlikte çaba sarf ediyoruz. Kısaca söyleyeceklerim bunlar bir ilave etmek istediğim konu 01.08.2022 tarihi itibarıyla personel sayımız; memur 411, sözleşmeli 70, kadrolu işçimiz 57, 12 işçimiz emekli oldu. Bu önümüzdeki günlerde yine emekli olanlar olacak. Geçici işçi sayımız 126, şirket işçisi çalışan sayımız 917 toplam 1581 Temmuz ayı içerisinde 4 memur, 12 kadrolu işçi, 5'te şirket işçimiz emekli oldular. Onları da meclisimizin bilgisine sunmuş oluyorum. Değerli Meclis Üyelerimiz bu şekilde meclisimizin açılışına gerçekleştirmiş olduk. Şimdi gündemimizin 2.maddesine geçiyorum. Meclisçe verilecek önergeler 1 önerge var okutturuyorum. Buyurun.
(Karabağlar Belediyesi Meclis Başkanlığına Karabağlar belediyesi sınırları içerisinde bulunan planları bitmiş. Mahallelerimizin doğalgaza kavuşması için Karabağlar belediyesi olarak İzmir gaz'da taahhüt verilmesi gerektiği aksi takdirde Karabağlardaki halkımızın mağduriyetini devam edeceği muhtarlarımız ve mahalle sakinlerimiz ile yaptığımız görüşmelerde tespit edilmiştir. Benzeri konu ile ilgili diğer ilçe belediyelerinin İzmirgaz’a vermiş olduğu taahhüt neticesinde o ilçelerde yaşayan sakinlerin doğalgaz sorunlarının çözüldüğünü de görmekteyiz. Konuyla alakalı taahhüt izin ve benzeri işlemlerin ivedi olarak yapılmasını bilgilerinize saygılarımızla arz ederiz. Cumhur ittifakı meclis üyeleri grubu önergesi okunduktan sonra.) 
BAŞKAN- Öneri hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey. Lehte ve aleyhte birer söz vereceğim. Sonra gündeme alınıp almayacağını oylarınıza sunacağım. Evet. 
Zafer Levent YILDIR - Başkanım bu biraz uzun bir konu onun için şimdiden affınızı rica ediyorum. Sabrınızı biraz deneyeceğim. Bildiğiniz gibi 8 yıldır hatta 8 yılı geçen bir süredir imar revizyon planları ile ilgili olarak çalışmaktayız. Belediye olarak. Belediyemizin yerleşik olduğu alan 2700 hektarlık bir alandır ve bunun 700 hektarı kentsel dönüşüm alanlarından oluşmaktadır. Kalan 2000 hektarlık kısımda da tüm plan çalışmalarını tamamlıyoruz, tamamlamak üzereyiz çok ufak tefek aksaklıklar var. Bu arada hatırlatmak isterim. Tabii bizi sadece meclise katılan insanlar dinlemiyor. Vatandaşlarımız da dinlediği için bu konularda bilgi sahibi olmalarında büyük yarar var. Bu planları yapılırken bir plan hiyerarşisi var. Bu hiyerarşiye göre 1/100 .000’lik planlar var ki Çevre ve Şehircilik Bakanlığı yetkilidir. 1/25.000 plan var onun altında İzmir Büyükşehir ya da Büyükşehir Belediyeleri yetkili, altında nazım plan 1/5000 sonra uygulama imar planları 1/1000. 1/5000 planlar konusunda da büyükşehir belediyesi yetkili bildiğiniz gibi, 1/1000 uygulama imar planlarını hazırlıyoruz. Bunları da Büyükşehir Belediyesi onaylamakla görevli, değişiklikler talep edebilir tabii ki. Biz İzmir'de belki Türkiye'nin de birçok yerine nazaran imar revizyon planları ile böylesine yoğun bir şekilde çalışan yegane belediyeyiz diyebiliriz ve vardığımız yer de hemen hemen tamamlanmak  üzeredir. Şimdi kalan 1.700 hektar var kentsel dönüşüm alanı  genellikle bu doğalgaz konusu da bu bölgede söz konusu olmaktadır. Buranın tarihine bakalım. Kentsel dönüşüm alanları 3 tane bizde. Bir tanesi 540 hektar, bir diğeri 106 hektar, bir diğeri 32 hektar. 540 hektar ve 106 hektarla ilgili olarak yine 6306 sayılı Yasa kapsamında Çevre ve Şehircilik Bakanlığı tek yetkilidir. 32 hektarda halen İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin 5393 sayılı yasanın 73. maddesine göre ilan ettiği kentsel dönüşüm çalışmaları sürdürülmektedir. 3. etap'la ilgileniyorlar. Şimdi bu çerçevede birçok imar revizyonunu tamamlamış bir belediye olarak konuşuyoruz. Şimdi bu kentsel dönüşüm alanı 540 hektardaki hikaye şudur: 2010 yılında İzmir Büyükşehir Belediyesi Cennetçeşme, Limontepe çevresinde bir imar planı imar revizyon planı hazırlamıştır. 2012 yılına kadar onaylanması Bakanlar kurulunda onaylanması beklenmiştir. 2012'de 2012 yılının Mayıs ayında 6306 sayılı Kentsel Dönüşüm Kanunu çıkarılmış ve ilgili bölge 540 hektarlık bölge riskli alan kentsel dönüşüm alanı olarak ilan edilmiştir. 2012, 2010'da da Büyükşehir Belediyesi'nin hazırladığı bir plandan bahsediyoruz ve sonuçta 2022 yılına geldiğimizde aradan Çevre ve Şehircilik Bakanlığının 6306 sayılı yasasına göre 10 yıl, diğer yasaya göre 12 yıl sonra şimdi arkadaşlarımız özellikle iktidar tarafı ve Cumhur ittifakı arkadaşlarımız doğalgaz konusunun bir sorun olduğundan söz ediyorlar ve bu sorunun çözülmesinin yolunun da ilgili yerlerde Karabağlar ilçesinde her yerde daha doğrusu yani doğalgaza kavuşmak isteyen yerlerde belediyemizin 10 yıl garanti vermesi gerektiğini iddia ediyorlar. Bu konuda başkanımızın, belediye başkanının ya da meclisimizin hangi yetkisinin olduğu başkan tarafından zaten araştırılacaktır. Sayın Başkan bu konuyu açıklık getirecektir. Ben başka bir tarafa da bu plan kısmı biz planlar konusunda üstelik de bugün en ileri seviyede olan bir belediye olarak bu istek, bu talep, bu gereksiz istekle karşı karşıya kalmış durumdayız. Tabii ki biz de her yere doğalgazın gitmesini istiyoruz. Burada İzmir Gazın şikâyet konusu şudur; buralarda plan yok. Plan var. Şimdi anladığım kadarıyla verilen önergeden planın var olduğu kabul ediliyor da 10 yıl garanti isteniyor. 10 yıl garanti istiyorsunuz. 10 yıl garanti neyse. Biz sizin kentsel dönüşümünüzle ilgili olarak vatandaş olarak belediye olarak kurum olarak 10 yıl garantisi isteyebildik mi isteyemedik ama siz istiyorsunuz. Çünkü bugün işinize öyle geliyor onun için. Yasa yapmak da mümkün. Şimdi ben başka tarafına da dikkat çekmek istiyorum konunun. Bu İzmir Gazın sahibi kim? İzmirgazın sahibi 5 tane müteahhit var biliyorsunuz bar bar bağırılıyor. Bu 5 müteahhitten bir tanesi olan Kolin İnşaat. Kolin İnşaatın kolin enerjisi bu 5 tane firma Cengiz holding, Limak, Kanyon, Kolin ve Makyol dünyada en fazla ihaleler alan firmalar yani bunlar en fazla ihaleler aldıklarına göre dünyanın da neredeyse en zengin firmaları olmuşlardır artık ve bunlar Karabağlar belediyesinden…
Fırat EROĞLU- Ne alakası var ben merak ediyorum yani burada biz şirketlerin yapısını mı konuşuyoruz.
BAŞKAN-Lütfen sözünü kesmeyin size de söz vereceğim.
Fırat EROĞLU- Ama önergeyle bunun bir alakası var mı Sayın Başkanım?
BAŞKAN- Sahibi şirketin sahibi onlarmış niye rahatsız oldunuz?
Fırat EROĞLU- Ben rahatsız olmadım Başkanım.
BAŞKAN- Rahatsız olacak bir şey yok yani bunlar açık 
Fırat EROĞLU- Bizde herhangi bir konuda konuşurken lütfen bizi de kesmeyin o zaman.
BAŞKAN- Lütfen lütfen dinler misiniz? Hatibi dinleyelim.
Fırat EROĞLU- Tamam alakasız konuları biz de konuşalım bundan sonra.
BAŞKAN-  Hatibi dinleyelim. Buyurun Levent Bey. 
Zafer Levent YILDIR- 2017 yılına kadar tarihi de verebilirim. 19 Eylül, 13 Eylül 2017 yılına kadar Kolin İnşaat ve Türkerler İnşaat ortaklığında olan İzmir Gaz sahipliği yönetimi son bu 13 Eylül 2017 rekabet kurumunun onay vermesiyle birlikte Kolin Enerjiye geçmiştir. Şimdi şunu söylemeye getiriyorum kısaca. Ortada 10 yıl garanti istenmesi ve ilgili bölgede yapılacak imar revizyon planları sonucu kendilerine çıkan herhangi bir maliyet varsa yani şimdi yaptıkları bir döşedikleri bir doğalgaz hattını deplase etmek durumunda kaldıklarında aradaki farkın bizden istenmesi, talep edilmesi gibi bir durumla karşı karşıyayız. Şimdi ben bütün bu açıklamalardan sonra şöyle bir sonuca varmak istiyorum. Bugüne kadar süreç biraz önce anlattığım şekilde gelişmiştir. Bundan sonraki süreçte de bu konuda tek yetkili özellikle kentsel dönüşüm alanlarında tek yetkili Çevre ve Şehircilik Bakanlığı. Çevre, Şehircilik ve İklim Bakanlığıdır. Dolayısıyla, devlet bu konuda ağırlığını koymalı, gereken müdahaleleri yapmalı ve böylesi bir garantiyi talep etmeden Kolin Enerjinin İzmir halkının İzmir'deki vatandaşların genel olarak özel olarak da Karabağlardaki insanlarımızın doğalgazdan yararlanmasını sağlamalıdır. Bu nedenle önerge bizim için uygun değildir Başkanım. Gündeme alınmasını reddediyoruz.
BAŞKAN- AK parti grubundan söz isteyen? Buyurun Alper Bey.
Mustafa Alper GÜLDALI- Sayın Başkan, kıymetli meclis üyesi arkadaşlarım şimdi biz burada Karabağları ilgilendiren çok vahim bir konuyla ilgili bir önerge verdik. Daha tartışmadan biz bir şey söylemeden Levent abi bunu reddetti. İki kelamda biz ediverelim abi. Bekleyiver da. 
BAŞKAN- O aleyhinde konuştu siz lehinde buyurun.
Mustafa Alper GÜLDALI- Şimdi aleyhini lehini pek şey yapmıyorum tabi de. Şimdi Levent abi bizim verdiğimiz önerge Karabağlar'da planlı alanlarda. Bir daha söylemek istiyorum belki anlaşılmadı. Planlı alanlarda yani bizim belediye olarak planlamasını yaptığımız alanlarda doğalgaz gitmeyen bölgelerimiz var. Bu bölgelere planı yeni yapıldığı için daha önceden yapaydık da keşke doğalgaza da doğalgaz da daha önce geleydi anca bitti tamam bir şey demiyoruz. Şu an planlandı hiçbir mazeretimiz de kalmadı. Bu planlı bölgelere doğalgazın gidebilmesi için de bazı usül esas ve yönetmelikler var kanunlar var. Şöyle ki nasıl bir yol şantiyesinde bir elektrik bir işte doğalgaz vesaire geçerken belediyeden gelip müsaade alıp kazdığı yerin de bedelini ödeyerek kapatıyorsa tabii ki o şirketlerin de zarar etmemesi veya batmaması anlamında adam bize şirket olarak kurum şunu söylüyor: 10 yıl içerisinde eğer bu yaptığınız hayalleriniz ve planlarınız değişmeyecekse ben gireyim yapayım. Bizden para istemiyor pul istemiyor sadece böyle bir taahhüt istiyor yani 10 yıl içerisinde bu planladığınız bölgelerde herhangi bir değişiklik yapmayacaksanız gireyim ben işimi yapayım çıkayım. Bununla ilgili bana taahhütte bulunun diyor. Konu bu kadar. Şimdi kentsel dönüşüm alanlarına vesairelere girilecek bir konudan bahsetmedik. Planlı alanlar kentsel dönüşümle ilgili planlıyorduk da dava açıp da durdurduğunuz sonradan tekrardan planlanan bir yer mi var ondan mı bahsettik. Hayır. Bizim planladığımız bölgelerle alakalı böyle bir sorun var. Bu sorunu çözmek için de bizim belediye olarak kamu yararı adı altında ki hakikaten böyle vatandaşlarımıza bir yarar sağlayalım diye. Böyle bir taahhütte bulunmamız çok mu zor çok mu kötü anlayamadım. Kaldı ki dünyada Türkiye'de ilk defa biz yapmayacağız. Özellikle de kentimizde İzmir'de 30 ilçe içerisinde bu durumda olan yaklaşık 6-7 tane belediye ve dahilindeki tabi İta amiri Belediye Başkanının bu konuda vermiş olduğu adına rıza mı dersiniz taahhüt mü dersiniz müsaade mi dersiniz böyle bir durum var. Biz de bunu bu şekilde değerlendirelim. Halkımıza bir an evvel doğal gaz verilsin diyoruz. Yani bunu bu kadar abartacak önergeyi kabul etmeyecek ben böyle istiyorum diyecek bir durum yok. Yani ben şimdi diyor muyum Kavacık’taki planlarımız bitti de niye Büyükşehir Belediyesi ile anlaşamıyorsunuz. Şimdi konu buralara gelir. Doğalgaz bağlansın başka bir şey yok. Bununla alakalı da Belediyemizin üstüne düşen bir görev var. Bununla ilgili yardımcı olalım vatandaşa ve kuruma söyleyeceklerim bu kadar. 
BAŞKAN- Arkadaşlar bir lehte bir aleyhte söz verdim çok uzatmayacağım. Bir de bir iki konuda ben fikirlerimi söyleyip gündeme alınıp alınmamasını oylarınıza sunacağım. Şimdi böyle bir taahhüt verme Belediye Başkanlarının böyle bir görevi yoktur veremez. Bu hangi yasaya göre neye göre isteniyor onu anlamakta zorluk çekiyorum. Şimdi aynı benzer çalışmaları yapan kurumlar var. Örneğin TEDAŞ var. Taahhüt mü istiyor bizden hayır girip yapıyor. İZSU var taahhüt mü istiyor Belediyeden? Hayır girip yapıyor sonra plan değişikliği olduğu zaman da deplase ediyor. Benzer TELEKOM var diğer kurumlar var. Bu kurumların hiçbirisi belediyeden bir taahhüt istemiyor. İzmir Gazın, hangi özelliği var da böyle bir taahhüdü isteme cesaretinde bulunuyor? Üstelik özel bir şirket statüsünde ve özel bir şirkete biz bir takım taahhütte bulunacağız.  Bu nerede görülmüş nerede böyle bir uygulama yapılmış anlamakta zorluk çekiyoruz. Hiç belediyeden taahhüt istemesine gerek yok. İzmir Gaz devletin kontrolünde bakanlığın kontrolünde eğer yapmak isteniyorsa Bakanlık yap der olur biter. Yani bu belediyeyle ne ilgisi var ne alakası var anlamakta zorluk çekiyoruz. Hukuken de buna baktırdık. Belediye Başkanı, Belediye meclisi de böyle bir taahhüt veremez. Neye göre verecek. Yarın bir gün bu bir ticari şirkete bu taahhüdü neye göre vereceksiniz? Bu ödemeler çıktı planlar var şu anda bakın planlar her zaman değişikliğe uğrayabilir, değişebilir ama o diğer kurumlar altyapı hizmeti veren kurumlar gidip bu değişiklikleri yapıyorlar yani onlar bunu yaparken İzmir gaz niye yapmıyor yani onun ayrıcalığı nedir? Biz bunu da anlamak istiyoruz. Böyle bir ayrıcalık söz konusu olamaz. Belediyeden herhangi bir diyelim kazı izni, diğer izinler istendiğinde biz her zaman onu yardımcı oluruz gerektiğinde üzerimize düşen görevimizi yaparız. Böyle bir sıkıntımız yok şimdi söyleniyor birçok belediye vermiş falan diye ben bir belediye başkanını aradım ben asla böyle bir şeyi imzalamam diye bana bildirdi. Yani konuyu bilen yani bir Belediye Başkanı kendini böyle bir şeyin altına sokamaz. Kanun da olmayan yani ben herhangi bir ticari şirkete taahhüt ediyorum. Zarar edersen ben bunları sana ödeyeceğim. Devlet yetkili bu konuda enerji bakanlığımız var devletin ile ilgili organları var gerekli talimatı verirler ki yapılan mahallelerde var yani bu taahhüt alınmadan böyle bir şey olmadan doğalgaz bağlanan mahalleler de var. Biz yasal olmayan yasal altyapısı olmayan böyle bir konuyu kabul etme görevimiz yoktur. Devlet bu konuyla ilgili devlet kurumları lütfen üzerine düşeni yapsınlar. Belediye olarak da biz de yaparız. Bir aralar plan yok deniyordu şimdi iş plan değişikliğine döndü dedim ki plan var. Karabağlarda plansız hiçbir yer yok. Dönüşüm alanlarında dahi plan var şu anda. Çünkü oralarda biz Bakanlık izniyle ruhsat veriyoruz. Neye göre veriyoruz? Yürürlükte olan bir plana göre veriyoruz. Bu gerekçe de ortadan kalkınca şimdi başka bir şeye döndü lütfen bu iş suistimal edilmemeli. Sonuçta vatandaşlar da o hizmeti istiyorlar. O hizmeti devlet yapması gerekirken yerel yönetimlerden altına giremeyeceği bir taahhüdün istenmesi kadar hukuk dışı bir şey olamaz. O nedenle bunun kamuoyunca iyi bilinmesi lazım. Evet değerli meclis üyelerimiz önergenin gündeme alınıp alınmamasını oylarınıza sunacağım. Önergenin gündeme alınmasını isteyenler, kabul edenler (çok el kalkar) kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğuyla gündeme alınmamıştır. Evet başka, bu konu bitti. Bu konuda dilek ve temennilerde söz veririm tekrar arzu ederseniz. Başka önerge var mıydı? Meclis üyelerimizden verilen herhangi bir önerge yok. Şimdi birimlerden gelen önergeler bölümümüze geçiyorum. 1 no.lu önerge.
(69/2022 –22.02.2007 Tarih ve 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik hükümlerine göre ihdas edilen ve müdürlükler arası dolu/boş olarak aktarımı yapılan kadrolara ilişkin (II) sayılı boş kadro cetveli ile (III) sayılı dolu kadro değişikliği (memur) cetvelleri hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan bizim için oylanması uygundur. 
BAŞKAN- AK Parti grubu. Buyurun Alper Bey  
Mustafa Alper GÜLDALI-Oylanması uygundur Sayın Başkan.
BAŞKAN- 1 no.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 2 no.lu önerge. 
(70/2022 –07.07.2022 Tarih ve 31889 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 2022 Yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu ile Bağlı Cetvellerinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun’un K Cetvelinde belirlenen tutar olan 1.437,00-TL’nin Belediyemiz Zabıta Müdürlüğünde fiilen zabıta olarak görev yapan personele aylık maktu fazla mesai ücreti olarak ödenmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan oylanması uygundur. 
BAŞKAN- Buyurun Alper Bey  
Mustafa Alper GÜLDALI-Oylanması uygundur Sayın Başkan.
BAŞKAN- 2 no.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 3 no.lu önerge. 
(71/2022 – İzmir ili, Karabağlar ilçesi, Bozyaka Mahallesi, 43658 ada, 3 parsel sayılı taşınmazın mevcut imar planında "Cami alanı" kullanımına ayrılması nedeniyle, söz konusu taşınmazdaki 14/39 paya isabet eden 56,00 m²'lik Belediyemiz hissesinin, 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18. maddesinin (e) bendine göre Diyanet İşleri Başkanlığı (İl Müftülüğü)'na 10 (on) yıl süre ile bedelsiz tahsisinin yapılması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan oynanması bizim için uygundur.
BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.
Mustafa Alper GÜLDALI- Sayın Başkan burada oylanması bizim için de uygundur. Ama bu tahsis de ekinde de göremedik. Bedelsiz bir tahsis mi yapıyoruz nasıl olacak.
BAŞKAN-  Zaten tahsis bedelsiz olur yani bedelsiz ya tahsis…
Mustafa Alper GÜLDALI - Tahsis bedelli de olur.
BAŞKAN-Tahsis Kanunen de yok tahsis bedelsizdir. Hukuken öyledir ama isterseniz meclis kararımızda bedelsiz tahsis diye de ilave ettirebiliriz. 
Mustafa Alper GÜLDALI -Evet tamam peki oylanması uygundur.
BAŞKAN-Söylediğim önerge bu değişiklikle meclisimizin oylarına sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 4. önerge 
(72/2022 – Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü’nce hazırlanan “Bağımsız Sıfır Atık Toplayıcıları Çalışma Usul ve Esasları” hakkındaki düzenlemenin incelenerek karara bağlanması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-  Sayın Başkan önergenin hukuk, çevre ve imar komisyonlarında görüşülmesi bizim için uygundur. 
BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.
Mustafa Alper GÜLDALI -Hukuk, çevre ve imar komisyonları uygundur.
BAŞKAN- 4 no.lu önergenin hukuk, çevre ve imar komisyonlarına havalesine oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 5 no.lu önerge.
(73/2022 – Belediyemiz hizmetlerinde kullanılmak üzere paletli teleskobik platformun 237 sayılı Taşıt Kanununun 10. maddesinin 2.fıkrası gereğince satın alma yolu ile temini hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-  Sayın Başkan plan ve bütçe komisyonun da görüşülmesi bizim içinde uygundur.
BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.
Mustafa Alper GÜLDALI -Plan ve bütçe komisyonu uygundur.
BAŞKAN- 5 no.lu önergenin plan ve bütçe komisyonuna havalesine oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.  Değerli meclis üyelerimiz gündemimizin 3. maddesini tamamlamış olduk. Şimdi gündemimizin 4 maddesine geçiyorum. Komisyonlardan gelen raporlar 1 no.lu rapor 
(214/2021 – İlçemizde Hayat Boyu Öğrenme’nin gerçekleşebilmesi için bireylerin sürekli olarak güncellenmesinin gerektiği, bu noktada daha önce uygun görülen bir park alanına “Hayat Boyu Öğrenme Parkı” adının verilmesinin uygun ve yerinde bulunarak bu park alanı ile ilgili tema çalışmasının günün içeriğine uygun olarak daha sonra bir öneri olarak getirilmesinin temenni edildiğine ilişkin Burs ve Eğitim Komisyonu – Kültür ve Turizm Komisyonu – Kadın Erkek Eşitliği – Spor Genç ve Çocuk – Çevre Komisyonu Raporları okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Komisyon raporları hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey. 
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması bizim için uygundur.     
BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.
Mustafa Alper GÜLDALI -Komisyondan geldiği şekliyle oylayabilirsiniz.
BAŞKAN- 1 no.lu komisyon raporlarını komisyonlardan geldiği şekilde oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 2 no.lu komisyon raporu
(63/2022– Gaziantep ili Karkamış Belediyesi’ne “Karkamış Asri Mezarlık Alanı Düzenleme Çalışmaları ve Karşılama Alanı Projesi” kapsamında yapılan  “Mezarlık Namaz Kılma Alanı Çatı Yapım İşi” ödenek ihtiyacının 5393 sayılı Belediye Kanununun 75/a maddesi uyarınca Belediyemiz bütçesinden karşılanmak üzere Karkamış Belediyesine KDV Dahil 139.202,24.-TL ödeme yapılmasının oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Komisyon raporu hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey. 
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur.     
BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.
Mustafa Alper GÜLDALI- Komisyondan geldiği şekliyle oy çokluyla kabulü uygundur Sayın Başkan.
BAŞKAN- 2 no.lu komisyon raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (çok el kalkar), kabul etmeyenler (az el kalkar) oy çokluğu ile kabul edilmiştir.  3 no.lu komisyon raporu
(64/2022– Muhtarlık İşleri Müdürlüğü Görev, Yetki, Sorumluluk ve Çalışma Esasları Hakkında Yönetmelik’in 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18/m maddesine istinaden oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Komisyon raporu hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-  Sayın Başkan burada 4.3, 4.4, 4.5 ve 4.6 oy birliği ile kabul edilen mazbatalar hepsini birden oynayabiliriz bizim için komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur.
BAŞKAN- Buyurun Alper Bey. 
Mustafa Alper GÜLDALI-Uygundur, komisyonlardan geldiği şekliyle tamamının.
BAŞKAN- Bu öneriye katılıyorsun. 
Mustafa Alper GÜLDALI - Evet geçmesi uygundur. 
	(67/2022– Belediyemiz Destek Hizmetleri Müdürlüğünde İkram Aracı olarak kullanılmak üzere 1 adet Panelvan Minibüsün 237 sayılı Taşıt Kanununun 10. maddesinin 2. fıkrası gereğince satın alma yoluyla temin edilmesin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu.)
	(65/2022– 5393 sayılı Belediye Kanunu ve 5216 sayılı Büyükşehir Belediye Kanunu başta olmak üzere, 5442 sayılı İl İdaresi Kanunu ve yönetmelikler ile 5490 sayılı Nüfus Hizmetleri Kanunu kapsamında çıkarılan Adres ve Numaralamaya İlişkin Yönetmeliğe uygun olarak düzenlenen ve rapor ekinde koordinat özet cetveli ile krokisi bulunan, batıda Güzelbahçe İlçe sınırının bir noktası olan 1 no.lu noktadan başlayıp güneye doğru giderken Kavacık Mahallemiz ile komşu olan Narlıdere İlçesi Huzur ve 2.İnönü Mahalleleri sınırı, Tırazlı Mahallemiz ile komşu olan Narlıdere ilçesi 2. İnönü ve Ilıca Mahalleleri sınırına kadar olan ve Balçova İlçe sınırının bir noktası olan 178 no.lu noktada son bulan yaklaşık 11.105 metrelik kısım ilçemiz ile Narlıdere ilçesi arasındaki sınırımız ile ilgili yapılan çalışmanın 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/n maddesine istinaden oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar Komisyonu Raporu.)
	(66/2022–Milli İstihbarat Teşkilatı İzmir Bölge Başkanlığı'nın 23.06.2022 tarih ve 2022/1331 sayılı yazısı ile Belediyemize iletilen talebi doğrultusunda Karabağlar Belediye Meclisi'nin 06.05.2022 gün ve 63/2022 sayılı kararının iptali ile yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı'nda mülkiyeti Maliye Hazinesine ait olan Karabağlar ilçesi, Bahçelievler Mahallesi, 3726 ada 919 parselde bulunan Mit Lojmanlarına tahsisli "Resmi Kurum Alanı (Mit Lojmanı)"nın halihazırda kullanılmakta olan otopark alanına doğru büyütülmesi ile 13157 ada 4 parseldeki "Pazar Alanı"nın çevresinde belirlenen ve imar uygulaması sonucu kamuya terkli "Park Alanı" ve "Otopark Alanı" kullanımına ayrılan alanlar ile yolların, bölgenin otopark ihtiyacına yönelik yeniden düzenlenmesi ve plan notu ilavesine ilişkin Belediye Başkanlığımızca hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişiklik önerisi ve Plan Açıklama Raporunun oybirliği ile uygun bulunarak 5216 sayılı Kanunun 7. maddesinin b bendine göre işlem yapılmasının kabulüne ilişkin İmar-Hukuk Komisyonu Raporu.)
BAŞKAN- 4.3,4.4,4.5 ve 4.6 no.lu komisyonlardan gelen raporları oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli meclis üyelerimiz gündemimizin 4. maddesinde tamamlamış olduk. 5. maddeye geçiyorum.
	(44/2022- Ülkece içinde bulunduğumuz ekonomik bunalım sürecinde yaşanılabilecek ekonomik, sosyal ve kültürel sorunların neler olabileceği ile ilgili çalışma yapılması hk. (Esnaf – Pazar Yerleri – Sağlık –  Kültür ve Turizm Komisyonu)
	(46/2022-  İlçemizde bulunan aktif kooperatiflerin incelenmesi, daha etkin olabilmeleri için yöntemlerin geliştirilmesi ve ihtiyaca yönelik yenilerinin kurulmasına katkı sağlanması konularında araştırma yapılması hk. (Hukuk – Plan ve Bütçe – Burs ve Eğitim – Kadın Erkek Eşitliği Komisyonu)
	(52/2022)-Hayvan sevgisinin çocuklarımızın duygusal ve sosyal gelişimine büyük bir katkı sağladığı gerçeğinden yola çıkarak Karabağlar ilçemizde neler yapılabileceği ile ilgili bir çalışma yapılması hk. (Hayvan Hakları –  Burs ve Eğitim –  Çevre Komisyonu)
	(60/2022- İlçemizde yaşayan engelli insanlarımızın belediyemiz hizmetlerin tümünde sorunsuz olarak yaşamlarını sürdürmelerine ilişkin dünya kentlerinde ya da ülkemiz kentlerinde de ne tür hizmetler sağlandığına yönelik meclisimizce çalışma yapılması hk. (Kentsel Dönüşüm – Engelliler – Spor Genç ve Çocuk – Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu)
BAŞKAN- Komisyonlara havale edip sonuçlanmayan önergelerden 5.1, 5.2, 5.3 ve 5.4 no.lu önergeleri yine aynı komisyonlara havalesine oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Gündemimizin 6. maddesine geçiyorum. Dilek ve temenniler. Söz isteyen? Buyurun Fırat Bey.
Fırat EROĞLU- Sayın Başkanım, az önceki önerge ile ilgili bu konuda görüşünüzü beyan ettiniz, gündeme de alınmasını istemediniz. Şimdi ben Başkanım bu konuda haklılığınız olduğunu düşünüyorsunuz. Peki bunun komisyonlarda değerlendirilmesi tartışılması araştırılması niye bu kadar rahatsız etti. Niye böyle bir hazırlık yaptınız. Kaldı ki burada sadece planlı alanlardan bahsediyoruz. 540 hektardan bahsetmiyoruz. Tabii belkide siz bu önerge verileceği bildiğiniz için ders çalışırken buna göre bir ders çalışılmış herhalde metinler ona göre hazırlanmış. Ama…
BAŞKAN-  Senin de çalışman lazım.
Fırat EROĞLU- Böyle olmadığını yani buradaki önergede planlı alanlar olduğunu biliyoruz. Planlı alanlardaki bu takım sıkıntıları çözmeye yönelik bir önerge verdik. Buradaki amacımız siyasi bir amaç gütmekte de değil bir yanlış varsa bunun komisyonlarda değerlendirilmesi ortaya çıkması belki biz de yanlış biliyor olabiliriz. Bazı belediyelerin de bunu taahhütte bulunduğunu da biliyoruz Sayın Başkan. Hani siz bir belediye başkanını arayıp bu konuda danıştığınızda kendisi böyle bir taahhütte vermediğini söylemiş ama benim bildiğim kadarıyla da 5-6 tane belediye bu konuda taahhütte bulunmuş. Bu taahhütte bulunmakta herhangi bir sıkıntı olmadığını ben gözlemledim baktığım araştırmada. Ama benim bilmediğim tabii ki de bir şey de olabilir. Bunların meclisçe değerlendirilmesi konuşulması tartışılması sizce sorun mu olur? Niye bu önergeyi reddediyoruz Sayın Başkan. Yani komisyonlarda görüşülsün meclis değerlendirsin. Yanlışsa da burada hep beraber…
BAŞKAN- 1 Dakika, 1 dakika arkadaşlar görüşünü… 1 Dakika müdahale etmeyelim söylesin.
Fırat EROĞLU- Ben anlamadım sana cevap vereyim abi, söyle abi.
BAŞKAN- Yok yok karşılıklı olmasın. Tamamlayın sözlerinizi Fırat Bey.
Fırat EROĞLU- Sayın başkanım yani burada biz insanların mağduriyetinin giderilmesini istiyoruz. Siz de istiyorsunuz bence. Bunun konuşulması niye sıkıntı oluyor, yani niye rahatsız olunuyor, niye bu kadar geriliyor? Gerilecek ne var millete evine gaz gitsin. Hem çevre sağlığı çevre için çok önemli hem insan sağlığı için çok önemli insanların kömür veya odunla ısınmasındansa doğalgazlı ısınması hem bizim soluduğumuz hava açısından kullanılabilen enerjinin daha temiz olması da insan sağlığı açısından çok önemli sizin bu konudaki yaklaşımınızın niye böyle olduğunu ben merak ediyorum. Teşekkür ederim. 
BAŞKAN- Ya ben izah ettim demin. Şimdi bir ben tamamlayayım arkadaşlar. Vereceğim tek tek söz. Şimdi bir defa bu konu belediyeyi doğrudan ilgilendiren bir konu değil, görev alanında değil gaz bağlamak. Belediyenin görev alanı nedir? İmar planlarını yapmak, zaten yapmışız. Altyapı kurumlarının yapması gereken de yapılan planlara göre altyapı hizmetlerini yürütmek. Şimdi ben soruyorum. Şimdi diğer kurumlar yani bu konuyu bilmiyor da mı bizden taahhüt istemiyor? Yani Gediz, TEDAŞ bunu yapıyor demi. Nerden yapıyor? Bütçesinden yapıyor bu hizmeti. Belediyeden taahhüt mü istiyor ya da İZSU koca bir kurum. Kanal yapıyor, su, içme suyu hattı yapıyor, para harcıyor. Planlar değiştiği zaman da ne yapıyor? O planlara deplase yapıp yerine tekrar koyuyor. Belediyeden para mı istiyor? Taahhüt mü istiyor? Aynı şekilde Telekom ya da altyapı yapan diğer devlet kurumlarının hiçbirisi böyle bir taahhüt istemiyor. Devlet kurumları bir derece ama bir ticari kuruluş neyse özelliği biz ona taahhüt verecekmişiz. Bu nerede yazıyor, hangi Kanunda var bu. Doğalgazı kim getiriyor? Devlet getiriyor. Devlet kurumları ithal ediyor değil mi Devlet ediyor. Madem bu kadar sizin bu konuda belediyeye ısrar etmeniz yerine lütfen Bakanlığa bu konuda ısrar edin bu talimat verilsin. Çünkü bu gazı İzmirgaz’a veren kurum Devlet. Bunları da şart koşsun buralara bağlansın. Niye bağlanmıyor? Neden yerel yönetimden böyle bir taahhüt isteniyor? Bir de gayri Yasal. Yasalarda belediye böyle bir taahhüdü geleceğe matuf hiç kimse veremez. Bu sadece bizim belediye için değil bütün belediyeler yerel yönetimler için geçerli. Böyle bir şeyin verilmesi mümkün değil nasıl böyle bir şey isteniyor. Biz de onu anlayamıyoruz. Yapılmak istendiği zaman da bazı yerlerde yapılıyor. O zaman her yerde bu taahhüt istenmesi lazım planlı olan yerlerde de bütün belediyelerden taahhüt alınması lazım, böyle bir şey olur mu? Çünkü planlar değiştirilebilir. Ee siz de bu işe amade olmuşsunuz, gitmişsiniz, Devlet özelleştirmiş. Bu işi almışsınız onun gereğini yerine getireceksiniz bedelini niye kamudan, belediye sonuçta bir kamu neden bizden taahhüt isteniyor. Hangi şeye dayanarak isteniyor. Yarın bu kurumlar hangi faturalarla karşılaşacak kim biliyor, kim bunun garantisini verebilir? Böyle bir şey olur mu? Bunu gündeme getirmek de ayrı şey ya ben hayretler içinde kalıyorum. Böyle bir şey gündeme dahi getirilemez arkadaşlar. Neyini görüşeceğiz. Konuyu biliyoruz zaten. Plan yok dendi. Düne kadar plan yok diye konuşuluyordu. Planın var olduğunu herkes biliyor. Var olan plana göre sen bu hizmeti yapmak zorundasın. Yapmayacaksan niye o işi aldın. Yani böyle bir şey asla olamaz gerekçesini biz net koyuyoruz aynı benzer hizmetleri yapan kurumlar var hiç kimse böyle bir şey istemiyor. Ne isteniyor bazen şu olursa planda açılan yol mülkiyetten geçiyorsa bazen kurumlar şunu diyor: İlçe belediyesi ya da Büyükşehir Belediyesi bunu çözebilir mi? Öyle bir şey gelirse tamam bizim görevimiz ama sen bir iş yapacaksın ticari bir kuruluşsun bedava da karşılığını alacaksın sonra bizden bir kamu kurumundan taahhüt istiyorsun. Ne taahhüdü arkadaşlar öyle bir şey asla olamaz. Bu her şeyiyle bizim yürürlükte olan bütün yasalarımıza her şeyiyle aykırı. Evet Can Bey,  sonra Bülent Bey.
Can ERSOY- Sayın Başkan…
BAŞKAN-Evet.
Can ERSOY- Evet Sayın Başkan şimdi planların değişikliği meclis iradesine bağlıdır. Şimdi bu meclis iradesinin 10 yılına bir özel şirkete devredilmesini zaten bu meclisin konuşması uygun değil. Böyle bir iradeyi 10 yıl süreyle bir özel şirketin bir taahhüdü altına sokmanın bu meclisin yapısal durumuyla zaten çeliştiğini belirtmekte yarar var. Kaldı ki muhtarlarla görüşüldüğünü biliyoruz doğru. Sahadaki muhtar ziyaretlerimizde de bunu görüyoruz. Fakat yönlendirici görüşmeler olduğunu da duyuyoruz. Yani burada bir takım işte biz iyi niyetle gazı getirmek istiyoruz ama belediye buna engel oluyor. Bize taahhüt vermiyor şeklinde dolayısıyla bu önerge içeriğindeki muhtarlar kısmının bu böyle bir yönlendirme ile oluşturulduğu çok açık bir de önergede eksik gördüğüm kısım ilçeler bazı ilçelerin bu yönde karar aldığı yönündeydi. Bu ilçelerin açıkça belirtilmesinde yarar var ve içeriğinin belirtilmesine yarar var. Planlı bölgelerde bazı noktalarda belli süreler için bazı taahhütler verilebilir belki. İşin gereği olarak ama bunlar meclisin iradesini hiçe sayacak şekilde hele ki bir özel şirkete verilemez. Teşekkür ederim. 
BAŞKAN- Buyurun Bülent Bey.
Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkan değerli meclis üyesi arkadaşlarım aslında buradaki genel sorun devletin vatandaşına kamu niteliğindeki hizmeti bedava götürmesi gerekirken yapılan özelleştirmeden dolayı, yapılan yanlışlıklardan altyapının ve Telekom'un özelleşmesinden kaynaklanıyor. Burada, arkadaşlar gülüyor ama ticari olarak bakıyor bu şirket de onların burada bu hizmeti getirmesinde herhangi bir engel var mı? Yok. Biz nasıl o zaman siz gülüyorsunuz, değerli arkadaşlar haklısınız inşallah hep gülün de bu güne kadar yapılan… 
BAŞKAN- Bülent Bey…
Bülent SÖZÜPEK- Hükümet…
BAŞKAN- Bülent Bey, Bülent Bey.
Bülent SÖZÜPEK- Örnek veriyorum bugüne kadar. 
BAŞKAN- Bülent Bey kürsüye hitap edin, kürsüye.
Bülent SÖZÜPEK- Ben burada konuşurken arkadaşlar gülüyor. Niye…
BAŞKAN- Tamam siz de müdahale etmeyin arkadaşlar.
Bülent SÖZÜPEK- Güldüklerini ben anlamıyorum, anlamaya çalışıyorum. Şimdi bu bir şirkete ticari olarak bakıyor. Burada az kar edecek diye biz bunun zararını mı karşılayacağız? Değerli arkadaşlar yapmasına bir engel var mı? Yok. O zaman bu köprüler yaparken… 
BAŞKAN- Bir dakika, bir dakika Alper Bey.
Bülent SÖZÜPEK- Bu köprüler yaparken geçmediğimiz köprülere garanti veriyor hükümet, belediyelerin bütçesi belli gitmediğimiz hastaneye garanti veriyor. Kullanmadığımız havaalanına garanti veriyor gelsin hep beraber gidelim Çevre Şehircilik Bakanlığına diyelim biz vatandaşımıza hizmet götüreceğiz biz iktidardayız…
BAŞKAN-  Bu tarafa müdahale etmeyin size de söz hakkı vereceğim. Evet buraya hitap et Bülent Bey.
Bülent SÖZÜPEK-  Biz iktidar siz iktidardasınız arkadaşlar gidelim hep beraber diyelim ki vatandaşlarımız hizmet istiyor. En temel hakkı bunu devletin vermesi gerekiyor. Yasal hakkını hep beraber gidelim. Çevre Şehircilik Bakanlığı o 5'li şirketin zararını karşılasın biz de burada sizinle boşuna tartışma konusunda olmayalım. Belediye de kendi yetki alanlarındaki hizmetlerini vatandaşlarımıza daha hızlı bir şekilde versin. Ulaşımdır, çevredir, diğer konularda bütün hizmeti kendi bütçesini kendi vatandaşına kullansın, kendi halkına kullansın. Belirli bir şirketlere kullanmasın bunu ben açıklama gereği duydum, teşekkür ederim.
BAŞKAN- Evet arkadaşlar herkes kısa kısa herkes görüşünü beyan etsin. Fırat Bey sonra Fikret Bey sonra Bilen Bey, Faysal Bey de var demi.
Fırat EROĞLU- Sayın başkanım Can Bey'in konuşmasını çok başarılı buldum. Altını çizdiği konular vardı zaten ben de bunlar konuşulsun diye komisyona sevk edilmesini talep etmiştim. Yani bu komisyonu değerlendirdikten sonra size red verebilirsiniz. Çoğunluk sizde. Konular netleşmiş olurdu en azından bu taahhüt işini nasıl olduğunu taahhüt doğru mu, yanlış mı, yasal mı, değil mi hangi belediyeye vermiş, hangi belediyeye vermemiş bu da netlik kazanmış olurdu. Ondan sonra siz kendi değerlendirmenizde biz kendi değerlendirmemizde oylar, ona göre karar verirdik. Ben bunun niye önüne geçtiğimiz sormuştum. Can bey de bunun detaylarına girerek benim de altını anlattığım konuları çizmiş oldu teşekkür ederim kendisine de tekrar bu vesileyle aynı soruyu dile getirmiş olayım. Çünkü az önce ben bahsettiğimde sizin yanıtınız farklı bir hususta oldu. Ben bu doğruyu yanlış demiyorum ben diyorum ki hani bunu araştıralım. Biz de bilelim. Bizim bildiğimiz 5-6 tane belediyenin bu taahhüdü verdiği. Bu veriliyorsa bu yasal bir dayanağı var mı, yok mu? Eğer sıkıntılı bir şeyse biz de ona göre değerlendiririz ama bunu değerlendirmedeki negatif yöndeki söylem niye? ben onu sadece soruyorum sayın başkan.
BAŞKAN- Ya negatif bir söylem yok, var olan yasal durumu söylüyoruz. Siz onu anlamamakta ısrar, anlamadık diye ısrar ederseniz söyleyeceğim bir şey yok. Buyurun Fikret Bey.
Fikret MISIRLI- Sayın Başkan, değerli hazirun hepinize iyi akşamlar. Şimdi Başkanım aslında bu tartışmanın asıl çıktığı yer bizim Abdi İpekçi ile ilgili ve Abdi İpekçi’de siz de biliyorsunuz. Bizim Haziran ayında Mimarlar Odasının, Makine Mühendisleri neyse aldığı bir mahkeme kararıyla burasının planları iptal oldu. Yani 3. Bölge ve 3. etapta 1/1000 lik ölçekli imar planlarımız bu bölgenin vatandaşları müracaat ettiğinde e tabi dönüyor İzmirgaz da diyor ki senin planlı bir alanın değil, yani demek ki Karabağlar Belediyesi öncelikle bu sorunu çözsün. Ben buraya bunu getireyim. Bu tartışmanın ana konusu aslında buradan çıktı yani bugüne kadar bize bu tarzda gelen konuların birçoğunu biz gidip İzmirgazla veya bununla ilgili kurumlarla bunu konuşuyorduk. Kaldı ki sizin ifadeleriniz de İzmirgaz’la ilgili işte başkanımızın İzmirgaz’la ilgili o kadar farklı şeyler aktardı ki. İzmirgaz’ın %10’u da İzmir Büyükşehir Belediyesi, ya bu bir kurum sonuçta bir şirket ve burada da hissedarları var. Dolayısıyla yani burada yanlış yapanların içerisinde büyükşehir belediyemiz varsa bize gidip büyükşehirde o zaman bunu dile getirelim ama biz burada sadece basından duyduğumuz veya burada karşılıklı olaraktan falanca şirketi farklı bir yere oturtarak asıl hizmet etmesini beklediğimiz kurumları yıpratmayalım. Çünkü İzmirgaz bugüne kadar sahipleri değişir, farklı bir şey olabilir ama bugün İzmir'de 1 milyon 50 bin tane aboneye ulaşmış ve Karabağlar gibi işte 500 bin nüfuslu yerde de iki tane irtibat ofisini açmış. Yani onlar da buraya hizmet getirmek istiyorlar. Bunu bu hizmetin evet yeri konumu veya imarla ilgili olan konularda çekince duyduğu için bu konuda belki bir talepte bulunmuş olabilir haklıdır haksızdır ama biz bunları komisyona götürebilirdik ve bu komisyonlardan çıkacak bir şeyi belki de biz bununla ilgili referans olup gidip İzmirgaz yönetimine bir şeyler söyleyebilirdik. Yani Karabağlara İzmirgazın veya doğalgazın gelmesi gerek çevre açısından ki yakıt fosil yakıtların önüne geçilmesi gerekse insanların ekonomisine dokunması açısından bu kadar önemli. Yani biz burada niye bunu siyaseti buraya kadar getirip bu vatandaşlara şimdi kafa karışıklığına gidiyoruz. Yani bence burada yapılması gereken evet biz bunu komisyonlara götürdük. Bizim komisyonlara gelen hiç beklemediğimiz kararlar dahi alınıyor. Yani biz buralarda da itirazımızı yapıyoruz ama sonuçta bu komisyonlara gelir konuşulurdu. Yani ben şimdi çıkıp burada belediyenin işte İzsu bunu niye yapmıyor bunu da tartışabilirim. Eshot niye bu zammı yapıyor bunu da tartışabilirim. Bizim derdimiz burada kurumlar değil bizim derdimiz Karabağlar halkına daha ekonomik ve daha hızlı ulaşılabilir bir hizmetten bahsediyoruz. Teşekkür ederim.
BAŞKAN- Yani biz o hizmete kimse karşı çıkmıyor kimse engel de değil. Şimdi bak kurumu şey yapacak kurum benden bir taahhüt istiyor. Diyor ki ben buradan zarar edersem zararımı sen karşıla diyor. Arkadaşlar böyle bir kanunumuzda belediye başkanının görevi belli meclisin görevi belli. Hiç şeye gerek yok biz konuyu incelediğimiz için biliyoruz. Öyle zarar edecek bir ticari şirkete hiçbir devlet kurumu böyle bir taahhüt veremez. Türkiye'de kanun var nizam var. Sonra bu kurumun belediyemize bugüne kadar ben görmedim böyle bir taahhüt verirseniz bu iş biz bu işi yaparız diye herhangi bir ne başvurusu var ne de görüşü var. Nereden çıkıyor bunlar?
Fırat EROĞLU- Verdiğini kanıtlarsak biz de verecek miyiz?
BAŞKAN-Böyle bir şey yok kardeşim.
Fırat EROĞLU- Tamam. 
BAŞKAN- Ne istediler biliyor musun? Ben size verdiklerini söyleyeyim kazı izinleri ile ilgili diyor ki onu da açıklayayım burada. Kazı iznini yaparken kazıyor yeri. Kimin yeri bizim yerimiz. Biz onunla ilgili bir teminat istiyoruz. Yani daha sonra kazıdan sonra yapmasına dair teminat istiyoruz. O diyor ki benden bu teminatı isteme benim işte yapacağım diyeyim yeterli. Senin yine ayrıcalığın ne? Ben o kazıyı yapan her konuda bu teminatı arıyorum. Sende vereceksin. Kazdığın yer kamunun malı. Yani neyin ne olduğunu lütfen bizlerden de gelen bilgi alın görüşüp tabii ki vatandaştan yana biz tercih kullanırız. Ama şimdi demin Fikret Bey siyasi diyor işte bu siyasettir. Efendim biz yapacağız belediye engel oluyor. Kimse kusura bakmasın önünde duran yok git o hizmetini yap buyur yap belediye niye engel oluyormuş git yap. Plan var kardeşim orada senin dediğin Abdi İpekçi’de plan var. Hangi iptal o yeni yapılan plan daha öncesinden o bölgelerin planı var. Yani kimse yani bana anlatmayın bari bunu. Yeni yapılan plan iptal. Orada ıslah parselleri neye göre verildi tapular. Neye göre verildi Fikret Bey?  Bir plana göre verildi. Yolu ona göre açıldı. Kapı numarası ona göre verildi. Yani bunları lütfen şey yapmayalım. Sonra İzmirgaz gidip seni oraya yapacaksan belediye olarak ben de seni destekleyeyim git yap. Sana engel olan kim? Ama sen ne diyorsun benim zararıma taahhütte bulun. Yani böyle bir ama sizin verdiğiniz önerge bu. Ne önergesi verdiğiniz farkında mısınız? O taahhütnamenin içeriği bile yok koymamışsınız ne olduğunu biliyor musunuz? Taahhütnamenin içeriği ne biliyor musunuz? Ama yazmışsınız oraya. Bakın bir önerge veriyorsunuz önergenin ne olduğunu bilmiyorsunuz? Önerge meclisimizce zaten gündeme alınması meclisimizce ret olan bir konu, içeriğini bilmediğiniz bir şeyi zaten burada ne kabul şansı görür ne şu ne bu. Bilen bey buyurun. 
Bilen ARAS- Sayın başkan, değerli meclis üyeleri şimdi bu şirketlerden bahsettik. Bu şirketlerin çoğunun devlet garantisi olan kurumlar olduğunu, bu şirketlerin kamu hizmeti eylemi ve öznelerini bu doğrultuda yaptığını hepimiz bilmekteyiz. Bu ve buna benzer şirketler var. Bu şirketler de kamu odaklı şirketler tamam özel şirket olabilir, hissedarları özel olabilir vesaire. Adı geçen şirketler hizmetler için bir takım şartları vardır. Şimdi burada oturursunuz masaya maddi bir müeyyide eğer uyguluyorsa bunlar maddi müeyyide kabul etmezsiniz Sayın Başkanım. Yani burada hiç masaya oturmadan tamam size gelen bununla alakalı bir yazı vardır. Böyle bir müeyyide uygulanacaktır. Planlı olan yerlerde bu kazıyla alakalı çalışmalar yapıldığında belediye buna karşı bir karar aldığında bu müeyyideyi uygulayacağız şeklinde dediğiniz zaman bu adamlarla oturup masaya bir şekilde siz de kendi şartlarınızı ortaya koyduğunuzda Sayın Başkanım kabul etmeyecek tarzda şirketler de değil bunlar. Yani öyle bir şey yaptık ki Fikret başkanının söylediği gibi gerçekten olayı siyasileştiriyoruz Sayın Başkanım.
BAŞKAN-  Bilen Bey geldi görüşmek istediler de bakın…
Bilen ARAS- Biz işte burada Karabağlar ve benzeri belediyelerde…
BAŞKAN- Geldi görüşmek istediler de görüşmedik mi?
Bilen ARAS- Sayın Başkanım bakın Karabağlar ve benzeri belediyelerde… (anlaşılamayan mikrofonsuz konuşma) Sayın Başkanım. Karabağlar ve benzeri…
BAŞKAN- Bu şirket bakın Bilen Bey bir dakika arkadaşlar bir dakika.
Bilen ARAS- Sayın Başkanım hizmetsizliğin özetidir bu Sayın Başkanım lütfen rica ediyorum. 
BAŞKAN- Siyaset yapmayın. 
Bilen ARAS- Siz yapıyorsunuz Sayın Başkanım lütfen Sayın Başkanım.
BAŞKAN- Bilen Bey siyaset yapmayın lütfen, yapacağınız sorumluğunuzda olan bir işi belediyenin üstüne atmaya çalışıyorsunuz. (anlaşılamayan konuşmalar)
Bilen ARAS- Sayın Başkanım sizin her dediğinize biz evet diyoruz, oybirliği diyoruz. Siz de buna oybirliği deyi verin ne olacak. Orada bir tartışalım Sayın Başkanım. Sizde haklısınız kendinize göre. Belediyenin aleyhine belediyeye yaptırım getirecek şeylerin altına biz imza atmayız ki Sayın Başkanım.
BAŞKAN- Onu istiyorsunuz.
Bilen ARAS- Biz de istemiyoruz bunu teşekkür ederim.
BAŞKAN- Niye komisyonlara gelsin yasalarda olmayan bir şeyi niye istiyorsunuz? Oturun inceleyin önergenizi ona göre yapın. Uygun gelen bir öneriyi burada hepsini de gündeme aldığımız birçok önergeniz var. Şimdi bir dakika arkadaşlar Faysal Beye vereceğim. Bülent Bey, Levent Bey kapatacağım. Yeterince yeterlilik önergesi var Faysal Bey buyurun.
Faysal ACAR- Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri, salonumuzda bulunan misafirler ve ekranı başında bizi izleyen değerli Karabağlılar. Sayın Başkan öncelikle bu önerge bizim önergemiz değildi. Karabağlar halkının önergesiydi, talebiydi. Şimdi 7-8 yıldır yoğun olarak talep edilen.
BAŞKAN- İmzalar sizin ama. 
Faysal ACAR- Bu bir hizmet Sayın Başkan arkadaşlarımız gülüyor ama yani bazı arkadaşlarımız bunu AK Parti grubu sorun olarak görüyor diyor. Evet evet biz çok büyük sorun görüyoruz. Karabağlar halkının bu çağda doğalgaza çoğunun doğalgaza kavuşmamasından dolayı biz... 
BAŞKAN- Yapın yapın kardeşim engel olan mı var? Buyurun yapın.
Faysal ACAR- İkinci bir husus bu önergeyi siz Sayın Başkanım.
BAŞKAN- Yapın. Sen bana diyorsun ki…
Faysal ACAR- İnceleyin dediniz, iyi inceleyin evet çok iyi inceledik. 
BAŞKAN- Buyurun yapın. Buyurun yapın. 
Faysal ACAR- Biz burada talebe… 
BAŞKAN- Önünüzde duran mı var?
Faysal ACAR- Durumunda da değiliz. Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri biz bu önergeyi değerli Cumhur İttifakı grubu çok iyi şekilde değerlendirdi. Karabağlar halkının mahallelerinde ve değerli muhtarlarımızın, ailelerin, vatandaşlarının ciddi talebi üzerine 7-8 yıldır ısrarla talep edilen bir konu hakkında ilk kez bir önerge verdik. Bu önergenin (Tutanaktan çıkarılan konuşma) şekilde ele alınmasına şimdi…
BAŞKAN- Dikkat edin lütfen lütfen gayet ciddiye alıyoruz.
Faysal ACAR- Sayın başkan diyor ki sorun görüyorlar diyor. Tabii ki sorun Sayın Başkan. İkinci bir husus… 
BAŞKAN- Sen içeriğini bilmediğin bir şeye imza atmışsın ciddiyetten bahsediyorsun. 
Faysal ACAR- Bir meclis üyemiz istiyoruz diyor. İstiyoruzdan kasıt nedir yani? İstiyorsak eyleme ve icraata dökmeliyiz. Şimdi aboneliklerle ilgili evet İzsu’da bir abonelik ile ilgili her vatandaştan 300-400 lira civarı bir para alıyor garantörlük istiyor ve o garantörlüğü bir sorun olmadığı zaman tekrar iade ediyor.
BAŞKAN- Belediye vermiyor ama.
Faysal ACAR- Bir meclis üyesi arkadaşımız dedi ki…
BAŞKAN- Belediye vermiyor.
Faysal ACAR- Bir meclis üyesi arkadaşımız dedi ki bize dönerek. Devlet garantörlük yaptı köprülerden fena mı oldu vatandaş faydalanıyor. Türkiye Cumhuriyeti Karabağlar Belediyesi’de bir devletin kurumudur. Lütfen bunu iyi farkına varalım ve iyi idrak edelim. Eğer burada bir kamu zararı oluşacaksa eğer burada bir zimmet sorunu oluşacaksa biz de en az sizin kadar Cumhur İttifakı meclis üyeleri olarak sorumluluk altındayız. Ben bu önergenin tekrar söylüyorum (Tutanaktan çıkarılan konuşma) bir şekilde siyasi şekilde ele aldığını düşünüyorum ve burada Karabağlar halkı mağdur ediliyor.
	BAŞKAN- Sözlerinize… Bak Faysal Bey bir kez daha uyarıyorum Faysal Bey.
Faysal ACAR- Bu hizmetin önünde duruluyor. Buyurun sayın başkan. 
BAŞKAN- (Tutanaktan çıkarılan konuşma) diyemezsiniz sözünüzü geri alın. 
Faysal ACAR- Sayın Başkan bu önergenin meclise getirilmesi uygundur. Karabağlar halkı bunu talep etmiştir. 
BAŞKAN- (Tutanaktan çıkarılan konuşma) olan, (Tutanaktan çıkarılan konuşma) olan ne biliyor musunuz?
Faysal ACAR- Bunu siz meclise getirmemeliydiniz demekle bakın Karabağlar… 
BAŞKAN- Sen ne getirdiğinden haberin yok.
Faysal ACAR- Bakın Karabağlar… Sayın Başkan önce sizi ve sonra bu meclise 5 yıl kefil oldu, 5 yıl kefil oldu altına mührünü bastı sizde. 
BAŞKAN- Lütfen tamam sözünüzü toparlayın, toparlayın kesin. 
Faysal ACAR- Sizde bu Karabağlar halkına 5 yıl, 3 yıl, 5 yıl kefil olup doğalgaza kavuşmasını sağlayabilirsiniz.
BAŞKAN- Keser misiniz? Lütfen kapatın arkadaşlar mikrofonu kapatın. 
	Faysal ACAR- Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri bu konu… 
BAŞKAN- Kapatın. Bak lütfen, meclise başkan… Susar mısın? (anlaşılamayan mikrofonsuz konuşma) Susar mısın Faysal bey?
Faysal ACAR- Susacağım sayın başkanım. Susacağım ama.
BAŞKAN- Bak sen şimdi meclisin, bütün meclisin bütün huzurunu bozdun bak farkında mısın? 
Faysal ACAR- (Tutanaktan çıkarılan konuşma)
BAŞKAN- (Tutanaktan çıkarılan konuşma) ne biliyor musun? İçeriğini bilmemektir. (anlaşılamayan mikrofonsuz konuşma) Meclis bunu uygun görmedi. İçine sindireceksin.
Faysal ACAR- Sayın Başkan bu halk size 5 yıl kefil oldu. Siz de 2-3 yıl şirket bu şirkete kefil olun. Ne alakası var Kolin şirketiyle. İşi 5’li şirkete bağladık yani.
BAŞKAN-  Sözlerini tamamlar mısın Faysal Bey? (anlaşılamayan mikrofonsuz konuşma) Bak dinlemezseniz bakın dinlemezsen sizi salon dışına almak zorunda kalacağım. Bakın konuşmaya hakkın yok, susar mısın? (anlaşılamayan mikrofonsuz konuşma) Susar mısın? Susmazsan dışarı alacağım seni. Susar mısın? Susmazsan dışarı alacam. (anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar) Arkadaşlar zabıta arkadaşlar, susar mısın, susar mısın? (anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar) Bakın susar mısınız, susar mısın, susar mısın, susar mısın? (anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar) Faysal bey susmazsanız sizi salon dışına çıkarmak zorunda kalacağım. 
Faysal ACAR- Sözümü kestiniz Sayın Başkan on kere sözümü kestiniz.
BAŞKAN- Ama laf dinlemiyorsun, millet iradesi diyorsan o millet iradesine saygı göstermeyi öğreneceksin. Bu makam milletin iradesiyle ben burada oturuyorum, haddini bileceksin.
Faysal ACAR- Başkanım biz de darbeyle gelmedik, biz de seçilerek geldik.
BAŞKAN- Allah Allah bak sana söz hakkı veriyorum ama.
Faysal ACAR- Söz verdiniz bırakın sözü bitirelim. 
BAŞKAN-  Bak halen saygısızlığa devam ediyorsun.
Faysal ACAR- Hiçbir konuşmam yok Sayın Başkan.  
BAŞKAN- Divana saygı duy.
Faysal ACAR- Sözümü kesmediğiniz hiçbir konuşmam yok lütfen ama saygı beyefendi bize dönüyor ders veriyor. Devlet köprü yaptı.
BAŞKAN- Sen ne yapıyorsun, sen ne yapıyorsun?
Faysal ACAR- Sen de garantör ol hadi sıva kolları da göreyim. 
BAŞKAN- Evet susar mısın (anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar)  Faysal bey susar mısın? (anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar) Evet Levent Bey buyurun.
Zafer Levent YILDIR- Burada mecliste bir divan var, meclisin başkanı da belediye başkanı, dolayısıyla eğer bir söz kesiliyorsa herkes buna itibar etmek ve uymak durumundadır arkadaşlar. Bunun eleştirisi daha sonra da tekrar söz olarak yapılabilir. Bu zor bir şey değil. Bu arada bu garanti meselesi ile ilgili ufak bir notum var benim. Yaptığımız saptamalara göre bir mahallede dört, bir başka mahallede üç, bir başka mahallede yine dört ve yine bir başka mahallede bir sokağa ama sadece bu söylediğim sokaklara doğalgaz döşeniyor. Burada bu döşemeyi yaparken bu doğalgazları oraya getirirken İzmirgaz kimden bunun garantisini alıyorsa, bütün garantileri de ondan almalı. Bize herhangi bir başvurusu olmadan bunları yaptığına göre. Ben ayrıca bu tartışmalar için (Tutanaktan çıkarılan konuşma) lafzının hiç yakışık almadığını, olabildiğince ciddi bir konuşma yaptığımı ve yapıldığını düşünüyorum burada. Bu ciddi konuşmalar için de meclisimize ayrıca teşekkür ediyorum ve aynı zamanda da bu konuşmalar içinde yeterlilik veriyorum. 
BAŞKAN- Değerli meclis üyeleri bu ciddiyetsiz lafının tutanaklardan çıkarılmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (çok el kalkar) Kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğuyla kabul edilmiştir. Değer meclis üyelerimiz yeterince meclisimiz konuştu. Konu açıklığa kavuştu. Biz her konuyu ciddiyetle ele alan inceleyen bir kurumsal yapıya sahibiz. Yakın bir zamanda… (anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar) Faysal Bey ret kullandı. (anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar) O zaman tekrar tekrar diyorsanız. Bir dakika arkadaşlar, bir dakika Bülent Bey bir dakika, bir dakika (anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar) bir dakika arkadaşlar, arkadaşlar susar mısınız? Susar mısınız? Tekrardan (anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar) Tekrardan Fırat Bey arkadaşlar sakin olun, sakin olun Bülent Bey. Bülent Bey bir dakika, Bülent bey tamam. Tekrardan bir daha oylarınıza sunacağım. Ciddiyetsiz… (anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar) Arkadaşlar bir dakika Bülent Bey, Bülent Bey… (anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar) Arkadaşlar (anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar) Arkadaşlar susar mısınız? Ciddiyetsiz kelimesinin tutanaklardan çıkarılmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Değerli meclis üyelerimiz toplantıya katılamayan Ali BARTU, Ceyhan KAYHAN, Dila KOYURGA, Sait KARAASLAN ve Servinaz ÖMÜR'ün mazeretlerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Bu arada Servinaz Hanım bir ameliyat geçirdi. Fıtık, belfıtığı ameliyatı ona da buradan geçmiş olsun diyoruz. Bir sonraki toplantımız 2 Eylül Cuma saat 18.00'de yine bu salonumuzda yapılacaktır. Herkese iyi akşamlar diliyorum.
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