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BAŞKAN- Değerli Meclis Üyelerimiz Karabağlar Belediyesi 2018 yılı Ekim döneminin ilk meclis toplantısını açıyorum yeterli çoğunluğumuz vardır. Meclisimize iyi çalışmalar diliyorum. Değerli Meclis Üyelerimiz, gündemimize geçmeden Belediyemizle ilgili yapılan çalışmalarla ilgili sizlere kısa olarak bazı bilgileri aktarmak istiyorum. Bildiğiniz gibi belediyemiz rutin çalışmaları her zaman olduğu gibi aynı şekilde devam etmektedir, temizlik, zabıta hizmetlerimiz ve diğer Belediye hizmetleri aynı şekilde iyi bir şekilde sürdürülmeye çalışılmakta. Geçtiğimiz ay birkaç önemli etkinliklerimiz gerçekleşti. Bu ay Eylül ayı biliyorsunuz 9 Eylül İzmir'in kurtuluş günü. İzmir'in 9 Eylül'de düşman işgalinden kurtuluşunu İzmir halkı, Karabağlar coşkuyla kutladık bu etkinliklere biz de Belediye olarak katıldık. Geçtiğimiz ay belediyemizin önemli etkinliklerinden birisi biliyorsunuz her yıl düzenlemiş olduğumuz Kavacık’ın tanıtımına dönük Kavacık üzümünün hem ilimizde hem Türkiye'de hem de dünyaya dönük tanıtımına dönük bir Festival gerçekleştirdik bu yıl da 15-16 Eylül'de içlerinizden katılanlarda oldu gerçekleştirdik. yine bu Festivalimiz coşkuyla köylerimizin katılımıyla İzmir’lilerin Karabağlar'ın katılımıyla coşkulu bir şekilde sonuçlandı. Tabii bunda en önemli husus, esas hedefimiz Kavacık’lılara ticari olarak, ekonomik olarak katkı sunmak. Bu Festivalimiz bundan sonraki yıllarda da aynı coşkuyla aynı havayla devam edecek. Yine Ağustos sonu Eylül başında biliyorsunuz İzmir'de İzmir fuarı düzenlendi. Biz de Karabağlar Belediyesi olarak fuarda standımızda yer aldık. Belediyemizin yapmış olduğu projeleri çalışmaları ziyaretçilerimize anlattık. Değerli Meclis Üyelerimiz, KARBEM bu yıl başarılı bir dönem geçirdi. KARBEM’de eğitim desteği verdiğimiz birçok öğrencimiz üniversitelerin çeşitli bölümlerine yerleştirildi. Tıptan tutun işte çeşitli mühendislikten Eczacılık fakültesine değişik bölümlerinde başarılı öğrencilerimiz oldu. Burada en önemlisi iki çocuk annesi bir eğitim desteği alan öğrencimizin Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Elektrik Elektronik bölümünü kazanması oldu. O bizi çok mutlu etti. O öğrencimizin de bundan sonraki süreçte yanında olmaya desteklemeye çalışacağız. Yine eğitimle ilgili Belediyemizin daha önce de bahsettiğim gibi okullara destek çalışmalarımız devam ediyor. 50'ye yakın okulda çalışmalarımız var. Şu ana kadar 30’u tamamlandı, diğerlerinde de çalışmalar devam ediyor. Eğitim konusunda hiçbir zaman tasarrufumuz olmadı olmayacak, elimizden gelen desteği okullarımıza vermeye devam edeceğiz. Yine Eylül ayı içerisinde Gaziler günümüzü kutladık. Bu ülkenin geleceği uğruna hayatlarını ortaya koyan Gazi’lerimizi onurlandırmaya çalıştık. Ben de Belediye Başkanı olarak Derneklerinde  kendilerini ziyaret ettim. Arzuları isteklerini sorduk. Bizden ettiği taleplerini de en kısa sürede yerine getirmeye çalışıyoruz. Bir başka etkinliğimizde muhtarlarımızla oldu. Muhtarlarımızla birlikte Çanakkale'yi ziyaret ettik. Bu ziyarete ben de Belediye Başkan’ ı olarak katıldım. O tarihi yarımada da muhtarlarımız geçmişimizle ilgili tarihsel olayları orada birebir uzman kişilerden dinlediler ve Çanakkale'nin ülkemizin Kurtuluş mücadelesinde Çanakkale savaşlarının ne kadar önemli olduğunu bir kez daha hep birlikte görmüş olduk. Değerli Meclis Üyelerimiz geçtiğimiz Cumartesi günü de İzmir Büyükşehir Belediyesi İzmir’de ilk defa uyguladığı kentsel dönüşüm projesinin uygulama sonuçlarını yani anahtarların teslim töreni vardı. Cumartesi günü Uzundere’ de yerinde dönüşüm ilkesine uygun uzlaşı içerisinde ve kendi finansını sağlayan bir projenin sonuçlarını, oradaki Uzundere halkıyla birlikte coşkuyla yaşadık ve dairesi bitenlere anahtarları teslim edildi. Hayırlı uğurlu olsun. Güle güle otursunlar. Bundan sonraki süreçte de kentsel dönüşümün İzmir'de aynı ilkeler çerçevesi içerisinde aynı anlayışla devamını diliyoruz. Kimsenin yerinden yurdundan edilmediği komşusunu dahi seçebildiği projelerin gerçekleşmesini diliyoruz. Uzundere’de bu yapıldı bundan sonra da etap etap diğer alanlarda da bu çalışmalar devam edecek. Emeği geçenlere buradan bir kez daha teşekkür ediyoruz. Değerli Meclis Üyelerimiz Belediyemizin yürütmekte olduğu çalışmalar devam ediyor şu anda inşaatı yürütülen Kibar Pazaryeri % 47 seviyesinde, Tahsin Yazıcı %65 seviyesinde, Yaşar Kemal pazar yerimiz %85 seviyesinde, Barış Mahallesi %70 seviyesinde demin söylediğim okullarla ilgili de %50 seviyesinde çalışmalar tamamlandı. Bundan sonra da bütün hızıyla bu çalışmalar devam ediyor. Kavacık ve Uzundere kentsel tasarım ve geliştirme projeleri tamamlandı. Bunların uygulamasına dönük de çalışmalarımız hız kazandı. Geçtiğimiz ay Belediyemiz 2 projeyle İZKA’ dan destek kararı aldı. 3 projeyle Belediyemiz İZKA’ya başvurmuştu. Nasrettin Hoca Çocuk ve Bilim Merkezi bu destek projeleri içerisinde yer aldı. Aynı şekilde Marangozlar Odası ile birlikte gerçekleştireceğimiz merkez de İZKA'dan destek alan projeler oldu. Önümüzdeki günlerde de bu projelerin yapımı ile ilgili çalışmalara geçeceğiz. Değerli Meclis Üyelerimiz Esendere, Yurtoğlu ve Yeşilyurt Pazar yerlerinin kapalı hale getirilmesi ve otopark ihtiyacının giderilmesine dönük iki yerin projesi aşağı yukarı tamamlandı. Yurtoğlu ve Esendere. Yeşilyurt Pazaryeri ile ilgili de kapsamlı bir proje çalışmamız devam ediyor. Aynı şekilde Hatay'da 166 sokakta yürüyen merdiven ya da yürüyen bant çalışmalarımızda hızlı bir şekilde devam ediyor. Önümüzdeki günlerde onların da uygulamasına geçmeyi düşünüyoruz. Değerli Meclis Üyelerimiz geçtiğimiz ay Devrim Mahalle Muhtarımız İbrahim GEZER’ i kaybettik. Buradan, tekrardan ailesine Allah'tan rahmet diliyorum. Temiz, düzgün bir arkadaşımızdı, elinden geldiği ölçüde görevini yapmaya çalışan bir arkadaşımızdı. Erken yaşta kaybetmenin de üzüntüsünü çekiyoruz. Ben buradan tekrar ailesine başsağlığı diliyorum. Allah rahmet eylesin. Geçtiğimiz ay bir diğer etkinlik konusunda Ahilik haftasıydı. Bu Ahilik haftası dolayısıyla Esnaf ve Sanatkarlar Odası bu yılki kutlamayı ilçemizde gerçekleştirdi. Biz de yerel yönetim olarak katkı koyduk. Esnafımızın yanında olmaya çalıştık. Değerli Meclis Üyelerimiz tabii bu Ekim ayı içerisinde en önemli günlerimizden birisi 29 Ekim şimdiden 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı’ nı kutluyorum. Ancak bu kutlamamız bu yıl daha coşkulu bir şekilde gerçekleşecek onunla ilgili de Belediye olarak hazırlıklarımız devam ediyor. Bu hazırlıklar bittikçe sizlere de bilgilendirmeleri gerçekleştireceğiz. Kısa olarak sizlere bilgi vermek istediğim konular bunlar. Belediyemizin yapmış olduğu diğer çalışmalar ile ilgilide özellikle meydan konusunda kısa bir bilgilendirme yapmak istiyorum. Kamuoyunda da zaman zaman bu soruluyor. Biliyorsunuz Meydan Projemiz Belediye Meclisimizden geçti onaylandı. Yarışma açtık, yarışma da sonuçlandı. Orada bir mülkiyet sorunu vardı planla ilgili yargıya başvurmuştu parsel malikleri. İki dava açıldı birisi 1/5000 imar planları ile ilgili açılan davalarda bir de diğeri de 1/1000 lik planlarla ilgili açılan davalar vardı. 1/5000 lik planlarla ilgili açılan davalar Büyükşehir Belediyesi aleyhine açılan davalar Büyükşehir Belediyesi lehine sonuçlandı. 1/1000’ lik planlar ile ilgili de açılan davalar mahkeme son çıkan karar Belediyemiz lehine sonuçlandı. Ancak temyiz süreçleri var tabii hukuki süreç bekleniyor. Bu hukuk süreçler tamamlandıktan sonra da meydanın bundan sonraki süreci daha da hızlanacak amacınız Karabağlar'a yakışır güzel bir Meydanı gerçekleştirmek. Değerli Meclis Üyelerimiz ayrıca geçtiğimiz Pazar günü de ilçemizdeki Sivil Toplum Kuruluşlarıyla bir araya geldik. Karabağlar'ın sorunlarıyla ilgili karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu. Orada da belirttiğim gibi bizim bu toplantıları yapmaktaki gayemiz herhangi bir siyasi yönü yok. Tamamen Karabağlar'ın daha ileriye gitmesi için, Karabağlar'ın daha gelişmesi için herkesin görüşünü alarak yol almak, oluşacak projelerde herkesin katkısını alarak yürümek istiyoruz. Burada da karşılıklı görüş alışverişinde bulunduk. Arkadaşlarımızı dinledik. Biz de görüşlerinizi ifade ettik. Sonuçta hedefimiz daha modern, daha güzel bir Karabağlar bu konuda da ortak bir noktaya vardık. Değerli Meclis Üyelerimiz bu şekilde meclisimizin açılışını gerçekleştirmiş olduk. 1. Maddemizi tamamlamış olduk. Şimdi Gündemimizin 2. Maddesine geçiyorum Meclisçe verilecek önergeler. 1 önerge var okutturuyorum.
(İlçemizde görev başındayken vefat eden Devrim Mahalle muhtarı merhum İbrahim
GEZER ve Tırazlı Mahalle muhtarı merhum Hamit TÜRKKOLU’nun isimlerinin görev yaptıkları mahallelerde bir park veya sokağa verilmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN-  Önerge hakkında söz isteyen Buyurun Bülent Bey.
Bülent SÖZÜPEK-   Sayın Başkanım önergenin gündeme alınması uygundur.
BAŞKAN-  Buyurun Birsen Hanım.
Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan öncelikle iyi akşamlar Arkadaşlar.  Misafirlerimize de hoş geldiniz diyoruz.  29 Ekim Cumhuriyet Bayramımız kutlu olsun diyoruz şimdiden, muharrem ayı bütün ulusumuza hayırlı olmasını diliyoruz AK Parti grubumuz adına. Aynı zamanda Devrim Mahalle muhtarımız İbrahim GEZER'in ailesine başsağlığı diliyoruz. Mekanı cennet olsun diyoruz. Bizim için de önergenin gündeme alınması uygundur diyoruz.  .. geçen ay söylemiştim ama. 
BAŞKAN-  Evet geçen aydı Allah rahmet eylesin. Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile gündeme alınmıştır. Şimdi başka önerge yok. Gündemimizin 3. Maddesine geçiyorum birimlerden gelen önergeler 1 No.lu önerge.
(89/2018 –22/02/2007 Tarih ve 26442  sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik hükümlerine göre ihdas edilen ve müdürlükler arası dolu olarak aktarımı yapılan kadrolara ilişkin (II) sayılı boş kadro değişikliği (memur), (III) sayılı dolu kadro değişikliği (memur) cetvelleri hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN-  Önerge hakkında söz isteyen Buyurun Bülent Bey.
Bülent SÖZÜPEK-   1 No.lu önergenin oylaması uygundur.
BAŞKAN-  Buyurun Birsen Hanım.
Birsen TÜRKOĞLU- Bizce de uygundur sayın Başkan.
BAŞKAN- 1 No.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 2 No.lu önerge.
(90/2018) –Belediyemiz hizmet alanının çok geniş olması, sunulan hizmetin daha etkin, verimliliğinin sağlanması ve yaygınlaştırılması amacı ile Araştırma ve Geliştirme Müdürlüğü, İşletme ve İştirakler Müdürlüğü ile Arşiv Müdürlüğünün kurulması ve ekli “I” sayılı listede belirtilen boş kadro unvanlarının ihdası hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 
BAŞKAN- Önerge hakkında kısa bir bilgilendirme yapayım. Biliyorsunuz yeni birimlerinin kurulması norm kadro kanunu çerçevesinde Meclisimiz kararıyla yürürlüğe giriyor. İdare olarak Araştırma Geliştirme Müdürlüğü yani çeşitli konularda özel çalışma yapacak, projelendirme yapacak bir birime ihtiyaç var. O nedenle de böyle bir birimin olmasının Karabağlar Belediyesi'nin çalışmalarına katkısı olacağını düşünüyoruz. Yine İşletme ve İştirakler Müdürlüğü belediyemiz biliyorsunuz meclis kararımızla işletme açma izni aldı. Bakanlıkta onayladı. Şu anda Mali Hizmetler Müdürlüğü bünyesinde birim olarak yürütülüyor. Gelecekte biz bunların daha da artacağı düşüncesiyle ve hem de iştirak olarak iki şirketimiz var. Onların diğer işlemlerini bürokratik işlemlerinin takibi yürütülmesi amacıyla da böyle bir birimin kurulmasını uygun düşünüyoruz. Aynı şekilde arşiv biliyorsunuz Belediyemizde iki Müdürlüğün  çok önemli arşivi var. İmar Müdürlüğümüz ve Mali Hizmetler birimizin bunun yanında diğer birimlerimizin de kendi içlerinde arşivleri var. Bunlar önemli birimler. Yani bir İmar Müdürlüğünün  arşivi kentin belleği. Aynı şekilde Mali Hizmetler Müdürlüğümüzün arşivi önemli bilgiler içeriyor, diğer birimlerimizin de kendi işleyiş ve fonksiyonları çerçevesinde arşivleri var. Bunların sağlıklı bir şekilde takip edilmesi yürütülmesi ve geleceğe taşınması anlamında böyle bir biriminde ihtiyaç olduğunu düşünüyoruz. Çünkü bu artık bu çağda her şeyin bilimsel ve teknolojiye uygun arşivlenmesi gerekiyor. Bu çalışmaları da tek elden yürütecek bir birimin olmasında fayda gördük. O nedenle de bunu meclisimizin gündemine getirdik. Bunların tabii kuruluş dönemi özellikle 2019 yılına dönük. Şimdiden kalırsak idari olarak da ona göre hazırlıklarımızı gerçekleştireceğiz. Önerge hakkında söz isteyen Buyurun Bülent Bey.
Bülent SÖZÜPEK-    2 No.lu önergenin oylanması uygundur. 
BAŞKAN-  Buyurun Birsen Hanım.
Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan AK Parti Grubu olarak ben söz almak istiyorum.  28 yanılmıyorsam Müdürlüğümüz var. Dört buçuk senedir işleyen bir belediye var. 28 müdürlük artı üç tane daha müdürlük az önce siz söylediniz, Arşiv Müdürlüğü evet İmar’ın.  Bahsettiğiniz yerlerdeki Arşiv Müdürlüğünün  daha önceden yapılması gerekiyordu. Seçimlere çok az bir zaman kalmışken bu Müdürlüğün şimdi gündeme gelmesi biraz değişik. Bunu dile getirmek istedim, keşke daha önceden dört buçuk sene önceden bunu getirmiş olsaydınız. Bu saatte getirildiği zaman farklı düşünceler oluşuyor. Yani zaten 28 müdürlük var. 3 tane Müdürlüğün daha gelmesi bizce bunu dile getireyim oylanması bizce de uygundur.
BAŞKAN-  Yani bunu şöyle özel bir  hesabı kitabı yok belirteyim. Yani bir siyasi amacı da yok. Tamamen bu idarenin ihtiyaç durumuna göre geliştirilen bir olay. Şimdiden bu kararlarımız alınırsa  önümüzdeki yılda 2019’dan itibaren idare bunu gerçekleştirebilir. Zaman zaman bu tür önerilerimizi daha önce de getirdik yani ihtiyaç hissedildiği  anda bunlar getiriliyor neye göre getiriliyor norm kadro yönergesinin cetveli var. Orada hangi birimler kurulabilir, neler yapılabilir önümüzdeki dönemlerde de yeni önerilerde gelebilir ihtiyaç durumuna göre. Mesele tabi bunları sağlıklı bir şekilde kurma kararını almak ayrı bir de yürütebilmek önemli. Önergeyi oylarınıza sunuyorum. Buyurun buyurun. 
İmet TUNÇ-  Sayın Başkan söz verdiğiniz için teşekkür ediyorum. Şimdi çağdaş dünya, çağdaş eğitim, çağdaş bilgi bazen öyle oluyor ki 20 sene önce okuduklarımız ile bugün okuduklarımızı arasında yeni bir etkileşim, yeni bir kendini düzenleme oluyor. Mesela  daha önce Personel Müdürlüğü deniliyordu sonradan İnsan Kaynakları olarak değişti. Burada da bizim bu konuyla ilgili iki tane sorumuz olacaktı. Bilgi İşlem Müdürlüğü varken Bilgi İşlem Müdürlüğü ne yapar Arşiv Müdürlüğü ne yapacak? diye bir sorumuz var. Bir Müdürlüğümüzde Strateji Geliştirme Müdürlüğü, şimdi kurulmak istenen yeni müdürlük Araştırma ve Geliştirme Müdürlüğü bunların arasındaki fark nedir?  Yani bunlar çok mu özel böyle bir ihtisas alanı gerektiren şeyler midir?  mesela baktığın zaman Personel Müdürlüğü ile diğer tarafta yani birleştiren gündeme iş yapanlar var yani aynı şeyleri sen bunlarda birbirleriyle örtüşüyor mu?  ihtiyaç var mı ? Bir yeni kurulan, şuna inanıyoruz  evet İşletme ve İştirakler Müdürlüğü özellikle son KHK’lardan  sonra bir ihtiyaç olduğuna inanıyoruz.  Ama diğer kurulacak  iki Müdürlüğün birazcık daha düşünülmesi gerektiğini belki de Birsen hanım buna dikkat çekmek istemişti. Bir  diğer problem de Belediyenin diğer  problemi de şu:  Şimdi 28 müdürlüğümüz var, 31 müdürlüğümüz olacak. Ve bunun yanında Belediye Başkanı var 32, bunun yanında başkan yardımcıları var 35, baktığınız zaman bunun karşılığı olan personel nedir?  Demek ki her bir müdüre beş eleman on eleman  düşecek.  Burada da daha önce de bizim Muhtarlıklar Müdürlüğünü baz alarak gündeme getirdiğiniz bir olay vardı. Ya muhtarlıklar Müdürlüğünde 2 kişi 3 kişi çalışıyorken bir tek orada bütçede ayrılan para bir tek maaş iken bu müdürlüklere nasıl bir bütçe ayrılacak, nasıl bir ihtiyacı karşılayacak ? Bunun umarım bir de 3. soru şu 2019 bütçesinde bu var mı yani bu müdürlükler var mı ? Eğer varsa yapacağımız oylamanın ne  mantığı var zaten kabul edilmiş bir şekilde bir bütçemiz olacak. Demek ki geçmiş olarak, geçecek olarak bu kitapçıkta varsa o zaman Meclis'in bir kadri kıymeti kalmış mıdır meclisçe buna ret versek  bu bütçe ne olacak başkan?  diye sorarız teşekkür ederiz.
BAŞKAN-   Yok bütçede yok, işte zaten onun için gündeme getirdik.  Komisyonda bu konuda değerlendirilir. Ona cevap vermiş olayım. Zaten meclis kararı olmadan orada bütçeye koyma şansınız yok.  Şimdi tabii Araştırma Geliştirme Müdürlüğü Karabağlar'ın çok özel konuları var. Bunlar bazen baktığınızda rutin hizmet gören birimlerde bunu yapma şansınız yok. Örneğin mobilya sektörü var. Örneğin Kavacık üzümü var. İşte Karabağlar'da çok daha farklı özellikler var bunlara dönük çalışmalar yapılması lazım. Uzmanlar tarafından bunun  idareye bir zararı olmaz tam tersine katkısı olur. Arşiv konusu başlı başına bir olay demin söyledim belediyelerin yerel yönetimlerin belleği arşivlerdir.  Ben arşiv konusunu memuriyetim sırasında da ciddiye alan bir kişiyim. Çünkü geçmişle ilgili araştıracağız her bilgiye arşivde ulaşabilirisiniz. Ve o bilgiler sağlıklı ise de doğru kararlar verirsiniz. Biz burada arşiv birimi  derken de bunların derlenip toparlanması, sadece arşiv üzerinde çalışacak. Öbür türlü örneğin İmar Müdürlüğü kendi faaliyeti sırasında ne yapıyor: ruhsat veriyor,  oturma raporu veriyor işte başka işlemler yapıyor. Arşiv tali alıyor biz bu birimleri oluştururken işte tali kalmasın, orada görevli birim onun sorunları ile ilgili sıkıntıları ile ilgili birebir çalışma yapılsın ve sağlıklı bir noktaya gelsin amacındayız. Biz kararımızdan sonra da tabii ki bunlar üzerine çalışma yapılacak ona göre faaliyete geçirilir. Bunların bir zararı olmaz kuruma faydası olur. Bilgi İşlem Müdürlüğü sadece bir arşiv olayı değil belediyenin bütün mesela donanım tarafı vardır. İşte Bilgisayar ihtiyaçlarını alır telefon olayı vardır belediyedeki haberleşme oradadır. Bilgi İşlemde gene bu birimlere destek olarak Bilgi İşlem Müdürlüğü yine desteğini verecektir.  Sanırım konu açıklığa kavuştu.  Önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (çok el kalkar), Kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir. Önce kabul ediyorsunuz vaz mı geçildi? 
Birsen TÜRKOĞLU- Yok kabul etmedik oylamayı kabul ettik.  
BAŞKAN-   Ben yanlış mı duydum Evet oyçokluğu ile  kabul edilmiştir. Şimdi Gündemimizin  birimlerden gelen önergelerden 3’e geçiyoruz buyurun.  
(91/2018) –  İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğünün 10.05.2018 tarih ve 71188846-010.06.01-E.10610 sayılı yazısı doğrultusunda  2464 sayılı Belediye Gelirleri Kanunu’nun 16 ncı maddesine göre yıllık tahakkuk eden, Ocak ve Temmuz aylarında olmak üzere iki eşit taksitte ödenen İlan ve Reklam Vergilerinin  de, 2019 yılı itibariyle Çevre Temizlik Vergisi taksit ödeme süreleri olan Mayıs ve Kasım aylarında ödenmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen Buyurun Bülent Bey.
Bülent SÖZÜPEK-  Sayın Başkanım 3 No.lu önergenin incelenmek üzere Plan bütçe komisyonuna havale edilmesi uygundur.
BAŞKAN-  Buyurun Birsen Hanım.
Birsen TÜRKOĞLU- Bizce de havale edilmesi uygundur. 
BAŞKAN-  3 No.lu önergenin Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 4 No.lu önerge. 
(92/2018)- Belediye Meclisinin 05/09/2017 tarih ve 97/2017 sayılı Meclis Kararı ile kardeş şehir ilişkisi kurulan Malatya ili, Hekimhan Belediyesince öngörülen maliyeti tespit edilen “Tarihi TAŞHAN çevresinde bulunan sokakların sağlıklaştırma projesi” için gerekli maddi desteğin 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18/p ve 75/a maddeleri uyarınca en fazla 300.000,00.-TL +KDV (KDV dahil 354.000,00.-TL) ödeme yapılarak yardımının sağlanması, sağlanacak olan maddi desteğin ödeme zamanı ve koşulları, tarafların yükümlülükleri ile diğer hususların belirlenmesi amacıyla yapılacak olan protokolü imzalama yetkisinin Karabağlar Belediye Başkanı Muhittin SELVİTOPU’na verilmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.
Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkan 4 nolu önergenin oylanması uygundur.
BAŞKAN- Buyurun Birsen Hanım.
Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan bu konuyla ilgili ben Malatyalım biliyorsunuz, sizde Malatyalısınız. Kadir Beyin konuşması için biz grup olarak ona söz verdik. 
BAŞKAN- Buyurun Kadir Bey.
Kadir TEZEL- Sayın Başkan, değerli meclis üyesi arkadaşlarım. Tabii ki yardım ve desteklerle ile ilgili hayır diye bir şeyimiz olamaz. Tabii ki çok güzel şeyler bunlar. Biz de olumlu bakıyoruz ama belediyemizin bütçesinin ve durumunun çok çok iyi olmadığını biliyoruz. Genelde krediler şunlar bunları genelde müracaat ediliyor. Yine de olumlu bakıyoruz ama bundan sonra başka ilçelerimizden de bu tür talepler ya da budur öneriler önergeler gelirse onlara da aynı desteklerde bulunabileceğiz mi? İnşallah daha çok desteklerde bulunabiliriz diye umut ederiz. Teşekkür ederim. 
BAŞKAN- Şöyle bir bilgilendirme yapayım. Bugüne kadar bu dördüncü belediye bizim beşinci belediye pardon. Sırasıyla sayayım Şambayat Belediyesi'ne biz destek olduk. Harmanlı Adıyaman Harmanlı’ya destek olduk. Nurhak Belediyesi’ne destek olduk. Tokat ama hayır Almus Belediyesi’ne bir desteğimiz oldu meclis kararımızla. Bu da beşincisi. Bugüne kadar kardeş olduğumuz yani bu meclisimizin karar aldığı, kardeş olduğumuz bu belediyelere aşağı yukarı hepsine belli bir oranda destek olmuş olduk.  Bu da beşincisi bizim şu anda başka önümüze gelen herhangi bir talep yok. Bu belediyemizden bir talep geldi. Biz de tabii ki belediyemizin bulunduğu, içinde bulunduğu duruma göre ancak bizim destek olacağımız miktar bu kadar. Bunlarda kriterlerimiz de İller Bankası'nın yerel yönetimlere destek olduğu kriterleri uyguluyoruz. Yani sözleşme yapılıyor ve hakediş karşılığı bunlar ödeniyor. Yani iş yapılmadan herhangi bir bedel ödenmiyor onu da antiparantez belirteyim. Buyurun Baki Bey.
Baki DURMUŞ- Sayın Başkan değerli meclis üyesi arkadaşlarım. Benim yolum Birsen Hanımın memleketine düşerken Nurhak’ın içinden geçiyorum. Yani kendi memleketime giderken. Nurhak’ın içinden geçerken merak ettim Nurhak’ın içinde ne var ne yok diye. Nasıl bir beldedir sürekli içinden geçiyoruz ama hiç içini tam görmemiştim gittim gördüm. Kocaman bir tabela var. O tabela de şu yazıyor: Bu hizmet ve çalışmalardan İzmir Karabağlar Belediyesi'nin katkılarından dolayı teşekkür ederiz diyor. Bu hakikaten de beni ve burada bulunan meclis üyesi arkadaşlarımızı mutlu eder diye düşündüm beni çok mutlu etmişti. Aynı derecede sizi de mutlu etmiştir. Çünkü kardeş belediye olma özelliğini bu meclis kararı almıştır. Böyle bir katkının verilmesi de elbette bu meclisten geçerek verilecektir. Bu sizin takdirinize sunulmuş oluyor. Değerli arkadaşlar Hekimhan’ın Taşhan Beldesi bir tarihi bir yer. Bu tarihi bir yere o tarihi güzelliklerin katılması için ekonomik kaynaklarını olmayan bir belediye kardeş belediye tarafından katkı verilerek oraya turizmi teşvik eder bir pozisyona getirilirse Hekimhan Belediyesi’ne de Karabağlar Belediyesi'nin ciddi anlamda katkısı olmuş olacaktır. Ben şunu görüyorum, Nurhak'ta gördüğüm insanların İzmir Karabağlar kardeş Belediyesi dedikleri zaman insanların gözünde böyle bir mutluluk şeyi parıltısını görüyorum. Aynı şeyi Hekimhan'da da görülecektir. Burada vereceğiniz karar hakikaten de oradaki halkın çok önemli bir katkısının bize pozitif olarak döneceğini bilmek istiyorum. Bu yüzden bu katkı önemlidir. Grubum adına bu katkının verilmesini doğru buluyorum. Teşekkür ediyorum.                 
BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz. Buyurun Mustafa Bey.
Mustafa OLUKLUPINAR- Sayın Başkan, değerli meclis üyesi arkadaşlarım. Başkan bu 5 sayısı şey mi yani 5-6-7-8 devam eder mi?  Nasıl prosedür olarak 5'te mi bırakıyoruz bunu kardeş belediyeye. Ben de isterim mesela kendi memleketimin.
 BAŞKAN- Hayır bizim şu ana kadar şöyle belirteyim kardeş belediye olarak karar aldığımız sayı 5, bizim meclisimize şu an bu dönem için söylüyorum. Müracaat edilirse, müracaat ederlerse belediyelerimiz gelen olursa tabiî ki oturur ciddiyetle değerlendiririz. Yani bu bütün ülke bizim. Şey değil yani böyle bir özel şeyimiz yok. 
Mustafa OLUKLUPINAR-  Güneykaya’yı da yapalım başkan.
BAŞKAN- Gelirse tabiî ki değerlendiririz. Bu memleketin her yeri bizim Güneykaya’da olur başka yerlerde olur hiçbir sorun yok. Değerli meclis üyelerimiz 4 nolu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.  Her iki gruba da çok teşekkür ediyorum. 5 nolu önerge. 
(93/2018 – Belediyemiz sorumluluk sınırları içerisinde faaliyet gösteren amatör futbol spor kulüplerinin her birine 5.000,00 TL nakdi yardım yapılması hakkındaki önerge okunduktan sonra)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey. 
Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım spor kulüpleriyle ilgili her yıl yaptığımız gibi amatör spor kulüplerine yaptığımız yardımlardan dolayı ben belediye meclis gruplarımıza teşekkür ediyorum. Fakat bunun 5000 lira değil de bu yıl 7.500 olarak olmasını öneriyoruz. Eğer Ak Parti grubu olarak da uygunsa biz Cumhuriyet Halk Partisi grubu olarak amatör spor kulüplerimize ona biraz daha katkı sağlamak istiyoruz.
BAŞKAN- Buyurun Birsen Hanım.  
Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan biz geçen sene de söylemiştik az. Yardım yapılmalı ama az demiştik. Şimdi grup sözcüsü 7.500 diyor biz buna az diyoruz bizde 10.000 diyoruz arttırıyoruz. 
BAŞKAN- Şimdi şöyle değerli arkadaşlar biz şeyi getirirken tabi bir sayı var. Kulüp faaliyet gösteren kulüpler var. 5.000 rakamını  geçen sene 5.000 lira yardımda bulunmuştuk. %50 artışla 7.500 .-TL tabiî ki bütçe imkanlarımızı zorlayarak karşılamaya çalışırız. Sadece bu yardım değil bu nakdi yardım olacak. Ayrıca kulüplerimize ayni yardımlar gerçekleştireceğiz. Orada daha fazla yardım yapmayı hedefliyoruz. Uygun görürseniz 7.500.-TL olarak kararımıza bağlayalım. Sadece bir örnek vermek bir yakınımızdaki bir belediye 7.000 bin lira vermiş. Biz biraz daha üstüne çıkmış olduk. Evet.
 Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan şimdi geçen sene de biz bunu dile getirmiştik. Hatta sizlerde söylediniz bonservisleri var o futbolcuların hani futbol takımının içinde ödenmesi gereken şeyler var. Yine siz dile getirmiştiniz geçtiğimiz sene. Biz bunu 10.000’e bağlayalım. Spor kulüplerimizin de üzmeyelim. Gençlerimiz için her şeyi sermek lazım. Az önce sizde dediniz okuyanlar için evet eğitim alanları için destek vereceğiz. Futbol da bunların içinde olması gerekiyor. 10.000 diyoruz biz.  
BAŞKAN- Şimdi Bülent Bey sonra Tuncer Bey. Tuncer Bey önce siz buyurun.
Tuncer POLAT- Sayın başkanım biz grubumuzda tartışırken sizin önerinize, 5 bin lira önerinize Konak Belediyesi'ni örnek aldık. Onlar 7.000 vermiş, biz 7.500 verelim onların önüne geçelim. Ancak  burada tabii açık bir artırma yapmıyoruz.  Biz 10.000 dersek bir 10.000’de Spor İl Müdürlüğü yardım edecek mi bu kulüplere. Arkadaşlar bunun sözünü versinler.
BAŞKAN- Şimdi şöyle bir bilgi vereyim arkadaşlar. 
Tuncer POLAT- Açık arttırmaya girmeyelim arkadaşlar. 
BAŞKAN- Şöyle bir bilgi vereyim. Ocak ayında biz 5.000 lira verdik. Ocak 2018'de kulüplerimize 5.000 lira yardım yaptık. Nakdi. Bu 2. yardımımız. Şimdi eğer uygun görürseniz tabii böyle şeye, şey yapmadan ortak bir noktayı bulup da (Anlaşılamayan mikrofonsuz konuşma) Şimdi o listeler onlar bütün faaliyette olan toplam 24 kulüp var. Aktif olan. Elimize gelen Spor Federasyondan aldığımız bilgi. Buyurun Bülent Bey.
 Bülent SÖZÜPEK- Biz Karabağlar Belediyesi olarak zaten spora desteğimiz yapıyoruz. Keşke imkanlar olsa daha fazla yapsak Ama bunun üzerinde ayni yardımlarda yapılıyor. Formadır işte ihtiyaçlarına göre spor kulüplerinin, kendi spor kulüpleri derneğimizden de yarışmalara giden sporcularımıza konaklama ve onların oradaki yapacakları giderlerde Belediyespor derneğimizden karşılıyoruz. Bu yıl bizce 7.500 lira olması uygundur. Keşke imkan olsa daha fazla yapabilsek.
 BAŞKAN- Ortak bir şeye varırsak uygun olan tartışma konusu (Anlaşılamayan mikrofonsuz konuşma) peki 8 bin lira olarak bitirelim fazla şey yapmayalım. Değerli arkadaşlar bu yardım miktarının tüm kulüplere 8.000 lira olarak oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Mustafa Bey buyur gene söyle. 
Mustafa OLUKLUPINAR- Başkan geçen hafta yaşadığım olayı şey yapacağım ben. benim biraderimin oğlu kickboks da dünya üçüncüsü oldu. Buraya dövüşmeye geldiler arkadaşları, bayan çocuklar, genç. Bunlar yani 09-14 yaş arası 25 tane kız çocuğumuz inanır mısın diğer illerden gelen barınacak yer bulamamışlardı beni aradı amca ne yaparız diye. Çocukların parası da yok yani öğrenci falan. Neyse sağ olsun işte gerekli yerlere aradık yer bulduk tesadüfen yemeklerini falan da ayarladık. Yani bu çocuklarımıza verdiğimiz boşa gitmiyor yani onun için diyorum insana yapılan yatırım en güzel yatırımdır. 8 olacağına 10 olsun yani. Verelim bu çocuklarımıza bunlar bizim geleceğimiz. 
BAŞKAN- Şimdi tabi desteklerimiz devam edecek. Destekler burada kalacak diye bir şey yok. Biz ayrıca kendi spor kulübümüzden de başarılı olan sporculara destek olmaya devam ediyoruz. Zaman zaman sizleride bilgi sahibi yapıyoruz. Özellikle Türkiye'de dereceye giren bir yarışmada ödül almış sporcularımıza da belediye olarak her zaman destek olmaya çalışıyoruz. Değerli meclis üyelerimiz şimdi birimlerden gelen önergeler. 6. önergemiz buyurun. 
(94/2018 - Belediyemiz İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü ve Temizlik İşleri Müdürlüğü tarafından hizmet alımı yöntemiyle çalıştırılan personele yapılan ödemeler için 696 sayılı KHK ve ilgili diğer mevzuat hükümleri gereği işlem yapılması nedeniyle 2018 yılı bütçesinde bu hizmetler için ayrılan ödeneklerin yıl sonuna kadar yetmeyeceği anlaşılmış olup, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18’inci maddesinin b bendi ve Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliği’nin 36’ncı maddesi gereği bütçede kurumsal kodlama yapılan birimler ile fonksiyonel sınıflandırmanın birinci düzeyleri arasındaki aktarmalar meclis kararı ile yapılacağından belirtilen aktarmaların yapılması hakkındaki önerge okunduktan sonra)
 BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.
 Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım 6 nolu önergeyle düşüncemizi söylemeden önce ben 5 nolu önergede meclis gruplarımız Cumhuriyet Halk Partisi ve AK Parti meclis gruplarımıza ve siz Belediye Başkanımıza almış olduğu karardan dolayı teşekkür ediyorum. 6 nolu önergenin de incelenmek üzere Plan ve Bütçe komisyonuna havale edilmesi uygundur. 
BAŞKAN- Buyurun Birsen Hanım.
Birsen TÜRKOĞLU- Bizim için de uygundur Sayın Başkan. 
BAŞKAN- 6 nolu önergenin Plan ve Bütçe komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 7 nolu önerge.
 (95/2018 – 5957 Sayılı Sebze ve Meyveler ile Yeterli Arz ve Talep Derinliği Bulunan Diğer Malların Düzenlenmesi Hakkında Kanun’un 7 ve 15’inci maddelerine dayanılarak hazırlanan ve 12 Temmuz 2012 tarihinde 28351 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Pazar Yerleri Hakkında Yönetmelik gereği oluşturulan Pazaryeri Kuruluş Komisyonu raporunda, Belediyemiz sınırları içerisindeki Yaşar Kemal Mahallesi 6001 sokak No:3 (11249 Ada 1 Parsel) adresinde bulunan ve imar planında pazar yeri olarak belirlenen alanın Pazar Yerleri Hakkında Yönetmelik’in 5. Maddesinin 3.ve 4. fıkralarına uygun olduğu tespit edildiğinden konunun Meclisçe incelenmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
 BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.
 Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım 7 nolu önergenin incelenmek üzere Esnaf Komisyonu, Pazaryerleri Komisyonu, Plan ve Bütçe ve Hukuk Komisyonuna havale edilmesi uygundur. 
BAŞKAN- Birsen Hanım Ak Parti grubu buyurun.
Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan bizce de uygundur.
BAŞKAN- 7 nolu önergenin Esnaf, Plan ve Bütçe, Pazaryerleri ve Hukuk Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 8 no.lu önerge.
	(96/2018 – 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 41.maddesi gereğince hazırlanan 2019 Yılı Performans Programına ilişkin önerge okunduktan sonra.)
	BAŞKAN-Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.
	Bülent SÖZÜPEK-İlgili önergenin Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi uygundur.
	BAŞKAN-Birsen Hanım buyurun.
	Birsen TÜRKOĞLU-Bizce de uygundur Sayın Başkan
	BAŞKAN-8 no.lu önergenin Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.9 no.lu önerge.
	(97/2018- 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 61. ve 62.maddeleri gereğince hazırlanan 2019 Mali Yılı ve izleyen iki yılın bütçe tasarısı ve ekli tarife cetvellerine ilişkin önerge okunduktan sonra.) 
	BAŞKAN-Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.
	Bülent SÖZÜPEK-İlgili önergenin Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesi uygundur.
	BAŞKAN-Buyurun Birsen Hanım.
	Birsen TÜRKOĞLU-Bizce de uygundur Sayın Başkan
	BAŞKAN-9 no.lu önergenin Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.10 no.lu önerge.
	(98/2018 – İzmir İli, Vatan Mahallesi, 42097 ada, 143,73 m² yüzölçümlü, 44 parsel sayılı taşınmazda 25/71 paya karşılık gelen 50,61 m² hissenin 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18.maddesinin (e) bendine göre diğer hissedarlar adına kat karşılığı veya bedel karşılığında satışının yapılıp yapılamayacağına ilişkin önerge okunduktan sonra.)
	BAŞKAN-Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.
	Bülent SÖZÜPEK-İlgili önergenin İmar Komisyonuna havale edilmesi uygundur.
	BAŞKAN-Buyurun Birsen Hanım.
	Birsen TÜRKOĞLU-Bizce de uygundur Sayın Başkan
	BAŞKAN-10 no.lu önergenin İmar Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.11 no.lu önerge.
	(99/2018 – 1/1000 ölçekli Hatay-Üçkuyular-Bayramyeri Uygulama İmar Planında "Çarşı Alanı" olarak belirlenmiş olan 6001 ada, 1 parselin mevcut imar ada formu ve sınırı, çekme mesafeleri, planda belirlenmiş olan yükseklik kararlarının korunarak "Çarşı Alanı" olan kullanım kararının Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliğinin Kentsel Çalışma Alanlarından "Ticaret Alanı" gösterimine göre ticaret kademelenmesi içinde en alt kademe olan ticaret (T3) alanı olarak belirlenmesi için Teknik Komisyonun 29.08.2018 tarih ve TK/59013 sayılı kararı doğrultusunda imar planı değişikliği yapılmasına ilişkin önerge okunduktan sonra.)
	BAŞKAN-Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.
	Bülent SÖZÜPEK-11 no.lu  önergenin İmar Komisyonuna havale edilmesi uygundur.
	BAŞKAN-Buyurun Birsen Hanım.
	Birsen TÜRKOĞLU-Sayın Başkan, bu konuyla ilgili bir açıklama sizden istesek. Şimdi elimizde olanaklarda var ama  hazırlıklı değil herhalde. 
	BAŞKAN-Şimdi bu vatandaşın müracaatı, bir talebi. İmar Komisyonunda incelenmesi gerekiyor. Daha sonra Meclisimize gelecek.
	Birsen TÜRKOĞLU-Başkanım bayram yeri yazıyor burada.
	BAŞKAN-Nerede?
	Birsen TÜRKOĞLU-Hatay Üçkuyular bayram yeri uygulama imar planı.
	BAŞKAN-O şey planının adı. Planın genel adı o.Yani bu planın genel adı içersinde olduğu için bayramyeri ondan geçiyor. Önergenin İmar Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.12 no.lu önerge.
	(100/2018 – Şerife ÇAKIN ve 2 kişi tarafından belediyemiz aleyhine İzmir 3. İdare Mahkemesinin  2016/1504 E. sayılı dosyası ile açılan dava sonucu verilen 01/06/2018 tarih ve 2018/664 sayılı karar ile yürürlükteki 1/1000 ölçekli uygulama imar planının General Kazım Özalp Mahallesi, 42004 ada 20 parsele ilişkin kısmının iptaline karar verildiğine ilişkin önerge okunduktan sonra.)
	BAŞKAN-Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.
	Bülent SÖZÜPEK-12 no.lu  önergenin Hukuk ve İmar Komisyonuna havale edilmesi uygundur.
	Birsen TÜRKOĞLU-Bizce de uygundur Sayın Başkan
	BAŞKAN-12 no.lu önergenin İmar ve Hukuk Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Şimdi birimlerden gelen bir önergemiz var. Onu okutturuyorum. Ek önergemiz var.
	(101/2018 – Azerbaycan ve Türkiye devleti arasında “Tek millet, iki devlet” öz deyişi ile başlayan ve gelişen kardeşliğimiz ardından Azerbaycan ve Türkiye arasında bütün alanlarda ilişkilerin gelişmesi konu edilerek Azerbaycan Cumhuriyeti Diasporadan Sorumlu Devlet Komitesi tarafından gönderilen 26/09/2018 tarihli ve 683/1-13 sayılı davet mektubu üzerine Karabağlar Belediyesi ve Türkiye Belediyeler Birliğinin işbirliğinde 18-19-20 Ekim 2018 tarihleri arasında ülkeler arası ortak kültür ve medeniyetler mirasını dikkate alarak dayanışma ve yardımlaşma yaklaşımıyla, bilgi ve karşılıklı deneyimlerden yararlanmak ve belediyeler arasında turizm, çevre, altyapı, kültürel ve tarihsel doku ile yerel yönetimler olarak bilgi ve deneyimlerin arttırılmasını sağlamak amacıyla yapılacak ziyarete katılınılması ile her türlü yasal giderlerin Belediyemiz bütçesinin ilgili tertibinden karşılanması ve katılanların 18-19-20 Ekim tarihleri arasında görevli izinli sayılmalarına ilişkin önerge okunduktan sonra.)
	BAŞKAN-Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.
	Bülent SÖZÜPEK-Önergenin oylanması uygundur.
	BAŞKAN-Öncelikle gündeme alacağız. Buyurun Birsen Hanım.
	Birsen TÜRKOĞLU-Önergenin bizce de gündeme alınması uygundur.
	BAŞKAN-Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile gündeme alınmıştır. Önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile önerge kabul edilmiştir. Şimdi meclisimizce verilen bir önerge vardı. Onu okuyalım.
	(102/2018 –İlçemizde görev başındayken vefat eden Devrim Mahalle muhtarı merhum İbrahim GEZER ve Tırazlı Mahalle muhtarı merhum Hamit TÜRKKOLU’nun isimlerinin görev yaptıkları mahallelerde bir park veya sokağa verilmesine ilişkin önerge okunduktan sonra.)
	BAŞKAN-Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.
	Bülent SÖZÜPEK-Sayın Başkanım, İlgili önergenin Çevre, Yerel Gündem 21 ve Kültür ve Turizm Komisyonuna havale edilmesi uygundur.
	BAŞKAN-Buyurun Birsen Hanım.
	Birsen TÜRKOĞLU-Bizce de uygundur Sayın Başkan
	BAŞKAN-Önergenin Çevre, Yerel Gündem 21 ve Kültür ve Turizm Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli meclis üyelerimiz bu şekilde gündemimizin 3.maddesini tamamlamış olduk. Şimdi gündemimizin 4.maddesine geçiyorum. Komisyonlardan gelen raporlar.1 no.lu rapor. Buyurun.
	(87/2018 – Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.03.2018 tarih ve 30/2018 sayılı kararıyla uygun görülerek, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11.06.2018 tarih ve 05.731 sayılı kararı ile onaylanan, 09.07.2018-07.08.2018 tarihleri arasında askıya çıkarılan, 1/1000 ölçekli 1. Etap Üçkuyular-Şehitler Mahallesi Revizyon İmar Planı, 1/1000 ölçekli 1. Etap Basınsitesi ve Civarı Revizyon İmar Planı, 1/1000 ölçekli 1. Etap Vatan-Ali Fuat Cebesoy Mahallesi Revizyon İmar Planı, 1/1000 ölçekli 2. Etap Vatan-Bozyaka Mahalleleri ve Civarı Revizyon İmar Planı, 1/1000 ölçekli 2. Etap Bahçelievler-Gülyaka Mahalleleri ve Civarı Revizyon İmar Planı plan notlarının bütünleştirilerek imar mevzuatıyla uyumlu hale getirilmesine ve teknik düzeltmelerin yapılmasına ilişkin plan değişikliğine, askı süresi içerisinde Karabağlar İlçesi, Esentepe Mahallesi, 7834 ada 1 parsel üzerinde 6/10 nolu taşınmazın sahibi tarafından bina yüksekliğinin 15 kat ile sınırlandırılmasına  yapılan itiraz ile ilgili olarak; plan bütününde yapılan değerlendirme neticesinde bina yüksekliğinin 15 kat olarak belirlenmesi uygun  bulunduğundan, yapılan itiraz oybirliği ile uygun bulunmayarak, planın aynen korunmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
	BAŞKAN-Komisyon raporu hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.
	Bülent SÖZÜPEK-Sayın Başkanım, komisyon raporunun komisyondan geldiği haliyle oylanması  uygundur.
	BAŞKAN-Buyurun Birsen Hanım.
	Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan bizce de uygundur.
	BAŞKAN-1 no.lu komisyon raporunun komisyondan geldiği haliyle oylanmasını oylarınıza  sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.2 no.lu komisyon raporu.
	(88/2018 – Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.03.2018 tarih ve 30/2018 sayılı kararıyla uygun görülerek, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11.06.2018 tarih ve 05.731 sayılı kararı ile onaylanan, 09.07.2018-07.08.2018 tarihleri arasında askıya çıkarılan, 1/1000 ölçekli 1. Etap Üçkuyular-Şehitler Mahallesi Revizyon İmar Planı, 1/1000 ölçekli 1. Etap Basınsitesi ve Civarı Revizyon İmar Planı, 1/1000 ölçekli 1. Etap Vatan-Ali Fuat Cebesoy Mahallesi Revizyon İmar Planı, 1/1000 ölçekli 2. Etap Vatan-Bozyaka Mahalleleri ve Civarı Revizyon İmar Planı, 1/1000 ölçekli 2. Etap Bahçelievler-Gülyaka Mahalleleri ve Civarı Revizyon İmar Planı plan notlarının bütünleştirilerek imar mevzuatıyla uyumlu hale getirilmesine ve teknik düzeltmelerin yapılmasına ilişkin plan değişikliğine askı süresi içerisinde, Karabağlar İlçesi, Esentepe Mahallesi, 7315 ada 1 parsel üzerinde 4/10 nolu taşınmazın sahibi tarafından bina yüksekliğinin 15 kat ile sınırlandırılmasına yapılan itiraz ile ilgili olarak; plan bütününde yapılan değerlendirme neticesinde bina yüksekliğinin 15 kat olarak belirlenmesi uygun bulunduğundan, yapılan itiraz oybirliği ile uygun bulunmayarak, planın aynen korunmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
	BAŞKAN-Komisyon raporu hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.
	Bülent SÖZÜPEK-Komisyondan geldiği haliyle oylanması  uygundur.
	BAŞKAN-Buyurun Birsen Hanım.
	Birsen TÜRKOĞLU-Bizce de uygundur Sayın Başkan.
	BAŞKAN-2 no.lu komisyon raporunun komisyondan geldiği haliyle oylanmasını oylarınıza  sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli meclis üyelerimiz gündemimizin 4.maddesini tamamlamış olduk. Şimdi gündemimizin 5.maddesine geçiyorum. Komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergeler.
	(14/2017)–İlçemizde bulunan engelli vatandaşlarımızın gelecek yaşamlarını şekillendirmelerine yardımcı olmak amacı ile belediyemiz bünyesinde bulunan gençlik merkezimizde başta “KPSS” olmak üzere girecekleri sınavlar için  danışmanlık ve destek verilmesi için bir birim kurulması ve bu konuda gerekli çalışmaların yapılması hk. (Burs Eğitim- Engelliler Komisyonu) 
	(47/2017)- Karabağlar Belediyesi sınırları içerisindeki mahallerde kültür, sanat, turizm faaliyetlerine yönelik taleplerin ve beklentilerin araştırılarak değerlendirilmesi hk. (Kültür ve Turizm – Yerel Gündem 21 Komisyonu)
	(221/2017)–Şırnak’ın Uludere İlçesine bağlı Şenova’da helikopter kazasında şehit olan jandarmanın ilk kadın komutanı Yarbay Songül YAKUT’un isminin Karabağlar’da yaşatılması hk. (Hukuk – Çevre – Kültür ve Turizm – Yerel Gündem 21 Komisyonu)
	(222/2017)-Belediyemizin kadın futbolu branşında girişimde bulunarak örnek teşkil etmesi adına takım sporlarında ve spor okullarında branş açılması talebi hk. (Spor-Kadın Erkek Eşitliği Komisyonu)
	(43/2018)–Sarıkamış ruhunun canlı tutulması adına Karabağlar Belediyesi Eğitim Merkezinde 11,12 ve hazırlık sınıflarında okuyan öğrencilerimizi her yıl Sarıkamış’ta yapılan etkinliğe götürerek, ülkemiz ve dünya tarihinde benzeri olmayan Sarıkamış destanının yerinde yeni nesillere öğretilmesi hk. (Burs ve Eğitim- Yerel Gündem 21 – Kültür ve Turizm Komisyonu) 
	(56/2018)-Eşitliğe dayalı bir toplum anlayışıyla, engelli bireylerin toplumsal yaşama uyumu, sosyalleşmeleri ve kendilerini yaşadıkları kente ait hissedebilmeleri için, Belediyemiz veri tabanına kayıtlı engelli bireylerin yoğun yaşadığı mahallelerin tespit edilip, engel türlerine göre sürdürülebilir etkinlikler düzenlenmesi ve hayata geçirilmesi için Meclis Heyetince karar alınması hk. (Engelliler-Sağlık Komisyonu)
	(57/2018)-Karabağlarda Ahilik Haftasını Belediyemiz önceliğinde esnaf ve sanatkarlarımızla birlikte kutlamak ve günün önemine göre yılın ahisi seçilecek esnafımıza ödül verilmesi için  Meclis Heyetince karar alınması hk. (Esnaf – Plan ve Bütçe Komisyonu) 
	(58/2018)-Kadın ve Erkek Eşitliği ilkesinin hayata geçirilmesi kamusal bir görev olarak  kabul edilmiş ve yetki alanımız dahilinde uygulamaya geçirilmek üzere, toplumsal cinsiyet eşitliği, sosyal politikamızda yönetim işleyişimizde ve   uygulamalarımızda bütünlük içinde dikkate alınması büyük önem arz ettiğinden, “Avrupa Yerel Yaşamda Kadın ve Erkek Eşitliği Şartı” nın kabul edilmesi ve imzalanması için  Meclis Heyetince karar alınması hk. (Avrupa Birliği ve Kadın Erkek Eşitliği Komisyonu)
	(66/2018)- İlçemiz sınırları içinde yaşayan annelerin, aile içerisinde yüklendiği     görevlerin sosyal ve ekonomik yaşama katılımını engellediğinden, kadın istihdamının    ve kadının toplumsal hayata katılımının desteklenmesi bağlamında mahalle aralarında   oyun odaları açılması projesine destek olunması için gerekli girişimlerin yapılması hk. (Kadın -Erkek Eşitliği Komisyonu) 
	(67/2018)- İlçemiz Yaşar Kemal ve Uzundere Mahallelerinde bulunan 11305 ada 25 parsel ve civarında yaklaşık 87 hektarlık bir alanın, İzmir Demokrasi Üniversitesi yerleşkesi olarak belirlenmesi ve yerleşke dışında kalan alanın belediyemize devri sağlandığında sadece yakın çevresi değil ilçemiz bütünündeki gerek imar uygulamaları gerekse sosyal ve ekonomik alanlardaki olumlu ve olumsuz etkileri için gerekli araştırmaların yapılması hk. (Kentsel Dönüşüm- Çevre Komisyonu)
	(68/2018)- Avrupa kentlerinin tarihi gelişimleri, farklı kültürlerin gelişim üzerindeki katkıları, iklim ve çevre koşullarının etkileri, sanayileşmenin kentler üzerindeki kazanım ve kayıplarını incelemek ve bunların neler olduğuna dair bilgi edinmek, kentlerin gelişmesindeki etkenleri araştırmak ve gözlemlemek iyi bir birikim ve yol gösterici olacağından bu bilgiler ışığında edinilen bilgilerin, kısıtlı olanaklar ile kentimizin gelişimine katkıa bulunmak için izlenecek yöntemi, başta AB destekleri ve hibe programların uygulanması konusundaki çalışmaların hayata geçirilmesi hk. (Avrupa Birliği- Yerel Gündem 21 Komisyonu)
	(75/2018)- Jeolojik-jeoteknik ve analitik etütleri tamamlanan, kuzeyde 4240 Sokak, doğuda  4957 Sokak, güney ve doğuda 540 hektar Riskli Alan ile sınırı tarif edilen, Abdi İpekçi Mahallesi ve İhsan Alyanak Mahallesinin bir kısmını kapsayan yaklaşık 30 hektarlık alanda Etüd Proje Müdürlüğü tarafından hazırlanan 1/1000 ölçekli 3.Etap 3.Alt Bölge Abdi İpekçi Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı önerisinin değerlendirilmesinde fayda görüldüğünden konuya ilişkin  karar alınması hk.  (İmar Komisyonu ) 
	(76/2018)-Bozyaka pazaryeri güneş enerji santrali ortalama 499.320 kilovat saat elektrik üretimi ile 151 kişinin günlük hayatında ihtiyaç duyduğu (konut, sanayi, metro ulaşımı, resmi daire, çevre aydınlatması gibi) tüm elektrik enerjisi ihtiyacını karşılayabilir. Bozyaka pazaryeri güneş enerji santrali sadece konut elektrik tüketimi dikkate alındığında ise 159 konutun elektrik enerji ihtiyacını karşılayabilecek elektrik üretimi yapmaktadır. Bu nedenle Bozyaka pazaryeri güneş enerji santrali enerjide dışa bağımlılığımızın azalmasına da katkıda bulunur. Bu itibarla İlk başta Yunus Emre Pazaryeri, Vatan Mahallesi pazaryeri olmak üzere bunun devamının getirilmesi ve hazırda olan projeli TOKİ’ de temeli atılan Yaşar Kemal Mahallesi Pazar yerine de su siteminin yapılması hem Belediyemiz adına gelir hem de tasarruf elde edilmesi konusunda meclisimizce bir çalışması yapılması hk. (Pazaryeri ve Çevre Komisyonu)
	(77/2018)-Belediyemiz bünyesinde bulunan 3 adet kapalı pazaryeri mevcut olup, bu yerlerde (vatan Mahallesi, Bozyaka ve Yunus Emre Pazaryeridir.) ilgili müdürlüklerin koordinesi ile Karabağlar ilçe sınırlarında bulunan hemşehrilerimize, sokakta yaşayan ve maddi durumu iyi olmayan, daha çok sabah sabah erken saatlerde işe giden işçiler, okula giden öğrenciler, işyerini açmaya giden esnaflarımıza cumartesi ve Pazar günleri hariç haftanın 5 günü her sabah 05:30-09:00 saatleri arasında Pazaryerilerinin uygun noktalarında ücretsiz çorba dağıtılması konusunda meclisimizce bir çalışma yapılması hk. (Pazaryeri ve Esnaf Komisyonu) 
	(83/2018)- Emekli vatandaşlarımızın antrenörler eşliğinde spor aktiviteleri ile fiziksel ve manevi olarak daha sağlıklı olmaları için belediyemiz bünyesinde “Sağlıklı Emeklilik” merkezinin kurulması ve bu konuda meclisimizin gerekli çalışmaları yapması hk.( Spor- Sağlık – Yerel Gündem 21 Komisyonu)
	(85/2018)-  Fen İşleri Müdürlüğünün 30.07.2018 tarihli ve E.29814 sayılı yazısı ile; Karabağlar İlçesi 34262 ada 24 parselde yapılacak olan Karabağlar Belediyesi Aydın Mahallesi Eğitim ve Sosyal Tesisler işletmesinin elektrik ihtiyacı olduğundan bahisle, gereğinin yapılması talebine istinaden Etüd Proje Müdürlüğünce yapılan incelemede; 4190 sokak üzerindeki yeşil alanda, trafo yeri ayrılmasında fayda görüldüğünden, karar alınması hk. (İmar Komisyonu.) 
	(86/2018)- İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğünün ''İçkili Yer Bölgesinin Tespiti'' konulu 14.10.2005 tarih ve B.05.0.MAH.0.65.00.02/(300-313)-10356-82663 sayılı genelgesi ve Karabağlar Kaymakamlığı İlçe Emniyet Müdürlüğü' nün konu ile ilgili 09.05.2018 tarih ve 2018/827 sayılı uygun görüş belirttiği İlçemiz Muammer Akar Mahallesi 45 Sokak tek numaralarda 1-9, çift numaralarda 2-10/1 olmak üzere 100 metre genişliğindeki alanın İçkili Yer Bölgesi olarak tespiti hk. (Esnaf – Çevre – Plan ve Bütçe – Sağlık Komisyonu )
	BAŞKAN- Komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergeler. 1’den 17’ye kadar olan önergelerin yine aynı komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz şimdi gündemimizin 6.maddesine geçiyorum. Dilek ve temenniler. Söz isteyen var mı? Buyurun Bülent Bey.
	Bülent SÖZÜPEK-Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyesi arkadaşlarım, Değerli basın mensupları, öncelikle 10 Eylül 2018 Pazartesi günü başlayan 2018-2019 eğitim yılında tüm öğrencilerimize ve velilere kolaylıklar, öğrencilerimize de güzel ve başarı dolu bir yıl diliyorum. Yine geçtiğimiz ay da bundan 1379 yıl önce yaşanan bir zulümle karşı karşıya geldi dünya. Kerbela zülme karşı umudun adıdır. Hz. Hüseyin Şehadetinin 1379. yıldönümünde Kerbela'da yaşanan trajediyi içinde bulunan yüzyıl'ın gerçekleri ile yeniden düşünmek, hepimiz çok iyi biliyoruz ki Kerbela İslam dünyasındaki derin ayrışmayı doğuran en önemli olaydır. Bu elim olay sadece bir iktidar mücadelesi olarak görülemez ve değerlendirilemez. Hak gelince zahil olması gereken batılın yeniden uyandırılmasıdır. Kerbela’da olan o nedenlerdendir ki günümüz dünyasının en kanlı coğrafyası yani Ortadoğu coğrafyasında akan kan aslında dinmeyen Hz. Hüseyin'in kanıdır. Bu kan zulmedenlerin hakka ve hukuka ve adalete inanmayanların akıttığı kandır. Oysa Hz. Hüseyin, ben zülme karşı adaletin savaşını verirken kendisi zalim olan birisinin bu harekete katılmasını istemiyorum demiştir. Ne zaman, şehadetinden çok kısa bir süre önce, üstelik şehit olacağını bile bile. Bir vasiyetini de tarihe bırakmış oldu. Dolayısıyla biz Hz.Hüseyin'in yaşamını ve son nefesini verdiği Kerbela'nın kumuna düşen kanına baktığımızda görmemiz gereken kin ve nefret olmamalıdır. Hz.Hüseyin'nin dilinde fikrinde irfan'ın da kin ve nefret yoktur. Babası Hz. Ali gibi ve babasının bildiği her şeyi öğrendiği dedesi sevgili Peygamberimiz gibi, Hz. Hüseyin de mutlaka bir adalet savaşçısıdır. Eğer biz adilsek adalet mücadelemizin de bir anlamı vardır. Bugün muharrem ayının içindeyiz. 1000 yıldır zulme  direnenlere selam olsun. Yası matem oruçları kabul olsun. Muharrem ayının ve yenilen aşurelerin ülkemize, coğrafyamıza huzur getirmesini ve barış getirmesini diliyorum. Kerbela'da kaybettiğimiz Hz. Hüseyin başta olmak üzere tüm canlarımızı saygı ve şükranla anıyorum. Bugün bu mecliste aldığımız bütün kararların da Karabağlar halkına hayırlı uğurlu olmasını diliyorum. İyi akşamlar.
	BAŞKAN-Başka söz isteyen? Buyurun Mustafa Bey.
	Mustafa OLUKLUPINAR-Sayın Başkan, Değerli Meclis üyesi arkadaşlarım, bende Muharrem ayının tüm ülkemize hayırlar getirmesini diliyorum ve bizlere de Hz.Hüseyin gibi yaşamayı Allah nasip etsin diyorum. Onun gibi yaşamaya çalışalım diyorum. Teşekkür ederim.
	BAŞKAN-Başka söz isteyen? Başka söz isteyen olmadığına göre Değerli Meclis Üyelerimiz toplantıya katılamayan; Emel TANGOBAY, Engin SOY, Mehmet ÖZDAŞ, Mustafa Şafak BARAN, Recep CATUK ve Rıza VURAL’ın mazeretlerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz bundan sonraki meclis toplantımız 5 Ekim Cuma günü saat: 18.00’de yine bu salonunda yapılacaktır. Herkese iyi akşamlar diliyorum.
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