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 HAZIR OLANLAR:


	Muhittin SELVİTOPU, Adem KEMERKAYA, Ahmet DAVULCU, Ahmet ŞAFAK, Ali BARTU, Aliriza ÇAMUR, Baki DURMUŞ, Bilen ARAS, Bülent SÖZÜPEK, Can ERSOY, Cengiz AKTAŞ, Ceyhan KAYHAN, Derya PALA, Dila KOYURGA, Faysal ACAR, Fırat EROĞLU, Fikret MISIRLI, Halime Hannan YILDIZ, Hüseyin UZUN, İbrahim ULUBAŞ, İnan KARAKOYUN, İsmet SOYSAL, Mehmet AYDOĞAN, Murat Baran UYGUN, Mustafa Alper GÜLDALI, Mustafa Şafak BARAN,  Mümtaz RODOS, Nedim TOPALOĞLU, Nurdan Şenkal UÇAR, Sait KARAASLAN, Selami İYİER, Serap EYCE, Servinaz ÖMÜR, Zafer Levent YILDIR.
	BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz Karabağlar Belediyesi 2020 yılı Aralık ayı meclisimizin ilk oturumunu açıyorum. Yeterli çoğunluğumuz vardır. Değerli meclis üyelerimiz gündeme geçmeden önce kısa bir bilgilendirme yapacağım. Arkasından da geçtiğimiz deprem süreci ile ilgili sizlere kısa bir sunum yapacağız bilgi olarak. Değerli meclis üyelerimiz öncelikle şunu belirteyim tabii ki Belediyemizin rutin çalışmaları devam etmektedir. Ülkemiz bütün dünyada olduğu gibi pandemi süreciyle mücadele etmektedir. Tabii ki bu mücadelede bizlerin de Belediyenin de görevleri var. En iyi şekilde yapmaya gayret ediyoruz. Bu arada Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Başkanımız Mehmet TÜRKBAY aramızda hoş geldiniz diyorum. Başka yok. Tabii pandemi süreci hem ekonomik hayatı hem sosyal hayatını hem de iş hayatımızı maalesef olumsuz etkilemekte. Ancak bu süreç tabii yine hep birlikte toplum olarak dikkat ederek özellikle üç temel kurala uyarak atlatabiliriz. Bunlar maske, mesafe ve hijyen koşullarına harfiyen uymak, dikkat etmek hepimizin görevi olmalı diye düşünüyoruz. Tabi İzmir'de biraz daha vakaların artmasının temel sebeplerinden birisi de bir acı bir deprem olayı yaşandı. Tabii ki öyle anlarda insanların işte mevcut hastalığı düşünme şeyi yoktu maalesef. Sıkıntılı bir süreçti ama İzmir o konuda da başarıyla çıktı. Üzerine düşeni yapmaya çalıştı. Burada hayatını kaybedenlere tekrar rahmet diliyoruz. Yaralılara da acil şifalar diliyoruz. Değerli meclis üyelerimiz, demin söylediğim gibi Belediyemizin normal çalışmaları devam etmekte. Şu anda işlemi devam eden mobilyacılar inşaatımız %50 seviyesini geçti. Nasrettin Hoca %65 seviyesinin üzerinde devam etmekte. Yine Tahsin Yazıcı Sosyal Tesisimizin de hızlı bir şekilde çalışmaları devam etmektedir. Kibar Pazar yeri tamamlandı sayılır. Ufak tefek eksikleri var. Onlarla ilgili de çalışmalarımız kısa bir zamanda tamamlanmış olacak ve önümüzdeki günlerde de buranın açılışını gerçekleştireceğiz. Onun dışında tabii ki Belediyemizin temizlik hizmetleri, park bahçe bakımları, yol bakımları, asfalt çalışmaları, kaldırım çalışmaları, istinat duvarı çalışmaları gibi birçok çalışmayı kentimizin değişik noktalarında da yürütmekteyiz. Bu çalışmalar yine aynı hızda devam edecek. Belediye olarak üzerimize düşeni Karabağlar halkına layık bir şekilde yerine getirmeye gayret edeceğiz. Tabii pandemi sürecinde bizde etkileniyoruz. Maalesef çalışanlarımızda da zaman zaman vakalar ortaya çıkıyor. Şu ana kadar yaklaşık bunlar hepsi bir anda olan şeyler değil. 80 pozitif vaka Belediyemizde tespit edildi. Çalışanlarımızdan. Ama bunlar değişik tarihlerde yani karantina süreçleri oldu tekrar başlandı. Bununla ilgili de dikkatli bir şekilde takip ediyoruz. Temaslı olan arkadaşlarımızı da hemen 14 gün süreyle karantinaya, izolasyona tabi tutuyoruz. Bu şekilde çok fazla yaygınlaşmadan gerekli önlemleri alıyoruz. Değerli meclis üyelerimiz kısa olarak bahsetmek istediklerim bunlar. Şimdi müsaadeniz olursa sunumu kısa bir şekilde bir yaptığımız yardımlar bir de Karabağlardaki binaların işte hasar durumları nedir? o konularla ilgili meclisimize kısa bir bilgi sunacağız. Evet başlatalım arkadaşlar. Bu sosyal şeyleri ben kısa olarak anlatayım oradan devam edin evet. Sonra binalarla ilgili Tülay Hanım siz devam edersiniz. Şimdi 30 Ekim Cuma günü saat 14.51’de deprem oldu biliyorsunuz. Deprem olur olmaz hemen biz arkamızdaki otoparkta bir kriz masası oluşturduk. Başkan yardımcıları, müdür arkadaşlar ve benimde bulunduğum ve o andan itibaren Belediye olarak çalışmalarımıza başladık. Daha sonra da tabii ki en fazla sorunun olduğu Bayraklı ilçemizle de destek sağlamak üzere gerekli irtibatlar sağlandı. Devam edelim.  İlk gün tabii ilçemizde insanlarımız doğal olarak evlerine giremediler o akşam. Parklarda çoğu oturdular. Biz de o akşam Belediye olarak çorba ve işte pide, ayran gibi ikramlarımızı yapmaya çalıştık. Maske dağıtımı gerçekleştirdik. Devam edelim evet. Bunlar o çalışmalardan görüntüler. Daha sonra da yıkıma yol açan Bayraklı ilçemizde dediğim gibi temasa geçildi. Oraya da çeşitli yardımlar yaptık. Devam edelim. Yani bu yardımlar başlıklar halinde burada; yemekti, hijyen malzemeleriydi, maskeydi çeşitli yardımlar o akşamdan itibaren Bayraklı Belediyemize aktarıldı. Yani ilk 30'u Cuma gününden itibaren, devam edelim. Ya bu kapsamda işte ekmekti, yemek, maske diğer ihtiyaç olan battaniye özellikle ilk gün battaniye ihtiyacı oldu. Kendi depolarımızda vardı. Hemen oraya aktardık. Bize intikal eden bizden istenen yardımları orayla bir koordinasyon içinde yerine getirmeye çalıştık. Araçlarımız, işte ikram aracı, su tankeri, akülü bir sandalye talepleri oldu. Bir de jeneratör ayriyeten burada belki görünmüyor jeneratörde oraya gönderdik. Evet bunlar da elimizde var olanlardan vatandaşlarımıza hemen verdik. Bu süreçte Belediyemize gelen bağışlar oldu. İşte gıda maddesi, yatak yorgan bunlar sıfır, biz bağışları sıfır kabul ettik.  Yani kullanılmış malzeme kabul etmedik. Hijyen ürünleri, giysi, aksesuar gibi bunları da peyderpey deprem bölgesine aktardık. Ayrıca uyku tulumu ve mat Belediyemiz 250 civarında alarak Büyükşehir Belediyesine teslim edildi. Şu anda biliyorsunuz Yaşar Kemal Mahallesi'nde ikamet eden depremzedelerimiz var. 224 aileden şu anda konutları yetişen 39 aileye ulaşıldı. Onlara da hem gıda hem hijyen malzemeleri gibi yardımlarımız oldu. Bundan sonra da devam edecek. Bir de tabii kendi ilçemizde özellikle karantinada olan ailelere de bu yardımlarımız devam ediyor. Şimdi Tülay Hanım bu arada tabii Karabağlar ilçemizde de bazı binalarda hasarlar oluştu. Onlarla ilgilide Yapı Kontrol Müdürlüğümüz ilk günden itibaren tespit çalışmaları yaptılar. Şimdi o konuyla ilgili Yapı Kontrol Müdürümüz Tülay Hanım kısa bir bilgilendirme yapacak. Buyurun. 
(Yapı Kontrol Müdürü Tülay MARAL tarafından yapılan sunum.)
BAŞKAN- Evet Teşekkür ederiz.  Değerli Meclis Üyelerimiz, Bu tespitlerden görüldüğü gibi ilçemizde 33 ağır hasarlı 33’de orta hasarlı bina var. Bunlarla ilgili tabi ki çalışmaları Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğümüz yürütüyor.  Belediye olarak ta bize düşen görev olursa tabi ki yerine getireceğiz.  Bu konu hakkında da hani Karabağlarda ne oldu ne bitti biz ilk günden itibaren zaten takibini yaptık. Demin arkadaşlarımızın söylediği gibi hem vatandaştan hem de kurumlardan gelen yaklaşık 378 tane başvuru tek tek yerine giderek incelendi ve ona göre Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’na bilgi aktarıldı. O şekilde çalışmalarımız şu anda da devam etmekte. Evet Değerli Meclis Üyelerimiz şimdi bu bilgilendirmelerden sonra gündemimize geçiyorum. Gündemimizin 2. Maddesi meclisçe verilecek önergeler bize intikal eden önerge şu anda yok. 3 gündemimizin 3. Maddesine geçiyorum Birimlerden gelen önergeler 1 no.lu önerge.  Okuyalım lütfen. 
(84/2020-  İzmir ili, Karabağlar ilçesi, Bozyaka (Çalıkuşu) Mahallesi, 7019 ada 1 parseldeki Türk Kızılay Derneği Karabağlar Şubesine olan tahsisin Kamu İdarelerine Ait Taşınmazların Tahsis ve Devri Hakkında Yönetmeliğin 9. maddesi gereği mahallinde yapılan tespitte Türk Kızılay Derneği Karabağlar Şubesi tarafından herhangi bir kullanım bulunmadığı görüldüğünden kaldırılarak 10.06.2011 tarihli protokolün iptal edilmesi hususunda, 5393 sayılı Belediye Kanunun 18/e maddesine göre bir karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN-   Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan konunun İmar ve Hukuk komisyonlarında görüşülmesi uygundur. 
BAŞKAN-   Buyurun Alper Bey.
Mustafa Alper GÜLDALI- Hukuk ve İmar Komisyonunda görüşülmesi uygundur Başkanım. 
BAŞKAN- Önergenin Hukuk ve İmar Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.  Şimdi gündemimizin 4. Maddesine geçiyorum Komisyonlardan gelen raporlar. 1 No.lu rapor. 
(79/2020 – Karabağlar ilçesi, Tahsin Yazıcı Mahallesi 13682 ada 1 parselde yer alan taşınmazın üzerinde bulunan ve sınırları Fen İşleri Müdürlüğü’nün 15.10.2020 tarihli ve E.34548 sayılı yazısı ekindeki krokide belirtilen trafo merkezi ve iletim hattına isabet eden 41.65 m²’lik kısımda, TEDAŞ Genel Müdürlüğü lehine 1,00 TL iz bedelle ve 30 yıl süre ile irtifak hakkı tesis edilmesi ve söz konusu irtifak hakkının tapuda tescil edilmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – İmar – Hukuk – Çevre Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN-   Komisyon Raporları hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan komisyonlardan geldiği şekli ile oylanması bizim için uygundur. 
BAŞKAN-   Buyurun Alper Bey.
Mustafa Alper GÜLDALI- Komisyonlardan geldiği şekli ile oylayalım Başkanım. 
BAŞKAN- 1 No.lu komisyon raporlarını komisyonlardan geldiği şekli ile oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.  2 No.lu komisyon raporu.
		(80/2020 –  20.02.2020 tarih ve 31054 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe giren 7221 sayılı “Coğrafi Bilgi Sistemleri ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun’un 6. maddesi ile 13. maddesi kapsamında 3194 sayılı İmar Kanunu’na ilave edilen 8. maddesindeki “imar planlarında bina yükseklikleri yençok:serbest olarak belirlenemez” hükmü ile geçici 20. maddesindeki hükmü uyarınca; Uzundere Toplu Konut Bölgesi 1/1000 ölçekli Revizyon İmar Planında konut alanlarında belirlenen “Yençok:Serbest” yükseklik koşulunun kaldırılarak “Yençok:15 kat” olarak düzenlenmesine ilişkin Belediye Başkanlığımızca hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişiklik önerisi ve Plan Değişikliği Açıklama Raporunun  oybirliği ile  uygun görülerek 5216 sayılı Yasanın 7. maddesinin (b) bendine göre işlem yapılmasına ilişkin  İmar – Kentsel Dönüşüm Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN-   Komisyon Raporları hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan komisyonlardan geldiği şekli ile oylanması uygundur. 
BAŞKAN-   Buyurun Alper Bey.
Mustafa Alper GÜLDALI- Komisyonlardan geldiği şekli ile oylayabiliriz Başkanım. 
BAŞKAN- 2 No.lu komisyon raporlarını komisyonlardan geldiği şekli ile oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.  3 No.lu komisyon raporu.
		(81/2020–  İzmir İl Emniyet Müdürlüğü'nün 14.10.2020 tarih ve 518 sayılı yazısı ile Belediyemize iletilen talebi doğrultusunda, Karabağlar ilçesi, Basın Sitesi Mahallesinde mülkiyeti Maliye Hazinesine kayıtlı, yürürlükteki 1/1000 ölçekli uygulama imar planında, ön bahçe 5 metre yan bahçe 3 metre yapı yaklaşma mesafeli ayrık nizam 4 kat (A-4) yapılaşma koşullu “Konut Alanı" olarak belirlenmiş 6446 ada 8 parselin yapılaşma koşulları aynı kalmak üzere "Resmi Kurum Alanı (Karakol)" şeklinde düzenlenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişiklik önerisi ve Plan Değişikliği Açıklama Raporunun oybirliği ile uygun görülerek, 5216 sayılı Yasanın 7. maddesinin (b) bendine göre işlem yapılmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN-   Komisyon Raporu hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan İmar Komisyonundan geldiği şekli ile oylanması uygundur. 
BAŞKAN-   Buyurun Alper Bey.
Mustafa Alper GÜLDALI- Komisyondan geldiği şekli ile oylayabiliriz Başkanım. 
BAŞKAN- 3 No.lu komisyon raporlarını komisyonlardan geldiği şekli ile oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.  Değerli Meclis Üyelerimiz bu şekilde gündemimizin 4. Maddesini tamamlamış olduk. Şimdi gündemimizin 5. Maddesine geçiyorum. Komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergeler. 
		(11/2020) – Karabağlar Belediyesi tarafından yurt içi ve yurt dışı hibe destek projelerine başvuruda bulunulabilmesi için danışmanlık hizmeti sunan firma ve kişilerle temas kurulması ve danışmanlık hizmetinin alınması durumunda hizmeti veren kişilerin ücretlerinin hibe proje bütçesinden karşılanması için gerekli çalışmaların yapılması hk. (Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu)
		(12/2020) – Yurt içi ve Yurt dışı Avrupa Birliği ve Dünya hibe fonlarından yararlanmış ilçe ve il belediyelerini tespit edip onlarla temas kurup yerinde bilgi alış verişinde bulunmak üzere gerekli çalışmaların yapılması hk. (Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu)
		 (69/2020) – 9 Eylül’de İzmir’e giren ve Türk Bayrağını vilayet binasına asan Yüzbaşı Şerafettin adına, adını taşıyan Yüzbaşı Şerafettin Mahallesinin uygun bir konumuna veya parka bir heykelinin yaptırılması hk. (İmar-Çevre-Kültür ve Turizm-Plan ve Bütçe Komisyonu)
		(70/2020) – Pandemi tehlikesi altında yaşadığımız 6 ayda edinilen bilgiler ve deneyimlerin neler olduğu ve bundan sonraki süreçte bu deneyimler ışığında genel olarak nelere dikkat edilmesi hususunda bir çalışma yapılması hk.  (Sağlık – Esnaf – Çevre – Kentsel Dönüşüm – Spor Genç ve Çocuk Komisyonu)
		(71/2020) – Pandemi tehlikesi altında yaşadığımız bu dönemde okulların açılıp açılmaması ile ilgili değerlendirmeler ve varsa öngörüler konusunda bir çalışma yapılması hk. (Hukuk – Plan ve Bütçe – Burs ve Eğitim - Kadın Erkek Eşitliği Komisyonu)
		(72/2020) - İlgili kaynaklarda elde edilecek verilerle ilçemizin tarihi eserleri hakkında bilgi edinilmesi hk.  (Kültür ve Turizm – Engelliler – Pazaryerleri – Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu)
		(76/2020) – İlçemizde yaşayan engelli yurttaşlarımızın, belediye hizmetlerimizi ilgilendiren alanlarda karşılaştıkları sorunların tespiti, bu sorunların özellikle bir süredir yaşamakta olduğumuz ölümcül salgın çerçevesinde oluşan ilave etkilerinin belirlenmesi konusunda meclisimizin araştırma yapması hk. (Sağlık – Engelliler – Esnaf – Burs ve Eğitim – Pazaryerleri Komisyonu)
BAŞKAN- Burada 1’den 7’ye kadar önergelerin yine aynı komisyonlara Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.  Şimdi gündemimizin 6. Maddesine geçiyorum. Dilek ve temenniler. Söz isteyen var mı? Buyurun Nurdan Hanım.
Nurdan ŞENKAL UÇAR- Sayın Başkanım, Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlarım, bildiğiniz gibi hemen her meclis sonunda dilek ve temenniler kısmında Kadınların içinde bulunduğu zulmü, acıları, tacizleri uğradığı şiddeti ve sonunda artan ölümleri büyük bir üzüntü ve çaresizlik içinde sizlere anımsatıyorum. Sizlerinde benimle aynı duyguları paylaştığınıza eminim. Bundan 86 yıl önce Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk önderliğinde tüm dünya ülkelerinde henüz tartışılırken büyük bir öngörü ile kadınlara seçme ve seçilme hakkı verildiğini düşününce acımız dayanılmaz bir hal alıyor. Yaşananları hepimiz biliyoruz. Bilmemizin yetmediğini, daha fazlasını yapmak gerektiğini hiçbir zaman unutmamalıyız. Bu konuya göstereceğimiz en küçük bir ilgi ve duyarlılık yaşamsal önemdedir. Meclis üyelerimizin her zaman olduğu gibi bundan sonra da tüm güçleri ile kadınlarımızın ve çocuklarımızın yanında olacağından eminim. Kadınlara seçme ve seçilme hakkının verildiği 5 Aralık gününü kutlar, kadınları hak ettikleri eşit temsil haklarına kavuşması dileklerimle. Saygılarımı sunuyorum. 
BAŞKAN- Buyurun Mehmet Bey. 
Mehmet AYDOĞAN- Sayın Başkanım, Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlarım, Değerli Misafirler bu depremden önce 4-5 meclis evvel bu deprem ile ilgili söz almıştım. Bu konuşmamda özellikle Başkanım size yönelik Başkanım bu deprem gerçeği ile yüzleşmeye hazır mıyız, akşam yastığa koyduğunuz zaman rahat uyuyabiliyor musunuz, biz meclis üyeleri olarak meclis olarak rahat uyuyabilecek miyiz? diye sormuştum. Sağ olun sizde ciddi, güzel açıklamalar yapmıştınız. Şimdi ben bu konunun hele bu sıkıntıdan sonra ilk depremden sonraki ayda olay sıcak diye konuşma yapmak istemedim.  Ama bu gerçek ile hepimiz yüzleşmemiz ne yapmamız gerektiğini bir çalışma yapmamız lazım. Şimdi burada özellikle AK Parti Grubundan da arkadaşlar ile ara sıra komisyonlarda bu konuyu istişare yapıyoruz ama olayın gerçek bilinmesi gereken teknik bilgilere çoğumuz sahip değiliz. Onun için sırf bir deprem konusu ele alıp, bütün arkadaşların eksiği ile noksanı ile bu gerçekleri ortaya çıkarmamız lazım. Bunu derken suçlu arayalım, suçluyu çıkarlım diye niyetim yok. Amacımız üzüm yemek bağcıyı dövmek değil. Ama bunu el ele gönül gönüle oturup, bizim belediye olarak meclis olarak bir eksiğimiz mi var, Bakanlığını mı eksiği var, kanunlarda da bir eksiklik var? en azından bunları tespit edelim çözümü konusunda ciddi bir çalışma başlasın dileğim bu. Saygılar. 
BAŞKAN- Evet Baran Bey buyurun.
Murat Baran UYGUN-  Sayın Başkanım, Değerli Meclis Üyeleri öncelikle 30 Ekim depreminde hayatını kaybeden vatandaşlarımıza Allah’tan rahmet ediliyorum. Yakınlarına baş sağlığı diliyorum. Yaralanan vatandaşlarımıza geçmiş olsun dileklerimi gönderiyorum. Evleri hasar gören vatandaşlarımızın da yaralarının en kısa zaman da sarılacağına olan inancımla onlara da geçmiş olsun dileklerimi gönderiyorum. Başkanım bu doğal afet bizlere bir kez daha göstermiştir ki depremi değil, ondan önce üst yapıyı konuşmamız gerekmekte. Ben 17 Ağustos 2020 yılında Marmara depremi yıldönümünde İnşaat Mühendisleri Odası İzmir Şubesinin bir yayınında yazmış olduğum yazının son bölümünü öncelikle paylaşmak istiyorum. Depremin ne zaman olacağını bilemeyiz. Ancak önlem almak bizim elimizde. Bilinen ve yaşanan tecrübeler neler yapılması gerektiğini açıkça gösteriyor. Bizler icra makamlarında olmadığımız için sadece durumu analiz ederek, toplumu ve yönetenleri uyarmakla mükellefiz. Umarım bu uyarılar işe yarar gerekli yerlere ulaşır ve kentsel dönüşümde bilimsel kriterlere uygun olarak hızla ilerler. Aksi takdirde binlerce insan canından, sağlığından, ailesinden ve yuvasından olduktan sonra kimse çıkıp mukadderat demesin. Daha depremden birkaç ay önce benim paylaşmış olduğum, yazmış olduğum bir yazıydı bu. Bugün konuşmamız gereken şey aslına bakarsanız kentsel dönüşümün nasıl ilerlediği. Bu konuda tabii ki de iyi niyetle çıkılan bir yol var. Ancak günümüze baktığımızda çok da yol alamadığımızı görüyoruz. Bunların başında şöyle bir tespitte bulunmak istiyorum. Kentsel dönüşümünde neden ilerleyemedi konusunda azıcık fikir vermesi açısından. Depremin olduğu akşam Çevre Şehircilik Müdürlüğünün İnşaat Mühendisleri Odası, 9 bin inşaat mühendisi üyesi olan İnşaat Mühendisleri Odası İzmir Şubesinden hasar tespiti için bir liste istemesi. Bu oda tarafından hızla bu liste hazırlanıp iletildikten sonra ne yazık ki, ne yazık ki! Bakanın İzmir'e geldiği saatlere denk gelen bir saatte artık tesadüf müdür bilmiyoruz. Odadan böyle bir isteklerinin, bu istek ve talepten vazgeçildiğini ifade etmişlerdi. Daha sonra yaptığımız görüşmelerde ve aldığımız duyumlar da çevre illerden ve uzak illerden İzmir'deki binalara hasar tespiti için inşaat mühendisi, daha da sıkıntılısı hasar tespitlerinde ziraat mühendisi, çevre mühendisi, gıda mühendisi gibi konusunda uzman olmayan insanlarla hasar tespitine çıkıldığı şeklinde duyumlar aldık. Bu elbette ki bizlerin aslına bakarsanız bu hizmetlerin neden ilerleyemediği konusunda bir fikir sahibi olmamıza neden oluyor. Bu da nedir? Bir işi sen mi yapacaksın ben mi yapacağım çekiştirmesi içerisinde ne yazık ki doğruları ortaya koyamıyoruz ve doğru refleksleri gösteremiyoruz. Kentsel yenileme artık depremden önce konuşulması gereken bir konudur. Sen mi yapacaksın ben mi yapacağım çekiştirmesi içerisinde zaman kaybediyor, bu işi bilenlere, yerel yönetimlere devrini sağlayarak hızla ilerlemesini sağlamak zorundayız. Binaların çürük olduğunu aylardır hatta yıllardır söylüyoruz. Bu binaların bir kısmı eski yönetmelikle yapıldığı için bugünkü yönetmelikte aslında izin verilmeyen bazı statik oluşumların, statik projelerin hayata geçirilmesinden kaynaklı da olduğunu biliyoruz bazı yıkımların. Bu anlamda artık rezerv alanları aramak ve buralara yapılar yapmak yerine buraları en azından bu yapılar yapılıyorsa dahi bir hedef bölge kendilerine seçilip, buradaki çürük yapıların, riskli yapıların yıkılarak buradaki oturan vatandaşların yeni yapılan yerlere aktarılmasının mutlaka sağlanması lazım. Aksi takdirde bu dönüşüm, bu yenilenme gerçekleşmediği sürece biz kentsel bir yenilenmeden bahsedemeyiz. Bu sadece dostlar alışverişte görsün, belli bir çalışmalar yapılsın, işte belli açılışlar yapılsın şeklinde resmen kalır. Sayın Başkan şunu çok açık yüreklilikle söylüyorum. Amacımız bir acıdan faydalanarak ya da kötü bir olaydan faydalanarak bir şeyler söylemek bir şeyler bulmak değil, bir işin aklın bilimin yolunda doğru bir şekilde yapılmasını sağlamaktır. Bizler bu tür acıların, bu tür sıkıntıların yaşandığı dönemde kalmaması ileriye de örnek olması ve daha doğru işlerin yapılmasına vesile olur düşüncesindeyim. Umarım bu konuda da bir irade gösteririz hep birlikte bu konuda belli bir çalışmayı ortaya koyarız. Teşekkür ediyorum. İyi günler diliyorum. 
BAŞKAN- Evet başka söz isteyen var mı? Buyurun Servinaz Hanım.
Servinaz ÖMÜR- Sayın Başkanım, değerli meclis üyelerim 3 Aralık 1992 yılında Birleşmiş Milletler tarafından Uluslararası Engelliler Günü olarak kabul edilmiştir. Bu günün amacı engelli olan insanları daha iyi anlamayı, hakları konusunda farkındalığı arttırmayı ve hayatın her alanında sosyal, kültürel, ekonomik ve politik açıdan faydalarının farkında olmayı teşvik etmektir. Bizi biz yapan kolumuz, ayaklarımız, kulağımız, gözlerimiz değil, kalbimizdir. Zihnimizdeki ve gönlümüzdeki engelleri kaldıralım. Sadece bir gün değil, her gün engellilerin farkında olalım. Teşekkür ediyorum.
BAŞKAN- Evet başka söz isteyen var mı? Değerli meclis üyelerimiz. Olmadığına göre ben sadece depremle ilgili birkaç söz söylemek istiyorum. Şimdi bu acılar hepimizin. Ülke olarak, yerel yönetim olarak hepimizin bir defa tabii ki sorumluluğu var. Bu acılar yaşandığında önemli olan o acıları bir an önce gidermek ve geleceğe dönük hep birlikte tedbirler almak hepimizin görevi. Ülkemiz deprem kuşağında yer alan ülke. Dünyadaki deprem konusunda en fazla sıkıntı olacak ülkelerden birisiyiz. Tabii ki genel bir söz vardır; deprem öldürmez, bina öldürür. O nedenle binaları sağlıklı yapmamız gerekiyor. Bu konuda da ülkemizde tabii özellikle 98 sonrası alınan tedbirlerle binalar daha sağlıklı yapılabilmekte. Daha sonra 2000'li yıllarda da bu depreme dönük yönetmelik geliştirilerek Türkiye'de daha sağlıklı binaların yapılması yönünde çabalarlar var. Hep birlikte de bizlerde yerel yönetim olarak bu konuda çaba sarf ediyoruz. Özellikle son yıllarda yapılan binalarda zaten bu son depremde de görüldü ki 98 öncesi binalarda maalesef sıkıntılar oldu. Tabii ki bunlar yeterli mi? Değil. Bir de kayıt dışı binalarımız var. Karabağlarda da bu çok. Tabi bu kayıt dışı olan binalarımızın da yenilenmesi gerekiyor. Bununda yolu işte kentsel dönüşüm ya da kentsel yenileme ne derseniz deyin. Sonuçta ortak bir tespit yani iktidarı ile muhalefeti ile hepimizin şu tespiti konusunda kimsenin farklı bir düşüncesi yok. Özellikle bu binaların kaldırılıp yeniden bir yapılaşmanın olması hepimizin zaten tespiti. Burada zaman zaman belki tartışma konusu olan bunun yapılacağı konusundaki yöntemler üzerinde tabii ki farklı düşünceler var.  Bu da olması da gayet doğaldır. Çünkü bunları tartışacağız ki daha kısa sürede, daha bu alanları iyi değerlendirerek sağlıklı bir kentleşmeyi yaratmanız gerekiyor. Bu konuda Karabağlar Belediye Meclisi'ne ben buradan bir kez daha teşekkür ediyorum. Biz plan revizyonları yaptık. Aslında boşuna yapmadık. Bunların hepsi depreme hazırlıklı olmanın bir yöntemi, yolu. Bu konuda Karabağlar Belediyesi olarak şu anda üzerimize düşeni plan olarak en azından yapmış olduk. Tabii ki binaların yenilenmesi, bu yenileme sürecinin hızlandırılması da yine hepimizin görevi. Şu düşüncelerimi her yerde söylüyorum, bir kez daha burada belirtmekte fayda görüyorum. Burada yerel yönetimler ve merkezi idarenin mutlaka birlikte çalışması gereken konular bunlar. El ele kol kola hep birlikte bu depreme karşı işte sağlıklı dönüşüm yapılması yönünle hep birlikte çaba sarf etmemiz gerekiyor. Bu maalesef acı olaylarda bunu gösteriyor bize. Bu konuda daha süratli, daha hızlı kararlar anlamamız gerekiyor. Bu hepimizin görevi. Türkiye'deki bütün kentlerde bu sorunlar maalesef var. Bunu tabi şuraya yüklemek, buraya yüklemek doğru değil. Bence hepimizin sorumluluğunu hissedip gereğini yerine getirmemiz aslolmalıdır. Bu yönde hareket etmemiz gerekir diye düşünüyoruz. Karabağlar olarak da bugüne kadar özellikle bu konuda yani yaptığımız plan yenileme revizyonu falan değil, onu yenilemeleri hızlandırarak daha sağlıklı binaların üretilmesini sağlamayı hedefliyoruz. Esas amaç, sağlıklı binalar elde edebilmek. Bunun için de çaba sarf etmeye devam edeceğiz. Bu deprem sırasında yine meclisimize ben buradan bir kez daha teşekkür ediyorum. AKUT yerleşkesini biz Karabağlara aldık. Maalesef o gün de, o acı günde yine ilk giden ekiplerden birisi de Karabağlardaki AKUT ekipleriydi. Onlara da buradan bir kez daha teşekkür ediyoruz. Tabii ki gönlümüz böyle acı olaylar yaşanmasın ama yaşanacakmış gibi de her şeye hazırlıklı olmak gereklidir diye düşünüyorum. Tekrardan İzmir'e, bütün Karabağlara ben geçmiş olsun diliyorum. Evet değerli meclis üyelerimiz başka söz isteyen olmadığına göre toplantıya katılamayan Metin ALTINAĞIZ, Okan ARAS, Tarkan Fikret ÇALIK ve Turabi Bülent EMRE'nin mazeretlerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Bir sonraki toplantımız 5 Ocak 2021 Salı günü bu salonda yapılacaktır. Ben şimdiden herkesin yeni yılını kutluyorum. Herkese iyi akşamlar diliyorum.
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