İZMİR KARABAĞLAR BELEDİYE MECLİSİNİN  02/04/2018  GÜNLÜ NİSAN AYININ 1. BİRLEŞİMİNE AİT TUTANAK ÖZETİ
 HAZIR OLANLAR:


Muhittin SELVİTOPU, Abdulvahap BATİHAN, Ahmet DAVULCU, Ahmet ŞAFAK, Alev AĞRI, Ali BARTU, Ayşe ARSLAN ERTEN, Baki DURMUŞ, Birsen TÜRKOĞLU, Bülent SÖZÜPEK, Bünyamin DEMİR, Cevat BEKİROĞLU, Emel TANGOBAY, Emin UZTEMUR, Emrullah KAVUZ, Engin SOY, Hanize UYSAL, İmet TUNÇ, İsmail TAŞ, Kadir TEZEL, Kazi UZUN, Mehmet ÖZDAŞ, Mehmet AYDOĞAN, Mehmet Şirin AYDEMİR, Mustafa OLUKLUPINAR, Mustafa Şafak BARAN, Osman ÇOKCAN, Ömer ALTINPINAR, Özgür ÖZDEMİR, Recep CATUK, Rıza VURAL, Servinaz ÖMÜR, Tuncer POLAT, Zafer Levent YILDIR, Zakir BEL. 

   BAŞKAN- Değerli Meclis Üyelerimiz Karabağlar Belediyesi 2018 yılı Nisan Ayı Meclisinin ilk oturumunu açıyorum. Yeterli çoğunluğumuz vardır. Meclisimize iyi çalışmalar diliyorum. Değerli meclis üyeleri hepinizin bildiği gibi Nisan Ayı oturumumuzda 2017 yılı Denetim Raporu hem de 2017 yılı Faaliyeti meclisimizce değerlendirilecek. O nedenle çok fazla faaliyetlerle ilgili konulara değinmeyeceğim. Sanırım bundan sonra bir meclis daha yapacağız. Orada bu konuları geniş bir şekilde tartışacağız, konuşacağız. Mart ayı ülkemizde önemli günlere sahip bir ay. Öncelikle toplumumuzun, tüm toplumların temel direği olan Kadınlar Günümüz vardı. 8 Mart Dünya Kadınlar Günü. Bunu hep birlikte ülkemizdeki kadınları sorunlarını, sıkıntılarını tartışarak hep birlikte geçirmiş olduk. Ben buradan tüm Kadınlarımıza yaşam boyu başarılar diliyorum. Özellikle annelik kadınlara mahsus böyle ulvi bir görevleri var. O anlamda da tüm kadınlarımızı kutluyorum hepimizin yetişmesinde çok emekleri var. Yine bu ay 12 Mart İstiklal marşımızın kabul edildiği gün buradan istiklal marşımızın şairini rahmetle minnetle anıyoruz. Böyle bir güzel marşı bizlere bıraktığı için. Dünya durdukça bu marş bu bayrak ülkemizde dalgalanacak ve bu marş hep okunacak. Diğer bir önemli günümüzde 18 Mart  Çanakkale zaferi belediyemizde 18 Mart Çanakkale zaferini çeşitli etkinlikler yapara anmaya çalıştı bu yıl Karabağlar Belediyesi olarak 18 Mart’ı güçlü etkinliklerle kutladık. Ben orada hayatını kaybeden bu ülke için canını veren Hakkari’den Edirne’ye kadar Diyarbakır’dan Trabzon’a kadar samsuna kadar birçok ilimizden şehitlerimizi rahmetle, minnetle bir kez daha anıyoruz.  Ayrıca Afrin’de şehit olan şehitlerimizi de yine rahmetle, minnetle anıyoruz umarız ülkemiz bir daha böyle kara günler yaşamaz. Yine mart ayında mart ayı baharın müjdecisi ay. 21 Mart’ta hem ülkemizde hem Orta Asya’da Kafkaslarda bir çok coğrafyada baharın müjdecisi gün olarak kutlanır buradan tüm bu coğrafyada yaşayan insanlarımıza barış huzur ve sevgi diliyorum. 21  Mart  nevruz günlerini kutluyorum. Yine mart ayında önemli bir etkinliğimiz daha vardı mart ayının da yaşlılar haftamız var. Belediye olarak ta yaşlılar haftamızda Karabağlar’daki yaşlılarımızla birlikte olmaya çalıştık. Onların sorunlarını dertlerini paylaşmaya çalıştık. Yaşamlarını paylaşmaya çalıştık. Çünkü hepimizin insan olarak işte çocukluktan gençliğe gençlikten orta yaşlılığa ve daha sonrada bilenen sona hepimiz gideceğiz. Burada tüm yaşlı insanlarımıza mutlu bir yaşam diliyoruz. Onlarında yaşamlarını kolaylaştırıcı daha mutlu yaşamlarını sürdürdüğü ortamları yaratmak içinde var gücümüzle çalışıyoruz. Yine mart ayında önemli bir hafta Tiyatrolar Haftası tiyatro kültür sanat etkinliklerimizin bir parçası bu da insanoğlunun ortaya çıkışından beri hep ihtiyaç duyduğu sorunlarını dertlerini bir şekilde ifade ettiği bir sanat dalıdır bir kültürel etkinliktir. Bu konuda emeği geçenleri buradan kutluyoruz. Tiyatrocu olmak bizim gibi ülkelerde çok zordur. Çünkü onlar toplumda ortaya çıkan sorunları bir şekilde bizlere aktarmaya çalışırlar. Ve genelde çoğu zaman da ülke yönetenlerle karşı karşıya gelme durumu ile de karşılaşırlar görevleri kolay değil bugün için söylemiyorum bu geçmişte de böyle bugünde böyle ama onların derdi toplumun sorunlarını daha farklı bir ifade ile bizlere aktarmak. Değerli Meclis Üyelerimiz demin söylediğim gibi Nisan Meclisimizde bir sonraki meclisimizde bugün sizlere çalışma raporlarımız dağıtıldı. Bir dahaki oturumumuzda bu raporun değerlendirilmesini hep birlikte gerçekleştireceğiz. Bu kısa konuşma ile meclisimizin açılışını yapmış bulunuyorum bu şekilde bu şekilde meclisimizin 1. Gündem maddesini tamamlamış olduk. Şimdi 2. Gündem maddemize geçiyorum meclisçe verilecek önergeler. 

   İmet TUNÇ-  Türkiye’nin kara günleri olmasın anlamında, kara gün olarak neleri tanımladınız onu anlayamadım. 

 
BAŞKAN-  18 Mart …
 
İmet TUNÇ-   Pardon. Afrin ile ilgili bir şey değil. Tamam.
  
BAŞKAN-  Evet meclisçe verilecek önergeler. Bülent Bey bir alabilir imisiniz  vardı benim bildiğim.


Bülent SÖZÜPEK- Bir dakika başkanım Levent Bey’de önergelerde 2. Maddeye devam edebiliyor muyuz ?
BAŞKAN- Tabi tabi bu 2. Maddedeyiz. Yani kara günler dediğim şu anlamda biraz daha açık edeyim tabi Çanakkale’ye bütün emperyalist güçler var güçleri ile yüklendiler. Amaçları Çanakkale’yi geçip Osmanlı’yı tamamen esir almaktı. O mücadele tarihimiz de ki önemli sayfalardan biridir. Ülkemizi saracak karanlığa dur denilen bir gündür o gün oradan Çanakkale’den geçit verilmemiştir. Eğer o tarihte o donanmaları ülkemizi ele geçirmek isteyen emperyalist güçler geçmiş olsalardı bugün belki çok farklı mücadele verilecekte bilemiyoruz ancak o gününü koşullarına yokluğa rağmen orada ki savaşan erlerimiz askerlerimiz subaylarımız şehit olmuşladır. Canlarını vermişlerdir. Ama Çanakkale’nin geçişine müsaade etmemişlerdir. Bir kez daha onları rahmet ile minnetle anıyoruz. Evet  önergeleri okuyalım. 


(Anadolu’nun yetiştirdiği büyük halk ozanımız aşık Murat ÇOBANOĞLU’nun adını ilçemizde bulunan bir semt merkezine veya yeni açılacak olan bir caddeye verilmesi hakkındaki. Bir Grup Meclis Üyesi Önergesi okunduktan sonra.)


BAŞKAN- Önergenin hakkında söz isteyen buyurun Bülent Bey.

    Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım öncelikle önerge ilgili düşüncemizi söylemeden önce Cumhuriyet Halk Partisi Karabağlar İlçe Başkanı Sayın Ali İhsan YILDIZ meclisimizde 
BAŞKAN- Evet Sayın Başkan hoş geldiniz. 
Bülent SÖZÜPEK-  aramızda onlara teşekkür ediyoruz.

BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz. 

Bülent SÖZÜPEK- Bizlere katıldıkları için. Dinledikleri içi önergenin gündeme  alınması bizim uygundur. 
BAŞKAN- AK Parti Grubu buyurun Birsen Hanım.
Birsen TÜRKOĞLU- Bizim içinde Ak Parti Grubu için uygundur Başkanım. 

BAŞKAN- Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Diğer önerge. 

    (Sarıkamış ruhunun canlı tutulması adına Karabağlar Belediyesi Eğitim Merkezinde 11,12 ve hazırlık sınıflarında okuyan öğrencilerimizi Her yıl Sarıkamış’ta yağılan etkinliğe götürerek, ülkemiz ve dünya tarihinde benzeri olmayan Sarıkamış destanının yerinde yeni nesillere öğretilmesi hakkındaki  Bir Grup Meclis Üyesi Önergesi okunduktan sonra.) 


BAŞKAN- Önergenin hakkında söz isteyen buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK- İlgili önergenin gündeme  alınması bizim için uygundur. 

BAŞKAN- AK Parti Grubu buyurun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU- Başkanım CHP İlçe Başkanımız Ali İhsan YILDIZ’a hoş geldin diyoruz AK Parti grubu adına önergenin gündeme alınması  uygundur Başkanım. 



BAŞKAN- Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Bu arada bu arada Birsen Hanım Grup sözcüsü mü oldu öyle anladım hayırlısı olsun. Grup Başkan Vekilimiz Bünyamin Bey değil mi ? Değerli Meclis Üyelerimiz başka önerge olmadığına göre gündemimizin 2. Maddesini de tamamlamış bulunuyoruz. Şimdi gündemimizin 3. Maddesine geçiyorum. 5393 Sayılı Belediye Kanununun 24. Maddesine göre (1 yılı geçmemek üzere) İhtisas Komisyonlarının seçimi. Seçime geçmeden önce üye sayısının 5 ve sürenin 1 yıl olmasını ihtisas komisyonlarına çalışma süresinin öncelikle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Şimdi evet İhtisas Komisyonları seçimlerini gerçekleştireceğiz. İmar Komisyonu. Önerileri alayım buyurun Bülent Bey. 
Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım Cumhuriyet Halk Partisi olarak İmar Komisyonuna önerdiğimiz meclis üyesi arkadaşlarımız Mustafa Şafak BARAN, Ali BARTU, Zafer Levent YILDIR. 
BAŞKAN- AK Parti Grubu buyurun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan AK Parti Grubu adına İmar Komisyonuna Bünyamin DEMİR, Cevat BEKİROĞLU. 



BAŞKAN- Evet isimleri yazdık değil mi arkadaşlar? Tabii partiler meclis üyesi oranına göre temsil edilecektir. İmar Komisyonuna başka öneri olmadığına göre İmar Komisyonu üyeliğine Mustafa Şafak BARAN, Ali BARTU, Zafer Levent YILDIR, Bünyamin DEMİR ve  Cevat BEKİROĞLU önerilmiştir.  Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Şimdi Plan ve Bütçe Komisyonu üyeleri seçimine geçiyoruz.  Buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım Cumhuriyet Halk Partisi Grubu  olarak Plan ve Bütçe Komisyonuna önerdiğimiz meclis üyesi arkadaşlarımız Bülent SÖZPEK, Recep CATUK, Tuncer POLAT’ı öneriyoruz. 

BAŞKAN- AK Parti Grubu. 

Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan AK Parti Grubu adına Plan ve Bütçe Komisyonuna Birsen TÜRKOĞLU ve İmet TUNÇ.  



BAŞKAN- Evet Değerli Meclis Üyelerimiz Plan ve Bütçe Komisyona Bülent SÖZPEK, Recep CATUK, Tuncer POLAT, Birsen TÜRKOĞLU ve İmet TUNÇ önerilmiştir. Önerilen isimleri Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Evet şimdi Hukuk Komisyonu üyelerinin seçimine geçiyoruz. Buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK- Cumhuriyet Halk Partisi Grubu  olarak Hukuk  Komisyonuna önerdiğimiz meclis üyesi arkadaşlarımız Emel TANGOBAY, Abdulvahap BATIHAN,   Baki DURMUŞ’u öneriyoruz. 

BAŞKAN- AK Parti Grubu. 

Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan AK Parti Grubu adına Hukuk  Komisyonuna Birsen TÜRKOĞLU ve Ayşe ARSLAN ERTEN.   



BAŞKAN- Evet Değerli Meclis Üyelerimiz Hukuk Komisyonu üyeliğine  Emel TANGOBAY, Abdulvahap BATIHAN,   Baki DURMUŞ, Birsen TÜRKOĞLU ve Ayşe ARSLAN ERTEN önerilmiştir. Önerilen isimleri Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Sağlık Komisyonu üyelerinin seçimine geçiyoruz. Buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK- Cumhuriyet Halk Partisi Grubu  olarak Sağlık  Komisyonuna önerdiğimiz meclis üyesi arkadaşlarımız Osman ÇOKCAN, Hanize UYSAL, Bülent SÖZÜPEK’i öneriyoruz. 

BAŞKAN- AK Parti Grubu. Buyurun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan AK Parti Grubu adına Sağlık  Komisyonuna Mustafa OLUKLUPINAR ve Kazi UZUN.   



  BAŞKAN- Evet Değerli Meclis Üyelerimiz Sağlık Komisyonu üyeliğine başka öneri yok Sağlık Komisyonuna   Osman ÇOKCAN, Hanize UYSAL, Bülent SÖZÜPEK, Mustafa OLUKLUPINAR ve Kazi UZUN.  önerilmiştir. Önerilen isimleri Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Çevre  Komisyonu üyelerinin seçimine geçiyoruz. Buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK- Cumhuriyet Halk Partisi Grubu  olarak Çevre  Komisyonuna önerdiğimiz meclis üyesi arkadaşlarımız Mehmet AYDOĞAN, Emin UZTEMUR, Ali BARTU öneriyoruz. 

BAŞKAN- AK Parti Grubu. Buyurun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan AK Parti Grubu adına Çevre  Komisyonuna Ayşe ARSLAN ERTEN ve Mehmet ÖZDAŞ.   



  BAŞKAN- Değerli Meclis Üyelerimiz Çevre Komisyonu üyeliğine başka öneri olmadığına göre Çevre Komisyonuna   Mehmet AYDOĞAN, Emin UZTEMUR, Ali BARTU, Ayşe ARSLAN ERTEN ve Mehmet ÖZDAŞ önerilmiştir. Önerilen isimleri Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Yerel Gündem 21  Komisyonu üyelerinin seçimine geçiyoruz. Buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK- Cumhuriyet Halk Partisi Grubu  olarak Yerel Gündem 21  Komisyonuna önerdiğimiz meclis üyesi arkadaşlarımız Osman ÇOKCAN, Servinaz ÖMÜR, Baki DURMUŞ  öneriyoruz. 

BAŞKAN- AK Parti Grubu. Buyurun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan AK Parti Grubu adına Yerel Gündem 21    Komisyonuna İmet TUNÇ ve Ömer ALTINPINAR



  BAŞKAN- Değerli Meclis Üyelerimiz Yerel Gündem 21  Komisyonu üyeliğine başka öneri olmadığına göre Yerel Gündem 21  Komisyonuna   Osman ÇOKCAN, Servinaz ÖMÜR, Baki DURMUŞ İmet TUNÇ ve Ömer ALTINPINAR önerilmiştir. Önerilen isimleri Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Esnaf  Komisyonu üyelerinin seçimine geçiyoruz. Buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK- Cumhuriyet Halk Partisi Grubu  olarak Esnaf  Komisyonuna önerdiğimiz meclis üyesi arkadaşlarımız Tuncer POLAT, Zakir BEL, Latif YELEKÇİOĞLU’nu  öneriyoruz. 

BAŞKAN- AK Parti Grubu. Buyurun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan AK Parti Grubu adına Esnaf  Komisyonuna Kadir TEZEL ve Ömer ALTINPINAR



  BAŞKAN- Değerli Meclis Üyelerimiz Esnaf  Komisyonu üyeliğine başka öneri olmadığına göre Esnaf  Komisyonuna   Tuncer POLAT, Zakir BEL, Latif YELEKÇİOĞLU, Kadir TEZEL ve Ömer ALTINPINAR önerilmiştir. Önerilen isimleri Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Pazaryerleri  Komisyonu üyelerinin seçimine geçiyoruz. Buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK- Cumhuriyet Halk Partisi Grubu  olarak Pazaryerleri  Komisyonuna önerdiğimiz meclis üyesi arkadaşlarımız Mehmet AYDOĞAN, Hanize UYSAL, Abdulvahap BATIHAN’ı  öneriyoruz. 

BAŞKAN- AK Parti Grubu. Buyurun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan AK Parti Grubu adına Pazaryerleri    Komisyonuna İmet TUNÇ ve Rıza VURAL’ı öneriyoruz. 



  BAŞKAN- Değerli Meclis Üyelerimiz Pazaryerleri  Komisyonu üyeliğine başka öneri olmadığına göre Pazaryerleri  Komisyonuna  Mehmet AYDOĞAN, Hanize UYSAL, Abdulvahap BATIHAN, İmet TUNÇ ve Rıza VURAL önerilmiştir. Önerilen isimleri Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Engelliler   Komisyonu üyelerinin seçimine geçiyoruz. Buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK- Cumhuriyet Halk Partisi Grubu  olarak Engelliler Komisyonuna önerdiğimiz meclis üyesi arkadaşlarımız Özgür ÖZDEMİR, Ahmet ŞAFAK, İsmail TAŞ,  öneriyoruz. 

BAŞKAN- AK Parti Grubu. Buyurun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan AK Parti Grubu adına Engelliler Komisyonuna Mehmet Şirin AYDEMİR ve Kazi UZUN öneriyoruz. 



  BAŞKAN- Değerli Meclis Üyelerimiz Engelliler Komisyonu üyeliğine başka öneri olmadığına göre Engelliler Komisyonuna   Özgür ÖZDEMİR, Ahmet ŞAFAK, İsmail TAŞ, Mehmet Şirin AYDEMİR ve Kazi UZUN  önerilmiştir. Önerilen isimleri Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Bir sonraki komisyon arkadaşlar ben okuyamıyorum. Burs ve Eğitim Komisyonu buyurun Bülent Bey.



Bülent SÖZÜPEK- Burs ve Eğitim Komisyonuna Cumhuriyet Halk Partisi Grubu olarak Bülent TORUN, Ahmet ŞAFAK, İsmail TAŞ arkadaşlarımızı öneriyoruz. 



BAŞKAN- Ak Parti Grubu?



Birsen TÜRKOĞLU- Burs ve Eğitim Komisyonuna Ak Parti Grubu olarak Emrullah KAVUZ, Kazi UZUN



BAŞKAN- Burs ve Eğitim Komisyonuna başka öneri yok. Burs ve Eğitim Komisyonuna Bülent TORUN, Ahmet ŞAFAK, İsmail TAŞ, Emrullah KAVUZ ve Kazi UZUN önerilmiştir. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Spor Komisyonu buyurun Bülent Bey.



Bülent SÖZÜPEK- Cumhuriyet Halk Partisi Grubu olarak Spor Komisyonuna Bülent SÖZÜPEK, Turan MANDUZ, Zakir BEL meclis üyesi arkadaşlarımızı öneriyoruz.



BAŞKAN- Ak Parti Grubu? Buyurun.



Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan Spor Komisyonuna Rıza VURAL, Mehmet ÖZDAŞ’ı öneriyoruz Ak Parti Grubu adına. 



BAŞKAN- Mehmet ÖZDAŞ başka öneri yok. Spor Komisyonuna Bülent SÖZÜPEK, Turan MANDUZ, Zakir BEL, Rıza VURAL ve Mehmet ÖZDAŞ önerilmiştir. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Kadın Erkek Eşitliği Komisyonu buyurun Bülent Bey.



Bülent SÖZÜPEK- Cumhuriyet Halk Partisi Grubu olarak Kadın Erkek Eşitliği Komisyonuna Ahmet DAVULCU, Özgür ÖZDEMİR, Latif YELEKÇİOĞLU meclis üyesi arkadaşlarımızı öneriyoruz.



BAŞKAN- Ak Parti Grubu? 



Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan Ak Parti Grubu olarak Kadın Erkek Eşitliği Komisyonuna Emrullah KAVUZ, Birsen TÜRKOĞLU’nu öneriyoruz.



BAŞKAN- Başka öneri yok. Kadın Erkek Eşitliği Komisyonuna Ahmet DAVULCU, Özgür ÖZDEMİR, Latif YELEKÇİOĞLU, Emrullah KAVUZ ve Birsen TÜRKOĞLU önerilmiştir. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Kentsel Dönüşüm Komisyonu buyurun Bülent Bey.



Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkan Cumhuriyet Halk Partisi Grubu olarak Kentsel Dönüşüm Komisyonuna Zafer Levent YILDIR, Recep CATUK, Osman ÇOKCAN arkadaşlarımızı öneriyoruz.



BAŞKAN- Ak Parti Grubu? 



Birsen TÜRKOĞLU- Ak Parti Grubu olarak Sayın Başkan Kentsel Dönüşüm Komisyonuna Mehmet Şirin AYDEMİR, Mustafa OLUKLUPINAR’ı öneriyoruz.



BAŞKAN- Başka öneri yok. Kentsel Dönüşüm Komisyonuna Zafer Levent YILDIR, Recep CATUK, Osman ÇOKCAN, Mehmet Şirin AYDEMİR ve Mustafa OLUKLUPINAR önerilmiştir. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu buyurun Bülent Bey.



Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkan Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonuna partimiz adına Ahmet DAVULCU, Bülent TORUN, Ahmet ŞAFAK meclis üyesi arkadaşlarımızı öneriyoruz.



BAŞKAN- Ak Parti Grubu? 



Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan Ak Parti Grubu adına Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonuna Ayşe ARSLAN ERTEN, Ömer ALTINPINAR’ı öneriyoruz.



BAŞKAN- Başka öneri yok. Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonuna Ahmet DAVULCU, Bülent TORUN, Ahmet ŞAFAK, Ayşe ARSLAN ERTEN ve Ömer ALTINPINAR önerilmiştir. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Kültür ve Turizm Komisyonu buyurun Bülent Bey.



Bülent SÖZÜPEK- Kültür ve Turizm Komisyonuna Cumhuriyet Halk Partisi Grubumuz adına Turan MANDUZ, Emel TANGOBAY, Recep CATUK meclis üyesi arkadaşlarımızı öneriyoruz.



BAŞKAN- Ak Parti Grubu? Buyurun.



Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan Ak Parti Grubu adına Kültür ve Turizm Komisyonuna Emrullah KAVUZ, Mehmet Şirin AYDEMİR’i öneriyoruz.



BAŞKAN- Başka öneri olmadığına göre Kültür ve Turizm Komisyonu üyeliğine Turan MANDUZ, Emel TANGOBAY, Recep CATUK, Emrullah KAVUZ ve Mehmet Şirin AYDEMİR önerilmiştir. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Evet değerli meclis üyelerimiz bu şekilde komisyon üyelerimiz seçmiş olduk. Ben bütün seçilen arkadaşlarımıza başarılar diliyorum, iyi çalışmalar diliyorum. Şimdi bu şekilde gündemimizin 3. maddesini tamamlamış olduk. Zarflar dağıtıldı değil mi arkadaşlar. Değerli meclis üyelerimiz şimdi gündemimizin 4. maddesine geçiyorum. 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 33. maddesine göre 1 yıllığına encümen üyelerinin seçimi hakkında. Öncelikle 1 yıllığına oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli meclis üyelerimiz bu konuda önerileri alacağım ancak önerileri almadan önce encümen üyesi seçimi gizli oyla yapılacaktır. Sizlere zarflar dağıtıldı. Şimdi buraya adaylar açıklandıktan sonra oylarımızı kapalı bir şekilde gizli oyla kullanacağız. Evet buyurun Bülent Bey. 



Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım Cumhuriyet Halk Partisi olarak Encümen Üyeliği adaylığına Emel TANGOBAY, Servinaz ÖMÜR, Emin UZTEMUR’u öneriyoruz.



BAŞKAN- Evet başka öneri var mı? Arkadaşlar. Başka öneri olmadığına göre evet oylamaya geçiyoruz. Bu arada oylar kullanılırken gündemimize devam edebiliriz. Encümen üyeliğine Emel TANGOBAY, Servinaz ÖMÜR ve Emin UZTEMUR önerilmişlerdir.
 Bilgilerinize sunuyorum. Değerli meclis üyelerimiz oylama sürerken, oylama sonuçlarını gündemimiz devam ederken sizlere bildireceğim. Bu arada gündemimizin 5. maddesine  birimlerden gelen önergeler bölümüne geçebiliriz. Buna engel bir şey yok. Eğer grup başkan vekilleri de uygun görüyorlarsa. Peki arkadaşlar gündemimizin 5. maddesi birimlerden gelen önergeler 1 nolu önerge okuyalım lütfen. 

(31/2018– 22/02/2007 Tarih ve 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik hükümlerine göre ihdas edilen ve müdürlükler arası dolu olarak aktarımı yapılan kadrolara ilişkin (II) sayılı boş kadro değişikliği (memur), (III) sayılı dolu kadro değişikliği (memur) cetvelleri hakkındaki önerge okunduktan sonra)

     
   BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen. Buyurun Bülent Bey.


  Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım 1 nolu önergeyle ilgili düşüncemizi söylemeden önce bundan önceki 1 yıl içinde ihtisas komisyonlarında görev alan arkadaşlara teşekkür ediyorum. Yeni seçilen arkadaşlara da Karabağlar için daha iyi hizmetler vereceğine inanıyoruz ve başarılar diliyorum. 1 nolu önergenin de grubumuz adına oylanması uygundur. 


BAŞKAN- Buyurun Birsen Hanım. 


Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan Ak Parti Grubu olarak da geçen dönem komisyonlarda çalışan meclis üyelerimize, görev alan meclis üyelerimize bizde emeklerinden dolayı teşekkür ediyoruz. Önergenin oylanması uygundur. 


BAŞKAN- 1 nolu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Şimdi birimlerden gelen önergelerin 2.’sine geçiyorum. Okuyalım lütfen. 


(32/2018– Karabağlar Spor ve İnş. Taah. Doğalgaz Maden Enerji Tur. Gıda Bilişim San. Ve Tic. A.Ş’nin 26.03.2018 tarih ve 2018/08 sayılı yazısı ekinde alınan 23.03.2018 tarih ve 2018/6 sayılı Yönetim Kurulu Kararında “Karabağlar Belediyesi tarafından ihalesi yapılan ve ihale sonucunda şirketimize 5 (beş) yıllığına kiraya verilen, Uzundere Rekreasyon alanında bulunan kafeterya, havuz, restoran işletmeleri ve ayrıca Salih Omurtak Parkı içerisinde bulunan büfe yeri ile Mehmet Akif Ersoy Parkı içerisinde yer alan çay ocağı yerinin intifa (kullanım) hakları Karabağlar Belediye Meclisi tarafından şirketimize verilmiştir. Şirketimiz tarafından ilgili yerlerin işletilebilmesi ve gerekli yatırımların yapılabilmesi için hali hazırda 6.250.000,00.-TL nakdi, 12.000.000,00.-TL’si ayni, toplam 18.250.000,00.-TL olan ödenmiş şirket sermayesinin, nakdi 4.000.000,00.-TL arttırılarak 22.250.000,00.-TL’ye çıkartılmasının gerekli olduğuna, bunun için Karabağlar Belediye Meclisinin kararının alınması için gerekli işlemlerin başlatılmasına oybirliğiyle karar verildiğinden,  Yönetim Kurulu Kararına istinaden, Karabağlar Spor ve İnş. Taah. Doğalgaz Maden Enerji Tur. Gıda Bilişim San. Ve Tic. A.Ş’nin faaliyetlerinin devam ettirilebilmesi ve ek finans ihtiyaçlarının karşılanması için karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra)

BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen. Buyurun Bülent Bey.


Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım 2 nolu önergenin grubumuzca oylanması uygundur. 


BAŞKAN- Ak Parti Grubu? Buyurun Bünyamin Bey.


Bünyamin DEMİR- Sayın Başkanım zaten bu ay içerisinde bu hafta yine gündemde, meclis gündemlerimizde tekrar bu gündeme gelebilir. Dolayısıyla biz bunun daha iyi anlaşabilir olması açısından Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilip önümüzdeki Cuma günü veya Çarşamba günü yapılacaksa da Çarşamba günü belediye meclis gündemine alınmasının uygun olduğunu düşünüyoruz. Bu çünkü parayla ilgili önemli bir konu, önemli rakamlar. Bunların son saniyede apar topar karar vermek yerine komisyonda biraz daha incelenip hem gruptaki arkadaşlarımızın konuyla ilgili bilgi sahibi, detaylı bilgi sahibi olup komisyon üyelerinin gruplara bilgi vermelerini arzu ediyoruz. Onun için Plan Bütçeye havalesi bizim açımızdan uygundur. 


BAŞKAN- konuda başka görüş var mı? Buyurun İmet Bey.


İmet TUNÇ- Aslında rekreasyon alanı geçen mecliste de gündeme getirmiştik, gündem olarak da rekreasyon alanını gezdiğimizi, gezdiğimiz zamanda orada çürümeye bırakıldığını ifade etmiştik. Oradaki yapılan birtakım heykellerin, yapılan birtakım çalışmaların, tematik çalışmaların, havuzların oradaki özellikle Nasrettin Hoca binasının dahil deforme olduğunu daha kullanıma açılmadan artık bir yandan da bozulmaya doğru artık aşınmaya doğru gidildiğini yeniden bir orada bir tadilatın ihtiyaç duyulduğunu ifade etmiştik. Bugün ne hikmetse bir yerel gazetede aynı olaylar gündeme gelmiş ve fotoğraflar gösterilmiş, aynı söylediğimiz olaylar tekrar gündeme getirilmiş özellikle Nasrettin Hocanın o kovasının boyası artık yavaş yavaş kırmızıdan beyaza doğru gittiği, Nasrettin Hocanın içindeki yapının yavaş yavaş artık nemlendiğini, oradaki camlarının kırıldığını, orada çöp için kullanılan, kullanılacak olan çöplerin artık orada bir şekilde atıl olarak bekletildiği, depoda bekletildiği ile ilgili fotoğraflar görseller kullanılmış. Havuzların artık leş içinde olduğu, çok kötü durumda oldukları artık bir daha bir tadilat isteyecekleri ifade edilmiş bugünkü yerel gazetede ama problem şu değil peki bugün bize ait olan şirketin bu sermaye artırımı gerçekleştirdiğimiz zaman daha önce prestij olarak kullanılacak olan bu proje özellikle Sıtkı KÜRÜM zamanında, sizden önceki kurucu başkan tarafından %90’ı bitirilmiş olduğu halde, hala şaşalı bir açılış yapmanıza rağmen Sıtkı KÜRÜM’den sonra peki bu niye kullanılmadı. Buradaki problem ne idi. Niye deformasyona izin verildi. Milletin parası orada niye kaldı. Bu soruları soruyoruz. Bu sermaye artırımını yaptığınız zaman ne olacak. Nasrettin Hocanın yapısı düzelecek mi? Orada ki camlar tekrar yerine mi takılacak, tekrar kullanılacak mı? Oradaki heykeller ne olacak. İnsanlar bundan hizmet alacak mı? Büyük bir sermayesini kullandığınız Karabağlar Belediyesi’nin orada geri dönüşümü ne olacak. Bu paralar neden heder edildi sorularını soruyoruz Sayın Başkan.  


BAŞKAN- Evet başka söz isteyen? Buyurun Bülent Bey. 


Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım arkadaşların düşüncelerine saygı duyuyoruz. Bir an öncede hizmete açılması içinde bizce de evet demeleri gerekiyor. Çünkü Karabağlar halkına yapılmış Karabağlar’ın cebinden çıkan bir yatırım var orada. Bunun da hizmete açılması için zaman kaybı olmadan Belediyemizce bir karar verilmiş. Bizde meclis grubu olarak bunu destekleyip insanların oradan hizmet almasını sağlamamız gerekiyor. Onun için biz grubumuzca biran önce oylanıp halkın hizmetine sunulmasını istiyoruz. Teşekkürler.


BAŞKAN- ben kısa bir bilgilendirme yapayım değerli arkadaşlar. Zaten amaç sizin de eleştirdiğiniz o durumun ortadan biran önce kalkmasını sağlamak. Çünkü orası eğer kullanılmazsa daha da yıpranır. Bu bütün yapılarda vardır. Bir binayı eğer kullanmazsanız bina eskir. Bizde biran önce bugüne kadar niye beklendi söyleyeyim. Burası hazineden belediyeye tahsisli bir yer. Biz bittikten sonra hazineye, Milli Emlak’a müracaat ettik. Ticari kullanım olacağı için Milli Emlak böyle durumlarda izin almadan işletmeye açamıyoruz yasa böyle. Uzun görüşmelerden sonra buranın kiralamasını Milli Emlak Dairesi’nden yaptık. Bunlar tabi zaman aldı. 5 yıl süreyle bize verdiler. Aslında bizim şuanda bir talebimiz de 10 yıl süreyle burayı kullanmak. Onunla ilgili de 5 yıl süreyle buradaki emlak Defterdarlık yetkisinde. Onun üzerindeki süreyle ilgili Milli Emlak Genel Müdürlüğü’nde yetki. 10 yıllık süreyle ilgili talebimiz devam ediyor. Bu işlem tamamlandıktan sonra da kiralama ihalesine çıktık. Beklemedik. İlk ihaleye giren olmadı. Kimse girmedi. İkinci ihaleye bir firma girdi oda
ihaleyi aldıktan sonra iki firma girdi bildiğim kadarıyla. Bizim iki firma var. İhaleyi alan firma sözleşmeyi yapmadı, teminatını yaktı. Bizde bunu üzerine konuyu biliyorsunuz belediye meclisine getirdik. Pardon yanlış söyledim başka ihale çay ocaklarını belediye meclisine getirdik. Bunun üzerine kiralama işlemini kendi Spor A.Ş. şirketimize verdik. Şuanda yeni dün itibariyle ya da bugün Pazartesi yeni imzaladım noterde. Cuma günü sanırım sözleşmeyi imzaladık şirketimizle kiralama sözleşmesini. Şimdi şirketin orayı biran önce hizmete açabilmesi için tabi kafeterya var, havuz var buraya masa sandalye her şey lazım. Şimdi bunları şirketimizin Spor A.Ş’nin kasasında para yok. Aynı şekilde 3 tanede çay ocağı var. Salih Omurtak Mahallesi’nde Kocali Parkı içerisinde, Balçova sınırlarında Güzel Sanatlar Parkı üzerinde ve Mehmet Akif Ersoy Parkın’da da çay ocaklarını meclis kararımızla Spor A.Ş.’ye tahsis ettik. Buraları da bu yıl açmayı planlıyoruz. Şirketimiz işletecek. Zarar da etsek kamuya dönük bir hizmet olduğu için şirketimiz tarafından yapılmasını istiyoruz. Tabi şirketimizin de buraları hizmete açabilmesi için bir sermayeye ihtiyacı var. Bu nedenle de arkadaşlarımız bir çalışma yaptılar. Şirketin ne kadar masrafı olacak, ne olacak. Ona göre de bu teklif buraya geldi. Bunun gecikmesi bu tesislerin daha fazla yara almasına sebep olur. Buna tahammülü yok. Hedefimiz bu sezon orayı hizmete açmak. Bunun için bunu meclisimizin gündemine getirdik. Olay budur. Şimdi buranın tamamlanmasıyla ilgili ben göreve geldiğim zaman tamam falan değildi. Bunların hepsi belgeleriyle mevcuttur. Ne havuz tamamdı, nede o alanın içi tamamdı. Biz bunların eksik olan taraflarını tamamladık. Ayrıca Nasrettin Hoca’yla da ilgili de şuanda İzka’ya İzmir Kalkınma Ajansına bir projeyle başvurduk. Geçen meclisimizde de bunun kararını aldık. Oranın çocuklara dönük bir bilim ve kültür merkezi olması yönüyle oradan çıkacak sonuca göre Nasrettin Hoca’nın içi orada tek bitmemiş yer Nasrettin Hoca’nın içidir. Onun dışındaki bütün işlem, işler orada tamamlanmıştır. Evet yıpranmış olabilir kullanılmadığı için. Biran öncede bunu ortadan kaldırmanın yolu hizmete açmak, sahip çıkmak yani alanı sahipsiz bırakmamaktır. Durum budur arkadaşlar. Başka söz isteyen var mı? Evet Levent Bey buyurun. 


Z. Levent YILDIR-Sayın Başkan Değerli meclis üyeleri. Başkanım söylediklerinize ve açıklamalarınıza ilave olarak Pazartesi’den sonra Cuma günü ya da Perşembe günü neyse daha sonra yapacağımız meclis toplantısına bırakılması konusunda bir şey söylemek istiyorum. Ak Parti Grubu iki konuda gayet tutarlı davranmıştır meclis boyunca. Faaliyet raporlarına ve sermaye ile ilgili her konuya red vermiştir. Bence bugün oylayalım. Sonra aydınlatmayı yaparız. Nasıl olsa Cuma günü de red gelecek. Saygılar.

BAŞKAN- Başka söz isteyen var mı arkadaşlar? Evet karşılıklı diyaloğa girmeden, buyurun.

Birsen TÜRKOĞLU- Sayın başkan, hayır. Ak Parti Grubu olarak bu hafta içi ikinci bir meclis toplanacağından dolayı biz bunun plan ve bütçeye gönderilmesini ve Cuma günü, muhtemelen Cuma olur, orada oylanmasını istiyoruz. 

BAŞKAN- Peki başka söz isteyen var mı arkadaşlar? Olmadığına göre birimlerden gelen 2 nolu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (çok el kalkar) kabul etmeyenler (az el kalkar) Ak Parti Grubunun red oyuyla oyçokluğuyla kabul edilmiştir. Değerli Meclis üyelerimiz Encümen üyelerinin seçimi sonuçları, önüme geldi. Emel TANGOBAY, Servinaz ÖMÜR ve Emin UZTEMUR arkadaşlarımız encümen üyeliğine seçilmişlerdir. Başarılar diliyorum. Şimdi gündemimizin 3. Başkanlıktan gelen önergelerin 3. Maddesine geçiyorum. Okuyalım lütfen.
(33/2018- Karabağlar İlçesi, Tahsin Yazıcı Mahallesi, 13666 ada, 4 parsel numaralı 5.165,60 m² yüzölçümlü taşınmazda eğitim ve sosyal hizmet projesi kapsamında kız öğrenci yurdunun faaliyete geçmesi amacıyla; Atatürkçü Düşünce Derneği ile ekte yer alan protokolün imzalanması ve iş bu protokolde değişiklik yapılması ile ek protokol düzenleme ve imzalama hususlarında Belediye Başkanına yetki verilmesi, imzalanan protokolün İçişleri Bakanlığı' nın onayına sunulması ve onaya müteakip söz konusu taşınmazın ekli protokol doğrultusunda kız öğrenci yurdu olarak kullanılmak üzere 5393 sayılı Belediye Kanunu' nun 14. maddesinin (a) bendi, 15. maddesi ve 18. maddesinin (e) bendine göre Atatürkçü Düşünce Derneği (Genel Merkez)' ne 25 yıl süre ile tahsisinin yapılması hakkındaki önerge okunduktan sonra) 
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent bey.

Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkan ilgili önergenin Hukuk komisyonunda görüşülmesi uygundur.

BAŞKAN- Ak Parti Grubu?

Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan Ak Parti Grubu olarak da, Hukuk komisyonunda görüşülmesi uygundur.

BAŞKAN- 3 nolu önergenin Hukuk komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Hukuk komisyonundan ricamız bir dahaki meclis toplantımıza gelirse, burada da tesis bittiği için bir an önce işletmeye açılması gerekiyor. Tabi açılabilmesi için de bu prosedürün tamamlanması gerekiyor. 4 nolu önerge.

(34/2018- 5580 sayılı Özel Öğretim Kurumları Kanunu’nun 2. maddesinde (Ek:9/02/2017-KHK-687/5 md.) “Sosyal Etkinlik Merkezi :"İl Milli Eğitim Müdürlükleri ile Belediyeler arasında yapılan ve Bakanlıkça onaylanan ortak işbirliği protokolleri çerçevesinde Bakanlığın verdiği işyeri açma ve çalışma ruhsatı ile Belediyelerce açılan ve işletilen, ilköğretim ve/veya ortaöğretim öğrencilerinin ödev ve projelerine ilişkin araştırmalar yaptığı, öğrencilerin ilgi, istek ve yetenekleri doğrultusunda sosyal, kültürel, sanatsal ve sportif faaliyetlerin yürütüldüğü özel öğretim kurumlarını ifade eder ” hükmü yer aldığından, Karabağlar Belediyesi Gençlik ve Eğitim Merkezi’nin isminin Karabağlar Belediyesi Sosyal Etkinlik Merkezi olarak değiştirilmesi ve Karabağlar Belediyesi ile İl Milli Eğitim Müdürlüğü ve Milli Eğitim Bakanlığı’nca imzalanan protokole istinaden Karabağlar Belediyesi Sosyal Etkinlik Merkezi açılışı için Özel Öğretim Kurumları Yönetmeliği’nin 2. Bölümü Kurum Açma, Kapatma vb işlemlerinde yer alan Kurum Açma başlıklı 5. Maddenin (ç) bendinde “Kurucu temsilcisinin kurumu açma, kapatma, devir ve benzeri işlemleri yürütme yetkisine sahip olduğunun belirlendiği genel kurul veya yönetim kurulu kararının Millî Eğitim Müdürlüğünce onaylı örneği gerekmektedir.” denildiğinden Karabağlar Belediyesi Sosyal Etkinlik Merkezi açma, kapatma vb. işlemleri yürütme yetkisine sahip Kurucu Temsilcisi olarak Kültür ve Sosyal İşler Müdür Vekili Ayla SERT’in atanması hakkındaki önerge okunduktan sonra)

BAŞKAN- Kısa bir bilgi vereyim arkadaşlar, biliyorsunuz Belediye dershaneleri vardı. Bununla ilgili Bakanlığımızın çıkardığı bir yönetmelik var. O yönetmelik çerçevesinde de bizim buraya izin almamız gerekiyor. Milli Eğitim’in de en son bizden istediği bu isim değişikliğinin yapılması. Gerçi ismi KARBEM ama, açılımını değiştiriyoruz. Yönetmelik’e uygun hale getiriyoruz ve bu işlemlerin yapılabilmesi için de Kültür ve sosyal İşler Müdürümüze yetki vereceğiz bu işlemleri tamamlamak üzere, bu bilgiyi vereyim ondan sonra, buyurun Bülent bey. Önerge hakkında görüşüyoruz.

Bülent SÖZÜPEK- 4 nolu önergenin oylanması uygundur sayın Başkan. 

BAŞKAN- Ak Parti Grubu buyurun Birsen hanım.
Birsen TÜRKOĞLU- Ak Parti Grubu adına oylanması uygundur.

BAŞKAN- 4 nolu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 5 nolu önerge.

(35/2018-  Belediyemiz imar programı kapsamında bulunan 1, 2, 3, 4, 7, 14, 24, 33, 34, 37, 43, 45, 53, 75, 76 poz no.lu işlem dosyalarının Belediyemizin 2015-2019 yıllarını kapsayan 2. beş yıllık imar programı kapsamında kalması, 12 poz no.lu işlem dosyasında kalan 30402 ada 2, 8, 29, 40, 50, 51, 52, 68 no.lu parsellerin belediyemizin 2015-2019 yıllarını kapsayan 2. beş yıllık imar programı kapsamından çıkarılması, 3116 ada 76 no.lu parselin (103 poz no.lu) onaylı imar planında yolda kalması, 2373 ada 25 no.lu parselin (104 poz no.lu) onaylı imar planında yolda ve yeşil alanda kalması nedeniyle Belediyemizin 2015-2019 yıllarını kapsayan 2. beş yıllık imar programına ek olarak alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra)

BAŞKAN-  Önerge hakkında söz isteyen buyurun Bülent bey.

Bülent SÖZÜPEK- Başkanım, ilgili önergenin imar komisyonuna havale edilmesi uygundur.
BAŞKAN- Ak Parti Grubu?

Birsen TÜRKOĞLU- Bizim için de uygundur. Ak Parti Grubu adına.

BAŞKAN-  5 nolu önergenin imar komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 6 nolu önerge.

(36/2018-  Durmuş AKKUŞ adlı vatandaş tarafından belediyemiz aleyhine İzmir 6. İdare Mahkemesinin 2017 / 424 E. sayılı dosyası ile açılan dava sonucu verilen 21/12/2017 tarih ve 2017 / 2024 K. sayılı kararı ile, yürürlükteki 1/1000 ölçekli uygulama imar planının İzmir, Karabağlar, Yunus Emre Mahallesi, 10703 ada, 1 parsele ilişkin kısmının iptaline karar verilmiş olup, konunun incelenerek karar verilmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra)
BAŞKAN-  Önerge hakkında söz isteyen buyurun Bülent bey.

Bülent SÖZÜPEK- 6 nolu önergenin imar ve hukuk komisyonuna havale edilmesi uygundur.
BAŞKAN- Buyurun Birsen hanım.

Birsen TÜRKOĞLU- Ak Parti adına uygundur Başkanım.

BAŞKAN-  6 nolu önergenin imar ve hukuk komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 7 nolu önerge.

(37/2018- Karabağlar Kaymakamlığı İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından, yürürlükteki uygulama imar planında TAKS=0,50, KAKS=1.00, Yençok=4 kat yapılaşma koşullu "İlkokul Alanı" olarak belirlenen Selvili Mahallesi, 30920 ada 1 parsel ile ilgili imar planı değişikliği talep edildiğinden, konunun incelenerek karar verilmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra)

BAŞKAN-  Önerge hakkında söz isteyen buyurun Bülent bey.

Bülent SÖZÜPEK- İlgili önergenin imar komisyonuna havale edilmesi uygundur.
BAŞKAN- Ak Parti Grubu?

Birsen TÜRKOĞLU- Bizim için de uygundur sayın başkan

BAŞKAN-  7 nolu önergenin imar komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Burada imar komisyonundan arzumuz bir dahaki meclis toplantısına yetiştirmeleri. 8 nolu önerge.
(38/2018-  Bozyaka Mahallesi, 30970 ada, 3 parsel maliki tarafından Karabağlar Belediye Meclisi’nin 05.09.2017 tarih ve 202/2017 sayılı kararı ile uygun görülerek, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08.01.2017 tarih ve 05.36 sayılı kararı ile onaylanan UİP:24811,1 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli plan değişikliği önerisine, imar yolunun kapatıldığı ve tek başına yapılaşma imkanı kalmadığından bahisle itiraz edildiğinden, konunun incelenerek karar verilmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra)

BAŞKAN-  Önerge hakkında söz isteyen buyurun Bülent bey.

Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım 8 nolu önergenin imar komisyonuna havale edilmesi uygundur.
BAŞKAN- Birsen hanım buyurun Ak Parti Grubu?

Birsen TÜRKOĞLU- Ak Parti Grubu  adına imar komisyonuna gönderilmesi uygundur.

BAŞKAN-  8 nolu önergenin imar komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 9 nolu önerge.

(39/2018- Yürürlükteki imar planında Ticaret-Konut Alanı (TİCK), (0.40/1.60), Yençok: serbest yapılaşma koşullu konut adası olarak tanımlanan Karabağlar, Ali Fuat Cebesoy Mahallesi, 43359 ada, 25 parselin Ticaret-Konut Alanı (TİCK), (0.40/1.60), (BL-4),(5/3) yapılaşma koşullu konut adası olarak belirlenmesi şeklinde plan değişikliği talep edildiğinden, konunun incelenerek karar verilmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra)

BAŞKAN-  Önerge hakkında söz isteyen buyurun Bülent bey.

Bülent SÖZÜPEK- Sayın başkanım ilgili önergenin imar komisyonuna havale edilmesi uygundur.
BAŞKAN- Buyurun Birsen hanım.

Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan imar komisyonuna gönderilmesi  uygundur 

BAŞKAN- 9 nolu önergenin imar komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 10 nolu önerge.

(40/2018- Karabağlar Kaymakamlığı İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından yürürlükteki uygulama imar planında "İlkokul Alanı" olarak belirlenen Fahrettin Altay Mahallesi, 151 ada 36 parsel numarasında kayıtlı taşınmaz üzerinde bulunan Cemil Midilli Ortaokulu'nun bahçesine 6071 ada, 2 parselde kayıtlı park alanının dahil edilmesi şeklinde 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği talep edildiğinden, konunun  incelenerek karar verilmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra)

BAŞKAN-  Önerge hakkında söz isteyen buyurun Bülent bey.

Bülent SÖZÜPEK- 10 nolu önergenin imar komisyonuna havale edilmesi uygundur.
BAŞKAN- Buyurun Birsen hanım.

Birsen TÜRKOĞLU-  Bizim için de uygundur Sayın Başkan 

BAŞKAN- 10 nolu önergenin imar komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Değerli meclis üyelerimiz bu şekilde gündemimizin 5. Maddesini tamamlamış olduk. Ek önergeler vardı unuttum ben. Evet okuyalım sırayla 2 nolu gündeme aldığımız önerge var. Okuyalım.

(42/2018- Anadolunun yetiştirdiği büyük halk ozanımız aşık Murat ÇOBANOĞLU’nun adını ilçemizde bulunan bir semt merkezine veya yeni açılacak olan bir caddeye verilmesi hakkındaki bir grup meclis üyesi önergesi okunduktan sonra)

BAŞKAN-  1 nolu komisyon raporu hakkında görüş belirtmek isteyen? buyurun Bülent bey. Pardon arkadaşlar ek önerge hakkında görüş belirtmek isteyen?
Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım, 1 nolu ek önergenin Yerel Gündem 21, Çevre, kültür ve Turizm, hukuk komisyonlarına incelenmek üzere havale edilmesi uygundur.

BAŞKAN-  Yerel Gündem 21, Çevre, Kültür ve Turizm, Hukuk. Evet buyurun Birsen hanım.

Birsen TÜRKOĞLU-   Sayın Başkan, buna Burs ve Eğitim’i de eklersek daha iyi olacak gibi düşünüyorum. Bizce de uygundur.

BAŞKAN-   1 nolu ek önergenin Yerel Gündem 21, Çevre, Kültür ve Turizm, Hukuk komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 2 nolu ek önerge.


     (43/2018– Sarıkamış ruhunun canlı tutulması adına Karabağlar Belediyesi Eğitim Merkezinde 11,12 ve hazırlık sınıflarında okuyan öğrencilerimizi Her yıl Sarıkamış’ta yağılan etkinliğe götürerek, ülkemiz ve dünya tarihinde benzeri olmayan Sarıkamış destanının yerinde yeni nesillere öğretilmesi hakkındaki Bir Grup Meclis Üyesi Önergesi okunduktan sonra)
BAŞKAN-  2 nolu ek önerge hakkında  söz isteyen? buyurun Bülent bey. 

Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım, 2 nolu ek önergenin Burs ve Eğitim Komisyonu,  Yerel Gündem 21 komisyonu ve Kültür ve Turizm  komisyonlarına havale edilmesi uygundur.

BAŞKAN-  Buyurun Birsen hanım.

Birsen TÜRKOĞLU-   Bizce de uygundur Sayın Başkan.

BAŞKAN-   2 nolu ek önergenin Burs ve Eğitim Komisyonu,  Yerel Gündem 21 komisyonu ve Kültür ve Turizm komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Değerli meclis üyelerimiz gündemimizin 5. Maddesini bu şekilde tamamlamış olduk. Şimdi gündemimizin 6. Maddesine geçiyorum. Komisyonlardan gelen raporlar. 1 nolu rapor.

(20/2018-  01.07.2015 tarihli ve 111/2015 Sayılı meclis kararı ile kabul edilen Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü Kuruluş, Görev, Çalışma Usul ve Esasları Yönetmeliğinin yürürlükten kaldırılarak önerge ekindeki Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğünün Görev, Yetki, Sorumluluk ve Çalışma Esasları Hakkındaki Yönetmeliğin kabulüne ilişkin Hukuk Komisyonu Raporu okunduktan sonra)

BAŞKAN-  Komisyon raporu hakkında görüş belirtmek isteyen? buyurun Bülent bey. 

Bülent SÖZÜPEK- Komisyonlardan gelen 1 nolu komisyon raporunun komisyondan geldiği haliyle oylanması uygundur.

BAŞKAN-  Buyurun Birsen hanım.

Birsen TÜRKOĞLU-   Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur.
BAŞKAN-   1 nolu komisyon raporunun komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 2 nolu komisyon raporu.

(26/2018- Karabağlar Belediye Meclisi'nin 05.09.2017 tarih, 79/2017 sayılı kararı ile uygun görülerek, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2017 tarih ve 05.1454 sayılı kararı ile değişikle onaylanan plan değişikliğinde, itiraz edilen 2738 ada 35 parselde 73 sokak cephesinden yola terk çıkartıldığı, ancak  3 metre çekme mesafesi kaldırıldığı görüldüğünden, 2738 ada 35 parsel malik vekili tarafından yapılan itiraz oybirliğiyle uygun bulunmayarak, planın aynen korunmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra)  
BAŞKAN-  Komisyon raporu hakkında görüş belirtmek isteyen? buyurun Bülent bey. 

Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkan komisyondan geldiği haliyle oylanması uygundur.

BAŞKAN-  Buyurun Birsen hanım.

Birsen TÜRKOĞLU-   Sayın Başkan komisyonlardan geldiği haliyle oylanması uygundur.
BAŞKAN-   2 nolu komisyon raporunun komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 3 nolu komisyon raporu.


(27/2018- Yürürlükteki 1/1000 ölçekli uygulama imar planında otopark alanı olarak belirlenen, Devrim Mahallesi, 15009 ve 15031 no'lu imar adaları arasında kalan alanın "Zemin altı otopark yapılabilir." plan notuyla birlikte; TAKS:0.60, E=1.00 , Yençok= serbest yapılaşma koşullu "Cami Alanı" olarak belirlenmesi şeklindeki plan değişikliğinin oybirliğiyle uygun bulunarak 5216 sayılı yasanın 7.maddesinin (b) bendine göre işlem yapılmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra)

BAŞKAN-  Komisyon raporu hakkında söz isteyen? buyurun Bülent bey. 

Bülent SÖZÜPEK- İlgili komisyon raporunun komisyondan geldiği haliyle oylanması uygundur.

BAŞKAN-  Buyurun Birsen hanım.

Birsen TÜRKOĞLU-  Komisyonlardan geldiği haliyle oylanması uygundur bizce de.
BAŞKAN-   3 nolu komisyon raporunun komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Değerli meclis üyelerimiz, şimdi gündemimizin 4. Maddesi ve 5. Maddesi var. Birbiriyle ilgili iki konu. Bu raporları görüşmeye geçmeden önce meclis üyelerimize bir bilgi sunuşu yapılacak. Bu konularla ilgili önce o sunuşu bir izleyelim daha sonra önergeleri okutarak görüşmeye açacağım. Buyurun Zeki Bey.
Zeki YILDIRIM- Sayın Başkanım, sayın Meclis üyeleri, değerli hazirun. 3. Etap planlarla karşınızdayız. Karabağlar’da biliyorsunuz planlarımızı etaplar halinde onaylıyoruz. 3. Etap planlarımızı da 1. Alt bölge ve 2. Alt bölge olarak hazırladık. 1/5000 planlarımız hızlıca tamamlandı ve bizde 1000 lik planlarımızı hızlıca yaptık. Kısaca şöyle bahsedecek olursak üst ölçekli planlarda yerleşik alan olarak belirlenen, 1/25000 planlarda ise İhsan Alyanak ve Peker Mahallemiz gördüğünüz gibi yerleşik alan, Abdi İpekçi mahallemiz ise jeolojik sakıncalı alan ve ağaçlandırılacak alan olarak görüldüğü için Abdi İpekçi mahallemizi daha sonra çalışacağız. Şu an İhsan Alyanak ve Peker Mahallelerini çalıştık. Uydu fotoğrafından gördüğünüz gibi alan yerleşik bir alan büyük bir doluluk oranı olarak görebiliyorsunuz. Şu an 3. Etap 1. Alt bölge de daha evvelden imar planı olan bir bölgeyi anlatıyorum. Burada biraz önce o doluluktan bahsederken gördüğünüz gibi özellikle o siyah kutu olarak görünenler mevcutta bulunan binalar. Parsel dokusu olarak baktığımızda ağırlıklı olarak, daha doğrusu bütünüyle özel mülkiyete konu ıslah parsellerinden ağırlıklı olarak oluşan bir bölge. Parsel büyüklükleri ise burada yaptığımız analizde de gördüğünüz gibi özellikle o kırmızıya yakın renk olarak gördükleriniz 100 m² ve 300 m² arasında küçük parsellerden oluşmakta. Maviler ise 300 m² üzerinde olanlar, yeşil olanlar ise kadastral parsel olarak belirlenmiş olanlar. Tabii burada biz plan çalışmalarına başlarken bunun temel altı olana jeolojik ve jeoteknik etüdleri Büyükşehir Belediyemizle birlikte yaptık. Ve Çevre ve Şehircilik Bakanlığımız da bunu onayladı. Daha evvelden buralarda ağırlıklı olarak jeolojik sakıncalı alanlar bulunmaktaydı. Ama günümüzdeki teknolojiyle özellikle jeofizik alanındaki teknolojiyle artık yerin röntgeni çekilebildiği için detaylı çalışmalar yapıldı ve burada ki sakıncalı alanlar önlemli alanlar olarak belirlendi. 98 yılında Peker Mahallesinin 1/5000’lik planları vardı ama bu 5000’lik planlar günümüzde uygulamak konusunda sıkıntı yarattığı için revizyonunu yapıyoruz. Büyükşehir Belediyemizle koordineli bir şekilde yürüyoruz. Büyükşehir Belediyemiz 1/5000 ölçekli nazım imar planını onayladı. Ve bu onaya müteakipte bizde 1000’lik  planları yapıyoruz. Biraz daha detaylı bakacak olursak 5000 planlarımız gördüğünüz gibi lekesel planlardır. Ağırlı olarak yer seçim nüfus yoğunlukları, ulaşım aksları ve sosyal donatılarla ilgili temel prensipleri belirler. Detayları ise 1000’lik planlarda yapılır. Bu 5000 planını iki alt bölge olarak çalıştık. Çünkü bir kısmın imar planı var bir kısmının ise imar planı olmadığı için Peker Mahallesi ve civarı revizyon imar planı dedik. Yaklaşık olarak 37 hektarlık bir alan. İhsan Alyanak Mahallesi ve civarı ise yaklaşık olarak 50 hektar  civarı. Orayı ise uygulama imar planı olarak çalıştık. Peker Mahallesi ve civarı imar planında yürürlükteki imar planında gördüğünüz gibi ağırlıklı olarak bitişik iki nizam yapılaşma koşulu var. Jeolojik sakıncalı alanlar var. Su deposu, ilkokul alanı ve açık Pazar alanı olarak belirlenmiş yerler vardı. Burada temel uygulama sorunu olarak bitişik iki nizamlı yapılaşma adalarının sadece iki ada hariç uygulamada ciddi sorunlar yaşadığı özellikle jeolojik sakıncalı alanda kalan parsellerin ise uygulamayla ilgili belirsizlikleri var. Bu bitişik iki nizamlı adalarda ise günümüzdeki yürürlükteki imar mevzuatına göre de yapılaşma imkanları da kısıtlandığı için daha farklı bir plan çalışması gerekiyordu. Burada biz bununla ilgili detaylı bir çalışma yaptık. Alt bölgelerimizi belirledik ve bu bölgelerde uygulama bölgelerimizi belirledik. Bu bölgelerde herkese eşit ve adaletli olacak şekilde bir plan çalışması yaptık. Bu plan çalışmasıyla birlikte buradaki uygulama sorunlarını ortadan kaldıracak, herkesin eşit imar haklarına sahip olacağı bölgenin özellikle kaderini değiştirecek sosyal teknik alt yapılarıyla bir bütün olacak yaşam standartlarının yükseltileceği bir plan olarak öngördük.  Yapılaşma koşulları olarak da planımızı netleştirdik. Buradaki uygulamalar sonucunda vatandaşlarımız imar adalarında haklarını alacaklar. Gerek yollarıyla gerek yeşil alanlarıyla yaşanır biçimde oluşturmaya çalıştık. Diğer planımıza geçecek olursak 3. Etap 2.alt bölge İhsan Alyanak Mahallesi ve civarı revizyon imar planlarında ise buraları hızlıca geçiyorum biraz önce göstermiştik. Uydu fotoğrafından gördüğünüz gibi burası tamamen dolu bir alan ve imar planı olmayan bir yerde yaklaşık olarak şuan 15 bin kişi yaşıyor. Ve bu arazi çalışmalarımızda büyük sıkıntılar var. Belki 30-40 yıldır burada imar planı çalışmaları olmayan bir bölgenin imar sorunlarını çözmek için harekete geçtik. Burada da gördüğünüz gibi ıslah parsellerinden oluşuyor. Küçük ıslah parselleri. Biraz önce anlattığım için hızlıca geçiyorum. Burada daha evvelden ıslah parsellerinin oluşması tabi ıslah uygulamalarıyla olmuş durumda. Uygulama imar planı yapılamamış.Jeolojik jeoteknik etütlerden ıslah planlarında ise gördüğünüz gibi sadece bir tane bir park alanı belirlenmiş, onun dışında bir sosyal donatı alanı yok.Yapılaşma koşulları olarak da ayrık 1 ve bitişik 1 olarak belirlenmiş. İmar planında gördüğünüz gibi sanki orada hiç kimse yokmuş gibi bomboş bir alan ama aslında biraz önce uydu fotoğrafından gösterdiğim gibi tamamen dolu ve yaklaşık olarak 15 bin kişi yaşıyor. Burada bizim için tabii temel kriter; Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliğin ek 2 maddesi. Bu ek 2 maddesi bizim imar planındaki sosyal teknik alt yapı alanlarının nasıl olacağı, kişi başına ne kadar olacağını belirleyen temel mevzuatımız. Buraya ilk defa imar planı yapıldığı için bu standartları yakalamak için ciddi bir çaba sarf ettik. Özellikle de gördüğünüz gibi burada bağımsız birim sayısı yaklaşık 4412 idi. Mevcut nüfus olarak da gördüğünüz gibi yaklaşık 14 bin 200-15 000’e yakın bir nüfus var burada. Çeşitli kat yükseklikleri, bağımsız bölümleri de burada görüyorsunuz. Burada sosyal teknik alt yapı alanlarını sağlayabilmek için bir hesap yaptığımızda sadece kamulaştırmayla çözmeye çalışmak yaklaşık olarak 132 milyonluk bir bedel ortaya çıkardığı için Belediyenin bunu kamulaştırma yöntemiyle değil daha farklı bir yöntemle çalışması gerekiyordu. Bizde biraz önce anlattığımız gibi uygulama alanlarını belirledik. Brüt emsal hesabından burada gittik. Dolayısıyla vatandaşlarımız kamuya terk etmeleri gereken alanları terk ettikten sonra terk etmemiş gibi tapu alanları üzerinden inşaatlarını kullanabilecekler. Yolda yeşil alanda ya da okul alanında kalmaları önemli değil. Herkes aynı hakka sahip olacak ve herkesin imar adasında inşaat alanı olacak. İmar planımızda gördüğünüz gibi özellikle hayata geçtiğinde Karabağlarda özellikle yaşanılası yeşil alanlarıyla yollarıyla okullarıyla kültür ve sosyal tesis alanlarıyla camileriyle yani tüm sosyal teknik alt yapı alanlarıyla bölgenin ihtiyacını karşılayacak bir plan çalışması yapıldı. Arz ederiz. 
BAŞKAN-Değerli Meclis Üyelerimiz, konuyla ilgili grupları da bilgilendirdiniz. Özür diliyorum. Yakalandım. Şimdi isterseniz 4 no.lu önergeyi okutalım. Arzu ederseniz 5 no.lu önergeyi de okutalım. Bu konuyla ilgili görüş vermek isteyen arkadaşlarımız görüşlerini versinler. Sonra da oylamaya geçelim. 4 no.lu önerge. Buyurun. Komisyon raporu. Yanlış söyledim.


(32/2017- Jeolojik – jeoteknik ve analitik etütleri tamamlanan, kuzeyde  5044 ve 5021 Sokaklar,  güneyde 3962/23, 5044 ve 5121 Sokaklar, doğuda Sırrı Atalay Caddesi  ve batıda 540 hektar Riskli Alan ile sınırı tarif edilen, Peker ve İhsan Alyanak Mahallelerinin bir kısmını  kapsayan yaklaşık 32 hektarlık alanda, Etüd Proje Müdürlüğü tarafından hazırlanan 1/1000 ölçekli 3. Etap 1. Alt Bölge Peker Mahallesi ve Civarı Revizyon İmar Planı önerisinin oybirliğiyle uygun bulunarak  5216 sayılı yasanın 7.maddesinin (b) bendine göre işlem yapılmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)


BAŞKAN-5’i de okutturayım mı yoksa burada görüşleri mi alalım? 5’i de okuyalım.

(33/2017-  İzmir Büyükşehir Belediyesi Meclisinin 13/11/2017 tarih 05.1249 sayılı kararıyla onaylanan Karabağlar İlçesi 3.Etap (İhsan Alyanak –Peker Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve Revizyonunda Abdi İpekçi Mahallesi ve İhsan Alyanak Mahallesinin bir kısmı, Manisa Planlama Bölgesi 1/100.000 ölçekli Çevre Düzeni Planı’nda “Bölge Parkı / Büyük Kentsel Yeşil Alan”, 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Planında “Jeolojik Sakıncalı Alan ve Ağaçlandırılacak Alan” kaldığından; önergedeki revizyon imar planı sınırı, batıda 4957 sokak olarak değiştirilmiş ve Abdi İpekçi Mahallesinin tamamı ve İhsan Alyanak Mahallesinin bir kısmı plan sınırından çıkarılmıştır. Bu kapsamda, 1/1000 ölçekli uygulama imar planı sınırı, 1/5000 ölçekli nazım imar planı sınırı ile uyumlu olması zorunlu olduğundan, Karabağlar İlçesi 3.Etap (İhsan Alyanak – Peker Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planına göre sınırı tekrar belirlenen, İhsan Alyanak ve Peker Mahallerini kapsayan yaklaşık 50 hektarlık alanda     Etüd Proje Müdürlüğü tarafından hazırlanan 1/1000 ölçekli 3. Etap 2. Alt Bölge İhsan Alyanak Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı önerisi oybirliğiyle uygun bulunarak,   5216 sayılı yasanın 7.maddesinin (b) bendine göre işlem yapılmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN-Değerli Meclis Üyeleri, 4 ve 5 no.lu komisyon raporları okundu. Konu hakkında söz isteyen?

Bülent SÖZÜPEK-4 ve 5 no.lu komisyon raporunun oylanması uygundur. 

BAŞKAN-Evet şimdi bir dakika.Grupların bir görüşünü alayım sonra söz vereceğim arkadaşlara. Buyurun Bünyamin Bey.
Bünyamin DEMİR-Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri, biz özellikle AK Parti grubu olarak bu çalışmaların yapılmasını baştan beri   önemsiyoruz ve doğru bulduğumuzu her seferinde ifade ediyoruz ancak geldiğimiz sürece baktığımızda biz ilk planlamaya başlanıldığı dönemde Karabağlarda herhalde 4 yıla yakın bir zaman geçtiğini görüyoruz. Yine bu bölgede aslında Karabağların geneline baktığımızda bundan önceki 30 yıl 40 yıl geriye doğru gittiğimizde maalesef şu bölgenin oluştuğunu görmek bizler adına üzücü. Geldiğimiz nokta itibariyle de baktığımızda bizim 4 yıl önceden bu yana ısrarla ifade ettiğimiz konuda haklı çıkmanın üzüntüsünü yaşıyoruz. Bu haklılığımız bize göre neydi? Planlamanın aslında bu bölgeden başlaması gerektiğini söylemiştik. Çünkü bizim Karabağlarda ilk planlamaya başladığımız bölgede zaten imarla yapılaşmış ruhsatla yapılaşmış bina oranı %90-95’ler seviyesindeydi. Ve biz yapılan çalışmanın mevcudu kağıda aktarmak olduğunu sıklıkla ifade etmiştik. Bugün o bölgede geçen 4 yıla 3 yıla baktığımızda çok da bir şeyin değişmediğini maalesef görüyoruz. Bunun 2 tane sebebi var. Birisi dediğimiz gibi zaten bölge. Ciddi bir şekilde yapılaşmış imarlı bölge olduğu için çok da sürpriz bir şeyin ortaya çıkmayacağını biliyoruz.  Ama diğer taraftan da yine bu plan devam ederken maalesef 4 yıl geçmesine rağmen o bölgede hala parselasyon planlarının yapılamadığını, yapılmadığı için de belki planın ortaya koyacağı bir takım doğruları da o bölgede göremedik. Bu da geldiğimiz noktanın bizim açımızdan söylediklerimizin doğru çıkması açısından belki olumlu ancak Karabağların gelişimi açısından da baktığımızda da maalesef üzücü bir noktadayız ancak bu noktaya geldiğimizde alanın büyük bir kısmının plansız olduğunu ve bu doğruları düşündüğümüzde de bize aslında 2 ayrı şeyi de yan yana sunma imkanı olmuştur. O bölgede bir kısmında planlama yapılmış ancak planlama sağlıklı yapılamadığı için de işte bahsedilen bir çok sebepten dolayı planın işlemediğini, diğer tarafta da hiçbir plan yapılmadığını gördük. Demek ki yanlış plan yapıldığında da planın işlemesinin çok da sağlıklı olmadığını, uydu fotoğraflarında hepimiz biraz yükseğe çıktığımızda planlı bölgeyle plansız bölgenin iç içe geçtiğini, plan yapmanın bir şey ifade etmediğini de o bölgede görüyoruz. Çünkü sadece planı yapmak o bölgedeki sorunları çözmüyor. Çözmemiş. Bugün geldiğimiz noktada dediğim gibi elbette ki plan yapılması doğrudur.Planın yaşanması doğrudur ancak planın o bölgedeki insanlarımıza doğru anlatılması, insanlarımızın planı kabul edebiliyor olmaları  bu işin önemli bir kısmı. Planlamalara nazaren şuan en son yapılan planlama plansız bölgedeki çalışma özellikle önemli bir noktaya gelindiğini göstermekte. Çünkü bizim ısrarla üstünde durduğumuz daha çok yeşil alan, daha çok sosyal donatı, daha çok yaşanabilir bir kent ortaya konulması açısından  o bölgedeki planın doğru olduğunu düşünüyoruz. Elbette ki bunun vatandaşlarımıza çok daha sıklıkla çok daha doğrulukla anlatılması gerektiğini düşünüyoruz. Her plan yapılırken o bölgede mutlaka birileri türeyecek ve planın işlememesi için bunu anlatmak ve o planın tıkanması için büyük bir mücadeleye girecekler. Bunu bir çok bölgede yaşadık ve gördük. Biz AK Parti grubu olarak her yapılan doğruya destek verdiğimiz gibi bu planında doğru olduğunu ancak içersindeki eksiklerinde mutlaka vatandaşlarımızdan gelen itirazlar doğrultusunda değerlendirilerek, belki eksikleri varsa giderilerek ancak şunu da görmemiz gerektiğini düşünüyorum. İşte o bölgede 5 katlı 6 katlı belki çok daha büyük kitleli binaların yapıldığını görüyoruz. O kaçak yapılaşmış bölgedeki o binadaki yaşayan insanlarımızın plana da ikna etmenin Belediyenin görevi olduğu, bununda kamusal bir görev insanların yaşama barınma haklarını sağlama almak gibi belki bir görevimiz olduğunu biliyoruz. Bunun adına o bölgede sıklıkla insanlarımızla vatandaşlarımızla bir araya gelinip bunun anlatılması gerektiğini, çünkü bölgede şuan yapılan plana karşı tepkiler olduğunu, olumsuz karşılandığını zaman zaman biliyor ve duyuyoruz. Evet planın tam anlamıyla 4 4’lük bir plan yakalanabilir mi tabiî ki çok kolay değil. Alanın hem yoğun bir şekilde yapılaşmış olduğu kitlesinin olması bu anlamda zor bir bölge. Ancak Belediyenin bu planı işletebilmesi için hem parselasyon planlarını kendi Belediye bünyesinde mutlaka yapması gerektiğini ve o bölgedeki yapılaşmanın ilk örneklerini de Belediye eliyle yapılarak ortaya konulması gerektiğini düşünüyoruz. Aksi halde planın diğer bölgedeki hemen yan yana olan bölgedeki gibi plan yaparsak ama arkasında durmayıp takip etmeyip bir neticeye ulaştırmazsak planla plansızlığın çok da birbirinden farklı olmadığını maalesef burada yan yana görmüşüz. Bunun örneğini yaşamışken de planlara sahip çıkılması gerektiğini düşünüyoruz ve dediğimiz gibi vatandaşların haklı itirazları olacak. Bunları da imar komisyonunda Belediye Meclisinde gündeme geldiği takdirde hep beraber takipçisi olmamız gerektiğini düşünüyoruz. Bizim burada bütün bürokrat arkadaşlarımızın, Belediye Meclisimizin yoğun bir şekilde şunu düşündüğünü hissetmek ve bilmek istiyoruz. Çünkü bizim Karabağlarda daha çok yeşil alan daha çok sosyal donatı alanı, çok yüksek olmayan aynı zamanda da iç içe geçmemiş bir bina yapılaşması ve sağlıklı bir çevreye kavuşması gerektiğini düşünüyoruz.Zaman zamanda grup başkanvekilinizle de konuştuğumuzda burada belki özel bir ortam ortaya konulup, Enerji Kimlik Belgesinin üzerinde daha yeşil özel enerji tasarruflarının belki önümüzdeki sürecin içersinde su tasarrufları, ışıklandırma tasarruflarının çünkü zor bir coğrafyadayız ve enerjiye çok yoğun bir para harcayan ülkeyiz. Onun için enerji ile ilgili önemli tedbirlerin alınması gerektiğini düşünüyoruz ve burada böyle bir plan ortaya konmuşken yeşil bir kimliğinde ortaya konulup belki Türkiye’de önemli bir çalışmaya imza atılabilir kanaatindeyiz. Biz AK Parti grubu olarak diğer planlamalarda olduğu gibi evet bu plan konusunda biz yine grubumuz adına evet diyeceğiz ancak planın hem vatandaşlarımız adına hem takipçisi hem de sağlıklı işleyebilmesi açısından Belediyeye gerekli konuları iletme noktasında takipçisi olacağımızı söylüyoruz. Teşekkür ederiz bu çalışmadan dolayı emeği geçen bürokratlarımıza ve sizlerin bu anlamda planı işler hale getirebilmesi açısından Belediye yönetiminin bu konuda sahip çıkması gerektiğini aksi halde işte örnekler ortada.Bundan önce 30 yıl 40 yıl bu şehri yönetenlerin nasıl yönettiklerini de hep beraber görmüş olduk aslında. Onun için bu planların sağlıklı olması adına belki çok geç kalınmış noktadayız belki 30 yıl gerideyiz ama atılmış her adımın planlamanın doğru olduğunu düşünüyoruz. Eksiklerinde zaman içersinde giderilmesiyle birlikte Karabağların diğer illerle ilçelerle yarışabilecek potansiyelde bir konumda olduğunu biliyoruz. Onun içinde planın Karabağlara hayırlı olmasını da temenni ediyoruz. 

BAŞKAN-Başka söz isteyen? Baki Bey.

Baki DURMUŞ-Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyesi arkadaşlarım ilgili maddeyle ilgili Etüd Proje Müdürlüğümüzün gerek plan çalışmayla ilgili gerekse revizyonlarla ilgili bundan önceki çalışmalarda da bugünkü hazırlayıp bize sunduğu çalışmalardan kendilerine, ekip arkadaşlarına ve Sayın Başkanımıza ve Başkanlık katına teşekkür ediyoruz. Tabii bununla ilgili bütün bu çalışmaları hazırlayan İmar Komisyonuna da ayrıca teşekkür ediyoruz. Çok önemli bir kararı vererek Meclise sunmuşlardır. Karabağların geleceği açısından önemlilik arz eden bu plan Karabağlar açısından önemlilik arz ettiği gibi bu önemlilik arz eden planın geçmesi konusunda Meclisimizin de çok önemli görevi olmuştur. Bu görev halen devam etmektedir. Bu görev bu dönem bize nasip olmuş derler evet bize nasip olmuştur. Böyle bir görevin Karabağlar açısından hayata geçirilmesi ve gerçekleşmesi elbette ki bu meclisin unutulmaz eserlerinden bir tanesi olacaktır. Biz bunu aman,  aman başarısız gibi görmek gibi bir düşünce algısına kapılmak son derece yanlış olacaktır. Biz yeni bir kent yaratıyoruz. Biz yei bir kent yaparken, yaşanır bir kent haline dönüştürmeye çalışıyoruz. Değerli arkadaşlar 4 yıllık süre içerisinde yapılamayan bazı şeylerin planla ilgili söylerken riskli bölgede de Bakanlığa at bir bölge olduğunu söyleyebiliriz. Bu Bakanlığa ait bölgede de yeteri derecede çalışma olmadığını, olursa da yapamıyorlarsa da bize verilmediği görülüyor. Bu anlamda riskli bölgenin de Karabağlar Belediyesi tarafından yapılmış olsa çok daha iyi sonuçlar alıp Karabağlarımız açısında daha iyi yaşanır bir kent olma konusunda gayretini sarf edeceklerdir. Bu anlamda bu 2 maddenin olumlu bir şekilde sonuçlanmasını arz ediyorum. Teşekkür ediyorum Başkanım. 

BAŞKAN – Levent Bey Buyurun.

Zafer Levent YILDIR –  Sayın Başkan   Değerli Meclis Üyeleri  4 yıldır planlama sürecine    hep    beraber sahip çıktık. Mecliste sahip çıktı, İmar Komisyonu da sahip çıktı. Bundan sonraki süreçte uygulamaya yönelik süreçte de yine birlikte sahip çıktığımız takdirde sonuç alacağımızı düşünüyorum. İlgili plan ve daha önceki planlar, plan notlarıyla gerçek bir bütünlük arz etmekte ve başarıl bir çalışma oluşturmaktadır.  Yapan ve emeği geçen herkese teşekkür ediyorum.  

BAŞKAN – Başka söz isteyen var mı? Buyurun Tuncer Bey.

Tuncer POLAT – Sayın Başkan, değerli Meclis Üyesi arkadaşlarım.  Başkanım plan hakikaten bölgemize uygun çok güzel bir plan yapılmış. Yapan planlama Etüd Proje Müdürümüze teşekkür ediyoruz.  Emeklerine sağlık. Ancak grubumuzda da tartıştığımız gibi, plan notlarıyla ilgili, meclisten geçecek  çünkü bugün, o endişemizi herhalde koyulmamış ben onun plan notlarına eklenmesini, parsel büyüklüğüyle ilgili onu arz etmek isterim.

BAŞKAN –  Parsel büyüklüğüyle ilgili. Evet onu koyalım.  Minimum 1000 mt. olsun şeyi evet.  Buyurun Mehmet Şirin Bey.

Mehmet Şirin AYDEMİR-Değerli Meclis Üyeleri. Hepinize hayırlı akşamlar diliyorum. Şimdi Baki Bey bir şey söyledi de.  6 Yıldır kentsel dönüşüm alanında bir şey yapılmadığını söyledi de. Şimdi burada yıllardan beri Cumhuriyet Halk Partisi Belediyeleri  var ve kentsel dönüşüm planlı alanlarda değil plansız alanlarda ilan ediliyor. Eğer daha önce kendi mensubu bulunduğu Belediyeler orada plan yapmış olsaydı bugün kentsel dönüşüm diye bir şey olmazdı. Bu yüzden dikkatini çekiyorum. Planı Naci Şensoy bahçesinde nasıl iptal edildiğini de belki meclis bilmiyor ama ben biliyorum. Saygılar sunuyorum.

BAŞKAN – Evet buyurun İmet Bey.

İmet TUNÇ – Baki Bey herkese teşekkür etti. Bana teşekkür etmeyi unuttu herhalde. İlk meclise başladığımız sıralarda, İhsan Alyanak, Abdi ipekçi, Peker Mahalleleri için hatırladığınız gibi hatırlarsanız bir önerge vermiştik. Verdiğimiz önergede İhsan Alyanak, Abdi ipekçi, Peker Mahallelerinde yeşil alanları sormuş, oradaki oyuncakları sormuş, salıncaklarına kadar sormuştu. Okul alanların nerede olduğunu sormuştuk biz Belediye yönetimine, orada imar olmadığı için böyle yerlerin olmadığını ifade etmişti Belediye yönetimi. Maalesef, oradaki yerleşim alanına baktığımız zaman 30 – 40 senelik yerleşim alanlarında 1,5 – 2 nesil yetişmiş durumda. Oradaki Anadolu’nun değişik il ilçelerinden insanlarımız göç ettikleri zaman İzmir’e yerleşmek istedikleri zaman orayı kendilerine yurt edinmek istedikleri zaman bir şekilde yerleştikleri zaman ilk buldukları para ile beklide bir oda yapmaya çalışmışlardır bir salon yapmaya başlamışlardır. Paraları oldukça bir oda daha yapmışlardır. Burada karşılıklı tarafları incelediğimiz zaman bir yandan halk bir yandan Belediye yönetimi ele aldığımız zaman haklımız yavaş, yavaş bir şekilde orada yerleşmeyi kendine bir barınak yapmayı düşündüğü zaman Belediye gitmiştir ceza kesmiştir. Kaçak yapı yüzünden. Gitmiştir, cezasını ödemiştir. Cezasını ödedikten sonra bu sefer Belediye imar çıkarmamıştır. Peki kim çıkarmadı. Bugün çıkan bir imarı 30 sene önce Belediye yöneticileri niye çıkarmadı. Ne yapmak istediler. Görevimi ihmal ettiler. Yapamadılar mı. Yoksa bugün kü bilgi o gün yok muydu. Halka ihanet mi ettiler. Bu soruyu sormak  lazım. Burada insanlarımız orada kendilerine barınak yaptıktan sonra bir marifetmiş gibi kaçak yapıya sevk edildikten sonra cezalar kesilmiştir. Peki bugün kendine göre bir barınak yapan insanlarımızın yeri yola, yeşil alana yada okul alanı denk geldiyse geldikten sonra bu adam bu evini yıkacak mıdır. Yeni planlara göre adamın ömrü boyunca tüm birikimleri, eşi çoluk çocuğu ile beraber yapmış olduğu birikimleri yok mu edilecektir. Bunun tedbiri daha önceden alınamaz mıydı. Daha önce bu tedbirler alınmış olsa insanlarımız ulaşımla hayatları kolaylaştırılamaz mıydı. Daha önce tedbirler alınmış olsa okullar yapılmış olsa bugün okul olmadığı için uzak olduğu için okuyamayan insanlarımız okuyor olacak mıydı. Daha önce bu imar planları yapılmış olsa bir sebze bir meyve almak için Yunus Emre’ye inmesi gerekecek miydi. Benim yöneticilerden sizden Sayın Başkan ricam şudur. Bu akşam eve gittiğinizde lütfen başınızı yastığa koymadan önce tüm yönetici arkadaşlar için söylüyorum. İlk önce bunun hesabını kendi içinizde verin. Teşekkür ediyorum. 

BAŞKAN – Şimdi biz hesabımızı veririz de, onu sizin söylemenize gerek yok. Bir defa vicdanen çok rahatız. Ben çok rahat uyuyorum. Çünkü görevimi yaparken halka olan inancımla halka olan saygımla yapmaya çalışıyorum. İnsanları seviyorum saygı duyuyorum. Kim olursa olsun hangi inançtan hangi kökten gelirse gelsin insanlara sevgimiz sonsuz. Yapmak istediğimiz tek şeyde Karabağlarda yaşayan insanlarımızın daha rahat yaşamasını sağlamak. Bir dönem kısmet oldu görev düştü bize bu görevi hem Belediye Meclisimiz sizler bizler hep birlikte layıkıyla yapmaya çalışıyoruz. Burada geçmişi sorgulamak geçmiştekileri işte zan altında bırakmak ya da sizin bir tabir kullandınız ben isteyerek kullandığınızı zannetmiyorum. İhanet biraz ağır bir itam bilmiyorum ama o size yakışır. Ben ona katılmıyorum. Ya size de yakışıyor o size yakışır şimdi bazı şeyleri insan sevgisi varsa biz ona öyle bakmayız.  Şimdi bu bölge niye planları yapılmadı. Çünkü jeolojik etüdleri yoktu. Kim sorunlu, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı. Şimdi ben desem ki 17 yıldır iktidarsanız niye şimdiye kadar bu jeolojik raporları yapmadınız bunun tartışmasına girmeye gerek yok.  Burada evet yerel yönetimlerin sorumluluğu var yani onu şey etmek doğru değil. Ama karar merci olan Çevre ve Şehircilik Bakanlığının da sorumluluğunu herkese hatırlatırım. Var olan sorumluluk çerisinde planlamayı tamamlamaya çalışıyoruz. Sizlerde ilk başlarda biraz çekingen davrandı Ak Parti Grubu ama sonradan ben desteklendiği için hepinize teşekkür ediyorum. Bizim amacımız geleceğin Karabağlarının altlığını sağlıklı bir şekilde oluşturmak. Merak etmeyin Türkiye’nin neresi olursa olsun yolda yeşilde kalan parsellerin hakkı neyse Peker’de Abdi İpekçide aynı hakları alacak. Türkiye nin her yerinde imardan gelen haklar var. Bu hakların ortadan kalkması mümkün değil. Biz buna tabi ki gereken özeni saygıyı göstereceğiz. Bu planlar hem Peker Abdi İpekçiye ve  İhsan Alyanak’a yön verecek.  Orada ben Ak Parti Grubundan şunu rica ediyorum.  Abdi Pekçi Mahallesi’nin tamamı yüz binlik planlarda yeşil görünüyor. Ve İhsan Alyanak Mahallesinin bir kısmı,  önemli bir kısmı yüz binlik planlarda yeşil alan olarak işaretlenmiş. Biz geçtiğimiz yıl bunun olmasının mümkün olmadığını yani buranın yeşil alan olmasının mümkün olmadığını, o nedenle konut alanı olarak bu planın değiştirilmesini talep ettik. Bildiğimiz kadarıyla Bakanlık yetkililerimizde olumlu bakıyor. Ama orası da bir an önce 100 binlik arkasından 25 binlik sonra 5 binlik planlar  sırayla yapılacak.  Bu da yapılırsa orada yaşayan vatandaşlarımızda endişelerinden kurtulurlar. Bizde onların bir an önce binlik planlarını gerçekleştiririz. Tabi ki imar uygulamalarını yaparken Bakanlığımıza önerdiğimiz bir madde var. Şu 18. Maddede ıslah parsellerinden de %40 a kadar fark alınması. Bunu Sayın Bakanımıza kadar götürdük. Benim bildiğim meclise yasal teklif olarak indi. Bu da yasalaşırsa sizinde bizimde arzu ettiğimiz parselasyon planlarımızı Belediye olarak yapacağız vatandaşa bırakmayacağız bunu. Doğrusuda odur yerel yönetimlerin bunları gerçekleştirmesidir.  Bunları da yaparsak vatandaşa gerisi artık uzlaşması kalır. Herkesin hakkı hukuku bu planlarda korunmuştur. Zaten detaylı bilgiler meclis gruplarına da verildi. Tabi Karabağlar Belediye meclisimiz şu anda bu konularda tarihi kararlar alıyor arkadaşlar. Bu bir gerçek. Bunu gelecek kuşaklar göreceklerdir. Gelecek kuşaklar bunun ne kadar önemli olduğunu anlayacaklardır. 3 – 5 yıl içerisinde de bu planların sonuçları Karabağlar’ da izlenecek. Umudumuz bir an önce bunun hayata geçmesi. Biz de, ben de Belediye Başkanı olarak 1 yıllık görev süremiz var, meclisimizin de var. Hedefimiz bu planlamayı tamamlarsa, son etaba kaldık çünkü bir Aşık Veysel, Osman Aksüner Mahallemiz var. Bakanlıkla da görüştük mutabakata kaldığımız konular var. Bir de Yeşillik Caddesinin bu tarafı var. Yani Aşık Veysel Osman Aksüner’in karşı tarafı. Burayla ilgilide son sürat çalışmalar yapılıyor. Öncelikle 1/5000 tamamlanacak. Daha sonrada binlik planlarımız meclis gündemine gelecek. Vatandaşlarımızın serzenişlerine her zaman kulağımız açık ben oraya gittim toplantıda yaptık. Çeşitli provoke etmek isteyenler var. Ama sabırla biz bunları dinledik ve anlatmaya çalıştık. Bu bölgelerde de yakın bir zamanda değer artışları ortaya çıkacaktır bu planlardan sonra. Ve ben orada hiçbir vatandaşın yerlerini satmamasını diliyorum. Beklesinler. Hak ettiklerini mutlaka alacaklardır. Yani satmasınlar şu anda da, oda yapılacak oda yapılacak. Yani planlamadan sonra, önce bu planlar kesinleşecek ki, ikinci aşamada da imar uygulamaları yapılacak.  Ama işte imar uygulamalarının yapılması içinde tek satırlık bir yasal düzenlemenin yapılması lazım. Belediyenin yapabilmesi açısından, aksi halde Belediye yapamıyor. Sıkıntı var. Onu da Çevre ve Şehircilik Bakanımıza kadar ilettik sorunu biliyor kendiside. Ve olumlu yaklaştı umarım en kısa zamanda sonuçlanır. Tabi öncelikle demin söylediğim jeolojik raporları onaylandı. 4 yıl içerisinde bugün bu noktaya ancak gelebildik. Jeolojik raporlardan sonra 5 binlik planlar işte binlik planlar süreci iyi değerlendirmeye çalıştık. Evet değerli arkadaşlar ben öncelikle 4 no.lu önergeyi eğer..

İmet TUNÇ – şimdi Sayın Başkan siz dediniz ki jeolojik planları Bakanlık yapar dediniz. Sizde uzun zaman bahsettiğimiz bürokratlar içinde yer aldınız. Bugün Belediye Başkanısınız. Daha önce bir Bakalığa buranın jeolojik planları için başvuruldu mu bilginiz dahilinde mi. Ama Konak Belediyesinde olsun ama burada olsun başvuruldu mu? Bakanlık ne dedi. Buranın jeolojik planlarını niye çıkarmadı.

BAŞKAN – Tabi tabii var. İmet Bey  önceki şöyle. Konak Belediyesi zamanındaki etüdlerde bir çok yer sakıncalı görülmüştü. Evet. Daha sonra.

İmet TUNÇ – Size de Tuncer Bey şu soruyu soruyorum. Daha önceki Belediyeler.

BAŞKAN – Ya sor da cevabını al ondan sonra sor İmet Bey.

İmet TUNÇ – Burada birtakım revizyon planları yapılmasına rağmen Büyükşehir tarafından buradaki planlar reddedildi mi? Bunu da soruyorum.

BAŞKAN – Hayır öyle bir şey yok. Şöyle, daha önceki jeolojik. Dur, dur ben biliyorum Tuncer Bey şey yapma. Dere yatakları çok olduğu için bütün çevresi yapılaşma yasaklı alan ilan edilmişti. Bakanlığında onayladığı jeolojik raporlara göre. Sonra tekrardan bunlar daha bilimsel daha detaylı bir inceleme ile yeni raporlar hazırlandı. Bunu İzmir Büyükşehir Belediyesi ihaleye çıkardı. Sonra raporlar Bakanlığa gitti. Bakanlıkta onayladı. Önümüz açıldı. Bizde planlarını yapmış olduk. Yani burada süreyi iyi değerlendirmiş olduk. Buda hem belediye çalışanlarımızın hem emeği geçen arkadaşlarımıza buradan teşekkür ediyorum hem de Belediye Meclisimizin aldığı kararlarla bu işin önü açılmıştır. Evet değerli Meclis üyelerimiz 4 no.lu önerge hakkında grup sözcülerinin beyanını alacağım. Buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK – Sayın Başkanım 4 no.lu önergenin oylanması uygundur. 

BAŞKAN – Komisyon raporunun. 4 no.lu komisyon raporu hakkında görüşünüz.

Birsen TÜRKOĞLU – Oylanması uygundur Sayın Başkan.

BAŞKAN – 4 no.lu komisyon raporunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. 5 no.lu komisyon raporu hakkında söz isteyen buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK – Sayın Başkan 5 no.lu komisyon raporu komisyondan geldiği haliyle oylanması uygundur.

BAŞKAN – Buyurun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU – Sayın Başkan komisyondan geldiği haliyle oylanması uygundur bizce de.

BAŞKAN- 5 no.lu komisyon raporunu komisyondan geldiği haliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis üyelerimiz komisyonlara şimdi gündemimizin 6. Maddesini tamamlamış olduk. Şimdi gündemimizin 7. Maddesine geçiyorum. Komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergeler.
(12/2017)- Belediyemiz bünyesinde  kadının iş yaşamına daha kolay katılımı ve

 karşılaşabileceği sorunların üstesinden gelebilmesi için eğitim programları ve çalışmalarının oluşturulması, bu eğitim programlarının ve çalışmaların sonucunda edinilen  sonuçların ve kazanımların Meclisimize bir rapor olarak sunulması için ve gerekli çalışmaların yapılması hk. (Kadın Erkek Eşitliği – Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu) 
BAŞKAN- Buyurun Bülent Bey.
Bülent SÖZÜPEK-1,2,3,4,5,6,7,8,9 ve 10 no.lu önergelerin tekrar aynı  komisyonlara havalesi uygundur.

Birsen TÜRKOĞLU-Bizce de aynı komisyonlara havalesi uygundur. 
(13/2017)- İlçemizde bulunan engelli vatandaşlarımızın birliktelik ve kurumsal

anlamda daha iyi şartlarlarda spor faaliyetlerine uğraşması için, Belediyemiz bünyesinde “Başaranlar  Engelli Spor Kulübü” kurulması ve bu konuda gerekli çalışmaların yapılması hk.  (Engelliler – Sağlık – Spor – Plan ve Bütçe Komisyonu)
(14/2017)–İlçemizde bulunan engelli vatandaşlarımızın gelecek yaşamlarını

şekillendirmelerini yardımcı olmak amacı ile, belediyemiz bünyesinde bulunan gençlik merkezimizde başta “KPSS” olmak üzere girecekleri sınavlar için  danışmanlık ve destek verilmesi için bir birim kurulması ve bu konuda gerekli çalışmaların yapılması hk. (Burs Eğitim- Engelliler Komisyonu)

(47/2017)- Karabağlar Belediyesi sınırları içerisindeki mahallerde kültür, sanat, turizm

faaliyetlerine yönelik taleplerin ve beklentilerin araştırılarak değerlendirilmesi hk. (Kültür ve Turizm – Yerel Gündem 21 Komisyonu)

(221/2017)–Şırnak’ın Uludere İlçesine bağlı Şenova’da helikopter kazasında şehit olan

jandarmanın ilk kadın komutanı Yarbay Songül YAKUT’un isminin Karabağlar’da yaşatılması hk. (Hukuk – Çevre – Kültür ve Turizm – Yerel Gündem 21 Komisyonu)

(222/2017)-Belediyemizin kadın futbolu branşında girişimde bulunarak örnek teşkil

etmesi adına takım sporlarında ve spor okullarında branş açılması talebi hk. (Spor-Kadın Erkek Eşitliği Komisyonu)
(269/2017)-Belediyemiz dahilindeki kapalı Pazar yerlerinde israf edilen sebze ve meyvelerin konulması için ayrıştırma sepetleri için çalışma yapılması hk. (Çevre – Pazaryerleri – Esnaf Komisyonu )
 (15/2018) –Karabağlar İlçesinde bulunan 6306 Sayılı Yasa kapsamındaki riskli alanlarda sosyal yaşam standartlarının belirlenmesi, yenilenebilir enerji imkanları ile yeşil ev standartlarının belirlenerek teşvik edilmesi için gerekli araştırma ve çalışmaların yapılması hk. (Kentsel Dönüşüm –Çevre Komisyonu)
(19/2018)-İzmir Konak Belediye Meclisinin 27/02/1997 tarih ve 3889/4103 sayılı kararı ile  ismi verilen Yurdoğlu Mahallesinin; İzmir Büyükşehir Belediye Başkanlığı Basın Yayın Halkla İlişkiler ve Muhtarlıklar Dairesi Başkanlığına verilen talep ile Ulusal Adres Veri Tabanında (UAVT) “YURDOĞLU” olarak işlem gören mahallenin, resmi mühür beratında yazıldığı gibi “YURTOĞLU” olarak düzeltilmesi için 5393 sayılı Kanun kapsamında Meclis Heyetince karar alınması hk.(Hukuk -Yerel Gündem 21 Komisyonu)
(23/2018)-İlçemizin kentsel dönüşüm bölgesi olması nedeniyle riskli bina olarak yenilenen yerlerdeki mevcut ağaçların korunması ve yeni yapılacak binaların uygun olan alanlarında en az bir yada bir den çok ağaç dikilmesi, sokakların görselliği, doğal görünüm ve vatandaşların sağlığı açısından uygun olacağı düşüncesi ile; çalışmaların bu yönde yapılması hk. (Kentsel Dönüşüm –Çevre Komisyonu)
BAŞKAN- Bu maddede yer alan 1,2,3,4,5,6,7,8,9 ve 10 no.lu önergelerin yine aynı komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Değerli meclis üyelerimiz toplantıyı burada kesiyorum. Bundan sonraki toplantımızı Cuma günü yapacağız. Ancak tabi her meclis toplantısında olduğu gibi dilek ve temennisi olan arkadaşlarımız varsa söz vereceğim. Buyurun Servinaz Hanım. Sonrada size.
Servinaz ÖMÜR-  Saygıdeğer Başkanım, Değerli Meclis Üyeleri, Değerli Bürokratlar ve Basın bugün 2 Nisan Otizm Farkındalık Günü otistik çocuklarımız farklı gelişim gösteren çocuklarımızdır ve bireylerimizidir. Doğru bir sağlık politikası ve eğitimle bu vatandaşlarımızın hayatları sosyal çevre içinde yürütebilir  ve başarıyı yakalayabilirler. Başkanım Gazi Mustafa ATATÜRK der ki; Sanatsız kalan bir milletin damarlarından biri kopmuş demektir. Sanat iyiyi doğruyu güzeli gösterir ve özgür ortamlarda gelişir. Biz kadınlar olarak Çanakkale’de, Kurtuluş Savaşı’nda  erkeklerle atalarımız nenelerimiz mücadele verdi. Biz hayatın her yerinde olacağız. Sahnelerde, ilimde, bilimde, alanlarda her yerde olacağız. Bizi hiç kimse engelleyemeyecek. Bizi sahnelerde görmek istemeyen zihniyeti şiddetle kınıyorum. Biz kadınız. Biz gökyüzünün ve yeryüzünün yarısıyız. Erkeklerimizle omuz omuza tarlada, fabrikada, her yerde birlikte mücadele edeceğiz. Teşekkür ediyorum.   
BAŞKAN – Başka söz isteyen. Şirin Bey istiyor mu. Buyurun.
Mehmet Şirin AYDEMİR – Sayın Başkan, değerli Meclis üyeleri hepinize hayırlı akşamlar diliyorum. İyisiyle kötüsüyle 4 seneyi bitirdik. Son 1 yıla geldik. Sayın Başkan 37 tane Belediye Meclis Üyesi Belediye Başkanı ile beraber seçilmiş kişilerdir. Belediyenin karar organıdır. Belediyenin çatısını oluşturmaktadır. Sayın Başkan eski Belediye binamız kiralık ve küçük olmasına rağmen 2 tane İhtisas Komisyonu odamız 1 tanede misafirlerimizi karşılamak için kafeteryamız bulunmaktaydı. Ama ne hikmetse 22 bin m² bir alana geçtik. 37 tane Meclis üyesi 15 tane komisyon bir tane odaya mahkum edilmiş vaziyette. Yüzlerce ve binlerce belki  m² boş alan varken bu değer niye verilmiyor. Bir iki tane daha ihtisas odası niye açılmıyor. Bununla ilgili bir bilgi istiyorum. Bu da bana göre Belediye Meclisine ve Belediye Meclis üyelerine verilmiş olan bir değerdir.  Bunu Belediye Meclis üyeleri hak etmiyor. Çünkü 4 senedir hiçbir Belediye Meclis üyesinin Allaha şükür hiçbir yanlış işi olmamıştır. Olduğunu da duymadım. Ve bu Belediye Meclis üyeleri  Belediyenin karar organı olduğu için Belediyenin çatısını olduğu için ben diyorum ki Belediyenin çatısı akmaya başlarsa Belediyeyi sel basar saygılar sunuyorum Başkanım.
BAŞKAN – Merak etme basmaz.  Evet başka söz isteyen. Şimdi değerli arkadaşlar parti grup odalarımız var. Komisyon odaları bir tane değil Encümen odası ihtisas odası ve yukarı katta bir odamız var. Yani komisyonun kullanacağı 3 tane odamız var. Gelin ben odamı veririm, oda mı da kullanabilirsiniz hiçbir mahsuru yok. Ona da bakarız ihtiyaç olursa değerlendiririz. O konuda hiçbir çekincemiz yok. Kilitliyse açık olması lazım ona bakarız Şirin Bey. Şimdi yalnız bu arada Denetim Komisyonu yukarıda çalıştığı için sanırım ondan kilitliydi. Yoksa o odada komisyon odası olarak düzenlendi. Bakarız evet. Yani başka yerimiz var. Yer konusunda sıkıntımız yok. Değerli Meclis Üyelerimiz toplantıya katılamayan Bülent TORUN, Latif YELEKÇİOĞLU, Turan MANDUZ’un mazaretlerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler etmeyenler oybirliği ile kabul edilmiştir. Bundan sonraki toplantımız 6 nisan Cuma günü saat 18:00 ‘ de bu salonda yapılacaktır. Ben herkese iyi akşamlar diliyorum. 
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