İZMİR KARABAĞLAR BELEDİYE MECLİSİNİN  02/05/2019  GÜNLÜ MAYIS AYININ 1 BİRLEŞİMİNE AİT TUTANAK ÖZETİ

 HAZIR OLANLAR:


Muhittin SELVİTOPU, Adem KEMERKAYA, Ahmet DAVULCU, Ahmet ŞAFAK, Ali BARTU, Baki DURMUŞ, Bilen ARAS, Bülent SÖZÜPEK, Can ERSOY, Cengiz AKTAŞ, Ceyhan KAYHAN, Derya PALA, Dila KOYURGA, Faysal ACAR, Fırat EROĞLU, Fikret MISIRLI, Halime Hannan YILDIZ, Hüseyin UZUN, İbrahim ULUBAŞ, İnan KARAKOYUN, İsmet SOYSAL, Mehmet AYDOĞAN, Metin ALTINAĞIZ, Murat Baran UYGUN, Mustafa Alper GÜLDALI, Mustafa Şafak BARAN,  Mümtaz RODOS, Nedim TOPALOĞLU, Nurdan Şenkal UÇAR, Okan ARAS, Sait KARAASLAN, Selami İYİER, Serap EYCE, Servinaz ÖMÜR, Tarkan Fikret ÇALIK, Turabi Bülent EMRE, Yalçın UZUNYOL,  Zafer Levent YILDIR.

         BAŞKAN- Karabağlar Belediyesi 2019 Yılı Mayıs ayı 1. birleşimini açıyorum. Yeterli çoğunluğumuz vardır. Değerli Meclis Üyelerimiz geçtiğimiz ay belediyemizin rutin faaliyetleri bildiğiniz gibi yine devam etti. Yine rutin hizmetlerimiz aynı şekilde devam etmekte herhangi bir büyük sıkıntımız yok. Tabii ki kentle ilgili bazı bizim de tespit ettiğimiz sıkıntılar ufak tefek sıkıntılar var. Bunları aşmaya çalışıyoruz. Geçtiğimiz ay içerisinde yine yol bakımları, asfalt çalışmalarımız, park çalışmalarımız devam etti. Önümüzdeki hafta da bu tamamladığımız parklardan iki tanesini eğer bir aksaklık olmazsa 8 Mayıs'ta halkımızın toplumun Karabağlar halkının hizmetine açacağız. İrili ufaklı  üç dört tane daha var. Onları da fiilen açmış olacağız. Onlar için ayrı bir tören gerçekleştirmeyeceğiz.  Ancak bazıları küçük de olsa özellikle Yeşilyurt Bölgesi'nde yapılan Reis Mahallesinde  yaptığımız bir yer var kamulaştırma ile orada oturan yurttaşlarımızın az da olsa nefes almalarını sağlayacak öyle lokal birçok yerde belediye olarak bu çalışmaları yoğunlaştırmaya daha da artırmaya çalışıyoruz. Geçtiğimiz ay içerisinde 166 Sokak’ta ki yürüyen merdiven ihalesi yapıldı. Ancak müracaatları komisyon değerlendirme  süreci içerisinde. Aynı şekilde Limontepe Semt  Merkezi ihalemizin de ihalesi yapıldı. Değerlendirme süreci ihale komisyonunun devam ediyor bittiğinde komisyonu açıklamayı gerçekleştirecek. Bu arada ihalesi yapılan 6 adet parkta da  çalışmalar devam etmekte yine kendi ekiplerimiz tarafından yapılan 8 ayrı mahalledeki park çalışmalarımız aynı şekilde devam etmekte. Kibar Mahallesi Pazaryeri ile ilgili yarım kalan ya da ihalesi fes olan Kibar Mahalle Pazaryerinin yeniden ihale süreci başlatıldı. Kamu İhale Kurumuna bildirildi. O da yasal süreci içinde devam edecek. Aynı şekilde Tahsin Yazıcı Kültür Merkezi ile ilgili tespit çalışmalarımız devam ediyor. Onunla ilgili de son çıkan kanun hükmünde kararnameye göre müteahhitle uzlaşarak yasa o  kararname hükümleri doğrultusunda görüşmeler devam ediyor. Orada sonuçlandıktan sonra yine tamamlama sürecini başlatacağız. Bu arada daha önce söylemiştim Marangozlar Mobilyacılar ve Marangozlar Odası ile birlikte gerçekleştireceğimiz merkez ile ilgili ihale sürecini de başlatmış bulunuyoruz. Değerli Meclis Üyelerimiz geçtiğimiz ay içerisinde Türkiye Büyük Millet Meclisi'nin açılışının 99’uncu yılını Karabağlar'da da hep birlikte kutladık. Meclisin açılması ülkemizin kurtuluş tarihi bakımından önemli günlerden birisidir. Millet iradesinin Kurtuluş Savaşına katılma sürecinin başlangıcıdır bizim için ve bu yönüyle de dünya tarihinde Kurtuluş sürecine halk iradesinin, millet iradesinin yansıtıldığı ender mücadelelerden birisidir. Orada bunu bu yönüyle çaba sarf eden ulusal kurtuluş mücadelesi veren ulusal kurtuluş önderimiz Mustafa Kemal Atatürk ve silah arkadaşlarını bir kez daha minnet ve şükranla anıyoruz. Yine bu ay içerisinde de ülkemiz tarihi bakımından önemli bir günü yine birlikte kutlayacağız. 19 Mayıs 1919'da tarihinin önemi hepiniz biliyorsunuz. Bu yıl 100. yılı 100. yıl anısına da belediye olarak çeşitli etkinlikler yapacağız. Özellikle 19 Mayıs Günü her yıl yaptığımız geleneksel koşuyu bu yıl 100. Yıl  anısına gerçekleştireceğiz. Belediye olarak  bu yönüyle de hazırlıklarımız var. 100’üncü yılın anısına yakışır bir şekilde sadece biz değil, ülkemizdeki birçok kuruluş bu günün önemine istinaden bu kutlamaları gerçekleştirecek. Şimdiden hepimize kutlu olsun diyorum ve o gün uygun olan tüm arkadaşlarımızı bu törenlere davet ediyorum. Ayrıca önümüzdeki ay biliyorsunuz İslam dünyası açısından önemli aylardan birisi ayın 5'i itibarıyla başlayacak ben Ramazan Ayının da şimdiden ülkemize barış hoşgörü sevgi ve saygı getirmesini diliyorum. Çünkü bu aylar barışın sevginin hoşgörünün yoğun yaşandığı aylar olacak. Belediyemizce de tespit ettiğiniz 10 ayrı noktada Karabağlar'da yaşayan insanlarımıza iftar yemeklerimiz olacak. Bu iftar programına da tabii uygun olan arkadaşlarımız katılabilirler katılırsanız memnun oluruz.  Onların da duyuruları  sizlere ayrıca gelecek.  Geçtiğimiz ay içerisinde yaptığımız önemli bir toplantıda muhtarlarımızla geçtiğimiz günlerde beraber olduk. Onlarla birlikte yine Karabağlar'ın sorunlarına çözüm aramak adına görüş alışverişinde bulunduk. Belli bir zaman periyodu içerisinde de 6 bölge halinde muhtarlarımızla bir araya gelerek sorunları birebir görüşeceğiz. Çözümler üretmeye çalışacağız. Onlardan da sizlerin bilgileri olur bunlarda duyurulacak. Değerli Meclis Üyelerimiz belediyemizin şu anda hazırlamış olduğu 12 ayrı proje var. Ancak biz bu projelerin uygulanması konusunda dikkatliyiz. Dikkatimiz şu yönüyledir. Biliyorsunuz ülkemiz zor bir ekonomik süreçten geçiyor sadece şunu belirteyim suçlama anlamında söylemiyorum. Önümüzdeki gerçek durumu anlaşılsın diye belirtiyorum. Bizim örneğin İller Bankası'ndan gelen paylarımızda ki  2018'e göre 2019 yılındaki artış yüzdemiz % 7 civarında ancak giderlerimiz tabii ki %30’un  üzerinde fiyat artışlarından, çeşit ekonomik gelişmelerden kaynaklanan bir  giderimiz var. O nedenle de belediye olarak tasarruflu davranmak durumundayız. Bu konuda hükümetin de yayınladığı bir genelge var. Çeşitli konularda tasarrufa riayet edilmesi yönüyle, belediye olarak da bizde ötelenebilecek bazı konuları daha geriye bırakacağız. Ancak günlük yapmamız rutin işleri asla aksatmayacağız.  Bu süreçte tabii bu projelerle ilgili de zorunlu olanları öne alarak uygulamaya sokmaya çalışacağız. Yani belediye olarak ayağımızı yorganımıza göre uzatacağız bu konuda da bütün birimlerimize gerekli uyarıları yaptık. Sizlere de bilgi olarak sunmuş olalım. Sizlerin de bilgisi olsun hani şu iş yapılıyordu bundan sonra neden vazgeçildi gibi sizlere de çeşitli serzenişler gelebilir bu konuda hep beraber dikkat etmek durumundayız.  Ama zorunlu olan belediye hizmetlerimizde tasarrufumuz olmayacak, onlara da yoğunlaşacağız.  Yani zorunlu derken temizlik de tabii ki tasarruf yapamayız, zabıta hizmetlerimizde birtakım acil işlemlerde cenaze hizmetlerinde bunlar da tasarruf söz konusu değil. Onları layıkıyla yerine getirmeye çalışacağız. Bu önümüzdeki durumu göz önüne alınarak kurum olarak almamız gereken tedbirler biz de bu konuda üzerimize düşeni yapmaya çalışacağız. Değerli Meclis Üyelerimiz geçmiş dönem Başkan Yardımcılarından Mehmet Hulusi GÜLŞEN vefat etmiştir. Allah rahmet eylesin diyoruz yakınlarına başsağlığı diliyoruz. Bir de dün itibariyle biliyorsanız 1 Mayıs işçilerin ve emekçilerin bayramıydı buradan tekrardan bütün emekçilerimizin, bütün çalışanlarımızın bayramını kutluyoruz.  Dün bizde alanlar da onlarla birlikte olmaya çalıştık. Belli bir hoşgörü içerisinde, belli bir coşku içerisinde  emeklerini veren, çalışarak hayatını kazanan arkadaşlarımız bayramlarını kutladılar.  Bizler de onlara iştirak, onlara katkı koymaya çalıştık tekrardan onların da bayramını kutluyoruz. Emeğin ve çalışmanın karşılığını almalarını diliyoruz. Yine Değerli Meclis Üyelerimiz belediyemizde görev yapan Etüt Proje Müdürümüz başka bir belediyemize geçti. Onun yerine vekaleten Yeliz ETİM atandı. Şu anda Yeliz ETİM vekalet etmektedir. Meclisimizin bilgisine sunulur. Değerli Meclis Üyelerimiz kısa olarak bu ay ki sizlere sunmak istediğim bilgiler bunlar. Daha sonra da dilek ve temenniler bölümünde de sizlere zaten söz vereceğiz. Öneri ve değerlendirmeler olursa onları hep birlikte burada görüşeceğiz. Sayın meclis üyelerimiz bu şekilde meclisimizin açılışı tamamlanmış bulunuyoruz. Meclisce verilecek önergeler şu ana kadar bize gelen herhangi bir önerge yok. Şimdi gündemimizin 3. maddesine geçiyorum. Birimlerden gelen önergeler. 1 nolu önergeyi okutturuyorum. Buyurun okuyalım.

(29/2019 –6183 sayılı Yasanın 90.maddesi uyarınca Gelir İdaresi Başkanlığına bağlı Vergi Dairelerince oluşturulacak satış komisyonlarında görev almak üzere meclis heyetince 1 asil, 1 yedek üyenin seçilmesi hakkında önerge okunduktan sonra.)

BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Z. Levent YILDIR- Sayın Başkan değerli meclis üyeleri asil üye için bir önerimiz olacaktı. Üyemiz Mümtaz RODOS asil üye olarak öneriliyor grubumuz tarafından. 
BAŞKAN- Ak Parti Grubu buyurun.

Serap EYCE-Toplantımızın hayırlara vesile olmasını temenni ediyorum. Bizim önerimiz meclis üyemiz Hüseyin UZUN olacak Başkanım.

BAŞKAN- Yedek üyeliği için değil mi? 
Serap EYCE- Evet yedek üye olarak.

BAŞKAN- Değerli Meclis Üyelerimiz bu konuda verilen öneriler asil üyeliğe Mümtaz RODOS  yedek üyeliğe tekrarlar mıyız?

Serap EYCE- Hüseyin UZUN. 

BAŞKAN- Hüseyin UZUN Bey. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 2. önergeye geçiyorum buyurun.

(30/2019 –22/02/2007 Tarih ve 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik hükümlerine göre ihdas edilen ve müdürlükler arası dolu olarak aktarımı yapılan kadrolara ilişkin (II) sayılı boş kadro değişikliği (memur), (III) sayılı dolu kadro değişikliği (memur) cetvelleri hakkında önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Z. Levent YILDIR- Sayın Başkan oylanması uygundur. 
BAŞKAN- Buyurun.

Serap EYCE- Bizim için de oylanması uygundur.

BAŞKAN- 2 nolu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 3 nolu önerge.



(31/2019- İl Milli Eğitim Müdürlüğünün 15/03/2019 tarih ve E.5545389 sayılı yazılarında; Eserkent Ortaokulunun deprem tahkiki çalışmaları kapsamında yıkılarak yeniden yapılması planlandığı belirtilerek, 6183 sayılı Kanunun geçici 8.maddesi ve 30/06/2007 tarih ve 26567 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan Seri:A Sıra:1 No.lu Tahsilat Genel Tebliği’nin 3.kısmında yapılan düzenlemeler uyarınca tapuda hisseli veya tam mülkiyetle Belediyemiz adına kayıtlı ve yürürlükteki uygulama imar planında ilkokul alanına isabet etmekte olan taşınmazların vergi borçlarına karşılık, satın alımı ve borç terkini işlemleri kapsamında değerlendirilmesi talep edildiğinden; tapunun Karabağlar, Selvili Mahallesi, 10650 ada 3 parsel, 884,00 m² yüzölçümlü, 58577/151200 Belediye payı, 342,47 m² Belediye hisseli - 10650 ada 4 parsel, 4.763,00 m² yüzölçümlü, 58577/151200 Belediye payı, 1.845,25 m²  Belediye hisseli -10650 ada 5 parsel, 1.230,00 m² yüzölçümlü, 5657/151200 Belediye payı, 46,02 m² Belediye hisseli - 2972 ada 11 parsel, 66,00 m² yüzölçümlü, tam Belediye payı, 66,00 m² Belediye hisseli taşınmazların 6183 sayılı Amme Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkında Kanunun Geçici 8.maddesi gereğince Belediyemizin söz konusu Kanun kapsamına giren borçlarına karşılık Maliye Bakanlığına satışı hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Z. Levent YILDIR- Sayın Başkan konunun İmar, Hukuk, Plan ve Bütçe Komisyonlarına gönderilmesi uygundur. Ancak bir sonraki oturuma yetiştirilecek şekilde konunun görüşülmesi ödemeler açısından acildir. Bilginize sunarım. 
BAŞKAN- Ak Parti Grubu buyurun. 
Fikret MISIRLI- Sayın Başkan, Değerli Divan, Değerli Meclis Üyelerimiz, Değerli Bürokratlarımız, Basınımızın Değerli Temsilcileri, Sayın Başkan tabii bizim gündemimize ilk defa geliyor bu konu hakkında çok bilgi sahibi değiliz. Ancak böyle bir yerin büyük ihtimalle eğitim alanı içerisinde olan ve orayla ilgili bir okulun yıkılıp yeniden yapılmasına gerek kalmasaydı herhalde satmak gibi durum içerisinde olmayacaktık. Şimdi biz bu alanın neresinin eğitim alanında kaldığının bir imara sevk edilip de alanının ve yerinin belirlenmesini talep ediyoruz. 
BAŞKAN- Zaten CHP Grubunun önerisi İmar, Hukuk ve Plan Bütçe komisyonuna havalesi. 
Fikret MISIRLI- Bizim içinde uygundur. Gerekçemizi söylediğim içinde söz aldım teşekkür ederim.


     BAŞKAN- Şimdi söyle ben kısa olarak bilgi vereyim yine komisyonlarımız değerlendirecek. Bu Eserkent’in önündeki boşluk alan. Daha önce spor alanı olarak kullanılan yer Milli Eğitim, İlçe Milli Eğitim Müdürlüğümüz'den gelen bir talep. Bizce de aslında idare olarak olumlu bakıyoruz ancak komisyonlarımız bunu bir meclis daha yapacağız buraya getirirlerse bir an önce işleme sokmuş oluruz. Önergeyi İmar, Hukuk, Plan ve Bütçe komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 4 nolu önerge. 


(32/2019 - İzmir ili, Karabağlar ilçesi, Metin Oktay Mahallesi, 31481 ada, 936,82 m²  yüzölçümlü, 24 parsel sayılı taşınmazda 7,497/46,841 paya karşılık gelen 149,94 m²’lik tapuda Belediyemiz adına kayıtlı hissesinin 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18.maddesinin (e) bendine göre diğer hissedarlar adlarına kat karşılığı satışının yapılıp yapılmayacağı ve evvelce alınmış Belediyemiz Meclisinin 03/09/2018 tarih ve 90/2018 sayılı kararının iptal edilip,  edilmemesi hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Z. Levent YILDIR- Sayın Başkan İmar ve Hukuk komisyonlarının konuyu görüşmesi uygundur. 
BAŞKAN- Buyurun Ak Parti Grubu buyurun.

Serap EYCE- Bizim için de uygundur Sayın Başkan.

BAŞKAN- 4 nolu önergenin İmar ve Hukuk komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 5 nolu önerge.



(33/2019 - İzmir ili, Karabağlar ilçesi, Metin Oktay Mahallesi, 14002 ada, 713,42 m²  yüzölçümlü, 1 parsel sayılı taşınmazda 7,237/71,342 paya karşılık gelen 72,37 m²  hissenin 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18.maddesinin (e) bendine göre diğer hissedarlar adlarına kat karşılığı veya bedel karşılığında satışının yapılıp, yapılmayacağı hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 



BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Z. Levent YILDIR- Sayın Başkan İmar ve Hukuk komisyonlarına gönderilmesi uygundur. 
BAŞKAN- Buyurun Ak Parti Grubu.

Serap EYCE- Bizim için İmar, Plan Bütçe ve Hukuk komisyonuna olarak havale edilmesi uygundur Sayın Başkan.

BAŞKAN- Şimdi bir üsttekiyle aynı bu konuda. Yani Plan Bütçeyi ilgilendiren pek bir şey yok isterseniz. Yani 4, 5, 6 aslında aynı içerikli maddeler hisse satışı. 4’te aynı.

Fikret MISIRLI- Başkan 4 maddede tabi orada bir yeni yapı var ve yıkılması gereken bir yer, bir de eğitim alanı. Oradaki hassasiyetimiz nedeniyle onun hızlı geçmesi bizim için uygundur ama bunun da Plan Bütçe’ de de görüşülmesini talep ediyoruz. Teşekkür ederim.

BAŞKAN- Evet ben önergenin İmar ve 5 nolu önergeyi iki öneri var sırayla uygulamaya sunacağım. Önergenin İmar ve Hukuk komisyonuna havalesine oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler ( çok el kalkar) Kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğuyla kabul edilmiştir. Diğerine gerek kalmıyor. 6 nolu önerge.



(34/2019-Tapuda belediyemiz adına kayıtlı İzmir ili, Karabağlar ilçesi, Sevgi Mahallesi, 31041 ada 8 parsel zemin kat mesken cinsindeki 5 no.lu bağımsız bölüm ve Sevgi Mahallesi, 31041 ada 8 parsel 2.kat mesken cinsindeki 15 no.lu bağımsız bölümlerin 2886 sayılı Devlet ihale Kanununa göre satışının yapılabilmesi için 5393 sayılı Belediye Kanununun 18.maddesinin (e) bendine göre bir karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)

      BAŞKAN- Bir kısa bilgi vereyim ondan sonra söz vereceğim. Bu daha önce belediye meclisimizin aldığı karar doğrultusunda kat karşılığı yani belediyemizin hissesine karşılık alınan bir daire yeni belediyemize teslim edildi. Bugüne kadar biz bunlarla ilgili satış kararı alıyoruz. Zaten bu konuda da hükümetin de bizlere gönderdiği bir karar var. Sadece yenileri değil, eskilerinde satılması yönüyle bir öneride var. Bu konuda bir genelgede var. Konu budur önerge hakkında söz isteyen. Buyurun Levent Bey.

Z. Levent YILDIR- Sayın Başkan oylanması uygundur bizim için.

BAŞKAN- Ak Parti Grubu buyurun.

Serap EYCE- Bizim için de oylanması uygundur Sayın Başkan.



BAŞKAN- Önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 7 nolu önergeye geçmeden önce bu 4 ve 5 ile komisyonlar bir an önce değerlendirilirse iyi olur. Şöyle bir durum var değerli arkadaşlar bilginize sunuyorum. 1 Haziran tarihi itibariyle yeni İmar Yönetmeliği’nin bazı hükümleri yürürlüğe girecek. O nedenle de ilgili şahıslar bir an önce bunları alıp, ruhsata başvurmak istiyorlar. Bu konuda da komisyonlarımızın bilgisi olsun. 7 nolu önerge 


(35/2019 - 5393 Sayılı Belediye Kanununun 64. maddesi ile Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliği’nin 40. maddesi gereği hazırlanan Belediyemiz 2018 Yılı Kesin Hesap Cetvellerinin tetkiki hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Z. Levent YILDIR- Sayın Başkan Plan ve Bütçe komisyonunun konuyu görüşmesi uygundur. 
BAŞKAN- Ak Parti Grubu.

Serap EYCE- Bizim için de Plan ve Bütçe komisyonunun bu önergeyi görüşmesi uygundur.

BAŞKAN- 7 nolu önergenin Plan ve Bütçe komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 5 nolu önerge. Değerli meclis üyelerimiz gündemimizin 3. maddesini tamamlamış olduk. Şimdi gündemimizin 4. maddesine geçiyorum. Geçmeden önce gündemin 5.maddesinde yer alan ancak komisyonların görüşüp raporlarını sundukları 2 komisyon raporumuz var. Bunları gündemimizin 4.maddesine almamız gerekiyor görüşebilmek için. Gündemimizin 5.maddesinde yer alan 1 ve 2 no.lu önergelerin komisyon raporu haline gelmesi nedeniyle gündemimizin 4.maddesine alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 1 no.lu komisyon raporu. Okuyalım.

(222/2017 - Belediyemizin kadın futbolu branşında girişimde bulunarak örnek teşkil etmesi adına takım sporlarında ve spor okullarında branş açılması ile ilgili görüşmelerde, önergede belirtilen çalışma için uygun koşulların araştırılıp, değerlendirilerek ilerleyen bir tarihte Sayın Meclisimize sunulmasının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Spor - Kadın Erkek Eşitliği Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)

BAŞKAN-Komisyon raporları hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan, komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur.

BAŞKAN-Ak Parti Grubu. Buyurun.

Serap EYCE-Bizim içinde komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur.

BAŞKAN-1 no.lu komisyon raporlarını komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 2 no.lu komisyon raporu.

(07/2019 -Fahrettin Altay Muhtarı Sinan KİLERCİOĞLU’nun adını yaşatmak üzere   isminin bir parka verilmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk Komisyonu Raporu okunduktan sonra)
BAŞKAN-Komisyon raporu hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR-Komisyondan geldiği haliyle oylanması uygundur.

BAŞKAN-Ak Parti Grubu. Buyurun.

Serap EYCE-Bizim içinde uygundur Sayın Başkan.

BAŞKAN-2 no.lu komisyon raporunu komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 3 no.lu komisyon raporu.

(09/2019-08/02/2015 Tarihinde yitirilen “Cumhuriyetin Divası” lakaplı değerli sanatçımız  Müzeyyen SENAR’ın adının, Arap Hasan Mahallesi 238. Sokak’a verilerek, sokak adının “Müzeyyen SENAR Sevgi Yolu” olarak düzenlenmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)

BAŞKAN-Komisyon raporu hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan, komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur.

BAŞKAN-Ak Parti Grubu. Buyurun.

Serap EYCE-Bizim içinde komisyondan geldiği şekliyle onaylanması uygundur.

BAŞKAN-3 no.lu komisyon raporunu komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 4 no.lu komisyon raporu.

(12/2019- İzmir ili, Karabağlar ilçesi, Bahçelievler Mahallesi, 2.375,71 m² yüzölçümlü, İnönü Caddesi 490 Sokak, 505 Sokak ve Uğur Mumcu parkı arasında kalan Belediyemizin yetki ve sorumluluğundaki kamuya terkli alana isabet eden yürürlükteki imar planında "Spor Tesisi" kullanımına ayrılan taşınmazın, ek protokol hükümleri doğrultusunda ve ticari faaliyete konu kısımlarından elde edilecek gayri safi gelirin % 1'inin Belediyemize ödenmesi koşuluyla; sağlık ve sosyal hizmet projesi kapsamında İzmir Spor Kulübü Derneği ile ekli protokolün imzalanması ve iş bu protokolde değişiklik yapılması ile ek protokol düzenleme ve imzalama hususlarında Belediye Başkanına yetki verilmesi, imzalanan protokolün Çevre ve Şehircilik Bakanlığının onayına sunulmasına ve onaya müteakip söz konusu taşınmazın spor tesisi olarak kullanılmak üzere 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 14. maddesinin (a) bendi, 15. maddesi ve 18. maddesinin (e) bendine göre 10 yıl süre ile İzmir Spor Kulübü Derneği adına bedelsiz tahsis edilmesinin oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Spor – Hukuk – Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)

BAŞKAN-Komisyon raporları hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan, komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması bizim için uygundur.

BAŞKAN-Bir düzeltme yapacağım. Burada hangi komisyonlar var ? Spor Komisyonu oybirliği ile karar vermiş. Diğerleri?   Hukuk ve Plan ve Bütçe Oyçokluğu. Spor Komisyonu oybirliği. Hukuk ve Plan ve Bütçede oyçokluğu ile. Söz isteyen? Buyurun Fikret Bey.

Fikret MISIRLI-Sayın Başkan, bu konu kendi içimizde de çok gitti geldi. Bizde 1923 yılında kurulmuş, bölgemizin güzide kulübüne daha fazla imkanlar sunmayı arzu ederiz. Ancak bunun bir takım hukuksal ki;  Sizinle de paylaştığım konulardan dolayı çekincelerimiz vardı. Dolayısıyla Hukuk Komisyonunda çekincelerimiz le meclisimize geldi. Ancak bunun oylanmasını uygun buluyoruz Sayın Başkanım. 

BAŞKAN-Peki. 4 no.lu komisyon raporlarını komisyonlardan geldiği şekliyle mi oylayalım? (anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar.) Bu Komisyon raporlarından önerge Spor Komisyonundan geldiği şekliyle  oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 5 no.lu komisyon raporu.

(14/2019 -  TMMOB Mimarlar Odası Genel Merkezi tarafından Belediyemiz aleyhine İzmir 5.İdare Mahkemesinin 2017/1862 E. sayılı dosyası ile açılan dava sonucu verilen 31/10/2018 tarih ve 2018/1384 K. sayılı iptal kararına karşı Bölge İdare Mahkemesi 3.İdari Dava Dairesinin 19/02/2019 tarihli yürütmenin durdurulması kararı doğrultusunda 31/10/2018 tarih ve 2018/1384 K. Sayılı kararına ilişkin bir işlem yapılmamasının oybirliği ile kabulüne ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)

BAŞKAN-Komisyon raporu hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan, bildiğiniz gibi imar revizyon planları yaptık geçtiğimiz 5 sene içerisinde ve bunlardan 2.etap 2.alt bölge olarak adlandırdığımız Bahçelievler ve Gülyaka Mahalleleri ile ilgili olarak Mimarlar Odasının bir itirazı ve dava açma girişimi olmuştu. Bu konular minimum parsel büyüklüğü ve plan notlarına ilişkindi. Ancak, bizim Belediyemizin bir üst mahkemeye itirazı sonucu yürütmeyi durdurma kararı alınmıştır. Dolayısıyla İmar Komisyonu tarafından herhangi bir işlem yapılmasına gerek kalmamıştır. O nedenle, zaten bu karar alınmıştı İmar Komisyonunda oybirliği ile. Dolayısıyla, Komisyondan geldiği şekliyle oylanması bizim için uygundur.

BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.

Serap EYCE-Bizim içinde uygundur Sayın Başkan.

BAŞKAN-5 no.lu komisyon raporunu komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 6 no.lu komisyon raporu.

(17/2019 - 1/1000 Ölçekli Karabağlar Revizyon İmar Planı kapsamında kalan, plan açıklama raporunda doğalgaz regülatörü yeri olarak 3205 Sokak ve 3206 Sokak arasında kalan park alanı olarak belirtilmesine rağmen bahse konu öneri plan değişikliği paftasında ise 3205 Sokak ve 3209 Sokak arasında kalan park alanında talep edilen 4.00 m  x 4.00 m. =16.00 m² yüzölçümünde doğalgaz regülatörü yeri düzenlemesi şeklindeki plan değişikliği talebinin oybirliği ile uygun bulunarak, 5216 sayılı Yasanın 7. maddesinin (b) bendine göre işlem yapılmasına ilişkin  İmar ve Çevre Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN-Komisyon raporları hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan, komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur.

BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.

Serap EYCE-Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması bizim içinde uygundur.

BAŞKAN-6 no.lu komisyon raporlarını komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 7 no.lu komisyon raporları.

(18/2019- 1/1000 Ölçekli Karabağlar ilçesi, Vatan Mahallesi, L18A13A1C pafta, 2.Etap Vatan-Bozyaka Mahallesi ve Civarı Revizyon İmar Planı kapsamında talep edilen regülatör alanının halihazırda park yeri olarak düzenlendiği, içerisinde çocuk oyun grupları bulunması ve mevcut trafoya yakın bir noktada olması nedeniyle uygun bulunmadığından, söz konusu talebin 9083 Sokak ile 9102 Sokak kesişiminde bulunan yürürlükteki imar planında park alanı olarak belirlenen mülkiyeti İzmir Büyükşehir Belediyesi’ne ait 3116 ada 158 parsel üzerinde 4.00 m  x 4.00 m. =16.00 m² yüzölçümünde doğalgaz regülatörü yeri ayrılması şeklindeki plan değişikliği talebinin oybirliği ile uygun bulunarak, 5216 sayılı Yasanın 7. maddesinin (b) bendine göre işlem yapılmasına ilişkin  İmar ve Çevre Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)

BAŞKAN-Komisyon raporları hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan, komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur.

BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.

Serap EYCE-Bizim içinde uygundur Sayın Başkan.

BAŞKAN-7 no.lu komisyon raporlarını komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz, 2 raporumuz daha var. Biraz önce 4.maddede gündemimize aldık.  14/2017 no.lu komisyon raporları.

(14/2017-İlçemizde bulunan engelli vatandaşlarımızın gelecek yaşamlarını şekillendirmelerine yardımcı olmak amacı ile başta EKPSS olmak üzere girecekleri sınavlara danışmanlık ve destek verilmesi için bir birim kurulması ve bu konuda gerekli çalışmaların yapılması için Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü Engelli Danışma Merkezi’nin danışmanlığında, Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü’ne bağlı Karabağlar Belediyesi Sosyal Etkinlik Merkezinin (KARBEM) görevlendirilmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Burs ve Eğitim- Engelliler Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)

BAŞKAN-Komisyon raporları hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan, komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur.

BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.

Serap EYCE-Bizim içinde uygundur.

BAŞKAN-14/2017 no.lu komisyon raporlarını komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 47/2017 no.lu komisyon raporu.

(47/2017- Karabağlar Belediyesi sınırları içerisindeki mahallelerde kültür, sanat ve turizm faaliyetlerine yönelik taleplerin ve beklentilerin araştırılıp, idarece uygun görülen yer ve zamanlarda etkinlik, kurs ve faaliyetlerin düzenlenmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Kültür ve Turizm Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)

BAŞKAN-Komisyon raporu hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan, komisyondan geldiği haliyle oylanması uygundur.

BAŞKAN-Buyurun Serap Hanım.

Serap EYCE-Bizim içinde uygundur.

BAŞKAN-Bu arada diğer gruplarda var. Unutuyoruz. Görüşleri olan varsa bildirebilirsiniz. Atlamayalım. 2 partimiz daha var Meclisimizde. Değerli Meclis üyelerimiz 47/2017 no.lu komisyon raporunu komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz, bu şekilde gündemimizin 4.maddesini tamamlamış olduk. Şimdi gündemimizin 5.maddesine geçiyorum.Komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergeler.     

(56/2018)-Eşitliğe dayalı bir toplum anlayışıyla, engelli bireylerin toplumsal yaşama uyumu, sosyalleşmeleri ve kendilerini yaşadıkları kente ait hissedebilmeleri için, Belediyemiz veri tabanına kayıtlı engelli bireylerin yoğun yaşadığı mahallelerin tespit edilip, engel türlerine göre sürdürülebilir etkinlikler düzenlenmesi ve hayata geçirilmesi için Meclis Heyetince karar alınması hk. (Engelliler-Sağlık Komisyonu)
(66/2018)- İlçemiz sınırları içinde yaşayan annelerin, aile içerisinde yüklendiği     görevlerin sosyal ve ekonomik yaşama katılımını engellediğinden, kadın istihdamının    ve kadının toplumsal hayata katılımının desteklenmesi bağlamında mahalle aralarında   oyun odaları açılması projesine destek olunması için gerekli girişimlerin yapılması hk. (Kadın -Erkek Eşitliği Komisyonu) 

 (68/2018)- Avrupa kentlerinin tarihi gelişimleri, farklı kültürlerin gelişim üzerindeki katkıları, iklim ve çevre koşullarının etkileri, sanayileşmenin kentler üzerindeki kazanım ve kayıplarını incelemek ve bunların neler olduğuna dair bilgi edinmek, kentlerin gelişmesindeki etkenleri araştırmak ve gözlemlemek iyi bir birikim ve yol gösterici olacağından bu bilgiler ışığında edinilen bilgilerin, kısıtlı olanaklar ile kentimizin gelişimine katkıa bulunmak için izlenecek yöntemi, başta AB destekleri ve hibe programların uygulanması konusundaki çalışmaların hayata geçirilmesi hk. (Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu)

(76/2018)-Bozyaka pazaryeri güneş enerji santrali ortalama 499.320 kilovat saat elektrik üretimi ile 151 kişinin günlük hayatında ihtiyaç duyduğu (konut, sanayi, metro ulaşımı, resmi daire, çevre aydınlatması gibi) tüm elektrik enerjisi ihtiyacını karşılayabilir. Bozyaka pazaryeri güneş enerji santrali sadece konut elektrik tüketimi dikkate alındığında ise 159 konutun elektrik enerji ihtiyacını karşılayabilecek elektrik üretimi yapmaktadır. Bu nedenle Bozyaka pazaryeri güneş enerji santrali enerjide dışa bağımlılığımızın azalmasına da katkıda bulunur. Bu itibarla İlk başta Yunus Emre Pazaryeri, Vatan Mahallesi pazaryeri olmak üzere bunun devamının getirilmesi ve hazırda olan projeli TOKİ’ de temeli atılan Yaşar Kemal Mahallesi Pazar yerine de su siteminin yapılması hem Belediyemiz adına gelir hem de tasarruf elde edilmesi konusunda meclisimizce bir çalışması yapılması hk. (Pazaryerleri ve Çevre Komisyonu)
 (83/2018)- Emekli vatandaşlarımızın antrenörler eşliğinde spor aktiviteleri ile fiziksel ve manevi olarak daha sağlıklı olmaları için belediyemiz bünyesinde “Sağlıklı Emeklilik” merkezinin kurulması ve bu konuda meclisimizin gerekli çalışmaları yapması hk.( Spor- Sağlık Komisyonu)
 (100/2018)- Şerife ÇAKIN ve 2 kişi tarafından belediyemiz aleyhine İzmir 3. İdare Mahkemesinin  2016/1504 E. sayılı dosyası ile açılan dava sonucu verilen 01/06/2018 tarih ve 2018/664 sayılı karar ile yürürlükteki 1/1000 ölçekli uygulama imar planının General Kazım Özalp Mahallesi, 42004 ada 20 parsele ilişkin kısmının iptaline karar verildiği hk. (İmar – Hukuk Komisyonu)
(102/2018)-İlçemizde görev başındayken vefat eden Devrim Mahalle muhtarı merhum İbrahim GEZER ve Tırazlı Mahalle muhtarı merhum Hamit TÜRKKOLU’nun isimlerinin görev yaptıkları mahallelerde bir park veya sokağa verilmesi hk. (Çevre – Kültür ve Turizm Komisyonu)
(141/2018)–18/05/2018 tarihinde resmi gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren ve merkezi yönetim tarafından İmar Kanunu’na ek 16.madde olarak ilan edilen İmar Barışı’nın ilçemizde bulunan Kentsel Dönüşüm alanlarına olumlu ya da olumsuz etkilerinin araştırılması hk. (Kentsel Dönüşüm Komisyonu)
(08/2019)- Gençlere fırsat eşitliği sağlamak amacı ile, 2019 yılı üniversite yerleştirme tercih süresi öncesinde ilçemizde tercih günleri düzenlenerek devlet ve  vakıf üniversitelerinin yetkililerinin katılımı ile uzmanların gençlerimizle buluşturulması katkı sağlayacağından gerekli çalışmaların yapılması hk. (Burs ve  Eğitim Komisyonu)
 (10/2019)- İlçemizde çocuklarımızın, gençlerimizin ve ailelerin uyuşturucu kullanımının zararları konusunda bilinçlendirilmeleri, ailelerin uyuşturucu kullanan çocuklarda görülen belirtiler konusunda bilgilendirilmeleri amacı ile ilgili kurumlar ve sivil toplum örgütleri ile ortak çalışmalara ve etkinlikler yapılması hk. (Sağlık – Hukuk – Burs ve Eğitim Komisyonu)

BAŞKAN-Komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 nolu önergelerin yine aynı komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz bu şekilde gündemimizin 5.maddesini de tamamlamış olduk. Şimdi gündemimizin 6.maddesine geçiyorum. Dilek ve temenniler. Söz almak isteyen var mı? Söz almak isteyen yok. Göremedim. Buyurun Fikret Bey.

Fikret MISIRLI- Sayın Başkan sizinde konuşmanızın başında belirttiğiniz gibi 1 Mayıs İşçi ve Emekçiler Bayramı, işçi ve emekçiler tarafından dünya çapında kutlanan birlik dayanışma ve haksızlıklarla mücadele günüdür. Türkiye'de ilk kez 1923 senesinde resmi olarak kutlanmıştır. 2008 senesinde “Emek ve Dayanışma Günü” olarak kutlanması kabul edilmiştir  AK Parti hükümetimiz tarafından. Adalet ve Kalkınma Partisi olarak 22 Nisan 2009 tarihinde Türkiye Büyük Millet Meclisi'nde yasa haline getirilerek 1 Mayıs resmi tatil olarak ilan edilmiştir. Özelde emekçilerimizin, genelde dünya emekçilerimizin birlikte mücadele ve dayanışma günü olan, aydınlık güzel bir dünya olması umuduyla tüm emekçi kardeşlerimizin 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü’nü kutlarız. Teşekkür ederim Sayın Başkanım.

BAŞKAN- Başka isteyen var mı? Buyurun Bülent Bey. 
Turabi Bülent EMRE- Sayın Başkanım, Sayın Divan, Sayın Meclis Üyelerim, Sayın Başkanım başında belirtmiştiniz ama ben de bir konuyu daha vurgulayarak kutlamak istedim. 1890'lı yıllardan günümüze kadar her geçen gün daha büyük anlam ve önem kazanarak kutlanan 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü kapsamında tüm emekçilerin gününü kutluyorum. Bu kapsamda Sayın Belediye Başkanımızın ve yönetiminin Belediye çalışanlarımıza yönelik olan gerek toplu iş sözleşmelerinde gerekse de sosyal çalışma hayatında göstermiş oldukları pozitif yaklaşımlarından dolayı teşekkürlerimi sunmak isterim. Teşekkür ederim.

BAŞKAN-  Teşekkür ederiz. Buyurun Hannan Hanım.

Halime Hanna YILDIZ- Sayın Başkan, Sayın Divan öncelikle hayırlı olsun toplantılarımız. Az önce en başta zikrettiğiniz 10 yerde Ramazan Ayı ile ilgili iftar verecek verebileceğimizi Belediye olarak söylediniz, bunun sayısını arttırmak artı bir de dar gelirli vatandaşlarımıza erzak ve giysi yardımı yapabilir miyiz? yapabilirsek grubumuz adına memnuniyet duyacağımızı bildirmek istedim.

BAŞKAN- Başka söz isteyen var mı ? Buyurun Faysal Bey.

Faysal ACAR- Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri Pazartesi günü Hannan Hanımla bir esnaf ziyareti yaptık özellikle ilçemizin en büyük pazar yeri olan Yunus Emre Pazaryerimiz ile ilgili esnafımızdan yoğun olarak aldığımız bir iki şey söylemek istiyorum. Yunus Emre Pazaryerine yakın zamanda bir servis desteğiniz vardı Belediye olarak, o şu an itibariyle yok esnafımızın yoğun bir talebi var bununla ilgili. Karabağlar gibi büyük bir ilçemizin de Karşıyaka'daki örnek vermek gerekirse Bospa gibi yani Bostanlı Pazaryeri gibi neredeyse şehir dışından bile müşteri talep edecek şekilde ki Yunus Emre Pazaryerinin de altyapısı buna uygun özellikle pazartesi tekstil bölümü için bir durgunluk var esnafın talebidir bu. Bir reklam açısından Belediyemizin desteği bir orayı özellikle yani şu an servis araçlarının oraya servis desteği olmadığı için aciliyet olarak pazartesi tekstil pazarına en azından bir servis araçları tahsis edilirse. Birde otoparkı ile ilgili orada özellikle otoparkta görevli modern yapılmış bir pazar yeri milyonlara mal olmuş otoparkta bir görevlimiz yok. Ortalarda bir mazgal olmayışı var. Alınmış herhalde çalınmış daha doğrusu olabilir mazgallar. Birde kapıların girişte modern maliyetli otomatik kapı da tavanda hasar oluşmuş aslında bu bütçe çerçevesinde orada bir personelimiz olsa en azından oradaki güvenlik temizliğe daha dikkat edilir veya araçların daha nizami park edilmesi sağlanabilir. Söyleyeceğim bu kadar teşekkür ediyorum.

BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.

Serap EYCE- 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü kapsamında Hak-İş ve Memur-Sen tarafından Şanlıurfa'da düzenlenen 1 Mayıs programına katılmak üzere yola çıkan aracın kaza yapması sonucu vefat eden işçilerimize Allah'tan rahmet, yakınlarına başsağlığı dilemek istiyorum. Ayrıca bu ay idrak edeceğimiz Ramazan ayının bütün İslam alemine ve ülkemize hayırlara vesile olmasını diliyorum. Umarım milletimiz içinde, Devletimiz içinde en hayırlı ay olur inşallah. Çok teşekkür ederim.

BAŞKAN- Değerli Meclis Üyelerimiz başka söz isteyen yok. Ben kısa olarak iki konuda açıklama yapayım. Şimdi tabii biz bu iftar yemeklerimizi bölgesel gerçekleştiriyoruz. Her iftar yemeğimize en az 1000 kişi katılıyor. Ancak bu ihaleyle yapıldığı için çok fazla artırma şansınmız yok. Yüzdeyi belli bir yüzle dağıtıma şansımız var. Onu da gelen taleplere göre idare değerlendiriyoruz yoğurt aletler gelirse bir iki yerde daha gerçekleştirme şansımız var. Ama çok fazla arttırma şansımız yok. Şimdi ve Belediyemize gelen özellikle fakir vatandaşlarımıza iftarlık ya da Ramazan ayı nedeniyle yardım paketlerini zaman, zaman dağıtıyoruz. Muhtarlıklar aracılığıyla veya bizim Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğümüz deki kayıtları esas alarak tam yerli yerini bulsun hedefiyle bunları yapıyoruz. Ancak ilkesel olarak şunu belirteyim Belediyemizin paket dağıtma gibi bir şey yok. İlkesel olarak biz daha önce belirttiğim gibi sosyal destek kartını yaygınlaştırmaya çalışıyoruz. Paket yerine sosyal destek kartının yaygınlaştırılmasından yanayız. Bunu da neden bu tercih yapıyoruz. İnsanlar kendi ihtiyaçlarını, tercihlerini yapabilirsinler anlayışı içerisindeyiz. Çünkü bazen paket dağıtımlarında ihtiyacı olmayan erzaklar da çıkabiliyor. Bu yönüyle Belediye olarak yoğunlaştık. Belediyemiz nadir olarak tabi erzak paketi dağıtıyoruz. Ama ağırlığı karta veriyoruz. Şimdi pazaryerleri ile ilgili zaten normal haftada 3 gün orada pazar var Yunus Emre’de. Tabii bu konuda da çeşitli eleştiriler var fazla diye. Bunun azaltılması yönüyle de bize gelen talepler var. Ancak orada da biz onu niye öyle yaptık tekstilde normal pazar bir aradaydı sığmadığı için farklı bir güne aldık. Cumartesi günleri oraya servisimiz var şeye pazara çeşitli bölgelerden servisler koymaya çalışıyoruz. O konuyu da tabii inceleriz ama ilkesel olarak şunu da belirteyim. Ya bu pazarlarda tekstilin olması ne derece doğru bu da tartışma konusu genelde pazarlar ağırlıklı sebze meyve ve diğer işte yiyecek ağırlıklı ürünlerin satılması gereken yerler. Ancak  bizim pazarlarımız da daha önceden gelen bir hakta olduğu için biz buna saygı göstermeye çalışıyoruz. Tekstil konusunda biraz daha temkinliyiz. Ama inceleriz talebi. İnsanların tabii ucuz yiyeceklere ulaşması yerel yönetim olarak bizlerin de görevi. O konuda bir değerlendirme yaparız. Otoparkla ilgili arkadaşlarımız zaten notlarını aldılar onu inceleriz. Orada şu var yeri gelmişken onu açıklayayım. Koskoca pazar kurulmasına rağmen nedense sokaklarda pazar açma eğilimi var. Bu konudan önümüzdeki günlerde biraz daha radikal tedbirler alacağız. Yani o kadar para vermiş, hazır bir pazar yeri varken hala sokakta kurulmaya çalışılmasını da doğru bulmuyoruz, Bu konuda da biraz radikal tedbirler alacağız. Çünkü o da ayrı bir rahatsızlık yaratıyor özellikle orada oturan yurttaşlarımız açısından. Bunu yaparken de tabii kimseyi üzmek rahatsız etmek anlamında değil ama belli bir disiplini sağlamak arzusundayız. Otoparklar maalesef kullanılamıyor. Onunla ilgili de tabii bu radikal tedbirler alınınca sanırım yoğun olarak kullanılacak. Bizim önceliğimiz orada bizimle resmi bir bağı olan pazarcı esnafına yer alıp kendi işini gücünü yapmasını sağlamaktır. Öncelikli hedefimiz bunları ayriyeten inceleriz sizlerden gelen dilekleri. Değerli Meclis Üyelerimiz mazeret yok bütün meclis üyelerimiz bugün toplantya katılmışlar. O nedenle gündemimizin 7. Maddesini geçiyorum. Gündemimizin 8. Maddesi meclis toplantı gün ve saatinin tespiti 6 Mayıs 2019 pazartesi günü saat 18:00’ de ikinci birleşimimizi yine burada yapacağız. Herkese iyi akşamlar diliyorum.
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