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1.OTURUM:


BAŞKAN- Değerli Meclis Üyelerimiz, Karabağlar Belediyesi 2020 Yılı Kasım ayı Meclisimizin 1. Birleşimini açıyorum. Yeterli çoğunluğumuz vardır. Değerli Meclis Üyelerimiz gündeme geçmeden geçtiğimiz Cuma günü İzmir çok acı bir olay yaşadı. Bir deprem yaşadık. Bu deprem nedeni ile de şu anda en son benim bildiğim 85’ti ama inşallah daha az olur. Daha fazla artmaz. Can kaybımız var. Öncelikle vefat eden tüm yurttaşlarımıza Allah’tan rahmet diliyoruz. Yaralılarımıza da acil şifalar diliyoruz. Hem Karabağlar’a hem de İzmir’e geçmiş olsun diyoruz. Tüm temennimiz bu acı olaylar bir daha yaşanmasın en büyük temennimiz bu. Ama hayatın da bir geçeği var. Bunu da hep birlikte yaşadık. Sözü çok uzatmadan ben öncelikle tüm meclisimize bu arada vefat eden 85 yurttaşımızın anısına hepinizi bir dakikalık saygı duruşuna davet ediyorum. 
(1 Dakikalık Saygı Duruşu)
BAŞKAN- Allah Rahmet eylesin diyoruz. Değerli Meclis Üyelerimiz konu ile ilgili kısa bir bilgilendirme yaptıktan sonra meclisimizin de izni olursa burada aramızda şu anda o bölgede çalışmayı yapan Akut Temsilcileri var. Kısa bir bizlere bilgi sunmak isterler. Tabi ki demin söylediğim gibi bu acı olayların yaşanmaması için hep birlikte gereken tedbirleri almamız gerekiyor. Bu konuda hepimize görev düşüyor. Ayrımsız bir görev düşüyor bu hepimizin görevi çünkü bu önlemleri almak hem devlet kurumlarının, hem toplum kuruluşlarının hepimizin temel görevlerinden bir tanesi her yaşanan olaydan tabi ki dersler çıkarmamız gerekir. Bu konuda da İzmir tabi ki gereken dersi kendisi çıkaracaktır ve bundan sonraki süreçte de önlemler alınacaktır. Meşhur bir söz var. Bu hep özetliyor zaten “deprem öldürmez, bina öldürür” bugün yaşanan olayda bunu gösteriyor. Depremden ziyade orada maalesef binalar öldürdü insanlarımızı. Onun için de sağlıklı, depreme dayanıklı, herkesin huzur içinde yaşayacağı yapıları yapmamız gerekiyor. Burada tabi ki yerel yönetimlere de önemli görevler düşüyor. Bizler de Karabağlar Meclisimizce hep birlikte birçok kararlar aldık. Aslında o aldığımız kararların temelinde de bu var; sağlıklı, güvenli yapıların yapılması temel hedef orada. Umarız ki bundan sonra bu projeler hayata geçer ve ülkemizde, kentimizde bu acı can kayıpları olmaz. İnsanlarımız, çocuklarımız, annelerimiz, babalarımız, kardeşlerimiz güven içerisinde yaşamlarını sürdürebilirler. Değerli Meclis Üyelerimiz yoğun bir şekilde cumadan beri orada çalışan Akut Temsilcileri demin söyledim aramızda. Ben şimdi sözü Akut Temsilcimiz Recep ŞALCI Bey’e bırakmak istiyorum. Kısa bir bilgilendirme yapacaklar. Buyurun Recep Bey.
(Recep SALÇI tarafından yapılan bilgilendirme konuşması) 

BAŞKAN- Peki çok teşekkür ederiz. Recep Bey sağ olun. 

Recep ŞALCI- Müsaadenizle biz ayrılacağız. Size iyi toplantılar diliyorum. 



BAŞKAN- Meclisimiz adına hepinize emeklerinizden, döktüğünüz alın teri adına hepinize çok teşekkür ediyoruz, kolay gelsin diyoruz. Çok teşekkür ederiz. Değerli Meclis Üyelerimiz aramızda Cumhuriyet Halk Partisi Karabağlar İlçe Başkanımız Mehmet TÜRKBAY ve AK Parti Yerel Yönetimler İlçe Başkan Yardımcısı Emre KÜLEKÇİ aramızda hoş geldiniz diyorum. Değerli Meclis Üyelerimiz şimdi bu şekilde meclisimizin açılışını yapmış olduk. Gündemimizin 2. maddesine geçiyorum. 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 49. maddesinin 2. fıkrası gereği birim müdürlüklerine yapılan atamalarla ilgili meclisin bilgilendirilmesi. Durmuş Ali POYRAZ Temizlik İşleri Müdürlüğüne, Munzur HAYIR Spor İşleri Müdürlüğüne vekâleten atanmışlardır. Meclisimizin bilgisine sunulur. Değerli Meclis Üyelerimiz şimdi gündemimizin 3. maddesine geçiyorum. Meclisçe verilecek önergeler. 2 önerge var. Okuyalım lütfen. 
(İzmir Karabağlar Belediyesi Meclis Başkanlığına;

Kibar Mahallesinde Kaplı Pazar Yeri Semt Merkezi ve Taziye Evi Düğün Salonu İnşaatı Yapılması İşi Toplam inşaat alanı yaklaşık 7265 m² betonarme ve çelik taşıyıcı sistemi yapı inşaatı.
* 2016/224240 tarih ve sayı no.lu duyurusu yapılan 7.200.00.-TL ihale edilen başlama tarihi 18.08.2016, bitiş tarihi 18.02.2018 olarak ihale edilen ancak süresinde tamamlanamayan 

*2019/239541 tarih ve sayı no.lu duyurusu yapılarak 8.100,00.-TL ihale bedeliyle ikinci defa ihale edilen Başlama tarihi 18.07.2019 bitiş tarihi 14.07.2020 olarak bildirilen Kibar Mahallesinde Kapalı Pazar Yeri 
*2016 Yılında birinci ihaleyi alan yüklenici firmaya taahhüdünü yerine getiremediği için hukuk işlem yapılıp yapılmadığı ve ne kadar ceza verildiği

*2019 Yılında ikinci ihaleyi alan yüklenici firma sözleşmeye göre 14.07.2020’de bitirmesi duyurulan bugüne kadar 3,5 ay gemcesine rağmen ne zaman tamamlanacağı gecikme nedeniyle bir yaptırım uygulanıp uygulanmayacağı ne kadar ceza verileceği.

*İki ihale arasında ihale bedellerinde ki maliyet artış farkı 900,00.-TL olması nedeniyle kamu zararını kim nasıl karşılayacağı.

*Söz konusu inşaata katkı sağlayan İlbank A.Ş ve İzmir Büyükşehir Belediyesine ayrı ayrı ne kadar katkı payı sağladığı?
*Kibar Mahallesinde kapalı pazaryeriyle ilgili soru önergeme yazılı olarak bilgi verilmesini arz ederim. İzmir Karabağlar Belediyesi Ak Parti Meclis Üyesi Fikret MISIRLI)


BAŞKAN- Evet tabiî ki soru önergesine gerekli cevap verilecektir. Sadece şunu söyleyeyim, teminatları yakıldı, yani gelir kaydedildi. En basit olarak söyleyeyim. Şu konuda da bir şeyi belirteyim. Kamunun bir kuruşunu kimseye bırakmayız. Ama tabi Türkiye’deki yürürlükteki yasalara da uygun hareket etmek durumundayız. Bu konuda da belediyemiz yasalara uygun hareket etmiştir ve işin gelişim noktasında da fesih yetkisini kullanmayı bilen bir belediyeyiz. Bu da yapılmıştır. Hiç kimsenin ondan kuşkusu olmasın. Yazılı olarak da gereken cevaplar verilecektir. Evet diğer önergeyi okuyalım. (anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar) Yok orada var. Siz yazılı cevap istemişsiniz, yazılı olarak size verilecek onlar. (anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar) Ben kısa bir açıklama yaptım. Bunlar zaten yazılı olarak sizlere tek tek ... Efendim (anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar) söyleyin buyurun. 



Fikret MISIRLI- Sayın Başkan, sayın divan, değerli meclis üyeleri, sevgili bürokratlarımız, bizi izleyen İzmirliler. Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Başkanımız ve bizim AK Parti Yerel Yönetimlerden Sorumlu İlçe Başkan Yardımcımız hoş geldiniz. Başkanım tabi biliyorum sizin bu konudaki hassasiyetinizi. Özellikle kamuya ait olan kaynakları kullanırken ne kadar hassas olduğunuzu da çok iyi biliyorum. Ancak bu önergemde bu dile getirdiğim konunun haricinde bugün tabi şimdi biraz sonra göreceğiz. Herhalde her tezgah için bir 10 bin lira bir para alacağız. Bu da yaklaşık 300 tezgah desen, 3 milyon lira para. Bu 3 milyon lirayı biz 2016’da şayet 2018’deki yani 2016’da ihale edilip 2018’de tamamlansaydı bugüne kadar bize 3 milyon lira bir para gelirdi. Burada da baktığında aslında kamu olarak ciddi bir kaybımız var. Tabiî ki 1. ihale tamamlanmış olsa idi bugüne kadar kiralardan da belki bir 500-600 bin lira gelirimiz olacaktı. Dolayısıyla bu aradaki farkları umuyorum ki vermiş olduğumuz önergede de herhalde bunlara da değinirsiniz. Teşekkür ediyorum.



BAŞKAN- Tabi tabi. Yani onun yasalara bir şey söyledim, detaya girmedim. Zaten şu anda burada bunu tartışacak durumda da değiliz. Yasa, ihale yasası var, hukuk var, o ne diyorsa o yapılmıştır. Onlarla ilgilide size merak etmeyin detaylı bilgi verilir. Ondan hiçbir kuşkunuz olmasın. Evet bir önerge daha vardı. Onu da okuyalım.


(İzmir Karabağlar Belediyesi Meclis Başkanlığına; Karabağlar Belediye hudutları içerisinde inşaat ruhsatı verilen her yapı için müteahhit firma, yapı inşat ruhsatı, inşaat başlama ve bitiş tarihleri, mimari proje, stratejik proje, statik proje, elektrik mekanik tesisat projeleri, çevre ve peyzaj projeleri, bunlara ait mühendis ve mimarlar kişi bilgileri ve diploma nosu, teknik kontrol belgeleri, yapım tekniği, zemin etüd raporu, yapı denetim raporu ve kullanım izni, aplikasyon belgesi, 1/50 ve 1/100 ölçekli aplikasyon zaptı ve çatı planı, noterden onaylı bağımsız bölüm listesi, yol cephesinde arsa ile bitişik arsalarda yer alan binaların fotoğrafları, resimleri ve krokileri, belediyemizce muhtelif zamanlarda yapılacak kontroller ile bu kayıtların karşılaştırılması, her bağımsız yapı için kimlik nosu verilmek suretiyle plakalandırılması, apartman adını yazan plaka ile binada görülecek yere takılması, bu plakalarda kimliklendirilen her bağımsız binanın belediyemizce oluşturulacak bir yazılım programı ile uygulama üzerinden vatandaşın erişimine açılması. Ak Parti İzmir Karabağlar Belediye Meclis Üyesi Fikret MISIRLI.)



BAŞKAN- Bu konular öneri, bunu ilgili birime göndeririz arkadaşlarımız incelerler. (anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar) Komisyonluk bir konu değil bu. Bunu yapacak birim, ilgili birimimiz inceler imar kanunu var, yönetmelik var. O birimimiz uygunsa gereğini yapar. Evet (anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar) bu komisyonluk bir konu değil Fikret Bey. Bu öneriyi ilgili birime havale ederiz gerekli işlemleri yaparlar. Değerli meclis üyelerimiz şimdi birimlerden gelen önergeler bölümüne geçiyorum. 1 nolu önerge. Okuyalım lütfen. 1 nolu önergeyi okuyacaksınız. Ek önergeyi sonra okuyacağız. 


(77/2020 - Belediyemizin 2020 yılı bütçesinde yer alan Destek Hizmetleri Müdürlüğü, İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü, Fen İşleri Müdürlüğü ve Temizlik İşleri Müdürlüğünün önergedeki listede belirtilen bütçe tertiplerine, yine listede yer alan ve yıl sonuna kadar kullanılmayacağı anlaşılan bütçe tertiplerinden belirtilen miktarlardaki aktarmaların Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmelik’in 36'ncı maddesi gereği yapılması hususunca Meclis Heyetince bir karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra)



BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.



Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan konunun Plan ve Bütçe Komisyonunda görüşülmesi bizim için uygundur.



BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.



Mustafa Alper GÜLDALI- Sayın Başkanım Plan ve Bütçe Komisyonunda görüşülmesi uygundur.



BAŞKAN- Önergenin Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 2 nolu önerge.


(78/2020 - Belediyemiz sınırları içerisindeki Kibar Mahallesi, Eskiizmir Caddesi No:423 adresinde bulunan ve imar planında pazar yeri olarak belirlenen alanın Pazar Yerleri Hakkında Yönetmelik’in 5. maddesinin 3. ve 4. fıkralarına uygun olduğu konusunda Pazar Yeri Kuruluş Komisyonu tarafından hazırlanan Raporun Meclisçe incelenerek karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra) 



BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.



Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan önergenin oylanması bizim için uygundur.



BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.



Mustafa Alper GÜLDALI- Oylanması uygundur Başkanım.



BAŞKAN- 2 nolu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 3 nolu önerge


(79/2020 - Karabağlar ilçesi, Tahsin Yazıcı Mahallesi 13682 ada 1 parselde yer alan taşınmazın üzerinde bulunan ve sınırları Fen İşleri Müdürlüğü’nün 15.10.2020 tarihli ve E.34548 sayılı yazısı ekindeki krokide belirtilen trafo merkezi ve iletim hattına isabet eden 41.65 m²’lik kısımda, TEDAŞ Genel Müdürlüğü lehine 1,00 TL iz bedelle ve 30 yıl süre ile irtifak hakkı tesis edilmesi ve söz konusu irtifak hakkının tapuda tescil edilmesi için 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. maddesinin (e) bendine göre karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra)



BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.



Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan oylanması bizim için uygundur.



BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.



Mustafa Alper GÜLDALI- Sayın Başkan şimdi burada bize ait olan bir yerin TEDAŞ’a iz bedelle devri söz konusu. Evet bir kamu yararı söz konusu burada ama yeri en azından bir İmar Komisyonunda, Plan ve Bütçeye hani bedel …


BAŞKAN- Şöyle bilgi vereyim isterseniz. Bilgi verirsem sanırım daha rahat karar verebilirsiniz. 


Mustafa Alper GÜLDALI- Bilgimiz olursa daha rahat karar veririz tabii ki.


BAŞKAN- Tabi tabi. Şimdi burası biliyorsunuz yapılan bir bina. Ruhsatlı, projeli. Ruhsat verilirken zaten TEDAŞ’ın GEDİZ A.Ş mi onların zaten TEDAŞ’ın görüşü alınıyor. Onlar diyorlar ki şu kadar yeri trafo yeri olarak ayırın ve projede bu yer ayrılmış durumda. Şimdi bina bittiğinde tabii ki binamıza elektrik bağlayacağız. TEDAŞ’ın da burada koşullarından birisi bu yerin ayrılarak kendilerine tahsisini istiyorlar. Sadece o yeri, yani binanın içinde, projenin içinde belirlenen yer bu ruhsatlı projesinde.  Parsel içinde, binanın içinde, dışarıda herhangi bir yer değil. Bu diğer geçtiğimiz günlerde Kibar Pazar yeri içinde benzer karar almıştık. Bu bütün projelerimizde bu şekilde. Zaten projelerde o yerler ayrılırken TEDAŞ’ın görüşüne göre, onların önerisine göre ayrılan yerler. 



Mustafa Alper GÜLDALI- 30 yıl süreyle vereceğimiz bir yer Başkanım. Burayı İmar Komisyonun görmesinde ne gibi bir mahsur var onu anlayamadım ben, yani şu an tam yerini bilmiyoruz, görmedik. Proje içerisinde de dahil olabilir.


BAŞKAN- Yani arzu ederseniz komisyona gitmesinde hiçbir mahsur yok. 


Mustafa Alper GÜLDALI- Çok acil ivedi bir durum varsa tabii ki değişir ama.


BAŞKAN- O kadar acil durum yok. 


Mustafa Alper GÜLDALI- Yani İmar Komisyonu yerinde bunu görse, incelese. 



BAŞKAN- Bir dahaki meclisimizde görüşebiliriz. Orası Nisan ayı gibi tamamlanacak. Tabi tamamlandığında oraya elektrik bağlanması gerekecek. TEDAŞ’a da bu yeri vermezsek zaten elektrik bağlamaz.



Mustafa Alper GÜLDALI- Biz İmar, Hukuk ve Plan ve Bütçe komisyonlarına sevkini rica ediyoruz.


BAŞKAN- Evet bu konuda başka bir görüş var mı? Buyurun Levent Bey.



Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan siz konuya aslında bir açıklık getirdiniz. Biz genellikle trafolarla ilgili olarak biliyorsunuz parklarda ya da benzeri yerlerde yer göstermek zorunda kalıyoruz. O nedenle de İmar Komisyonuna ve Çevre Komisyonuna göndermekte her zaman yarar gördük. Ancak burada zaten yapmak istediğimiz şey gerçekleşmiş bir uygulama. Dolayısıyla trafo da zaten parselin içerisinde yer alan bir trafo ama mademki AK Partili arkadaşlarımızda bu yeri görmek istiyorlar. O zaman sizin için de uygunsa, idare için de acil bir durum yoksa evet gidilip İmar Komisyonu tarafından görülebilir.



BAŞKAN- Zamanımız var arkadaşlar. Yani gitmesinde bir mahsur yok. Bir daha ki meclisimize gelirse sorun yok. Komisyonlar hakkında öneri var mı? Hangi komisyonlara gönderelim. 


Mustafa Alper GÜLDALI- İmar, Hukuk, Plan ve Bütçe, Çevre.


BAŞKAN- O kadar büyütmeye gerek yok bunu.



Zafer Levent YILDIR- Başkanım İmar ve Çevre komisyonları bizim için gayet uygun. 



BAŞKAN- İmar, Hukuk ve Çevreye gönderelim. Plan ve Bütçeyle konunun bir ilgisi yok. 



Mustafa Alper GÜLDALI- Vereceğimiz iz bedel var, içerisinde bir ücret var Başkanım sonuçta, para var. 



BAŞKAN- Tamam Plan ve Bütçeye de gitsin arkadaşlar. Evet İmar, Hukuk, Çevre ve Plan ve Bütçe komisyonlarına önergenin havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 4 nolu önerge.


(80/2020 - 20.02.2020 tarih ve 31054 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe giren 7221 sayılı “Coğrafi Bilgi Sistemleri ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun’un 6. maddesi ile 13. maddesi kapsamında 3194 sayılı İmar Kanunu’na ilave edilen 8. maddesindeki “…İmar planlarında bina yükseklikleri yençok:serbest olarak belirlenemez” hükmü ile geçici 20. maddesindeki hükmü uyarınca; Uzundere Toplu Konut Bölgesi 1/1000 ölçekli Revizyon İmar Planında konut alanlarında belirlenen “Yençok:Serbest” yükseklik koşulunun kaldırılarak “Yençok:15 kat” olarak düzenlenmesine ilişkin Belediye Başkanlığımızca hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişiklik önerisi ve Plan Değişikliği Açıklama Raporunun incelenerek karara bağlanması hakkındaki önerge okunduktan sonra)

BAŞKAN-Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.


Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan, önergenin İmar Komisyonunda görüşülmesi uygundur.


BAŞKAN-Buyurun Alper Bey.


Mustafa Alper GÜLDALI-Sayın Başkan, İmar Komisyonu ve Kentsel Dönüşüm Komisyonunda da görüşülmesi bizce uygundur. Çünkü bölge olarak kentsel dönüşüm bölgemize çok yakın bir bölge. Toplu konut idaresinin yer yaptığı bir yer. Kentsel Dönüşüm Komisyonunda …

BAŞKAN- Şimdi bu konu biliyorsunuz son çıkan bir yasa var. Daha önce Meclisimizden bu konuyla ilgili bir önerge geçti zaten. Son çıkan bu Coğrafi Bilgi Sistemleri ve bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanunun 6. maddesine göre 1 yıl içinde serbest yükseklik olarak belirlenen yerlerin 15 kat olarak sınırlanması bir zorunluluk. Yani yasadan gelen bir zorunluluk bu, biz de ona uyacağız. Buradaki konu bu. 


Mustafa Alper GÜLDALI-Uyalım Başkanım. İmar ve Kentsel Dönüşüm ikisi beraber. 


BAŞKAN- Evet öneri başka var mı? Bir İmar ve Kentsel Dönüşüm isteniyor.


Zafer Levent YILDIR-Uygundur Başkanım. Bizim için sorun yok.


BAŞKAN-Tamam önergenin İmar ve Kentsel Dönüşüm Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 5 no.lu önerge.

(81/2020 – İzmir İl Emniyet Müdürlüğü'nün 14.10.2020 tarih ve 80560737-518 sayılı yazısı ile Belediyemize iletilen talebi doğrultusunda, Karabağlar ilçesi, Basın Sitesi Mahallesi, L18a-13a-1a ve L18a-12b-2b paftada, mülkiyeti Maliye Hazinesine ait yürürlükteki 1/1000 ölçekli uygulama imar planında, ön bahçe 5 metre yan bahçe 3 metre yapı yaklaşma mesafeli ayrık nizam 4 kat (A-4) yapılaşma koşullu “Konut Alanı" olarak belirlenmiş 6446 ada 8 parselin yapılaşma koşulları aynı kalmak üzere "Resmi Kurum Alanı (Karakol)" şeklinde düzenlenmesine ilişkin Belediye Başkanlığımızca hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişiklik önerisi ve Plan Değişikliği Açıklama Raporunun incelenerek karara bağlanması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)

BAŞKAN-Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.


Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan, İmar Komisyonunda görüşülmesi uygundur.


BAŞKAN-Buyurun Alper Bey.


Mustafa Alper GÜLDALI-Uygundur Başkanım.

BAŞKAN- Önergenin İmar Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 6 no.lu önerge.
(82/2020 – Belediyemiz sınırlarında Park ve Bahçeler Müdürlüğümüz sorumluluğunda bulunan Aydın Mahallesi, 4277 Sokak ile 4284 Sokak arasında kalan parkımıza "ÇOCUK HAKLARI PARKI" isminin verilmesi hususunun 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. maddesinin (n) fıkrası ve aynı Kanunun 81. maddesi hükümlerine istinaden Meclis Sayın Heyetince incelenerek karara bağlanması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN-Kısa bir bilgilendirme yapayım Meclisimize arkadaşlar. 20 Kasım Dünya Çocuk Hakları Günü. O güne mahsusta Belediyemiz bir parka Çocuk Hakları Parkı ismini  verilmesi yönünde bir önerimiz bu. Meclisimiz eğer bugün kararlaştırabilirse 20 Kasım itibariyle de o parka bu ismi vermiş olacağız. Evet önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan, bizim için oylanması uygundur.


BAŞKAN-Buyurun Alper Bey.


Mustafa Alper GÜLDALI-Uygundur Başkanım.

BAŞKAN- 6 no.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Birimlerden gelen bir ek önergemiz var. Okuyalım lütfen.

(83/2020 – Belediyemizce yeni açılacak olan kapalı pazaryerine ilişkin, önergede belirtilen tezgah tahsis ve devir ücretlerinin, 2021 yılı bütçesi ekinde yer alan Zabıta Müdürlüğü ücret tarifelerine eklenmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra.)

BAŞKAN-Önergenin öncelikle gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR-Önergenin Plan ve Bütçe Komisyonunda görüşülmesi uygundur bizim için. 

BAŞKAN-Buyurun.

Faysal ACAR-Sayın Başkan, Değerli Divan, Sayın Meclis Üyeleri, Başkanım önergenin havale edildiği komisyon doğrudur. Benim bu konudaki bir iki hassasiyetimi belirtmek isterim. Bize başvuracak, Karabağlar Belediyesine başvuracak olan pazarcı esnafının yeterlilik belgeleri hazır olduğu takdirde başvuran esnafımızdan bahsediyorum. Tamamının kabulü olmalı diye düşünüyorum. Oraya komşu pazaryerlerinden gelmek isteyen esnaflarımız var. Özellikle bence iki pazar, Kooperatif ve Günaltay Pazar Yerinden talep almalıyız diye düşünüyorum. Oradan talebe gelen esnafımızın yeterlilik belgesi olduğu takdirde bence Kibar pazaryerimizde yer alabilmeli, alsın. Ama kullandığı Günaltay Pazar yerindeki yerinin de terkini yapmalıdır diye düşünüyorum. İkinci bir husus, başvuruların mevcut pazar yerimizde örneği tam sayısını bilmiyorum, çizilecek tezgahların 300 adet, 400 adetten fazla olduğunu, olacağını düşünüyorum başvurularda. Bu başvuruların tamamının yani kuraya girecek 310 tezgaha 310 esnafın da kurayla belirlenmesi hassasiyeti var esnaftan bize iletilen ve tezgah çizim alanlarının, yol, sosyal yürüyüş alanlarının, pazar yerindeki alanların 6,5 m²’den tezgah çizgi esnafın kullanacağı çizgi içersindeki alanın biliyorsunuz yakın zamanda İzmir’de bu çok dile geldi, ben de getirdim. Esnaf temsilcilerimiz, Pazarcılar Odamız da dile getirdi. Bununla ilgili esnaf yetki temsilcileri 6,5 m²’den az olduğu takdirde esnafımız çizgiyi aşar. Kasalarını koyacak yer olmaz. Vatandaş alışveriş yaparken özellikle bayanlarımız rahatsız olur, dar olur alan. Ona dikkat edilmesi gerektiğini düşünüyorum. 6,5 m²’den ufak olmaması temennimiz. Tabi bu konulara dikkat edilmesi benim şahsi temennim ve bu mesleği yapmış biri olarak temennimdir. Teşekkür ediyorum. 

BAŞKAN- Bir kısa bilgi olarak şunu belirteyim. Şimdi burada en yakın Günaltay Pazar yerimiz var. Günaltay’dan da bazı vatandaşlarımız pazarın kalkmaması yönünde talepleri var. Tabi bütün bu talepleri de dikkate almak durumundayız. Burada uygulama olarak şöyle, eğer sizin dediğiniz gibi Günaltay’da ya da başka bir pazaryerinde hakkından vazgeçerek isteyen olursa tahsis yapılacak. Herhangi bir ücrette talep edilmeyecek. Ancak yeni bir tezgah alma durumu olursa tabii ki o zaman şu anki tahsis ücretini ödemek durumunda kalır. Bizim tercihimiz tabii ki Günaltay’daki o sıkışıklığı da azaltmak, tabi birazda bu gönüllülük esasına bağlı. Onu da zaten arkadaşlarımız oradaki esnafa Pazarcılar Odamızla temasa geçerek duyurulacak. Gelen başvurularda ona göre değerlendireceğiz. Tabi yeni tahsisler Pazar Yönetmeliği ne diyorsa ona uymak durumundayız. Ona göre hareket edeceğiz. Buyurun.


Faysal ACAR- Sayın Başkanım ben şu hususu atladım. Önergenin de uygun görülürse Pazar Yerleri Komisyonunda da değerlendirilmesi faydalı olacaktır diye düşünüyorum. Bir husus daha Sayın Başkanım, Değerli Meclis Üyeleri, zaten var olan sokaktaki pazaryerlerinin 2017’den sonrasındaki yönetmeliğe göre ve Büyük Millet Meclisinin çıkarmış olduğu yasalara göre gayri resmi. Tabi bizim gönlümüz, temennimiz oradaki esnafımız ve oradaki vatandaşımızı pazarsız bırakmak değil ve Pazar yeri plan alanında orada bir yerin kentsel dönüşüm ile ilgili bir sorunumuz olduğunu, orada kamulaştırma yapamayıp yakın zamanda orada bir pazar yeri hizmeti veremeyeceğimiz için tabii ki o pazaryerinde kalmak isteyen kalabilir. Ama zaten oradan bir vatandaşımız çıkıp bugün benim kapımın önünde, benim pencere korkuluğuma halat bağlanıyor, branda bağlanıyor derse sorumluluk olarak biz Belediye olarak tabii ki pazar yeri hizmetini sunmakta sorumluyuz. Benim temennim en kısa sürede bu sokaktaki pazar yerlerimizin özellikle Eskiizmir Pazar Yerimizin bir an önce yapabiliyorsak kapalı alanlara almak ve bence Günaltay Pazar Yerimizin de gelmek isteyenin öncelik tanınarak oraya alınması. Dediğim gibi benim de buradaki talebim bu önergenin Pazar Yerleri Komisyonunda değerlendirilmek üzere havale edilmesi uygundur diye düşünüyorum. Teşekkürler.


BAŞKAN- Evet farklı düşünceler yok. Tabi Günaltay’da bir başka Pazar yerimiz vardı. Bir yargı kararı nedeniyle gecikti. Şimdi planlarımız yeni onaylandı. Daha dağıtıma henüz girmedi. Yeni planlar geldikten sonra da orayla ilgili çalışmaları yürüteceğiz. Dediğim gibi yani bir başka yerdeki hakkından vazgeçerek oradan yer isteyen olursa bu talep değerlendirilecek. Ama koşulumuz oradaki hakkından vazgeçmesi olacak. O zaman zaten yeni bir tesis ücreti de kendisinden alınmayacak. Yeni tesis ücreti dediğimiz yeni bir tezgah tahsisi olursa o tesis ücreti istenecek, durum odur. Yani farklı bir şeyimiz yok. Evet önerge hakkında bir Bütçe Komisyonu bir de Pazar Yerleri Komisyonu oldu. Burada benim sizlerden ricam bir 10 dakika ara vereceğim. Komisyonlar toplanıp, bu kararları alırlarsa 10 dakika sonra Meclisimize gelirlerse burada değerlendireceğiz tekrar. Evet, buyurun Levent Bey.


Zafer Levent YILDIR-Bizim için uygundur Başkanım.


BAŞKAN-Önergenin Plan ve Bütçe, Pazar yerleri Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Pardon Alper Bey …

Mustafa Alper GÜLDALI-Uygundur Başkanım.



BAŞKAN- Tamam, peki. Ben uygun gibi anladığım için tekrar sormadım. Önergenin Plan ve Bütçe ile Pazar Yerleri Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz 10 dakika  ara veriyorum.

2.OTURUM:

BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz Karabağlar Belediyesi 2020 yılı Kasım ayı 1. birleşimin 2. oturumunu açıyorum. 2 komisyon raporu divanımıza intikal etti. Onları okutuyorum, buyurun.



(77/2020 – Belediyemizin 2020 yılı bütçesinde yer alan Destek Hizmetleri Müdürlüğü, İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü, Fen İşleri Müdürlüğü ve Temizlik İşleri Müdürlüğünün rapordaki listede belirtilen bütçe tertiplerine, yine listede yer alan ve yıl sonuna kadar kullanılmayacağı anlaşılan bütçe tertiplerinden belirtilen miktarlardaki aktarmaların Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmelik’in 36'ncı maddesi gereği yapılmasının oybirliği ile kabulüne ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)



BAŞKAN- Komisyon raporu hakkında söz isteyen buyurun Levent Bey.



Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan komisyondan geldiği şekliyle oylanması bizim için uygundur.

BAŞKAN- Buyurun Alper Bey, Hüseyin Bey siz mi konuşacaksınız?


Mustafa Alper GÜLDALI- Sayın Başkanım Hüseyin Bey görüşsün.

BAŞKAN- Buyurun Hüseyin Bey.

Hüseyin UZUN- Sayın Başkan, Sayın AK Parti İlçe Başkan Yardımcısı, Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Başkanı, değerli meclis üyelerimiz, değerli bürokratlar, değerli basın mensupları hepinizi öncelikle saygı ile selamlıyorum. Bugün bütçe kalemlerindeki aktarmaların yapılması için alelacele bir komisyon toplantısı yaptık. Geçen yıl burada yine bazı kalemlere itirazımız olmuştu. Özellikle Fen İşleri Müdürlüğünden ve Temizlik İşleri Müdürlüğünden fazlalıkların diğer kalemlere aktarmasını eleştirmiştik haklı olarak. Burada şunu gördük; bugünkü itirazımızın dikkate alındığını görüyoruz. Bugün Fen İşleri Müdürlüğü'ne diğer kalemlerden 1 milyon 800 bin TL aktarılmış. Temizlik İşleri Müdürlüğü'ne de 2 milyon 100 bin TL aktarıldığını görüyoruz. Sadece yadırgadığımız bir konu kamulaştırma kaleminden 1 milyon 500 bin TL’nin diğer kalemlere aktarılmasını uygun bulmamamıza rağmen yine de komisyonda oybirliği ile karar vermiş bulunmaktayız. İnşallah bundan sonraki süreçte de yine kamulaştırmaya diğer kalemlerden para aktararak Karabağlar'ın zaruri ihtiyacı olan ulaşım arterlerinin açılabilmesi için çok daha fazla kamulaştırma yapılmasını bekliyoruz saygılar.

BAŞKAN-  Başka söz isteyen? Buyurun Alper Bey.

Mustafa Alper GÜLDALI- Sayın Başkanım komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur.

BAŞKAN- Raporu komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Diğer komisyon raporu pazarlarla ilgili. Plan ve Bütçe ve Pazar yerleriyle birlikte iki komisyon, öyle mi? Tamam okuyalım Plan ve Bütçeyi.



(83/2020 – Belediyemizce yeni açılacak olan kapalı pazaryerine ilişkin, önergede belirtilen tezgah tahsis ve devir ücretlerinin, 2021 yılı bütçesi ekinde yer alan Zabıta Müdürlüğü ücret tarifelerine eklenmesinin oybirliği ile kabulüne ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu, oyçokluğu ile kabulüne ilişkin Pazaryerleri Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)


BAŞKAN- Pazar yeri Komisyonu raporu da aynı içerikte değil mi? Ayrı imzalanmış ama aynı şekilde okunmuş kabul edebiliriz. Evet, komisyon raporları hakkında söz isteyen buyurun Levent Bey.



Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması bizim için uygundur.

BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.


Mustafa Alper GÜLDALI- Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur Başkanım.

BAŞKAN- Plan ve Bütçe ve Pazar yerleri komisyonlarından gelen raporların komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Zaten komisyon raporunda oy çokluğunu belirtmişsiniz evet.

Faysal ACAR- Sayın Başkan bununla ilgili bir şerh düştüm söz alabilir miyim? Mümkünse.
BAŞKAN- Oyladık ama yine buyurun söz vereyim size.

Faysal ACAR- Sayın Başkanım, değerli meclis üyeleri 2-3 defa yapımı ertelenen bir pazar yerinin benim işleyişe bir sözüm yok tabii ki. Metrekareleri belirlenmeden, hangi esnafın hangi pazardan veya hangi pazardan kaç esnafın geçeceği de belirlenmemiş iken, devir ücretinde, ücreti ile ilgili en azından bir belli bir süre verilmesi bu işin 10 dakikaya sığdırılmaması ben şahsi fikrim olarak bu komisyonlarımızın daha güçlü şekilde çalıştırılmasından yanayım. Ben bir buçuk yıllık süre zarfında komisyonlarımızın çok fazla bir iş başarmadığına inanıyorum, başaramadığını inanıyorum. Çünkü burada 10 dakikada karar kılacağımız bir konu olmadığından biz her ay pazar yeri yapıp da açmadığımız için öncelikle bu önergenin önümüze bir ay önce gelmesi tabii ki biz buranın faaliyete bir an önce geçmesini istiyoruz. Benim bununla ilgili muhalefet şerhim şunadır: Günaltay Pazar Yerinden kaç esnafın oraya geçeceğini belirleyelim, elimize bir liste alalım komisyon olarak ben bir hafta olarak, üye olarak bu esnafın belirlenmesi için yetkili zabıta müdürümüz, bürokratlarımızla varım. Oradan Kooperatif Pazar Yerinden oraya geçecek esnafımızın belirlenmesi eğer biz böyle bir karar alacaksak ve bunların alanı ile ilgili sonuçta biz oraya ücret almayacağımız için Günaltay Pazar Yerinin Sayın Başkanım, değerli meclis üyeleri Günaltay Pazar Yerinden ücret almayacağımız esnafı nereye koyacağız? Nereye yerleştireceğiz? Onu da o kuraya tabii mi tutacağız? Ücret ödeyen 10.000 lira gibi ciddi bir tahsis ücreti ödeyecek esnafla birlikte mi kuraya girecek? Bunların belirlenmeden önce benim onay vermemem sadece bu konular içindir. Yoksa Karabağlar halkının, kibar halkının menfaatine ne varsa biz onay vermeye hazırız. Kaldı ki, Günaltay mahalle muhtarımızın benim pazar yerimin size de iletmiştir Başkanım, boşaltılmaması. Burada bir pazar yeri ihtiyacı var evet ama Belediyece de bizim pazar yerlerini inşa edip, modernize edip halkın hizmetine de sunmamızda gerekiyor. Orayı da pazarsız bırakamayacağımıza göre böyle ciddi bir konuyu gerek muhtarımız, gerek esnaf temsilcilerimiz ve gerek bizzat esnafımızla da hangi esnafın geç gönüllü olarak diyoruz ya geçmek istediğini belirledikten sonra biz bu orayı faaliyete sokalım amacındayım. Teşekkür ediyorum.

BAŞKAN- Evet. Biz teşekkür ederiz. Şimdi zaten onlar bugün aldığımız karar o çalışmanın yapılmasına engel bir şey olmayacak. Biz sadece bugün tarife kararı alacağız. Zaten pazar yerinin yerleşim planı şeyi bunlar encümence onaylandıktan sonra işleme konulacak. Yönetmelikte bunu böyle diyor. Yani bütün o sizin belirttiğiniz çalışmalara da engel bir durum şu anda yok. Bugün meclisimiz tarifeleri belirlemiş olacak. Bu sadece Kibar Pazar Yeri için değil, genel bir karar bu. Yani bütçemiz tarifeleri içerisinde yer alacak. Konu zaten oylandı tekrar tekrar bence tartışmamıza gerek yok, evet.

Mustafa Alper GÜLDALI- Ben bir şey belirtmek istiyorum. Sayın Başkan bu ilgili gündem maddesi ile ilgili her ne kadar komisyonda oy çokluğu verilmiş olsa da biz burada zaten gecikmiş bir süreçle ilgili, işin hızlanması ve pazarcı esnafımızın da mağdur olmaması adına biz buraya oy birliği olarak tutanaklara geçmesini talep ediyoruz.

BAŞKAN- Bu pazarlarla ilgili mi?

Mustafa Alper GÜLDALI- Evet doğrudur. 
BAŞKAN- İsterseniz bir daha oylayayım? Mecliste zaten oybirliğiyle …
Mustafa Alper GÜLDALI- Raporlar oyçokluğu olduğu için. 

BAŞKAN- Peki o zaman şöyle düzelteyim arkadaşlar. Tekrar pazar yeri yeni tahsis ücreti ve devir ücretleri ile ilgili iki komisyonumuzun raporu var. O zaman plan ve bütçe komisyon raporunun yönünde işlem yapılmasını meclisimizin oylarına sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli meclis üyelerimiz şimdi gündemimizin bu şekilde 5. maddesini de tamamlamış olduk. Şimdi 6. maddeye geçiyorum. Komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergeler.



(11/2020) – Karabağlar Belediyesi tarafından yurt içi ve yurt dışı hibe destek projelerine başvuruda bulunulabilmesi için danışmanlık hizmeti sunan firma ve kişilerle temas kurulması ve danışmanlık hizmetinin alınması durumunda hizmeti veren kişilerin ücretlerinin hibe proje bütçesinden karşılanması için gerekli çalışmaların yapılması hk. (Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu raporu okunduktan sonra.)





(12/2020) – Yurt içi ve Yurt dışı Avrupa Birliği ve Dünya hibe fonlarından yararlanmış ilçe ve il belediyelerini tespit edip onlarla temas kurup yerinde bilgi alış verişinde bulunmak üzere gerekli çalışmaların yapılması hk. (Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu raporu okunduktan sonra.)


(69/2020) – 9 Eylül’de İzmir’e giren ve Türk Bayrağını vilayet binasına asan Yüzbaşı Şerafettin adına, adını taşıyan Yüzbaşı Şerafettin Mahallesinin uygun bir konumuna veya parka bir heykelinin yaptırılması hk. (İmar-Çevre-Kültür ve Turizm-Plan ve Bütçe Komisyonu raporu okunduktan sonra.)


(70/2020) – Pandemi tehlikesi altında yaşadığımız 6 ayda edinilen bilgiler ve deneyimlerin neler olduğu ve bundan sonraki süreçte bu deneyimler ışığında genel olarak nelere dikkat edilmesi hususunda bir çalışma yapılması hk.  (Sağlık – Esnaf – Çevre – Kentsel Dönüşüm – Spor Genç ve Çocuk Komisyonu raporu okunduktan sonra.)


(71/2020) – Pandemi tehlikesi altında yaşadığımız bu dönemde okulların açılıp açılmaması ile ilgili değerlendirmeler ve varsa öngörüler konusunda bir çalışma yapılması hk. (Hukuk – Plan ve Bütçe – Burs ve Eğitim - Kadın Erkek Eşitliği Komisyonu raporu okunduktan sonra.)


(72/2020) - İlgili kaynaklarda elde edilecek verilerle ilçemizin tarihi eserleri hakkında bilgi edinilmesi hk.  (Kültür ve Turizm – Engelliler – Pazaryerleri – Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu raporu okunduktan sonra.)


(76/2020) – İlçemizde yaşayan engelli yurttaşlarımızın, belediye hizmetlerimizi ilgilendiren alanlarda karşılaştıkları sorunların tespiti, bu sorunların özellikle bir süredir yaşamakta olduğumuz ölümcül salgın çerçevesinde oluşan ilave etkilerinin belirlenmesi konusunda meclisimizin araştırma yapması hk. (Sağlık – Engelliler – Esnaf – Burs ve Eğitim – Pazaryerleri Komisyonu raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN- 1'den 7'ye kadar, 7 tane değil mi? 1'den 7'ye kadar olan önergelerin yine aynı komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli meclis üyelerimiz şimdi gündemimizin 7. maddesine geçiyorum. Dilek ve temenniler, söz isteyen var mı? Olmadığına göre günlerimizin 8. maddesine geçiyorum. Toplantıya katılamayan Nurdan ŞENKAL UÇAR, başka var mı arkadaşlar? Mazeretini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Bundan sonraki meclis toplantımız 1 Aralık hangi güne geliyor arkadaşlar? 1 Aralık 2020 Salı günü saat 18:00’de bu salonda yapılacaktır. Herkese iyi akşamlar diliyorum. Tekrardan tüm İzmir'e geçmiş olsun diyorum.
          BAŞKAN
           
  KATİP
           KATİP
                   KATİP                

Muhittin SELVİTOPU        Derya PALA       Dila KOYURGA         Murat Baran UYGUN
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