İZMİR KARABAĞLAR BELEDİYE MECLİSİNİN  03/01/2020 GÜNLÜ OCAK AYININ 1. BİRLEŞİMİNE AİT TUTANAK ÖZETİ

 HAZIR OLANLAR:




	Muhittin SELVİTOPU, Adem KEMERKAYA, Ahmet DAVULCU, Ahmet ŞAFAK, Ali BARTU, Aliriza ÇAMUR, Baki DURMUŞ, Bilen ARAS, Bülent SÖZÜPEK, Can ERSOY, Cengiz AKTAŞ, Ceyhan KAYHAN, Derya PALA, Dila KOYURGA, Faysal ACAR, Fırat EROĞLU, Fikret MISIRLI, Halime Hannan YILDIZ, Hüseyin UZUN, İbrahim ULUBAŞ, İnan KARAKOYUN, İsmet SOYSAL, Mehmet AYDOĞAN, Metin ALTINAĞIZ, Murat Baran UYGUN, Mustafa Alper GÜLDALI, Mustafa Şafak BARAN,  Mümtaz RODOS, Nedim TOPALOĞLU, Nurdan Şenkal UÇAR, Okan ARAS, Sait KARAASLAN, Selami İYİER, Serap EYCE, Servinaz ÖMÜR, Tarkan Fikret ÇALIK, Turabi Bülent EMRE, Zafer Levent YILDIR.
	

BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz 2020 yılı Ocak ayı ilk oturumunu açıyorum. Yeterli çoğunluğumuz vardır. Değerli meclis üyelerimiz gündeme geçmeden bazı konularda Belediye meclisimizi bilgilendirmek istiyorum. Bu arada meclisimizde Cumhuriyet Halk Partisi Karabağlar İlçe Başkanı, yeni seçilen arkadaşımız Avukat Mehmet TÜRKBAY burada hoş geldiniz diyorum. Ayrıca AK Parti Karabağlar İlçe Başkanı İrfan DOĞRUCA’ da aramızda kendilerine ve diğer misafirlere hoş geldiniz diyorum. Değerli meclis üyelerimiz geçtiğimiz aylarda da Belediyemizin çalışmaları tüm hızıyla devam etti. Arkadaşlar ayakta kalan arkadaşlara bir sandalye verebilir miyiz? Geçtiğimiz ayda Belediyemizin diğer rutin çalışmaları yanında yani temizlik, parklar, zabıta hizmetleri, ruhsat, imarla ilgili diğer çalışmalar yanı sıra özel olarak da bazı projeler hakkında bilgi vermek istiyorum. Kibar pazar yeri ile ilgili çalışmamız son sürat devam ediyor. Özellikle oradaki çalışmalarda 3 katlı bina biliyorsunuz en alt kat otopark, orta katta semt merkezi, düğün salonu, taziye yeri var. En üst katı da pazar yeri olacak. Tabii alt katta çeşitli inşaat imalatları son süratle devam etti. Tamamlanıyor onlar, en üstünde de çelik bir konstrüksiyon çatı gelecek. Onun da siparişleri verildi, şu anda ayakları kondu yakın bir tarihte de üst çatı ile ilgili çalışmalar tamamlanmış olacak. Daha önce bahsettiğim gibi kentimizde birçok noktada park yenileme çalışmalarımız vardı. Bunlar %95 seviyesine tamamlandı. Hangileri; işte Basın Sitesi Parkı, Yeşilyurt Antpark, Hulusi Kentmen Parkı, Kadın Hakları Parkı, Demiryolları Parkı gibi önemli parklarımız son derece modern, çocukların ailelerin kullanabileceği bir hale getirildi. Bundan sonraki süreçte de benzer çalışmalarımız hızlı bir şekilde devam edecek. Karabağlar’daki bütün parkları aynı standartlara getirmeye gayret ediyoruz. Limontepe geçtiğimiz aylarda temelini atmış olduğunuz Limontepe Semt Merkezi şu anda %60 seviyelerine ulaştı. Birkaç ay sonra da orasını hizmete açacağız. Geçtiğimiz ay yine önemli bir çalışmayı başlattık. İzmir Mobilyacılar ve Marangozlar Odası ile birlikte yürüttüğümüz Mobilyacılar Mesleki Eğitim Merkezi'nin temelini attık ve bu çalışmada hızlı bir şekilde devam ediyor. Yaklaşık 1 yıllık bir süre sonunda da bu merkezimizi hizmete açacağız. Kentimizde en çok konuşulan, tartışılan bir yer de Nasrettin Hoca Heykeli biliyorsunuz. Bu yerle ilgili de son noktaya geldik ihalesi yapıldı. Önümüzdeki günlerde sözleşmesi yapılacak. Nasrettin Hoca'yı da en fazla Karabağlar'daki İlköğretim okullarında okuyacak, okuyan çocuklarımızın kullanacağı bir Çocuk Bilim Kültür ve Sanat Merkezi'ni tamamlayarak hizmete açacağız. Nasrettin Hoca'nın belki o heykeli biraz görüntüsü nasıl diyeyim böyle çok büyük yapılmış olması dolayısıyla o görüntüyü biraz daha yumuşatarak içine de çocukların kullanacağı bir merkez haline getirerek daha sevimli hale getireceğiz. Karabağlar Belediyesi olarak çok önemsediğimiz bir proje var. Karabağlar Gençlik Merkezi, çeşitli sebeplerle ihalesi yapılamamıştı. Bir iki defa iptal oldu. Burayla ilgilide son aşamaya gelindi. Sanırım önümüzdeki aylarda Şubat ayında bu merkezinde ihalesini yapacağız. Önemsiyoruz çünkü orası bir spor kompleksi olarak Karabağlar' daki gençlerimize, çocuklarımıza, spor yapmak isteyen her kesime hitap edecek bir yer haline gelecek. Özellikle de bu projenin gerçekleşmesi ile Karabağlar'daki spor kulüplerimiz büyük bir imkana kavuşmuş olacaklar. Biz amatör spor kulüplerinin yanındayız. Her zaman da onların yanında olmaya, onları desteklemeye, ayni ve maddi yardımlarınızı yaparak onların ayakta kalmasına gayret edeceğiz. Çünkü özellikle son yıllarda gençlerimizin uyuşturucu gibi kötü alışkanlıklardan korunmanın en önemli yolunun kültür sanat merkezleri ile spor merkezlerinin kentin her tarafına yaygınlaştırılması gerektiğini çok iyi biliyoruz. Ve Belediye olarak da bu merkezleri Karabağlar'ın her tarafına yaymaya çalışıyoruz. Değerli meclis üyelerimiz bunun yanında kaldırım, yol, asfalt, park yenileme, peyzaj, atölye çalışmaları gibi birçok çalışmalarımız aynı hızıyla devam etmektedir. Benzer çalışmalar bundan sonraki 2020 yılı içerisinde de aynı şekilde devam edecektir. Bu arada 2020 yılının bütün ülkemize, kentimize, Karabağlar'da yaşayan 500 bin insanımıza, İzmirlilere ve 82 milyon yurttaşımıza barış, sevgi, saygı ve hoşgörü getirmesini diliyoruz. Umarız bu yıl ülkemiz çektiği sıkıntıları aşar ve insanlarımız yaşamlarını mutlu bir şekilde sürdürürler. Ülkemize 2020 yılının başarı getirmesini diliyoruz. Değerli arkadaşlar tabii ki Belediyemizin birçok çalışmaları var. Sosyal, kültürel çalışmaları da aynı hızıyla devam etmekte. Bunlar 2020 yılında da daha da yoğunlaşarak devam edecektir. Değerli meclis üyelerimiz bu kısa bilgilendirmeden sonra bu şekilde meclisimizin açılışını yapmış olduk. Şimdi gündemimizin ikinci maddesi, Belediye Kanununun 49. Maddesine göre üst yöneticilerde yapılan değişikliklerle ilgili bilgi sunmak istiyorum. Temizlik İşleri Müdürümüz Mehmet ARAS yaş nedeniyle emekli olmuştur. Kendisine emekli yaşamında sağlıklı, mutlu bir yaşam diliyoruz. Onun yerine vekaleten buraya da Zabıta Müdürümüz Ramazan BARAN vekil olarak atanmıştır. Yine Spor İşleri Müdürlüğümüze de Cemalettin CAN’a vekaleten müdür vekili olarak görev verilmiştir. Yine 657 sayılı Devlet Memurları Kanununun 59. maddesine göre Çevre ve Şehircilik Bakanlığı tarafından atanmasına onay verilen Nermin ÖZGÜL’de  Belediyemiz Özel Kalem Müdürü olarak ataması yapılmıştır. Değerli meclis üyelerimiz şimdi günlerimizin 3. maddesine geçiyorum. Meclisçe verilecek önergeler. Önergeleri okuyalım.

(Karabağlar Belediyesi tarafından yurt içi ve yurt dışı hibe destek projelerine başvuruda bulunulabilmesi için danışmanlık hizmeti sunan firma ve kişilerle temas kurulması ve danışmanlık hizmetinin alınması durumunda hizmeti veren kişilerin ücretlerinin hibe proje bütçesinden karşılanması için gerekli çalışmaların yapılması hakkında)

BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan gündeme alınması uygundur. Eğer Komisyonu belirtmem de uygunsa Avrupa Birliği Komisyonuna yönlendirmesi uygundur.
BAŞKAN- Ak Parti grubu buyurun Serap Hanım.
Serap EYCE- Bizim içinde gündeme alınması uygundur.
BAŞKAN- Komisyon olarak.
Serap EYCE- Aynı zamanda Avrupa Birliği komisyonuna havale edilmesi.
BAŞKAN- Peki, önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Önergenin Avrupa Birliği Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Diğer önerge.

(Yurt içi ve Yurt dışı Avrupa Birliği ve Dünya hibe fonlarından yararlanmış ilçe ve il belediyelerini tespit edip onlarla temas kurup yerinde bilgi alış verişinde bulunmak üzere gerekli çalışmaların yapılması hakkında.)
 
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan gündeme alınması uygundur. Ayrıca Avrupa Birliği Komisyonuna yönlendirmesi de uygundur.
BAŞKAN- Ak Parti grubu buyurun Serap Hanım.
Serap EYCE- Bizim içinde gündeme alınması ve Avrupa Birliği Komisyonuna havale edilmesi uygundur.
BAŞKAN- Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Önergenin Avrupa Birliği Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Başka önerge yok meclisimizce verilen. Şimdi günlerimizin 4. maddesine geçiyorum birimlerden gelen önergeler. 1 no.lu önerge. Okuyalım lütfen.

(01/2020-5393 Sayılı Belediye Kanununun 25. maddesine istinaden Denetim Komisyonu’na üye seçilmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra.)

BAŞKAN- Evet bu konuda söz isteyen buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan komisyon için 3 önerimiz var. İsimleri sırasıyla Mümtaz RODOS, Mehmet AYDOĞAN ve Nurdan ŞENKAL UÇAR.
BAŞKAN- Başka öneri var mı?
Serap EYCE- Bizim önerimiz Mustafa Alper GÜLDALI ve Fırat EROĞLU. 
BAŞKAN- Başka öneri olmadığına göre değerli arkadaşlar oylama gizli yapılacak. Sizlere dağıtılan zarflar var oylarınızı kullanabilirsiniz. Değerli meclis üyelerimiz oylama devam ederken gündeme de devam edebiliriz. Birimlerden gelen önergeler 2 no.lu önerge buyurun.

(02/2020-Belediyemizde 01.01.2019 - 31.12.2019 tarihleri arasında Hazine ve Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğünün (Mülga) Mahalli İdare Sözleşmeli Personel Ücret Tavanları ile ilgili 10/01/2019 tarih ve 148 sayılı; Hazine ve Maliye Bakanlığının 08/07/2019 tarih 210975 sayılı genelgeleri doğrultusunda tam zamanlı olarak çalıştırılan ve 2020 yılında sözleşmeleri yenilenecek veya yeni sözleşme yapılacak personele 657 sayılı Devlet Memurları Kanununa göre istihdam edilen 1. derecenin 1. kademesi kadro karşılığı esas alınmak üzere ücret tabanı bazında net aylık ödenmesi ile Hazine ve Maliye Bakanlığının 2020 yılı için yayımlayacağı mevzuat çerçevesinde ek ödeme oranları cetvelinde belirtilen unvan, öğrenim durumu ve hizmet yılı esas alınarak denk gelen ek ödeme oranının uygulanması ile bulunacak brüt tutarda ek ödeme yapılması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)

BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan önergenin oylanması uygundur bizim için.
BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.
Serap EYCE- Oylanması bizim içinde uygundur. 
BAŞKAN- 2 no.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 3 no.lu önerge.

(03/2020- Belediyemiz Zabıta Müdürlüğünde fiilen görev yapan personele 2020 Yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanununun K cetvellerindeki tarifelere göre aylık 744,00.-TL fazla çalışma ücretinin ödenmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan oylanması uygundur.
BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.
Serap EYCE- Oylanması bizim içinde uygundur. 
BAŞKAN- 3 no.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 4 no.lu önerge.
(04/2020-2020 yılı içerisinde emekli olacak Belediyemiz Müdürlüklerinde görev yapan kadrolu işçi personellerimiz ile yine Belediyemizde hizmet alımı kapsamında görev yapan İzmir Karabağlar Belediyesi İnşaat Temizlik Tanıtım Turizm San. ve Tic. A.Ş.’ye bağlı personellere 6552 Sayılı İş Kanunu ile Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması ile Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılmasına Dair Kanun'un 8. maddesi gereği ve 1475 Sayılı Yasanın 14. maddesindeki şartları sağlayanların işten ayrılmaları durumunda kıdem tazminatlarının ödenebilmesi için iller bankası A.Ş.’den kredi kullanılmasına, krediden kaynaklanacak anapara, faiz, denetim giderleri, komisyon, vergi, resim, harç gibi ödemeleri İller Bankası A.Ş.’ce teminat olarak alınacak Belediyemiz gelirlerinden ve İller Bankası A.Ş. ve Maliye ve Gümrük Bakanlığınca dağıtılan yasal paylarımızın mevzuattan kaynaklanan herhangi bir kesinti oranına bağlı kalmaksızın tamamından karşılanmasına, İller Bankası A.Ş.’ce Belediyemize kullandırılacak krediye ilişkin olarak her türlü sözleşmeyi ve evrakları imzalamaya ve kredi ile ilgili devam eden işlemleri yürütmeye, Belediyemiz mülkiyetindeki her türlü gayrimenkulü İller Bankası A.Ş.’ye ipotek vermeye, Belediyemizin her türlü gelir, hak ve alacaklarını İller Bankası A.Ş.’ye terhin ve temlik etmeye, İller Bankası A.Ş.’nin mevcut mevzuatı ve bunda meydana gelebilecek her türlü değişiklik çerçevesinde 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 68. maddesinde yer alan koşulların yerine getirilmesi kaydıyla krediyle ilgili her türlü işlemin yapılabilmesi için Karabağlar Belediye Başkanına yetki verilmesi hakkındaki önerge okundukta sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan daha önceki sene İller Bankası'na yaptığımız başvurunun yenilenmesi olduğunu görüyoruz. O nedenle oylanması bizim için uygundur.
BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.
Serap EYCE- Biz Plan Bütçe ve Hukuk komisyonlarında görüşülmek üzere havale edilmesini istiyoruz. 
BAŞKAN- Şöyle bir açıklama yapayım Levent Bey biraz bahsetti. 2019 yılında böyle bir kararımız vardı. Tabii yıl değişikliği dolayısıyla İller Bankası her yıl değişikliğinde yeni meclis kararımızı istiyor. Eğer uygun görürseniz oylayacağız. Şöyle bu Belediyemizde emekli olan arkadaşlarımızın tazminatlarının İller Bankası tarafından ödenmesi. Bu da bütçe olarak en azından bizi zora sokmayacak mesele bu. Buyurun Firket Bey.
Fikret MISIRLI- Sayın Başkan, Sayın Divan, değerli meclis üyeleri, sevgili bürokratlarımız, bizi izlemeye gelen değerli basınımız ve değerli İzmirliler. Bu arada bizim İlçe Başkan yardımcımız Sayın İrfan DOĞRUCA’ da aramıza hoş geldi. Ayrıca İlçe Başkanımız Pardon özür dilerim.
BAŞKAN- Tenzili rütbe yaptın Fikret Bey.
Fikret MISIRLI- Öyle bir şey görüyoruz Sayın Başkanım. Avukat Mehmet TÜRKBAY’ da yeni seçildi.
BAŞKAN- Evet.
Fikret MISIRLI- İlçemize hayırlı uğurlu olsun kendisini tebrik ediyoruz. Bu arada bizim kadın kollarından da gelen arkadaşlarımız, bu arada göremediğim arkadaşlarımız varsa hepside hoş geldi. Şimdi Sayın Başkanım daha önce de yine benzeri konuyu biliyorsunuz galiba Temmuzun biriydi burada konuştuk ve 37 personelimiz ile ilgili olarak bu talep yine gündeme gelmişti. Yalnız o gün de aynı eleştiriyi yapmıştık. Özellikle burada ne kadar para kullanılacağı ve bununla ilgili ki burada sayıda yok. Ötekinde bir 37 kişi vardı. Dolayısıyla biz Belediye olaraktan böyle Akçeli veya paralı geçen konuları mutlaka Plan Bütçe de bütçelendirilirken ve içinde de rakam olacak konularda görüşürsek bunu tabii ki çok gününe yapılacak olan hesaplarını net olarak bilemeyebiliriz. Ama yaklaşık olsa da birtakım rakamları duymak bizim için önemli. Çünkü bir sonraki maddelerin zaten benzeri gelecek. Yani 2020'de de yine biz Karabağlar Belediyesi ve hatta Karbel’ i de bunun içine alan yine böyle benzeri bir talep var. Bizim buradaki Plan Bütçe ve Hukuk’ a göndermemizin sebebi biz neye imza attığımızı kaç para kredi kullanacağımızı bilmiyoruz. Dolayısıyla siz bir öncekinde birtakım açıklamalar yaptınız yine aynı benzer açıklamaları yaparsanız şayet kaç kişi ve ne kadar olacağı ile ilgili ki orada şu anda dile getirmişsiniz. Bildiğim kadarıyla 2 Temmuz'da bir önceki dönem yapılan 3 arkadaşımız 37 kişi içinden emekli oldu. Onları demiştiniz ki her emekli olduğunda bir sonraki meclise getirdiğimizde kaç para ödedik bununla ilgili bilgilendirme yapacağız, biz bunları bilmiyoruz. Duymadık. 3 kişi olduğuna dair bir bilgimiz var. Sizden ricam.
BAŞKAN- Ondan sonra hiç verilmedi de ondan.
Fikret MISIRLI- Ne verilmedi Başkanım.
BAŞKAN- Sadece 3 kişi yararlandı. Daha önceki, başkada gelmedi.
Fikret MISIRLI- Karşılıklı olsun diye söylemiyorum ama siz demişsiniz ki verildikten sonra bir sonra ki mecliste getireceğiz biz bunu bilmiyoruz, şimdi söylüyorsunuz. 
BAŞKAN- Ben Şöyle belirteyim. 3 arkadaşımız yaralandı 7 arkadaşımızla ilgili başvurduk ama İller Bankası bu konuyu değerlendirmedi. Onları da biz belediye imkanlarımızdan karşıladık.
Fikret MISIRLI- Yani demek ki işçi kardeşlerimizi mağdur etmediğimiz için ben de bu konuda son derece sevinçliyim. Ancak yine de ben geri kalan arkadaşlarımızdan kaç kişi bundan yararlanacak kayıtlara geçmesi adına ve ne kadar da yaklaşık olarak para ödeneceğini ya Plan Bütçe, Hukukta görüşülmesi veya sizin ağzınızdan duymak istiyorum. Teşekkür ederim Başkanım. 
BAŞKAN- Evet buyurun Levent Bey bu konuda bir şeyiniz var mı? Düşünceniz.
Zafer Levent YILDIR- Başkanım bu konuda bazı rakamların alınabilmesi şöyle mümkün olabilir fazla da gecikmeye mahal vermemek için. Bir 2. meclis söz konusu olursa önümüzdeki hafta o meclise gelecek şekilde konu değerlendirilebilir bizim için.
BAŞKAN- Evet 2. meclis yapacağız arkadaşlar Salı günü itibarıyla. Peki Ak Parti grubu Plan Bütçeye mi dedi 
Serap EYCE- Plan Bütçe ve Hukuk. 
BAŞKAN- CHP grubu katılıyor mu?
Zafer Levent YILDIR- Plan Bütçe ve Hukuk komisyonuna gidebilir.
BAŞKAN- Önergenin gitmesinde hiçbir mahsur yok. Plan Bütçe ve Hukuk komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar.) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Yalnız Salı günü gelmek kaydıyla arkadaşlar. Komisyonlar çalışsın. 5 nolu önergemiz buyurun.
(05/2020- Eskişehir İli, Alpu Belediye Başkanlığı'nın, 11.12.2019 tarih ve E.1692 sayılı yazısı ile belediye asli hizmet ve çalışmalarında kullanılmak üzere kamyon ihtiyaçlarının olduğunu belirterek Belediyemizden araç hibe edilmesi talep edilmiş olup, ruhsat bilgileri mevcut olan 35 JN 350 plakalı, BMC Fatih 180 25 FHX markalı, 2005 model kamyonun (çöp aracı) Taşınır Mal Yönetmeliğinin 31. maddesi uyarınca Alpu Belediyesine bedelsiz olarak devredilmesi hususunda Meclis Heyetince bir karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan oylanması uygundur.
BAŞKAN- Buyurun Fikret Bey.
Fikret MISIRLI- Sayın Başkan şimdi daha önceki mecliste de zaten bunu çok dile getirdik. Biz belediye olarak maalesef sanki galeri gibi çalışıyoruz. Bu Alpuluya da ikinci bir araç veriyoruz. Kaldı ki bizim bu çöp kamyonları ve genel temizlik anlamında da sıkıntılarınızın oldu ortadayken niye hep Alpuluya veriyoruz. İki başka bizim burada kendi ilçe belediyemiz Kiraz’a verelim mesela Sayın Başkanım. 
BAŞKAN- Fikret Bey bunlar zaten yürümeyen araçlar.
Fikret MISIRLI- Başkanım yürümüyorsa günah değil mi yani. 
BAŞKAN- Bilgi olarak vermek için söyledim. Bu belediyemizde Başkanı da diyor ki ben bunları yürütürüm, faydalanırız. Bizde herhangi mahsur görmedik. Konu budur buyurun.
Fikret MISIRLI- Başkanım ben yine de Karabağlar'ın yürümeyen aracın yürütülebileceğine, kendi donanımlarımızın ve bununla ilgili de tamirlerini yapabilecek güçte ve bu teknolojiye sahip olduğumuzu en azından bölgede çok iyi biliyorum. Dolayısıyla bu aracın gerekirse burada değerlendirilip burada aksayan çöp gibi, biliyorum biz çöp kamyonu almak için İller Bankası’na da müracaat ettik. Biz elimizdekini yürümüyor diye birine veriyorsak ben burada hizmetin aksayacağını, verilecekse ille Alpulu değil başka bir ilçe, daha ihtiyaç sahibi bir belediyeye verilmesini öneriyorum. Bu konuyla ilgili olarak şayet şimdi oylayacaksanız grup adına maalesef olumsuz oy kullanacağız. Teşekkür ederim Başkanım. 
BAŞKAN- Evet başka bir görüş buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan aracı biliyoruz ve dolayısıyla Alpu Belediyesine kolaylıklar diliyoruz. Bu nedenle bizim oyumuz olumlu olacak.
BAŞKAN- Evet önergeyi oylarınıza sunuyorum arkadaşlar. Kabul edenler (çok el kalkar.) Kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 6 nolu önerge.
(06/2020- Belediyemiz hizmetlerinde kullanılmak üzere 237 sayılı Taşıt Kanununun 10. maddesinin 2. fıkrası ile 5393 sayılı Belediye Kanununun 85/b maddesi gereğince 1 adet Forklift (3,5 Tonluk), 1 adet Kamyon Çift Kabin (Asfalt Yama Aracı), 1 adet Kazıcı ve Yükleyici (Bekoloder), 1 adet Asfaltlama Makinesi (Finisher) ve 1 adet Asfalt Kazıma Makinesinin (Freze) satın alma yolu ile temini hususunda Meclis Heyetince bir karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan konunun Plan ve Bütçe komisyonunda görüşülmesi bizim için uygundur.
BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.
Serap EYCE- Bizim içinde Plan Bütçede görüşülmesi uygundur.
BAŞKAN- Önergenin Plan ve Bütçe komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar.) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 7 nolu önerge.
(07/2020- Belediyemiz Meclisince 2013 yılında uygulanmak üzere belirlenen 2464 sayılı Kanun’un 96’ncı maddesinde sayılan maktu vergi ve harç tarifelerine ilişkin, 2020 yılından itibaren uygulanmak üzere her yıl yeniden değerleme oranları kadar artırılarak Kanun’da belirtilen üst sınırı aşmayacak şekilde hazırlanan tarife cetvelinin Meclis Heyetince incelenerek bir karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan Plan ve Bütçe komisyonunda görüşülmesi uygundur.
BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.
Serap EYCE- Plan Bütçe ve Hukuk komisyonunda görüşülmesini istiyoruz.
BAŞKAN- Bu bütçeyle ilgili yani (anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar) Şimdi bu şöyle bu Bakanlığın gönderdiği bir uyarı. Bütçe komisyonunda görüşülüp bütçeye ilave yapılması gerekir. Yani bütçe komisyonun incelemesi yeterli olur uygun görürseniz.
Serap EYCE- Bizim için de uygundur.
BAŞKAN- Peki 7 nolu önergenin Plan ve Bütçe komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar.) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 8 nolu önerge. 
(08/2020- Park ve Bahçeler Müdürlüğü’nün "Görev, Yetkı̇, Sorumluluk ve Çalışma Esasları Hakkında Yönetmelı̇k’in Meclis Heyetince incelenerek bir karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan Hukuk komisyonunda konunun görüşülmesi uygundur.
BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.
Serap EYCE- Bizim için Plan Bütçe, Çevre ve Hukuk komisyonlarında görüşülmesini uygundur. Plan ve Bütçe, Çevre, Hukuk.
BAŞKAN- Evet Park Bahçelerin görev, yetki ve sorumluluk çalışma esasları. Evet buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkanım bizim için de uygundur sorun yok. 
BAŞKAN- Hukuk, Plan ve Bütçe ve Çevre mi? dedik arkadaşlar. Plan ve Bütçe ve Çevre. 8 nolu önergenin Hukuk, Plan ve Bütçe ve Çevre komisyonlarına havalesine oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar.) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 9 nolu önerge. 
(09/2020- İmar planlarının belirlenen süreler içinde hayata geçmesini sağlamak ve plan kararlarını uygulamak için 2020-2024 yıllarını kapsayan ve 32 adet programdan oluşan 3. beş yıllık imar programının 3194 sayılı yasanın 10. maddesine göre Meclisimizce görüşülerek bir karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan İmar komisyonunda görüşülmesi bizim için uygundur. Konunun aciliyeti nedeniyle aslında Salı günü bu konunun da geriye dönmesi yine bizim için uygundur.
BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.
Serap EYCE- Bizim içinde sadece İmarda görüşülmesi uygundur.
BAŞKAN- 9 nolu önergenin İmar komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar.) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 10 nolu önerge.
(10/2020- Yürürlükteki imar planında park kullanımına isabet eden, kamuya terkli alanda yer alan, mevcutta Ahmet Piriştina Parkı içerisinde bulunan, sınırları önerge ekindeki krokide belirtilen; Adnan Süvari Mahallesi 108/8 Sokak No:24 numaratajında kayıtlı ve Belediyemize ait büfe yerinin Asliye Ticaret Mahkemesi’nce belirlenecek değer üzerinden 10 yıllık intifa (kullanım) hakkının Karabağlar Spor ve İnşaat Taahhüt Doğalgaz Maden Enerji Turizm Gıda Sanayi ve Ticaret A.Ş.’ye ayni sermaye olarak aktarılması hususunda, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. maddesinin (i) bendine göre Meclisimizce görüşülerek gerekli kararın alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan İmar ve Hukuk komisyonlarında konunun görüşülmesi uygundur. 
BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.
Serap EYCE- Ayrıca biz Plan Bütçeyi de ilave etmek istiyoruz. İmar, Plan ve Bütçe ve Hukuk.
BAŞKAN- Bir mahsuru var mı? Arkadaşlar Plan ve Bütçeye gitmesinde de.
Zafer Levent YILDIR- Bizim için sorun yok Başkanım. 
BAŞKAN-10 nolu önergenin Hukuk, İmar ve Plan ve Bütçe komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar.) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli arkadaşlar bu arada Denetim Komisyonu seçimi sonuçlanmıştır. Mehmet AYDOĞAN, Mümtaz RODOS, Nurdan Şenkal UÇAR, Fırat EROĞLU, Mustafa Alper GÜLDALI komisyon üyesi olarak seçilmişlerdir. Hayırlısı olsun. Değerli meclis üyelerimiz birimlerden gelen önergeler bölümümüz tamamlanmış oldu bu önerge ile birlikte. Şimdi gündemimizin 5. maddesine geçiyorum. Komisyonlardan gelen raporlar. 1 nolu rapor buyurun. 
(95/2019- 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. maddesinin (p) fıkrasına istinaden Belediyemiz ile Tokat ili, Almus ilçesi, Kınık Belde Belediyesi arasındaki dostluk ve kardeşlik ilişkileri ile işbirliğinin geliştirilmesi amacıyla "Kardeş Kent" ilişkisi kurulmasının oybirliğiyle uygun görüldüğüne ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu raporu okunduktan sonra)
BAŞKAN- Komisyon raporu hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur. 
BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.
Serap EYCE- Bizim içinde oylanması uygundur.
BAŞKAN- 1 nolu komisyon raporunu komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar.) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 2 nolu komisyon raporu. 
(99/2019- 5393 Sayılı Belediye Kanunu ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği hükümlerine dayanılarak hazırlanan Karabağlar Belediyesi Meclis Denetim Komisyonunun Kuruluşu, İşleyiş ve Yönetimini, Denetim Faaliyetlerinin Yürütülmesine İlişkin Usul ve Esasları Düzenleyen Meclis Denetim Komisyonu Çalışma Yönergesinin uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk Komisyonu raporu okunduktan sonra)
BAŞKAN- Komisyon raporu hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur. 
BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.
Serap EYCE- Bizim içinde oylanması uygundur.
BAŞKAN- 2 nolu komisyon raporunu komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar.) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 3 nolu komisyon raporu.  
(83/2018- Emekli vatandaşlarımızın antrenörler eşliğinde spor aktiviteleri ile fiziksel ve manevi olarak daha sağlıklı olmaları için belediyemiz bünyesinde “Sağlıklı Emeklilik” merkezinin kurulmasının oybirliğiyle uygun bulunduğuna ilişkin Spor, Genç ve Çocuk - Sağlık Komisyonu raporu okunduktan sonra)
BAŞKAN- Komisyon raporları hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Mazbatanın komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması bizim için uygundur. 
BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.
Serap EYCE- Bizim içinde oylanması uygundur.
BAŞKAN- 3 nolu komisyonlardan gelen raporların komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar.) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 4 nolu komisyon raporu.  
(66/2018- İlçemiz sınırları içinde yaşayan annelerin, aile içerisinde yüklendiği görevlerin sosyal ve ekonomik yaşama katılımını engellediğinden, kadın istihdamının ve kadının toplumsal hayata katılımının desteklenmesi bağlamında mahalle aralarında oyun odaları açılması projesinin semt merkezlerimizde açılacak oyun odalarıyla sürdürülmesinin oybirliğiyle uygun bulunduğuna ilişkin Kadın Erkek Eşitliği Komisyonu raporu okunduktan sonra)
BAŞKAN- Komisyon raporu hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur Başkanım. 
BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.
Serap EYCE- Bizim içinde oylanması uygundur.
BAŞKAN- 4 nolu komisyon raporunu komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar.) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 5 nolu komisyon raporu.  
(68/2018- AB destekleri ve hibe programlarının uygulanması konusundaki çalışmaların hayata geçirilmesine yönelik çalışmalara 2020 yılında da devam edilmesinin oybirliğiyle uygun bulunduğuna ilişkin Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu raporu okunduktan sonra)
BAŞKAN- Komisyon raporu hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur.
BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.
Serap EYCE- Oylanması bizim içinde uygundur.
BAŞKAN- 5 nolu komisyon raporunu komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar.) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 6 nolu komisyon raporu.  
(112/2019- 09.07.2013 tarihli ve 28702 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Sendika Üyeliğinin Kazanılması ve Sona Ermesi ile Üyelik Aidatının Tahsili Hakkındaki Yönetmeliğin Sendika Üyeliği başlıklı 4. maddesinin 2. Fıkrası hükmü gereği; Merkezi İzmir’de (İzmir Büyükşehir Belediyesi Cumhuriyet Bulvarı No:1 Konak/İZMİR) bulunan Sosyal Demokrat Kamu İşverenleri Sendikası’na (SODEMSEN) Belediyemizce üye olunmasına, yıllık üyelik aidatı olarak; tüzükte belirtilen miktarın Belediyemizin İller Bankası hissesinden tutulmak suretiyle ödenmesine, İller Bankasına bu konuda yetki verilmesine, Belediyemizde çalışan işçilerin bağlı bulundukları sendika ile yapılacak Toplu-İş sözleşmesi görüşmelerinde Belediyemizi temsilen sendikaya yetki verilmesine, yetki belgesinin Belediye Başkanlığınca düzenlenmesi konularında karar alınarak bu hususlardaki iş ve işlemleri yürütmek üzere Karabağlar Belediye Başkanına yetki verilmesinin oyçokluğuyla kabulüne ilişkin Hukuk ve Plan ve Bütçe Komisyon raporu okunduktan sonra)
BAŞKAN- Komisyon raporları hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması bizim için uygundur.
BAŞKAN- Buyurun Hüseyin Bey siz mi konuşacaksınız. Buyurun. Mikrofonu açalım lütfen.
Hüseyin UZUN- Sayın Başkan, Sayın Karabağlar İlçe Başkanı, Sayın Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Başkanı, kıymetli meclis üyelerimiz, değerli konuklarımız hepinize saygılarımı sunarak sözlerime başlamak istiyorum. Öncelikle geçen kongresi yapılan Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Başkanı seçilen Sayın Avukat Mehmet Bey'i tebrik ediyorum, kendisine başarılar diliyorum. Bizim daha önce grup başkanımız söylemiş olduğu gibi SODEMSEN ile ilgili bazı çekincelerimiz oldu, kafamızdaki soru işaretleri oluştu. Oluşmasına istinaden komisyondaki arkadaşlarımızla beraber bu Sosyal Demokrat Kamu İşverenleri Sendikası konusunda bazı sorduğumuz soruları onlar ne kadar iyi niyetiyle bize cevap vermeye çalıştıysa da bizim kafamızdaki sorular net olarak yanıtlanmadığı için bazı çekincelerimiz oldu. Mesela bunlardan bir tanesi bu sendikaya üye olduğumuz zaman belediyemiz bu sendikaya aylık mı? yıllık mı? kaç para aidat ödeyeceğini maalesef öğrenemedik. Bu tabii bizim için bir soru işareti. Bu ödenecek aidatların kişi başına mı ödenecek, totalde tüm çalışan işçiler mi olacak onu da sorduğumuz zaman komisyondaki arkadaşlarımıza sadece kadrolu işçiler üzerinden yanılmıyorsam 66-67 çalışan kadrolu işçimiz üzerinden aidatların ödeneceğini söylediler. Bunlardan dolayı biz bu önergeye olumsuz baktığımız için evet demedik. Diğer bir husus daha önce de Sayın Grup Başkan Vekilimiz Fikret Bey’in de dile getirmiş olduğu bir husus vardı. Tabi bu Sosyal Demokrat Kamu İşverenleri Sendikasının üyeliği konusunda Cumhuriyet Halk Partisi Genel Başkan Yardımcısı Sayın Seyit TORUN'un talimat vererek meclisimize ivedi bir şekilde bunun geçip kendilerine gönderilmesinin istenmesi de bizim için bir negatif bakış açısı oluşturdu. Buna istinaden biz Ak Parti grubu olarak muhalefet şerhimizi koyduk. Teşekkür ederim. 
BAŞKAN- Başka söz isteyen buyurun Fikret Bey.
Fikret MISIRLI- Sayın Başkan hatırlarsanız bir önceki mecliste aslında bu gündeme gelmişti ve komisyonlara da gitmesini biz arzu etmiştik ama komisyonlara gittiği şekline baktığımızda hiçbir değişiklik yok. Yani istediğimiz bilgi neydi öncelikli olarak bir kere bu partinizin yerel yönetimlerden sorumlu bir milletvekili Seyit TORUN, Ordu milletvekili böyle bir yazıyı sizlere tabiî ki istediğinizi seçebilirsiniz, istediğiniz işveren sendikası ile Belediye Başkanı olarak çalışabilirsiniz burada herhangi bir çekincemiz söz konusu değil ancak bunun işleyişi içerisinde bizim gördüğümüz bir takım tezatlıklar var. Yani sonuçta DİSK’e bağlı sendikaların içinde işçi sendikalarının temsil edildiği bir belediye kurumları yine de SODEMSEN yine partinizin öngördüğü, Büyükşehir Belediye Başkanımız Tunç SOYER’in başkanlığını üstlendiği bir sendikayı işveren sendikası olarak tercih ediyorsunuz. Tabi bu konuda tabii ki niye biz başka sendikalara bakılmadı, niye daha bizi bunu temsil edeceğini düşündüğünüz farklı işveren sendikaları da bunlardan gözden geçirildi mi gibi bu konulara maalesef komisyonlarda cevap alamadık. Ancak 01/09/2019 yani 9. aydaki Seyit TORUN’un bir açıklaması var bu konuyla alakalı. Basının sorduğu şekliyle SODEMSEN toplu sözleşme görüşmelerinde belediyeyi temsil etmesi gibi bir amaçları olmadığını vurguluyor. Sendikanın sadece belediye başkanlarından örgütlediği bir yapı olduğunu dile getiriyor. Yani dolayısıyla tabi devamında da şöyle söylüyor. Toplu sözleşme yapacakları gibi bir sorumlulukları yok. Burada belediye başkanları kendi sorumlulukları ile görüşecekler, bilgilerini, deneyimlerini birbirlerine aktaracaklar, sendika aracılığı ile kendi haklarını koruyacak bilgi ve görgülerini artıracak dayanışma içerisinde olacak diyor. Ancak bize gelen ekindeki yazı o da şöyle diyor. Yıllık üyelik aidatı olarak tüzükte belirtilen miktarın belediyemizin İller Bankası hissesinden tutularak, tutulmak suretiyle ödenmesine İller Bankası'na bu konuda yetki verilmesine tabii devamında da belediyemiz de çalışan işçilere işçi bağlı bulundukları sendika ile yapacakları toplu iş sözleşmeleri ki bunların biliyorsun DİSK galiba Genel-İş 5 nolu sendikası ve DİSK'e bağlı Dev Turizm İş Sendikası bizim basından görebildiğimiz kadarıyla bu sendikalarla görüşecek. Dolayısıyla burada atıf da zaten sizin bu yapacağınız görüşmeleri aslında sendikaya aktarıyor hatta bunu ben birazcık daha incelediğimde SODEMSEN’in tüzüğüne bakıyorum 4. maddesinde bu bizim Seyit Bey’i yalanlayan bir anlamda basına belki ayaküstü verdiği bir demeçti. 4. maddesinin
BAŞKAN-  İsim kullanmazsanız daha iyi olur.  
Fikret MISIRLI- Ama o yazıyı o göndermiş, isim olarak gelmiş basında da var.
BAŞKAN- O yazı bana gelmiş yazı. Bakın size gelen bir yazı değil bakın. O yazı belediye başkanına yazılan bir yazı. Seyit Başkan’da bizim partimizin genel başkan yardımcısı. Tabii ki bana bu tür yazılar yazabilir. Bunun için de bir yerlerden izin alacak değiliz. 
Fikret MISIRLI- Başkan ben sizin izninizdeki karşılıklı olmasın ama daha konumu bitirmedim. 
BAŞKAN- Ama bu konulara yanlış yerden giriyorsunuz. 
Fikret MISIRLI- Yo çok doğru yerden ben bir yazı gönderdi (anlaşılamayan konuşmalar) Yerel yönetimlerden sorumlu genel başkan yardımcınız gönderiyor yazıyı. Ben oradan görüyorum.
BAŞKAN- Yerel yönetimlerden sorumlu tam yerinde tabiî ki gönderecek başkası gönderecek hali yok.
Fikret MISIRLI- Ama biz şu bir partimizin aracılığıyla belediyelerin yönlendirilmesi
BAŞKAN- Belediye başkanına genel merkezimiz her türlü yazıyı yazabilir. Bunun içinde sizlerden izin alacak değil.
Fikret MISIRLI- Müsaade ederseniz Başkanım o zaman tamamlayayım. Siz bunu kendinize yakıştırıyorsanız koskoca Belediye olarak.
BAŞKAN- Yakıştıramayacak bir şey yok.
Fikret MISIRLI- 500.000 nüfuslu bir belediye başkanı genel merkezden bir talimat alıp bunu burada savunabiliyorsa bu konuda benim çok söyleyecek bir şeyim yok. 
BAŞKAN- Bakın Fikret Bey siz incelememişsiniz. Ben sana izah edeyim. 8. Ayda gelmiş hangi aydayız. Gelen yazı bakarsanız 8. ayda. Hangi aydayız?
Fikret MISIRLI- Ben size o zaman açıklama yapayım. Bir saniye
BAŞKAN- 2020’nin 1. ayındayız. Kaç ay geçmiş? 4 aydır.
Fikret MISIRLI- Başkanım müsaade et o zaman sizin yazının geldiği gün SODEMSEN kurulmamıştı. Genel kurulu yapılmamıştı. 
BAŞKAN- Çoktan kuruldu.
Fikret MISIRLI- Hayır hayır burada basında var. Siz bunu 9. ayın sonunda başkan atıyorsunuz genel kurul yapıyorsunuz. Ortada bir sendika yok tabi ki siz burada bunu gelip konuşacak durumunuz yok. Nitekim
BAŞKAN- Her şeyi konuşuruz. Neyi konuşmayacağız.
Fikret MISIRLI- Peki ben müsaade ederseniz tamamlayayım Sayın Başkan. Yani konu sırf sizin orda bir danışma niteliğinde kurulmuş bir sendika işveren sendikası ile iş birlikteliği yapmak değil tamamıyla kendi sözleşmesindeki toplu iş uyuşmazlıklarını doğması önlemek gerekirse üyelerini tavsiyelerde bulunmak ve bu sendikalı işçi sendikalarıyla da görüşmeler yapmak gibi yetkisi var. Sayın Başkan biraz önce söylediğimiz işçi sendikaları DİSK'e bağlı ki Devrimci İşçi Sendikaları bunların adı altında ama diğer tarafta Cumhuriyet Halk Partisi 87 senelik geçmişi olan ve 53 yıllık da geçmişi olan bir DİSK’in burada kalkıp bir işveren sendikasının burada karşısına muhatap olarak çıkmasını normal karşılıyorsa ki bizi ilgilendiren kısım da aslında bu çünkü ben burada belediyenin seçtiği bir işveren sendikası belediyenin tespit ettiği bir DİSK'e bağlı sendikalar işçi sendikasının sonucunda çok burada işçimizin lehine doğru kararlar çıkmayacağı konusunda endişemiz var. Bu konuda daha önceki meclisimizde üzüntü duyuyoruz demiyoruz artık ama sonuçta ben bu İşçi kardeşlerimizin bundan sonraki olacak olan şeffaf bir sözleşme olacağı konusunda biz Ak Parti Grubu olarak endişemiz var. Teşekkür ederim Sayın Başkan.
BAŞKAN- Başka söz isteyen? Cevap şeklinde olmasın. Buyurun Can Bey.  
Can ERSOY- Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri kısaca komisyondaki çalışmalarla ilgili bilgi vermek istiyorum. Aslında Hüseyin Bey işaret ettiler fakat orada davet ettiğimiz belediye çalışanı arkadaşımız açıklıkta izah etti aslında konuyu. Yasal bir üst limit var bununla ilgili o limitin aşılmamasına yönelik zaten bir hesaplamada aşağı yukarı yapıldı orada. Yıllık aşağı yukarı 70-80 bin lira civarında bir rakamın olacağı hesaplanmıştı. 
BAŞKAN- Tüzükte arkadaşlar onu bilgi vermiş olayım. Tüzükte nüfusa göre belirlenmiş bunlar.   Bu bize düşen rakamda 80 bin lira. Tüzükteki rakam.
Can ERSOY- Aşağı yukarı bu yönde bir rakamın çıkacağını belirlemiştik. 
BAŞKAN- Net rakam var yani. Yıllıktır bu yıllık. 
Can ERSOY- Evet dolayısıyla burada tabi henüz tüzük henüz bir idare bir şey olmadığı için dolayısıyla rakamın kuruşlandırılması ancak mümkün olmayacaktı.  Ancak aşağı yukarı oluşacak rakam buydu. Kaldı ki İller Bankası herhangi bir yasa dışı bir ya da yasanın tarif ettiği sınırları dışındaki bir ödentiyi zaten kesinti olarak kabul etmeyecektir.  Açıklıkla da belirtiliyor zaten şeyde. Dolayısıyla diğer nokta aslında yine komisyonda değerlendirdiğimiz bir noktaydı. Bu doğrudan bir iç yazışmanın kullanılmasını etik olarak doğru bulmamıştık. Ancak bunu bir şey olarak değerlendirdi belki Grup Başkanvekili ama bu bir sizin de bahsettiğiniz gibi bir iç yazışmadır ve doğrudan partimizi ilgilendiren bir husustur arz etmiş oldum teşekkür ederim.
Fikret MISIRLI- Hani etikten bahsetti. Başkan ben bunu siyasetten buraya gelmiş olmasını zaten etik olarak doğru bulmuyorum. Doğru söylüyor ancak burada da kullanma noktasına gelince basının her yerini zaten bu mevzu var sırf burada ortaya çıkmış bir konuda değil. Biz bunu büyükşehirde de tartıştık diğer 25 ilçede tartışılıyor. Dolayısı ile ben burada etik olmayan bir şey değil işçi kardeşlerimizin çıkacak olan sonuçlar da onlara ekonomik anlamda haksızlığın doğacağı konusunda endişemi dile getirdin bu konuda inşallah bu endişelerimiz kaygılarımız gereksiz olur. Teşekkür ederim Başkan.
BAŞKAN-  Merak etmeyin adı üstünde Sosyal Demokrat Belediyeler Sendikası ben böyle bir sorun olacağını zannetmiyorum. Burada amaçta yasal olarak bu konunun üye olunmasının herhangi bir yasal sakıncası yok. Zaten bu Ağustos ayında gelen yazıyı bizim belediye birimlerimiz zaten detaylıca inceletmiş bir belediye başkanıyım önce. Ve hukuken herhangi bir sakıncanın olmadığı yönünde rapor aldıktan sonra da meclis gündemimize getirdik. Oradaki o yazı ile ilgili sehven konan bir yazı. Çünkü bizim mazbatamızda herhangi bir ek herhangi bir ilgi mazbata okunursa yoktur öyle. Bu konu bilgi mahiyetinde bir yere gidiyor oradan nasıl olduğunu biz de bilmiyoruz. O bir hata eksiklik ancak demin söylediğim gibi bu tür yazılar tabii ki parti örgütü belediye başkanına da yazmayacak da kime yazacak. Ama onun yasal sınırlar içerisinde tabii ki değerlendirmesini de biz Belediye Başkanı olarak yapıyoruz yapacağız da.  Gayri yasal herhangi bir konunun bu meclise zaten gelmesi asla söz konusu olmaz. Bunu da belirtmek istiyorum. Değerli Meclis Üyelerimiz 6 No.lu komisyon raporlarını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (çok el kalkar),  Kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğuyla kabul edilmiştir. 7 No.lu Komisyon raporu. 
(106/2019- Yürürlükteki Karabağlar, 1/1000 ölçekli 1. Etap Basın Sitesi ve Civarı Revizyon İmar Planı, 1/1000 ölçekli 1. Etap Vatan - Ali Fuat Cebesoy Mahallesi Revizyon İmar Planı, 1/1000 ölçekli 2. Etap Vatan - Bozyaka Mahalleleri ve Civarı Revizyon İmar Planı ile 1/1000 ölçekli 2. Etap Bahçelievler – Gülyaka Mahalleleri ve Civarı Revizyon İmar Planı'nda "Mania Planı" sınırlarının Adnan Menderes Havalimanı Mania Planına ait güncel sınırlar dikkate alınarak, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 14.05.2018 tarih ve 05.602 sayılı kararı ile uygun görülerek onaylanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği doğrultusunda düzenlenmesine ilişkin Belediye Başkanlığımızca hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisi ve Plan Değişikliği Açıklama Raporunun oybirliğiyle uygun bulunarak, 5216 sayılı Yasanın 7. Maddesinin (b) bendine göre işlem yapılmasına ilişkin İmar Komisyonu raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN-  Komisyon Raporu hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey. 
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan komisyondan geldiği şekli ile oylanması uygundur. 
BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.
Serap EYCE- Bizim içinde komisyondan geldiği şekli ile oylanması uygundur. 
BAŞKAN- 7 No.lu Komisyon Raporunu komisyondan geldiği şekli ile oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 8 No.lu Komisyon Raporu. 
		(107/2019- Karabağlar ilçesinde yaşayan engelli vatandaşlarımızın yaşamını kolaylaştırmak amacıyla, Karabağlar Belediye Meclisi’nin 01.03.2018 tarih ve 30/2018 sayılı kararıyla uygun görülerek, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11.06.2018 tarih ve 05.731 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 06.07.2018 tarihinde onaylanan 1/1000 ölçekli 1. Etap Üçkuyular – Şehitler Mahallesi Revizyon İmar Planı, 1/1000 ölçekli 1. Etap Basın Sitesi ve Civarı Revizyon İmar Planı, 1/1000 ölçekli 1. Etap Vatan – Ali Fuat Cebesoy Mahallesi Revizyon İmar Planı, 1/1000 ölçekli 2. Etap Vatan - Bozyaka Mahalleleri ve Civarı Revizyon İmar Planı, 1/1000 ölçekli 2. Etap Bahçelievler – Gülyaka Mahalleleri ve Civarı Revizyon İmar Planı plan notlarının bütünleştirilerek imar mevzuatıyla uyumlu hale getirilmesine ilişkin plan değişikliği kapsamında yürürlükte bulunan “Plan Uygulama Hükümleri”nin “Genel Hükümler Bölümü”nün 1.37. maddesine “Kat adedi 1 den fazla olan binalarda en az 1 adet asansör tesisi zorunludur.” plan notunun ilavesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisi ve Plan Değişikliği Açıklama Raporu incelenmiş, söz konusu plan notunun “tek bağımsız bölümlü konutlar hariç, kat adedi 2 olan konutlarda engelli erişimine uygun dikey tip engelli platformu yapılması, kat adedi 2’den fazla olan konutlarda ise yürürlükteki yönetmeliklere uygun asansör tesisi zorunludur.” şeklinde düzenlenmesinin oybirliğiyle  uygun bulunarak, 5216 sayılı Yasanın 7. Maddesinin (b) bendine göre işlem yapılmasına ilişkin İmar Komisyonu raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN-  Komisyon Raporu hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey. 
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan komisyondan geldiği şekli ile oylanması uygundur. 
BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.
Serap EYCE- Bizim içinde oylanması uygundur. 
BAŞKAN- 8 No.lu Komisyon Raporunu komisyondan geldiği şekli ile oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz önemli bir karar aldınız. Özellikle Karabağlar'da yaşamını sürdüren 70 bine yakın engelli insanımız var. Bu plan notunun ilavesi ile binalarda o insanlarımızın da gereksinim duyduğu işte katlarına çıkma imkanı sağlanmış olacak. Ben  meclisimize teşekkür ediyorum. Bu arada Faysal Bey'e de çok teşekkür ederiz. Bu ikramından dolayı çok teşekkür ederiz. Değerli Meclis Üyelerimiz gündemimizin 5 maddesini tamamlamış olduk. Şimdi gündemimizin 6 maddesine geçiyorum. Komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergeler. 
(10/2019)- İlçemizde çocuklarımızın, gençlerimizin ve ailelerin uyuşturucu kullanımının zararları konusunda bilinçlendirilmeleri, ailelerin uyuşturucu kullanan çocuklarda görülen belirtiler konusunda bilgilendirmeleri amacı ile ilgili kurumlar ve sivil toplum örgütleri ile ortak çalışmalara ve etkinlikler yapılması hk. (Sağlık – Hukuk – Burs ve Eğitim Komisyonu)
(50/2019)- Karabağlar bölgesinde kendisine iş imkanı yaratmak isteyen kişiler için onları yönlendiricek belediye bünyesinde iş istihdam masası açılarak Karabağlarında mobilya kenti olarak adlandırılması nedeniyle mobilya ile ilgili semt merkezlerinde kursların açılması ile mobilyacılara sertifikalı mobilyacı personeli istihdamı sağlanması hk. (Esnaf Komisyonu)
(57/2019)- İlçemizde yaşayan engelli engelsiz çocuklara yeteneklerine uygun müzik / ritim eğitimin verilip belediyemizce kalıcı bir çocuk orkestrası oluşturulması hk. (Engelliler -  Kültür ve Turizm – Burs ve Eğitim Komisyonu)
(70/2019)- “Askıda Gıda” adı altında öncelikli olarak kapalı pazaryerlerimiz olan Yunus Emre Pazar yeri, Bozyaka, Vatan Mahallesi, Yaşar Kemal Mahallesi Pazar yerlerinde olmakla birlikte pazaryerlerinin uygun bir yerine “Askıda Gıda” uygulaması yapılıp bunu hem hemşehrilerimize hem de pazarcı esnaflarımızı bilgilendirerek uygulamanın ilgi çekmesi neticesinde sosyal medya ve reklamlar ile uygulamanın yaygınlaştırılması için bir çalışma yapılması hk. (Esnaf-Çevre-Pazaryerleri Komisyonu)
(76/2019) – İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 16.10.2015 tarih ve 05.1042 sayılı kararı ile uygun görülerek onaylanan UİP-14600 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 1. Etap Üçkuyular-Şehitler Mahallesi Revizyon İmar Planı'nda "Park Alanı”nda kalan; Karabağlar İlçesi, General Kazım Özalp Mahallesi, 42004 ada, 20 parsele ilişkin kısmının iptali talebiyle İzmir 3. İdare Mahkemesi'nin 2016/1504 esasına kayden açılan davada verilen 01.06.2018 tarih ve 2018/684 sayılı karar gereğince alınan Karabağlar Belediye Meclisi'nin 06.08.2019 tarih ve 78/2019 sayılı kararı doğrultusunda, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 17.05.2019 tarih ve 05.409 sayılı kararı ile uygun görülerek onaylanan 42004 ada 20 parsele ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği de dikkate alınarak bölge bütününde plan kararlarının 1/1000 ölçekli uygulama imar planı ile birlikte yeniden değerlendirilerek karara bağlanması hk. (İmar – Hukuk Komisyonu.)
(77/2019)- Karabağlar’da yaşayan 480.000 nüfusunun %50.69’unu oluşturan kadınlarımızın el emeğinin görünür olması, el emeği ürünlerinin pazarlarda yerinin alabilmesi için yılın belirli günlerinde “Kadın Emeği Festivali”  adı altında bir festival düzenlenmesi hk. (Kadın Erkek Eşitliği – Plan ve Bütçe - Pazaryerleri Komisyonu) 
(98/2019)- Çevre ve Şehircilik Bakanlığının belirlediği ve 12/09/2019 tarihinde Bakanlığın resmi web sitesinde yayınladığı şekliyle basına yansıyan 8 maddelik Kentsel Dönüşüm Eylem Planının, Karabağlar ilçemiz özelindeki yansımalarının Bakanlığımızın bu çerçevede izleyeceği 8 maddelik yol haritasının etkilerinin değerlendirilmesi kapsamında Meclisimizin araştırma yapması hk. (Kentsel Dönüşüm Komisyonu)
(108/2019)-  Karabağlar ilçe sınırları içerisinde yaşayan engelli bireylerin okçuluk-atıcılık dalında eğitim olanaklarının araştırılması ve sağlanması  için Meclis Heyetince bir karar alınması hk. (Spor Genç ve Çocuk–Engelliler Komisyonu)
(109/2019)-Karabağlar ilçe sınırları içerisindeki esnaf ve sanatkarların hem Belediyemiz ile hem de kendi aralarında iletişim ve sosyalliklerini arttırmak adına turnuva düzenlenmesi ve gerekli adımların araştırılması için Meclis Heyetince bir karar alınması hk. (Spor Genç ve Çocuk–Esnaf Komisyonu)
(110/2019)- Çocukların yeteneklerine ve gelişimlerine göre doğru spor dalına yönlendirilmesine dayalı  gerekli araştırmaların yapılması için Meclis Heyetince bir karar alınması hk. (Spor Genç ve Çocuk–Kadın Erkek Eşitliği)
BAŞKAN- 1’den 10’a kadar olan önergelerin yine aynı komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Şimdi gündemimizin 7. Maddesine geçiyorum dilek ve temenniler söz isteyen Buyurun Levent Bey. 
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan 2020 yılına girdik. Bu yılın meclisimiz için, Karabağlar için, ülkemiz için çok çok iyi şeylere vesile olmasını diliyoruz. Bu arada gerek Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Başkanının katılımı gerekse de Adalet ve Kalkınma Partisi İlçe Başkanının katılımı bizi ayrıca güç verdi. Kendilerine bunun için teşekkür ediyoruz. Ve   arada bir de meclise tekrar bekliyoruz kendilerini. Bu da bizim yeni yılda ilk temennimiz ve dileğimiz olsun. Saygılarımla.
BAŞKAN- Başka söz isteyen? Olmadığına göre… göremedim Buyurun Servinaz Hanım. 
 Servinaz ÖMÜR- Sayın Başkanım, Değerli Meclis Üyelerim, Cumhuriyet Halk Partisi Karabağlar İlçe Başkanımız Sayın Avukat Mehmet TÜRKBAY ve ilçe yöneticilerimiz aramızda, Sayın Adalet Kalkınma Partisi İlçe Başkanımız İrfan DOĞRUCA aramızda hoş geldiniz diyorum. Başkanım 2019'u kadınlara şiddetle geçirdik. Maalesef çok üzgünüz bu kadınlarımız bizim boşanmak istediler, barışmak istemediler kendi hayatlarına dair kendileri karar vermek istediler. Bazıları sadece evlerine veya işlerine ve okullarına gidip geliyorlardı. 2019 yılında 474 kadın sokaklarda, evlerinde hatta çocuklarının gözleri önünde erkekler tarafından öldürüldü. 6284 Sayılı Kanunun ve İstanbul Sözleşmesi’nin etkin bir şekilde uygulanması için biz kadınların gösterdiği çabayı maalesef kurum ve kuruluşlar göstermiyor.  Biz Kadınlar her türlü şiddete hayır söylemleri, eylemleri yaparken bu defa polis şiddetle müdahale etti ve gözaltılar yaptı. Kadınları değil, katilleri durdurun diyerek her şeye rağmen asla yalnız yürümeyeceksiniz başka Emine’ler, Ayşe’ler, Ceren’ler, Rabia’lar olmasın diye şimdiye kadar nasıl susmadıysak  bundan sonra da susmayacağız teşekkür ediyorum.
BAŞKAN- Buyurun Can Bey buyurun. 
Can ERSOY- Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri Agos Gazetesi Genel Yayın Yönetmeni Hrant DİNK 19 Ocak 2007 tarihinde katledildi. Adının önünde Genel Yayın Yönetmeni yazan biri için pek beklenmeyen hatırladıkça hala içimi burkan tabanı değilmiş o ayakkabı görüntüsü. Daha küçük bir çocukken bozulan aile düzeni nedeniyle iki kere kardeşiyle iki kardeşi ile birlikte Ermeni cemaati kiliseleri ve okullarının yatılı bölümlerinde geçen çocukluk ve erken gençlik yılları, ısrarla hayata tutularak  önce Jeoloji ardından felsefe eğitimi, Türkiye Ermenilerinin sorunları, Türk Ermeni ilişkileri, Türkiye'deki sivilleşme ve şeffaflaşmanın önemi gibi konularda aktif sol muhalefetle geçen kısa ama etkili bir ömür. Türkiye ile Ermenistan arasında komşuluk ilişkilerinin tesisi, sınırının açılması, Türkiye'nin demokratikleşme sürecinin desteklenmesi ve 1915 olaylarının ölenler üzerinde acıtıcı rakamsal bir anlayış yerine kalanlar üzerinden karşılıklı iki halkın onurunu gözeten, empatik bir üslupla konuşulur kılınması. Bu çerçevede resmi tez dışındaki alternatif yayınlarında yaygınlaşması konularını sürekli gündeme getirdi. Katledilişinin 13 yılında saygı ile anılıyorum. Teşekkür ederim.
BAŞKAN- Hannan Hanım siz buyurun. 
Halime Hannan YILDIZ- Değerli Başkanım, Arkadaşlar ve misafirlerimiz. Hoş geldiniz Başkanım ben bir süre önce bir önerge vermiştim Sevgi Mahallesi Taziye evi ile ilgili. Onunla ilgili sonuç var mı bir karara varıldı mı? Burada Sevgi Mahallesi'nden arkadaşlarımızda gelmiş heyecanla bekliyorlar. 
BAŞKAN- Geçen muhtarımızla yere baktık. Cenazeye gelmiştim. İmar planında otopark olarak görünen bir yer var.  Yer aslında uygun ama tabi otopark olarak göründüğü için bir planla ilgili soruna bakmamız lazım. Ona göre değerlendireceğiz.
Halime Hannan YILDIZ- Tamam teşekkür ediyorum. 
 BAŞKAN-  Evet Buyurun Faysal Bey  sonra Fikret Bey. Buyurun Faysal Bey,
Faysal ACAR-  Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri, salondaki Misafirlerimiz. Hepiniz hoş geldiniz.  Ben gündemimiz dışında bir konuya değineceğim. 24 aydır İzmir’imizin gündeminde gündemini meşgul eden bir Özkanlar pazar yeri sorunumuz vardı. Bu geçen cumartesi günü pazaryerimizi 860 esnafımızın hizmet vereceği pazar yerimizi hizmete açtık. Tabii bu pazar yeri mahkeme kararı ile kapatılmıştı. 2012’de çıkan mevcut bir yasadan dolayı. Tabii bu bütün belediyeleri ilgilendiren bir yasaydı. Bayraklı ilçemizde hizmet veriyordu Özkanlar pazaryerimiz şuan Bornova ilçe sınırlarında hizmet verecek. Tabi o dönem yöneticilerimizin konuya biraz siyasi bakış açısından dolayı ortamın gerilmesinden dolayı bir türlü çözüm bulamamıştık.  Yeni seçilen Büyükşehir Belediye Başkanımız Bornova Belediye Başkanı Sayın Mustafa İDUĞ ve AK Parti Genel Başkan Yardımcımız Sayın Hamza DAĞ ile yaptığımız özellikle ben İzmir Pazarcılar Derneği Başkanı olarak yaptığım görüşmeler neticesinde bir uzlaşı sonucu 860 esnaf 24 ay sonra ve 150 bin kişiye hizmet verecek çok modern ve İzmir'in resmen neredeyse %100 Vergi sicili kaydı ve ülkesine de tam katkısı olan vergisini veren esnafına ve müşterisine daha iyi hizmet verecek alana kavuştu ben emeği geçen herkese  tekrar teşekkür ediyorum. Sağ olun var olun. 
BAŞKAN-    Hayırlısı olsun, buyurun Fikret Bey. 
Fikret MISIRLI- Sayın Başkan tabi nasıl bir 2019 geçirdikleri şöyle bir geriye dönüp baktığımda Biz Adalet ve Kalkınma Partisi olarak 86 tane mecliste oy birliği ile geçirdiğimiz gündemler var. 11 tanesinde oyçokluğu vermişiz yani biz de burada katkı koymak adına Karabağlar hizmet etmek adına 2019'da böyle bir görev almışız ve buradaki oyçokluğuna burada zaten bizim kontrol edemediğiniz ve şirketler veya bununla ilgili olaraktan bütçede ayrılan kaynakların Karabağlar halkı için yeterli ve uygun olmadığına yönelik yoksa onun dışında belediyenin çalışması için Bizde her türlü gayreti sarf ediyoruz. Ancak bu arada bazı maddelerin komisyonlara gönderilirken evet bizde kaygılarımızdan dolayı belki de herkesin bu konuda bilgi sahibi olması adına bunu istiyoruz ama falancayı da pazar komisyonuna gönderin deyip burada bizim grubumuza karşı bu saygısızlığı ben gurubum adına çok doğru bulmuyorum. Dolayısıyla bu tip sataşmaların kalkıp bizim buradaki gayretlerimiz bir kenara iterek böyle bizim buradaki çabamızı itibarsızlaştırmak kimseye fayda sağlamaz. Dolayısıyla bu konuda arkadaşlarımı daha dikkatli olmasını arzu ediyorum. Şimdi birde Sayın Başkanım tabii kadın cinayetleri çok önemli ve bunların faillerin bulunması ki bunların şu anki ortamda o kadar çok hızlı bulunuyor ve bununla ilgili tabii geride önceki yıllarda daha mı azdı daha mı çok ki bunun bilinirliği bugünkü sosyal medyanın bu kadar aktif olmadığı, basın yayının bu kadar da gelişmediği bir ortamda çok bunları adet olarak sayı olarak insan olarak bilmiyordum. Yalnız bugün 474 tane devirli sayı ortaya koyarak sanki burada Ak Parti hükümetinin gerekli tedbirleri almamış gerekli kanunları çıkarmamış gerekli kolluk güçlerini bu konuda herhangi bir müdahalesi yokmuş gibi biz sahip çıkarak derken halbuki biz bunu burada bir tek bir amaca beraber işaret etmemiz lazım bu toplumumuzun her kesimini ilgilendiriyor. Bunu Ak Parti yapmış olmak ve Ak Parti'nin üzerinde kolluk güçleri üzerine oraya getirdi sayın başkanım.
BAŞKAN-     Arkadaşımız Ak Parti demedi Fikret Bey, niye üzerinize alınıyorsunuz.  
Fikret MISIRLI- Başkanım bunun açıklamasında ben şunu beklerdim. Biz bugüne kadar 2684 sayılı Yasa ile 18’in üzerinde değişiklik yapmışız. Bu Kadın haklarını vermek ile ilgili burada birçok konuşmaları yaptık. Ve bu kanunun hala Sanki istenilen seviyede ve bundan kaynaklandığı gibi yok bunu İstanbul sözleşmesine bağlamak tabii ki Ak Parti işaret etmektir yoksa ben bunun ifade edilmediğini sözlerine ama altında da bunu olduğunu biliyorum. Başkanım biz buna toplum olarak birlikte mücadele edersek başarılı oluruz yoksa sen yaptın ben yaptım veya bunu Ak Parti engellemedi ya da bununla ilgili olarak partimize gereksiz bu tip şeyleri üzere atmaktansa birlikte hareket etmemiz çok daha doğru olur. Teşekkür ederim Başkanım.
BAŞKAN-  Evet Turabi Bey Buyurun arkadan sonra. Sataşma olmayacak şekilde arkadaşlar.
Turabi Bülent EMRE- Sayın Başkanım, Değerli Meclis Üyelerimiz, Değerli Misafirlerimiz hepinize iyi akşamlar diliyorum. 2 tane konuda bir anma yapmak istiyorum bir konuda dilek ve dualarımı ileteceğim, temennilerimi. Devlet ve ülke bütünlüğünü korumak adına her türlü terör örgütüne karşı mücadele veren şehidimiz Gaffar OKKAN'ı şehit edilişinin 18 yılında rahmet ve saygıyla anıyorum, anıyoruz. Işıklar içinde uyusun. Ülke ve devletimizin laik, demokratik zeminde kalkınması ve ilerlemesi için kör karanlık güçlerin söndürülmesi ve Cumhuriyet meşalemizin büyümesi adına bir ömür harcayan belge ve bilgi paylaşarak aydınlık bir gelecek için mücadele veren ve bugün yokluğu her an daha çok hissedilen varlığı her an bizlere ışık tutan Uğur MUMCU’yu katledilişinin 26 yılında rahmet ve saygıyla anıyorum. Işıklar içinde uyusun. 2020'ye girerken Sayın Başkanım Ak Parti Grup Başkan Vekili Fikret abimizi çok pozitif gördüm. Özellikle asgari ücretle ilgili yapmış olduğu yaklaşımları çok mantıklı buldum. 2020'de umarım bu pozitifliği devam eder. Türkiye İşçi Sendikaları Konfederasyonuna 2020 itibariyle asgari ücret belirleme komisyonunda eminim gönüllü olarak partisi ve kendi adına çalışacağını dilek ve temennilerime ekleyerek saygılar sunarım Başkanım.
BAŞKAN- Servinaz Hanım buyurun. 
Servinaz ÖMÜR-  Başkanım ben Fikret Bey’in bu kadar hassaslık göstermesini anlayamadım ben yasaların olmadığını yetersiz olmadığını kesinlikle söylemiyorum.  Gerçekten yasalarımız çıkarılıyor ve bizim sıkıntımız uygulanmasında Başkanım. Ben hemen bir örnek vermek istiyorum. Eskişehir'de Ayşe Tuğba ARSLAN 23 kez suç duyurusunda bulundu Başkanım kaç kez evden uzaklaştırma kararı verildi eşlere, o eşler döndü ve o kadınları öldürdü. Kaç kere hapishanelerden kaçtılar burada suç bir partinin üzerinden değil biz yasaların uygulanmasından yanayız ve iyi hal indirimi kravat indirimi işte karşı tarafta şu uyarı oldu yoktu taciz oldu bu indirimlere karşıyız. Bu yasaların harfiyen uygulanmasını istiyoruz teşekkür ediyorum. 
BAŞKAN- Evet Levent Bey buyurun.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri ben de aynı konuya temas edeceğim. Ama şöyle değinmeyi düşünüyorum. Daha önce de bu konuları defalarca konuştuk ve sürekli ülkede sisteme dönük düzene dönük yaşananlara dönük günlük yaşama dönük yapılan her değerlendirme ve eleştiriden sonra yapılan savunmanın şekli daima yani bir herhangi bir mensup bir şey yaptıysa herkesin başına bir polis koyacak halimiz yok şeklinde bir savunma gerçekleşiyor. Aslında burada bir eleştiri geldiğinde, aslında asıl amaç birtakım insanları suçlamak filan değil. Doğrudan doğruya siyasi sorumluğa dikkat çekmektir. Vatandaş tabii ki bu ülkede yaşanan her şey için ülkeyi yöneten insanlara derdini anlatmak durumundadır. Onlardan bir soruna çözüm dilemek durumundadır. Dolayısıyla bunların olgunlukla karşılanması gerektiğini düşünüyorum.  Saygılarımla.
BAŞKAN- Sait Bey sonra Fikret Bey. Sait bey buyurun. Mikrofonu açalım
Sait KARAASLAN- Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyelerimiz. CHP İlçe Başkanı, Ak Parti İlçe Başkanı, Değerli Misafirlerimiz, Değerli bürokratlar, basın mensuplarımız hepinizi saygıyla selamlıyorum. Yeni yılın ülkemize barış, demokrasi, sevgi ve kardeşlik getirmesini diliyorum. Değerli arkadaşlar, Temmuz ayında biz meclis olarak Uzlaşı Komisyonu, iyi niyet Komisyonu adı altında bir Uzlaşma Komisyonu kararı aldık. 4 Cumhuriyet Halk Partili, 4 Adalet Kalkınma Partili, bir İyi Parti, bir MHP'den oluşan 10 tane meclis üyesi gönüllü olarak bu komisyonu kurduk ve çalışmalarımıza devam ettik. Karabağlar'da 4 temel konu üzerinde anlaştık ve çalışmalarımızı o yönde geliştirdik. Bu 4 konu: Poligon Deresi, Kaymakamlık önündeki inşaat, kentsel dönüşüm 540 hektardaki kentsel dönüşüm ve Demokrasi Üniversitesi ile ilgili çalışmalardı. Poligon Deresi ile ilgili çalışmalarımızı zaten meclisimizin de temenni kararı var. Yeşil kalsın diye. Hep beraber aynı fikir birliğine vardık. Kaymakamlığın önündeki inşaatla ilgili meydan olsun ama Emniyet Müdürlüğü'nün takasında bir okul Milli Eğitim Okulu ile ilgili bir takas söz konusu. Onu da  Sayın Kaymakamımızla bir araya geldik değerlendirdik. Önümüzdeki hafta tekrar bir araya bu konuyla ilgili geliyoruz. Okul yeterli sayıda varsa tekrar meydan olması yönünde çalışmalarımıza devam edeceğiz. Kentsel dönüşümle ilgili Çevre Şehircilik İl Müdürlüğümüz ile görüştük. 72 hektardaki yapılan planların bütün 540 hektara yayılması, programa alınması, tapular konusunda hemfikir olduk.Yerinde dönüşüm ile ilgili de aynı konular üzerinde hemfikir olduk ve Belediye olarak biz Çevre Şehircilik İl Müdürlüğü'ne birtakım görüşler bildirdik. Demokrasi Üniversitesi ile ilgili de Sayın Rektörümüzü ziyaret ettik. Uzlaşma Komisyonu olarak ve 82 hektarın tamamının yerleşkeye ayrılması konusunda taleplerimizi, görüşlerimizi bildirdik. Onlar da aynı konu ve görüşlerde idi fakat yeni gelen öğrencilere Ekim ayında hazırlık yapılabilmesi için yerleşkenin binaların uzayabileceği konusunda yeni bir bina söz konusu. O öğrencilerin açıkta kalmaması ile ilgili de çalışmalarımız devam ediyor. Sayın Başkan Temmuz ayında alınan bu İyi Niyet Komisyonu meclisimizin aldığı bu İyi Niyet Komisyonu biz yıl sonuna kadar belirlemiştik. Şubat ayında bununla ilgili de meclisimize raporumuzu vereceğiz. Eğer sizce ve meclisimizce uygunsa uzatılması konusunda tekrar görüş birliğine varız. Yok Uzlaşma Komisyonu yeterlidir. Bu kadar çalışma yapmıştır. Bundan sonraki çalışmaları gereksizdir veya çok şey değil elzem değil dersek de uzlaşma komisyonunu fes etmiş olacağız. Saygılarımı sunuyorum.
BAŞKAN-Buyurun Fikret Bey.
Fikret MISIRLI-Başkan tabii ki bu arada biz failleri sanki suçlu olaraktan örtbas edilsin de onlar aranmasın ya da yakalanmasın ya da bu konuda bir zafiyet doğuruyormuş gibi bir yere geldi bu konu ama yanlış bir konu. 2018 senesinde 440 kadın cinayetini tamamen aileleri kendi yakınlarıdır. Dolayısıyla bununla ilgili de sosyolojik açıklama araştırma yapıldığında yine de görülecektir ki biz toplum bilincini ve toplumun eğitimini ve bunlara ekonomik destek anlamında gerekeni yapmaz isek toplumun bugün için %52'side kadın ki Türkiye için söylüyorum. % 52'sini de kadınlar oluşturduğuna göre bizim aslında toplum olarak ıskaladığımız şeyi polisiye tedbirler veya bunların zamanında olmuyormuş gibi bir yere koyarak yani biz çok burada yanlış ve doğru olmayan bir yere doğru gidiyoruz. Yani kravat indiriminden dolayı bir cinayet işlenmiyor. Hukuk şu an bunlarla ilgili olarak olabildiğince hızlı bugünkü teknolojiyi de o kadar çok hızlı kullanarak tabii ki amaç bunların önceden  yakalanması ama burada bir failleri yakalanmasına yönelik herhangi bir kolaylık veya onun kaçmasına yönelik bir görmemek gibi bir durum değil, tamamen failleri bir araya gelip de dava konusu olduğu noktada bunlar en büyük en ağır cezalarla zaten cezalandırılmakta. Tabii ki gönül ister bunların hiçbirisi olmasın. Bana da biraz önce asgari ücretle ilgili olarak küçük bir not düşüldü. Seve seve böyle bir görevi yaparız ancak şöyle bir durum var. Şunu bilmemiz lazım: Belediye hükümetimizin iç işçisi yok. Bunlar tamamen özel sektörde çalışıyor. Dolayısıyla buradaki asgari ücreti belirlemede taraflar bir araya geldiğinde işçi sendikası istediği şekilde tabi haklı olaraktan Türkiye'nin koşullarına göre bu talebini yerine getirebilir. İşveren Sendikası olarak siz SODEMSEN’i tuttunuz. İsterseniz personellerimize 6.000 lira verebilirsiniz. Bu tamamen yani burada kalkıp herhangi bir asgari ücrete bağlı kalmak gibi bir durum söz konusu değil. Bu hükümetin belirlediği bir taban tutardır. Bunun üzerinden isteyen istediği kadar kendi işçisine kazancı oranında veya onun çalışma emeği karşılığı istediği rakamı verebilir. Dolayısıyla o rakamları verecek olan arkadaşları tabii ki biz buradan şimdiden teşekkür ediyoruz ve kutlarız. Bu konuda da ben o arkadaşlarla bize böyle bir ortam yaratılırsa giderim ikna etmeye çalışırım. Teşekkür ederim Başkanım.
BAŞKAN-Buyurun Fırat Bey.
Fırat EROĞLU- Başkanım az önce Sait Bey bir konuşma yaptı galiba uzlaşma komisyonu ile ilgili. Ben sonunu yakalayabildim. Kendisi 82 hektar alanın tamamının üniversite olması ile ilgili bizim bir toplu karar aldığımız tarzında bir şey de Kaymakam Bey ile görüştüğümüzü söyledi galiba.
BAŞKAN-Yok yok üniversitede öyle tamam öyle değil.
Fırat EROĞLU-Onu düzeltmek istedim artı bir de şunu söylemek istiyorum. Şimdi bu uzlaşma komisyonunda 4 tane madde var. 
BAŞKAN-Siz kaçını istiyorsunuz? 38 hektar mı kalsın diyorsunuz.
Fırat EROĞLU-Başkanım biz Karabağlar’da bir önce üniversite olmasını istiyoruz.Karabağlar üniversitesini, Karabağlarda üniversiteyi hak ettiği için bir an önce kurulmasını istiyoruz. Bu şartlarda da en hızlı nasıl yaparız nasıl olur bunun ollmasını istiyoruz.
BAŞKAN-Şuan kurulu üniversite.Yerleşkeye ihtiyacı var.
Fırat EROĞLU-Şimdi bakın Başkanım siz de biliyorsunuz başka ilçelerden taleplerde var. Başka ilçe Belediyeleri kendi Belediye binalarını üniversitelere tahsis ediyor. Alan veriyor fakat bizim bu Demokrasi Üniversitesine bir çok talip var. Sizde biliyorsunuz başka ilçelerden. Taleplerde var. Yani treni kaçırmak üzereyiz. Bizim isteğimiz ne? Sizin istediğinizin de bu olduğunu düşünüyorum. Bir an önce burada kentimize,  ilçemize  üniversite alanı kazandıralım. Artı şunu da belirtmek istiyorum; biz bu uzlaşma Komisyonunda 4 tane madde belirledik fakat bu 4 tane maddenin işlevsel olarak hiçbir şekilde biz bu kararları alamıyoruz. Niye? İşte üniversite alanına itiraz ediliyor. Kentsel dönüşüm oranına itiraz ediliyor. Madem Uzlaşma Komisyonunu kurduk, burada bunları görüşelim hep beraber fikir birliğine varalım dedik. Peki biz daha bunları değerlendirmeden konuşma fırsatı yokken bile itiraz edilirse bu komisyonun fiili olarak geçerliliği nasıl olacak Başkanım? Ben kendi adıma da şunu söyleyebilirim ki eğer devam edeceksem ben zaten bu komisyonda  bulunmak istemiyorum. Çünkü bir amacın olduğunu da düşünmüyorum. Teşekkür ederim.
BAŞKAN-Şimdi Değerli arkadaşlar, meclisimiz konuşan bir meclis. Ben de konuşmacılara müdahale etmiyorum. Şimdi tabii uzlaşma temel demokrasilerdeki temel yöntemlerden birisidir. Uzlaşı kültürünü bu ülkede çok daha hakim kılmamız gerekir. Uzlaşı kültürünü ülkemizde, kentimizde geliştirirsek toplum daha rahat eder ve birçok konuda da yol alınır. Sonuçta bu sorunlar hepimizin sorunu. Karabağlar'ın sorunu. Siyasi bir sorun değil, yani Karabağlar'da bir üniversite kampüs alanının olmasının siyasi bir tarafı yok. Ya da Poligon Deresi'nin yeşil kalmasını istememiz biz Karabağlarda yaşayan insanlarımıza, gelecek kuşaklara bu şekilde teslim edilmesinin de çok siyasi bir yanı yok. Aslında bu noktalarda uzlaşmamız gerekir. Bu noktalar eğer siyasi olarak değerlendirirsek yanlış yaparız diye düşünüyorum. Zaten bu 4 temel konu da Karabağlar için önemli konular. Kaymakamlık önündeki çukur 25 yıldır benim bildiğim öyle duruyor. Kamu malı. Oraya bir para harcanmış yazıktır. Bir an önce oranın şu veya bu şekilde tabii ki ilgili kurumlar değerlendirecektir. Biz sadece yerel yönetim olarak öneri getirebiliriz. O kurumların bir an önce bu alanla ilgili değerlendirmeleri yapmaları gerekir diye düşünüyoruz. Kentsel dönüşüm temel konularımızdan birisi. Karabağlar'da 540 hektarlık Türkiye'nin en büyük kentsel dönüşüm alanı var. Adı kentsel dönüşüm değil de 6306 sayılı yasaya göre riskli alan. Tabi bu riskli  kelimesi bile insanları rahatsız ediyor. Risk dediğiniz zaman insanlar kendini bir tehlikede hissediyor ve bu ilan edileli 2012 yılında ilan edildi. Sene 2020'deyiz. 8 yıl geçti. Çözüm bekliyoruz. Hep beraber bekliyoruz. Doğru çözümleri de bulmak zorundayız. Bazen bizim ülkemizde bilen bilmeyen herkes bu konularda ahkam kesiyor. Kendi kafasından çözümler üretiyor. Bu ülkede teknik insanları, mühendisleri, mimarları, hukukçuları niye yetiştiriyoruz? Kendi alanlarında doğru projeler üretsinler diye yetiştiriyoruz. O zaman bu işleri de konunun uzmanlarına teslim etmemiz gerekir. O uzmanların görüşlerine saygı duymamız gerekir. Onları iyi niyetle çok açık bir şekilde değerlendirmemiz gerekir. Eğer bunları yaparsak kendi ülkemize, kendi yaşadığımız kente faydalı oluruz diye düşünüyoruz. Her görüş bizim için önemlidir ama konusunda uzman olmayanların gelişigüzel attıkları fikirlerin ya da görüşlerin peşinden de koşmamamız gerekir diye düşünüyoruz Bu yönüyle de baktığınızda kentsel dönüşüm sürekli değişikliklere uğruyor. Sürekli yeni bakışları içinden çıkarıyor. İyi bir şekilde değerlendirilmesi gerekir. Biz şunu söyledik, söylemeye de devam edeceğiz. Kentsel dönüşümün odak noktasında yerel yönetimler olmalı diyoruz. Şunu reddetmiyoruz tabii ki Bakanlığımız olacak. Merkezi idare bu işin içinde olacak. Destekleyecek, kontrol edecek. Bunlar olmazsa olmazlarımız. Yerel yönetimlerin olmadığı hiçbir kentsel dönüşüm projesinin başarıya ulaşamayacağını söylüyoruz. Bunun Türkiye'de de örnekleri çok. Bunu siyasi bir amaç için de söylemiyoruz Değerli arkadaşlar. Ben söylemiyorum bir defa. Ben kendim bu konularda bir teknik insan olarak, bir teknokrat olarak görüyorum. Bu konularla ilgili kentimizin düzenli, sağlıklı değişmesini istiyorum ve bu değişim yaşanırken de kentimizde oralarda yaşayan insanların mağdur olmamasını istiyoruz. Ellerindeki değerlerin ellerinden gitmemesini istiyoruz. Dönüşüm sonrası da o değerlerin onlara teslim edilmesini istiyoruz. Bunlar hepimizin istekleri. Bunları nasıl yerine getirebiliriz tabi o konularda yoğunlaşmamız gerekir. O konularda tartışmamız gerekir. Uzlaşı komisyonu da zaten bu amaçla kuruldu. Yıl sonuna kadar dedik. Şimdi komisyon herhalde bir çalışmasını raporlarını meclisimize getirirse meclisimizde tekrar bu konuları enine boyuna tartışırız. Eğer komisyonumuzun çalışmalarının devam etmesinin kentimize faydası olacaksa devamına da meclisimiz karar verecek. Edebilir, herhangi bir sakıncası da yok. Bu kültürü daha da geliştirmekte fayda olduğunu düşünüyoruz.D eğerli Meclis Üyelerimiz, buyurun Bilen Bey.
Bilen ARAS-Sayın Başkan, Değerli Meclis üyeleri şimdi çok güzel bir konuya değindiniz esasında projelerle ilgili şu düşüncedeyim ben uzlaşma komisyonu ile alakalı veya yapılacak büyük projelerle ilgili bu tip projelerde çok irdeleme gerçekten hizmeti aksatır. Hizmetlerde tabii hizmetlerin de ben olağanüstü şeyler olduğuna inanıyorum. Olağanüstü şeylerin de bir an önce hızlı bir şekilde karar alınıp bunların hayata geçirilmesi gerektiği düşüncesindeyim. Zaman hızlı bir şekilde akıp gidiyor. Dolayısıyla bu durumda böyle fırsatlar verdiğimiz zaman her kafadan bir ses çıkıyor. Sizin de vurguladığınız gibi Sayın Başkanım önemli olan bu sesleri birleştirip bir noktada birleştirip hizmete dönüştürebilmektir. Mesela bununla alakalı sizin söylediğiniz konu ile ilgili çok güzel bir örnek de var. Boğaz Köprüsü ile alakalı Mart 1968'de bir gazetede yayınlanan bir haberde Boğaz Köprüsü Türkevi İstanbul'un başına gelen bir felakettir diye bir açıklama yapılmış. Bunu da yapan Mimarlar Odası yani çok haklısınız gerçekten çok uzman olan kişilerin bu konuyla alakalı bir araya gelip bu projeleri değerlendirip bu projeleri hayata geçirilmesi ile alakalı çok değerli katkılarını çok değerli fikirlerini almak gerekiyor ama bu mesleki insanlarını mesleki değerli siz başta olmak üzere Başkan ve bu ekibin şurada bulunan ekibinde fikirlerine önem vermek ve fazla irdelemede bulunmamak gerekiyor. Fırat Başkanımın da dediği gibi fırsat tren kaçıyor. Fırsatları da bir an önce yakalamamız gerekiyor. Birçok kişinin burası ile alakalı projeler ile ilgili gözü üzerinde. Özellikle Demokrasi Üniversitesi ile alakalı elimizi çabuk tutmamız gerektiği düşüncesindeyim. Çok teşekkür ederim Sayın Başkanım.
BAŞKAN-Evet Can Bey son sözü size vereyim. Meclisimiz çok uzadı. Bir meclis daha yapacağız.Arkadaşlarımızla da değerlendirmelerini yapabilirler. Buyurun.
Can ERSOY-Teşekkür ederim Başkanım. Ben Fırat arkadaşımızın artık yolun sonuna geldik. Son dakikaya kadar devam etmesinden yanayım. Çünkü önemli katkıları var ve devam edecektir diye tahmin ediyorum çünkü biz uzlaşma komisyonunda aslında detaylarına girmekte şu anda yarar yok ama önemli başlıklar altında uzlaştık. Örneğin bir kentsel dönüşümle ilgili 3 tane başlıkta uzlaştık yerel yönetimlerin işin içinde olması noktasında karar birliğimiz var. 540 hektarın bütüncül planlamasının yapılması gerektiği konusunda bir karar birliğimiz var. Ve en önemlisi de tapusuzlar meselesinin bir an önce çözülmesi konusunda bir karar birliğimiz var. Bunlar aslında yeni söylemler. Demokrasi Üniversitesi konusunda da 82 hektarın tamamının yeşil alan olma olamıyorsa üniversiteye tahsisi konusunda bir niyet birliğimiz var en azından. Yani bunu siyaseten uğraşma yönünde karar birliğimiz var aslında yani ve bunun da bir adım olarak eğer Fikret Bey organizasyonunu tamamlarsa TOKİ ile bir görüşme yapacağız ve TOKİ'nin belki bu son dönemde aldığı toplu konut kararlarının yönünü biraz onlarla irdelenmiş olacağız. O da bize yeni bir ufuk açacaktır Demokrasi Üniversitesi'nde. Bu çalışmalar bitmek üzere. Fırat arkadaşımızın bu çalışmalar bitene kadar sabır göstermesini bekliyorum ve dediğiniz gibi Şubat ayında da bir raporla bunu sunmuş oluruz meclisimize.
BAŞKAN-Daha Fırat arkadaşımız çekilmedi canım. Şu anda ortada öyle bir şey yok. Evet.
Fırat EROĞLU- Yani şöyle bir şey var. Çalışmalar uzun sürer daha da belki güzelleşir fakat şu an bu üniversiteye talep olan 3 tane ilçe var ve bu ilçelerden arsa tahsisi yapan var yapı tahsisi yapan var şimdi rektörlükte bir an önce hazırlık sınıfından itibaren bu üniversiteyi aktif hale getirmek istiyor siz de biliyorsunuz binlerce öğrenci olacak sadece hazırlık sınıfında. Şu an bizim hiçbir altyapımız yok. Arsa tahsisimiz yok bina yok, kitle yok, hiçbir şey yok. Bu öğrenciler de sınava girecek. Sınav sonucunda yerleştirme olacak. Bizim eğer şu an kaybettiğimiz zamanın kıymetinin farkında değilsek bir 6 ay sonra başka bir ilçeye bunun kurulma kararı aldığında bunun farkına varacağız. Bu alan 82 hektar komple üniversite olur davalar sürer 5 sene geçer ama o zaman belki Demokrasi yapamayız, Karabağlar'da herkes para toplar vakıf kurarız. O üniversiteyi yaparız öyle. Çünkü şu an tren kaçmak üzere.Ben sadece bunun altını çiziyorum. O yüzden sizden destek bekliyoruz. 
BAŞKAN-Evet başka söz isteyen? Buyurun Fikret Bey. Son söz.
Fikret MISIRLI-Ben komisyonda olduğum için artık toparlamak açısından bunu sadece dile getireceğim. Biz tabi komisyon olarak birçok ziyaretler yaptık ve özellikle Demokrasi Üniversitesinin yeri ile ilgili olarak biz bütüncül planlarda yok 82 olsun gibi böyle bir uzlaşımız yok. Ancak gittik rektörümüze yani burada biz bu işin 37 hektarda yapılacak olan kısmının İzmir Demokrasi Üniversitesinin yerleşkesi olaraktan butik üniversite olması noktasında üniversite rektörümüzün Bedriye Hanımın da bu konuda zaten görüşü var ve bu komisyonumuza da açıkladı. Fırat başkanımızın dediği noktada da zaten bunun üzerine basarak söyledi. Yani siz de elinizi çabuk tutmazsanız bunu meclise veya dışarıda siyasi bir yere taşımaya devam ederseniz bir sonraki dönemde ben burada olmayacağım ve Demokrasi Üniversitesini Fırat Başkanın dediği gibi 3-4 tane ilçe istiyor. Evet bizim burada elimizi çabuk tutup, bu konuyla alakalı 37 hektar ile ilgili olarak her ne kadar bunu böyle çok da dillendiriyorsak da bu konuda hızlı hareket etmemiz lazım. Tabii başka ihtiyaçlar ve talepler de var. Hatta biz bunu komisyonda da dile getirdik. Ancak bugün çok bu konular uzadığı için ben salı gününe bunları bırakmıştım. Evet biz bu konuda özellikle Demokrasi Üniversitesinin burada kalması için mücadele ediyoruz. Aynı gayretinde mutlaka sizler tarafından sizlere imkanları içerisinde de bir şeyler katkı sunmasını arzu ediyoruz. Kentsel dönüşümle ilgili zaten biz Bakanlık noktasında olabilecek her türlü desteği vermeye hazır olduğumuzu dile getirdik. Burada yerel yönetimlerin ıskalanacak bir durumu söz konusu değil. Nasıl 6306’ya göre yerel yönetimler olamıyor ise yerel yönetimlerin tek başına da bu kentsel dönüşümü yapamayacağı ortada. Çünkü biz Büyükşehir Belediyesi'nin 7 bölgede yaptığı kentsel dönüşüm ofislerini gezdik ve ortadaki durumları da zaten çok konuştuk. Dolayısıyla bu noktada bizim bu iki tane can alıcı noktayı ivedilikle çözmemiz lazım. Zaten biz bu konuda gerekli gayreti gösteriyoruz. Salı günü olmazsa bu konuya tekrar devam ederiz. Teşekkür ederim Başkanım. 
BAŞKAN-Şimdi bu konu uzayabilir isterseniz başka bir gün gündem komisyon gündemine ayrı koyarız. Detaylı tartışırız çünkü benim de şimdi söyleyeceklerim çok. Bugün bu detaya girmek ben de istemiyorum. Şimdi böyle biraz şey oluyor üniversiteye gitti gidecek falan ya nereye gidiyor? Burası Karabağlar 500 bin insan var. Kim götürüyor, nereye götürüyor? Bu işler öyle kolay değil. Gittiği zaman götüreceği şeyler de olur. Yani konuyu öyle tartışmamamız lazım. Konuyu o 80 hektarlık alan gerçekten üniversite alanı olmalı mı olmamalı mı? bu yönüyle tartışmak gerekir. Yoksa gitti gidiyor falan doğru bir yöntem değil. Sonuçta Türkiye'de yönetimlerin devamlılığı vardır. Bugün olmazsa yarın gelinir oraya bir üniversite kurulur. Hiç bundan da kimsenin şüphesi olmasın. Konuyu o şekilde noktaya tartı getirmemiz bana göre çok doğru değil. Evet, Demokrasi Üniversitesinin başka ilçelerde de bölümleri olabilir, fakülteleri olabilir. Hiç bir mahsuru da yok. Daha da bir zenginlik katar. Yoksa burada bizim anlatmak istediğimiz çok daha farklı bir olay. Enine boyuna belki daha sonraki bir gündemimizde detaylı meclisimiz bu konuyu isterseniz Salı günü de gündemimizden sonra detaylı tartışabiliriz, konuşabiliriz. Konuşmamızda da fayda var. Bunun bir zararı yok. Sonuçta istediğimiz Karabağlar için diğer ilçelerde tabii ki bizim kentimizin bir parçası. Yani ama bizim öncelikle görev yaptığımız yer Karabağlar. Ben Belediye Başkanı olarak sizlerde belediye meclis üyesi olarak Karabağlar Belediye Meclisi olarak önceliğimiz tabii ki Karabağlar olacaktır. Bu da doğaldır. Böyle bir değerlendirme yaparsak iyi olur. İzninizle mazereti olan yok. Bugün meclisimiz 2020'ye tam tekmil eksiksiz toplandı. Bu anlamda da arkadaşlarıma teşekkür ediyoruz Meclis üyelerimize. Bundan sonraki Meclis toplantımız 7 Ocak 2020 Salı günü Saat:18:00’de burada yapılacaktır. Herkese iyi akşamlar diliyorum.
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