İZMİR KARABAĞLAR BELEDİYE MECLİSİNİN  03/12/2018 GÜNLÜ ARALIK AYININ 1. BİRLEŞİMİNE AİT TUTANAK ÖZETİ

1.  HAZIR OLANLAR:




	Muhittin SELVİTOPU, Abdulvahap BATİHAN, Ahmet DAVULCU, Ahmet ŞAFAK, Alev AĞRI, Ali BARTU, Ayşe ARSLAN ERTEN, Baki DURMUŞ, Birsen TÜRKOĞLU, Bülent SÖZÜPEK, Bülent TORUN, Bünyamin DEMİR, Cevat BEKİROĞLU, Emel TANGOBAY, Emin UZTEMUR, Emrullah KAVUZ, Engin SOY, Hanize UYSAL, İmet TUNÇ, İsmail TAŞ, Kadir TEZEL, Kazi UZUN, Mehmet ÖZDAŞ, Mehmet AYDOĞAN, Mehmet Şirin AYDEMİR, Mustafa OLUKLUPINAR, Mustafa Şafak BARAN, Osman ÇOKCAN, Ömer ALTINPINAR, Özgür ÖZDEMİR, Recep CATUK, Rıza VURAL, Servinaz ÖMÜR, Tuncer POLAT, Turan MANDUZ,  Zafer Levent YILDIR. 


	BAŞKAN-Değerli Meclis Üyelerimiz, Karabağlar Belediyesi 2018 yılı Aralık ayı meclisimizin ilk oturumunu açıyorum. Yeterli çoğunluğumuz vardır. Değerli Meclis üyeleri, konuşmama geçmeden önce kısa bir bilgilendirme yapmadan önce bazı kayıplarımız var. O konuda meclisimize bilgi vermek istiyorum. Meclis Üyemiz Osman ÇOKCAN’ın kardeşi abisi vefat etmiştir. Kendisine baş sağlığı diliyoruz. Allah sabır versin. Sayın Meclis Üyemiz Engin SOY’un babası vefat etti. Ona da buradan Allah rahmet eylesin diyoruz. Sabırlar diliyoruz. Yine Başkan Yardımcımız Güven GÜNGÖRMÜŞ’ün babası vefat etti. Ona da buradan rahmet diliyoruz. Ayrıca Temizlik İşleri Müdürümüz Mehmet ARAS’ın ablası vefat etti. Ona da buradan Allahtan rahmet diliyoruz. Tabi geniş bir camiayız. Belediye personellerimizden de yakınları vefat eden var. Tümüne de buradan Allahtan rahmet diliyoruz. Allah sabır versin diyoruz. Değerli Meclis Üyelerimiz 2.maddeye geçmeden önce bir 5 dakikalık bir sunumumuz var. O sunumumuzdan sonra meclisimize devam edeceğiz. Hazır mıyız arkadaşlar?
	
						(SUNUM)

BAŞKAN-Evet Değerli Meclis Üyelerimiz, bunlar son 2 aydır Karabağların değişik mahallerinde yaptığımız asfalt çalışmaları. Son 2 aydır yoğun bir şekilde gerçekleştirildi. Mevsimsel olarak bundan sonra yapılması doğru olmadığı için bu aydan itibaren normal yama ve diğer kısmi çalışmalar devam edecek. Devam ediyorum daha bitirmedim İmet Bey. Değerli arkadaşlar mevcut çalışmalarımız devam ediyor. Şu anda Yaşar Kemal Mahallesi Pazaryeri ile Barış Semt Merkezimiz ay sonu itibariyle kullanıma hazır hale gelecek. Büyük ihtimalle bu ay sonu ya da Ocak ayı içerisinde açılışlarını gerçekleştireceğiz. Kibar Mahallesi Pazaryeri inşaatımızın yüklenici ile olan anlaşmamızı fes ettik. Hukuki süreci başlattık. Bundan sonra da İhale Yasasının öngördüğü şekilde hukukun öngördüğü şekilde inşaatı tamamlayacağız. Tahsin Yazıcı Mahallemizde Kültür Merkezi inşaatımız da hızla devam ediyor. Şubat ayı içersinde tamamlanması planlanıyor. Şubat ayı içersinde tamamlayarak daha  sonra hizmete açacağız. Normal park çalışmalarımız devam ediyor. Birçok semtte park yenileme çalışmalarımız sürmekte. Ancak şunu belirteyim, son bir ihale yaptık park yenilemesi ile ilgili. 4 ayrı parkımız vardı. İhaleye maalesef katılan olmadı. Bugünlerde son zamanlarda bu tür sıkıntıları sadece biz değil diğer devlet kurumları da yaşıyor. Bu ekonomi istikrara kavuşana kadar da sanırım devam edecek. Şantiye çalışmalarımız dediğimiz gibi değişik yerlerde peyzaj düzenlemeleri, park düzenlemeleri, asfalt yenileme çalışmaları kaldırım, bordür gibi çalışmalarımız dediğim gibi devam etmekte. Geçtiğimiz ay 10 Kasım’dı biliyorsunuz. 10 Kasım ülkemizin kurucusu Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk’ün ölüm yıldönümüydü. Hep birlikte onu andık. Törenlere katıldık. Belediyemiz de Ulusal Kurtuluş Savaşı ve Cumhuriyetimizin kurucusu adına bir konser düzenledik. Katılanlarımız oldu. Orada rahmetle ve minnetle Cumhuriyetimizin kurucusunu hep birlikte andık. Asla unutmayacağız. Cumhuriyetimizin kurucusu her zaman yüreğimizde, kalbimizde yaşayacak. Ona minnettarlığımız sonsuza kadar da devam edecek. Yine geçtiğimiz ay hepimizin yetişmesinde emeği olan Öğretmenler Günü’müzü hep birlikte kutladık. Tabi hepimizin yetişmesinde alın teri olan emekleri olan öğretmenlerimizi sadece 1 günde anmak yetmez. Her gün hatırlamak, onların özellikle özlük haklarının iğleştirilmesi konusunda destek olmak yine hepimizin görevi. Çünkü onlar öğrencilerimizi bizim çocuklarımızın karşısına çıktıkları andan itibaren rahat olmalılar. Başka şeyler düşünmemeliler. Bütün enerjilerini çocuklarımızın ya da öğrencilerimizin yetişmesine verebilme olanaklarının olması gerekir. Buradan bize emek veren bizleri yetiştiren tüm öğretmenlerimizin önünde saygıyla eğiliyorum. Değerli Meclis Üyelerimiz kısa olarak meclis başlamadan önce bugüne kadarki asfalt çalışmaları ile ilgili bir görsel sizlere bilgi verelim istedik. Bu çalışmalar bundan sonraki yıllarda da aynı şekilde devam edecek. Burada üretilen tüm asfaltlar Belediyemiz şantiyesinde kendi olanaklarımızla üretilmiş ve kendi işçimizle kendi personelimizle de bu asfaltlar serilmiştir. Karabağlar Belediyesinin bu gücü vardır. Yeri geldiğinde bu görevleri rahatlıkla yapabilme gücü her zaman vardır. Bunu da en iyi şekilde bundan sonra da yapmaya çalışacağız hep birlikte. Değerli Meclis Üyelerimiz bu şekilde meclisimizin açılışını yapmış olduk. Şimdi gündemimizin 2.maddesine geçiyorum. Meclisçe verilecek önergeler. 2 istifa varmış. Öncelikle onları okutuyorum. Buyurun.
(Meclis Üyesi Ayşe ARSLAN ERTEN’in Divan katipliğinden, Meclis Üyesi Cevat BEKİROĞLU’nun divan katipliği yedek üyeliğinden istifası hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN-Değerli Meclis Üyelerimiz, 2 meclis üyesi arkadaşımız divandaki görevlerinden istifa ettiler. Tabi onların yerine seçim yapmamız gerekiyor. Gizli oyla bunu yapacağız divan seçimi olduğu için. Ben öncelikle adayları almak istiyorum. Bu konuda buyurun Bülent Bey.
Bülent SÖZÜPEK-Sayın Başkan bizim Cumhuriyet Halk Partisi grubu olarak adayımız yoktur. 
BAŞKAN-Birsen Hanım buyurun.
Birsen TÜRKOĞLU-Sayın Başkan biz asil olarak Cevat BEKİROĞLU’nu, yedek olarak Birsen TÜRKOĞLU’nu öneriyoruz.
BAŞKAN-Asil üyeliğe Cevat BEKİROĞLU divanın asil üyeliğine, yedek üyeliğe Birsen TÜRKOĞLU önerildi. Değerli arkadaşlar zarflar sizlere dağıtıldı. Dağıtıldı mı arkadaşlar? Şu anda dağıtılıyor. Asil ve yedek üye oylarınızı kullanırken belirtirseniz iyi olur Değerli Meclis Üyelerimiz. 
(Anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar)
BAŞKAN-Evet oy kullanmayan var mı arkadaşlar? 
(Anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar)
BAŞKAN-Evet Değerli Meclis Üyelerimiz sayım sürerken biz gündemimize devam edeceğiz. Bu arada bugün 3 Aralık Dünya Engelliler Günü. Tabi engelli olmak, engelli dünyaya gelmek ya da sonradan engelli olmak hiçbir insanımızın tercihi değil. Ama yaşamın bir gerçeği. Engelli insanlarımızın yanında olmak, onların yaşamını kolaylaştırmak hepimizin görevi. Toplum olarak görevimiz. Özellikle bu konuda hepimizin çok dikkatli ve hassasiyet göstermesi gerekir. Bizler yerel yönetim olarak da bu hassasiyetimizi çalışmalarımıza yansıtmaya çalışıyoruz. Yaptığımız her mekanı engelli yurttaşlarımızın da kullanabileceği şekilde tasarlamaya, imal etmeye uğraşıyoruz. Sadece bunlar yeter mi? Yetmez. Özellikle bu insanlarımızın sosyal yaşam içerisinde kendilerini ifade edebilmelerini, toplumla bütünleşmelerini, yaşamın içersinde yer almalarını sağlamak hepimizin görevi. Bizlerde demin dediğim gibi bunları yapmaya uğraşıyoruz. Engelli olmak herhangi bir eksiklik değildir. Esas olan onlara yardımcı olarak hayatın içerisinde yer aldıkları zaman hiçbir engel kalmaz. Hepimizin görevi sadece bir günde günler olarak anmak yetmez. Ya da o günlerde sorunları dile getirmek yetmez. Yaşamın sürdüğü sürece sürekliliği sağlayarak bu konularda gerekli titizliği hassasiyeti göstermemiz gerekir diye düşünüyoruz. Evet Değerli arkadaşlar meclise verilecek önergeler. Bir önergemiz var. Okutturuyorum. 
(18/05/2018 tarihinde resmi gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren ve merkezi yönetim tarafından İmar Kanunu’na ek 16.madde olarak ilan edilen İmar Barışı’nın ilçemizde bulunan Kentsel Dönüşüm alanlarına olumlu ya da olumsuz etkilerinin araştırılması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz diyen Buyurun Bülent Bey.
Bülent SÖZÜPEK- Sayın başkanım önergenin gündeme alınması uygundur.
BAŞKAN- Buyurun Birsen hanım.
Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan önergenin gündeme alınması uygundur.
BAŞKAN- Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz başka önerge yok. Şimdi gündemimizin 3. maddesine geçiyorum birimlerden gelen önergeler 1 no.lu önerge. 
(135/2018 -22/02/2007 Tarih ve 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik hükümlerine göre ihdas edilen ve müdürlükler arası dolu olarak aktarımı yapılan kadrolara ilişkin (II) sayılı boş kadro değişikliği (memur), (III) sayılı dolu kadro değişikliği (memur) cetvelleri hakkındaki önerge okunduktan sonra)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen, buyurun Bülent Bey.
Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkan 1 no.lu önergenin oylanması uygundur.
BAŞKAN- Buyurun Birsen hanım.
Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan bizce de uygundur.
BAŞKAN- 1 no.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 2 no.lu önerge.
 (136/2018- Mülkiyeti Belediyemize ait Karabağlar İlçesi, Kavacık Mahallesi, 119 ada 3 parsel sayılı taşınmaz üzerinde bulunan 10010 Sokak No:3 numaratajında kayıtlı taşınmazın 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18.maddesinin (e) bendine göre, 10 yıl süre ile “Sağlık Evi” olarak kullanılmak üzere Sağlık Bakanlığı Halk Sağlığı Müdürlüğüne tahsisinin yapılması hakkındaki önerge okunduktan sonra)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen, buyurun Bülent Bey.
Bülent SÖZÜPEK- Sayın başkanım 2 no.lu önergenin oylanması uygundur.
BAŞKAN- Buyurun Birsen hanım.
Birsen TÜRKOĞLU- Bizce de uygundur Sayın Başkan.
BAŞKAN-  2 no.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar), Kabul etmeyenler(eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 3 No.lu önerge. 
(137/2018 -1928'de kurulan ve bu yıl 90. yılı kutlamaları nedeniyle "Çocukların ve yaşlıların yararlanabileceği parklar" yapma kararı kapsamında Belediyemiz himayesi altında bulunan bir parka "Türkiye Yardım Sevenler Derneği İzmir Şubesi 90.Yıl Parkı" isminin verilmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen. Buyurun Bülent Bey. 

Bülent SÖZÜPEK-  Sayın Başkanım bu önerge ile ilgili düşünceniz söylemeden önce 2 no.lu önergede Belediyemize ait olan yerin Sağlık Bakanlığı’na tahsisinde oy veren meclis gruplarımıza grubumuz adına teşekkür ediyorum. 3 No.lu onu önergenin de Kültür ve Çevre Komisyonuna bizce havale edilmesi uygundur.
BAŞKAN- Buyurun Birsen hanım.
 Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan daha önce de gelmişti. Hukuk Komisyonunu da eklersek.
BAŞKAN- Hangisine ?
Birsen TÜRKOĞLU- 3 No.lu önergenin.
BAŞKAN- Çevre ve Yerel Gündem Kültür Komisyonu.
 Birsen TÜRKOĞLU-  Hukuk.
BAŞKAN- Evet 3 No.lu önergeyi Çevre, Yerel Gündem ve Kültür ile Hukuk komisyonuna havalesi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar), Kabul etmeyenler(eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Burada sadece ricamız bu komisyonlarımız bir dahaki Meclisimize bu konudaki kararlarını getirirlerse iyi olur. 4 no.lu önergeye geçmeden önce değerli Meclis Üyelerimiz Cevat BEKİROĞLU asil üyeliğe, Birsen TÜRKOĞLU yedek üyeliğe seçilmişlerdir. Kutluyoruz ve arkadaşlarımızı göreve davet ediyoruz, buyurun.
 BAŞKAN- Evet Divân yerini aldı. Şimdi 4 no.lu önerge, buyurun.
 (138/2018-Belediyemiz imar programı kapsamındaki 67 poz no.lu işlem dosyasında kalan 43658 ada 22 no.lu parselin Belediyemizin 2015-2019 yıllarını kapsayan 2. beş yıllık imar programı kapsamından çıkarılması ile 3085 ada 535 no.lu, 34006 ada 1 ve 6 no.lu parsellerin onaylı imar planında kısmen yolda kalması nedeniyle kamulaştırılarak kamuya kazandırılmasına karar verilmesi sonucu hazırlanan 105 poz no.lu işlem dosyasının Belediyemizin 2015-2019 yıllarını kapsayan 2. Beş yıllık imar programına ek olarak alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra)
 BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen. Buyurun Bülent Bey. 
Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım Öncelikle Divan Katip üyeliğine seçilen arkadaşlarımıza başarılar diliyorum. 4 No.lu önergenin de oylanması uygundur. 
BAŞKAN- Buyurun Birsen Hanım. 
Birsen TÜRKOĞLU-  Sayın Başkan imara gitmesini öneriyoruz biz.
BAŞKAN- Bu şöyle: imar planında zaten kısmen yolda kaldığı için bir hukuki formaliteyi tamamlamış olacağız, kamulaştırılması anlamında. Bizden zaten bu karar alındıktan sonra Büyükşehir Meclisine de gidecek, bir an önce bu kararı almamızda fayda var. Hayata geçirmek açısından. Yani mevcut imar planındaki konuma göre neyse o yapılacak.
 Birsen TÜRKOĞLU-  Sayın Başkan o zaman oyalanması uygundur bizce de.
BAŞKAN- 4. No.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar), Kabul etmeyenler(eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 5 No.lu önerge.
 (139/2018 -Gediz Elektrik Dağıtım A.Ş.’nin 02/11/2018 tarih ve 66406 sayılı yazısı ile talep edilen İzmir İli, Karabağlar İlçesi, Bozyaka Mahallesi, 30953 adanın batısında yer alan park alanında 6m x 3m=18 m² trafo yeri ayrılması şeklindeki plan değişikliği talebi hakkındaki önerge okunduktan sonra)
 BAŞKAN- Buyurun önerge hakkında söz isteyen, buyurun Bülent Bey.
 Bülent SÖZÜPEK- Sayın başkanım 5 no.lu önergenin incelenmek üzere İmar ve Çevre Komisyonuna havale edilmesi uygundur.
BAŞKAN- Buyurun Birsen Hanım. 
Birsen TÜRKOĞLU-  Sayın Başkan bizce de uygundur.
BAŞKAN- 5 No.lu önergenin İmar ve Çevre Komisyonuna havalesine oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar), Kabul etmeyenler(eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 6 No.lu önerge.
(140/2018- 6306 sayılı Afet Riski Altındaki Alanların Dönüştürülmesi Hakkında Kanun kapsamında 25.07.2013 tarih ve 28718 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 06.06.2013 tarih ve 2013/4919 sayılı  Bakanlar Kurulu’nun kararı ile “Riskli Alan” ilan edilen İzmir İli, Karabağlar İlçesi, Osman Aksüner, Aşık Veysel ve Aydın Mahallelerini kapsayan yaklaşık 106 hektarlık alanda, 18.12.2014 tarih ve 10070 sayılı Bakanlık Olur’u ile Belediye Başkanlığımızın geçici olarak yetkilendirilmesi sonucunda, Etüd Proje Müdürlüğü tarafından hazırlanarak 24.07.2018 tarih ve E.19444 sayılı yazımız ile onaylanmak üzere Çevre ve Şehircilik Bakanlığı'na gönderilen İzmir İli, Karabağlar İlçesi,  5. Etap Osman Aksüner, Aşık Veysel Mahalleleri ve Civarı 1/1000 ölçekli Revizyon İmar Planı ile İzmir İli, Karabağlar İlçesi, 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı'nın değerlendirildiği Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Mekansal Planlama Genel Müdürlüğü'nün 12.11.2018 tarih ve 41890033-305.99-E.200810 sayılı yazısında alana ilişkin 1/25.000 ölçekli çevre düzeni planı değişiklik teklifinin Bakanlığa sunulması istenildiğinden Etüd Proje Müdürlüğü tarafından hazırlanan söz konusu riskli alana ilişkin 1/25.000 ölçekli çevre düzeni planı değişikliği önerisinin değerlendirilmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen, buyurun Bülent Bey.
Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım 6 no.lu önergenin İmar ve Kentsel Dönüşüm komisyonuna havale edilmesi uygundur. 
BAŞKAN- Buyurun Birsen Hanım. 
Birsen TÜRKOĞLU-  Sayın Başkan bizce de uygundur.
BAŞKAN- 6 No.lu önergenin İmar ve Kentsel Dönüşüm komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar), Kabul etmeyenler(eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Buyurun.
İmet TUNÇ- Önerge ile ilgili bilgi verir misiniz ?
BAŞKAN- Tabii tabii. Şimdi bu şöyle, biliyorsunuz Aşık Veysel, Osman Aksüner ve Aydın mahallelerinin 106 hektarlık alanda Belediyemize riskli alan ilan edilmişti ve yetki verilmişti. Daha önce Meclisimizden 1/5000 ve 1/1000 planları onaylanarak geçti. Bakanlığa gönderdik. Bakanlığımız 1/25000’ lik planlarda da değişiklik yapılması gerektiği yönünde bize bir yazı gönderdi. Bu teklifi de kendilerine iletmemizi istediler bizde Meclis kararımızı aldıktan sonra Bakanlığa bunu ileteceğiz. 
İmet TUNÇ- 1/25000 kimin yetkisinde Başkanım gene Karabağlar Belediyesi'nde mi?
BAŞKAN- Bakanlık yetkisinde ama Bakanlık biliyorsunuz bize kısmi bir yetki verdi. Yani bize hazırlanmasını, bizden hazırlanmasını istiyor. Onay makamı Çevre ve Şehircilik Bakanlığı, onlar onaylayacak. Yani o 5000’i ve 1/1000 planlarını da onaylayabilmeleri için oradaki 25000'lik planı da değişiklik yapmaları uyum sağlar. Evet uyum sağlanıyor. Bir formalite yerine getirilmiş olacak. Değerli Meclis Üyelerimiz birimlerden gelen bitti bir önergemiz vardı Meclisçe verilen, okutturuyorum.
(141/2018- 18/05/2018 tarihinde resmi gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren ve merkezi yönetim tarafından İmar Kanunu’na ek 16.madde olarak ilan edilen İmar Barışı’nın ilçemizde bulunan Kentsel Dönüşüm alanlarına olumlu ya da olumsuz etkilerinin araştırılması hakkındaki önerge okunduktan sonra)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen, buyurun Bülent Bey.
 Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım ilgili önergenin Kentsel Dönüşüm komisyonuna havale edilmesi uygundur. 
BAŞKAN- Buyurun Birsen Hanım. 
Birsen TÜRKOĞLU-  Sayın Başkan bizce de uygundur.
BAŞKAN- Önergenin Kentsel Dönüşüm komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar), Kabul etmeyenler(eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Bu şekilde günlerimizin 3. maddesini tamamladık. Şimdi gündemimizin 4. Maddesine geçiyorum. Komisyonlardan gelen raporlar 1 no.lu rapor.
(58/2018 -Kadın ve Erkek Eşitliği ilkesinin hayata geçirilmesi kamusal bir görev olarak  kabul edilmiş ve yetki alanımız dahilinde uygulamaya geçirilmek üzere, toplumsal cinsiyet eşitliği, sosyal politikamızda yönetim işleyişimizde ve uygulamalarımızda bütünlük içinde dikkate alınması büyük önem arz ettiğinden, “Avrupa Yerel Yaşamda Kadın ve Erkek Eşitliği Şartı”nın kabul edilmesine ilişkin Avrupa Birliği ve Kadın Erkek Eşitliği Komisyonu Raporu okunduktan sonra)
 BAŞKAN- Komisyon raporları hakkında söz isteyen, buyurun Bülent Bey.
 Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkan komisyonlardan geldiği haliyle oylanması uygundur. 
BAŞKAN- Buyurun Birsen Hanım. 
Birsen TÜRKOĞLU-  Sayın Başkan bizce de uygundur.
BAŞKAN- 1 No.lu komisyon raporlarını komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar), Kabul etmeyenler(eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 2 no.lu komisyon raporu.
(67/2018- İlçemiz Yaşar Kemal ve Uzundere Mahallelerinde bulunan 11305 ada 25 parsel ve civarında yaklaşık 87 hektarlık bir alanın, İzmir Demokrasi Üniversitesi yerleşkesi olarak belirlenmesi ve yerleşke dışında kalan alanın belediyemize devri sağlandığında sadece yakın çevresi değil ilçemiz bütünündeki imar uygulamaları ile sosyal ve ekonomik alanlarda  olumlu sonuçlar yaratacağına ilişkin  Kentsel Dönüşüm- Çevre Komisyonu Raporu okunduktan sonra)
 BAŞKAN- Komisyon raporları hakkında söz isteyen, buyurun Bülent Bey.
 Bülent SÖZÜPEK- 2 No.lu önergenin komisyonlardan geldiği haliyle oylanması uygundur. 
BAŞKAN- Buyurun Birsen Hanım. 
Birsen TÜRKOĞLU-  Bizce de uygundur Sayın Başkan.
BAŞKAN- 2 No.lu komisyon raporlarının komisyonlardan geldiği şekli oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar), Kabul etmeyenler(eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Değerli arkadaşlar, bu konu ilçemiz için önemli bir konu ben tüm Meclisimize teşekkür ediyorum. O alanın hep birlikte Üniversite kampüs alanı olmasını hep birlikte talep ediyoruz. İnşallah bu gerçekleşir. Bu gerçekleştiğinde de bu alanın burada kurulacak Üniversitenin Karabağlar'a çok büyük yararları olur. Ben Meclisimize teşekkür ediyorum, 3 no.lu komisyon raporu.
(103/2018-Belediye Meclisinin 07.03.2011 tarihli ve 48/2011 Sayılı kararı ile kabul edilen Destek Hizmetleri Müdürlüğü Kuruluş, Görev, Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmeliği’nin çeşitli mevzuat değişiklikleri ve Başkanlık Makamınca verilen görevler nedeniyle yürürlükten kaldırılması ile yeni hazırlanan, Destek Hizmetleri Müdürlüğünün Kuruluş, Görev, Yetki, Sorumluluk ve Çalışma Esasları Hakkındaki Yönetmelik’in kabulünün uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk Komisyonu Raporu okunduktan sonra)
 BAŞKAN- Komisyon raporları hakkında söz isteyen, buyurun Bülent Bey.
 Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkan komisyondan geldiği haliyle oylanması uygundur. 
BAŞKAN- Buyurun Birsen Hanım. 
Birsen TÜRKOĞLU-  Bizce de Sayın Başkan uygundur.
BAŞKAN- 3 No.lu komisyon raporlarını komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar), Kabul etmeyenler(eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 4 No.lu komisyon raporu.




(104/2018- Yürürlükteki  uygulama imar planında Karabağlar Meslek Lisesi Alanı kullanımına ayrılmış olan  İzmir ili, Karabağlar ilçesi, Karabağlar Mahallesi, 3560 ada 65 parsel numaralı taşınmazda 217,072/2265,131  paya karşılık gelen 2.170,72 m² lik hissenin  6183 sayılı Amme Alacaklarının Tahsili Usulü Hakkında Kanun'un geçici 8. maddesine istinaden Maliye Bakanlığına satışının Belediyemiz yararına olduğu kanaatiyle uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Hukuk Komisyonu Raporu okunduktan sonra)
BAŞKAN- Komisyon raporları hakkında söz isteyen, buyurun Bülent Bey.
 Bülent SÖZÜPEK- 4 No.lu komisyon raporunun komisyonlardan geldiği haliyle oylanması uygundur. 
BAŞKAN- Buyurun Birsen Hanım. 
Birsen TÜRKOĞLU-  Bizce de uygundur Sayın Başkan.
BAŞKAN- 4 No.lu komisyon raporlarını komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar), Kabul etmeyenler(eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 5 No.lu komisyon raporu.
(106/2018 - İzmir ili, Karabağlar ilçesi, Karabağlar Mahallesi, 31209 ada, 14 parsel sayılı taşınmaz ile ilgili Bedel Tespit Komisyonu Raporu incelendiğinde Karabağlar Mahallesi, 31209 ada, 178,00 m² yüzölçümlü 14 parsel sayılı taşınmazda 44/89 paya karşılık gelen 88,00 m² diğer hissedarlar adına satışının Belediyemiz yararına olduğu kanaatiyle uygun bulunduğuna ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra)
BAŞKAN- Komisyon raporu hakkında söz isteyen, buyurun Bülent Bey.
 Bülent SÖZÜPEK- 5 No.lu komisyon raporunun komisyondan geldiği haliyle oylanması uygundur. 
BAŞKAN- Buyurun Birsen Hanım. 
Birsen TÜRKOĞLU-  Sayın Başkan bizce de uygundur.
BAŞKAN- 5 No.lu komisyon raporlarını komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar), Kabul etmeyenler(eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 6 no.lu komisyon raporu.
(107/2018 - İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından onaylanan Karabağlar 3. Etap (Peker – İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli 3. Etap İhsan Alyanak Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı’na,  2998 ada 187 parsel maliki tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz plan bütününde değerlendirildiğinde; yoğunluk artışına sebep olacağı ve kamu kullanımına ayrılmış alanların kamuya kazandırılması için uygulama alan sınırlarının korunması gerektiğinden, söz konusu talebin uygun bulunmayarak, planın aynen korunmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra)
BAŞKAN- Komisyon raporu hakkında söz isteyen, buyurun Bülent Bey.
 Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım biz grubumuz adına bu 6 ile 32 numaralıya kadar aynı nitelikte olduğu için hepsinin bir defada oylanmasını öneriyoruz.
BAŞKAN- Madde numaraları üzerinden oylarsak daha iyi olur. Buyurun Birsen Hanım.
Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan maddelere göre oylanması bizim için de uygundur.
BAŞKAN- 6 no.lu komisyon raporunu komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar), Kabul etmeyenler(eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 
 Birsen TÜRKOĞLU- Oy çokluğu Başkanım.
BAŞKAN-  Oy çokluğu, komisyonda oybirliği siz.. peki. 


(108/2018 -İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından onaylanan Karabağlar 3. Etap (Peker – İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli 3. Etap İhsan Alyanak Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı’na,  39804 ada 1, 2, 3 ve 4 nolu parsel maliki tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz    plan bütününde değerlendirildiğinde; yoğunluk artışına sebep olacağı ve kamu kullanımına ayrılmış alanların kamuya kazandırılması için uygulama alan sınırlarının korunması gerektiğinden, söz konusu talebin uygun bulunmayarak, planın aynen korunmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu)
BAŞKAN-7 No.lu komisyon raporunu komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(çok el kalkar), Kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 
(109/2018 -İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından onaylanan Karabağlar 3. Etap (Peker – İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli 3. Etap İhsan Alyanak Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı’na,  39801 ada 4 parsel muhdesadı tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz plan bütününde değerlendirildiğinde; yoğunluk artışına sebep olacağı ve kamu kullanımına ayrılmış alanların kamuya kazandırılması için uygulama alan sınırlarının korunması gerektiğinden, söz konusu talebin uygun bulunmayarak, planın aynen korunmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu)
BAŞKAN-8 no.lu komisyon raporunu komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(çok el kalkar), Kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 
(110/2018 -İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından onaylanan Karabağlar 3. Etap (Peker – İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli 3. Etap İhsan Alyanak Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı’na,  39913 ada 2 parsel maliki tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz plan bütününde değerlendirildiğinde; yoğunluk artışına sebep olacağı ve kamu kullanımına ayrılmış alanların kamuya kazandırılması için uygulama alan sınırlarının korunması gerektiğinden, söz konusu talebin uygun bulunmayarak, planın aynen korunmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu)
BAŞKAN-9 No.lu komisyon raporu, komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(çok el kalkar), Kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 
(111/2018-İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından onaylanan Karabağlar 3. Etap (Peker – İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli 3. Etap İhsan Alyanak Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı’na,  39831 ada 2, 3 ve 6 nolu parsel maliki tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz plan bütününde değerlendirildiğinde; yoğunluk artışına sebep olacağı ve kamu kullanımına ayrılmış alanların kamuya kazandırılması için uygulama alan sınırlarının korunması gerektiğinden, söz konusu talebin uygun bulunmayarak, planın aynen korunmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu)
BAŞKAN-10 No.lu komisyon raporu, komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(çok el kalkar), Kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 
(112/2018 -İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından onaylanan Karabağlar 3. Etap (Peker – İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli 3. Etap İhsan Alyanak Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı’na,  39800 ada 3 parsel maliki tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz plan bütününde değerlendirildiğinde; yoğunluk artışına sebep olacağı ve kamu kullanımına ayrılmış alanların kamuya kazandırılması için uygulama alan sınırlarının korunması gerektiğinden, söz konusu talebin uygun bulunmayarak, planın aynen korunmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu)  
BAŞKAN-11 No.lu komisyon raporu, komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(çok el kalkar), Kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 
(113/2018 - İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından onaylanan Karabağlar 3. Etap (Peker – İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli 3. Etap İhsan Alyanak Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı’na,  39800 ada 2 parsel maliki tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz plan bütününde değerlendirildiğinde; yoğunluk artışına sebep olacağı ve kamu kullanımına ayrılmış alanların kamuya kazandırılması için uygulama alan sınırlarının korunması gerektiğinden, söz konusu talebin uygun bulunmayarak, planın aynen korunmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu)    
BAŞKAN-12 No.lu komisyon raporu, komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(çok el kalkar), Kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 
(114/2018 -İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından onaylanan Karabağlar 3. Etap (Peker – İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli 3. Etap İhsan Alyanak Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı’na,  39804 ada 5 parsel maliki tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz plan bütününde değerlendirildiğinde; yoğunluk artışına sebep olacağı ve kamu kullanımına ayrılmış alanların kamuya kazandırılması için uygulama alan sınırlarının korunması gerektiğinden, söz konusu talebin uygun bulunmayarak, planın aynen korunmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu)      
BAŞKAN- 13 No.lu komisyon raporu, komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(çok el kalkar), Kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 
(115/2018 - İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından onaylanan Karabağlar 3. Etap (Peker – İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli 3. Etap İhsan Alyanak Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı’na,  39919 ada 13 parsel muhdesadı tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz plan bütününde değerlendirildiğinde; yoğunluk artışına sebep olacağı ve kamu kullanımına ayrılmış alanların kamuya kazandırılması için uygulama alan sınırlarının korunması gerektiğinden, söz konusu talebin uygun bulunmayarak, planın aynen korunmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu)       
 BAŞKAN-14 No.lu komisyon raporu, komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(çok el kalkar), Kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 
(116/2018 - İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından onaylanan Karabağlar 3. Etap (Peker – İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli 3. Etap İhsan Alyanak Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı’na,  39856 ada 2 parsel maliki tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz plan bütününde değerlendirildiğinde; yoğunluk artışına sebep olacağı ve kamu kullanımına ayrılmış alanların kamuya kazandırılması için uygulama alan sınırlarının korunması gerektiğinden, söz konusu talebin uygun bulunmayarak, planın aynen korunmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu)       
  BAŞKAN-15 No.lu komisyon raporu, komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(çok el kalkar), Kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 
(117/2018 - İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından onaylanan Karabağlar 3. Etap (Peker – İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli 3. Etap İhsan Alyanak Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı’na,  39804 ada 14 parsel maliki tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz plan bütününde değerlendirildiğinde; yoğunluk artışına sebep olacağı ve kamu kullanımına ayrılmış alanların kamuya kazandırılması için uygulama alan sınırlarının korunması gerektiğinden, söz konusu talebin uygun bulunmayarak, planın aynen korunmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu)       
  BAŞKAN-16 No.lu komisyon raporu, komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(çok el kalkar), Kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 
(118/2018 - İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından onaylanan Karabağlar 3. Etap (Peker – İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli 3. Etap İhsan Alyanak Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı’na,  39801 ada 1 parsel maliki tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz plan bütününde değerlendirildiğinde; yoğunluk artışına sebep olacağı ve kamu kullanımına ayrılmış alanların kamuya kazandırılması için uygulama alan sınırlarının korunması gerektiğinden, söz konusu talebin uygun bulunmayarak, planın aynen korunmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu)         
BAŞKAN-17 No.lu komisyon raporu, komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(çok el kalkar), Kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 
(119/2018 -İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından onaylanan Karabağlar 3. Etap (Peker – İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli 3. Etap İhsan Alyanak Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı’na,  5070 Sokak, No: 8/B adresinde ikamet eden vatandaş tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz plan bütününde değerlendirildiğinde; yoğunluk artışına sebep olacağı ve kamu kullanımına ayrılmış alanların kamuya kazandırılması için uygulama alan sınırlarının korunması gerektiğinden, söz konusu talebin uygun bulunmayarak, planın aynen korunmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu)         
BAŞKAN-18 No.lu komisyon raporu, komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(çok el kalkar), Kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 
(120/2018 - İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından onaylanan Karabağlar 3. Etap (Peker – İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli 3. Etap İhsan Alyanak Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı’na,  5006 Sokak, No:1/A adresinde ikamet eden vatandaş tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz plan bütününde değerlendirildiğinde; yoğunluk artışına sebep olacağı ve kamu kullanımına ayrılmış alanların kamuya kazandırılması için uygulama alan sınırlarının korunması gerektiğinden, söz konusu talebin uygun bulunmayarak, planın aynen korunmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu)         
BAŞKAN-19 No.lu komisyon raporu, komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(çok el kalkar), Kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 
(121/2018 - İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından onaylanan Karabağlar 3. Etap (Peker – İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli 3. Etap İhsan Alyanak Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı’na,  39825 ada 2 parsel maliki tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz plan bütününde değerlendirildiğinde; yoğunluk artışına sebep olacağı ve kamu kullanımına ayrılmış alanların kamuya kazandırılması için uygulama alan sınırlarının korunması gerektiğinden, söz konusu talebin uygun bulunmayarak, planın aynen korunmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu)           
BAŞKAN-20 No.lu komisyon raporu, komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(çok el kalkar), Kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 




(122/2018 - İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından onaylanan Karabağlar 3. Etap (Peker – İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli 3. Etap İhsan Alyanak Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı’na,  39867 ada 2 parsel maliki tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz plan bütününde değerlendirildiğinde; yoğunluk artışına sebep olacağı ve kamu kullanımına ayrılmış alanların kamuya kazandırılması için uygulama alan sınırlarının korunması gerektiğinden, söz konusu talebin uygun bulunmayarak, planın aynen korunmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu)            
BAŞKAN-21 No.lu komisyon raporu, komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(çok el kalkar), Kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 
(123/2018 - İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından onaylanan Karabağlar 3. Etap (Peker – İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli 3. Etap İhsan Alyanak Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı’na, 4993 Sokak, No:26 adresinde ikamet eden vatandaş tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz  plan bütününde değerlendirildiğinde; yoğunluk artışına sebep olacağı ve kamu kullanımına ayrılmış alanların kamuya kazandırılması için uygulama alan sınırlarının korunması gerektiğinden, söz konusu talebin uygun bulunmayarak, planın aynen korunmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu)            
BAŞKAN-22 No.lu komisyon raporu, komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(çok el kalkar), Kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 
(124/2018 -İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından onaylanan Karabağlar 3. Etap (Peker – İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli 3. Etap İhsan Alyanak Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı’na,  38637 ada 2, 3, 4, 5 ve 6 nolu parsel malikleri tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz plan bütününde değerlendirildiğinde; yoğunluk artışına sebep olacağı ve kamu kullanımına ayrılmış alanların kamuya kazandırılması için uygulama alan sınırlarının korunması gerektiğinden, söz konusu talebin uygun bulunmayarak, planın aynen korunmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu)            
BAŞKAN-23 No.lu komisyon raporu, komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(çok el kalkar), Kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 
(125/2018 - İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından onaylanan Karabağlar 3. Etap (Peker – İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli 3. Etap İhsan Alyanak Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı’na,  38645 ada 1 parsel hissedarları tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz plan bütününde değerlendirildiğinde; yoğunluk artışına sebep olacağı ve kamu kullanımına ayrılmış alanların kamuya kazandırılması için uygulama alan sınırlarının korunması gerektiğinden, söz konusu talebin uygun bulunmayarak, planın aynen korunmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu)              
BAŞKAN-24 No.lu komisyon raporu, komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(çok el kalkar), Kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 
(126/2018 -İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından onaylanan Karabağlar 3. Etap (Peker – İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli 3. Etap İhsan Alyanak Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı’na,  38622 ada 1 parsel maliki tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz plan bütününde değerlendirildiğinde; yoğunluk artışına sebep olacağı ve kamu kullanımına ayrılmış alanların kamuya kazandırılması için uygulama alan sınırlarının korunması gerektiğinden, söz konusu talebin uygun bulunmayarak, planın aynen korunmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu)                
BAŞKAN-25 No.lu komisyon raporu, komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(çok el kalkar), Kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 
(127/2018 - İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından onaylanan Karabağlar 3. Etap (Peker – İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli 3. Etap İhsan Alyanak Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı’na,  38620 ada 2 parsel maliki tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz plan bütününde değerlendirildiğinde; yoğunluk artışına sebep olacağı ve kamu kullanımına ayrılmış alanların kamuya kazandırılması için uygulama alan sınırlarının korunması gerektiğinden, söz konusu talebin uygun bulunmayarak, planın aynen korunmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu)                   
BAŞKAN-26 No.lu komisyon raporu, komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(çok el kalkar), Kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 
(128/2018 - İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından onaylanan Karabağlar 3. Etap (Peker – İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli 3. Etap İhsan Alyanak Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı’na,  38602 ada 3 parsel maliki tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz plan bütününde değerlendirildiğinde; yoğunluk artışına sebep olacağı ve kamu kullanımına ayrılmış alanların kamuya kazandırılması için uygulama alan sınırlarının korunması gerektiğinden, söz konusu talebin uygun bulunmayarak, planın aynen korunmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu)                    
BAŞKAN-27 No.lu komisyon raporu, komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(çok el kalkar), Kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 
(129/2018 - İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından onaylanan Karabağlar 3. Etap (Peker – İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli 3. Etap İhsan Alyanak Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı’na,  38618 ada 17 parsel maliki tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz    plan bütününde değerlendirildiğinde; yoğunluk artışına sebep olacağı ve kamu kullanımına ayrılmış alanların kamuya kazandırılması için uygulama alan sınırlarının korunması gerektiğinden, söz konusu talebin uygun bulunmayarak, planın aynen korunmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu)                     
BAŞKAN-28 No.lu komisyon raporu, komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(çok el kalkar), Kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir.  
(130/2018 - İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından onaylanan Karabağlar 3. Etap (Peker – İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli 3. Etap İhsan Alyanak Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı’na,  38618 ada 23 parsel maliki tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz plan bütününde değerlendirildiğinde; yoğunluk artışına sebep olacağı ve kamu kullanımına ayrılmış alanların kamuya kazandırılması için uygulama alan sınırlarının korunması gerektiğinden, söz konusu talebin uygun bulunmayarak, planın aynen korunmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu)                       
BAŞKAN-29 No.lu komisyon raporu, komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(çok el kalkar), Kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 






(131/2018 - İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından onaylanan Karabağlar 3. Etap (Peker – İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli 3. Etap İhsan Alyanak Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı’na 38619 ada 11, 12 ve 20 nolu parsel maliki tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz    plan bütününde değerlendirildiğinde; yoğunluk artışına sebep olacağı ve kamu kullanımına ayrılmış alanların kamuya kazandırılması için uygulama alan sınırlarının korunması gerektiğinden, söz konusu talebin uygun bulunmayarak, planın aynen korunmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu)                        
BAŞKAN-30 No.lu komisyon raporu, komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(çok el kalkar), Kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 
(132/2018 -İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından onaylanan Karabağlar 3. Etap (Peker – İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli 3. Etap İhsan Alyanak Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı’na,  3441 ada 15 parsel hissedarı ve 3441 ada 16 parsel ile 3002 ada 3 parsel maliki olan vatandaş tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz plan bütününde değerlendirildiğinde; yoğunluk artışına sebep olacağı ve kamu kullanımına ayrılmış alanların kamuya kazandırılması için uygulama alan sınırlarının korunması gerektiğinden, söz konusu talebin uygun bulunmayarak, planın aynen korunmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu)                        
BAŞKAN-31 No.lu komisyon raporu, komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(çok el kalkar), Kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 
(133/2018 -İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından onaylanan Karabağlar 3. Etap (Peker – İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan, 3.Etap Peker Mahallesi ve Civarı Revizyon İmar Planında,  38661 ada 1 parsele İzmir Valiliği, Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü tarafından yapılan itiraz değerlendirildiğinde; söz konusu itirazda okul alanı olarak belirlenmiş olan 38661 ada 1 parselin, 1/1000 ölçekli 3.Etap Peker Mahallesi ve Civarı Revizyon İmar Planında kısmen yolda kaldığı ve imar uygulamasında yolda kalan kısmın terke konu olacağı belirtilmiş olsa da; 38661 ada 1 parselin batı kısmında, 540 ha. Riskli Alan’ın, 110 ha. kısmında Çevre ve Şehircilik Bakanlığı tarafından 07.12.2016 tarihinde re’sen onaylanmış olan plan kararları korunmuş olduğu tespit edildiğinden,  söz konusu talebin uygun bulunmayarak, planın aynen korunmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu)                        
BAŞKAN-32 No.lu komisyon raporu, komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(çok el kalkar), Kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 33 No.lu komisyon okuyalım lütfen, komisyon raporları.













(86/2018 - İlçemiz Muammer Akar Mahallesi 45 Sokak tek numaralarda 1-9, çift numaralarda 2-10/1 olmak üzere 100 metre genişliğindeki alan üzerinde yer alan ve ekteki krokide gösterilen içkili yer bölgesi olarak tespit edilmesi için Esnaf, Çevre, Sağlık ve Plan Bütçe komisyonları toplanmış, belirtilen bölgenin 10.08.2015 tarih ve 25902 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren 2005/9207 İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmeliğin “İçkili Yer Bölgesinin Tespiti” başlığı altındaki 29. maddesine göre İlçe Emniyet Müdürlüğünün 29/08/2018 tarihli 2018/827-1 sayılı yazısında Muammer Akar Mahallesi 45 sokakta sol ve sağ olmak üzere 100 metre genişliğindeki alanın içkili yer bölgesi olarak daha önce 09.05.2018 tarih ve 2018/827 sayılı yazı ile Genel Emniyet ve Asayiş yönünden uygun görüş bildirilmiş ise de mahallinde tekrar yapılan incelemede bahse konu adrese çok yakın mesafede Konak İlçesi sınırları içerisinde yapımı devam eden Göztepe Gürsel Aksel Stadyumunun bulunması, burada oynanacak maçlarda taraftar yoğunluğu da göz önüne alındığında istenmeyen olayların yaşanabileceği ve bölgede trafik yoğunluğunun fazla olması sebebiyle meydana gelebilecek olaylara ekiplerimizce müdahalenin gecikebileceğinden dolayı Emniyet ve Asayiş yönünden sakıncası olduğunu belirtmiştir. “Ancak Göztepe Gürsel Aksel Stadyumunun Konak İlçe sınırlarında olması ve İnönü caddesi üzerinde çok sayıda içkili yer bölgesi bulunması anılan bölge ile Stadyum arasındaki mesafenin de fazla olması sebebiyle de” içkili yer bölgesi belirlenmesine ilişkin talep ile ilgili Esnaf – Çevre – Plan ve Bütçe – Sağlık Komisyonu Raporu okunduktan sonra)
BAŞKAN- Komisyon raporları hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.
 Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım 33 nolu komisyon raporu ile ilgili iki tane farklı görüş olduğundan dolayı İlçe Emniyet Müdürlüğü ve Kaymakamlık tarafından bunun ilgili birime tekrar iade edilip yerinde araştırılıp tekrardan görüş alınarak incelenmesi bizce uygundur.
BAŞKAN- Buyurun Birsen Hanım. 
Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan bizce de uygundur.
BAŞKAN- 33 nolu komisyon raporlarını verilen öneriler doğrultusunda ilgili birime iade edilmesi ve ilgili kurumdan tekrardan görüş sorulmak üzere oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Değerli meclis üyelerimiz bu şekilde komisyonlardan gelen raporlarımızı tamamlamış olduk. Şimdi gündemimizin 5. maddesine Komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergelerden bir tanesinin 4 nolu önergenin gündeme çekilerek görüşülmesi yönünde bu komisyon çalışmalarını ya da tamamlanmış 4 nolu komisyon komisyonlara havale edilen Burs ve Eğitim, Yerel Gündem 21 ve Kültür ve Turizm komisyonunda bu raporların 4 nolu maddeye çekilmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Okuyalım lütfen 4. madde.
(43/2018 - Sarıkamış ruhunun canlı tutulması adına Karabağlar Belediyesi Eğitim Merkezinde 11,12 ve hazırlık sınıflarında okuyan öğrencilerimizi her yıl Sarıkamış’ta yapılan etkinliğe götürerek, ülkemiz ve dünya tarihinde benzeri olmayan Sarıkamış destanının yerinde yeni nesillere öğretilmesine ilişkin önerge okunduktan sonra)  
BAŞKAN- Raporlar hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.
 Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım ilgili raporun Belediyemizin idarece tarafından tamamlanması ve yönlendirilmesi karar alınması bizce uygundur.
BAŞKAN- Buyurun Birsen Hanım. 
Birsen TÜRKOĞLU- Bizce de uygundur Sayın Başkan.
BAŞKAN- 43/2018 nolu komisyon raporlarının idareye yetki verilmesi yönüyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 


(14/2017– İlçemizde bulunan engelli vatandaşlarımızın gelecek yaşamlarını  şekillendirmelerine yardımcı olmak amacı ile belediyemiz bünyesinde bulunan gençlik merkezimizde başta “KPSS” olmak üzere girecekleri sınavlar için  danışmanlık ve destek verilmesi için bir birim kurulması ve bu konuda gerekli çalışmaların yapılması hk. (Burs Eğitim- Engelliler Komisyonu) 
(47/2017- Karabağlar Belediyesi sınırları içerisindeki mahallerde kültür, sanat, turizm faaliyetlerine yönelik taleplerin ve beklentilerin araştırılarak değerlendirilmesi hk. (Kültür ve Turizm – Yerel Gündem 21 Komisyonu)
(222/2017- Belediyemizin kadın futbolu branşında girişimde bulunarak örnek teşkil etmesi adına takım sporlarında ve spor okullarında branş açılması talebi hk. (Spor-Kadın Erkek Eşitliği Komisyonu)
(56/2018- Eşitliğe dayalı bir toplum anlayışıyla, engelli bireylerin toplumsal yaşama uyumu, sosyalleşmeleri ve kendilerini yaşadıkları kente ait hissedebilmeleri için, Belediyemiz veri tabanına kayıtlı engelli bireylerin yoğun yaşadığı mahallelerin tespit edilip, engel türlerine göre sürdürülebilir etkinlikler düzenlenmesi ve hayata geçirilmesi için Meclis Heyetince karar alınması hk. (Engelliler-Sağlık Komisyonu)
(57/2018- Karabağlarda Ahilik Haftasını Belediyemiz önceliğinde esnaf ve sanatkarlarımızla birlikte kutlamak ve günün önemine göre yılın ahisi seçilecek esnafımıza ödül verilmesi için  Meclis Heyetince karar alınması hk. (Esnaf – Plan ve Bütçe Komisyonu) 
(66/2018- İlçemiz sınırları içinde yaşayan annelerin, aile içerisinde yüklendiği     görevlerin sosyal ve ekonomik yaşama katılımını engellediğinden, kadın istihdamının ve kadının toplumsal hayata katılımının desteklenmesi bağlamında mahalle aralarında oyun odaları açılması projesine destek olunması için gerekli girişimlerin yapılması hk. (Kadın -Erkek Eşitliği Komisyonu) 
(68/2018- Avrupa kentlerinin tarihi gelişimleri, farklı kültürlerin gelişim üzerindeki katkıları, iklim ve çevre koşullarının etkileri, sanayileşmenin kentler üzerindeki kazanım ve kayıplarını incelemek ve bunların neler olduğuna dair bilgi edinmek, kentlerin gelişmesindeki etkenleri araştırmak ve gözlemlemek iyi bir birikim ve yol gösterici olacağından bu bilgiler ışığında edinilen bilgilerin, kısıtlı olanaklar ile kentimizin gelişimine katkıda bulunmak için izlenecek yöntemi, başta AB destekleri ve hibe programların uygulanması konusundaki çalışmaların hayata geçirilmesi hk. (Avrupa Birliği- Yerel Gündem 21 Komisyonu)
(76/2018-Bozyaka pazaryeri güneş enerji santrali ortalama 499.320 kilovat saat elektrik üretimi ile 151 kişinin günlük hayatında ihtiyaç duyduğu (konut, sanayi, metro ulaşımı, resmi daire, çevre aydınlatması gibi) tüm elektrik enerjisi ihtiyacını karşılayabilir. Bozyaka pazaryeri güneş enerji santrali sadece konut elektrik tüketimi dikkate alındığında ise 159 konutun elektrik enerji ihtiyacını karşılayabilecek elektrik üretimi yapmaktadır. Bu nedenle Bozyaka pazaryeri güneş enerji santrali enerjide dışa bağımlılığımızın azalmasına da katkıda bulunur. Bu itibarla İlk başta Yunus Emre Pazaryeri, Vatan Mahallesi pazaryeri olmak üzere bunun devamının getirilmesi ve hazırda olan projeli TOKİ’ de temeli atılan Yaşar Kemal Mahallesi Pazar yerine de su siteminin yapılması hem Belediyemiz adına gelir hem de tasarruf elde edilmesi konusunda meclisimizce bir çalışması yapılması hk. (Pazaryeri ve Çevre Komisyonu)
(77/2018-Belediyemiz bünyesinde bulunan 3 adet kapalı pazaryeri mevcut olup, bu yerlerde (vatan Mahallesi, Bozyaka ve Yunus Emre Pazaryeridir.) ilgili müdürlüklerin koordinesi ile Karabağlar ilçe sınırlarında bulunan hemşehrilerimize, sokakta yaşayan ve maddi durumu iyi olmayan, daha çok sabah sabah erken saatlerde işe giden işçiler, okula giden öğrenciler, işyerini açmaya giden esnaflarımıza cumartesi ve Pazar günleri hariç haftanın 5 günü her sabah 05:30-09:00 saatleri arasında Pazaryerilerinin uygun noktalarında ücretsiz çorba dağıtılması konusunda meclisimizce bir çalışma yapılması hk. (Pazaryeri ve Esnaf Komisyonu) 
 (83/2018- Emekli vatandaşlarımızın antrenörler eşliğinde spor aktiviteleri ile fiziksel ve manevi olarak daha sağlıklı olmaları için belediyemiz bünyesinde “Sağlıklı Emeklilik” merkezinin kurulması ve bu konuda meclisimizin gerekli çalışmaları yapması hk.( Spor- Sağlık – Yerel Gündem 21 Komisyonu)
 (100/2018- Şerife ÇAKIN ve 2 kişi tarafından belediyemiz aleyhine İzmir 3. İdare Mahkemesinin  2016/1504 E. sayılı dosyası ile açılan dava sonucu verilen 01/06/2018 tarih ve 2018/664 sayılı karar ile yürürlükteki 1/1000 ölçekli uygulama imar planının General Kazım Özalp Mahallesi, 42004 ada 20 parsele ilişkin kısmının iptaline karar verildiği hk. (İmar – Hukuk Komisyonu) 
 (102/2018- İlçemizde görev başındayken vefat eden Devrim Mahalle muhtarı merhum İbrahim GEZER ve Tırazlı Mahalle muhtarı merhum Hamit TÜRKKOLU’nun isimlerinin görev yaptıkları mahallelerde bir park veya sokağa verilmesi hk. (Çevre – Yerel Gündem 21 – Kültür ve Turizm Komisyonu)
(134/2018- İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.10.2018 tarih ve 05.1179 sayılı kararı ile uygun görülerek 5216 sayılı Büyükşehir Belediye Kanunu’nun 7/b maddesi uyarınca onaylanan Karabağlar 4. Etap (Karabağlar-Günaltay Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan yaklaşık 500 hektarlık kısmını kapsayan, kuzeyde Halide Edip Adıvar Caddesi, doğuda Yeşillik Caddesi, güneyde Gaziemir İlçe sınırı batıda ise Erdal Yaklav Caddesi, Dostluk Bulvarı, 5714/1 Sokak ve Eskiizmir Caddesi ile sınırları tariflenen Karabağlar- Günaltay Bölgesi'nde kalan ve Etüd Proje Müdürlüğü tarafından hazırlanan 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleri ve Civarı Revizyon İmar Planı önerisinin değerlendirilmesi hk. (İmar Komisyonu)
BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz gündemimizin 5. maddesinde olan 4 hariç 1, 2, 3, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14 nolu önergelerin yine aynı komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Değerli meclis üyelerimiz bu şekilde gündemimizin 5. maddesini tamamlamış olduk. Şimdi gündemimizin 6. maddesinin geçiyorum. Dilek ve temenniler. Söz isteyenler var mı? Buyurun Birsen hanım ilk söz sizin.
Birsen TÜRKOĞLU- Teşekkür ederim Başkanım. Aslında ilk meclis açıldığı zaman söylemem gerekiyordu ama siz de bahsettiniz bu ay belediye çalışanlarımızın, meclis üyelerimizin vefatları oldu. Öncelikle Osman Bey’e kardeşinin vefatından dolayı başsağlığı diliyoruz. Temizlik İşleri Müdürümüz Mehmet ARAS beyin kendisine başsağlığı diliyoruz. Ablası vefat etmiş. Engin Bey’e telefon açtık ama müsait değildi herhalde babası, Güven GÜNGÖRMÜŞ Belediye Başkan Yardımcımızın babası vefat etmiş başsağlığı diliyoruz AK Parti grubu olarak. Ayrıca 3 Aralık Dünya Engelliler Günü, 5 Aralık Kadın Hakları Günümüz kutlu olsun. Aynı zamanda Seçme ve Seçilme Günümüz kutlu olsun diyoruz. Geçtiğimiz ay 24 Kasım'da Öğretmenler Günümüz vardı. Bütün öğretmenlerimizin Öğretmenler Günü kutlu olsun diyoruz teşekkür ederim.
BAŞKAN- Buyurun Ahmet Bey, sonra Kazi Bey. 
Ahmet ŞAFAK- Sayın Başkanım, sayın meclis üyesi arkadaşlarım 25 Kasım Kadına Yönelik Şiddetle Uluslararası Mücadele Günü ile ilgili konuşmam, kadına yönelik şiddet tüm dünyada önde gelen bir sorundur. Ancak bu durum kadına yönelik şiddetin önlenmesi olanaksız olduğu anlamına gelmemektedir. Dünyanın bazı bölgelerinde kadına yönelik şiddet görülmemektedir. Kadına yönelik şiddet genel olarak toplumun erkek egemen yapısından kaynaklanmaktadır. Birleşik Milletler bünyesinde 1946 yılında oluşturulan kadının statüsü komisyonunun hazırladığı kadına karşı her türlü ayrımcılığın önlenmesi bildirgesinden hareketle 1981 yılında 20 ülkenin hazırladığı sözleşme 14 Ekim 1985 yılında Resmi Gazete'de yayınlanarak Türkiye tarafından da kabul edilmiştir. Diğer taraftan Anayasamızın 17. Maddesi; herkesin yaşama hakkını garanti altına almayı ve kimsenin insan haysiyetiyle bağdaşmayan bir cezaya ya da muameleye tabi tutulmamasını taahhüt etmektedir. Tüm bunlara rağmen dünya ekonomik forumu 2017 yılı küresel cinsiyet uçurumu raporuna göre ülkemiz cinsiyet eşitliği sıralamasında 144 ülke arasında 131. sırada yer almaktadır. Kadına yönelik şiddet fiziki şiddet olabildiği gibi duygusal, cinsel, ekonomik ve toplumsal ilişkilere kısıtlanması ile de gündeme gelebilmektedir. Kadına yönelik şiddetin iki tane temel etkenleri vardır. Bunlar bir toplumun da ve ilişkilerde kadını eşit olmayan kısmı birçok neden sayılabilir. İki çatışmalarda şiddetin doğal karşılanması, kadının öğrenim düzeyinin yükselmesi, ekonomik faaliyetlerin ücretli olarak yapılması, siyasete katılması, karar mekanizmalarında yer alması gibi önemli konulara girmesidir. Kadının tüm alanlarda toplumsal bir etkinlik üzerinde olması hem evlenme yaşının yükseltilmesi hem de herhangi bir sorun durumunda dışlanmaması ve konusundan kısıtlanması sağlanmaktadır. Kısaca şöyle kadına şiddet önlenmelidir. Teşekkür ederim.
BAŞKAN- Buyurun Kazi Bey.
Kazi UZUN- Sayın Başkan, değerli arkadaşlarım hepinize hayırlı akşamlar diliyorum. Yakınları vefat eden arkadaşlarımın başı sağ olsun, Allah rahmet etsin. Bugün 3 Aralık Dünya Engelliler Günü’dür. Engelliler Gününü kutluyorum. 22 Aralık 1914'te 90 bin askerimizin Sarıkamış’ın Allah-u Ekber Dağları'nda donarak şehit olan ve tüm şehitlerimize Allah'tan rahmet diliyorum mekanları cennet olsun. Teşekkür ederim.
BAŞKAN- Abdulvahap BATİHAN. Buyurun Vahap Bey. Yazıyorum arkadaşlar el kaldıranlar.
Abdulvahap BATİHAN- Sayın Başkan her zaman Vahap diyordunuz da bu Abdulvahap nerden çıktı onu da bilmiyoruz. 
BAŞKAN- Ben yanlış söyledim herhalde. 
Abdulvahap BATİHAN- Sayın Başkan, sayın meclis hepinizi sevgiyle saygıyla selamlıyorum. Bende bugün 5 yıldan sonra herhalde ilk defa bir temenni dileyeceğim. Hiç temenni konuşması yapmadım. Tahir ELÇİ 3 yıl önce katledildi. Vurdular güzel insanı, barış elçisini. Bugüne kadar ne failleri bulundu ne yargılanan oldu. Güpegündüz Diyarbakır'ın ortasında, dilerim failleri bulunur. Tahir ELÇİ’yi unutmadık, unutmayacağız. Saygıyla anıyoruz. Işıklar içinde yatsın. Hepinize iyi akşamlar diliyorum. 
BAŞKAN- Şirin Bey, Mehmet Şirin Bey buyurun.
Mehmet Şirin AYDEMİR- Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri hepinize hayırlı akşamlar diliyorum, saygılar sunuyorum. 10 Kasım Ulu Önder Atatürk'ün ölüm yıldönümü dolayısıyla başta Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere bütün şehitlerimizi rahmetle anıyorum. Mekanları cennet olsun. 24 Kasım Öğretmenler Gününü kutluyorum. Hepsine saygılar sunuyorum. Peygamber Efendimizin Hz Muhammed'in doğum gününü Mevlid Kandili kutlu olsun İslam alemine hayırlar getirmesini diliyorum. 3 Aralık Engelliler Günü kutlar bütün engelleri engelsiz bir dünya diliyorum. 3 Aralık Dünya Engelliler Günü nedir nereden geliyor ne zaman ilan edildi? Birleşmiş Milletler'in 1992 yılında almış olduğu karar sonrası Uluslararası Engelliler Günü olarak ilan edilen 3 Aralık o gün itibarıyla tüm dünyada engelli insanların sorunlarına dikkat çekmek ve onları daha iyi anlayabilmek amacıyla bellenmiş bir gün. Bu önemli gün, engelli insanları anlayabilmek açısından oldukça büyük öneme sahip. Çünkü gündelik hayatta karşılaştıkları sorunları sadece engellilerin değil hepimizin sorunudur. Bütün gerek sosyal yaşamda gerek iş yaşamında kendilerinden çok zor yer bulan ve yaşamın birçok alanında çeşitli engellerle karşılaşan engelli insanlarımızın farkına varmak ve onlarla birlikte yaşadığımızı unutmamamız gerekiyor. Bu nedenle fiziksel, ruhsal ve sosyal açıdan tam iyi olma hali olarak tanımlanan sağlığın korunması, geliştirmesi için çaba sarf edilmelidir. 3 Aralık Dünya Engelliler Günü olarak kutlanması elbette ki çok önemli ancak engelli vatandaşlarımızı sadece yılda bir gün hatırlamak ve sonrasında unutmak doğru bir yaklaşım değildir. Engelli vatandaşlarımız için tüm dünyada olduğu gibi ülkemizde de kamu otoritelerinin alınacak önlemlerin tedbirleri ve yapılacak organizasyonları sivil toplum örgütlerinde içine alarak biçimde daha yaygınlaştırılması ve somut adımlar atılması gerekmektedir. Sayın Başkan 5 senedir ben Engelli Komisyonundayım. Engelli komisyonunda 5 seneden beri bir önerge verdik ve o önerge iki sefer üst üste önerge verdik. Bu önergemiz doğrultusunda bir tane araç ancak alabildik bir engelli aracı ve istatistiklere göre nüfusun %15’i engelli olmasına rağmen yani burada 500.000 nüfus olarak düşünürsek 70-75 bin civarında engelli ve yaşlımız olmasına rağmen bir tane engelli aracımızla engellilere nasıl hizmet edebiliyoruz bunu düşünmek lazım. 2 yıl önce engellilerimizin engelli ailelerin kendi çocuklarını alışverişe giderken hastaneye giderken herhangi bir işlerini görürken engelli konukevi yapılması için bir önerge vermiştik. Komisyon olarak ve bu önergemiz iki sene olmasına, geçmesine rağmen bununla ilgili herhangi bir çalışma daha yapılmadı ve ne zaman yapılacak acaba onu da çok merak ediyorum. Onun üzerinde semt merkezi açılmış ve semt merkezi bütün sağlıklı insanların her türlü kurs ve ihtiyaçları gidermektedir ama engelliler için herhangi bir kurs yeri açılmamış, herhangi bir sosyal etkinlik yapılmamış ve yapılmamaktadır. Ayrıca siz 5 sene önce bu yola çıkarken ve aday olurken engelsiz bir Karabağlar demişsiniz. Yaşlılarımız için dayanışma merkezleri demişsiniz. Evde bakım ve destek hizmetleri demişsiniz. Engelli merkezleri demişsiniz. Engelli çocuk kreş bakımevi demişsiniz. Engelli çocuk oyun parkları demişsiniz. Rehabilitasyon merkezi demişsiniz. Siz bunlardan vaz mı geçtiniz. Bunları ne zaman yapacaksınız. Yoksa zamanınız mı yetmedi Sayın Başkan? Teşekkür ederim hayırlı akşamlar dilerim. 
BAŞKAN- Teşekkür ederiz. Hayır, vazgeçmiş değiliz. Kısa olarak şey açısından söylemiyorum. Bunlar bizim yapmamız gereken konular. Karabağlar Belediyesinin şu anda yapımı süren kültür merkezlerinde her yerde engelli yurttaşlarımız da düşünülüyor. Merak etmeyin. Binamız da dahil bu binamızda engeli yurttaşlarımıza uygun dizayn edildi ve her yaptığımız yerde ona göre dizayn edilecek. Evet engelli aracı bir tane azdır katılıyorum. İmkanlarımız olursa tabiki sayıyı artırmak bizim görevimiz. Tabii Karabağlar Belediyesi'nin birçok ihtiyacı var. Bu süreçte kısıtlı bütçemize rağmen birçok yatırımları gerçekleştiriyoruz ve bu yatırımlar içerisinde de engelli insanlarımız da var. Evde bazı yaptığımız hizmetler evde bakım hizmetlerini gerçekleştiriyoruz yapıyoruz. Yani bunları yapmıyor değiliz. Tabii zaman konusunu doğru değerlendirmek gerekir. Bugüne kadar da Karabağlar Belediyesi olarak zaman konusunu doğru değerlendirdiğimize inanıyoruz. Eksiklerimiz tabii ki vardır ama bunlarda bir program dahilinde bir çalışma takvimi içerisinde tek tek giderilecektir. Şimdi ben burada not aldım söz sırasına göre herkese vereceğim. Emin Bey buyurun Emin UZTEMUR sonra Baki DURMUŞ sonra Mustafa Bey. İmet Bey sonrada. Başka var mı arkadaşlar yazayım. Servinaz Hanım, İmet Bey sonrada Servinaz Hanım. Buyurun.
Emin UZTEMUR- Sayın Başkanım, değerli belediye meclis üyesi arkadaşlarım. Sevgili basın, sevgili misafirlerimiz hepinize iyi akşamlar diliyorum. Ben de öncelikle yakınlarını kaybeden belediye meclis üyesi arkadaşlarıma ve belediye bürokratlarımıza buradan başsağlığı diliyorum. Allah rahmet eylesin. Kendilerine sabırlar diliyorum. Sayın Başkan Aralık ayı tarihimiz açısından çok önemli günleri barındıran bir aydır. Bu olayların en önemlisi 1. Dünya Savaşı'nda en hazin olayların biri olan Sarıkamış Harekatı’dır. Osmanlı ordusunun Kars, Ardahan, Artvin gibi doğu illerimizi Ruslardan geri almak amacıyla 22 Aralık'ta başlattığı hareket 18 gün sürebildi. Enver Paşanın emriyle yapılan bu askeri harekette maalesef 90.000 askerimiz donarak şehit düştü. Şehitlerimizi 104 yıl sonra saygıyla rahmetle anıyoruz. Sayın Başkanım, değerli belediye meclis üyesi arkadaşlarım bugün Sarıkamış şehitlerini konuşuyoruz ama açıkçası bu zorlu ve acı dolu tarihimizi yeni nesillere aktarmakta güçlük çekiyoruz. Gençlerimize Sarıkamış'ı Çanakkale'yi anlatmak hepimizin görevidir. Bu bilinci onlara aktarmalıyız. Bu amaçla bu yıl içinde verdiğimiz önergeyi hatırlatarak KARBEM’de eğitim gören lise son sınıf ve üniversiteye hazırlık eğitimi gören gençlerimizin Sarıkamış'a götürülmesi ile ilgili verdiğimiz önerge kayıtlarda duruyor dikkate alınacağını biliyor ve diliyorum. Sayın Başkanım, değerli belediye meclis üyesi arkadaşlarım Aralık ayı bir diğer kanlı savaşın yani 2. Dünya Savaşı'nın ardından insanlığa çok önemli bir mirasın bırakıldığı bir aydır. 1945'te biten Dünya Savaşı'nın ardından barışa, insanlığa dair arayışların çoğaldı bir atmosferde 10 Aralık 1948'de Birleşmiş Milletler tarafından İnsan Hakları Evrensel Beyannamesi kabul edildi. Türkiye Cumhuriyeti Devleti de bu beyannameye imza attı. Ülkemizde ve dünyada 10-17 Aralık tarihleri İnsan Hakları Haftası olarak kutlanmaktadır. Beyannamenin kabulünün 80. yılında maalesef ülkemiz insan hakları konusunda istediğimiz noktada değildir. Ülkemizde halen kadın, çocuk, engelli, işçi haklarının yasalara göre uyulması dahi yeterli düzeyde değildir. Bununla birlikte doğa ve hayvanlarla ilgili yasaların uygulanmasında da sıkıntılar yaşanabilmektedir. Rakamları isteyen herkes akıllı cep telefonlarını kullanarak görebilir ancak önemli olan başta her devlet kurumunun ve yetki sahibi bireylerin hak bilincini oluşturmak ve yasaları uygulamak adına üzerine düşeni yapmasıdır. Biz de bu mecliste, meclis öncesi kendimizden başlayarak tüm belediye meclis üyesi arkadaşlarımıza ve konuklarımıza insan hakları beyannamesini dağıttık. Teşekkür ediyor, hepinize saygılar sunuyorum.
BAŞKAN- Baki Bey buyurun.
Baki DURMUŞ- Sayın Başkan, değerli meclis üyesi arkadaşlarım konuşmama başlamadan önce burada bulunan değerli arkadaşlarımızın yakınlarının vefatı nedeniyle bütün arkadaşlarımıza başsağlığı diliyorum. Değerli arkadaşlar Kasım ve Aralık ayı çok önemli günlerin geçirildiği aylardır. Bu ayda 24 Kasım Öğretmenler Günü, 25 Kasım Türkiye kadına şiddetin ile ilgili eylemlerin protesto günleri olarak anılmakta. 3 Aralık Engelliler Günü, 5 Aralık kadınlarımızın seçme seçilme hakları ile alakalı günler olarak iletilmektedir. Değerli arkadaşlar yine bazı arkadaşlarımız bazı önemli günler ile ilgili güzel açıklamalar yapmışlardır. Bu açıklamalarla ilgili ben de 24 Kasım Öğretmenler Günü ile ilgili açıklama yapmak istiyorum. Şöyle: Almanya’da bir lise müdürü her eğitim ve öğretim yılı başında öğretmenlerine şöyle bir mektup göndermiş. Nazi toplama kampından sağ kurtulanlardan biri: Gözlerim hiç bir insanın görmemesi gereken şeyleri gördü. İyi eğitilmiş ve yetiştirilmiş mühendislerin inşa ettiği gaz odaları, iyi yetiştirilmiş doktorların zehirlediği çocuklar, işi iyi bilen hemşirelerin vurduğu iğnelerden ölen bebekler, lise ve üniversite mezunlarının vurup yaktığı insanlar. Eğitimden bu nedenle kuşku duymaya başladım. Öğretmenlerden istediğim şudur; öğrencilerin insan olması için çaba harcayan, çabalarınızın bilgi ve canavarlar,  becerikli psikopatlar üretmesin. Okuma yazma matematik daha fazla insan olmasına yardımcı olursa ancak o zaman önemlilik taşır öğretmenlik der. Yüreği bilim ilim vicdan kokan tüm öğretmenlerimizin yıldönümünü kutluyor, esas gün olan 24 Kasım değil 5 Ekim’dir Öğretmenler Günü. 24 Kasım 12 Eylül cuntacıların hazırlanmış olduğu bir gün olarak kabul ediyorum. 5 Ekim Dünya Öğretmenler Günü ve Türkiye öğretmeni ilim, bilim ve vicdan kokan tüm öğretmenleri saygı ve sevgi ile anıyoruz. Değerli Arkadaşlar 3 Aralık Engelliler Günü ile ilgili de çok önemli bir farkındalık günü olarak kabul etmek gerekiyor. Burada geçmiş 5 yıl içerisinde görev almış, engelliler komisyonda görevlendirilmiş ben de dahil olmak üzere buranın dezavantajlı olmak ne demek biraz dokunabildim sanıyorum gibi önerme ve karar alma aşamalardan ne kadar önemli bir yerde olduğumuzun farkında mıyız  diye düşünüyorum. Evet biz farkındayız. Karabağlar Belediyesi gibi 500 bin nüfusu açmış bir yerde engelli komisyonlarda hemen hemen birçok arkadaşımızın bu komisyon içerisinde yer alarak engellilerle ilgili yapmış olduğu çalışmalarda farkındalık yaratabilen bu değerli arkadaşlarımızla iç içe olmanın hakikaten de ben huzurunu yaşıyorum. Hepimizin de yaşadığını zannediyorum. Değerli Arkadaşlar Birleşmiş Milletler Engelli Hakları Sözleşmesi ile ilgili başlamak istiyorum. Sözleşmenin 1. Maddesinde şöyle der; sözleşmenin amacı engellilerin tüm insan hak ve temel özelliklerinden tam ve eşit şekilde yararlanmasını teşvik ve temin  etmek ve insanlık onuruna saygı ile güçlendirmektir. İşte göreviniz bu madde ile başlıyor ve devam ediyorum anayasal hatlarla birlikte biraz daha belirteceğimiz mevzuatlarda bu sorumlulukları da belirtmiştir. İki türlü mevzuat vardır. Birincisi, 5378 Sayılı Engelliler Hakkında Mevzuat bu Mevzuat Çalışma Bakanlığı, Milli Eğitim Bakanlığı ve Sosyal Güvenlik Bakanlığını yakından ilgilendirir. Değerli arkadaşlar ikinci önemli yine mevzuat 5393 Sayılı Belediyeler ile ilgili Kanun işte bizim de tam burada üzerimize düşen engellilerle ilgili yapmak istediklerimiz anlatılmaktadır. Biz Karabağlar Belediyesi olarak bu yapmak istediğimiz şeyleri yaptık mı evet yapıyoruz ve yapmaya devam ediyoruz. Sevgili arkadaşımızın bir tanesi yine meclis üyesi arkadaşımız 5 yıldır bu işten sadece bir arabayı örnek verirken sanırım bu birimle ilgili çalışmayı yapan arkadaşlarımızın neler yaptığı konusunda da çok yeterli bilgi sahibi olmadığı bir gerçek. Belediye Başkanının görev ve yetkileri engelli merkezlerle ilgili anlatılanların hepsi Belediye Başkanımızın denetimi, kontrol ve yetkileri içerisinde yer almaktadır. Bunlarla ilgili görevler söz konusu değildir. Giderler, yine belediyemizin olurları ile ancak gerçekleştirilebiliyor. Belediyemiz her şeyden önce Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü'ne bağlı bu müdürlüklerin yönetmeliği içinde yer alan bir yönergesi ile mevcuttur. Burada özellikle İzmir'de en çok Karabağlar Belediyesi bu yönergeyi merkezini oluşturan en aktif bir şekilde yer almış hatta müteakip defa engellilerle ilgili alınan kararlar gereken kararlarda bu mecliste alınmıştır. Doğrudur, alınması gereken kararlardır da. Arkadaşlar engelli danışma merkezlerinin birimlerinin yönergesini uzun uzun anlatmayacağım. Ancak burada gizliliğe önem veren, personelin niteliğine önem veren, hizmet ve görevlerini yerine getiren, işleyişleri aktif bir şekilde oluşturmaya çalışan bu hak temelli birimimiz çok doğru ve geleceğe yönelik daha da kapsamlı bir şekilde çalıştığını görüyoruz ve biliyoruz. Biz Karabağlar Belediyesi olarak bu hak temelli yönergeleri aktif bir şekilde yerine getirme çalışmaları içerisinde bulunan bu birime ve Sosyal Hizmetler Müdürlüğü'ne bugüne kadar yapmış olduğu çalışmalardan dolayı da teşekkür ediyoruz.  Değerli Arkadaşlar hani Karabağlar Belediyesi neler yaptık diye düşünebilirsiniz ama şöyle resimde gösterdiğim de tek tek anlatmayacağım ama çok şeyler yaptığını da göreceğiz. Eğer Karabağlar Belediyesi engellilerimiz ile ilgili neler yaptık diye bilgi edinmek istiyorsanız Sosyal Hizmetler Müdürlüğü Engelliler Birimine gidin size çok güzel şeyler hazırlayıp vereceklerini ve çalışmalar ile ilgili ne kadar başarılı şeyler yaptığını da göreceksin arkadaşlar, hatta çok önemli bir şey daha söyleyeceğim ve konuşmamı bitireceğim. Değerli Arkadaşlar 2010-2018 yılları arasında Karabağlar bölgesinde neler olmuş biliyor musunuz? Bu danışmanlığın bünyesinde işe yerleşen engelli sayısı hepinizi istihdam konusunda çok yakından ilgilendiriyor ya işe giriyor mu girmiyor mu bunlar için neler yapılıyor ya da neler yapılmıyor diye sadece bir araba kıstasıyla işi baz almak bence yapılan çalışmaları bir anlamı da haksızlık etmiş oluyoruz. Bedensel engelli 91,  işitme engelli 194, görme engelli 1, zihinsel engelli 17, süreğen olan 143 kişi, EKPS ile engelli sınavıyla tercihleri ile 94 kişi memur kadrosuna işçi olarak alınmış. Bu sayı içerisinde 65 kişi emekli olmuş. Toplam 540 engelli Karabağlar ilçemizde Karabağlar Belediyesi bünyesinde yapılan bütün çalışmalar da aktif çalışmalarda bu sonucu elde etmişiz. Hiçbir ilçede bu kadar başarılı bir sonuç elde edilmeyen ve engelli hak temelli çalışan bu değerli arkadaşlarımıza da başarı dilemek bizim görevimiz olsa gerek.  Yine şöyle bir şey var onu da hemen söyleyeceğim arkadaşlar Bakanlık ile ilgili   bizimde içinde bulunduğumuz iki şey çok önemlidir. Habilitasyon ve rehabilitasyon. Habilitasyon şudur: yapabilirlik. Dünya Kupası'nda ödül almış başarı almış futbolcular var yani yapabilirlik ölçüsünü ne kadar başarılı olduğunu görüyoruz aynı derecelerden yine bizim  Karabağlar ilçemizde de bu gerçekleşmiş ve başarmışlardır. Dinlediğiniz için teşekkür ediyorum İyi akşamlar diliyorum başkanım. 
BAŞKAN- Mustafa Bey Mustafa OLUKLUPINAR buyurun.
Mustafa OLUKLUPINAR- Sayın Başkanım, Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlarım,  hepinize hayırlı akşamlar diliyorum.  Arkadaşlar söz engellilerden açılmışken ben de alıyorum ancak 21 Kasım 2017’de Türkiye Büyük Millet Meclisi'ne sunduğu teklifle özürlü olarak telaffuz edilen özel insanlara engelli denilmesine vesile olan rahmetli Büyük Birlik Partisi Genel Başkanı Muhsin YAZICIOĞLU’nu rahmetle ve minnetle anıyorum ruhu şad olsun. Bir de ikinci bir konuda Arkadaşlar biraz önce konuşmacı bir arkadaşımız Tahir ELÇİ’yi andı doğrudur aynı sokakta aynı sokakta 3 dakika önce Tahir ELÇİ’ye gitmeden o teröristler 2 tane de polisimizi vurdu. Ondan da bahsetmesi isterdim bunları da anmasını isterdim. Ben her Tahir ELÇİ'yi hem de iki polis mi ruhu şad olsun diyorum. Teşekkür ederim Hayırlı akşamlar. 
BAŞKAN-Buyurun İmet Bey.
İmet TUNÇ- Sayın Başkan şimdi meclisin ilk giriş bölümünde bize hazırlanan bir video sunumu vardı. Video sunumunda Karabağlar Belediyesi'nin yapmış olduğu bir takım asfaltlamalarla ilgili bir video, bir fotoğraf sunumu oldu. Fotoğraf sunumunda hemen hemen her mahalleden birer ikişer sokak asfaltlanmasını gördük. Asfaltlamayı görürken tabii ki 3800 4000’e yakın bizim Karabağlar'da sokağımız var. Bu sokakların tamamının daha elden geçen sürekli bakım ve onarım içinde olmasını temenni ediyorum. Bu hizmetlerin daha da çoğalmasını temenni ediyorum bu temenni ile beraber yapılan hizmetlerin eleştirisini de şu şekilde yapmak isterim. Daha önce 19 milyon liralık bir borçlanmayı için borçlanmaya mazeret olarak yaklaşık 83 civarında sokağın bakımı gündeme getirilmişti. Biz de orada demiştik ki 19 milyon liralık borçlanma bunlar için gerekli değil. Burada da gördüğümüz kadarıyla bu çalışmalar gerçekten de 19 milyon tutacak bir borçlanma değil. Bu bir,  iki; oradaki fotoğrafları incelediğimiz zaman sizin engellilerle ilgili bir konuşmanız var. Baki Bey’in  bir konuşması var. Baki Bey gerçekten de uluslararası gündeme getirilen engelliler ile ilgili birtakım ufuk ya da birtakım kriterleri gündeme getirdi bu kriterler maalesef Karabağlar'da yok. Karabağlar da yokken sizin de bir temennimiz var. Bir gün değil Engelliler Günü ama biz o fotoğrafları tekrar seyredersek, seyrederseniz göreceksiniz ki o fotoğrafların içinde tamamında birçok sokağımızda kaldırım yok. Lütfen bu fotoğraflara dikkat edelim bir tarafta kaldırım varsa diğer tarafta kaldırım yok. Özellikle değil engelli normal vatandaşların yürüyebileceği ve Karabağlar Belediyesi'nin hizmet götürememe fotoğraflarıydı onlar aslında. Bir de yarım olan asfalttan olduğu fotoğraflar var, asfaltın tamamlanmadığı fotoğraf çekildiği anda tamamlanmadığı alanlar var demek ki Karabağlar o sokaklarla yaşayan o kadar hizmetsiz o kadar bakımsız sokaklar var ki Başkan yani bir Belediye Başkanı olarak bunun derdini çekmek zorundasınız meclis üyeleri olarak biz burada derdini çekiyoruz. Bu hizmetsizliği neye bağlıyorsunuz ben bilmiyorum. Ama o fotoğrafların tekrar mümkünse meclise gösterilmesi ve orada sizin yaptığınız hizmetsizliklerin tekrar görülmesinin fotoğraflarını tekrar meclise sunulmasını temenni ediyorum. Teşekkür ediyorum. 
BAŞKAN- Şimdi yarım, bir algı yanlışlığı var. Oradaki fotoğrafları bir izah edeyim önce. Bir yapılmamış hali gösteriliyor, sonra yapım süreci ile ilgili fotoğraflar var, sonra da tamamlanması ile ilgili var. Yani yarım kalan hiçbir sokak orada yarım bırakılmadı. Sonuçta siz bunu tabi hizmetsizlik olarak görüyorsanız söyleyeceğim bir şey yok. Onun takdirini oradaki vatandaşlarımız yapacaktır. Bu 19 milyon liralık şey ile ilgili bir olay değildir. Oradaki dosyamız yaklaşık 150 sokakla ilgiliydi ve parke taş yapılması ile ilgiliydi. Parke taş yapılması bizim asfalt yapmamıza engel değil. Bazı sokaklarımız asfalt olacak, bazı sokaklarımız parke taşı olacak. O çalışmalarımız da devam edecek. Şimdi basında da partinize mensup insanların demeçlerin okuyorum. Şimdi mesela işte şirket borçları diyor, maaşları ödenmiyor deniyor. Ya bunlarla ilgili lütfen bizden bilgi alınsın tamam siyaset yapılacak da siyaset böyle yapılmaz. Sonuçta 30 mahallede asfaltlama çalışması yapıldı. Bu sokaklar muhtarlarımız tarafından tespit edildi. Muhtarlarımız öncelikleri koydu. Biz de o önceliklere uyarak orada bu çalışmaları gerçekleştirdik. Yaptığımız olay budur yani oradaki vatandaşlara ya da muhtarları hiçe sayarak yaptığımız bir çalışma değil. Önceliğimiz her zaman önce orada oturan yurttaşlar. Onların istekleri imkanlarımız dahilinde bir anda Karabağlar 3800 sokağını asfaltlama imkanımız yok ama büyük sorun olanlara öncelik tanınarak oradaki sorunları gidermeye çalışıyoruz. Borçlu belediye asfalt üretiyor ve asfalt seriyor. Şimdi bir hizmettir hizmeti yani başka yönleriyle eleştirebilirsiniz biz saygı duyarız. Biz Karabağlar'ın her şeyini dört dörtlük çözmedik ama Karabağlar'da girmediğimiz okul kalmadı. Bütün okulların tamir bakımını yapıyoruz. Bütün camilerin bakım, onarım, temizlik dahil her şeyini yapıyoruz. Temizliğini de kentin temizliğinde yapıyoruz. Yollarını da yapıyoruz, parklarını da yapıyoruz. Bu dar bütçemize rağmen yapmaya da kararlılıkla devam edeceğiz. Tabii eleştirel yönler olur saygı duyarız ama asfalt dökülmesini bir de tekniğine uygun, biz götürüp de birçok belediyenin yaptığı gibi üst üste asfaltta atmadık. Dikkat ettiyseniz orada asfalt kazıma aracımız var. Tekniğine uygun onlar alındı daha sonra da ona uygun asfalt gerçekleştirildi. Teknolojiye uygun yapmaya uğraşıyoruz. Kaldırım talepleri de orada vatandaştan geldikçe gerçekleştiriyoruz. Birçok yerde kaldırım yapılması istenmiyor bak. Çünkü araçların park etme konusunda vatandaşın isteği var. Kaldırım yapılması istenmiyor arkadaşlar. Orada engellerin geçmesine engel bir şey yok yani zaten kaldırım yaparsanız engel olur. Çünkü kaldırımı o zaman ona göre düzenlemeniz lazım. Bizim yeni yaptığımız kaldırımlarda mutlaka engellilerin de faydalanacağı şekilde düzenleniyor ve engellilerle ilgili özel döşemeler gerçekleştiriliyor. Bütün yaptığımız tüm hizmetlerde bu var. Bu asfaltlama çalışması dediğim gibi 30 ayrı mahallede yapıldı. Her mahalledeki şeyler de muhtarların isteğine göre yapıldı. Önümüzdeki süreçte de Karabağlar Belediyesi'nin Bu çalışmaları devam edecek. İş makinesine ihtiyacımız var. Örneğin biz kazıcı aleti olmadığı için kiralamak zorunda kaldık. İmkanımız olursa öyle bir iş makinesi de alacağız. Yani ihtiyaçlarımız çok. Peyderpey almaya uğraşıyoruz. Bunlar da gerçekleştireceğiz. Servinaz Hanım söz istedi. sonra Mehmet Bey size vereceğim Buyurun Servinaz Hanım.
Servinaz ÖMÜR - Sayın Başkanım, Değerli Meclis Üyelerim. Ülkemizde kadınlara seçme ve seçilme hakkı pek çok Avrupa ülkesinden önce tanınmış olup, 3 Nisan 1930 tarihinde Belediyelerde, 26 Ekim 1933'te Köy İhtiyar Heyeti ve Muhtarlık seçimlerinde, nihayetinde 5 Aralık 1934'te ise Türkiye Büyük Millet Meclisi'nde kadına seçme ve seçilme hakkı tanınmıştır. Biz bu hakkı tanıyan Mustafa Kemal Atatürk ve Arkadaşları'nı minnet saygı ve sevgiyle anıyorum. Biz nüfusun yarısıyız nüfusun yarısını oluşturan kadınların ülkemizin karar mekanizmalarında ve mecliste eşit sayıda yer almasını istiyoruz. Saygılarımla.
BAŞKAN- Buyurun Mehmet Bey. 
Mehmet AYDOĞAN - Sayın başkanım, Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlarım ben de 2 meclis üyemizin yakınları ve başkan yardımcımızın yakınları için başsağlığı diliyorum.  acılarını paylaşıyorum. Arkadaşlarımızın anlattığı kadına şiddetle, ilgili Öğretmenler Haftası ile ilgili, Engelliler Haftası ile ilgili ve Sarıkamış'taki şehitlerimiz ile ilgili bütün iyi dileklerine ve anmalarına katılıyorum. Bende büyük İslam alemi büyük mutasavvıf Hz. Mevlana'nın 745. ölüm yıldönümü vuslatı 7-17 Aralık tarihleri arasında kutlanacak. Bende bu kutlamayı hatırlatmak isterim ve 2018 yılının Hz.Mevlana'nın o yüce sevgisi, insan sevgisi kardeşlik ve hoşgörünün önce ülkemizde, ondan sonra da bütün dünyada hakim olmasını diliyorum. Hayırlı akşamlar diliyorum. 
BAŞKAN- Başka söz isteyen  var mı arkadaşlar? Buyurun buyurun Birsen Hanım.
Birsen TÜRKOĞLU- Az önce Servinaz Hanım’ın konuşmasına istinaden baktım dikkatimi çekmişti. Servinaz Hanım hemen hemen yarısıyız dediniz değil mi? Karabağlar değil Türkiye çapında seçimlerde 26.704.757’si kadın, 25 milyon 991 yani biz kadın seçmenler çok fazlayız ona göre kadınlara iyi davranırsanız iyi olur. Seçimler var önümüzde çünkü. 
BAŞKAN-  Ben kişisel olarak destekliyorum meclisimizin de en az yarısının kadın olmasından yanayım. Onu da belirteyim.
 Birsen TÜRKOĞLU- Sayımız fazla Başkanım siyasilere duyurulur. 


BAŞKAN-Evet Değerli Meclis Üyelerimiz toplantıya katılamayan Latif YELEKÇİOĞLU ve Zakir BEL’in mazeretlerini oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği kabul edilmiştir. Bundan sonraki toplantımız 1 yıl sonra yapılacaktır arkadaşlar. 4 Ocak seneye yapılacak. 4 Ocak 2019 Cuma günü saat 18:00’de yine bu salonda yapılacaktır. Ben şimdiden yeni yılın tüm meclis üyelerimize, ülkemize ve insanlarımıza barış, hoşgörü, sevgi getirmesini diliyorum. Umarım ülkemiz için 2019 yılı hayırlı olur. Evet Levent Bey kapatıyorum meclisi. Ha bu arada Servinaz Hanım’ın da  doğum gününü hep birlikte kutluyoruz. Değerli Arkadaşlar 4 Ocak 2019 Cuma günü saat 18:00’ de görüşmek üzere herkese iyi akşamlar diliyorum. Servinaz Hanım’a pastayı bizim almamız lazımdı, alacağız.
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