İZMİR KARABAĞLAR BELEDİYE MECLİSİNİN  04/01/2018 GÜNLÜ OCAK AYININ 1. BİRLEŞİMİNE AİT TUTANAK ÖZETİ

 HAZIR OLANLAR:

	Muhittin SELVİTOPU, Abdulvahap BATİHAN, Ahmet DAVULCU, Ahmet ŞAFAK, Alev AĞRI, Ayşe ARSLAN ERTEN, Baki DURMUŞ, Birsen TÜRKOĞLU, Bülent SÖZÜPEK, Bülent TORUN, Bünyamin DEMİR, Cevat BEKİROĞLU, Emel TANGOBAY, Emin UZTEMUR, Emrullah KAVUZ, Engin SOY, Hanize UYSAL, İmet TUNÇ, İsmail TAŞ, Kazi UZUN, Latif YELEKCİOĞLU, Mehmet AYDOĞAN, Mehmet Şirin AYDEMİR, Mustafa OLUKLUPINAR, Mustafa Şafak BARAN, Osman ÇOKCAN, Ömer ALTINPINAR, Özgür ÖZDEMİR, Recep CATUK, Servinaz ÖMÜR, Tuncer POLAT, Turan MANDUZ,  Zafer Levent YILDIR, Zakir BEL. 
	   BAŞKAN- Değerli Meclis Üyelerimiz  Karabağlar Belediyesi meclisinin  2018 Yılı Ocak ayı ilk oturumunu açıyorum yeterli çoğunluğumuz vardır. Değerli meclis üyelerimiz öncelikle 2018 Yılının ülkemize, kentimize İzmir’e barış huzur ve hoşgörü getirmesini diliyorum. Ülkemizin bulunduğu coğrafyada zorlu günler hepimizi bekliyor. Tabi bu zorlu günleri aşabilmek; birlik ve beraberlikle ancak mümkün olabilir.  Kimsenin ötekileştirilmediği hiçbir ayrımcılığın yapılmadığı ve 80 milyon insanıyla bir bütün olan Türkiye Cumhuriyeti birlikte olduğu taktirde baş edemeyeceği, başa çıkamayacağı hiçbir sorun yoktur. Biz bu dileklerimizin 2018 yılında ülkemizde hakim olması; barışın, hoşgörünün, sevginin ve kardeşliğin önde olmasını diliyoruz. Bunlara çok ihtiyacımız var. Ve zorluklarda ancak bunlarla aşılabilir. Ben tekrardan 2018 yılının ülkemize hayırlı olmasını diliyorum. Ve tabi ki Belediyemize de yine meclis üyelerimize ve kentimizde yaşayan Karabağlarda yaşayan 500 bin insanımıza da diliyorum. Değerli Meclis Üyelerimiz Aralık Ayı içerisinde de Belediyemizin yine rutin çalışmaları devam etti, ediyor.  Kentimize tabi bir çok sorun olduğu biliyoruz. Düzensiz kentleşme, düzensiz kent dokusunun yarattığı bir çok problemimizin olduğu hep tekrarladık bunları zaman içerisinde bir program dahilinde planlı ve uzun vadede düzenli bir kentleşme ortaya çıkaracak proje çalışmalarıyla yolumuza devam ediyoruz. Karabağlar Belediyesi olarak şu konuda iddialıyız: Türkiyede planlı kentleşmenin önünü açma yönüyle çabalarımız büyük. Ve bu tür bir çalışmanın bir çok kentte de olmadığını çok iyi biliyoruz. Biz bilime, teknolojiye inanan, bilim ve teknolojiyi öne alan bir anlayış içerisinde çalışma programlarımızı oluşturuyoruz. Ve sadece Karabağlar’ın bugününü değil 30 yıl sonrasını  göz önüne alarak çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Bugün belki bunlar laf olarak gelebilir ama şunu biliyoruz ki ilerleyen yıllarda bu çalışmaların sonuçları ortaya çıkacak ve Karabağlarda modernleşmeye düzenli bir kent dokusu oluşmasına doğru yol olacaktır.  Bunu anlamak için bilgi sahibi olmak gerekir. Eğer bilgi sahibi değilseniz bunu anlamınızın imkanı yok. Rahmetli Uğur MUMCU bile söylemiştir “bilgi  sahibi olmadan fikir sahibi olmayacaksınız” diye. Bizler çalışma anlayışımızda bilgi sahibi olmadan hiçbir konuda fikir yürütmüyoruz. Maalesef kentimizde bilgi sahibi olmadan fikir yürütenler var. Ahkam kesenler var.  Biz ahkam kesilmesini değil, iş yapılmasını bekliyoruz. Ve bu işin de ancak  bilgiyle bilgiyi iyi kullanmayla teknolojiyi iyi kullanmayla mümkün olabileceğini biliyoruz. Bu konularda  dünya ile rekabet edebilmenin yolu bilgi ile olur, teknoloji ile olur. Eğer bu yönlerinizi geliştiremezseniz hiç kimse ile rekabet edemezsiniz. Biz Karabağlar Belediyesi olarak bilgi birikimimizle, çalışmalarımızla kentleşme konusunda hangi düzeyde olursa olsun hangi kurumsal yapı olursa olsun yarışırız. Bundan hiçbir çekincemiz yok. Bunun çok iyi bilinmesi gerektiğine inanıyorum. Değerli Meclis Üyelerimiz devam eden projelerimiz konusunda kısa bilgiler vermek istiyorum. Kız öğrenci yurdumuz  bu ay sonu itibari ile tamamlanacak. Şimdi onunla ilgili işletme konuları var. Onları çözdüğümüzde sanıyorum 2018 Yılı 2019 Öğretim yılı başlamadan burası işletmeye açılmış olacak, öğrencilerimizi kabul edecek noktaya geleceğiz. Diğer  devam eden işlerimiz; Tahsin Yazıcı Kültür merkezimiz devam ediyor %25 civarında,  Yaşar Kemal Pazaryerimiz devam ediyoruz %20 civarında,  Barış Semt Merkezimiz %10 civarında,  Kibar Pazar Yerimiz %33 civarında ve diğer çeşitli parklardaki çalışmalarımız devam ediyor. Eserkent’teki parkımız tamamlandı orayı da önümüzdeki günlerde hizmete açacağız. Onun da daha önce trafik kazasında kaybettiğimiz meclisimizin de aldığı karara göre o arkadaşımızın ismini vererek parkımızı halkımızın hizmetine sunacağız. Birçok yerde şantiye çalışmalarımızı devam ediyor. Ancak Karabağlar’da şöyle bir sorun hep yaşıyoruz. Bugünlerde Eskiizmir Caddesinde sizlere de şikayet gelmiş olabilir. Sıkıntı yaşıyoruz özellikle altyapı ile ilgili çalışmalar yapan kurumların yarattığı  bir durum. Eskiizmir Caddesinde de İzmirgaz’ın yaptığı bir çalışma var.  Tabi yağışlar olması dolayısıyla da oradaki açılan çukurlar nedeni ile de sıkıntılar var.  Bu konuları ilgili kurumlara ilettik. Kontrol ediliyor, takibimizde. Kendi alanımızda kendi çalışmalarımızla ilgili her zaman müdahalelerimiz bulunuyor çok kısa sürede de bunları giderebiliyoruz. Ancak başka kurumların yaptığı çalışmalarla ilgili maalesef kentimizde, bizim ilçemizde de sıkıntılar yaşanıyor.  Değerli  Meclis Üyelerimiz dediğimim gibi bir çok mahallede teknik müdürlüklerimizin çalışmaları devam ediyor.  Sosyal  çalışmalarımızda yine yoğun bir şekilde geçtiğimiz aylarda devam etti. Engelliler günü vardı. Engelliler gününde özellikle kentimizde Karabağlar ilçemizde olan özel engelli kurumlarında eğitim veren kurumları ziyaret ettik onların dertlerini dinledik. Ve onların dertlerine nasıl ortak olabiliriz, bu konularla ilgili çalışmalarımız sürüyor. Tüm semt merkezlerimizde kurslarımız devam ediyor. Yoğun bir katılım da var. Önümüzdeki günlerde yeni semt merkezlerimizi hizmete açacağız. Bunlardan ilki Kazım Karabekir Mahallemizde. Tadilatları bitmek üzere. Orada semt merkezi açacağız. Burada da hedef bütün mahallelerimiz de semt merkezi açmak. Ancak buda tabi zaman içerisinde gerçekleşecek. Sokak hayvanlarımız var. Buda bizim gerçeğimiz. Özellikle kış aylarında hayvan severler tarafından da sorunları dile getirilen, sokakta yaşayan bir çok canlımız var. Onlarla ilgili de kedi evleri, işte yemek kapları oluşturarak yardımcı olmaya çalışıyoruz tabi bu konu zamanla çözülebilecek bir konu kısırlaştırmayla, zaman içerisinde kontrol altına alınarak  ancak çözülebilecek bir konu. O canlılarında yaşam hakkını saygı göstermeye özen gösteriyoruz. Çevremizdeki doğadaki hangi canlı olursa olsun bizim bakışımız, felsefemiz; onlarında yaşam hakkına gereken saygıyı özeni göstermektir. Değerli Meclis Üyelerimiz Belediyemizin  çeşitli sosyal etkinlikleri sürdürülüyor. Tiyatrolar, söyleşiler,  semt merkezlerindeki  kurslar  ve benzeri ülkemizin kültür ve sanat insanlarıyla çalışmalarınız sürüyor. Geçtiğimiz günlerde yine Karabağlarda yaşayan Karabağlarda Dudaktan Kalbe romanını yazmış büyük romancımız Reşat Nuri GÜNTEKİN anısına da Edebiyat Günleri düzenlendi. Ve orada da yaşamı, yazdığı romanlar, hikayeler paylaşılarak toplumumuza tanıtılmaya çalışıldı. Yine Aralık ayı içerisinde 24 Kasım Öğretmenler Günü anısına Baş Öğretmen Atatürk Satranç Turnuvası düzenlendi buna da yoğun bir katılım oldu. Bu yarışmaya ülkemizin diğer kentlerinden çeşitli kentlerinden de  katılım oldu bundan da çok büyük bir onur duyduk. Değerli arkadaşlar buda .bir çok faaliyetlerimiz oluyor.  Bunlar sizlere de bildiriliyor. Ben bunlara tek tek değinmeyeceğim.  Bu cumartesi günü saat 2’de bir yarışma programımız olacak. Yukarıdaki konferans salonumuzda Uzundere Cem evimiz sosyal merkez ulusal düzeyde proje yarışmamız yapıldı, sonuçlandı. Cumartesi günü saat 2’de de hem yarışmada ödül kazananlara ödülleri verilecek hem de proje tanıtımı gerçekleşecek. Arzu eden arkadaşlarımız cumartesi günü saat 2’de bunu izleyebilirler. Tam sayı olarak 135 proje katıldı. Bu sayı yarışma açısından önemli bir rakam. Yaklaşık 600  - 700 civarında mühendis mimarın yarışmaya iştirak ettiğini  gördük ve orada da yarışmacılar önerdikleri projeleri sundular ve jürimizde değerlendirmeyi yaptı.   1. 2. ve 3. İle, mansiyon ödülü alan projeler belirlendi. Bunlara hem orda ödül alanlara ödülleri takdim edilecek hem de projeler tanıtılacak. Projelerde sanıyorum 1 ay süreyle belediyemizde sergilenecek. Arzu edenler projeleri izlerler ve o konuda görüş ve önerileri olan varsa bizlere de iletirler. Değerli Meclis Üyelerimiz sizlere kısa olarak aktarmak istediğim bunlar. Şimdi bu şekilde meclisimizin açılışını gerçekleştirmiş olduk. Şimdi meclisimizin 2. Maddesine geçiyorum. Meclisçe verilecek önergeler. Sanıyorum bize intikal eden 2 önerge var. Okuyalım arkadaşlar. 
(Belediyemiz Zabıta Müdürlüğünde fiilen görev yapan personele 2018 Yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanununun K cetvellerindeki tarifelere göre aylık 648,00-TL fazla çalışma ücretinin ödenmesine hakkındaki önerge okunduktan sonra)  

BAŞKAN- Önce meclis üyelerimizin önergelerini okuyalım. Onu birimlerden gelen önergelerde okuyalım. 
		(Çanakkale Zaferi ruhunun canlı tutulması adına sinevizyon gösterisi yapılması ve “Ecdat Aşı” olarak bilinen yağlı buğday çorbası, üzüm hoşafı, ekmek ve sudan oluşan menüyü Belediyemiz sınırlarındaki okullar ve KARBEM öğrencilerine verilerek, Ülkemizin ve Dünya tarihinin dönüm noktalarından birinin hangi şartlarda kazanıldığının yeni nesillere öğretilmesi hakkındaki  Bir Grup Meclis Üyesi Önergesi okunduktan sonra)

		BAŞKAN-  Önerge hakkında söz isteyen buyurun Bülent Bey? 
		Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlarım bende 2018 yılı ilk meclisimizin Karabağlar’ımıza hayırlı ve uğurlu olmasını diliyorum. Yeni yılın ülkemize barış sağlık ve huzur getirmesini temenni ediyorum. Birde ülkemizin ohal kapsamından bir an önce çıkmasını, ulusumuzun huzur içinde yaşamasını temenni ediyorum. 1 no.lu meclis üyelerimizce verilen  önergenin de gündeme alınması bizce uygundur. 
		BAŞKAN-   AK Parti Grubu buyurun. 
		Mustafa OLUKLUPINAR-  Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri Arkadaşlar hepinizi selamlıyorum. Bende milli şairimiz Mehmet Akif ERSOY’un ölüm yıldönümünü minnetle anıyorum. Aynı zamanda yeni yılımızın da tüm belediyemize Karabağlar’ımıza , İzmir’imize,  Türkiye’mize hayırlar getirmenizi diliyorum. Önergenin de gündeme alınması uygundur. 
		BAŞKAN- Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 2. Önerge meclis üyelerimiz tarafından verilen. 

		(Karabağlar İlçesinde bulunan 6306 Sayılı Yasa kapsamındaki riskli alanlarda sosyal yaşam standartlarının belirlenmesi, yenilenebilir enerji imkanları ile yeşil ev standartlarının belirlenrek teşvik edilmesi için gerekli araştırma ve çalışmaların yapılması hakkındaki Bir Grup Meclis Üyesi Önergesi okunduktan sonra)
		BAŞKAN-  Önerge hakkında söz isteyen buyurun Bülent Bey? 
		Bülent SÖZÜPEK- İlgili önergenin gündeme alınması uygundur. 
		BAŞKAN-   AK Parti Grubu buyurun. 
		Mustafa OLUKLUPINAR-  Gündeme alınması uygundur.
		BAŞKAN- Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Bu şekilde meclisçe verilecek önergeler bölümümüzü tamamladık. Şimdi gündemimizin 3. Maddesine geçiyorum birimlerden gelen önergeler 1 no.lu önerge. 
		
		(Belediyemiz Zabıta Müdürlüğünde fiilen görev yapan personele 2018 Yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanununun K cetvellerindeki tarifelere göre aylık 648,00-TL fazla çalışma ücretinin ödenmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 

	BAŞKAN- Şimdi Servinaz Hanım o değil  onları en son önergeler bittikten sonra 1 no.lu ana önergeyi okuyalım. 

		(01/2018- 5393 sayılı Belediye Kanununun 25. maddesine istinaden “Denetim Komisyonu” na üye seçilmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra) 
		BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz her yıl olduğu gibi Belediye Kanunu gereği Denetim komisyonumuz bu meclis toplantımızda seçilecek. Denetim komisyonumuz  5 kişiden oluşacak. Oranlar itibari ile de 3’ü çoğunluk olan partiden, 2’si muhalefet  partisinden önerilecek. Bu konuda öneri varsa alıyım buyurun. 
		Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkan biz Cumhuriyet Halk Partisi olarak biz meclis üyesi arkadaşlarımızdan İsmail TAŞ, Mehmet AYDOĞAN ve Zafer Levent YILDIR’ı öneriyoruz. 
	BAŞKAN- AK Parti Grubu 
	Mustafa OLUKLUPINAR-  Sayın Başkan bizde Mehmet Şirin AYDEMİR  ve Ömer ALTINPINAR’ı öneriyoruz. 
	BAŞKAN- Değerli Meclis Üyelerimiz bu gizli oy ile yapılacak oy zarfları sizlere dağıtıldı. Oylamaya geçiyoruz. Arkadaşlar biraz sonra oyları toparlayacaklar. Ak Parti gurubunun diğeri Ömer ALTINPINAR evet arkadaşlar yanlışlık yapmayalım. Evet Değerli Meclis Üyelerimiz oylama devam ederken gündemin 2. Maddesine devam edebiliriz. Evet gündemimizin 2 . Maddesi okuyalım. 
(02/2018 -  Belediyemizin teknik birimlerinin işlemlerindeki yoğunluk göz önünde bulundurularak 2018 yılında 2 adet mühendisin boş kadrolarda sözleşmeli personel olarak istihdamı ve Belediyemizde 01.01.2017 - 31.12.2017 tarihleri arasında Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğünün Mahalli İdare Sözleşmeli Personel Ücret Tavanları ile ilgili 12/01/2017 tarih ve 79847095-010.06.02-(115708-184)-325 sayılı; 10/07/2017 tarih ve 63107535-010.06-(115708-184) –5933 sayılı genelgeleri doğrultusunda tam zamanlı olarak çalıştırılan ve 2018 yılında sözleşmeleri yenilenecek veya yeni sözleşme yapılacak personele 657 sayılı Devlet Memurları Kanununa göre istihdam edilen 1. derecenin 1. kademesi kadro karşılığı esas alınmak üzere ücret tabanı bazında net aylık ödenmesi ile Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğünün 2018 yılı için yayımlayacağı mevzuat çerçevesinde ek ödeme oranları cetvelinde belirtilen unvan, öğrenim durumu ve hizmet yılı esas alınarak denk gelen ek ödeme oranının uygulanması ile bulunacak brüt tutarda ek ödeme yapılması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN-  Bu önerge ile ilgili  bir açıklama yapmak istiyorum Değerli Arkadaşlar. Burada 2 adet yeni mühendisin istihdamı da önergemizin içinde var diğeri zaten sözleşmeli çalışan olarak personellerimizin maaşlarının ödenmesi yönünde her yıl aldığımız rutin bir karar. Bu iki adet mühendis arkadaşımız belediyemizden ayrıldı. Oradan boşalan yerlerdir. İlave yeni bir şeyimiz yok. Daha önce meclisimizce geçen kararı olan kadrolardır. Belediyemizin ihtiyaç durumuna göre her ihtimale karşı bunları gündeme getirdik. Bir arkadaşımız şantiye şefi arkadaşımız Tarkan belediyemizden ayrıldı. Başarılar diliyoruz. Özel kendisi herhalde çalışacak. Bir diğer arkadaşımızda geçen yıl ayrılmıştı. Bunlar budur. Evet önerge hakkında söz isteyen buyurun Bülent Bey. 
	Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkan 2 no.lu önergenin oylanması uygundur. 
	BAŞKAN- AK Parti Grubu 
	Mustafa OLUKLUPINAR-  Sayın Başkan bizce de 2 no.lu önergenin oylanması uygundur.
BAŞKAN- 2 No.lu önergeyi  oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 3 no.lu önerge. 
(03/2018 - 22/02/2007 Tarih ve 26442  sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik hükümlerine göre ihdas edilen ve müdürlükler arası dolu olarak aktarımı yapılan kadrolara ilişkin (II) sayılı boş kadro değişikliği (memur), (III) sayılı dolu kadro değişikliği (memur) cetvelleri hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Bu her ay rutin gelen bir konumuz. Memurların kademe değerlendirmesi ve diğer özlük hakları ile ilgili. Önerge hakkında söz isteyen buyurun Bülent Bey. 
	Bülent SÖZÜPEK- İlgili  önergenin oylanması uygundur. 
	BAŞKAN- AK Parti Grubu 
	Mustafa OLUKLUPINAR-  Önergenin oylanması uygundur.
BAŞKAN- 3 No.lu önergeyi  oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 4 no.lu önerge. 
		(04/2018-  Belediyemiz Bilgi İşlem Müdürlüğünce hazırlanan “Bilgi İşlem Müdürlüğünün Görev ve Çalışma Esaslarına Dair Yönetmeliği” nin incelenerek 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/m maddesine istinaden karar alınması  hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen buyurun Bülent Bey. 
Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkan 4 no.lu önergenin Hukuk Komisyonuna havale edilmek üzere oylanması uygundur. 
BAŞKAN- Buyurun Mustafa Bey. 
Mustafa OLUKLUPINAR-   Hukuk Komisyonuna sevki uygundur. 
BAŞKAN- 4 No.lu Hukuk Komisyonuna havalesini  oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 5 no.lu önerge. 
(05/2018-5393 Sayılı Belediye Kanununun 14. Maddesinin (b) bendi, 17.07.2006 tarih ve 26231 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Dernek, Vakıf, Kurum, Kuruluş, Sandık ve Benzeri Teşekküllere Genel Yönetim Kapsamındaki Kamu İdarelerinin Bütçelerinden Yardım Yapılması Hakkında Yönetmelik ve 5018 Sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanununun 29. Maddesi çerçevesinde; Belediyemiz sınırları içerisinde faaliyet gösteren önerge ekindeki listede isimli yazılı bulunan 18 adet amatör spor kulübüne 5393 sayılı Belediye Kanununun 14. maddesi gereğince her birine 5.000,00.-TL nakdi yardım yapılması hk.)
BAŞKAN-  Değerli Meclis Üyelerimiz bu Belediye Kanununda var. Spor kulüplerine  Belediyemizin belli bir oranda yardım yapılması ile ilgili. Önerge hakkında söz isteyen ? Buyurun Bülent Bey.
Bülent SÖZÜPEK- İlgili önergenin oylanması uygundur. 
BAŞKAN- Ak Parti grubu , buyurun Mustafa Bey.
Mustafa OLUKLUPINAR- Sayın Başkan, az ama uygundur. Az veren candan çok veren maldan.
BAŞKAN- Katılıyoruz. Ama bütçe imkanlarımız ölçüsünde yapmaya çalışıyoruz. Yalnız bu nakdi yardımla kalmayacak, yakın bir zamanda ayni yardımlarımız, yani malzeme yardımlarımızda ihale yapıldı bildiğim kadarıyla yakın bir zamanda kendilerine buda yapılacak. 5 no.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar) Etmeyenler(eller kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir. 6 No.lu önerge.
(06/2018-Belediyemiz hizmetlerinde kullanılmak üzere 237 sayılı taşıt Kanununun 10.maddesinin 2.fıkrası gereğince 1 adet (damperli sac kasalı kamyon) taşıtın satın alma yolu ile temini hk.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen. Buyurun Bülent Bey.
Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım, ilgili önerge ile ilgili görüşümüzü bildirmeden önce, amatör spor kulüplerine meclis grupları tarafından verilen destekten dolayı teşekkür ediyoruz. 6 No.lu önergenin de Plan Bütçe komisyonuna havale edilmesi uygundur.
	BAŞKAN- Mustafa Bey buyurun.
	Mustafa OLUKLUPINAR- 6 no.lu önergenin Plan Bütçe komisyonuna havale edilmesi uygun buluyoruz.
BAŞKAN- 6 No.lu önergenin Plan Bütçe komisyonuna havale edilmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar) Etmeyenler(eller kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir. 7 No.lu önerge.
07/2018- 237 sayılı Taşıt Kanununun 10. Maddesinin 2. fıkrası ile 5393 sayılı Belediye Kanununun 85/b maddesi gereğince 3,5 tonluk 1 adet forklift, 1 adet kamyon çift kabin (asfalt yama aracı), 1 adet damperli kamyonun satın alma yolu ile temini hk.
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen. Buyurun Bülent Bey.
Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım ilgili önergenin incelenmek üzere Plan Bütçe komisyonuna havale edilmesi uygundur.
BAŞKAN- Buyurun Mustafa Bey, Ak Parti grubu.
Mustafa OLUKLUPINAR- Bizce de uygundur.
BAŞKAN- 7 No.lu önergenin Plan ve Bütçe komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar) Etmeyenler(eller kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir. 8 No.lu önerge.
08/2018 - İzmir İli, Karabağlar İlçesi, Bozyaka Mahallesi, 13456 ada, 548,45 m²  yüzölçümlü 11 parsel sayılı taşınmazda 2427/7835 paya karşılık gelen Belediyemize ait 169,89 m²'lik hissenin 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18. Maddesinin (e) bendine istinaden diğer hissedarlar adına  kat karşılığı veya bedel karşılığında satışının yapılıp yapılamayacağı hk.
BAŞKAN- 8 No.lu önerge hakkında söz isteyen. Buyurun Bülent Bey.
Bülent SÖZÜPEK- İlgili önergenin incelenmek üzere İmar komisyonuna havale edilmesi uygundur.
BAŞKAN- Ak Parti grubu.
Mustafa OLUKLUPINAR- 8 No.lu önergenin bizce de İmar komisyonuna havalesi uygundur.
BAŞKAN- 8 No.lu önergenin İmar  komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar) Etmeyenler(eller kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir. 9 No.lu önerge.
09/2018 - İzmir İli, Karabağlar İlçesi, Vatan Mahallesi, 42097 ada, 144,82 m² yüzölçümlü 42 parsel sayılı taşınmazda 25/72 paya karşılık gelen Belediyemize ait 50,28 m²'lik hissenin 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18. Maddesinin (e) bendine istinaden diğer hissedar adına  kat karşılığı veya bedel karşılığında satışının yapılıp yapılamayacağı hk.
BAŞKAN- 9 No.lu önerge hakkında söz isteyen. Buyurun Bülent Bey.
Bülent SÖZÜPEK- 9 No.lu önergenin İmar komisyonuna havale edilmesi uygundur.
BAŞKAN- Ak Parti grubu buyurun lütfen.
Mustafa OLUKLUPINAR- Bizce de 9 No.lu önergenin İmar komisyonuna havalesi uygundur.
BAŞKAN- 9 No.lu önergenin İmar  komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar) Etmeyenler(eller kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir. 10 No.lu önerge.
10/2018 - İzmir Doğalgaz Dağıtım A.Ş. tarafından; Günaltay Mahallesi, 3788 Sokak ile 3767/4 Sokak kesişimindeki park alanı ile Tahsin Yazıcı Mahallesi, 9301 Sokak üzerinde bulunan park alanında olmak üzere 2 adet 4 m. x 4 m. = 16 m² yüzölçümüne sahip doğalgaz bölge regülatörü yeri belirlenmesi şeklinde plan değişikliği talebi hk.
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen. Buyurun Bülent Bey.
Bülent SÖZÜPEK- İlgili önergenin incelenmek üzere İmar ve Çevre komisyonuna havale edilmesi uygundur.
BAŞKAN- Ak Parti grubu, Buyurun Mustafa Bey.
Mustafa OLUKLUPINAR- 10 No.lu önergenin İmar ve Çevre komisyonuna havalesi uygundur.
BAŞKAN-  10  No.lu önergenin İmar ve Çevre komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar) Etmeyenler(eller kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir. 11 No.lu önerge.
11/2018 - 1/1000 ölçekli 1.Etap Üçkuyular - Şehitler Mahallesi Revizyon İmar Planı'nda yer alan   6287 adada mülkiyet sınırları ile mevcut imar planı sınırının uyumlu olmadığı tespit edildiğinden, uygulama sorunlarının giderilmesi için imar planı değişikliği yapılması hk.
BAŞKAN- 11 No.lu önerge hakkında söz isteyen. Buyurun Bülent Bey.
Bülent SÖZÜPEK- İlgili önergenin İmar komisyonuna havale edilmesi uygundur.
BAŞKAN- Ak Parti grubu, Buyurun Mustafa Bey.
Mustafa OLUKLUPINAR- 11 No.lu önergenin bizce de oylanması, pardon İmar komisyonuna havalesi uygundur.
BAŞKAN-  11  No.lu önergenin İmar  komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar) Etmeyenler(eller kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir. 12 No.lu önerge.
12/2018 - Karabağlar 1/1000 ölçekli revizyon imar planlarını güncel imar mevzuatıyla uyumlu hale getirmek ve imar uygulamalarında kolaylık sağlamak amacıyla revizyon imar planlarında gerekli düzenlemelerin yapılması, ayrıca hazırlanacak revizyon imar planlarında da kullanılmak üzere yürürlükteki revizyon imar planı plan notlarının bütünleştirilmesi hk.
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen. Buyurun Bülent Bey.
Bülent SÖZÜPEK- İlgili önergenin İmar komisyonuna havale edilmesi uygundur.
BAŞKAN- Buyurun Mustafa Bey.
Mustafa OLUKLUPINAR- 12 No.lu önergenin İmar komisyonuna havalesi uygundur.
BAŞKAN-  12  No.lu önergenin İmar  komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar) Etmeyenler(eller kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz, yapılan oylama sonucu; İsmail TAŞ, Mehmet AYDOĞAN, Zafer Levent YILDIR, Mehmet Şirin AYDEMİR ve Ömer ALTINPINAR Denetim Komisyonu üyeliğine seçilmişlerdir. Kendilerini tebrik ediyorum ve çalışmalarında başarılar diliyoruz. 13 No.lu önerge.
13/2018 - Belediyemiz imar programı kapsamında bulunan 9, 11, 13, 25, 35, 38, 47, 63, 67, 70, 71, 73, 74, 78, 85, 86 ve 87 poz no.lu işlem dosyasında kalan parsellerin imar planındaki konumlarında herhangi bir değişiklik olmaması nedeniyle 9, 11, 13, 25, 35, 38, 47, 63, 67, 70, 71, 73, 74, 78, 85, 86 ve 87 poz no.lu işlem dosyalarının Belediyemizin 2015-2019 yıllarını kapsayan 2. beş yıllık imar programı kapsamında kalması, 19 poz no.lu işlem dosyasında kalan 31032 ada 9 ve 23 no.lu, 26 poz no.lu işlem dosyasında kalan 31352 ada 7, 8, 9, 10 no.lu, 95 poz no.lu işlem dosyasında kalan 31052 ada 14 no.lu parsellerin Belediyemizin 2015-2019 yıllarını kapsayan 2. beş yıllık imar programı kapsamından çıkarılması, 30935 ada 6, 7, 8, 9, 10 no.lu ve 30952 ada 25 no.lu parsellerin Belediyemizin 2015-2019 yıllarını kapsayan 2. beş yıllık imar programı kapsamına ek olarak alınması hk.
BAŞKAN- 13 No.lu önerge hakkında söz isteyen. Buyurun Bülent Bey.
Bülent SÖZÜPEK- 13 No.lu önergenin oylanması uygundur.
BAŞKAN- Ak Parti grubu.
Mustafa OLUKLUPINAR- Bizce de 13 no.lu önergenin oylanması uygundur.
BAŞKAN-  13  No.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar) Etmeyenler(eller kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir. Şimdi 2 ek önergemiz var. 1 No.lu ek önergeyi okuyalım.
16/2018 - Belediyemiz Zabıta Müdürlüğünde fiilen görev yapan personele 2018 Yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanununun K cetvellerindeki tarifelere göre aylık 648,00-TL fazla çalışma ücretinin ödenmesi hk.
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen. Buyurun Bülent Bey.
Bülent SÖZÜPEK- İlgili önergenin oylanması uygundur.
Mustafa OLUKLUPINAR- Bizce de ilgili önergenin oylanması uygundur.
BAŞKAN-  Öncelikle önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar) Etmeyenler(eller kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir. Önergeyi oyluyorum. Kabul edenler(eller kalkar) Etmeyenler(eller kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir. 2 No.lu ek önerge.
17/2018 - Sayıştay görüş ve önerileri ile yeniden düzenlenen Belediyemiz Sosyal Hizmet ve Sosyal Yardım Yönetmeliğinin incelenerek 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/m maddesine istinaden karar alınması  hk.
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen. Buyurun Bülent Bey.
Bülent SÖZÜPEK- İlgili önergenin gündeme alınarak oylanması uygundur.
Mustafa OLUKLUPINAR- Bizce de gündeme alınarak oylanması uygundur.
BAŞKAN-  2 No.lu ek önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar) Etmeyenler(eller kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir. Önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar) Etmeyenler(eller kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyeleri bu şekilde gündemimizin, a evet. Meclis üyelerimizce verilen önergeler var. Evet okuyalım. Tekrar olmaması açısından tutalım mı arkadaşlar yoksa oyalayalım mı ? ( mikrofonsuz konuşmalar) Çanakkale, son bölümünü okuyalım.
14/2018 - Çanakkale Zaferi ruhunun canlı tutulması adına sinevizyon gösterisi yapılması ve “Ecdat Aşı” olarak bilinen yağlı buğday çorbası, üzüm hoşafı, ekmek ve sudan oluşan menüyü Belediyemiz sınırlarımız içendeki okullar ve KARBEM öğrencilerine verilerek, Ülkemizin ve Dünya tarihinin dönüm noktalarından birinin hangi şartlarda kazanıldığının yeni nesillere öğretilmesi hk.
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen. Buyurun Bülent Bey.
Bülent SÖZÜPEK- İlgili ek önergenin Burs Eğitim komisyonu, Sağlık komisyonu, Yerel Gündem 21 komisyonuna havale edilmesi uygundur.
BAŞKAN- Ak Parti grubu.
Mustafa OLUKLUPINAR- Bizce de aynı komisyonlara havalesi uygundur.
BAŞKAN- Ek önergenin Burs Eğitim, Sağlık ve Yerel Gündem 21 kültür mü onun adını değiştirmiştik, komisyonlarına  Yerel Gündem 21  komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar) Etmeyenler(eller kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir. 2. Meclis Üyelerimizce verilen önerge, okuyun.
15/2018 Karabağlar İlçesinde bulunan 6306 Sayılı Yasa kapsamındaki riskli alanlarda sosyal yaşam standartlarının belirlenmesi, yenilenebilir enerji imkanları ile yeşil ev standartlarının belirlenerek teşvik edilmesi için gerekli araştırma ve çalışmaların yapılması hk.
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen. Buyurun Bülent Bey.
Bülent SÖZÜPEK- İlgili ek önergenin Kentsel Dönüşüm komisyonuna havale edilmesi uygundur.
BAŞKAN- Ak Parti grubu, Buyurun Mustafa Bey.
Mustafa OLUKLUPINAR- Çevre daha iyi olmaz mı çevre.
BAŞKAN- Evet CHP Grubu da katılıyor. önergenin Kentsel Dönüşüm ve Çevre  komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar) Etmeyenler(eller kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyeleri gündemimizin 3. Maddesini de bu şekilde tamamlamış olduk. Şimdi gündemimizin 4. Maddesine geçiyoruz, komisyonlardan gelen raporlar. Raporları oylamaya geçmeden önce, gündemimizin 5. Maddesinin 10. Sırasında yer alan önerge komisyonlarımız tarafından karara bağlanmış. Ben gündemimizin 5. Maddesinin 10. Sırasında yer alan 223/2017 no.lu önergenin gündemimizin 4. Maddesine konulmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar) Etmeyenler(eller kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir. 1   no.lu komisyon raporu.
11/2017 İlçemizde var olan tüm pazaryerlerinin  hijyen koşullarının geliştirilmesi ve daha yetkin hale getirilmesi için idare tarafından takip ve koordinasyonun da yürütülmesi ve ilgili müdürlüklerin konu hakkında titizlik göstermesine yönelik oybirliği ile temenni kararı alınmasına ilişkin Esnaf – Pazaryerleri Komisyon Raporu.

BAŞKAN- Komisyon raporları hakkında söz isteyen. Buyurun Bülent Bey.
Bülent SÖZÜPEK- Komisyondan geldiği haliyle oylanması uygundur.
BAŞKAN- Ak Parti grubu, Buyurun Mustafa Bey.
Mustafa OLUKLUPINAR- Komisyonlardan geldiği haliyle oylanması uygundur
	BAŞKAN- 1 No.lu komisyon raporlarını komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar) Etmeyenler(eller kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir. 2 No.lu komisyon raporu.
37/2017-İzmir bütününde uygulanmakta olan, gerek 6306 Kanun kapsamında, gerekse 5393  sayılı Kanunun 73. Maddesi kapsamında olan kentsel dönüşüm projelerinin zaman içerisinde uygulanması ile ilgili aşamaların izlenmesi, karşılanan sorunların tespiti  ve ilçemizdeki uygulamalarda karşılaştırılması ve çözüm önerilerinin geliştirilmesine dair yapılan çalışmalara ilişkin  Yerel Gündem 21  – Çevre- Kentsel Dönüşüm Komisyonu Raporu. 
BAŞKAN- Komisyon raporları hakkında söz isteyen. Buyurun Bülent Bey.
Bülent SÖZÜPEK- Komisyonlardan geldiği haliyle oylanması uygundur.
BAŞKAN- Ak Parti grubu, Buyurun Mustafa Bey.
Mustafa OLUKLUPINAR- Komisyonlardan geldiği haliyle oylanması uygundur
	BAŞKAN- 2 No.lu komisyon raporlarını komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar) Etmeyenler(eller kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir. 3. Olarak gündeme ilave ettiğimiz  komisyon raporu.
223/2017- 11/08/2017 Tarihinde hain terör örgütü tarafından şehit edilen Eren BÜLBÜL’ün isminin Gülyaka Mahallesinde  3023 Sokakta bulunan parka verilmesine ilişkin önerge ve 30/03/2016 tarih ve 15712 sayılı evrak ile Adnan ÇİREKLİ adlı vatandaşın aynı parka ilişkin isim değişikliği talebinin birlikte değerlendirilmesi sonucunda; Aynı mahallede bulunan Gülyaka Parkı ve Kestelli Parklarının farklı bir isminin olmadığı tespit edildiğinden, “Gülyaka Parkı” adının “Gülce ÇİREKLİ Parkı” olarak değiştirilmesi, “Kestelli Parkı” adının ise “Eren BÜLBÜL Parkı” olarak değiştirilmesinin oybirliği ile kabulüne ilişkin Çevre ve Hukuk Komisyonu Raporu.

BAŞKAN- Komisyon raporu hakkında söz isteyen. Buyurun Bülent Bey.
Bülent SÖZÜPEK- Komisyondan geldiği haliyle oylanması uygundur.
BAŞKAN- Ak Parti grubu.
Mustafa OLUKLUPINAR-  Bizce de komisyonlardan geldiği haliyle oylanması uygundur
	BAŞKAN- Gündemimize, buyurun.
Abdulvahap BATIHAN- Önergenin tamamının okunmasını istiyoruz. Talep ediyoruz. Çünkü önergede değişiklik var.
BAŞKAN- Belki eksiklik var. Bir tarafı var bir tarafı yok. İki parkla ilgili değil mi.
Abdulvahap BATIHAN - Bir açıklama yapılsın.
BAŞKAN- Açıklama yapın Emel Hanım.
Emel TANGOBAY- (mikrofonsuz konuşma) Şöyle bir durum var. Eren BÜLBÜL isminin verilmesi ile ilgili meclis üyelerimizden yapılan bir önerge vardı. Biz de park yerini incelemek için gittiğimizde, oradaki bölge halkıyla konuştuğumuzda, onlarda geldiler. Ve 2016 yılının 3. Ayında bizim Belediyemize verilmiş olan bir başvuru dilekçesi var. Sporcu olan, aynı zamanda öğretmen olan genç bir kadın trafik kazasında hayatını kaybetmiş. Onun isminin o parka verilmesi talep edilmişti. Dolayısıyla bizde o dilekçeyi bulduk kayıtlarda. Böyle bir başvuru hakikaten var bir sene önce. Onun adının Gülyaka Parkına isminin verilmesini, Eren BÜLBÜL’ ünde yine aynı bölgede yer alan Kestelli Parkına adının verilmesi konusunda bir karar aldık.
BAŞKAN- Şimdi ben komisyon raporunun son bölümünü okuyayım arkadaşlar. Bu şekilde konu daha da açıklığa kavuşmuş olur. Önerge ve başvuru dilekçesini komisyonumuzca birlikte değerlendirilmelerine karar verilmiştir. Aynı mahallede bulunan Gülyaka Parkı ve Kestelli Parklarının farklı bir isminin olup olmadığı ilgili müdürlüklerden araştırılmış ve söz konusu parkların farklı bir isminin olmadığı tespit edilmiştir. Buna nedenle “Gülyaka Parkı” adının “Gülce ÇİREKLİ Parkı” olarak değiştirilmesi, “Kestelli Parkı” adının ise “Eren BÜLBÜL Parkı” olarak değiştirilmesine komisyonumuzca oy birliği ile karar verilmiştir. Komisyon raporunu bu şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar) Etmeyenler(eller kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz bu şekilde komisyonlardan gelen raporlar bölümümüzü tamamlamış olduk. Gündemimizin 5. Maddesi komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergeler bölümünde 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 ve 11 sıra no.lu önergelerin gene aynı komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar) Etmeyenler(eller kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir. Sayın Meclis Üyelerimiz gündemimizin 5. Maddesini de tamamlamış olduk. Gündemimizin 6. Maddesi dilek ve temenniler, söz isteyenler, buyurun Bünyamin Bey.
Bünyamin DEMİR- Sayın Başkan değerli Meclis Üyeleri, biz de 2018 yılının ülkemize hayırlar getirmesini temenni ediyoruz. Evet içinde bulunduğumuz zorlu bir süreci yaşıyoruz ama şunu unutmamalıyız ki 1000 yıllık bir geçmişi olan bir Devletiz, yine 13 milyonluk bir ülkeyken Mustafa Kemal ATATÜRK’ ün önderliğinde 7 düvele karşı mücadele edip başarmış, bugünde dünyanın en büyük ülkelerinden 80 milyonluk dev bir ülkeyiz. İnşallah ülkemiz birlik, beraberlik, bütünlük içerisinde bu badireleri de atlatıp yoluna emin adımlarla devam edecektir. Biz, 2018 yılının Belediyemiz açısından da daha performanslı, daha faydalı, daha güzel çalışmaların yapıldığı bir yıl olmasını temenni ediyoruz. Yine 2018 yılının ilk günlerinde uzunca bir senedir kadro bekleyen aşağı yukarı ülkemizde 1 milyonluk bir kitleyi ilgilendiren aileleri ile beraber 5 milyonluk bir rakamı ilgilendiren önemli bir adım atıldı. İşçilerimizin daimi işçi kadrosuna geçirilmesiyle birlikte de önemli bir sorunun giderildiğini düşünmekteyiz. Yine ilçemizin önemli bir konusu, İzmir Demokrasi Üniversitesi ile ilgili ilçe başkanımızın, milletvekillerimizin önemli girişimleri var. Kamu oyuna da yansıdığı şekliyle  geçtiğimiz günlerde Kalkınma Bakanlığı , TOKİ ve İzmir Demokrasi Üniversitesi arasındaki görüşmeler neticelenme noktasına gelmek üzere. İnşallah yakın bir zamanda Üniversitemizin kampüs alanının Karabağlarda olacağı, hepimizin bildiği Uzundere’deki önemli büyük bir alanda oluşturulacağını, bitmesini resmi olarak da kamuoyuyla paylaşma fırsatımız olup, bu konudaki görüşmeler önemli bir neticeye ulaşmak üzere. Yine yarın saat 15.00’ te İzmir Demokrasi Üniversitemizde geçtiğimiz yıl Fethi SEKİN polis kardeşimizin şehit edildiği, yine Karabağlar ilçemizde oturan Musa ÇAM kardeşimizin şehit edildiği hain saldırıda şehit olan bu iki arkadaşımız içinde bir anma programı düzenlenecek. Yarın 15.00’ te İzmir Demokrasi Üniversitesinde rektör hanımında özellikle bütün Karabağlar meclisimizin katılmasının onları onurlandıracağını söyledi. Bu konuda da bizim davetkar olmamız talepleri olmuştur. Onun için Karabağlar meclisinin de bu zamana kadar  bu Demokrasi Üniversitesi ile ilgili demokratik duruşunu da hep beraber orada da gösterirsek onların mutlu olacaklarını düşünüyoruz. Yine bu konuda Poligondaki Askeri alanın, artık Askeriyelerin şehir dışına çıkması konusundaki Cumhurbaşkanımızın açıklaması ile birlikte, şehircilik şurası ile ilgili açıklama ile birlikte yine Karabağlar ilçe başkanımızın önemli girişimleri neticesinde Milli Savunma Komisyonundaki milletvekillerimiz ve akabinde de Milli Savunma Bakanımızla yapılan görüşmeler neticesinde o alanın tabiat parkı olarak yeşil alan olarak Karabağlara kazandırılması bir kısmı da Balçova’da biliyorsunuz. O bölgenin tamamının yeşil olarak muhafaza edilmesi ile ilgili önemli girişimler var. Bu konuda da inşallah hep beraber oradaki duruşumuzda hep birlikte ortak bunu biliyoruz. Önemli bir neticeye ulaşacağımız kanaatindeyiz. Yine Karabağlar’ın önemli hususlarından birisi kentsel dönüşümdü. Karabağlarda kentsel dönüşümde öyle ya da böyle bir şekilde yol alınmaya gayret ediliyor. Bugün işte orada temellerin atıldığı inşaatların yükselmeye başladığını görüyoruz. Yine bir sonraki aşamasında da bugüne kadar Çevre Şehircilik Bakanlığı’nın ilgilenmiş olduğu çok sayıda kentsel dönüşüm alanı var. Burada Karabağlar yine bir ayrıcalık tanındı. Karabağlar’ da sadece Karabağlar kentsel dönüşümü ile ilgilenecek bir Kentsel Dönüşüm Karabağlar Daire Başkanlığı oluşturuldu. Bu da Karabağlar adına yine Çevre Şehircilik Bakanlığımız tarafından atılmış önemli bir adım olduğunu düşünüyorum. Yine aynı şekilde biliyorsunuz buradaki planlamadaki arkadaşlarımızın Aşık Veysel, Aydın mahallesi aksındaki planlama ile ilgili çalışmalar yoğun bir şekilde devam ediyor. Burada da Belediye de Çevre Şehircilik Bakanlığı’nın o projeyide neticeye ulaştırmaları içinde Belediyemizinde Çevre Şehircilik Bakanlığımızın da bu konudaki duyarlılığını biliyoruz. Burada da bu yıl içerisinde inşallah önemli bir adım atılır. Ve Karabağlar önemli bir sorununda da bir noktada yol ilerlenmiş olur. Bu yüzden biz Karabağların 2018 yılının ilçemize hayırlı olmasını diliyoruz. Herkese iyi akşamlar. 
BAŞKAN- Bülent Bey buyurun.
Bülent SÖZÜPEK-Sayın Başkan değerli Meclis Üyesi arkadaşlarım, değerli katılımcılar, meclisimizin başında Sayın Belediye Başkanımızın söylediği gibi bilgi sahibi olmadan fikir sahibi olunmaz diyen Uğur MUMCU’yu 24 Ocak 1993 yılında evinin önünde aynı karanlık güçler tarafından katledildi. Büyük aydın ve geleceğe yön tutan fikirleri günümüzde de hala yaşamakta. Uğur MUMCU’yu ben şahsımda sevgi ve saygıyla, rahmetle anıyorum. Yine 2016 yılının son günü 2017 yılının ilk gününde Reina ‘da insanların yaşam biçimine müdahale etmek amacıyla DEAŞ tarafından saldırı düzenlendi. DEAŞ militanları tarafından düzenlenen saldırıda da 39 vatandaşımız katledildi, 71 vatandaşımızda yaralandı. Aynı karanlık güçler 12 Ocak 2016 yılında da  İstanbul Fatih ilçesi Sultan Ahmet Meydanında dünyanın her yerinden gelen 13 tane vatandaşımızı katletti. Bu demek oluyor ki terörün dini, dili, rengi yoktur. Ülkemize bu acıları yaşatanlar bir gün umarım belalarını bulurlar. Ülkemiz 2018 yılında da aynı acıları yaşamamasını temenni ediyorum ben. Herkese iyi akşamlar diliyorum. 
BAŞKAN- İsmail Bey buyurun.

İsmail TAŞ- Sayın Başkan değerli Meclis Üyeleri, ben de 2018 yılı başta Karabağlarımıza, ülkemize ve bütün dünyaya huzur getirmesini diliyorum. Ocak ayı ülkemiz ve dünya edebiyatının en büyük şairlerinden Nazım HİKMET’in doğum günü olan 15 Ocak’ı da içeren bir ay. 1902 de doğan ve hayatının önemli bir kısmını cezaevinde sürgünde geçiren Hikmet 1963 yılında Moskova’da yurdundan uzakta öldü. Şiirleri kadar da fikirleri de bu ülke insanına hala yol gösteriyor. Davet adlı şiirinde “Yaşamak bir ağaç gibi tek ve hür ve bir orman gibi kardeşcesine, bu hasret bizim”  diyen Nazım HİKMET’in hasreti bizimde hasretimizdir. Onu anarken içinde bulunduğumuz karanlığa onun şiirleriyle okumaya devam edeceğiz saygılarımla. 

	BAŞKAN-  Buyurun Kazi Bey.
	Kazi UZUN- Sayın Başkanım değerli Meclis Üyesi arkadaşlarım ve çok kıymetli misafirler sizleri saygı ile selamlıyorum. 2018 yılı milletimize, devletimize ve Karabağlar’ımıza hayırlı uğurlu olsun. Ben 22 Aralık 1914 yılında 103. Yıl dönümü, Sarıkamış Allahu Ekber Dağlarında şehit olan 90 bin askerimiz için bir şiir okumak istiyorum. 
Utanıyorum Şehidim,
Utanıyorum,
Yemekten,
İçmekten,
Senin annen ağlarken
Gülmekten Utanıyorum!
Sanma ki;
Unutuyor,
Unutturuyoruz.
Unutanları barındırmaktan utanıyorum.
SEN; vatan için bizim için şehit olurken,
Seni Görmezden Gelenlerden Utanıyorum.
Ruhun şad olsun, mekanın cennet olsun tüm şehitlerimizin. Teşekkür ediyorum.
           BAŞKAN- Evet Mustafa Bey buyurun.
           Mustafa OLUKLUPINAR- Değerli Başkan bende geçen kutladığımız yılbaşı ile ilgili bir şeyler söylemek istiyorum. Anadolu’yu işgal edemeyen mason haç ittifakı, şehit ve gazilerimizin torunlarının beyinlerini, gönüllerini İslam dışı ideolojilerle, giyimlerini örf ve adetleriyle ve midelerinde ürettikleri gıdalarla çoktan işgal etmişler. Dedesi Sultan Abdulhamit’i yabancı hatta düşman olan Lenin, maul  gibi faşistlerin aslın katillerine hayran bir nesil yetiştirdik. İslam medeniyetinde habersiz milli, örf ve adetinden kopuk ve kentin milli bayramına yabancı bir nesil. Hicri yıl başına uzak ama bebek katillerinin idölüne ve yılbaşına hayran bir nesil. Modacılık, çağdaşçılık, batıcılık morfinleriyle uyuşturulmuş, aslına yabancı, özüne yabancı ve sözüne yabancı bir nesil. İçimiz yanıyor, gönlümüz yaralı. Yüzyılın kültür savaşlarının esirleri bu nesile acıyoruz. İçimizdeki beyinsizlerin ihanetleri sebebiyle ruhları, gönülleri işgal edilen bu nesile merhamet kucağımızı açmalıyız. Onları emperyalist morfinlerin tesirlerinden kurtarılmaları acil İslami medeniyetimizin tanıtım seferberliği başlatmalıyız. (Anlaşılamayan konuşmalar)
           BAŞKAN- Mustafa Bey bir dakika bakın sizin bu söyledikleriniz sizi ilgilendiren konular. Şimdi burada kusura bakmayın müsaade edemeyeceğim. Böyle bir bakın bakın sizin o fikirlerinizi size saklayın. 
           Mustafa OLUKLUPINAR- Türk milletinin fikri benim fikirlerim değil. 		
           BAŞKAN- Sizin fikirleriniz.  
           Mustafa OLUKLUPINAR- Olur mu canım Türk milletinin fikri (Anlaşılamayan konuşmalar)
           BAŞKAN- Lütfen lütfen (Anlaşılamayan konuşmalar) Biz sizin fikirlerinize saygı duyarız ama bunu genelleyemezsiniz. Sizden farklı düşünenlerde var. Bakın lütfen böyle konulara girmeyelim. Yılbaşının ne olduğu, yılbaşının nasıl olması gerektiğini toplum gayet iyi bilir. Kimseden öğrenmesine gerek yok. Fikirleriniz kendi bakışınızı genellemeyin lütfen. tamamlayın bu doğru değil.
           Mustafa OLUKLUPINAR- Bilse zaten bu yanlışa düşmeyecekler. 
           BAŞKAN- Tamam siz fikirlerinizi söyleyin temenninizi söyleyin kapatalım. 
           Mustafa OLUKLUPINAR- Tamam temennim bitti. Biz bu tedbirleri ihmal ederek boğulmakta olan nesillerimizi yeni Fetö yılanlarına sarılmaya mahkum etmemeliyiz. Zira hala masonların, batı aşıklarının açmaya devam ettiği özel okullara rağbet var. Hala Amerikan Özel Kolejleri Türkiye genelinde yayılmaya devam ediyor. Hala hicri yılbaşında kalanları (Anlaşılamayan konuşmalar)
            BAŞKAN- Bu sizin fikirleriniz bakın bu ülkede anayasa var, kanunlar var, yasalar var. Herkes ne yapıyorsa onlara göre yapıyor. Yani siz genel olarak devleti bile suçluyorsunuz. Kusura bakmayın. 
           Mustafa OLUKLUPINAR- Devleti ben suçlamıyorum.
           BAŞKAN- Bakın ben buna müsaade edemem burada. İş farklı noktaya gidiyor. Fikirlerinize saygı duyarız ayrı konu, sizin şahsi fikirlerinize saygı duyarız. Bunlar burada ki mecliste konuşulacak konular değil. Bu yanlıştır. Lütfen temenniniz varsa toparlayın. Bakın yanlış bir noktaya gidiyor. Lütfen ben sizi uyarıyorum. Toparlayın kapatalım bu konuyu. 
           Mustafa OLUKLUPINAR- Amerikan, batı ve batıl hayranlığı süren bir nesil yetiştirilmesine çanak tutanların ve zemin hazırlayanların PKK/FETÖ örgütlerine hizmet edenlerden ne farkı var. Bu ne rezalet, bu ne zillet ve bu ne esaret ki yüzyıldır zincirleri kırıp izzete kavuşamadık. Vatanımızı düşmanlardan kurtaramadık ama vatandaşlarımızı batılıları yollarından, nehirlerinden hala kurtaramadık. Onun için uyumak yok, yorulmak yok, durmak yok. Neslimizin dirilişi için hakkıyla devam inşallah. Teşekkür ederim. 
           BAŞKAN- Evet başka söz isteyen? Buyurun Şirin Bey. Mikrofonu açarsanız. Şeye bir basın kırmızı yanmadı. Mustafa Bey bir kapatır mısınız? Sizinkini kapatırsanız tamam buyurun.  
           Mehmet Şirin AYDEMİR- Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri hepinize hayırlı akşamlar diliyorum. 2018 yılının milletimize, ulusumuza hayırlı uğurlu olmasını istiyorum. Sayın Başkan sizinde çok iyi bildiğiniz 30 sene önce planlanan, 5 sene önce kamulaştırılan, 10/08/2016 yılında sözleşmesi yapılan, 18/08/2016 yılında işe başlanan, 08/02/2018 yani 34 gün sonra açılması planlanan Kibar Mahallesi Pazaryeri inşaatı şu anda durmuş vaziyette ve çeşitli söylentiler söylenmekte, söyleniyor. Bununla ilgili bize bilgi verirseniz memnun oluruz. 34 gün sonra açılması gereken pazaryeri neden şuanda inşaat halinde duruyor, atıl bir vaziyette etrafı da korumasız. Yani sol taraftaki sokaklar tamamen çökmüş vaziyette. Allah korusun bir araba filan girerse, kaza falan olursa biz cevabını veremeyiz. 	Bununla ilgili bizi bilgilendirirseniz memnun oluruz. Herkese hayırlı akşamlar diliyorum. Yeni yılınız tekrar kutlu olsun. 
           BAŞKAN- Teşekkür ederiz. Evet başka söz isteyen var mıydı? Arkadaşlar. Vahap Bey, sonra da Levent Bey. 
           Abdullavap BATİHAN- Sayın Başkan ben özellikle AKP grup sözcüsü	arkadaşımız bu 2-3 oluyor özellikle izliyoruz. Özellikle sanki kendini parlamento da hissediyor. Eğer arkadaşımız siyaset yapacaksa milletvekilliğine aday olsun.
           BAŞKAN- Vahap Bey bana hitap eder misiniz?
          Abdullavap BATİHAN- Arkadaşımız özel okullar diyor. Özel okulları kuran biziz, ruhsatları veren biziz sanki her şeyi biz yapmışız. FETÖ okullarına ruhsatı verenler kimlerdir? Sen daha iyi bilirsin sevgili arkadaşım. Bu 2-3-4 oluyor sanki parlamento da konuşur gibi konuşuyorsun. Belediye Başkanımız diyor ki burada siyaset yok, Karabağlar’ın sorunu var, sen gidiyorsun, geliyorsun, dönüyorsun aynı şey. Biz de o zaman siyaset yapacağız. 
           BAŞKAN- Bir dakika, bir dakika Vahap Bey bana hitap ederseniz. 
           Abdullavap BATİHAN- Sayın Başkan ben AKP grup sözcüsü arkadaşımın bir daha bu mecliste siyaset yapmamasını öneriyorum. Sadece Karabağlar’ın sorunlarını anlatsın, Karabğlar’la ilgili bir projesi varsa onu getirsin, onu konuşsun bizde ona destek verelim. Bize ne yani yok FETÖ’müş, yok PKK’mış yok oymuş, yok buymuş onun kardeşi onun yandaşı kim olduğunu herkes biliyor burada. Dönüp dönüp Cumhuriyet Halk Partisi’ne döndürmeyin bu işleri artık.  
           BAŞKAN- Evet evet Vahap Bey toparlar mısınız? 
           Abdullavap BATİHAN- Sayın Başkanım bir şey daha söylüyor arkadaşım. Diyor ki Türkiye halkı böyle istiyor. Türkiye halkı yılbaşını kutlamasın mı? Diyor. Türkiye halkımı söylüyor. Senin düşenlerinle ben aynı düşünce içinde olmam olamam yani. 
           BAŞKAN- Bakın Vahap Bey toparlar mısınız? Lütfen. Lütfen Mustafa Bey. 
           Abdullavap BATİHAN- Arkadaşımız geçenlerde de aynısını yaptı. Her mecliste bunları yapıyor. Eğer o bunları yapmaya kalkarsa bizde siyaset yapmak zorunda kalırız. O zaman Karabağlar halkına biz bir şeyler yapmamış oluruz. Biz projelerimizle gelmek istiyoruz buraya. İzin verdiğiniz için teşekkür ediyorum. 
           BAŞKAN- Buyurun Levent Bey.
           Z. Levent YILDIR- Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri ben yılbaşı ya da diğer konular üstünde bir şey söylemeyeceğim. Vahap Beyin uyarısı doğrultusunda da ilçemizle ilgili konu üzerine görüş belirtmek istiyorum. Cuma günü geçtiğimiz Cuma günü Kaymakamlık’ta bir toplantı yapıldı. Kentsel Dönüşümle ilgili olarak muhtarlar, bazı yöneticiler ve Kaymakamında katıldığı bir toplantı yapıldı. Toplantının katılımcılarının nasıl şekillendirildiği, kimin nasıl karar verdiği konusu ayrı bir tartışma konusu. Ne demek istiyorum yani böyle bir toplantıda dört yıldır faaliyet gösteren Kentsel Dönüşüm Komisyonumuzun herhangi bir üyesinin özellikle davet edilmemiş olması, ki farklı nedenlerle bizim Komisyonumuzun bir üyesi orada bulunmuş olabilir ama komisyonumuza resmi bir davet yapılmamıştır. Kaldı ki Belediye Başkanımızın böyle bir toplantıda bulunmaması ayrı bir sorun. Bu arada ben bunun üzerinde durmuyorum önemli değil. İyi şeyler çıksın bunlar sorun değil. Sadece toplantıdan sonra basında yayınlanan Sayın Atilla KAYA’nın konuşmasını aktarmak istiyorum. Kentsel Dönüşümün merkezi hükümetten ziyade Yerel Yönetimin çözmesi gereken bir konu olduğunu söyleyen Kaya, Karabağlar’da yerel yönetimin Bakanlıktan yetkiyi almasına rağmen bir adım atmadığını öne sürdü. Bu konunun 540 hektarlık alanda 20.000 konutu ilgilendiren, Karabağlar’ın büyük bölümünü ilgilendiren bir konu olduğunu belirten Kaya, bu sosyal bir konu biz bu konulara siyasi olarak bakmıyoruz. Bu konulara çözülmesi gereken sosyal bir sorun olarak bakıyoruz. Şehrin neresine gitsek yerel yönetimlerin yapamadığı planlar yüzünden mağdur insanlar görüyoruz.  İzmir’deki yapıların %65’i bu tür yapılar. Ortada bir sorun var ve bu sorun çözülmeli. Karabağlar’da Belediye yetkisi olmasına rağmen bir adım atmadı. Oysa aynı yetkiyi alan belediyelerde Narlıdere’de, Kemalpaşa’da bir süreç yürüyor. Karabağlar yetkiyi aldı 5 yıldır ortaya bir proje dahi çıkaramadı. Narlıdere ve Kemalpaşa’da ise belediyeler bir çalışma yapıyor ve bizlerde destek veriyoruz. Burada önemli olan Karabağlar’ın geleceğidir. Modern hayatın gerektirdiği sosyal yaşam donatılarıyla bezenmiş, yeşili bol, suyu ve havası temiz bir Karabağlar hedefliyoruz. Eğitim ve sağlık tesisleriyle donatılmış sağlam bir ekolojik dengesi olan yerleşim alanlarına sahip bir Karabağlar hedefliyoruz. Bizde bunu hedefliyoruz. Burada bir sorun yok ancak 540 hektarlık alanda biliyorsunuz ilçemizde toplam 700 hektara yakın bir Kentsel Dönüşüm alanı var. 32 hektarı 5393 sayılı Yasanın 73. Maddesine göre ilerlemekte, yapım çalışmaları devam ediyor. 540 hektar ve 110 hektar var. Sanırım Atilla KAYA, Sayın Atilla KAYA 540 hektarı sorunlarıyla, 110 hektarın durumunu birbirine karıştırmış olsa gerek. Dolayısıyla arkadaşlarımdan ricam, meclis üyelerinden ricam Sayın Atilla KAYA’nın bu konuda daha sorumlu ve daha duyarlı konuşmalar yapması konusunda kendisinin ikaz edilmesidir. Saygılarımla. 
           BAŞKAN- Başka söz isteyen var mı? Evet İmet Bey buyurun. Kısa olursa memnun oluruz.
           İmet TUNÇ- Sayın Başkan herkes konuştu. Özellikle sizin konuşmanızın birkaç içinde şöyle bir söyleminiz vardı. 2018’de yaşadığımız coğrafyada zorlu günler bizi beklemekte. Birlik ve beraberlikle bu zorlukları aşacağız diye. Ondan sonra belediyenin faaliyetlerini aktardınız. Belediyenin faaliyetlerinde kız yurdu, Tahsin YAZICI, Yaşar KEMAL ile ilgili az önce Kibar Pazarı Yeri %33 dediniz  Eserkent Parkı %100 tamamlandı. Hatta satranç turnuvasından bahsettiniz yapılan faaliyetlerde. Çalıkuşu romanında Reşat Nuri’den bahsettik rahmetle yad ediyoruz ölenleri. Şimdilik Türkiye’ye baktığımız zaman yine CHP grup sözcüsü Bülent Beyinde bir temennisi vardı. Temenni aynen şuydu. Ohal’den ülkemizin çıkmasını temenni ediyoruz anlamında bir söylemi vardı. Bu temennide bizde bulunuyoruz ama sizin ilk girişteki sözlerinize baktığımız zaman Türkiye’de şuan terör örgütleri cirit atıyor ve faaliyetlerini de görüyoruz. Ama FETÖ dersiniz ama PKK dersiniz ama bunun yanında da Türkiye’de sizin dediğiniz gibi Türkiye’nin etrafını oluşturan sınırlarımızda komşu olan coğrafyaya da baktığımız zaman Ortadoğu’da özellikle artık Suriye, Irak bir alışkanlık haline gelmiş durumda ama oradaki savaş uzun yıllardır sürüyor. Bunun yanında İran’da da bir takım çalışmalar ve İran’da bir takım terör faaliyetleri, oradaki halkın içinde de bir takım problemler görüyoruz. Burada ülkemiz adına sevindirici olan durumu anlatmaya çalışıyorum. Şu anda Karabağlar’da bizim Gülyaka’daki park ismine isim vermemiz, bunlarla ilgilenmemiz şu anda kolluk güçlerinin bizi bir güven içinde, güvenliği sağlayıp şu anda bu mecliste bizim kalkıp şu parkın ismini ne yazalım, ne yapalım ya da şuradaki satranç turnuvasında ne yapalım, Reşat Nuri için ne yapalım, bir yerde Nazım Hikmet’i küstürmüştük, küstürdükten sonra bizim hükümet her zaman Ak Parti hükümeti zamanında tekrar vatandaşlığının iade edilmesi ve tekrar meclisimizde gündeme gelmesi şu anda Türkiye’nin etrafındaki coğrafyaya göre ne kadar güvenli bir ülke olduğunu göstermekte ve burada bizim ilgilendiğimiz işlerle devam edip halka hizmet noktasında birlik beraberlik içinde ne yapabiliriz sorusuna bir cevap bulmakta. Burada biz her ne kadar başka bir partiden, siz ne kadar başka bir partiden olsanızda şu anda ortak bizim sorumluluğumuz halka hizmet, Karabağlar’a hizmet, birlik beraberlik içinde bu olayların devam etmesi. Burada Türkiye’de ki kamu yönetimine de el atacak olursak Türkiye’de şuan belediyeler, yerel belediyeler kendi ilçeleri içinde halkın problemlerini görmelidir. Burada biz yine birlik ve beraberlik uslübu içinde sizin bu olaylardan sorumlu olduğunuzun, Karabağlar’da yapılması gereken kentsel dönüşümlerin sizin tarafınızdan yapılmadığı ile ilgili eleştirilerimiz bir tarafa bırakıyoruz. Daha önce bunu sizin görmemeniz, öngörüsüzlüğünüzü de bir tarafa bırakıyoruz. Daha önce bu konuda çalışma yapmadığınız eleştirilerimizi de bir tarafa bırakıyoruz.  
           BAŞKAN- Ne öngörüsüzlüğü anlamadım. 
           İmet TUNÇ- Siz çalışma hayatınızla ilgili
           BAŞKAN- 17 yıldır bu ülkeyi yönetiyorsunuz sen bana öngörüsüzlükten bahsediyorsun. 17 yıldır, 2002’den beri bu ülkeyi yönetiyorsunuz. Öngörüsü kimin olup olmadığı belli. Eğer biz yönetirsek bizimde bakışımız ortaya çıkar. Şimdi bu sorunları anlatıyorsanız bakın ülkenin içinde bulunduğu şimdi bakın lütfen konu başka yerlere gidiyor. Sözlerimize dikkat edelim ben burada Belediye Başkanı olarak özenle sözlerimi seçmeye çalışıyorum. Öngörüsüzlük dediğinizde konu farklı bir noktaya gider. Ülke yönetilemez duruma gelmişse bu farklı noktalara gider. Birbirimizi tabiî ki eleştireceğiz saygı duyarım ama şu anda İzmir’de kentsel dönüşüm dediğiniz zaman bu konuyu masaya yatırırız. Bunu kim iyi biliyorsa hodri meydan her yerde tartışırız. Kentsel dönüşümün nasıl olması gerektiğini, neler olması gerektiğini anlatırız. Yani öngörüsüzlük lütfen bakın bir kelime ben böyle kelimeler kullanmıyorum, dikkat ediyorum.  Buyurun ama sözlerimize lütfen dikkat edelim. Tabiî ki eleştirileriniz olur saygı duyarım.
           İmet TUNÇ- Başkan ben birçok konuşmamda yine o özenle seçtiğiniz kelimelerden bir tanesi bana hitap ederken sen diye hitap ediyorsunuz. Bende de bir şey var. Karşımdaki nasıl hitap ediyorsa bende ona aynı şekilde cevap veriyorum. Bu seferde. 
           BAŞKAN- Ben size sen diye hitap etmedim. 
           İmet TUNÇ- Ben size sen dediğim zaman alınıyorsunuz. İlk önce o özeni gösterdiğiniz için teşekkür ediyorum ama burada bizim çalışma hayatımda sizin çalışma hayatınızı gündeme getirdiğimiz zaman İzmir’in ama Konak Belediyesi’nde ama Büyükşehir Belediyesi’nde çeşitli sorumluluklar almış ve çeşitli görevlerde bulunmuş bir Belediye Başkanı olarak sizi gündeme getirdiğimiz zaman, geçmiş 40 yılınızı hesapladığımız zaman İzmir’de bir 40 sene bir belediyeciliğiniz var. Bu konuda sizin.. 
           BAŞKAN- Bakın dilek ve temenniler bölümündeyiz. İmet Bey dilek ve temenniler bölümünde arkadaşlar meclisimizde uyarıyorum.  Kentle ilgili, Karabağlar’la ilgili, İzmir’le ilgili önerileriniz varsa bunların dilek ve temenni olarak dile getirilmesi lazım. Benim sizlerden ricam bu konuyla ilgili dilek ve temenniniz varsa, yoksa benim ne yaptığım ya da bir başka arkadaşımızın ne yaptığı konusu bu meclisin konusu değil. Bunları ayrı yerlerde ayrı mekanlar da siyaset yaparken konuşabiliriz ama burası belediye meclisi.
           İmet TUNÇ- Biz burada siyaset yapmıyoruz. 
           BAŞKAN- Lütfen dilek ve temennilerle ilgili kentimizle ilgili önerinizi getirirseniz.
           İmet TUNÇ- Şu anda ki şehrin yöneticilerinin doğrularını, hayatlarını, çalışma anlamlarını ve şehre katılanı anlatıyoruz bir. İkincisi Cumhuriyet Halk Partili grup başkanı arkadaşımız, grup başkan vekili arkadaşımız şu soruyu sordu. Kentsel dönüşüm yerel yönetimlerin sorumluluğu altında mı? Yoksa merkezi yönetim tarafından yapılmalı mı? Bir kamu yöneticisi veya bir kamu yönetimi mezunu ve uzmanı olarak size cevabım şudur. Türkiye’de ki kamu yönetiminde devlet olgusu merkezi yönetim Ankara’dır ama merkezi yönetim bir takım görevleri yerel belediyelere vermiştir. Yerel belediyelere verirken yerel belediyelerin daha önce hele hele 40 sene belediyede çeşitli görevlerde bulunmuş, çeşitli yetkilerde bulunmuş görevlilerin gelecek 30-40 yılı hesaplarken geçmiş 30-40 yılın hesabını vermeliler. Bu 30-40 yılın hesabını vermelisiniz. Bu 30-40 yılın çarpık kentleşmenin nedeninde hangi faktördesiniz, nedenlerinde neresindesiniz, neresinde izin verdiniz, neresinde izin vermediniz hesabını bu halka vermelisiniz. Bu çarpık kentleşmenin tamamında siz vardınız. Hükümeti 15 sene ile sorgulamadan önce bakın biz Ak Parti olarak bugüne kadar burada hiç iktidar olmadık, gerekli iktidarımız olmadı. Bu şehrin çarpık kentleşmesinin nedeni Cumhuriyet Halk Partisidir, Cumhuriyet Halk Partisi yöneticileridir. 
           BAŞKAN- Evet lütfen toparlar mısınız? Bakın, sözünüzü kesmek zorunda kalacağım.
           İmet TUNÇ- Ben bitireyim.
           BAŞKAN- Bakın toparlayın kentle ilgili temenninizi söyleyin.
           İmet TUNÇ- Temennim şudur şehrin kenti bilen, reklamdan uzak, bir konuşmaya geldiği zaman ben kentsel dönüşümü çok iyi biliyorum, kentsel dönüşümü yaparım, isteyen gelsin istediği yerde görüşelim, istediği masada oturalım bunlar yapılacak şeyler değildir.
      

           BAŞKAN-  Üslubunuza dikkat edin, İmet Bey
           İmet TUNÇ- Şehrin yönetimi gerekiyor. Bu 3 yıl ..
           BAŞKAN-  Kabadayı bir üslubla konuşuyorsunuz.
           İmet TUNÇ-  Kabadayılık yapan sizsiniz. Masaya çağıran sizsiniz. Elinizi göğsünüze vuruyorsunuz. 
            BAŞKAN- Dikkat edin konuşmanıza, Belediye Başkanına saygı göstermek zorundasınız.
	           İmet TUNÇ-  Siz bu işi yapamıyorsunuz. Siz bu işi bilmiyorsunuz. Kentsel dönüşümü yapamıyorsunuz. Hizmet edemiyorsunuz.	
           BAŞKAN- Değerli arkadaşlar artık kimseye söz vermeyeceğim. Bu kadar yeterli. Bazı şeyleri burada cevap niteliğinde ama sizin üslupla değil. Benim kentle ilgili çalışma belediyede memur olarak çalışma süremle ilgili değerlendirme kamuoyunun takdiridir. Halkın takdiri derseniz, halkın karşısına çıkmış bir insanım ve halkta sizi seçmedi. Cumhuriyet Halk Partili bir belediye başkan adayını seçti. Bir defa buna saygı göstereceksiniz. Hesap verme diyorsanız, hesap verme budur. Karabağlar halkı beni buraya belediye başkanı yaptı. Bu takdiri kullandı. Önce bunu öğrenin. Demokrasi diyorsunuz, halkın iradesi diyorsunuz halkın iradesine saygı göstermeyi öğrenin. Biz halkın iradesine saygı duyan anlayıştan gelen insanlarız. Neyin nasıl olduğunu biliriz. Kentsel dönüşüm konusunda şuanda İzmir’de Karabağlar’da iyi bir örnek yaşadık. Bundan mı rahatsız olanlar var. Bundan rahatsız olanlar var. Gidiyorsunuz bu halkın parasıyla 101 hektarı kamulaştırıyorsunuz. Boş bir alanı, imarsız bir alanı. Sonra kalkıp bakanlık imara açıyorsunuz. Yetmiyor parselasyonunu yapıyorsunuz, yetmiyor birine kat karşılığı ihaleye çıkarıyorsunuz ve sonra kalkıp bunun adına kentsel dönüşüm diyorsunuz. Bu mu sizin yaptığınız kentsel dönüşüm? Birde giderseniz orada 32 hektarlık alanda kentsel dönüşümün nasıl olduğunu görürsünüz. Orada uzlaşı var. Hangi siyasi görüşten olursa olsun, hangi etnik kökene, hangi inanca sahip olursa olsun insana saygı var, uzlaşı var ve o proje uzlaşı içerisinde yürütülüyor. Görmek istemiyorsanız gidin görün. Şimdi burada yereli görmezseniz, yereli görmezden gelirseniz demin arkadaşlarımız ifade etti. Koskoca Büyükşehir Belediyesini görmezseniz, ilçe belediyesini görmezseniz Karabağlar’da kentsel dönüşüm yapamazsınız. Biz bunu söylüyoruz. Biz Bakanlık işin içinde olmasın demiyoruz. Sözlerinize lütfen dikkat edin. Bu yetki yerele verilsin. Bakanlığımızda bu ülkenin bakanlığıdır, bu işi kontrol etsin, denetlesin. Söylemlerimize lütfen dikkat edelim. Burası kurumsal bir yapıdır, Karabağlar Belediyesi’dir. Burada bugün ben Belediye Başkanı olarak görev yapıyorum. Yarın başka arkadaşlarımızda görev yapacaklardır. Bunları tamamen reddetmek gibi bir anlayışımız yoktur ama bu konuşmalardan tamamen reddetme anlayışı vardır. Demokrasiyi içinize sindireceksiniz. Sizden farklı düşünenleri içinize sindirmek zorundasınız. Bizim barış, kardeşlik dediğimiz bu. Bunu içine sindirmeyenler demokrat olamaz, bu ülkeye demokrasi getiremez. Bunu anlatmaya çalışıyoruz. Neyi anlatıyoruz biz burada kendi kendimize. Kentsel dönüşümü demin söyledim. Arkadaşımız çıkıyor o yetkinin nasıl olduğunu burada anlatmamayım arkadaşlar. Ben yetki devrini alın dedim yetkiyi. Bu kanuna göre bu iş olmaz diye yazdık. Bakanlık ısrarla hayır diyor, sen belediye olarak yap. Biz 6306 sayılı Yasaya göre dönüşüm olmayacağını tekrar tekrar, bas bas bağırıyoruz. Bu kanuna göre bu yapılamaz. Buyurun kanunu değiştirin. Kanunu değiştirin yapın engel olan mı var ama 6306 sayılı Yasaya göre Türkiye’de yapılmış bir örnek yoktur. İddialı söylüyorum varsa gösterin. Yapılamıyor, uygulanamıyor bunu anlatmaya çalışıyoruz. Karabağlar’da Kentsel Dönüşüm Daire Başkanlığı Bakanlığını kurmasıyla bu iş olmaz. Bir daha söylüyorum yerel yönetimlerin olmadığı hiçbir kentsel dönüşüm projesinin başarıya ulaşma şansı yoktur. Bunu anlatmaya çalışıyoruz. Başka bir şey söylemiyoruz. Bunu hangi iktidar yaparsa yapsın saygı gösteririz. Karabağlarda da biz planlama çalışması yapıyoruz. Karabağlarda bir çok şey değişiyor. Değişecekte. Bunun önünü açmaya çalışıyoruz. Bunun önünü açarken böyle isteyenler için birilerini çağırıp toplantılar yapmak bizim demokrasi anlayışımıza yakışmıyor. Kentin Belediye Başkanlarını görmezden gelmek doğru değildir. Hele hele kentsel dönüşümde. Siz özel toplantılar yaparsınız ama oraya muhtarlar çağırılıyorsa ve ya konuyla ilgili birileri çağırılıyorsa ilk çağıracağınız kişi Belediye Başkanıdır. Kusura bakmayın. Sonra kalkıp da orada Belediye Başkanının olmadığı yerde Belediye Başkanını suçlamak kolaycılıktır. Varsa cesaretiniz buyurun bir araya gelip konuşalım. Ben onu söylüyorum. Ama kardeşim, sabahtan beri konuşuyorsunuz. Ben sizi dinledim. Ben AK Partiyi konuşmuyorum. Sen ne yapıyorsun? Özür dilerim siz ne yapıyorsunuz?  Cumhuriyet Halk Partisi diyorsunuz. Benim ağzımdan duydunuz mu? Bir Parti tüzel kişiliktir. Partiyi parti yapan oradaki icraatçılardır. Ben onu söylüyorum. Bu kanunla bu iş olmaz. Eğer bu Kanunu sağlıyorsanız söyleyeceğimiz hiçbir şey yok. Biz diyoruz ki bu kentlerdeki dönüşüm bu yasaların değişmesiyle mümkün olabilir. Sadece 6306 sayılı Yasa değil. İmar Kanununun değişmesi gerekir. Kamulaştırma Kanununun konulması gerekir. Belediye Kanununda bazı değişiklikler yapılması gerekir. Bunları söylüyoruz. Bunları söylememiz yanlış bir şey değil. İktidar olan sizsiniz. Söylemlerinize göre doğru olanları yaparsınız ya da kendinizce yapmazsınız. Ama şunu iddialı söylüyorum; 17 mahalleyi ilgilendiren 540 hektarlık alanda bugüne kadar adım atılamamıştır arkadaşlar. Atılan adım demin söyledim kamulaştırılıp kat karşılığı ihaleye verilen yerdir. Başka hiçbir şey yoktur. Bizde yapılmasını istiyoruz. Bu yetki Belediyelere verilirse Büyükşehir ya da bizlere verilirse biz bunun altından kalkarız. Ama neye göre bu 6306 sayılı Yasaya göre değil. 5393 sayılı Yasanın 71.maddesini kim çıkardı? Yasalaştırdı? Şu anki iktidar yaptı. Bizde diyoruz ki o maddeye göre bu işler yapılsın. Yani bunu Cumhuriyet Halk Partili Milletvekilleri çıkarmadı o yasayı. Mevcut siyasal iktidarımız böyle bir kanun çıkardı. Yani bir tarafını görüyorsunuz bir tarafını görmüyorsunuz. Ne diyeyim? Biz kentsel dönüşümün siyasete ayak edilmemesini istiyoruz. Değerli arkadaşlar, Değerli Meclis Üyelerimiz eğer bu konuda doğru olan projelerde destek olursanız kentimiz güzelleşir. Bunu savunuyoruz. Bunu savunmaya da devam edeceğiz. Ama yanlışın karşısında da duracağız. Bu konudaki söylemlerimizde de biz bu güne kadar demin arkadaşımız söyledi. Dedi ki İzmir Demokrasi Üniversitesinde çalışmalar devam ediyor. Sonuna kadar destekleriz. Lütfen biraz önce bu resmileşsin. 2- Poligon Askeri Tesis Alanını rekreasyon alanı ilan edilsin. Sonuna kadar destekleriz. Hiç bu konularda çekincemiz yok. Ama kat karşılığı ihale edilen yerlerde inşaatlar yükseliyor. İmarsız bir yeri imara açıp inşaatları yükseltmek çok kolay. Türkiye’nin neresini imara açarsanız orada inşaatlar yükselir. Bizim diğer bölgelere faydası ne. Uzundere Mahallesinde eski binalar yıkılıyor. Yeni bir yapılaşma ortaya çıkıyor. Kentsel dönüşüm bu. Eski doku tamamen yenilenecek orada pırıl pırıl bir kent dokusu ortaya  çıkacak. Ve insanlar mağdur edilmeden ortaya çıkacak. Bunu yapmaya çalışıyoruz. Bunu yapmanın kimseye bir zararı yok ama biz bunları görmezden gelirsek buralarda siyasi kaygılarımızdan dolayı siyasi endişelerimizden dolayı doğru olan projeleri değiştirmeye kalkarsak o zaman yanlış yaparız. Bu ülkede artık şunu öğrenmeliyiz; Doğru olanı kim yaparsa yapsın yanında olmalıyız. Hem kent için hem ülke için. Bu işin doğrusu budur. Değerli Meclis Üyelerimiz ve arkadaşlarım belki biraz sinirlendim ama sonuçta bende sizler gibi bir insanım. Amacım kimseyi kırmak değil. Kimseyi kişisel olarak şey etmek değil. Ama yani benim geçmişimi de tartışmak da kimsenin haddi değil. Bunlar farklı olacak. Bende kimsenin geçmişini tartışmam. Sizde bize uygulayamazsınız. Ben geçmişimde neler yaptığımı sizlere ispatlamak zorunda değilim. Benim hesap vereceğim merci halktır. Halkın karşısına da çıkmış bir insanım. Halkında bu konuda nasıl karar verdiğini hep birlikte izledik. Bundan sonra da kısmet olursa halkın karşısına çıkacağım. Hesapta vereceğim. Her şeyi de vereceğim. Bunu diyorsanız bundan bizim bir çekincemiz yok. Hesap vermekten de kaçma gibi bir derdimiz yok. Tabi bu partimiz var. Siyasal tercihlerimiz var. Örgütümüzün bize vereceği görevdir. Biz ona göre hareket edeceğiz. Hesap vermekten hiçbir zaman kaçmayız. Yani bunu burada sanki hesap vermemiş gibi söylem geliştirmek ben bunu anlayamadım. Ben hayatım boyunca hiçbir zaman hesap vermekten kaçınan bir insan olmadım. Bundan sonra da olmayacağım. Sonuna kadar da her şeyin hesabını verebilecek geçmişimde var, inşallah geleceğim de. Buyurun tekrar tartışma konusu yaratmama açısından buyurun.
Bünyamin DEMİR-Sizin bir Belediye Başkanı olarak ben çok daha fazla sakin , çok daha fazla eleştirilere duyarlı olmanızı belirtmek isterim. Sizde belirttiniz çünkü muhalefetin görevi mutlak surette gördüklerini dile getirebilmek. İktidara yol gösterebilmektir. Bizde bu çerçevede zaman zaman belki eleştirinin dozu şiddetlense de Belediye Başkanlarının daha duyarlı daha sakin karşılamaları gerektiğini düşünüyorum. Yine Levent Bey’in söyledikleri Milletvekilimiz burada olmadığı için kendisi adına cevap vermek ne kadar doğru bilmiyorum ama bu söylediklerini zaten Levent Bey’de kabul etmiş. Çünkü aynen harfiyen okudu ve doğru olduğunu söyledi.Levent Bey 540 hektarlık alanda yetki Çevre ve Şehircilik Bakanlığında. Ama Çevre ve Şehircilik Bakanlığından önceki süreçte de yetki Belediyelerde idi.  Benim şahsi düşüncem şu; 5393 sayılı Yasanın 73.maddesi eksik ve 6306 sayılı Yasada eksik. Bununla ilgili siz zaten Çevre ve Şehircilik Bakanıyla görüştüğünüzde bu konunun dile geldiğini biliyoruz. Onun öncesinde Çevre ve Şehircilik Bakanımızın kendisinin söylemi de o yönde. Kendisi de kentsel dönüşümle ilgili yeni bir hazırlık yapıldığını, Yasanın mutlaka birleştirilmesi gerektiğini onlarda söylüyorlar. Bizde bu konuda hem fikiriz. Şunu da asla kabul etmiyoruz. Siz burada Karabağlar halkının seçilmiş Belediye Başkanısınız. Hiçbir arkadaşımın asla Ak parti grubu olarak size karşı bu anlamda bir saygısızlığımız olamaz. Çünkü; milletin önünde seçildiniz. Halkımız sizin Belediye Başkanı olmanızı bu süre boyunca takdir etmiştir. Gelecekte de kimi takdir ederse ona saygı duymak hepimizin görevi. Ayrıca da şunu söylemekten geçemeyeceğim. İktidarın sizi muhatap almaması gibi bir durum da söz konusu değil. Çünkü, siz kendiniz biliyorsunuz. Çevre ve Şehircilik Bakanıyla gittiniz görüştünüz. Ne zaman  isteseniz görüşeceğinizi benden çok daha iyi biliyorsunuz. Ve sizin gibi Belediye Başkanından gelmiş 25 yıl Belediye Başkanlığı yapmış bir kavramdan bahsediyoruz ki yerel dinamiklerin neler olduğunu hepimizden çok daha yaşamış ve bilmiş birisi ki başarılı bir Belediye Başkanıydı. Onunla birlikte de sizlerin daha uyumlu çalışabileceğini de düşünüyorum. Karabağlarda geçmişte öyle ya da böyle bir takım eksikler yapılmış olabilir ama ileriye bakmak lazım. Bugün gelinen noktada ben Aşık Veysel’de Belediyeyle Çevre ve Şehircilik Bakanlığının bu konuda yol alabileceği kanaatindeyim. Yine siz belki beğenmediniz ama Karabağlar adına Daire Başkanlığının atanmış olması da bence önemli bir süreç. Belki Bakanlıkta kendinizi çok daha  rahat ifade edebilme, yerelin dinamiklerini oraya çok daha fazla aktarabilme fırsatını bulma açısından büyük bir başarı olduğunu düşünüyorum. Çünkü belki yüzlerce Daire Başkanlığının olması gereken bir yerde sadece Karabağların tercih edilmiş olması önemli bir süreçtir. Bunun da ben yatsınmadan desteklenmesi gerektiğini düşünüyorum.  Biz Karabağlar’da hepimiz burada yaşıyoruz. Burayı düşünmek, burayı daha ileriye götürmek noktasında birleşmemiz gerektiğini  düşünüyorum. Yoksa birbirimizi eleştirmek çok kolay.Teşekkür ederim. 
BAŞKAN-Evet bir iki şey söyleyeceğim. Biz yasalarla ilgili düşüncelerimizi bugünde söyledim. Daha önceden de söylediklerimizden herhangi bir farkı yoktur. Şimdi konu konuyu açacağı için çok fazla konulara girmek istemiyorum ama özel bir oturum yapıp kentsel dönüşümü masaya yatırıp enine boyuna tartışabiliriz. Hiçbir kısıtlama da koymadan bunlar yapılabilir. Ancak Cennetceşme’deki kentsel dönüşüm dosyasının 6306 sayılı Yasa yokken 5393 sayılı Yasanın 73.maddesine göre Büyükşehire gönderilip 2 sene bekletilip 2 sene sonra yeni çıkan bir yasa kapsamına sokmanın doğru olmadığını buradan söyleyebilirim. Bunların hepsinin belgesi mevcut. Kimin neyi nasıl engellediğini biliyoruz. Bunlar kayıtlı. 48 hektarlık İzmir Büyükşehir Belediyesinin ilk projesidir. Ve Cennetçeşme’de bu yoldan geçerken gördüğümüz gecekonduların hiç birini göremeyecektiniz şimdi. Bunu engelleyen o zamanki Bakanlık. Bunu en son götürdü 2010 yılında çıkan bir Yasanın içine soktu. Bunu engelleyenleri İzmir biliyor. İki tane milletvekilimiz yaptı bu işi. Şimdi burada isimlerini söyleyip şey yapmak istemiyorum. Ama istenilen ortamda bunları söylerim. Ve şunun da söylendiğini biliyoruz. Biz orayı size vermeyiz. Size yedirmeyiz. Oranın 23 hektarı kalmamalı. Size bırakmayız denen anlayışları da biliyoruz. Şimdi bunları söylemek istedim. Şimdi bunların terk edilmesi gerekir. Demin söylediniz; İzmir Demokrasi Üniversitesinin tahsisini gönülden destekliyoruz. Ben şunu da buradan tekrar belirtiyorum. Belediye olarak üzerimize düşen neyse sonuna kadar yerine getireceğiz. Çünkü bu Karabağların değeridir. Aynı şeyi Poligon Deresi içinde söylüyorum. Poligon Deresinin kente kazandırılması gerekir. Kentin nefes alacağı bir yerdir. 180 hektarlık bir alandır. Yalnız bunlarda resmileşmemiştir. Ben iktidarın bir an önce bunların burayı Poligon askeri tesis alanı taşındığından itibaren rekreasyon alanı olarak planın onaylanmasını istiyoruz. Demokrasi Üniversitesinin 87 hektarlık TOKİ’ye devredilen alanın Demokrasi Üniversitesine ve yerel yönetime devrini istiyoruz. Kendimize istemiyoruz. Karabağlara istiyoruz. Bu kente istiyoruz. Bunu destekleyeceğimizi de her yerde beyan ediyoruz. Böyle bir adım atılırsa  da canı gönülden tekrardan söylüyorum destekliyoruz. Kentin yararına olan, kentin gelişmesine katkı koyacak olan her projeyi destekleriz. Ancak aynı anlayışın sizler tarafından da yapılmasını isteriz. Söylemek istediğimiz budur. Yanlışlarımızı eleştirin. Biz bundan korkmayız. Ben bundan korkmam. Belediye Başkanı olarak yanlışımız varsa eleştirilecek. Biz düzelteceğiz. Ama yanlışlar yaratıp da buradan siyaset yapmayacağız. Bunu anlatmaya çalışıyorum. Bugüne kadar Karabağlar Belediyesinde görev yaptığım sürece siyasi davranmamaya çalıştım. Davranmamaya da devam edeceğim. Karabağlardan yaşayan 500 bin insana hiçbir ayırt etmeden hizmet etmeye devam edeceğim. Bizim görevimiz o. Belediye Meclisimizde bu anlayışta diye düşünüyorum. Önemli olan bunları sağlamaktır Değerli Meclis Üyeleri  arkadaşlarım. Tartışmamızda herhangi bir mesele yoktur ama kişisel şeylerimizin de dikkat edilmesi gerekir. Bunların  buralarda konuşma yerleri değildir. Ben İzmir’de görev yaptığım sürece nerede ne yaptığımı çok iyi biliyorum. İzmir halkı da biliyor. Yani  bunlar  gizli saklı şeyler değil. Türkiye’yi ben yönetmedim. Ben sadece bir devlet memuruydum. O zaman benim bildiğim kadarıyla Türkiye’de bizim partimizde iktidar değildi. Nasip olmadı inşallah 2019 yılında nasip olur ve bizde yönetim tarzımızı ortaya koyarız. Buyurun Mehmet Bey.
Mehmet AYDOĞAN-Sayın Başkanım, Değerli Meclis Üyesi arkadaşlarım, bu son konuşan mevzularla ilgili ben hem AK Parti grup sözcüsü hem konuşan arkadaşlarımızın zaman zaman Karabağlar halkı için gerekli ne yapılması gerekirse el ele yapalım, ilgili Bakanlıklarla çalışalım sözlerini devamlı tekrar ediyorlar. Bizde zaman zaman televizyonlara çıktığımız zaman AK Parti ve Cumhuriyet Halk Partisinin Karabağlar Meclisinde bu yıl içersinde çalıştığı komisyonlardan ortak çıktığı konusunda övünçle de söylüyoruz. Benim şimdi arkadaşların iyi niyetlerinden hiç şüphem yok. Tabii hukuki konusu nedir bilemiyorum. Şu söylediğiniz konularla ilgili İzmir Üniversitesine askeri alanla ilgili o değerli 540 hektarlık alanla ilgili Bakanlıklarla çalışma yaptıklarını söylüyorlar. Eğer bu şeyin hukuki zemini var mı bilmiyorum. Onlardan 3-4 kişilik bir grup bizden 3-4 kişilik bir grup komisyon oluşturalım. Bakanlığa gidilecekse birlikte gidelim. Büyükşehir’e gidilecekse birlikte gidelim.Yani bu iyi niyet çalışmasını pekiştirelim. Madem Karabağlar halkı için burada hepimiz seçildik buraya hizmet etmeye geldik, el ele verip gönül gönüle verip Karabağların lehine ne varsa birlikte yapalım. Böyle bir komisyon oluşturalım. Bence bir hukuki zemine var mı? Teklif ediyorum. Teşekkür ediyorum.
BAŞKAN-Kentsel dönüşüm komisyonumuz var. Her iki partiden de temsilcilerimiz var. Bu çalışmayı yapabilirler.  Buyurun Turan Bey.
Turan MANDUZ- Sayın Başkanım, Sevgili Meclis Üyelerim, aslında almak istemedim hep dinledim. Biraz da elimizi vicdanımıza koymak lazım. Kentsel Dönüşüm denince akla ne gelir? Asla dönüşüm müdür yoksa yerinde dönüşüm müdür? Hemen bir örnek vereyim politika yapmayacağım kimseyi de suçlamayacağım. Kentsel dönüşüm soğan tarlasına benzemez. Soğan tarlasında yaparsın, müteahhidin fişini çekersin, sonra da dönersin halka af edersiniz kaba konuşacağım … farkı vermeye başlarsın. Bu kentsel dönüşüm değil. Şimdi burada 2 şık var. 1-Belediye 2-Şehircilik Bakanlığı. Karabağlar için yapılabilecek bir şey varsa ellerini o taşın altına koysunlar, kentsel dönüşümü de rahat bir şekilde yürütsünler. Burada Karabağlarda Belediyesiz kentsel dönüşüm olmaz. Şehircilik Bakanlığının dışında da kentsel dönüşüm olmaz. İki zihniyet var. Biri Şehircilik Yasası var. İkincisi Belediye Yasası var. İkisini birleştirince bizleri de içine katarsa halkı da içine katarsa belki bir adım ileriye gidebiliriz. Bir sitemim daha var. Biz kentsel dönüşümdeyiz. Arkadaşlar belki sevmeyebilirsiniz etmeyebilirsiniz ama aranızda kentsel dönüşümde olan arkadaşları davet ederdiniz. Geliriz gelmeyiz. Bizim de orada söylenecek 1-2 tane sözümüz olurdu. Teşekkür ederim.
BAŞKAN-Değerli arkadaşlar evet Ömer Bey sözü kesmek istemiyorum da buyurun.
Ömer ALTINPINAR-Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri, Başkanım bizim bir sorumuz vardı başka arkadaşımızın. Bu pazaryerleri ile ilgili. Bunun cevabını halen almış değiliz. Bir zahmet bunun cevabını da alırsak daha memnun olacağız. Teşekkür ediyorum. Sağ olun.
BAŞKAN-Evet, Değerli arkadaşlar pazaryerleri ile ilgili İhale Kanununa göre yapılan bir iş var. Şu anda arkadaşlarım yasal yönleriyle takip ediyorlar. Gerekli yasal İhale Kanunu hükümlerine göre bu işlerin süresi var, tebligatı var, ihtarı var. Bunların hepsi yapılıyor. Merak etmeyin. Kamunun hakkını hiç kimseye yedirmeyiz. Bakın şimdi neden durdu? Bir OHAL var ya demin arkadaşlar söyledi. Bir yeni usul geldi bu ülkede biliyorsunuz. Biz bunlara uymaya çalışıyoruz. Ne diyeyim? Konuşma hakkımız da yok. Eğer onları isterseniz size arkadaşlarım özel bilgiler verir. Ama bazı bilgileri verme yetkimiz de yok. Bunların hepsi idarece takip ediliyor. Merak etmeyin. Biz üzerimize düşen neyse idare olarak yapıyoruz. Bakın şimdi orada olan ama öbür tarafta da bakın şunu da söyleyeyim yurt binası tam zamanında bitti. Koca bir bina bundan daha fazla maliyetlidir. Diğer işlerimiz hepsi yürüyor. Şimdi bunlarla ilgili olağanüstü halin getirdiği bazı sorumluluklar var. Kimseyi suçlama anlamında söylemiyorum. Bu çerçevede de idaremiz hareket etmeye çalışıyor. Mesele budur. Gecikme olacaksa da yasal şey neyse o yaptırımlar uygulanacaktır. Bundan da hiç kimsenin kuşkusu olmasın. Sonuçta Turan Bey doğru bir şey söyledi. Bizde bunu hep söylüyoruz. Kentsel Dönüşüm yerel yönetimsiz olmaz. Kentlerin belleği yerel yönetimlerdir. Yerel yönetimsiz bir kentsel dönüşümün olması mümkün değildir. Çok zordur. Burada yerel yönetimle beraber tabii ki merkezi yönetimin de işin içinde olması gerekir. Söylediğimiz budur. Bunların da yasal bir düzenlemeyle 5393 sayılı Yasanın 73.maddesini söylerken iki yasayı karşılaştırıyorum. 5393 sayılı Yasanın 73.maddesi daha demokratik. Daha uzlaşıcı. Bunu söylüyoruz. Yani biz o maddenin diğerinden farkının mı neden olduğunu söylüyoruz. Buna göre yapılması daha doğrudur diyoruz. Ama keşke bir an önce Türkiye’de bu yasal düzenlemeler bir an önce yapılsa ve bu işler daha da hızlansa. Şimdi deminden beri söyleniyor. Biz Aşık Veysel’de Osman Aksüner’de kimse merak etmesin boş durmuyoruz. Zeki Bey bu ayın kaçında toplantımız var? Ocak Ayının? 10’nunda yaptığımız çalışmayı halka sunacağız. Halkın görüşünü alacağız. Ondan sonrada ilgili devlet kurumlarına ileteceğiz. Bizim çalışmalarımız sürüyor. Yani öyle askıya aldık diye bir şey yok. Ama bir şeyi de somutlaştırmadan çıkıp da hiçbir şey yapmadan çıkıp da bir şey yapmış gibi bir havada yaratmamak istiyoruz. Bunları da doğru bulmadığımızı söylemeye çalışıyoruz. Ayın 10’u itibariyle isteyen arkadaşlarımız meclis üyelerimiz gelip izleyebilirler. Yukarıdaki konferans salonunda yapılan çalışma halka sunulacak. Buraya gelenlerin o bölgedeki mülk sahiplerinin hak sahiplerinin görüşleri de alınacak ve yetişirse Şubat Meclisimize bu konu getirilecek. 
(Anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar)
BAŞKAN-Bakın bu meclisimize zaten gelecek. Ama meclisimize gelmeden önce bakın şimdi önce halkın bu işin baş muhatabı halk. Belediye Meclisinin zaten ana görevi her türlü çalışmayı size olgunlaştırarak getireceğiz. Ama arzu eden arkadaşlarımız varsa onu söylüyorum. O toplantıya katılabilirler. İzleyebilirler. Bu gizli saklı yapılacak bir şey değil. Ama üsul odur. Önce Belediye Meclisi değildir. Önce oradakilerin görüşü alınacak ondan sonra ben size gerektiğinde diyeceğim ki bu vatandaşlarla yapılan görüşme sonucu ortaya çıkan bu. Belediye Meclisimizde bu konuyu değerlendirir. Belediye Meclisimizden gizlenecek bir şey değil ama sürecin önce muhatapları tarafından yürütülmesi gerekir. Muhatabı ne? Şimdi bizim bu işte teknokratlarımız oradaki halkla beraber çeşitli toplantılar yaptık. 4-5 tane toplantı yaptık. Bu görüşler alınarak çalışma olgunlaştırılmaya çalışılıyor. Olgunlaştırıldıktan sonra Belediye Meclisine geldikten sonra Belediye Meclisimizin de tabii ki görüş ve önerileri olabilir. Ona göre de şekillenecek. Şimdi bütün bunlar olmadan direk buraya getirmemiz doğru değil. Bilgilendirme anlamında derseniz o ayrı. Katılıyorum. O ayrı bir konu. Ama önce orada oturanların buna hakkı var. Önce onların görüşleri önemli. Şimdi onların görüşlerini almadan onları olgunlaştırmadan size getirirsek hiyerarşik olarak doğru olmaz. Gelecek.Oraya da gelecek. Hepsi gelecek. 
(Anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar)






BAŞKAN-Bu bilgilendirme toplantısı. Bütün Meclis Üyelerimiz izleyebilir. Evet Değerli Meclis Üyelerimiz toplantıya katılamayan Ali BARTU, Kadir TEZEL, Mehmet ÖZDAŞ ve Rıza VURAL’ın mazeretlerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (Eller kalkar) Etmeyenler (Eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Bundan sonraki meclis toplantımız 1 Şubat 2018 Perşembe Günü Saat:18.00’de burada yapılacaktır. Kabul edenler (Eller kalkar) Etmeyenler (Eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Herkese iyi akşamlar diliyorum. 
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