İZMİR KARABAĞLAR BELEDİYE MECLİSİNİN  05/02/2019 GÜNLÜ ŞUBAT AYININ 1. BİRLEŞİMİNE AİT TUTANAK ÖZETİ

 HAZIR OLANLAR:


Muhittin SELVİTOPU, Abdulvahap BATİHAN, Ahmet DAVULCU, Ahmet ŞAFAK, Alev AĞRI, Ali BARTU, Ayşe ARSLAN ERTEN, Baki DURMUŞ, Birsen TÜRKOĞLU, Bülent SÖZÜPEK, Bülent TORUN, Bünyamin DEMİR, Cevat BEKİROĞLU, Emel TANGOBAY, Emin UZTEMUR, Emrullah KAVUZ, Hanize UYSAL, İmet TUNÇ, İsmail TAŞ, Kazi UZUN, Mehmet ÖZDAŞ, Mehmet AYDOĞAN, Mehmet Şirin AYDEMİR, Mustafa OLUKLUPINAR, Mustafa Şafak BARAN, Osman ÇOKCAN, Özgür ÖZDEMİR, Recep CATUK, Rıza VURAL, Servinaz ÖMÜR, Tuncer POLAT, Turan MANDUZ,  Zafer Levent YILDIR. 
BAŞKAN- Değerli Meclis üyelerimiz Karabağlar Belediyesi 2019 yılı Şubat ayı meclisimizin ilk oturumunu açıyorum. Yeterli çoğunluğumuz vardır. Değerli Meclis Üyelerimiz, gündeme geçmeden önce çok kısa olarak bir iki konudan sizlere bahsetmek istiyorum. Öncelikle şunu belirteyim. Ülkemiz 2019 yerel seçimleri süreci içerisine girmiştir. Ülkemize hayırlı olsun diliyorum öncelikle. Değer Meclis Üyelerimiz geçtiğimiz ay Belediyemizin birçok faaliyetleri oldu. Özellikle önemsediğimiz bir iki konuda bilgi vermek istiyorum. Bir tanesi yine Meclisimizin aldığı kararla Türkiye Yardım Sevenler Derneği 90. Yıl Parkı'nın açılışını gerçekleştirdik. Bu parkın bir özelliği de, içinde bir küçük kütüphane olması bu kütüphaneye de bir bağışçımız kitaplarını bağışladılar. Ve o semtte oturan yurttaşlarımız bu kütüphaneden yararlanacaklar. Kütüphanenin işleyişini de yine oradaki Başkanımız Sayın İbrahim Bey var. O yapacak kendisine de Meclisimiz adına teşekkür ediyoruz ve mahallede oturan yurttaşlar, çocuklarımız bu kitaplıktan yararlanacaklar. Geçtiğimiz günlerde yine Yeşilyurt Reis Mahallesi'nde bir kamulaştırma gerçekleştirip ve oradaki binayı kamulaştırarak kaldırdık. O yapılan çalışmayla da mahallemiz hem bir küçük parka kavuşacak hem de yol bağlantısı sağlanarak trafik akışı sağlanmış olacak. Değerli Meclis Üyelerimiz bunun dışında Belediyemizin yapmış olduğu çalışmalar devam etmektedir. Günlük rutin park çalışmalarımız, yol çalışmalarımız aynı hızla devam etmektedir. Geçtiğimiz günlerde İzmir çeşitli sorunlar yaşadı. Özellikle fırtınadan dolayı, yağmurlardan dolayı Karabağlar ilçemizde çok büyük sorunlar yaşamadık. Ancak 5 ayrı yerde çatılar uçtu. Yani rüzgarın şiddeti ile çatılar yollara geldi. Allah korusun can kaybımız olmadı. Buralara da derhal ekiplerimiz gerekli müdahaleyi yaptılar, trafiği açtılar ve çatıları hemen yerinden kaldırarak gerekli önlemleri aldık. Onun dışında çok önemli bir sıkıntı yaşanmadı. Burada ben duyarlı davranan Fen İşleri ekiplerimize ve diğer çalışma arkadaşlarımıza buradan teşekkür ediyorum. Aşırı yağan yağmurlarda da ufak tefek sorunlar yaşadık ama önemli bir sorun Karabağlar' da yaşanmadı. Onda da özellikle İZSU' nun yapmış olduğu yağmur suyu ayrıştırma kanallarının da çok büyük faydası olduğu Karabağlar’da bir sıkıntı yaşanmadı. Değerli Meclis Üyelerimiz devam eden işlerimiz de Kibar Pazar Yeri vardı. En son geçtiğimiz günlerde mahkemeden tespitler yapıldı. İnşaat'ın bulunduğu aşama olarak, bu tespitler karara bağlandıktan sonra da ihaleye yeni ihale sürecine başlayacağız ve en kısa zamanda bu pazar yeri ve ek tesisler hizmete girecek. Daha önceki toplantılarda da bahsettiğim gibi Yaşar Kemal Pazaryeri, Barış Semt Merkezi bunlar tamamlandı önümüzdeki günlerde hizmete açacağız. Barış Semt merkezin en son tefrişleri yapılıyordu yine yurt binamızın da şu anda tefrişleri yapılıyor. Onlar da en kısa zamanda hizmete açılacak. Tahsin Yazıcı mahallemizdeki Kültür Merkezi inşaatı da % 70 seviyesinde devam etmektedir. Son çıkan bir Türkiye Büyük Millet Meclisi'nden çıkan bir yasa var. Devam eden inşaatlar ile ilgili, iki taraflı bazı tasarruflar var. Onunla ilgili de yüklenici ile belediyemiz arasında görüşmeler devam etmekte. Yine geçtiğimiz ay biliyorsunuz Türkiye'de önemli bir yazarımız vurularak katledilmişti. Çok değerli yazarımız Uğur MUMCU’yu anma günü tertip ettik ve onunla ilgili de belediyemiz binasında bir panel düzenlendi. Orada da Türkiye'de doğruları yazan Türkiye'de yolsuzlukların üzerine giden ve Türkiye'de açık şeffaf bir yapının oluşması için hayatını veren değerli yazarımız Uğur MUMCU’yu hep birlikte andık. Ben bu arada bu uğurda hayatını kaybeden ülkemizdeki tüm aydınları da rahmet ve minnetle anıyorum. Değerli Meclis Üyelerimiz onun dışında demin söylediğim gibi belediyemiz hizmet birimleri faaliyetlerine devam ediyor ve her geçen gün Karabağlar Belediyesi özellikle sahada çalışan arkadaşlarımız gerekli özeni ve istikrarı sağlayarak hizmetlerine devam ediyorlar. Umarız ki önümüzdeki günlerde de aynı şekilde bu istikrar Karabağlar'da devam eder. Kısa olarak Değerli Meclis Üyelerimiz bahsetmek istediğim konular bunlar. Bu şekilde meclisimizin açılışını gerçekleştirmiş olduk. Şimdi gündemimizin 2. maddesine geçiyorum. Meclisçe verilecek önergeler. Bir öneri var okuyalım, buyurun. 

(Kadının kent yaşamı içerisinde nitelikli kampsalı kentsel hizmetlere toplumsal cinsiyet eşitliği kavramı çerçevesinde diğer bireylerle birlikte eşit biçimde ulaşabilmesi için zaman geçirebileceği belli hizmetleri erişebilirliğin artırılmasını destekleyen özel tasarlanmış bir alanın belediyemiz sınırları içerisinde yer alan herhangi bir park veya yeni yapılacak bir parkta öneriler çerçevesinde Park ve Bahçeler Müdürlüğü işbirliği uygulanması hususunun saygıdeğer meclisimizde görüşülmesi ve hayat geçirilmesi konusunda gereğini arz ederiz. Bir Grup meclis Üyesi önerisi okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Bu öneri olarak kabul edebiliriz. İdare olarak gerekli değerlendirmeyi yapalım. Yani istenen parklarda özellikle çocuklu ailelerin çocuklarının işte bezlerini değiştirebilecekleri emzirme mekanların oluşturması yönüyle bir öneri. Tabi bunu her parkta yapmamız mümkün değil. Ancak uygun olan parklarda tabii ki yapılabilir. Hijyen koşullarının sağlıklı bir şekilde olması kaydıyla öneri olarak idareci değerlendirmesinde fayda vardır. Başka önerge yok şimdi birimlerden gelen önergeler bölümüne geçiyorum. 1  No.lu önerge.



(11/2019 –  22/02/2007 tarih ve 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik hükümlerine göre ihdas edilen ve müdürlükler arası dolu olarak aktarımı yapılan kadrolara ilişkin (III) sayılı boş kadro değişikliği (memur) cetveli hakkındaki önerge okunduktan sonra.)


BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? buyurun Bülent Bey,



Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım 1 No.lu önergenin oylanması uygundur.


BAŞKAN- Buyurun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU-Sayın Başkan önergeye geçmeden önce bu ay içinde kaybettiğimiz Zabıta Memurumuz Faruk AKÇAY’a Allahtan rahmet diliyoruz. Ailesine baş sağlığı diliyoruz. Ayrıca tekrar Belediye Başkan Adayı olmanızdan dolayı Karabağlar için hayırlısı ne ise o olsun. Milletimizin takdiri her şeyin üstündedir diyoruz. Önerge bizim için de uygundur. 


BAŞKAN-Teşekkür ederim. Sağ olun. Değerli Meclis Üyelerimiz 1 no.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.2 no.lu önerge.
(12/2019– İzmir ili, Karabağlar ilçesi, Bahçelievler Mahallesi, 2.375,71 m² yüzölçümlü, İnönü Caddesi, 490 Sokak, 505 Sokak ve Uğur Mumcu parkı arasında kalan Belediyemizin yetki ve sorumluluğundaki kamuya terkli alana isabet eden, yürürlükteki imar planında "Spor Tesisi" kullanımına ayrılan taşınmazın, ekte yer alan protokol hükümleri doğrultusunda ve ticari faaliyete konu kısımlarından elde edilecek gayri safi gelirin % 1'inin Belediyemize ödenmesi koşuluyla; sağlık ve sosyal hizmet projesi kapsamında İzmir Spor Kulübü Derneği ile protokol imzalanması ve iş bu protokolde değişiklik yapılması ile ek protokol düzenleme ve imzalama hususlarında Belediye Başkanına yetki verilmesi, imzalanan protokolün Çevre ve Şehircilik Bakanlığı'nın onayına sunulmasına ve onaya müteakip, söz konusu taşınmazın Spor Tesisi olarak kullanılmak üzere 5393 sayılı Belediye Kanununun 14. maddesinin (a) bendi, 15. maddesi ve 18. maddesinin (e) bendine göre 10 yıl süre ile İzmir Spor Kulübü Derneği adına bedelsiz tahsisinin yapılması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)

BAŞKAN-Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK-Sayın Başkanım, 2 no.lu önergenin incelenmek üzere Spor, Hukuk ve Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesi uygundur. 

BAŞKAN-Buyurun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU-Bizce de uygundur Sayın Başkan.

BAŞKAN- 2 no.lu önergenin Spor, Hukuk ve Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 3 no.lu önerge.

(13/2019 – Belediyemiz imar programı kapsamındaki 86 poz no.lu işlem dosyasında kalan 42405 ada 2 no.lu parselin Belediyemizin 2015-2019 yıllarını kapsayan 2. beş yıllık imar programı kapsamından çıkarılması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)

BAŞKAN-Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK-Sayın Başkanım, 3 no.lu önergenin İmar Komisyonuna havale edilmesi uygundur. 

BAŞKAN-Buyurun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU-Sayın Başkan bizim içinde uygundur.

BAŞKAN- 3 no.lu önergenin İmar Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.  4 no.lu önerge.

(14/2019 –  TMMOB Mimarlar Odası Genel Merkezi tarafından Belediyemiz aleyhine İzmir 5.İdare Mahkemesinin 2017/1862 E. sayılı dosyası ile açılan dava sonucu verilen 31/10/2018 tarih ve 2018/1384 K. sayılı kararının incelenmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra.)

BAŞKAN-Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK-İlgili önergenin İmar Komisyonuna havale edilmesi uygundur. 

BAŞKAN-Buyurun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU-Sayın Başkan bu dava ile ilgili bilgi alabilir miyiz? Bizim için de uygundur ama bununla ilgili sizden bilgi alsak. Mimarlar Odası Belediyeye ne için?

BAŞKAN-İmar planının iptali ile ilgili. Bahçelievler, Günaltay Mahalleri planlarının iptali ile ilgili bir dava açılmış. O dava neticesinde alınan bir karar var. Tabii ki bunun Meclisimizce incelenmesi gerekir. Daha sonra da o doğrultuda işlemlerimize devam edeceğiz. Önergenin İmar Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.

Birsen TÜRKOĞLU-Başkanım Hukuk’a da göndersek? Çünkü mahkeme kararı. İmarda da görüşülecek. İmar dediniz.
BAŞKAN-İmar planlarıyla ilgili olduğu için öncelikle tabii ki İmar Komisyonunda bir incelenmesi gerekir. Evet tekrardan oylarınıza sunuyorum. Önergenin İmar Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 5 no.lu önerge.

(15/2019 – Karabağlar İlçesi, Bozyaka Mahallesi, L18a13a2c pafta, 2. Etap Vatan - Bozyaka Mahallesi ve Civarı Revizyon İmar Planı kapsamında kalan, 30928 no.lu imar adasında mülkiyet ile imar planı arasındaki uyumsuzluğun giderilmesi amacıyla 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği hakkındaki önerge okunduktan sonra.)

BAŞKAN-Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK-Sayın Başkan 5 no.lu önergenin incelenmek üzere İmar Komisyonuna havale edilmesi uygundur. 

BAŞKAN-Buyurun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU-Bizim içinde uygundur Sayın Başkan.

BAŞKAN-5 no.lu önergenin İmar Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 6 no.lu önerge.


(16/2019 – Karabağlar İlçesi, Ali Fuat Cebesoy Mahallesi, L18a13a3a pafta, Vatan - Ali Fuat Cebesoy Mahallesi Revizyon İmar Planı kapsamında kalan, 31112 no.lu imar adasında mülkiyet ile imar planı arasındaki uyumsuzluğun giderilmesi amacıyla 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği hakkındaki önerge okunduktan sonra)


BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.
Bülent SÖZÜPEK- İlgili önergenin İmar Komisyonuna havale edilmesi uygundur. 

BAŞKAN-Buyurun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU-Bizce de uygundur Sayın Başkan.

BAŞKAN- 6 no.lu önergenin İmar Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli meclis üyelerimiz birimlerden gelen önergelerimiz burada bitti. Şimdi 4 no.lu gündem maddemize geçiyorum. Komisyonlardan gelen raporlar. 1rapor var. 1 no.lu rapor buyurun.

(77/2018 – Yunus Emre Pazar Yeri, Bozyaka Pazar Yeri ve Vatan Mahallesi Pazar yerlerinde cumartesi ve pazar günleri hariç haftanın 5 günü her sabah 05.30 ile 09:00 saatleri arasında pazaryerlerinin uygun noktalarında hijyen koşullarına önem vererek ücretsiz çorba dağıtılmasının Belediyemiz idaresi tarafından uygulanmasının oybirliği ile kabulüne ilişkin Komisyonu Raporu okunduktan sonra)  


BAŞKAN- Komisyon raporları hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.
Bülent SÖZÜPEK- 1 no.lu komisyon raporunun, komisyonlardan geldiği haliyle oylanması uygundur. 

BAŞKAN-Buyurun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU-Bizce de uygundur Sayın Başkan.

BAŞKAN- 1 no.lu komisyon raporlarını komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli meclis üyelerimiz komisyonlardan gelen raporlar bölümümüzü de bitirmiş olduk. Şimdi 5 no.lu gündem maddemize geçiyorum. Komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergeler.

(14/2017–İlçemizde bulunan engelli vatandaşlarımızın gelecek yaşamlarını şekillendirmelerine yardımcı olmak amacı ile belediyemiz bünyesinde bulunan gençlik merkezimizde başta “KPSS” olmak üzere girecekleri sınavlar için  danışmanlık ve destek verilmesi için bir birim kurulması ve bu konuda gerekli çalışmaların yapılması hk. (Burs Eğitim- Engelliler Komisyonu) 
(47/2017- Karabağlar Belediyesi sınırları içerisindeki mahallerde kültür, sanat, turizm faaliyetlerine yönelik taleplerin ve beklentilerin araştırılarak değerlendirilmesi hk. (Kültür ve Turizm – Yerel Gündem 21 Komisyonu)

(222/2017-Belediyemizin kadın futbolu branşında girişimde bulunarak örnek teşkil etmesi adına takım sporlarında ve spor okullarında branş açılması talebi hk. (Spor-Kadın Erkek Eşitliği Komisyonu)

 (56/2018-Eşitliğe dayalı bir toplum anlayışıyla, engelli bireylerin toplumsal yaşama uyumu, sosyalleşmeleri ve kendilerini yaşadıkları kente ait hissedebilmeleri için, Belediyemiz veri tabanına kayıtlı engelli bireylerin yoğun yaşadığı mahallelerin tespit edilip, engel türlerine göre sürdürülebilir etkinlikler düzenlenmesi ve hayata geçirilmesi için Meclis Heyetince karar alınması hk. (Engelliler-Sağlık Komisyonu)
(57/2018-Karabağlarda Ahilik Haftasını Belediyemiz önceliğinde esnaf ve sanatkarlarımızla birlikte kutlamak ve günün önemine göre yılın ahisi seçilecek esnafımıza ödül verilmesi için  Meclis Heyetince karar alınması hk. (Esnaf – Plan ve Bütçe Komisyonu) 
 (66/2018- İlçemiz sınırları içinde yaşayan annelerin, aile içerisinde yüklendiği     görevlerin sosyal ve ekonomik yaşama katılımını engellediğinden, kadın istihdamının    ve kadının toplumsal hayata katılımının desteklenmesi bağlamında mahalle aralarında   oyun odaları açılması projesine destek olunması için gerekli girişimlerin yapılması hk. (Kadın -Erkek Eşitliği Komisyonu) 

 (68/2018- Avrupa kentlerinin tarihi gelişimleri, farklı kültürlerin gelişim üzerindeki katkıları, iklim ve çevre koşullarının etkileri, sanayileşmenin kentler üzerindeki kazanım ve kayıplarını incelemek ve bunların neler olduğuna dair bilgi edinmek, kentlerin gelişmesindeki etkenleri araştırmak ve gözlemlemek iyi bir birikim ve yol gösterici olacağından bu bilgiler ışığında edinilen bilgilerin, kısıtlı olanaklar ile kentimizin gelişimine katkıa bulunmak için izlenecek yöntemi, başta AB destekleri ve hibe programların uygulanması konusundaki çalışmaların hayata geçirilmesi hk. (Avrupa Birliği- Yerel Gündem 21 Komisyonu)

 (76/2018-Bozyaka pazaryeri güneş enerji santrali ortalama 499.320 kilovat saat elektrik üretimi ile 151 kişinin günlük hayatında ihtiyaç duyduğu (konut, sanayi, metro ulaşımı, resmi daire, çevre aydınlatması gibi) tüm elektrik enerjisi ihtiyacını karşılayabilir. Bozyaka pazaryeri güneş enerji santrali sadece konut elektrik tüketimi dikkate alındığında ise 159 konutun elektrik enerji ihtiyacını karşılayabilecek elektrik üretimi yapmaktadır. Bu nedenle Bozyaka pazaryeri güneş enerji santrali enerjide dışa bağımlılığımızın azalmasına da katkıda bulunur. Bu itibarla İlk başta Yunus Emre Pazaryeri, Vatan Mahallesi pazaryeri olmak üzere bunun devamının getirilmesi ve hazırda olan projeli TOKİ’ de temeli atılan Yaşar Kemal Mahallesi Pazar yerine de su siteminin yapılması hem Belediyemiz adına gelir hem de tasarruf elde edilmesi konusunda meclisimizce bir çalışması yapılması hk. (Pazaryeri ve Çevre Komisyonu)

 (83/2018- Emekli vatandaşlarımızın antrenörler eşliğinde spor aktiviteleri ile fiziksel ve manevi olarak daha sağlıklı olmaları için belediyemiz bünyesinde “Sağlıklı Emeklilik” merkezinin kurulması ve bu konuda meclisimizin gerekli çalışmaları yapması hk.( Spor- Sağlık – Yerel Gündem 21 Komisyonu)

(100/2018- Şerife ÇAKIN ve 2 kişi tarafından belediyemiz aleyhine İzmir 3. İdare Mahkemesinin  2016/1504 E. sayılı dosyası ile açılan dava sonucu verilen 01/06/2018 tarih ve 2018/664 sayılı karar ile yürürlükteki 1/1000 ölçekli uygulama imar planının General Kazım Özalp Mahallesi, 42004 ada 20 parsele ilişkin kısmının iptaline karar verildiği hk. (İmar – Hukuk Komisyonu) 

(102/2018-İlçemizde görev başındayken vefat eden Devrim Mahalle muhtarı merhum İbrahim GEZER ve Tırazlı Mahalle muhtarı merhum Hamit TÜRKKOLU’nun isimlerinin görev yaptıkları mahallelerde bir park veya sokağa verilmesi hk. (Çevre – Yerel Gündem 21 – Kültür ve Turizm Komisyonu)

(141/2018–18/05/2018 tarihinde resmi gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren ve merkezi yönetim tarafından İmar Kanunu’na ek 16.madde olarak ilan edilen İmar Barışı’nın ilçemizde bulunan Kentsel Dönüşüm alanlarına olumlu ya da olumsuz etkilerinin araştırılması hk. (Kentsel Dönüşüm Komisyonu)
(07/2019-  Fahrettin Altay Muhtarı Sinan KİLERCİOĞLU’nun adını yaşatmak üzere   isminin bir parka verilmesi hk. (Yerel Gündem 21 ve Kültür – Hukuk Komisyonu)
(08/2019- Gençlere fırsat eşitliği sağlamak amacı ile, 2019 yılı üniversite yerleştirme tercih süresi öncesinde ilçemizde tercih günleri düzenlerenerek devlet ve vakıf üniversitelerinin yetkililerinin katılımı ile uzmanların gençlerimizle buluşturulması katkı sağlayacağından gerekli çalışmaların yapılması hk. (Burs ve  Eğitim Komisyonu) 

(09/2019- 08/02/2015 Tarihinde yitirilen “Cumhuriyetin Divası” lakaplı değerli sanatçımız Müzeyyen SENAR’ın adının, Arap Hasan Mahalesi 238. Sokağa verilerek “Müzeyyen SENAR Sevgi Yolu” olarak düzenlenmesi hk. (Hukuk - Yerel Gündem 21 ve Kültür Komisyonu)
(10/2019- İlçemizde çocuklarımızın, gençlerimizin ve ailelerin uyuşturucu kullanımının zararları konusunda bilinçlendirilmeleri, ailelerin uyuşturucu kullanan çocuklarda görülen belirtiler konusunda bilgilendirilmeleri amacı ile ilgili kurumlar ve sivil toplum örgütleri ile ortak çalışmalara ve etkinlikler yapılması hk. (Sağlık – Hukuk – Burs ve Eğitim Komisyonu)
BAŞKAN- 1’den itibaren 16’ya kadar olan önergelerin yine aynı komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Şimdi gündemimizin 6.maddesine geçiyorum. Dilek ve temenniler. Söz isteyen var mı? Buyurun Bülent Bey. 

Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım, değerli meclis üyesi arkadaşlarım. Öncelikle 2018 ve 2019 yılı 2. Dönem eğitim yılının tüm öğrenci, öğretmen ve velilerimize hayırlı olmasını ve başarılar diliyorum öğrencilerimize. Yine Başkanımızın da söylediği gibi Türk basının cesur ve aydın kalemleri, özgürlük ve barışın yılmaz savunucuları ilkeli duruşlarıyla korkmadan cesurca yazılarını yazan, yıllar sonra bile yeni nesillere örnek olmaya devam eden Abdi İPEKÇİ ve Uğur MUMCU’yu katledilişlerinin yıldönümlerinde sayıyla, özlemle ve rahmetle anıyoruz. Aynı acıların tekrardan ülkemizde yaşanmamasını temenni ediyorum. Bu meclisimizde alınan kararlarında Karabağlara hayırlı uğurlu olmasını diliyorum. İyi akşamlar. 

BAŞKAN- Başka söz isteyen var mı? Değerli meclis üyelerimiz olmadığına göre şimdi gündemimizin 7.maddesine geçiyorum. Toplantımıza katılamayan Engin SOY, Kadir TEZEL, Latif YELEKÇİOĞLU, Ömer ALTINPINAR ve Zakir BEL’in mazeretlerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli meclis üyelerimiz bundan sonraki meclis toplantımız 01 Mart 2019 Cuma günü saat 18:00’de burada yapılacaktır. Herkese iyi akşamlar diliyorum. 
          BAŞKAN
                            KATİP

              KATİP
                               KATİP          Muhittin SELVİTOPU         Özgür ÖZDEMİR         Servinaz  ÖMÜR            Cevat BEKİROĞLU  
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