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BAŞKAN- Değerli Meclis Üyeleri Karabağlar Belediyesi Ağustos ayı meclisimizin ilk toplantısını ilk oturumunu açıyorum. Yeterli çoğunluğumuz vardır. Meclisimize iyi çalışmalar diliyorum. Değerli Meclis üyelerimiz aramızda AK Parti Karabağlar İlçe Başkanı ve Milliyetçi Hareket Partisi Karabağlar İlçe Başkanı aramızda. Kendilerine hoş geldiniz diyorum. Değerli meclis üyelerimiz gündemimize geçmeden belediye çalışmalarımızla ilgili geçtiğimiz ay kısa olarak vermek istiyorum. Bildiğiniz gibi ülkemizde pandemi süreci devam ediyor ve son günlerde de bu hastalığın hızla yayıldığı yine toplumu tehdit ettiğinin hep birlikte farkındayız. O nedenle Karabağlar’daki tüm yurttaşlarımızın Sağlık Bakanlığımızca açıklanan kurallara, tedbirlere uyum göstermelerini özellikle rica ediyoruz. Çünkü bu hastalıkla mücadele etmenin en iyi yolu konunun uzmanlarının belirlediği tedbirleri harfiyen uygulamak, hayata geçirmektir. Bunların en başında da maske kullanımıdır. Maske kullanımı yaygınlaştırılmalıdır ve maskesiz kesinlikle toplum içine, sokağa kesinlikle çıkılmamalıdır. Bu konulara tüm yurttaşlarımızın özen göstermesini rica ediyoruz. Bu hepimizin sağlığı açısından hem de yurttaşlarımızın sağlığı açısından çok önemli. Değerli meclis üyelerimiz geçtiğimiz ayda Belediyemizin normal rutin çalışmaları devam etti. Yani bunlar temizlikti, Zabıta hizmetleriydi, sağlık hizmetleri, veterinerlik hizmetleri gibi hizmetlerimiz aksamadan devam ettirildi. Bunun yanında özellikle park yenileme çalışmalarımız, yol yapım çalışmalarımız, yeni yolların açılması gibi birçok çalışmayı da kararlılıkla sürdürmekteyiz. Şu anda inşaat çalışmaları devam eden Kibar pazar yeri sanırım eylül ayı itibariyle tamamlanmış olacak ve Karabağlar halkının hizmetine sunmuş olacağız. Mobilyacılar odası ile yaptığımız birlikte ürettiğimiz merkezin inşaat çalışmaları devam ediyor. Aynı şekilde Nasrettin Hoca'nın içindeki Nasrettin Hoca Çocuk Bilim Kültür ve Sanat Merkezi'nin çalışmaları da hızla devam etmektedir. Tahminen yılsonu da buranın tamamlanmasını beklemekteyiz. Ayrıca Tahsin Yazıcı Kültür Merkezi'ne geçtiğimiz meclis toplantımızda da söylemiştim çalışmalar başladı. 2021 yılı içerisinde buraları da hizmete açmış olacağız. Belediyemizin bunun dışında diğer çalışmaları çeşitli tadilat çalışmaları bank üretimi, korkuluk üretimi gibi birçok çalışmalarımız var. Bunlar atölyelerimiz de devam etmekte. Kendi ürettiklerimizi de yine kent mobilyası olarak kentimizin değişik noktalarında bunları da değerlendiriyoruz. Geçtiğimiz ay içerisinde 12 ayrı noktada değişik mahallelerde yol bakım onarım çalışmaları sürdürüldü. Yine 8 ayrı mahallede asfalt çalışmaları sürdürüldü. 5 parkımızda da yenileme çalışmaları şu anda devam etmekte. Karabağlar' da el atılmayan parkları yıllardır el atılmayan tüm parkları kendi ekiplerimizle yenilemeye gayret ediyoruz. Değerli arkadaşlar KARBEM’ de sonuçlar açıklandı. Özellikle LGS sınavında başarı oranı çok yüksek. Burada değişik okullar kazanan tüm öğrencilerimizi kutluyorum. Pandemi nedeniyle tabii şu anda nasıl bir eğitim olacak henüz belirlenmiş değil. Bu tabii bizim KARBEM dershanemize de yansıyacak. Alınacak önlemlere göre bizde hareket edeceğiz. Bu arada biraz sonra zaten meclis gündemimize de gelecek. Limontepe’ de ki semt merkezini de KARBEM şubesi haline getirme yönünde bir kararımız oldu. Onu da önümüzdeki ay değerlendireceğiz. Değerli Meclis üyelerimiz geçtiğimiz ay Osman Aksüner, Aşık Veysel mahallelerinin kentsel dönüşüm imar planları ile ilgili yaklaşık 1 yıldır Bakanlıkta görüşme gerçekleştirdik. Artık bu planların onaylanması gerektiğini kendilerine ilettik. Son görüşmemizde süliet ile ilgili bir çalışma istendi. Onu da bu hafta içerisinde tamamlamış olacağız. Onları da Bakanlığa sunacağız. Biz artık burada bir pürüz kalsın istemiyoruz ve Aşık Veysel, Osman Aksüner’ deki beklentinin de bir an önce giderilmesinden yanayız. Tabii ki karşılıklı Bakanlığımızla mutabakatı sağlayarak, belli konularda görüş birliğine vararak bunları yapmaya çalışıyoruz. Kamuoyuna yansıdığı gibi bize kimse aracılık falan etmemiştir. Biz kendimiz randevu istedik ve gittik. Bu kamuoyunda da yanlış bir algı var. Bakan Yardımcısı ile de görüştük. Daha önceden programlanmıştı. Burada Milletvekilimiz Necip NASIR bu konuda bize yardımcı oldu. Ona da buradan teşekkür ederiz. Randevu konusunda daha önce bir verildi fakat çeşitli sebeplerden ertelenmişti. Geçtiğimiz ayda bunu gerçekleştirdik. Bu ilk gidişimiz değil arkadaşlar. Bizim Ankara’ ya dört beş defa gidişimiz oldu. Oradaki yetkililerle bizim teknik eleman arkadaşlarla değişik tarihlerde görüşmeler yaptılar. Zaten planda öyle olgunlaştı. Değerli meclis üyelerimiz planlama ile ilgili çalışmalar devam etmekte. Bazı bölgelerde tabii ki yargı kararları önümüze geliyor. Bu yargı kararlarına göre de biz kurum olarak gereğini yapacağız. Hukuka saygı göstereceğiz. Hukuk dışı hiçbir uygulamamız asla olmayacaktır. Bunu bütün Karabağlar ve bütün İzmir böyle bilmelidir. Çünkü biz ülkemizde hukukun hakim olmasını istiyoruz. Hukuka gereken özeni saygıyı kurum olarak en başta gösterecek yapılardan birisiyiz. Bunlar tamamlandıkça da vatandaşımızın imar planları ile ilgili uygulamalarının önünü açmaya gayret ediyoruz. Bu çalışmalar tamamlandıkça da zaten kamuoyunun bilgisine sunmuş olacağız. Değerli Meclis üyelerimiz kısaca Belediyemiz çalışmaları ile ilgili konular bunlar. Tabii ki ziyaretlerimiz, değişik toplantılar, faaliyetler devam etmekte. Bunları burada bahsetmeye gerek yok. Geçtiğimiz ay Sayın Valimiz de yeni görevine başladı. Biz de kendisini tebrik ziyaretine gittik. İzmir için hayırlısı olsun, başarılar diliyoruz. Umarız bundan sonra da İzmir'de uyum içerisinde hep birlikte kentimizin gelişmesi için hep birlikte çalışırız. Zaten amacımız da bu. Değerli meclis üyelerimiz bu şekilde meclisimizin açılışını gerçekleştirmiş olduk. Şimdi gündemimizin ikinci maddesine geçiyorum. Meclisçe verilecek önergeler, bir önergemiz var sanırım okuyalım. 

(61/2020-Çok değerli sanatçılarımız olan Sayın Kemal SUNAL ve Sayın Tarık AKAN’ın isimlerinin önümüzdeki süreçte belediyemizin gerçekleştireceği kültür merkezlerine verilmesi hakkındaki Bir Grup Meclis Üyesi önergesi okunduktan sonra)

BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan gündeme alınması uygundur.

BAŞKAN- Buyurun Fırat Bey.

Fırat EROĞLU- Sayın Başkan gündeme alınması uygundur.

BAŞKAN- Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Komisyon için bir öneri var mı?

Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan komisyona yönlendirmek yerine Belediyemizin bunu kayıt altına alıp önümüzdeki süreçte gerçekleştirilecek bir kültür merkezi ya da buna benzer bir olanak olduğunda ismin verilmesini sağlanması bizim için yeterli olacaktır.

BAŞKAN- Dilerseniz Kültür ve Turizm Komisyonu ile Hukuk Komisyonu bir incelesin.

Zafer Levent YILDIR- Uygundur Başkanım.

Fırat EROĞLU- Uygundur Başkanım.

BAŞKAN- Önergenin Kültür ve Turizm ile Hukuk Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Şimdi birimlerden gelen önergeler. 1 no.lu önerge.

(56/2020-Karabağlar ilçesi, General Kazım Özalp Mahallesinde, mülkiyeti Belediyemize ait 42005 ada, 30 parselde bulunan K-1353 Numaralı Trafo Merkezinin deplase edilmesi hususundaki Tedaş Gediz Bölge Müdürlüğü'nün 03.06.2020 tarih, 03418 sayılı teknik raporu doğrultusunda aynı bölgedeki 47/10 Sokak ile 47 Sokak kesişiminde yürürlükteki imar planında "Park Alanı" olarak belirlenmiş alanda 3.00 x 6.00 metre boyutlarında "Trafo Alanı" belirlenmesine ilişkin Belediyemizce hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin incelenerek karara bağlanması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan konunun İmar, Hukuk ve Çevre Komisyonlarında görüşülmesi bizim için uygundur.

BAŞKAN- Buyurun Fırat Bey.

Fırat EROĞLU- Sayın Başkan bizim içinde aynı komisyonlar uygundur.

BAŞKAN- Önergenin İmar, Hukuk ve Çevre Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.2 no.lu önerge.
(57/2020 – Karabağlar ilçesi, Bozyaka Mahallesinde 33699 ada 14 parsel numarasında yer alan taşınmazın üzerinde bulunan ve sınırları Fen İşleri Müdürlüğünün 24.07.2020 tarihli ve E.23039 sayılı yazısı ekindeki krokide belirtilen trafo merkezi ve iletim hattına isabet eden 56,30 m² lik kısmında, 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18. maddesinin (e) bendine göre TEDAŞ Genel Müdürlüğü lehine 1,00 TL iz bedelle ve 30 yıl süre ile irtifak hakkı tesis edilmesi ve söz konusu irtifak hakkının tapuda tescil edilmesine ilişkin bir karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan konunun İmar, Hukuk ve Plan Bütçe Komisyonlarında görüşülmesi bizim için uygundur.

BAŞKAN- Bu devam eden bir yerle ilgili, neresiydi arkadaşlar? Kibar Pazar Yerinin bu kadar bir an önce bunun kurulması gerekir. Uygun görürseniz oylayabiliriz de. TEDAŞ’a mülkiyet intifa hakkı kullanma hakkı verilecek ki işlem tamamlansın elektrik bağlanabilsin. Bence bir an önce oylanmakta fayda olur diye düşünüyoruz. Buyurun Fırat Bey.

Fırat EROĞLU- Başkanım eğer bir oturum daha olacaksa yarın Komisyon toplanabilir bununla ilgili. 

BAŞKAN- Yok bugün fazla gündemimiz yok bugün bitireceğiz Meclisimizi. 

Fırat EROĞLU- Tamam o zaman Başkanım oylanabilir.

Zafer Levent YILDIR- Bizim için uygun Başkanım oylanması. 

BAŞKAN- 2 no.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 3 no.lu önerge.

(58/2020 – Karabağlar ilçesi, Uzundere Mahallesi, 1118 ve 1119 parselde, her ikisi de 21,00 m² yüzölçümle kayıtlı, mülkiyeti Belediyemize ait taşınmazların, Uzundere Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Alanında (I. Etapta ) yer alan bağımsız bölümlerin enerji temininin sağlanması amacıyla İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin 28.07.2020 tarih ve E.159276 sayılı yazısı ile devri talep edildiğinden 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 75. maddesinin (d) bendine göre bedelsiz devrine ilişkin bir karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan oylanması uygundur.

BAŞKAN- Buyurun Fırat Bey.

Fırat EROĞLU- Bizim içinde oylanması uygundur.

BAŞKAN- 3 no.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 4 no.lu önerge.
(59/2020- Karabağlar ilçesi, Vatan Mahallesi, 13783 ada, 2 parsel numarasında, 1.041,00 m² yüzölçümle kayıtlı, mülkiyeti Belediyemize ait taşınmazın 2886 sayılı Devlet İhale Kanununa göre satışının yapılabilmesi için, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. maddesinin (e) bendi gereği bir karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan İmar, Hukuk ve muhakkak Plan ve Bütçe Komisyonlarında görüşülmesi bizim için uygundur.

BAŞKAN- Fırat Bey buyurun.
Fırat EROĞLU- Bizim içinde aynı Komisyonlar uygundur Başkanım.
BAŞKAN- 4 no.lu önergenin İmar, Hukuk ve Plan ve Bütçe Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 5 no.lu önerge.
(60/2020 – 22.02.2007 Tarih ve 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik hükümlerine göre ihdas edilen ve müdürlükler arası dolu olarak aktarımı yapılan kadrolara ilişkin (III) sayılı dolu kadro değişikliği (memur), (II) sayılı boş kadro değişikliği (memur) cetvelleri hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan oylanması uygundur.

BAŞKAN-  Buyurun Fırat Bey.
Fırat EROĞLU- Bizim içinde oylanabilir Başkanım.

BAŞKAN- 5 no.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Ek önergemiz var birimlerden gelen okuyalım lütfen.

(62/2020 – Karabağlar Belediyesi Sosyal Etkinlik Merkezi Limontepe Şubesi’nin açılışının yapılabilmesi için 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 75/a maddesine istinaden İl Milli Eğitim Müdürlüğü ile ortak işbirliği protokolünün imzalanabilmesi için Karabağlar Belediye Başkanı Muhittin SELVİTOPU’na yetki verilmesi ve imzalanacak protokole istinaden Özel Öğretim Kurumları Yönetmeliği’nin Kurum Açma, Devir, Nakil ve Kapatma başlıklı 2. Bölümünün Kurum Açma işlemleri ile ilgili 5. maddesinin (ç) bendinde “Kurucu temsilcisinin kurumu açma, kapatma, devir ve benzeri işlemleri yürütme yetkisine sahip olduğunun belirlendiği genel kurul veya yönetim kurulu kararının Millî Eğitim Müdürlüğünce onaylı örneği gerekmektedir.” denildiğinden Karabağlar Belediyesi Sosyal Etkinlik Merkezi Limontepe Şubesi açma, kapatma vb. işlemleri yürütme yetkisine sahip Kurucu Temsilcisi olarak Kültür ve Sosyal İşler Müdürü Ayla SERT’in atanması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan bildiğimiz kadarıyla semt merkezide hazır durumda bu nedenle oylanması bizim için uygundur.

BAŞKAN-  Buyurun Fırat Bey.
Fırat EROĞLU- Sayın Başkan bizim içinde oylanması uygundur.

BAŞKAN- Ek önergenin öncelikle gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Önergeyi oylarınıza sunuyorum ek önergeyi. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli meclis üyelerimiz, şimdi gündemimizin 4. maddesine geçiyorum. Komisyonlardan gelen raporlar. 1 no.lu rapor buyurun.

(34/2020 – 20.02.2020 tarih ve 31054 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren 7221 sayılı Coğrafi Bilgi Sistemleri ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanunun 6. maddesi ile 13. maddesi kapsamında 3194 sayılı İmar Kanununa ilave edilen 8. maddesindeki “İmar planlarında bina yükseklikleri yençok: serbest olarak belirlenemez.” hükmü ile geçici 20. maddesindeki hükmü uyarınca yürürlükteki 1/1000 ölçekli uygulama imar planlarında belirlenmiş olan; 2758 ada, 39 parsel, 13854 ada, 1 parsel, 2375 ada, 2, 14 parseller, 3177 ada, 2 parseldeki “Yençok: Serbest” yükseklik koşulunun kaldırılarak “Yençok: 15 kat” olarak düzenlenmesine ilişkin Belediye Başkanlığımızca hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği Önerisi ve Plan Değişikliği Açıklama Raporunun oybirliği ile uygun bulunarak 5216 sayılı Yasanın 7. maddesinin (b) bendine göre işlem yapılmasının kabulüne ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra.) 
BAŞKAN- Komisyon raporu hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur.

BAŞKAN-  Buyurun Fırat Bey.
Fırat EROĞLU- Komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur Başkanım.

BAŞKAN- 1 no.lu komisyon raporunu komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 2 no.lu Komisyon raporu.

(35/2020 – İzmir 1 Numaralı Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulunun 27.06.2019 tarih 9366 sayılı kararı uyarınca "1.Grup Korunması Gerekli Kültür Varlığı" olarak tescil edilen, Karabağlar Belediye Meclisi'nin 02.09.2019 tarih 87/2019 sayılı kararı ile uygun görülen, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 09.12.2019 tarih 05.1095 sayılı kararı ile değişiklikle uygun görülerek Başkanlık Makamınca 13.03.2020 tarihinde onaylanan ve 11.05.2020 - 09.06.2020 tarihleri arasında askıya çıkarılan Karabağlar ilçesi, Tahsin Yazıcı Mahallesi, 13326 ada 1 parselde kayıtlı taşınmazın tescil gönderiminin imar planlarına işlenmesi ve "Koruma alanı parsel sınırıdır." şeklinde plan notu eklenmesine ilişkin bakanlığın UİP-24811,13 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğine yapılan itiraz; İzmir 1 Numaralı Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulunun 27.06.2019 tarih 9366 sayılı kararı uyarınca "1.Grup Korunması Gerekli Kültür Varlığı" olarak tescil edilen söz konusu parsele ilişkin 2863 sayılı Kanun uyarınca plan değişikliği hazırlanması gerektiğinden komisyonca oybirliğiyle uygun görülmeyerek planın aynen korunmasının kabulüne ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Komisyon raporu hakkında söz isteyen? Buyurun.

Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan, komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur.

BAŞKAN-  Buyurun Fırat Bey. 

Fırat EROĞLU- Sayın Başkan komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur. Ama isterseniz bu madde de dahil.
BAŞKAN- İtirazlar 3. madde de var.
Fırat EROĞLU- Tamam Başkanım. Komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur Başkanım.

BAŞKAN- 2 no.lu komisyon raporunu komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 3 no.lu komisyon raporu. Okuyalım bunu.

(36/2020 – 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planı ile Karabağlar 3. Etap (Abdi İpekçi - İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan, Karabağlar Belediye Meclisi'nin 06.08.2019 tarih, 76/2019 sayılı kararı ile uygun görülen, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 13.12.2019 tarih, 05.1152 sayılı kararı ile değişiklikle uygun görülerek Başkanlık Makamınca 13.02.2020 tarihinde onaylanan ve 11.05.2020-09.06.2020 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-38960 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 3. Etap 3. Alt Bölge Abdi İpekçi Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı'na Karabağlar İlçesi, Bozyaka Mahallesi, 38489 ada 4 ve 5 parsel maliki İhsan YILDIZ tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz, planda 14 adet belirlenmiş Brüt Emsal Sınırında kalan parsellerde uygulamanın planın 1.11. maddesindeki “Uygulama imar planında “brüt emsal alan sınırı” belirlenmiş alanlarda, parsellerin %50’si kamusal alan olarak belirlenmiştir. Ruhsat düzenlenebilmesi için kamuya ayrılan kısımların terk edilmesi ve/veya belediyeye devredilmesi zorunludur. Terkten ve/veya devirden önceki tapu alanının 2 katı kadar inşaat alanı brüt emsal alan sınırı içerisindeki imar adasında kullanacaktır. Ada bütününde uygulanmak koşuluyla minimum parsel büyüklüğü 1000 m²’dir.” hükmüne göre yapılacağı dikkate alındığında, parsel ölçeğindeki talebin değerlendirilmesinin planın bütünlüğüne ve tekniğine aykırı olduğu, itiraz konusu planın üst ölçekli plan kararlarına, imar mevzuatına, şehircilik ilke ve esasları ile kamu yararına uygun olduğu gerekçeleriyle oybirliği ile uygun görülmediğinden planın aynen korunmasının kabulüne ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Komisyon raporu hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan bu 3. maddeden 18. maddeye kadar hepsi 3. etap imar revizyon planları ile ilgili itirazlardan oluşuyor. Dolayısıyla hepsini birden oylamamız uygun olacaktır. Çünkü bütün maddelerde yapılan itirazlar reddedildi.

BAŞKAN-  Buyurun Fırat Bey.
Fırat EROĞLU- Sayın Başkan, 18’de dahil hep beraber oylanması bizim içinde uygundur.




(37/2020 – 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planı ile Karabağlar 3. Etap (Abdi İpekçi - İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan, Karabağlar Belediye Meclisi'nin 06.08.2019 tarih, 76/2019 sayılı kararı ile uygun görülen, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 13.12.2019 tarih, 05.1152 sayılı kararı ile değişiklikle uygun görülerek Başkanlık Makamınca 13.02.2020 tarihinde onaylanan ve 11.05.2020-09.06.2020 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-38960 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 3. Etap 3. Alt Bölge Abdi İpekçi Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı'na; Karabağlar İlçesi, Bozyaka Mahallesi, 38489 ada 20 parsel ve 38488 ada 17 parsel maliki İsmail OLÇAY tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz, planda 14 adet belirlenmiş Brüt Emsal Sınırında kalan parsellerde uygulamanın planın 1.11 maddesindeki “Uygulama imar planında “brüt emsal alan sınırı” belirlenmiş alanlarda, parsellerin %50’si kamusal alan olarak belirlenmiştir. Ruhsat düzenlenebilmesi için kamuya ayrılan kısımların terk edilmesi ve/veya belediyeye devredilmesi zorunludur. Terkten ve/veya devirden önceki tapu alanının 2 katı kadar inşaat alanı brüt emsal alan sınırı içerisindeki imar adasında kullanacaktır. Ada bütününde uygulanmak koşuluyla minimum parsel büyüklüğü 1000 m²’dir.” hükmüne göre yapılacağı dikkate alındığında, parsel ölçeğindeki talebin değerlendirilmesinin planın bütünlüğüne ve tekniğine aykırı olduğu, itiraz konusu planın üst ölçekli plan kararlarına, imar mevzuatına, şehircilik ilke ve esasları ile kamu yararına uygun olduğu gerekçeleriyle oybirliği ile uygun görülmediğinden planın aynen korunmasının kabulüne ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)



(38/2020 – 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planı ile Karabağlar 3. Etap (Abdi İpekçi - İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan, Karabağlar Belediye Meclisi'nin 06.08.2019 tarih, 76/2019 sayılı kararı ile uygun görülen, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 13.12.2019 tarih, 05.1152 sayılı kararı ile değişiklikle uygun görülerek Başkanlık Makamınca 13.02.2020 tarihinde onaylanan ve 11.05.2020-09.06.2020 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-38960 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 3. Etap 3. Alt Bölge Abdi İpekçi Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı'na; Karabağlar İlçesi, Bozyaka Mahallesi, 38487 ada 2 parsel maliki Şeyhmus AKSOY tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz, planda 14 adet belirlenmiş Brüt Emsal Sınırında kalan parsellerde uygulamanın planın 1.11. maddesindeki “Uygulama imar planında “brüt emsal alan sınırı” belirlenmiş alanlarda, parsellerin %50’si kamusal alan olarak belirlenmiştir. Ruhsat düzenlenebilmesi için kamuya ayrılan kısımların terk edilmesi ve/veya belediyeye devredilmesi zorunludur. Terkten ve/veya devirden önceki tapu alanının 2 katı kadar inşaat alanı brüt emsal alan sınırı içerisindeki imar adasında kullanacaktır. Ada bütününde uygulanmak koşuluyla minimum parsel büyüklüğü 1000 m²’dir.” hükmüne göre yapılacağı dikkate alındığında, parsel ölçeğindeki talebin değerlendirilmesinin planın bütünlüğüne ve tekniğine aykırı olduğu, itiraz konusu planın üst ölçekli plan kararlarına, imar mevzuatına, şehircilik ilke ve esasları ile kamu yararına uygun olduğu gerekçeleriyle oybirliği ile uygun görülmediğinden planın aynen korunmasının kabulüne ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)



(39/2020 – 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planı ile Karabağlar 3. Etap (Abdi İpekçi - İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan, Karabağlar Belediye Meclisi'nin 06.08.2019 tarih, 76/2019 sayılı kararı ile uygun görülen, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 13.12.2019 tarih, 05.1152 sayılı kararı ile değişiklikle uygun görülerek Başkanlık Makamınca 13.02.2020 tarihinde onaylanan ve 11.05.2020-09.06.2020 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-38960 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 3. Etap 3. Alt Bölge Abdi İpekçi Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı'na; Karabağlar İlçesi, Bozyaka Mahallesi, 38506 ada 1 parsel maliki Şeyhmus AKSOY tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz, planda 14 adet belirlenmiş Brüt Emsal Sınırında kalan parsellerde uygulamanın planın 1.11. maddesindeki “Uygulama imar planında “brüt emsal alan sınırı” belirlenmiş alanlarda, parsellerin %50’si kamusal alan olarak belirlenmiştir. Ruhsat düzenlenebilmesi için kamuya ayrılan kısımların terk edilmesi ve/veya belediyeye devredilmesi zorunludur. Terkten ve/veya devirden önceki tapu alanının 2 katı kadar inşaat alanı brüt emsal alan sınırı içerisindeki imar adasında kullanacaktır. Ada bütününde uygulanmak koşuluyla minimum parsel büyüklüğü 1000 m²’dir.” hükmüne göre yapılacağı dikkate alındığında, parsel ölçeğindeki talebin değerlendirilmesinin planın bütünlüğüne ve tekniğine aykırı olduğu, itiraz konusu planın üst ölçekli plan kararlarına, imar mevzuatına, şehircilik ilke ve esasları ile kamu yararına uygun olduğu gerekçeleriyle oybirliği ile uygun görülmediğinden planın aynen korunmasının kabulüne ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)



(40/2020 – 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planı ile Karabağlar 3. Etap (Abdi İpekçi - İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan, Karabağlar Belediye Meclisi'nin 06.08.2019 tarih, 76/2019 sayılı kararı ile uygun görülen, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 13.12.2019 tarih, 05.1152 sayılı kararı ile değişiklikle uygun görülerek Başkanlık Makamınca 13.02.2020 tarihinde onaylanan ve 11.05.2020-09.06.2020 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-38960 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 3. Etap 3. Alt Bölge Abdi İpekçi Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı'na; Karabağlar İlçesi, Bozyaka Mahallesi, 38476 ada 5 parsel maliki Nariye OLÇAY (DUMAN) tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz, planda 14 adet belirlenmiş Brüt Emsal Sınırında kalan parsellerde uygulamanın planın 1.11. maddesindeki “Uygulama imar planında “brüt emsal alan sınırı” belirlenmiş alanlarda, parsellerin %50’si kamusal alan olarak belirlenmiştir. Ruhsat düzenlenebilmesi için kamuya ayrılan kısımların terk edilmesi ve/veya belediyeye devredilmesi zorunludur. Terkten ve/veya devirden önceki tapu alanının 2 katı kadar inşaat alanı brüt emsal alan sınırı içerisindeki imar adasında kullanacaktır. Ada bütününde uygulanmak koşuluyla minimum parsel büyüklüğü 1000 m²’dir.” hükmüne göre yapılacağı dikkate alındığında, parsel ölçeğindeki talebin değerlendirilmesinin planın bütünlüğüne ve tekniğine aykırı olduğu, itiraz konusu planın üst ölçekli plan kararlarına, imar mevzuatına, şehircilik ilke ve esasları ile kamu yararına uygun olduğu gerekçeleriyle oybirliği ile uygun görülmediğinden planın aynen korunmasının kabulüne ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)





(41/2020 – 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planı ile Karabağlar 3. Etap (Abdi İpekçi - İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan, Karabağlar Belediye Meclisi'nin 06.08.2019 tarih, 76/2019 sayılı kararı ile uygun görülen, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 13.12.2019 tarih, 05.1152 sayılı kararı ile değişiklikle uygun görülerek Başkanlık Makamınca 13.02.2020 tarihinde onaylanan ve 11.05.2020-09.06.2020 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-38960 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 3. Etap 3. Alt Bölge Abdi İpekçi Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı'na; Karabağlar İlçesi, Bozyaka Mahallesi, 38507 ada 4 ve 5 parsel maliki Yusuf BAYIK tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz, planda 14 adet belirlenmiş Brüt Emsal Sınırında kalan parsellerde uygulamanın planın 1.11. maddesindeki “Uygulama imar planında “brüt emsal alan sınırı” belirlenmiş alanlarda, parsellerin %50’si kamusal alan olarak belirlenmiştir. Ruhsat düzenlenebilmesi için kamuya ayrılan kısımların terk edilmesi ve/veya belediyeye devredilmesi zorunludur. Terkten ve/veya devirden önceki tapu alanının 2 katı kadar inşaat alanı brüt emsal alan sınırı içerisindeki imar adasında kullanacaktır. Ada bütününde uygulanmak koşuluyla minimum parsel büyüklüğü 1000 m²’dir.” hükmüne göre yapılacağı dikkate alındığında, parsel ölçeğindeki talebin değerlendirilmesinin planın bütünlüğüne ve tekniğine aykırı olduğu, itiraz konusu planın üst ölçekli plan kararlarına, imar mevzuatına, şehircilik ilke ve esasları ile kamu yararına uygun olduğu gerekçeleriyle oybirliği ile uygun görülmediğinden planın aynen korunmasının kabulüne ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)



(42/2020– 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planı ile Karabağlar 3. Etap (Abdi İpekçi - İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan, Karabağlar Belediye Meclisi'nin 06.08.2019 tarih, 76/2019 sayılı kararı ile uygun görülen, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 13.12.2019 tarih, 05.1152 sayılı kararı ile değişiklikle uygun görülerek Başkanlık Makamınca 13.02.2020 tarihinde onaylanan ve 11.05.2020-09.06.2020 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-38960 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 3. Etap 3. Alt Bölge Abdi İpekçi Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı'na; Karabağlar İlçesi, Bozyaka Mahallesi, 38489 ada 2 ve 3 parsel maliki Mehmet Hayri AKSOY tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz, planda 14 adet belirlenmiş Brüt Emsal Sınırında kalan parsellerde uygulamanın planın 1.11. maddesindeki “Uygulama imar planında “brüt emsal alan sınırı” belirlenmiş alanlarda, parsellerin %50’si kamusal alan olarak belirlenmiştir. Ruhsat düzenlenebilmesi için kamuya ayrılan kısımların terk edilmesi ve/veya belediyeye devredilmesi zorunludur. Terkten ve/veya devirden önceki tapu alanının 2 katı kadar inşaat alanı brüt emsal alan sınırı içerisindeki imar adasında kullanacaktır. Ada bütününde uygulanmak koşuluyla minimum parsel büyüklüğü 1000 m²’dir.” hükmüne göre yapılacağı dikkate alındığında, parsel ölçeğindeki talebin değerlendirilmesinin planın bütünlüğüne ve tekniğine aykırı olduğu, itiraz konusu planın üst ölçekli plan kararlarına, imar mevzuatına, şehircilik ilke ve esasları ile kamu yararına uygun olduğu gerekçeleriyle oybirliği ile uygun görülmediğinden planın aynen korunmasının kabulüne ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)



(43/2020– 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planı ile Karabağlar 3. Etap (Abdi İpekçi - İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan, Karabağlar Belediye Meclisi'nin 06.08.2019 tarih, 76/2019 sayılı kararı ile uygun görülen, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 13.12.2019 tarih, 05.1152 sayılı kararı ile değişiklikle uygun görülerek Başkanlık Makamınca 13.02.2020 tarihinde onaylanan ve 11.05.2020-09.06.2020 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-38960 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 3. Etap 3. Alt Bölge Abdi İpekçi Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı'na; Karabağlar İlçesi, Bozyaka Mahallesi, 38523 ada 3 parsel maliki Mehmet Sena KILIÇ tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz, planda 14 adet belirlenmiş Brüt Emsal Sınırında kalan parsellerde uygulamanın planın 1.11. maddesindeki “Uygulama imar planında “brüt emsal alan sınırı” belirlenmiş alanlarda, parsellerin %50’si kamusal alan olarak belirlenmiştir. Ruhsat düzenlenebilmesi için kamuya ayrılan kısımların terk edilmesi ve/veya belediyeye devredilmesi zorunludur. Terkten ve/veya devirden önceki tapu alanının 2 katı kadar inşaat alanı brüt emsal alan sınırı içerisindeki imar adasında kullanacaktır. Ada bütününde uygulanmak koşuluyla minimum parsel büyüklüğü 1000 m²’dir.” hükmüne göre yapılacağı dikkate alındığında, parsel ölçeğindeki talebin değerlendirilmesinin planın bütünlüğüne ve tekniğine aykırı olduğu, itiraz konusu planın üst ölçekli plan kararlarına, imar mevzuatına, şehircilik ilke ve esasları ile kamu yararına uygun olduğu gerekçeleriyle oybirliği ile uygun görülmediğinden planın aynen korunmasının kabulüne ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)



(44/2020– 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planı ile Karabağlar 3. Etap (Abdi İpekçi - İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan, Karabağlar Belediye Meclisi'nin 06.08.2019 tarih, 76/2019 sayılı kararı ile uygun görülen, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 13.12.2019 tarih, 05.1152 sayılı kararı ile değişiklikle uygun görülerek Başkanlık Makamınca 13.02.2020 tarihinde onaylanan ve  11.05.2020-09.06.2020 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-38960 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 3. Etap 3. Alt Bölge Abdi İpekçi Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı'na; Karabağlar İlçesi, Bozyaka Mahallesi, 38489 ada 26 parsel maliki Zeliha BİÇİCİ tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz, planda 14 adet belirlenmiş Brüt Emsal Sınırında kalan parsellerde uygulamanın planın 1.11. maddesindeki “Uygulama imar planında “brüt emsal alan sınırı” belirlenmiş alanlarda, parsellerin %50’si kamusal alan olarak belirlenmiştir. Ruhsat düzenlenebilmesi için kamuya ayrılan kısımların terk edilmesi ve/veya belediyeye devredilmesi zorunludur. Terkten ve/veya devirden önceki tapu alanının 2 katı kadar inşaat alanı brüt emsal alan sınırı içerisindeki imar adasında kullanacaktır. Ada bütününde uygulanmak koşuluyla minimum parsel büyüklüğü 1000 m²’dir.” hükmüne göre yapılacağı dikkate alındığında, parsel ölçeğindeki talebin değerlendirilmesinin planın bütünlüğüne ve tekniğine aykırı olduğu, itiraz konusu planın üst ölçekli plan kararlarına, imar mevzuatına, şehircilik ilke ve esasları ile kamu yararına uygun olduğu gerekçeleriyle oybirliği ile uygun görülmediğinden planın aynen korunmasının kabulüne ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)



(45/2020– 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planı ile Karabağlar 3. Etap (Abdi İpekçi - İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan, Karabağlar Belediye Meclisi'nin 06.08.2019 tarih, 76/2019 sayılı kararı ile uygun görülen, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 13.12.2019 tarih, 05.1152 sayılı kararı ile değişiklikle uygun görülerek Başkanlık Makamınca 13.02.2020 tarihinde onaylanan ve 11.05.2020-09.06.2020 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-38960 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 3. Etap 3. Alt Bölge Abdi İpekçi Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı'na; Karabağlar İlçesi, Bozyaka Mahallesi, 38521 ada 5 parsel maliki Hayati AKBAŞ tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz, planda 14 adet belirlenmiş Brüt Emsal Sınırında kalan parsellerde uygulamanın planın 1.11. maddesindeki “Uygulama imar planında “brüt emsal alan sınırı” belirlenmiş alanlarda, parsellerin %50’si kamusal alan olarak belirlenmiştir. Ruhsat düzenlenebilmesi için kamuya ayrılan kısımların terk edilmesi ve/veya belediyeye devredilmesi zorunludur. Terkten ve/veya devirden önceki tapu alanının 2 katı kadar inşaat alanı brüt emsal alan sınırı içerisindeki imar adasında kullanacaktır. Ada bütününde uygulanmak koşuluyla minimum parsel büyüklüğü 1000 m²’dir.” hükmüne göre yapılacağı dikkate alındığında, parsel ölçeğindeki talebin değerlendirilmesinin planın bütünlüğüne ve tekniğine aykırı olduğu, itiraz konusu planın üst ölçekli plan kararlarına, imar mevzuatına, şehircilik ilke ve esasları ile kamu yararına uygun olduğu gerekçeleriyle oybirliği ile uygun görülmediğinden planın aynen korunmasının kabulüne ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)



(46/2020– 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planı ile Karabağlar 3. Etap (Abdi İpekçi - İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan, Karabağlar Belediye Meclisi'nin 06.08.2019 tarih, 76/2019 sayılı kararı ile uygun görülen, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 13.12.2019 tarih, 05.1152 sayılı kararı ile değişiklikle uygun görülerek Başkanlık Makamınca 13.02.2020 tarihinde onaylanan ve  11.05.2020-09.06.2020 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-38960 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 3. Etap 3. Alt Bölge Abdi İpekçi Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı'na; Karabağlar İlçesi, Bozyaka Mahallesi, 38528 ada 6 parsel maliki Enver AKBAŞ tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz, planda 14 adet belirlenmiş Brüt Emsal Sınırında kalan parsellerde uygulamanın planın 1.11. maddesindeki “Uygulama imar planında “brüt emsal alan sınırı” belirlenmiş alanlarda, parsellerin %50’si kamusal alan olarak belirlenmiştir. Ruhsat düzenlenebilmesi için kamuya ayrılan kısımların terk edilmesi ve/veya belediyeye devredilmesi zorunludur. Terkten ve/veya devirden önceki tapu alanının 2 katı kadar inşaat alanı brüt emsal alan sınırı içerisindeki imar adasında kullanacaktır. Ada bütününde uygulanmak koşuluyla minimum parsel büyüklüğü 1000 m²’dir.” hükmüne göre yapılacağı dikkate alındığında, parsel ölçeğindeki talebin değerlendirilmesinin planın bütünlüğüne ve tekniğine aykırı olduğu, itiraz konusu planın üst ölçekli plan kararlarına, imar mevzuatına, şehircilik ilke ve esasları ile kamu yararına uygun olduğu gerekçeleriyle oybirliği ile uygun görülmediğinden planın aynen korunmasının kabulüne ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)



(47/2020– 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planı ile Karabağlar 3. Etap (Abdi İpekçi - İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan, Karabağlar Belediye Meclisi'nin 06.08.2019 tarih, 76/2019 sayılı kararı ile uygun görülen, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 13.12.2019 tarih, 05.1152 sayılı kararı ile değişiklikle uygun görülerek Başkanlık Makamınca 13.02.2020 tarihinde onaylanan ve 11.05.2020-09.06.2020 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-38960 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 3. Etap 3. Alt Bölge Abdi İpekçi Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı'na; Karabağlar İlçesi, Bozyaka Mahallesi, 38489 ada 8 parsel maliki Ahmet AKSOY tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz, planda 14 adet belirlenmiş Brüt Emsal Sınırında kalan parsellerde uygulamanın planın 1.11. maddesindeki “Uygulama imar planında “brüt emsal alan sınırı” belirlenmiş alanlarda, parsellerin %50’si kamusal alan olarak belirlenmiştir. Ruhsat düzenlenebilmesi için kamuya ayrılan kısımların terk edilmesi ve/veya belediyeye devredilmesi zorunludur. Terkten ve/veya devirden önceki tapu alanının 2 katı kadar inşaat alanı brüt emsal alan sınırı içerisindeki imar adasında kullanacaktır. Ada bütününde uygulanmak koşuluyla minimum parsel büyüklüğü 1000 m²’dir.” hükmüne göre yapılacağı dikkate alındığında, parsel ölçeğindeki talebin değerlendirilmesinin planın bütünlüğüne ve tekniğine aykırı olduğu, itiraz konusu planın üst ölçekli plan kararlarına, imar mevzuatına, şehircilik ilke ve esasları ile kamu yararına uygun olduğu gerekçeleriyle oybirliği ile uygun görülmediğinden planın aynen korunmasının kabulüne ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)



(48/2020– 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planı ile Karabağlar 3. Etap (Abdi İpekçi - İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan, Karabağlar Belediye Meclisi'nin 06.08.2019 tarih, 76/2019 sayılı kararı ile uygun görülen, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 13.12.2019 tarih, 05.1152 sayılı kararı ile değişiklikle uygun görülerek Başkanlık Makamınca 13.02.2020 tarihinde onaylanan ve 11.05.2020-09.06.2020 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-38960 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 3. Etap 3. Alt Bölge Abdi İpekçi Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı'na; Karabağlar İlçesi, Bozyaka Mahallesi, 38525 ada 14 parsel hissedarlarından Emel ÇAĞLAYAN tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz, planda 14 adet belirlenmiş Brüt Emsal Sınırında kalan parsellerde uygulamanın planın 1.11. maddesindeki “Uygulama imar planında “brüt emsal alan sınırı” belirlenmiş alanlarda, parsellerin %50’si kamusal alan olarak belirlenmiştir. Ruhsat düzenlenebilmesi için kamuya ayrılan kısımların terk edilmesi ve/veya belediyeye devredilmesi zorunludur. Terkten ve/veya devirden önceki tapu alanının 2 katı kadar inşaat alanı brüt emsal alan sınırı içerisindeki imar adasında kullanacaktır. Ada bütününde uygulanmak koşuluyla minimum parsel büyüklüğü 1000 m²’dir.” hükmüne göre yapılacağı dikkate alındığında, parsel ölçeğindeki talebin değerlendirilmesinin planın bütünlüğüne ve tekniğine aykırı olduğu, itiraz konusu planın üst ölçekli plan kararlarına, imar mevzuatına, şehircilik ilke ve esasları ile kamu yararına uygun olduğu gerekçeleriyle oybirliği ile uygun görülmediğinden planın aynen korunmasının kabulüne ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)



(49/2020– 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planı ile Karabağlar 3. Etap (Abdi İpekçi - İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan, Karabağlar Belediye Meclisi'nin 06.08.2019 tarih, 76/2019 sayılı kararı ile uygun görülen, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 13.12.2019 tarih, 05.1152 sayılı kararı ile değişiklikle uygun görülerek Başkanlık Makamınca 13.02.2020 tarihinde onaylanan ve 11.05.2020-09.06.2020 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-38960 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 3. Etap 3. Alt Bölge Abdi İpekçi Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı'na; Karabağlar İlçesi, Bozyaka Mahallesi, 38526 ada 15 parsel maliki İsmail EĞİ tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz, planda 14 adet belirlenmiş Brüt Emsal Sınırında kalan parsellerde uygulamanın planın 1.11. maddesindeki “Uygulama imar planında “brüt emsal alan sınırı” belirlenmiş alanlarda, parsellerin %50’si kamusal alan olarak belirlenmiştir. Ruhsat düzenlenebilmesi için kamuya ayrılan kısımların terk edilmesi ve/veya belediyeye devredilmesi zorunludur. Terkten ve/veya devirden önceki tapu alanının 2 katı kadar inşaat alanı brüt emsal alan sınırı içerisindeki imar adasında kullanacaktır. Ada bütününde uygulanmak koşuluyla minimum parsel büyüklüğü 1000 m²’dir.” hükmüne göre yapılacağı dikkate alındığında, parsel ölçeğindeki talebin değerlendirilmesinin planın bütünlüğüne ve tekniğine aykırı olduğu, itiraz konusu planın üst ölçekli plan kararlarına, imar mevzuatına, şehircilik ilke ve esasları ile kamu yararına uygun olduğu gerekçeleriyle oybirliği ile uygun görülmediğinden planın aynen korunmasının kabulüne ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)



(50/2020– 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planı ile Karabağlar 3. Etap (Abdi İpekçi - İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan, Karabağlar Belediye Meclisi'nin 06.08.2019 tarih, 76/2019 sayılı kararı ile uygun görülen, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 13.12.2019 tarih, 05.1152 sayılı kararı ile değişiklikle uygun görülerek Başkanlık Makamınca 13.02.2020 tarihinde onaylanan ve 11.05.2020-09.06.2020 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-38960 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 3. Etap 3. Alt Bölge Abdi İpekçi Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı'na; Karabağlar İlçesi, Bozyaka Mahallesi, 38525 ada 8 parsel maliki Havvana AKDAĞ tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz, planda 14 adet belirlenmiş Brüt Emsal Sınırında kalan parsellerde uygulamanın planın 1.11. maddesindeki “Uygulama imar planında “brüt emsal alan sınırı” belirlenmiş alanlarda, parsellerin %50’si kamusal alan olarak belirlenmiştir. Ruhsat düzenlenebilmesi için kamuya ayrılan kısımların terk edilmesi ve/veya belediyeye devredilmesi zorunludur. Terkten ve/veya devirden önceki tapu alanının 2 katı kadar inşaat alanı brüt emsal alan sınırı içerisindeki imar adasında kullanacaktır. Ada bütününde uygulanmak koşuluyla minimum parsel büyüklüğü 1000 m²’dir.” hükmüne göre yapılacağı dikkate alındığında, parsel ölçeğindeki talebin değerlendirilmesinin planın bütünlüğüne ve tekniğine aykırı olduğu, itiraz konusu planın üst ölçekli plan kararlarına, imar mevzuatına, şehircilik ilke ve esasları ile kamu yararına uygun olduğu gerekçeleriyle oybirliği ile uygun görülmediğinden planın aynen korunmasının kabulüne ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)



(51/2020– 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planı ile Karabağlar 3. Etap (Abdi İpekçi - İhsan Alyanak Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan, Karabağlar Belediye Meclisi'nin 06.08.2019 tarih, 76/2019 sayılı kararı ile uygun görülen, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 13.12.2019 tarih, 05.1152 sayılı kararı ile değişiklikle uygun görülerek Başkanlık Makamınca 13.02.2020 tarihinde onaylanan ve 11.05.2020-09.06.2020 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-38960 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 3. Etap 3. Alt Bölge Abdi İpekçi Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı'na; Karabağlar İlçesi, Bozyaka Mahallesi, 38525 ada 10 parsel maliki Havvana AKDAĞ tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz, planda 14 adet belirlenmiş Brüt Emsal Sınırında kalan parsellerde uygulamanın planın 1.11. maddesindeki “Uygulama imar planında “brüt emsal alan sınırı” belirlenmiş alanlarda, parsellerin %50’si kamusal alan olarak belirlenmiştir. Ruhsat düzenlenebilmesi için kamuya ayrılan kısımların terk edilmesi ve/veya belediyeye devredilmesi zorunludur. Terkten ve/veya devirden önceki tapu alanının 2 katı kadar inşaat alanı brüt emsal alan sınırı içerisindeki imar adasında kullanacaktır. Ada bütününde uygulanmak koşuluyla minimum parsel büyüklüğü 1000 m²’dir.” hükmüne göre yapılacağı dikkate alındığında, parsel ölçeğindeki talebin değerlendirilmesinin planın bütünlüğüne ve tekniğine aykırı olduğu, itiraz konusu planın üst ölçekli plan kararlarına, imar mevzuatına, şehircilik ilke ve esasları ile kamu yararına uygun olduğu gerekçeleriyle oybirliği ile uygun görülmediğinden planın aynen korunmasının kabulüne ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN- 3 dahil 18 dahil 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18 dahil komisyon raporlarını komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 19 no.lu komisyon raporu.




(76/2019– İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 16.10.2015 tarih ve 05.1042 sayılı kararı ile uygun görülerek onaylanan UİP-14600 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 1. Etap Üçkuyular-Şehitler Mahallesi Revizyon İmar Planı'nda "Park Alanı”nda kalan Karabağlar İlçesi, General Kazım Özalp Mahallesi, 42004 ada, 20 parsele ilişkin kısmının iptali talebiyle İzmir 3. İdare Mahkemesi'nin 2016/1504 esasına kayden açılan davada verilen 01.06.2018 tarih ve 2018/684 sayılı kararı gereğince alınan Karabağlar Belediye Meclisi'nin 06.08.2019 tarih ve 78/2019 sayılı kararı doğrultusunda, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 17.05.2019 tarih ve 05.409 sayılı kararı ile uygun görülerek onaylanan 42004 ada 20 parsele ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği de dikkate alınarak bölge bütününde plan kararlarının 1/1000 ölçekli uygulama imar planı ile birlikte yeniden değerlendirilmesi hususu, İzmir Bölge İdare Mahkemesinin 2018/1192 E. - 2020/164 K. sayılı ilamıyla İzmir 3. İdare Mahkemesinin 01/06/2018 günlü, 2016/1504 E.- 2018/684 K. sayılı iptal kararının kaldırılmasına, davanın reddine karar verildiği anlaşıldığından 42004 ada 20 parsele ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği hazırlanmasına gerek bulunmadığının oybirliği ile kabulüne ilişkin İmar – Hukuk Komisyonu Raporları okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Komisyon raporları hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan, komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur.

BAŞKAN-  Buyurun Fırat Bey.
Fırat EROĞLU- Sayın Başkan komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur. 

BAŞKAN- 19 no.lu komisyon raporunu komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 20 no.lu komisyon raporu.




(52/2020– İlçemizin 10 adet mahallesi için düzenlenen ve rapor ekinde koordinat özet cetveli ile krokisi bulunan Karabağlar, Gazi, Özgür, İhsan Alyanak, Abdi İpekçi, Esenlik, Devrim, Kibar, Günaltay ve Cennetoğlu Mahallelerimize ait sınırlarımızla ilgili yapılan çalışma 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/n maddesine istinaden oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar – Hukuk Komisyonu Raporları okunduktan sonra.)

BAŞKAN- Komisyon raporları hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur.

BAŞKAN-  Buyurun Fırat Bey.
Fırat EROĞLU- Sayın Başkan bizim içinde komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur. 

BAŞKAN- 20 no.lu Komisyon raporlarını komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 21 no.lu komisyon raporu.


(77/2019– İlçemiz sınırları içerisinde yaşayan kadınların el emeklerinin görünür kılınması, el emeği ürünlerinin pazarlarda satılabilmesi amacı ile yılın belirli günlerinde “Kadın Emeği Festivali” düzenlenmesi ve geleneksel hale getirilmesi için gerekli girişimlerin yapılması doğrultusunda “Kadın Emeği Festivali” projesinin bir süreliğine semt merkezlerinde açılan kurslarda eğitim alıp üretim yapan kursiyerlerin katıldığı, yıl sonu kermes ve şenliği kapsamında gelenekselleştirilmesi ve sürdürülmesi önerisinin oybirliği ile kabulüne ilişkin Kadın Erkek Eşitliği – Plan ve Bütçe – Pazaryerleri Komisyonu Raporları okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Komisyon raporları hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur.

BAŞKAN-  Buyurun Fırat Bey.
Fırat EROĞLU- Sayın Başkan komisyondan geldiği şekliyle oylanması bizimi içinde uygundur. 

BAŞKAN- 21 no.lu komisyon raporlarını komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli meclis üyelerimiz komisyon raporlarımız burada bitti. Şimdi gündemimizin 5. maddesine geçiyorum. Komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergeler.



(10/2019) – İlçemizde çocuklarımızın, gençlerimizin ve ailelerin uyuşturucu kullanımının zararları konusunda bilinçlendirilmeleri, ailelerin uyuşturucu kullanan çocuklarda görülen belirtiler konusunda bilgilendirilmeleri amacı ile ilgili kurumlar ve sivil toplum örgütleri ile ortak çalışmalara ve etkinlikler yapılması hk. (Sağlık- Hukuk- Burs ve Eğitim Komisyonu)


(50/2019) – Karabağlar bölgesinde kendisine iş imkânı yaratmak isteyen kişiler için onları yönlendirecek belediye bünyesinde iş istihdam masası açılarak Karabağların mobilya kenti olarak adlandırılması nedeniyle mobilya ile ilgili semt merkezlerinde kursların açılması ile mobilyacılara sertifikalı mobilyacı personeli istihdamı sağlanması hk. (Esnaf Komisyonu)


(57/2019) – İlçemizde yaşayan engelli engelsiz çocuklara yeteneklerine uygun müzik/ritim eğitimin verilip belediyemizce kalıcı bir çocuk orkestrası oluşturulması hk. (Engelliler -  Kültür ve Turizm – Burs ve Eğitim Komisyonu)


(98/2019) – Çevre ve Şehircilik Bakanlığının belirlediği ve 12.09.2019 tarihinde Bakanlığın resmi web sitesinde yayınladığı şekliyle basına yansıyan 8 maddelik Kentsel Dönüşüm Eylem Planının, Karabağlar ilçemiz özelindeki yansımalarının Bakanlığımızın bu çerçevede izleyeceği 8 maddelik yol haritasının etkilerinin değerlendirilmesi kapsamında Meclisimizin araştırma yapması hk. (Kentsel Dönüşüm Komisyonu)


(108/2019) – Karabağlar ilçe sınırları içerisinde yaşayan engelli bireylerin okçuluk-atıcılık dalında eğitim olanaklarının araştırılması ve sağlanması için Meclis Heyetince bir karar alınması hk. (Spor Genç ve Çocuk–Engelliler Komisyonu)


(109/2019) – Karabağlar ilçe sınırları içerisindeki esnaf ve sanatkârların hem Belediyemiz ile hem de kendi aralarında iletişim ve sosyalliklerini arttırmak adına turnuva düzenlenmesi ve gerekli adımların araştırılması için Meclis Heyetince bir karar alınması hk. (Spor Genç ve Çocuk–Esnaf Komisyonu)


(110/2019) – Çocukların yeteneklerine ve gelişimlerine göre doğru spor dalına yönlendirilmesine dayalı gerekli araştırmaların yapılması için Meclis Heyetince bir karar alınması hk. (Spor Genç ve Çocuk–Kadın Erkek Eşitliği)


(11/2020) – Karabağlar Belediyesi tarafından yurt içi ve yurt dışı hibe destek projelerine başvuruda bulunulabilmesi için danışmanlık hizmeti sunan firma ve kişilerle temas kurulması ve danışmanlık hizmetinin alınması durumunda hizmeti veren kişilerin ücretlerinin hibe proje bütçesinden karşılanması için gerekli çalışmaların yapılması hk. (Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu)


(12/2020) – Yurt içi ve Yurt dışı Avrupa Birliği ve Dünya hibe fonlarından yararlanmış ilçe ve il belediyelerini tespit edip onlarla temas kurup yerinde bilgi alış verişinde bulunmak üzere gerekli çalışmaların yapılması hk. (Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu)


(18/2020) – Hava kirliliği sorunu için ve temiz hava için bir adım atmak adına hali hazırda %70’i zaten geçmiş olan fırınlarımızın geri kalanlarının da belli bir süre verilerek olan bölgelerde doğalgaz olmayan bölgelerde elektrikli sisteme dönüşmelerini yeni ruhsat alacak fırınlar içinde bölge de var ise öncelikle doğalgaz, yok ise elektrikli sistem kurmaları zorunlu hale getirilmesi hk. (Çevre – Esnaf - Hukuk Komisyonu)


(26/2020) – Karabağlar Uzundere ve Yurtoğlu Mahallelerini kapsayan İzmir Büyükşehir Belediyesince kentsel dönüşüm yapılacağı bölgemiz hudutlarında 32 hektarlık alanda 3300 konutun yer alacağı alan ile ilgili araştırma yapılması hk. (Kentsel Dönüşüm - İmar Komisyonu)


BAŞKAN- 1’ den 11’ e kadar olan önergelerin yine aynı komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmemiştir. Şimdi gündemimizin 6. maddesine geçiyorum. Dilek ve temenniler. Söz isteyenler? Buyurun.



Cengiz AKTAŞ-  Sayın Başkan, kıymetli meclis üyesi arkadaşlar hepinizin Kurban Bayramını geçmiş Kurban Bayramını kutlar. Sayın Başkanım ben spor konusunda 1-2 konuyu gündeme getirmek istiyorum. Sayın Başkanın Karabağlarda spor tesisi yapılacak bir alanımızın olmadığını sizlerde zatınız biliyorsunuz. Şu anda yapılmak istenen spor komplekslerine de hükümetimiz tarafından yapılmak istenen spor kompleksine de itirazlar sonucu durduruldu. Bir gençlik merkezi yapılacaktı Karabağlarda ve ne temeli atıldı ne ihaleye de çıkmadı. Karabağlar' da spor yapacak insanlarımızı nerede spor yapacağını ve bu kadar spor kulübünün yapacak tesisi olmadığını siz de biliyorsunuz. Bu konularla ilgili ne biçim çalışmalar var. Belediyemizde ne gibi çalışmaları var. Karabağlar' da bölgesinde özellikle kırsal kesimde hiçbir şekilde spor yapacağı ve yeşillik alanın olmadığı bir Belediye de yaşıyoruz. Bu konuda Karabağlar' da yapılacak bir spor tesisinin eğer yapılamıyorsa da bunu Bakanlıkla işbirliği yapılarak veya gençlik merkezini Belediyemiz yapamıyorsa bunu Bakanlıkla birlikte yapmasında bizler de buradan AK Parti meclis üyeleri olarak aracılık yapalım bunu hep birlikte gerçekleştirelim. Burada ki kıymetli Meclis üyesi arkadaşlarımızın hepsi buraya hizmet etmek için geldiler. Eğer biz bu hizmetlerinde başında spor olduğu bir konuda birleşebiliriz. Bu konularda spor kulüplerini ve spor tesislerinin yapılmasında siz Belediyemizin de öncülük ederek ve burada Bakanlığımızla birlikte bu spor tesislerinin ilçemize kazandırılmasını temenni ediyorum. Bu yapılacak spor tesisinin adını da Kemal SUNAL Spor Tesisleri olarak yapalım da insanlar oraya geldiğinde bir gülsünler. Hepinize hayırlı akşamlar.



BAŞKAN- Buyurun Bülent Bey.



Turabi Bülent EMRE- Sayın Başkanım, Değerli Meclis üyeleri öncelikle bu hafta Zabıta Haftamız. Belediyelerimizin yüzü olan güvenli, sağlıklı, huzurlu yaşamın kamuoyundaki muteber temsilcileri zabıtalarımızın Zabıta Haftalarını kutluyorum. Sonsuz teşekkürlerimizi paylaşıyorum. İyi ki varlar. İyi ki var olacaklar. Diğer gündemde konuşma için hazırladığım bir konu vardı ama ona geçmeden önce değerli AK Partili Meclis üyesi arkadaşıma cevap vereyim kendi naçizane, kendi adıma geçen aylarda olsun, pandemiden önce olsun Sayın Belediye Başkanımız İzmir Büyükşehir Belediye Başkanlığımızla özellikle Uzundere de gençlik spor merkezleri, kültür merkezleri için yapmış olduğu çalışmaları slayt gösterilerinde de anlatmıştı ve bunlarla ilgili yapılan protokolleri de anlatmıştı ve projelerinde Büyükşehir tarafından desteklendiğini söylemişti. Çok kısa bir süre sonra da hayata geçirileceğini söylemişti. Herhalde ya yoktunuz ya gözünüzden kaçtı ama Hükümet temsilcileri olarak vereceğiniz her türlü desteğe de teşekkürü paylaşmak isterim. Tabii ki bu tür destekleri verirseniz her şey daha hızlı gider. Diğer gündemim İstanbul Anlaşması Değerli Meclis üyesi arkadaşlarım, İstanbul Sözleşmesi özür dilerim. Yumuşatılarak işlevini yitirmesi sağlanmakta şu anda gün itibariyle her gün ortalama 5 ve 7 kadın şiddetten dolayı öldürülmekte. Ülkemizde kadına şiddet % 2100 kat artmıştır. Cinsiyet eşitliği raporunda 153 ülke içinde 130. sıradayız. Arap kültürünün kadın haklarını arttırdığı kadın haklarına özenli bir şekilde inisiyatiflerini artırdığı bir dönemde bizim içinde bulunduğumuz süreç kısıtlamalar bizi çok büyük bir ayıbın içine çekmektedir. Hepimizin anneleri, hepimizin kadınları, kız çocukları var. Burada hepinize tek tek sesleniyorum. Ankara ile ilişkilerinizin olduğunu biraz önce söylediniz sayın meclis üyem. Bu büyük yanlışlığın durdurulması adına AK Parti Sayın İlçe Başkanı ve MHP Sayın İlçe Başkanı da hazır buradayken hükümetin ortakları olarak kendi eşleri çocukları kendi çocuklarımız ve eşlerimiz adına.



BAŞKAN- Bülent Bey kürsüye hitap et.



Turabi Bülent EMRE- Özür dilerim Başkanım çok özür dilerim. Bu yanlışın durdurulması için çağrıda bulunacakları inancıyla başta siz Değerli hükümet temsilcisi Meclis üyesi arkadaşlarıma ilçe başkanlarıma saygılarımı sunuyorum ve destek istediğimi belirtiyorum. Teşekkür ederim özür dilerim Sayın Başkanım.



BAŞKAN- Estağfurullah. Buyurun Bilen Bey.



Bilen ARAS- Sayın Başkan, Değerli Meclis üyeleri bu komisyonlara havale edilip sonuçlanamayan önergeler arasında 1. maddedeki önerge ile alakalı birkaç şey söylemek istiyorum. İlçemizdeki çocuklarımızın gençlerimizin ve ailelerin uyuşturucu kullanımının zararları konusunda bilinçlendirmeleri, ailenin uyuşturucu kullanan çocuklarda görülen belirtiler konusunda bilgilendirilmeleri amacıyla ilgili kurumlar ve sivil toplum örgütleri ortak çalışmaları etkinlik yapılması hakkında yaklaşık olarak bir bir buçuk seneden beri hukuk komisyonu üyesi olarak sağlık, hukuk ve burs eğitim komisyonunda olmasına rağmen maalesef sonuçlandırılamayan daha zor konuların sonuçlandırıldığı bu mecliste neden bu konuyu daha sonuçlandırılamadı neden etkin bir takım faaliyetler yapılamadı. Bir de Belediyemiz 6 yıl tabii sizden önceki yönetimi de dahil edersek 11-12 yıldan beri bu konuyla alakalı ne yaptı ne bütçe ayırdı? Bununla ilgili bir fon oluşturuldu mu? Proje var mı? Belediyemizin bununla alakalı bir projesi var mı? Emniyet Müdürlüğü, Kaymakamlık, Valilik, Aile Sosyal Politikalar Bakanlığı bu konuda çok iyi şeyler yapmasına rağmen Belediyelerle bununla alakalı çok iyi işbirliği yapmasına rağmen bizim Belediyemiz neden bununla alakalı taşın altına elini koymamakta. Çok teşekkür ederim.



BAŞKAN- Evet başka söz isteyen? Buyurun.



İbrahim ULUBAŞ- Sayın Başkanım, Değerli Meclis üyeleri ben de şu konuya değineceğim temizlik konusuna. Malum havalar çok sıcak bu sıcaklarda çöplerin alınmaması konusunda gayet çok şikayetler var veya çöp kamyonu geliyor yarım gördüğü çöp çöpleri almıyor. Bu sıcaklarda o çöplerin çok kokması bu pandemi döneminde de daha hassas davranılırsa daha iyi olur. Ben de bunu dile getirmek istedim.



BAŞKAN- Peki teşekkür ederiz. Buyurun Hüseyin Bey.



Hüseyin UZUN- Sayın Başkan, Ak Parti Karabağlar İlçe Başkanımız, Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Başkanı, Milliyetçi Hareket Partisi İlçe Başkanı, Değerli Meclis üyelerimiz Değerli bürokratlarımız.



BAŞKAN- Evet Cumhuriyet Halk Partisini ben de unuttum. İlçe Başkanımıza hoş geldiniz diyorum. 



Hüseyin UZUN- Saygıdeğer Basın mensupları hepinizi öncelikle saygıyla selamlıyorum. Burada karşılık vermek gibi anlaşılmasın İstanbul sözleşmesi ile ilgili birkaç cümle sarf etmek istiyorum. Netice de İstanbul sözleşmesini ülkemizde onaylayan Ak Parti Hükümeti. Sonuçta gelindiği noktada bakıldığı zaman evet Türkiye'de şu anda Bülent Bey'in söylediği gibi kadına karşı şiddet, ölüm, katletme olayları 2010 kat artmış diyor. Burada AK Parti Hükümetimiz bu kararı nasıl iyi niyetiyle aldıysa yine iyi niyetiyle şunu düşünüyor. Acaba burada bu şiddet ortaya çıkıyor ise İstanbul sözleşmesine bağlı bazı maddelerin kadınlarımıza zarar mı veriyor, aile yapımıza zarar mı veriyor diye düşünülerek bazı partidaşlarımız, parti yöneticilerimiz bu konuda görüşlerini bildiriyor. Bir örnek vermek istiyorum. Sadece kendi şahsım adına gözlemlediğim bir konu. Biliyoruz eşler arasında özellikle erkek şiddet uyguladığı zaman 6 ay uzaklaştırma verilebiliyor. Ama ben gözlemlediğim kadarıyla yakınlaşan aile hiç görmedim. Yani 6 ay uzaklaştırma verildikten sonra aileler maalesef daha çok uzaklaşıyor birleşme olmuyor. Mesela bu konuda farklı bir şey düşünülebilir mi? Bu konular için İstanbul sözleşmesini nasıl AK Parti Hükümetimiz onayladı ise bugün de orada eksikler mi var topluma zarar veren maddeler mi var denilerek üzerinde düşünülüyor. İnanıyorum ki toplum için aile için kadınlar için en iyi şekilde ve özellikle kadınlarımızı pozitif ayrımcılık olarak sonuç olarak yine kadınlarımıza değer vererek bu sözleşme en iyi şekilde yapılacağını kimsenin şüphesi olmamasını diliyorum. Diğer bir husus Sayın Başkanım Nasrettin Hoca Bilim ve Kültür Merkezi dediniz dikkatimi çekti. Bu meclise geldiğimden beri her zaman buranın yapıldığını devam ettiğini söylüyorsunuz. Yanılmıyorsam Nasrettin Hoca Tesisleri sizden önceki dönemdeki Belediye Başkan arkadaşımızın başlattığı bir hizmetti. Bakıldığı zaman 10 yıl oldu. 10 yıl neticesinde böyle bir Kültür Merkezi'nin yapılamaması bana göre Belediyemiz için çok büyük bir eksiklik. Çünkü 10 yılda bütçesine bakıldığı zaman da Belediyemiz için çok büyük bütçesi olmayan bir yatırım. Ama maalesef Nasrettin Hoca'nın ismini her zaman zikretmek zorunda kalıyoruz. Espri olsun da bunu şunu söylemek istiyorum. Nasrettin Hoca artık diyor ki yani beni mayaladınız 10 yıl önce tuttuysam atın beni tutmadıysam da artık ismimi zikretmeyin. Onun için sizden ricamız bu Nasrettin hoca Bilim ve Kültür Merkezi’nin bir an önce bitirilmesini rica ediyorum. Teşekkür ederim.



BAŞKAN- Evet buyurun Can Bey.



Can ERSOY- Sayın Başkan, Değerli Meclis üyeleri bu İstanbul sözleşmesi ile ilgili tabii aslında bugünlerde sevindirici bir gelişme yaşanıyor. AK Parti içinde görüş ayrılıkları konuşmaya başladı. AK Partili kadın temsilciler AK Parti'nin kadın tabanındaki bazı gruplar sözleşmenin devamından yana değerlendirmelerde buluyorlar. Bu sevindirici nokta bir taraftan da tabii belki bu sözleşme olmasaydı rakamlar nereye çıkardı diye düşünmeden edemiyor insan. Bu yer, Nasrettin Hoca ile ilgili biliyorsunuz konu aslında 10 yıllık bir konu değil. Yeni verilmiş bir karar bu kültür merkezine dönüştürülmesi kararı. Dolayısıyla en kısa ve çok hızlı bir şekilde gelişiyor artık proje. O bakımdan endişeye mahal yok diye düşünüyorum. Teşekkür ederim.



BAŞKAN- Buyurun Mehmet Bey. 


Mehmet AYDOĞAN- Sayın Başkanım, Değerli Meclis üyeleri biraz Türkiye'nin ve İzmir'in gündemine gelmek istiyorum. İşte Malatya'da olan en son deprem ben geçen mecliste de söz almıştım. O zaman sormuştum yani olacak bir depreme yarın vicdanen rahat mıyız? buna ne cevap vereceğiz diye. Sayın Başkanım Belediye olarak neler yaptığımızı bu konuyu açıklamıştı. Ama ben AK Parti grubundan özellikle şunu bekliyorum. Yani gerçekten kamuoyunda vicdanen rahat olacağız mı? biz iktidarıyla muhalefetiyle, biz yerelde iktidarız siz merkezi hükümette iktidarsınız. Yarın bir eksiklik olmasın. Halka karşı yüzümüz açık olsun. Bütün biz kararları aldık. Elimizden gelen her şeyi yaptık. Ondan sonra takdiri ilahi, mutlaka. Ama biz elimizden geleni yaptık mı konusunda bir konsorsiyum kuralım. İyi niyetinizden hiç şüphem yok. Özellikle bütün komisyonlarda bir destan  yazıyor Karabağlar. İktidarıyla, muhalefetiyle hepsi bütün komisyonların çoğunda ortak kararlarla, amacımız Karabağlar’ a hizmet etmek. Sizin de öyle bizim de öyle. Ama şu deprem konusunda bir eksiğimiz varsa vicdanen rahat olalım. Bu konuya özellikle kentsel dönüşüm, imar komisyonları tekrar bir gündeme alsınlar. Bu konuda bir çalışma yapalım. Zabıta haftamızı da kutluyorum zabıtalarımızın. Teşekkür ederim.



BAŞKAN- Başka söz isteyen buyurun Murat Bey.



Murat Baran UYGUN- Sayın Başkan bu ay 17 Ağustos depreminin yıldönümü olması münasebetiyle söz almak istedim. 17 Ağustos 1999'da meydana gelen deprem ve akabinde gerçekleşen yıkımdan dolayı hayatını kaybeden tüm vatandaşlarımızı rahmetle anıyorum. Yaralılar vardı onların sıkıntıları devam ediyor yıllar geçmesine rağmen onlara da acil şifalar diliyorum. Ben bu konuda hem Karabağların hem İzmir'in hem de Türkiye'nin bütün Türkiye'nin sorunu olan yapı stokuna dikkat çekmek istedim bu yıldönümü vasıtasıyla. Kentsel dönüşümün bir kez daha ne kadar hayati ve önemli bir konu olduğunu dile getirmek istiyorum. Hızlıca boş arazileri değil mevcut oturulamayacak durumda olan binaların değiştirilmesine başlanması gerekiyor. Sürekli haberlerde hiç deprem olmaksızın yerle bir olan binaları görüyoruz. Yapı stokumuz gerçekten yani Türkiye açısından da söylüyorum çok sıkıntılıdır. Bir an önce kentsel dönüşümü doğru mecrasına yerleştirip bu mecra üzerinden mevcut yapıların yenilenmesi ve modern şehircilik mantığında yenilenerek insanların vatandaşlarımızın kullanıma açılması konusunda bende çağrımı buradan yinelemek istiyorum bu 1999 depremi yıldönümü vasıtasıyla teşekkür ediyorum.



BAŞKAN- Buyurun Fırat Bey.



Fırat EROĞLU- Sayın Başkanım, tabii herkes kentsel dönüşüme deprem konusunda hassasiyetini dile getiriyor. Biz de bu konudan çok muzdaripiz. Biz bu konuda da Belediyenin tabii ki de mevcut itirazlarını çekerse eğer hızlı bir şekilde bu süreçler yaşanabilir ve bir an önce insanlar daha insani koşullarda hayat kalitesi artmış bir şekilde yaşamlarını sürdürebilir. Bu arada zabıta haftasını biz de kutlamak istiyoruz. Fakat Eylül'ün 1 ile 7. günleri arasında zabıta haftası. Ama biz de şimdiden kutlamış olalım Zabıta Haftasını da teşekkür ederim.



BAŞKAN- Başka söz isteyen? Buyurun Dila Hanım.



Dila KOYURGA- Sayın Başkanım, Değerli Meclis üyeleri biraz uzatmış gibi olacak ama kesinlikle uzatmak istemem. İstanbul sözleşmesi ile ilgili konu açılınca meclisinizdeki bir kadın olarak kamuoyuna da açık bir meclis olduğu için yanlış algılanmaması adına söz hakkı alma sorumluluğu hissettim kendi üzerimde. Söz alan meclis üyelerimizin konuşmaları üzerinden yola çıkarak İstanbul sözleşmesi zaten şu an hayatta olan ancak uygulanmayan bir sözleşme bizim ve kamuoyunun da genel olarak ve çoğunlukla kadınların yakınışı ve destek beklemesi bundandır. Bundan önceki meclislerde de sürekli konuştuğumuzda yaptırımın uygulanmasından söz etmiştir. Biz sağlama değil uygulanmasından söz etmiştik. Bir diğer konuda da hepimiz hayatlarımızda şahit oluyoruz ki en ufak bir mesele de 6 ay uzaklaştırma alan kişinin tekrar dönmemesi vicdanen zaten çok olumlu bir sonuçtur. Hani bu açıdan bakarsak daha memnun oluruz. Bu arada Başkanım dün Beyrut'ta gerçekleşen patlamada canını kaybeden vatandaşlara başsağlığı diliyorum.



BAŞKAN- Evet başka söz isteyen? Buyurun Levent Bey.



Zafer Levent YILDIR- Başkanım ben de çok kısa bir şey söylemek istiyorum. Özellikle tabii bu İstanbul sözleşmesi konusunda.  Can Bey bu konuda genel bir ortaklaşa bir düşüncenin ülkemizde oluştuğundan bahsetti ve bunun çok somut nedeni de elimde şu anda 2011'den 2019'a kadar ölen öldürülen kadınların rakam verme sırası ile söylemek istiyorum 2011 198, 210, 237, 294, 303, 328, 409, 440 ve 2019' da 474, 2020 yılının ilk 6 ayında 146 bu rakamlar bunun konunun ne kadar ciddi ne kadar vahim ne kadar vahşet olduğunu gösteriyor. Diğer taraftan tabii ki İstanbul sözleşmesi uygulanabildiği mi uygulanamadı mı konusu da ayrı bir tartışma konusu olmakla birlikte değil İstanbul sözleşmesi bunun üzerine belki bir 8 10 tane daha sözleşme olsa dahi tartışmanın anlamı yok. Kaldı ki uygulama ayrı bir önem taşıyor. Bu konuda duyarlılıkların geliştirilmesi şart. Kaldı ki biz de 14 tane komisyonumuz var bundan sonra bu komisyonlara gelen konulara mutlaka kadına şiddet konusundan da açısından da bakıp değerlendirmekte büyük yarar görüyorum. Saygılarımla.



BAŞKAN- Başka söz isteyen?


Hüzeyin UZUN-  Sayın Başkanım az önce Meclis üyesi arkadaşımız İstanbul sözleşmesi ile ilgili ve bizim söylediğimiz ailedeki bireylerin eşler arasında uzaklaşma neticesi öncelikle şunu söyleyeyim yani kadına kalkan eller kırılsın şiddetle kınıyorum. Bu kabul edilebilir bir şey değil kesinlikle bunu kabul etmiyoruz. Ama ben sadece kendi gözlemimi söyledim. Ben arzu ederim ki yasa çıkaranlar kanun çıkaranlar bu konuda tekrar düşünüp başka bir koruyucu tedbir alınabilir mi? Ben sadece kendi çevremde eşimde dostum da akrabalarımla gözlemlediğim şeyi size paylaştım. Bu sadece benim gözlemim kimsenin değil onu belirtmek istedim teşekkür ederim. 


BAŞKAN- Başka söz isteyen yok. Değerli arkadaşlar ben de kısa olarak bazı konularda bilgilendirme yapmak istiyorum. Tabii İstanbul sözleşmesi ile ilgili söyleyeceğim şudur tartışılabilir ama böyle bir sözleşmenin kaldırılması tabii ki asla söz konusu olmamalıdır. Maddeler üzerinde tabii ki farklı görüşler değerlendirmeler olabilir ama ülkemizde kadınlara karşı uygulanan şiddetin ne derece olduğunu biliyoruz. Ve meclisimizin de bu konuda hassas olduğunu biliyorum. Bizim amacımız Türkiye'de hiçbir kadına bu şiddetin uygulanmaması kadına karşı yapılan şiddeti biz şiddetle kınıyoruz, lanetliyoruz. İnsanlık adına böyle bir şeyin olması asla söz konusu olmamalıdır. Değerli meclis üyelerimiz Bilen Bey uyuşturucu konusunda Belediyemizin tabii ki çalışmaları oldu pandemi nedeniyle belki bu çalışmalar doğal olarak aksadı ama bizim etkinliklerimizde uyuşturucu konusunda her okullarda hem sen merkezlerimizde yapılan birçok çalışma var ve bu konuya hassasiyetle üzerinde duruyoruz. Bununla mücadele etmenin en temel yolu gençlerin çocukların kültür ve sanatla buluşturulmasıdır ve sporla buluşturulmasıdır. Bunları eğer yapabilirsek gençlerimizi çocuklarımızı kültürle, sanatla ve sporla buluşturabilirsek uyuşturucudan ancak öyle koruyabiliriz. Tabii ki eğitim kurumlarını saymıyorum olması gereken bir olay. Belediyemizde bugün eğer kültür merkezleri yapmaya çalışıyorsak ya da parklar spor alanları yapmaya çalışıyorsak en temel hedefi bununla mücadeledir. Çöplerin alınmaması belki bu çok zaman şeyiyle ilgili bir olaydır. Belediyemizin hazır ekipleri var bize intikal ettiği anda herhangi bir sorun olan yer varsa derhal müdahale yapılıyor. Bu konuda Belediye olarak da hassasız. Böyle konular olduğunda da yetkili arkadaşlarımıza iletirse bana da ulaşabilirsiniz. Derhal gerekli müdahaleyi yaparız bayramda da vatandaşlardan bana ulaşanlar oldu ve hemen oralara müdahale ettik bu konuda hiçbir sıkıntımız yok. Ben buradan öncelikli tabii ki zabıta arkadaşlarımızın zabıta haftasını kutluyorum. Yarın itibariyle başlayacak yarın Cumhuriyet meydanında çelenk koyma ile başlayacak zabıta arkadaşlarımız bütün Belediyelerde zor görevlerini yapıyorlar. Özellikle de geçtiğimiz aylarda pandemi sürecinde de en fazla görev yapan en fazla yük düşen arkadaşlarımız ben onları bir kez daha buradan kutluyorum. Emeklerini ellerine sağlık hepsine teşekkür ediyorum. Onlar ellerinden gelen çabayı bu süreçte gösterdiler kentte disiplinin sağlanması düzenin sağlanması anlamında da var güçleriyle çalışmaya devam ediyorlar. Şimdi iki konu var Fırat Bey'in dediği mevcut imar planları ile ilgili bizim açtığımız davalar hukuksal süreçler bunlarla ilgili önümüzdeki günlerde detaylı bilgiyi kamuoyuna açıklayacağız. Bizim amacımız bir doğru plan çalışmasını önlemek değil. Yani hukukun yarattığı durum kenti geriye götürmez. Kenti ileriye taşır. Eğer hukuka inanıyorsak hukukun verdiği kararlara da saygı duymak zorundayız. Karabağlarda 3 temel konu var. Bir üniversite alanı var. 101 hektarlık Yeditepe Konutlarının bulunduğu alan var bir de 74 hektarlık Salih Omurtak Mahallesi'nde yapılan plan çalışması var. Bu üç konu ile ilgilide hukukun verdiği bir karar var. Biz bu kararı kendimiz almadık. Gerekçelerimizi yargıya sunduk ve yargıda inceletti bir karar verdi. Eğer hukuka inanıyorsak bu kararlara saygı duymak zorundayız. Çünkü yapılan bir işi geriye döndüremeyiz. Siz bir yanlışı ancak hukukla durdurabilirsiniz. Bizler de bu gerekçeleri ortaya koyarak yargıya gittik ve yargıda bunu objektif olarak değerlendirdi bir karar verdi. Bunda niye rahatsızlık duyuluyor ben anlamıyorum. Şimdi spor tesisi alanına engellediğimiz söyleniyor. Bir defa ben o planlar baktım sizlerde lütfen bakın o planlarda spor tesisi alanı yok. Yani 101 hektarlık planların içerisinde herhangi bir spor tesisi alanı yok. Olmayan bir şeyi nasıl durdurursunuz. Konut alanları var. Konutları yaptınız. Spor tesisi varsa niye yapmadınız. Yani inşaatlar koca koca binalar yapılıyor da spor tesisi niye yapılmıyor. Bunun önündeki engel ne onu anlamakta ben zorlanıyorum. Bir de söylediğim gibi o planlarda spor tesisi yok. Spor tesisi olarak ayrılan alan bir alan yok. Ağaçlandırma alanı var sadece oda jeolojik yapı yasağı olan yerlerde ağaçlandırma alanı işaretlenmiş. Arkadaşlarımız lütfen baksınlar yani bilmeden etmeden hemen suçu Belediye Başkanına atmak bir çözüm değil. Ben spor tesisine niye karşı durayım. Eğer yapılırsa desteklerim hiç bu konuda bizim bir şeyimiz yok.  Yani bunu doğru bilgi değil bunlar kamuoyuna bazen yanlış bilgiler yansıyor. Bizler üzülüyoruz evet önümüzdeki günlerde bu konulara tek tek detaylı açıklamalar yapacağız. Nerede ne olmuş ne bitmiş ne karar verilmiş hepsini kamuoyuna açıklayacağız. Ama asla yorum yapmadan objektif bir şekilde ortaya koyacağız hiç kimse bundan kuşkusu olmasın. Diğer bir konu Gençlik Merkezi evet engelledik geciktiyse sebebi belli 2 sene mülkiyet devirleri yapılmadı. Bunların hepsi belgeli ve hatta o yüzden ihaleye çıkardık diye biz soruşturmada geçirdik. Spor Tesisi yapalım dediğimiz için. Bir de müfettişler geldi ifademizi aldılar. Yani konu bu konular hassas konular. Biz Karabağlar 'a spor tesisi kazandırmaya uğraştık. Evet şu anda önümüzdeki günlerde ihaleye çıkıyor. Her türlü pürüz bitirildi. Yani sanırım ağustos ayı içerisinde EKAP’tan gün alınarak ihale süreci başlatılacak ve o tesisi mutlaka gerçekleştireceğiz 32 dönüm üzerine. Bakanlığımız eğer yaparsa memnun oluruz. Ben Belediye Başkanı olarak hiçbir şekilde engel olmaya çalışmam. Ve o planlarda da en son açtığımız dava da şunu da belirteyim burada biz artık orada Devletin harcadığı konut alanlarına dava açmadık. En son plana yaptığımız itiraz konut alanları ile ilgili itirazımız yoktur arkadaşlar. Çünkü şunu düşündük sonuçta bu Devletin yaptığı bir harcamadır yapılan binalar vardır. Oraya dava açmayı doğru bulmadık. Ama orada kamulaştırılmayan şahıs mülkiyetinde olan ve imara açılan yerler ile ilgili dava açtık bunun da takipçisi olacağız. Onun peşini bırakmayacağız. O alanlarda da herhangi bir spor tesisi alanı yok. Onları da planlarda açıp güncelleyebilirsiniz. Nasrettin Hoca ile ilgili mesele şu orası iki yüz bin metrekarelik bir alandı arkadaşlar. Şimdi bu spor tesisi de gençlik merkezide oranın parçası orayla birlikte iki yüz otuz bin metrekarelik bir alan. şimdi bu iki yüz bin metrekarelik alan içerisine Nasrettin Hoca'nın kapladığı alan bin metrekare diğer tarafları biliyorsunuz hizmete açıldı. Vatandaş kullanıyor, havuzda çalışıyor, amfi tiyatro çalışıyor yani diğer kısımlarda herhangi bir sıkıntı yok. Nasrettin Hoca'nın içi zaten daha önceden ihale kapsamına alınmamış kaba halde biz teslim aldık. Burayla ilgili de be yapabiliriz içini nasıl doldurabiliriz diye proje çalışmaları başlatıldı. Neticesinde bunun içinde çocuklara dönük bir kültür sanat merkezi olması yönünde bir karar oluştu. Bu projeyi şu anda hayata geçiriyoruz. Hatta bu projeye İZKA’ ya da başvurduk. İZKA’ dan da destek aldık. Şu anda proje olarak İZKA’dan destek alan projelerden bir tanesi. Orada da bu proje bittiğinde de biliyorsunuz İzmir'de çok fazla eleştiri konusu olan bir olay bu heykel olarak görüntü olarak. Sanırım proje bittikten sonra çocuklarımız özellikle orayı kullanmaya başladıktan sonra da bu eleştirilerin büyük ölçüde giderileceğini düşünüyoruz. Özellikle çocukların orada çeşitli atölyelerde kültür ve sanat etkinliklerini yapabileceği bir merkez haline getiriliyor, inşaatımız hızlı bir şekilde ilerliyor. Önümüzdeki yıl sanırım 2021’ de de hep birlikte hizmete açacağız. Yani alanın diğer kısmı zaten hizmet de bir sıkıntı da yok. Bayram süresince de özellikle yüzme havuzlarımız çok büyük ilgi gördü ama pandemi nedeniyle de tabii tedbirli olmak durumundayız gelen vatandaşların hepsinde alamama durumu ile karşılaştık. Büyük bir ihtiyaç olduğunu da görüyoruz. Şunu bir kez daha belirteyim kentimizdeki spora dönük kültür sanata dönük projeleri her zaman desteklerim. Hiç bu konuda kompleksimiz yoktur. Çünkü bunların çok gerekli olduğuna bende kişi olarak Belediye Başkanı olarak çok inanıyorum. Arkadaşlarımızla hep birlikte ona inanıyoruz. Bunların da Karabağlar' a gerekli olduğuna özellikle uyuşturucuyla diğer işte kahve alışkanlığı gibi kötü alışkanlıklarla ilgili en iyi mücadele yöntemlerinden birisinin de sözlerin başında belirttiğim gibi kültür-sanat ve sporun olduğunu biliyoruz. Bunu hep birlikte de ben aynı düşüncede olduğunuzu biliyorum. Mümkün olduğu kadar da yaygınlaştırmamız iyi olur. Yani 10 yıldır başladığından beri 10 yıl değil zaten 2014'te teslim aldığımızda zaten kaba haldeydi. Ama alanda eksikleri giderildi ve sonuçta şu anda Uzundere Rekreasyon alanında Karabağlar' da nefes alınacak bir yer oldu. Bir de bugün kamuoyunda var millet bahçesine bir dava falan açmadık arkadaşlar yani millet bahçesi eğer yapılacaksa yapılsın. Herhangi bir açtığımız dava falan yok. Sadece bize gelen resmi bir yazı var. Milli Savunma Bakanlığı meclisimiz bir temenni karar almıştı. Milli Savunma Bakanlığı’ da bize gönderdiği yazıda biz o temenni kararımızı Milli Savunma Bakanlığı’na da gönderdik. Gelen yazıda bu alanın Milli Savunma Bakanlığınca kullanılacağı yönünde bir bilgi geldi. Bize gelen resmi bilgi budur. Buna da öyle bir karşı çıkma bir dalaşma gibi durumumuz yok. Buranın eğer yapılabilecekse yapılmasına dair herhangi bir sıkıntı yok. Yani bunları böyle sanki Belediye Başkanı engelliyormuş gibi kamuoyuna sunulmasını da ben doğru bulmuyorum. Çünkü benim öyle bir tavrım yok. Öyle bir şey de yok. Kentsel dönüşümle ilgili söyleyeceğim çok şey var. Ben ne başta şunu söylerim. 2010 yılında Cennetçeşme 48 hektara başvurduk. 2 yıl Bakanlar Kurulunda niye bekletildi? 2 yıl sonra çıkan bir kanun kapsamı için mi alındı? O 540 içine alındı. Önce bunların bir değerlendirilmesi lazım. Yoksa şu anda Cennetçeşme o 48 hektarlık proje bitmişti. Kimin engel olduğunu belgeleriyle ortaya koyarız. Ama maksat bu değil. Bunlara dönüp dönüp, bunlarla biz iş yapmaya çalışırsak ileriye gidemeyiz. Biz kentsel dönüşümde mutlaka yerel yönetimlerin işin içinde olması gerektiğini söyledik. Yine söylüyorum yerel yönetimler olmadan kentsel dönüşüm projelerinin hayata geçmesi çok zor. Çünkü kentin belleği yerel yönetimlerdir. Bunu ben Karabağlar için söylemiyorum bütün Türkiye için söylüyorum. Yerel yönetimler doğrudan sorumlu olmalı, sorumluluk verilmeli. Sadece Bakanlıkta olmamalı söylediğimiz budur. Ama Bakanlık tabii ki bunları denetlemeli ve işin içinde olmalı. Bunun da ayırmak doğru değil. Bunları farklı noktalara çekmek yerine bence çözümler aramak durumundayız. Eğer Osman Aksüner, Aşık Veysel Mahallesi kentsel dönüşüm projemiz onaylanırsa bir modeli de oluşturmuş oluruz. Orada yetkililere Bakan Yardımcısına da bunu söyledik. Nasıl uygulayacağımızı da söyledik. Bu konuda hiçbir çekincemiz yok. Eğer sorumluluklar bir yasa düzenlemesi ile yapılırsa 548 hektara da biz oranında planlanmasına talibiz yaparız. Belediye olarak bilgi birikimimizde var kapasitemiz de var sonuçlandırma yeteneğimiz de var. Bu konuda da hiç çekincemiz yok.  Ama yani şurada bazı gerçekler var. Bu meclis Karabağların iki bin hektarlık planını yaptı. İki bin hektarda plan yaptık değerli arkadaşlar. Hep birlikte yapıldı. Şimdi 540 hektarda mı yapamayacağız. Yaparız yeter ki bunun önü açılsın. Bir yasal düzenlemeyle önü açılabilir. Açılırsa da kentlerimiz için Karabağlar için de iyi olur. Bunda da herhangi bir şeyimiz yok. Bakanlığın devrede olmasının çok büyük avantajları olur desteklerden, denetler, yanlış önler. Yani bunlar kurumsal yapı içerisinde yerine getirilmesi gereken projelerdir. Ama Belediyeler dışlandığı zaman bu işin bize göre olma şansı olur tabii zorlarsanız Devletsiz tabii ki yaparsınız. Ama vatandaşın süreçlere katılması ikna edilmesi anlamında da çok sıkıntılar çekildiğini düşünüyoruz. Şöyle bir imaj da yayılmaya çalışılıyor. Sanki Belediye vatandaşı orada biz örgütlüyoruz işte gidin itiraz edin, şunu yapın, bunu yapın. Asla Belediye Başkanı olarak hiç kimse bir yerde benim böyle bir şey yaptığını söyleyemez, yapmam. Böyle bir tarzımız yok. Ama vatandaş Belediyeye gelip bilgi istediğinde o bilgiyi biz vermek durumundayız. Yani Belediye olarak bu bilgiyi vermiyorum git şeyden al gibi bir yaklaşımımız asla olmaz. Biz kendi çekincelerimiz neyse o bilgiyi vatandaşa bildiriyoruz başkada yaptığımız bir şey yok. Bir de bütünden ele alınması gerektiğini söylüyoruz. Yani 540 hektarın parça parça planlaması yerine üst ölçekli planların öncelikle yapılması alt ölçekli yani 1/1000 uygulama planlarının etaplar halinde yapılabileceğini söylüyoruz. Doğrusuda budur. Çünkü üst ölçekli planlarda ana hatları oluşturursunuz, ulaşımı çözersiniz alt ölçekli planlarda ona göre şekillenir. Yani aklın yolu bir, böyle olması gerektiğini söylüyoruz. Bu konuda Bakanlıktaki teknik elemanların da farklı düşündüğünüz zannetmiyorum. Genel planlama çalışmaları bu şekilde yürür. Böyle görürse daha sağlıklı bir noktaya geliriz öbür türlü sıkıntıları hep birlikte yine yaşamaya devam ederiz. Önemli olan Karabağlar' da sağlıklı bir dönüşümün sağlanmasıdır. Kimsenin mağdur olmadan kimsenin herhangi bir sıkıntıya girmeden çözüm üretmek önemlidir. Biz şundan böyle bir Belediye olarak kaçtığımız falan yok. Yani Osman Aksüner, Aşık Veysel de üzerinizde şu anda bu sorumluluk var yapmaya çalışıyoruz. Ama 1 yıldır gidip geliyoruz. Yani burada iki bin hektarlık alanda plan yaparken bunları yaşamadık. Bizim meclisten çıktı Büyükşehir'e gitti Büyükşehir Meclisi inceledi ve onaylandı.  Bunu söylüyoruz. Kentin meclisleri bu işte karar vermeli. İşin doğrusu budur. Bakanlığımızda denetler. Zaten şu anda da yani iki bin hektarlık alanda denetleme yetkisi yok mu, var. İstediği zaman bu denetim yetkisini Bakanlığımız yerine getirebilir. Denetiminden de hiçbir zaman çekinmeyiz. Çünkü denetim bazen bizde yanlış anlaşılıyor sanki suç bulma şeymiş gibi denetimin amacı bu değildir. Denetimin amacı yol gösterici olmaktır yanlışlar varsa erkenden tespit edip ondan dönülmesini sağlamak içindir. Yoksa denetim ve müfettiş gelmesi ya da işte Sayıştay gelmesi suç bulmaya gelmiyor o insanlarımız ya da o görevliler. Onlar yapılan bir yanlışlık eksiklik varsa bunların tespit edip giderilmesi yönüyle bu denetimler yapılır. Bunun da faydası vardır. Hiçbir zamanda ben Belediye Başkanı olarak bundan kaçmam çekinmem. Çünkü siz kendinize güveniyorsanız denetim yapılacaktır. Varsa bir eksiklik ortaya çıkacaktır. Değerli meclis üyelerim herkesin katkısı için teşekkür ederiz. Herkes görüşlerini ifade ettiler. Burada önemli olan yapıcı eleştirilerin doğru yapılan eleştirilerin yetkililerce de ya da o konuda yetkili olanlarca değerlendirilip işleme konmasıdır. Yoksa biz burada her şeye yok diyecek ya da reddedecek görev ve konumlarda sorumluluk alanlarında değiliz. Herkesi dinleyerek çözümler üretmek durumundayız. Karabağlarda da biz bunu yapmaya gayret ediyoruz. Tüm değerlendirmeler için ben meclisimize teşekkür ediyorum. Toplantıya katılamayan Bülent SÖZÜPEK, Faysal ACAR, Mustafa Alper GÜLDALI, Nurdan ŞENKAL UÇAR, Selami İYİER, Tarkan Fikret ÇALIK'ın mazeretlerin oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Bundan sonraki meclis toplantımız 1 Eylül Salı günü saat 18'de bu salonda yapılacaktır. Herkes iyi akşamlar diliyorum.
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