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BAŞKAN-Değerli Meclis Üyelerimiz, Karabağlar Belediyesi 2020 yılı Ekim ayının 2.birleşimini açıyorum. Yeterli çoğunluğumuz vardır. Değerli Meclis üyelerimiz, biliyorsunuz geçtiğimiz Perşembe günü ilk oturumumuzu yapmıştık. Orada geçtiğimiz ay ile ilgili bilgilendirmeleri sizlere sunmuştuk. Bu birkaç gün içerisinde de özellikle eğitimin başlaması nedeniyle Belediyemiz biliyorsunuz pandemi koşulları nedeniyle çocuklarımız artık uzaktan eğitimle öğrenimlerini sürdürmeye çalışıyorlar. Bizde belediye olarak bu süreçte eğitimde olan çocuklarımıza tablet alarak destek olmak niyetindeyiz. O nedenle de bir kampanya başlattık. Sadece Belediye değil Karabağlar da bu işe katkı koyabilecek özel, tüzel ya da şahısların katkı koyacaklarına dönük bir kampanya başlattık. Bu bir bağış kampanyasından ziyade daha ziyade ihtiyacı olan öğrencilere bu tabletleri ulaştırmak. Belediye olarak da belli bir sayıda zaten biz kendi bütçe imkanlarımızla alıp, ihtiyacı olan, gerçekten ihtiyaç sahibi olan öğrencilerimize bunları iletmeye çalışacağız. Değerli Meclis Üyelerimiz, geçtiğimiz Cumartesi günü de Salih Omurtak’ta olan Karabağ Hoca Ali Parkında Azerbaycan Dernekleri Federasyonu ile birçok derneğin katıldığı bir basın açıklaması gerçekleştirdi. Bizde Belediye olarak destek verdik. Orada da düşüncelerimizi bu konuyla ilgili özellikle belirttik. Bizim için öncelikle Ulusal Kurtuluş Savaş Önderi Cumhuriyetimizin kurucusu Mustafa Kemal Atatürk’ün söylediği “Yurtta Sulh Cihanda Sulh” sözü bizim için hem içeride hem dışarıda önemli bir söylemdir. Bu yönüyle de bizler her zaman barıştan sulhtan yana insanlarız. Ancak, bir ülkenin toprakları işgal ediliyorsa en doğal hakkıdır o ülkenin kendi topraklarını savunmak. Azerbaycan’da kendi haklarını savunmaya çalışıyor. Umarız ki çok fazla kan dökülmeden bu sorun çözümlenir. Çözümü de zaten bellidir. İşgal edilmiş topraklardan çekilinmesi gerekir. Bu yönüyle de orada bir bildiri dağıtıldı. Bende Belediye Başkanı olarak orada bulundum. Yine geçtiğimiz Pazar günüde Kavacık ile ilgili bir TV programı yapıldı. Kavacık artık Türkiye’de bilinir hale geldi. Burada ben emeği geçen herkese teşekkür ediyorum. Dün Dünya Hayvan Hakları Günü’ydü. Biz insanlar gibi tabii onlarında tüm canlılarında tabii ki yaşama hakkı var. Onların da yaşama haklarına gereken özeni ve saygıyı göstermek de belediye olarak bizim görevimiz. Özellikle sokak hayvanları ile ilgili hayvan popülasyonunu önlemek için Belediye olarak yaptığımız daha ziyade kısırlaştırma ile ilgili ameliyatları hızla çoğaltmak. Pandemi sürecinde kapatmış olduğumuz Üçyol Merkezimizi tekrar faaliyete geçirdik. Geçtiğimiz hafta başladı. Bu hafta da hızlı bir şekilde orada ameliyatlar devam ediyor. Bugünde ziyaret ettiğimde veterinerlerimiz orada görevlerini yapmaktalar. Tabii ki hayvana da insan kadar özen göstererek, dikkat ederek bu işleri yapıyoruz. Bunlarda bizim için önemli. Değerli Meclis Üyelerimiz, şu anda sizlere bu kısa sürede aktaracağım bilgiler bunlar. Geçtiğimiz hafta Osman Aksüner, Aşık Veysel ve Aydın Mahalleri ile ilgili sunum yapmıştık. Şu anda Bakanlıkla da irtibatımız devam ediyor. Belli bir mutabakat sağlayarak o işi de tamamlamak istiyoruz. Onun içinde elimizden gelen çabayı gösteriyoruz. Evet bugün kısa olarak sizlere verebileceğim bilgilerimiz bunlar. Geçtiğimiz toplantıda İbrahim Bey bir şey sormuştu. Bir lojmanlar ile ilgili. O paralar kesiliyor ama daha önceki bir tespitimizde de olmuştu. Bir ara Yapı Kontrolden kesilen cezalar başka bir fasıldan gösterildiği için orada sanki hiç icraat yapılmamış gibi gözüküyordu. Buradaki durumda aynı yani onlar kesiliyor ama başka bir hesapta alındığı için orada görünmüyor. Arkadaşlarımıza gerekli uyarıları yaptık. Onlar bütçe olarak bundan sonraki şeylerde ilgili fasıl mı diyorlar hesap mı oradan gösterilecek. Yani o alınıyor ama bir başka kalemden alındığı için orada görünmüyor evet. Yoksa şeylerden kesiliyor. İçinde oturanlardan. Evet Değerli Meclis Üyelerimiz kısa olarak yapmak istediğim bilgilendirmeler bunlar. Bugün geçtiğimiz Mecliste komisyonlardan gelen raporlar bölümümüzde kalmıştık. Bu raporlara ilave bir rapor daha komisyonlarımız ilave ettiler. Sırasıyla bunları okutuyorum. 1 no.lu rapor.

(10/2019–İlçemizde çocuklarımızın, gençlerimizin ve ailelerin uyuşturucu kullanımının zararları konusunda bilinçlendirilmeleri, ailelerin uyuşturucu kullanan çocuklarda görülen belirtiler konusunda bilgilendirilmeleri amacı ile ilgili kurumlar ve sivil toplum örgütleri ile yapılabilecek ortak çalışmalar ve etkinlikler ile ilgili inceleme yapmak ve bu hususta görüş ve önerileri bildirmek amacı ile her komisyondan ikişer üyenin katılımı ile çalışma grubu kurulmasının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Sağlık- Hukuk- Burs ve Eğitim Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)

BAŞKAN-Komisyon raporu hakkında söz isteyen? Bu arada CHP İlçe Başkanı Mehmet Bey aramızda. Kendisine hoş geldiniz diyoruz. Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan, bu komisyonlardan gelen raporların ilk 6’sına baktığımızda hepsinin temenni şeklinde mecliste oylanmasının uygun olacağı düşüncesindeyiz. Sizin içinde bir sakıncası yoksa böyle olmasını isteriz. Temenni anlamında oylanması uygundur.

BAŞKAN-Buyurun Alper Bey.

Mustafa Alper GÜLDALI-Sayın Başkanım öncelikle İlçe Başkanımıza hoş geldiniz diyorum. Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri zaten almış olduğumuz tüm komisyon raporlarının tamamı Meclise bir ön çalışma niteliğinde, tavsiye ve temenni şeklindedir. Lakin şöyle bir durum var. Bunların tamamını biz komisyonlarda inceletirken komisyon başkanlarımız mazbata sonundaki bağlamlarını da temenni şeklinde alsalardı çok iyi olurdu. Bu şekilde geçmesinin de bir mahsuru yok ama mazbatalarımızın sonuçlarını daha özenli bir şekilde kapatırsak bir dahaki sefere daha iyi olacaktır diye düşünüyorum.
BAŞKAN-Meclisimiz bu temenni isteğini ilave ederek oylayabiliriz. 

Mustafa Alper GÜLDALI-Zaten aldığımız tüm kararlar Meclise bir temenni ve tavsiye niteliğindedir. Tekrardan bir temenni dememize gerek yoktur. 

BAŞKAN-Tabii bazı göreve ilişkin kararlar Meclis kararını Başkanlık uygulamak zorundadır. Şöyle bir ayrımını ben belirteyim.  Şimdi burada konu şu bunlar doğrudan bizim görevimiz değil. Dolaylı olarak görevimiz bütçe imkanlarımız elverirse, koşullarımız el verirse tabi ki bunları da yapabiliriz. O anlamıyla zeten.Temenni dediğimiz o. 


Mustafa Alper GÜLDALI- Komisyonlarda bu şekliyle yazıp bize göndermiş olsa geçirmemiz daha rahat olur. Bizce de uygundur. Bir sıkıntı yok. 


BAŞKAN- Topluca mı oylayalım ayrı ayrı mı oylayalım?


Zafer Levent YILDIR- Toplu oylamamızın bir sakıncası yok bizim için. 

BAŞKAN-Dilerseniz madde başlıklarını okuyalım. 

Mustafa Alper GÜLDALI- Uygundur Başkanım.  Madde başlıkları olabilir.  

BAŞKAN- 1 No.lu komisyon raporunu oylarınıza sunuyorum. Temenni ifadesi eklenerek. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.  2 No.lu komisyon raporu. 



(57/2019 –  İlçemizde yaşayan engelli engelsiz çocuklara yeteneklerine uygun müzik/ritim eğitimi verilip belediyemizce kalıcı bir çocuk orkestrası oluşturulmasının pandemi kısıtlamaları dolayısıyla idarenin uygun göreceği yer ve zamanlarda ilgili çalışmaların yapılmasının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Engelliler -  Kültür ve Turizm – Burs ve Eğitim Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Yine aynı şekilde temenni ifadesini ilave ederek komisyon raporunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 3 No.lu komisyon raporu. 



(98/2019 –  Çevre ve Şehircilik Bakanlığının belirlediği ve 12.09.2019 tarihinde web sitesinde yayınladığı şekliyle basına yansıyan 8 maddelik Kentsel Dönüşüm Eylem Planında izlenecek yol haritasının etkilerinin değerlendirilmesi kapsamında Kentsel Dönüşüm Eylem Planının çok kapsamlı olması ve detaylı bir inceleme yapılması gerektiğinden, 8 maddelik yol haritasının her bir maddesinin ayrı önergeler şeklinde hazırlanarak belediye meclisimizdeki ilgili komisyonlarda görüşülmek üzere meclise sunulmasının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Kentsel Dönüşüm Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)

BAŞKAN- Yine aynı şekilde temenni ifadesini ilave ederek oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 



(108/2019 – Karabağlar ilçe sınırları içerisinde yaşayan engelli bireylerin okçuluk-atıcılık sporunun malzeme ve aletlerinin temini güç olduğundan oturarak voleybol, masa tenisi, tenis ve badminton sporunun yapılmasının oybirliği ile kabulüne ilişkin Spor Genç ve Çocuk–Engelliler Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)


(109/2019–  Karabağlar ilçe sınırları içerisindeki esnaf ve sanatkarların hem Belediyemiz ile hem de kendi aralarında iletişim ve sosyalliklerini arttırmak adına turnuva düzenlenmesi ve gerekli adımların araştırılmasının oybirliği ile uygun bulunduğuna  ilişkin Spor Genç ve Çocuk–Esnaf Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)


(110/2019  – Çocukların yeteneklerine ve gelişimlerine göre doğru spor dalına yönlendirilmesine dayalı gerekli araştırmaların yapılmasının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Spor Genç ve Çocuk–Kadın Erkek Eşitliği Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN-  4 - 5 - 6 No.lu komisyon raporlarını aynı şekilde temenni ifadesi ilave edilerek bu komisyon raporlarını da oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 7 No.lu komisyon raporu okuyalım lütfen. 



(61/2020–  Belediyemizce tesis edilecek kültür merkezlerine Sayın Kemal SUNAL ve Sayın Tarık AKAN’ın isimlerinin verilmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Kültür ve Turizm - Hukuk Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)



BAŞKAN- Komisyon Raporu hakkında söz isteyen? buyurun.



Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan komisyonlardan geldiği şekli ile oylanması uygundur. 

BAŞKAN-Buyurun  

Mustafa Alper GÜLDALI- Komisyonlardan geldiği şekli ile oylanması uygundur.   

BAŞKAN- 7 No.lu komisyon raporlarını komisyonlardan geldiği şekli ile oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.  8 No.lu komisyon raporları.



(67/2020–  Yönetmelik ve Kanunlara uygun olarak bu aşamada Karabağlar ilçesinin rapor ekindeki  25 adet mahalleye ait sınır haritası ve koordinat özet cetveli bulunan Adnan Süvari, Ali Fuat Cebesoy, Bahriye Üçok, Barış, Bozyaka, Doğanay, General Kazım Özalp, Gülyaka, Kazım Karabekir, Limontepe, Maliyeciler, Metin Oktay, Refet Bele, Reis, Salih Omurtak, Sarıyer, Selvili, Sevgi, Şehitler, Tahsin Yazıcı, Uğur Mumcu, Umut, Vatan, Yunus Emre ve Yurdoğlu mahallemize ait sınırlarımızla ilgili çalışmanın 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/n maddesine istinaden oybirliği ile uygun bulunduğuna  ilişkin İmar-Hukuk-Çevre Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)



BAŞKAN- Komisyon Raporları hakkında söz isteyen? buyurun Levent Bey.



Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan komisyonlardan geldiği şekli ile oylanması uygundur. 

BAŞKAN-Buyurun  

Mustafa Alper GÜLDALI- Komisyonlardan geldiği şekli ile oylanması uygundur.   

BAŞKAN- 8 No.lu komisyon raporlarını komisyonlardan geldiği şekli ile oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.  9 No.lu komisyon raporu.



(68/2020) –  İzmir Büyükşehir Belediye Başkanlığınca 03.10.2016 tarihinde onaylanan yürürlükteki 1/1000 ölçekli 1. Etap Vatan-Ali Fuat Cebesoy Mahallesi Revizyon İmar Planı'nda "Genel Otopark Alanı" ve "Park Alanı" olarak belirlenen Karabağlar İlçesi, Sevgi Mahallesi, L18a-13a-3a pafta, 36604 ada, 1 parselin, E:2.00, Yençok: 4 kat yapılaşma koşullu "Belediye Hizmet Alanı (Sosyal ve Kültürel Tesis- Otopark)" şeklinde düzenlenmesine ilişkin Belediye Başkanlığımızca hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişiklik önerisi ve Plan Değişikliği Açıklama Raporunun, Sevgi Mahalle Muhtarlığı tarafından Belediye Başkanlığımıza iletilen bölgedeki taziye evi, semt merkezi yapılmasına ilişkin taleplerin de bulunduğu dikkate alınarak,  oybirliği ile uygun bulunup, 5216 sayılı Yasanın 7. Maddesinin (b) bendine göre işlem yapılmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)


BAŞKAN- Komisyon Raporu hakkında söz isteyen? buyurun Levent Bey.



Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan komisyondan geldiği şekli ile oylanması uygundur. 

BAŞKAN-Buyurun Mustafa Bey. 

Mustafa Alper GÜLDALI-  Bizce de komisyonlardan geldiği şekli ile oylanması uygundur Başkanım. Yalnız, taziye evi ile ilgili özellikle mahallenin çok hızlı bir beklentisi var. Bu konuda göz ardı edilmemesi ve süratle planlanmasını bir kez daha rica ediyoruz. 

BAŞKAN- Bir kamulaştırma yapmamız gerekecek tabi plan kesinleştikten sonra.  9 No.lu komisyon raporunu komisyondan geldiği şekli ile oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis üyelerimiz 01.10.2020 tarihinden sonra sonuçlanan bir rapor var. Onu okutturuyorum.  Evet buyurun. 



(50/2019 – Karabağlar bölgesinde kendisine iş imkanı yaratmak isteyen kişiler için onları yönlendirecek belediye bünyesinde iş istihdam masası açılarak Karabağların mobilya kenti olarak adlandırılması nedeniyle mobilya ile ilgili semt merkezlerinde kursların açılması ile mobilyacılara sertifikalı mobilyacı personeli istihdamı sağlanmasına ilişkin konunun idarenin takip ve koordinasyonunda ilgili müdürlüklerce yürütülmesine yönelik temenni kararı alınmasının oybirliği ile uygun görüldüğüne ilişkin Esnaf Komisyonu Raporu okunduktan sonra.


BAŞKAN- Komisyon Raporu hakkında söz isteyen? buyurun Levent Bey.



Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan komisyondan geldiği şekli ile oylanması uygundur. 

BAŞKAN-Buyurun  

Mustafa Alper GÜLDALI- Uygundur Başkanım.   

BAŞKAN- 50/2019 No.lu komisyon raporunu komisyondan geldiği şekli ile oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.  Değerli Meclis Üyelerimiz şimdi gündemimizin 3. Maddesine geçiyorum.


(11/2020) – Karabağlar Belediyesi tarafından yurt içi ve yurt dışı hibe destek projelerine başvuruda bulunulabilmesi için danışmanlık hizmeti sunan firma ve kişilerle temas kurulması ve danışmanlık hizmetinin alınması durumunda hizmeti veren kişilerin ücretlerinin hibe proje bütçesinden karşılanması için gerekli çalışmaların yapılması hk. (Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu)


(12/2020) – Yurt içi ve Yurt dışı Avrupa Birliği ve Dünya hibe fonlarından yararlanmış ilçe ve il belediyelerini tespit edip onlarla temas kurup yerinde bilgi alış verişinde bulunmak üzere gerekli çalışmaların yapılması hk. (Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu)


 (69/2020) – 9 Eylül’de İzmir’e giren ve Türk Bayrağını vilayet binasına asan Yüzbaşı Şerafettin  adına, adını taşıyan  Yüzbaşı Şerafettin Mahallesinin uygun bir konumuna veya parka bir heykelinin yaptırılması hk. (İmar-Çevre-Kültür ve Turizm-Plan ve Bütçe Komisyonu)


(70/2020) – Pandemi tehlikesi altında yaşadığımız 6 ayda edinilen bilgiler ve deneyimlerin neler olduğu ve bundan sonraki süreçte bu deneyimler ışığında genel olarak nelere dikkat edilmesi hususunda bir çalışma yapılması hk.  (Sağlık – Esnaf – Çevre – Kentsel Dönüşüm – Spor Genç ve Çocuk Komisyonu)


(71/2020) – Pandemi tehlikesi altında yaşadığımız bu dönemde okulların açılıp açılmaması ile ilgili değerlendirmeler ve varsa öngörüler konusunda bir çalışma yapılması hk. (Hukuk – Plan ve Bütçe – Burs ve Eğitim - Kadın Erkek Eşitliği Komisyonu)


(72/2020) - İlgili kaynaklarda elde edilecek verilerle ilçemizin tarihi eserleri hakkında bilgi edinilmesi hk.  (Kültür ve Turizm – Engelliler – Pazaryerleri – Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu)
BAŞKAN- Komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergelerden 1,2,3,4,5 ve 6 nolu önergeleri yine aynı komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Şimdi 4. Maddemize geçiyorum dilek ve temenniler. Söz isteyen var mı? Buyurun Mümtaz Bey.

Mümtaz RODOS- Sayın Başkan, Değerli Arkadaşlar. Geçen mecliste İbrahim Bey’in 1-2 sorusu vardı.  Sizler az bir şey açıkladınız, daha net bir cevap vermek isterim.  Alınan kiralar memurların bordrolarından düşüyor. Elde edilen gelir de diğer gelirlerden yani kira gelirlerinin alt kısmında diğer gelirler var. Orada gösteriliyor. Bunu net bir şekilde söyleyeyim. Birincisi bu, bir ikincisi performansta İbrahim Bey yine 16 konut ve 15 konuttan bahsetmişti. Yani 2019 yılının performansı 2020 yılında yapılıyor. 2020 yılında yapıldığında o zaman 16 tane konut vardı.  O 2020 yıl içerisinde bir konut satılınca 15 konuta düştü bu bilgiyi de vermek isterim kendilerine teşekkür ederim. 


BAŞKAN- Cevap şeklinde olmasın vereceğim İbrahim Bey size de söz vereceğim buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR-  Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri bu meclisimizin biraz kısa olacağından hareketle ben meclisi biraz uzatacağım izninizle. Öncelikle dün 4 Ekim 1926’da Medeni Kanunun kabulünü anmak isterim öncelikle. Diğer taraftan Dünya Hayvanları Koruma Günü idi dün ve 5 Ekim tarihi de 29 Kasım’da da kutluyoruz biliyorsunuz öğretmenler gününü. 5 Ekim tarihi de dünya tarafından Öğretmenler Günü kabul edildiği için bir kere daha kutlamakta sakınca görmüyorum. Bu arada tabi ülkemizin gündemi yine oldukça yoğun. İşte pandemi, ekonomi ve ne bileyim nükleer santrali fakirler, diyanet ve benzeri konularda herhangi bir şey söylendiğin de bunların siyasi konuşma içerisinde  değerlendirileceğini düşünerek, özellikle hayvanlar ile ilgili olarak  ben bazı hatırlatmaları içeren notlarımı iletmek isterim. Bundan tam 433 sene önce 1587 yılının 13 Nisan günü San Julián Piskoposluğunda  San Julián köylülerinin piskoposluk yargıcına başvurarak bir yaprak biti sürüsü hakkında açtıkları dava görüldü. 433 sene önce arkadaşlar. Köylüler çevre yörelerden geldiğini iddia ettikleri bu haşeratın bağlarını istila ederek çok büyük zararlara neden olduğunu belirterek, dava vekillerinden kendileri adına Moren piskoposluğu genel ve resmi naibi muhterem senyöre hitaben bir dava dilekçesi hazırlamasını istediler. Naipten, tanrının gazabını dindirmek ve aforoz ya da uygun düşecek başka bir yasaklama yoluyla böceklerin kurallar çerçevesinde ve nihai olarak defedilmeleri için uygun görülen önlemleri kendilerine salık vermesini rica ettiler. Yine bundan 42 sene önce yani 1587’ den 42 sene önce aynı haşerelere karşı ya da en azından atalarına karşı benzer bir dava açılmış ve dava, yargılama usulünün öngördüğü üzere, piskoposluk yargıcının bizzat atamış olduğu avukat tarafından savunulan böceklerin zaferiyle sonuçlanmıştı. Bu davada yargıç, hayvanların da Tanrı tarafından yaratılmış olmaları dolayısıyla, bitkilerle beslenme konusunda insanlarla aynı hakka sahip oldukları görüşüne vararak, böcekleri aforoz etme talebini reddetmiş, 8 Mayıs 1546 tarihli bir emirle, davacıların topluca dua ederek günahlarından ötürü içtenlikle bağışlanmayı dilemelerine ve Tanrı'nın inayetine sığınmalarına karar vermekle yetinmişti. Bu arada, şikayetçi yöre sakinlerini, ürün vergilerini gecikmeden ödemeye ve aynı zamanda da böceklerin istilasına uğramış bağların çevresinde üç gün art arda ayin düzenlemeye davet ediyordu. Artık yargıcın önerilerinden midir, yoksa dava çok uzadığından mıdır bilinmez ama böcekler yöreyi terk ettikleri için olay bu noktada kalmıştı. 1587 senesine geldiğimizde ruhban yargıç ilk olarak, eski avukat öldüğünden yeni bir avukat belirledi ve Saint-Julien piskopos naibini de 8 Mayıs 1846 tarihli emri uygulamakla görevlendirdi. 20, 21 ve 22 Mayıs günlerinde gereken ayinler gerçekleştirildi. Dava, günümüz yargılama usullerini aratmayacak şekilde sürdürüldü ve avukatın üç aylık başarılı savunması köylülerin umudunu ortadan kaldırmaya yetti. Bunun üzerine köylüler uzlaşma yoluna gittiler ve işbu hayvanlar için adı geçen Saint-Julien yöresi bağları dışında, anılan bağları kemirmelerini ve bozmalarını önlemek için yaşayabilecekleri yeterli bir otlama alanı hazırlamak amacıyla yöre sakinlerinin katılacakları bir genel kurul çağrısı yaptılar. Böylece, üzerinde bol miktarda ot ve otlanacak başka bitkiler dışında böğürtlen, yabani kiraz, meşe, fidanlık, çam ve benzeri birçok ağaç, bitki ve yaprak türü bulunan araziyi sunmaya karar verdiler. Bu şekilde karşı tarafı yöre sakinlerinin iyi niyetine ve toprağın gerçekten değerli olduğuna inandırmayı amaçlıyorlardı. Ayrıca, bu toprakta bir geçiş haklarının bulunmasını, aynı şekilde buradaki birkaç aşıboyası alanını işletmeyi ve savaş durumunda da buraya sığınabilmeyi talep ediyorlardı ama adı geçen hayvanların otlağına hiçbir zarar vermemeyi ve bunu sağlamak için de adı geçen yeri, onlara yukarıda sıralanan koşullar altında kabul edildiği şekliyle ve bunlara uyularak ve de sürekli olmak kaydıyla sözleşmeyle devretmeyi taahhüt ediyorlardı. Doğayla sözleşmenin, doğanın varlıklarıyla yapılan bir antlaşmanın bu ilk örneğidir. Ancak, davalıların avukatı görevinin ciddiyeti ve sorumluluğunun gereği olarak yeri ziyaret etti. Toprak parçasının kısır ve hiçbir ürün vermez olduğunu saptadıktan sonra mahkemeden karşı tarafın derhal tazminat ödemesini istedi. Sonucun ne olduğu bilinmiyor ancak olasılıkla böcekler kazanmıştır. Buna benzer örnekler çoktur ve çoğunlukla da hayvanlar haklı bulunmuştur. Örneğin Almanya'da Laubkafer diye adlandırılan altı ayaklı kurtların bitkilerin köklerini yemesi nedeniyle taşra mahkemesinde açılan davayı da yargıç işbu kurtların Tanrı'nın yaratıkları olduğu, yaşamaya haklarının bulunduğu, onları yaşamlarını idame ettirecek besinlerden yoksun bırakmanın adalete sığmayacağını dikkate alarak kurtların, ormanlık ve vahşi bir bölgeye gönderilmelerine karar verdi. 1451 senesinde Berne gölündeki sülükler, istila ettikleri suları terk etmeleri için Lozan piskoposu sülüklere üç gün süre vermiş, gitmediklerini görünce de olay yerine gelerek onları aforoz etmiştir. 1531 senesinde yayımlanan Conseils adlı eserin yazarı Barthelemy o dönemde hayvanlara karşı açılan davaların ayrıntılı bir dökümünü vermekte ve davaların görülme şeklini anlatmaktadır. Kendisi de farelere karşı açılan bir davada etkili bir savunma yapmıştır. Bir başka yazarın eserinden aktarımla savunmadan kısa bir kesit vermek isterim. Henüz çok gençken..

BAŞKAN- Evet Levent Bey daha uzun sürecek mi?

Zafer Levent YILDIR- Bitmek üzere Başkanım. 
BAŞKAN- Peki. 

Zafer Levent YILDIR- Henüz çok gençken bu hayvanlara vekillik etmek üzere atandı. Fareler usullere uygun olarak çağrılmış oldukları halde, öyle bir savunma yaptı ki, müvekkillerine yeniden ve bütün kilise çevrelerindeki rahipler tarafından bir çağrı çıkartılmış olması gerektiğini kabul ettirdi. Çünkü diyordu, dava bütün fareleri ilgilendirdiğinden, hepsinin birden çağrılmaları gerekirdi. Bu noktada, görüşünü kabul ettirdikten sonra, farelere tanınmış olan sürenin yetersiz olduğunu, yalnız yöreler arasındaki mesafenin değil ama yolculuğun zorluklarının da dikkate alınmış olması gerektiğini, üstelik de bu zorlukların, kedilerin pusuda beklemesi ve en küçük geçitleri bile tutması dolayısıyla daha da büyük olduğunu kanıtlamaya girişti. Yine cansız varlıklar olan kaya, toprak, ağaç (ki bu konuda 1972 yılında Amerika'da bir dava açılmıştır.), ada ya da benzerlerinin hakları ile ilgili davalara da rastlamaktayız. Bugün, özgürlüğün değil ama doğanın varlıkları olan hayvanlara tüzel kişilermiş gibi davranmak bize saçma ve akla aykırı geliyor. Gayet doğal bir şekilde, yalnızca tüzel kişilerin bir davayı hak eden varlıklar olduklarını düşünürüz. Doğanın bizim için hiçbir hukuksal değeri yoktur. Her zaman doğurganlığı nedeniyle doğaya daha yakın olarak değerlendirilen kadın da mı bundan payını almaktadır? Bugün, sadece bir ayda 36 kadın cinayetinin, sayısız şüpheli kadın ölümünün gerçekleştiği ülkemizde, kadına şiddetin engellenmesi için altına imza attığımız İstanbul Sözleşmesi tartışılıyor. Bundan beş yüz sene öncesinden çok da ileride olduğumuz söylenebilir mi? yorum sizindir. Peki, gerçekten de yegane hukuk nesnesi insan mıdır, yoksa bugün biyosfer ya da ekosfer diye adlandırdığımız şey midir? Eğer ekosferse, onun bir parçası olan ve ortak yaşarlığa en az yatkın olan insanın bugün var olan kibrini yerli yerine oturtacak ve kaybedilmiş uyumu yeniden kuracak yeni bir doğa sözleşmesi gerekli gibi görünmektedir. Günümüzün dünyasında saflık ve masumiyet haklarını artık dinsel ya da ideolojik bir inanç üzerinde temellendirerek elde etmiyor. Aynı felsefe gibi genel bir kuşatıcılığa sahip olabilmek için pozitif bilimler kadar kesinlik içeren ekolojinin reddedilmez verileri tarafından var ediliyorlar. Her zaman adil olmaya özen göstermemiz gereklidir. Temel olarak bizim adalet duygumuz elimizden geleni yapmaya yönelik inancımızdır. Adaletin tarihi, bireyin öneminin ve saygınlığının giderek daha da fazla anlaşılması, öteki için duyduğumuz ilgi ve kaygının giderek artmasının tarihidir kısaca. Eğer anlamlı bir değişikliği gündeme getirmek istiyorsak hep birlikte yeni eğilimler yaratmak için çalışmak zorundayız. Saygılarımla.

BAŞKAN- Evet İbrahim Bey sonra Fikret Bey.

İbrahim ULUBAŞ- Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri ben geçen mecliste lojman geliri olarak açılmış hesaptan bahsediyorum. Başka yere yazılacaksa neden o hesap açılıyor? Mali tablolar şeffaf açıklayıcı ve anlaşır anlaşılabilir olması gerekmez mi? Ayrıca 14 mü 15 mi 16 mı? diye sorduğum lojmanlar aslında 40 diye belirtiyorsunuz. 40 tane lojman olduğunu belirtiyorsunuz. Burada da Büyükşehir ve Konak'tan gelenlerle birlikte 40 tane lojman olduğunu kendi yapmış olduğunuz kitapta yazıyor.

BAŞKAN- Doğru doğru onda bir yanlışlık yok. Yani satışa koyduğumuz kendi mülkiyetimizde olan. Diğerleri Büyükşehir sattı zaten onları.

İbrahim ULUBAŞ- Evet. Başkanım burada sadece benim söylemek istediğim şeffaf olması gerekmiyor mu? Hangi birimse o birimde olması gerekmiyor mu?  Yani lojmanlardan gidiyor dediniz. Ben lojmanlarla ilgili 2010-2021 İskan Müdürlüğü, Emlak ve İstimlak Müdürlüğü 2020 bütçe tasarısında lojman kiralama gideri olarak 25.000 liralık bir gelir öngörülmektedir. Kamu Konutları Yönetmeliğinin 4. maddesi yani burada bizim o kadar lojmanımız var bir tane daha 25.000 liraya bir kişiye yani Belediyede çalışan bir kişiye demek ki bir tane lojman almışız. Bu lojmanı da 135 lira 140 liraya veriyoruz doğru mudur? Başkanım.
BAŞKAN-  Biz kimseye lojman almadık. Anlamadım ben.

İbrahim ULUBAŞ- Hayır şu kitapları incelediğimde bu sene 2021 yılı bütçe tasarısı…

BAŞKAN-  Şöyle İbrahim Bey bizim lojmanlarımız…

İbrahim ULUBAŞ- Yani lojmanlardan bahsediyoruz orada bir tane daha 40 lojmanımız var. Yani Başkanım. Orada şey söylüyor ya diyor o maddeyi başka bir yere yazılacak. Ben sadece 14 mü, 15 mi? Burada okuduğumu söylüyorum. Siz de ona bir cevap vermediniz. 14 mü, 15 mi, 16 mı? Ama 40 tane lojmanımız var. Yani bunu açıklayıcı şeffaf olarak 40 tane lojmanımız var. 12 tanesi satıldı. Daha açıklayıcı olursa daha güzel olmaz mı? Başkanım.


BAŞKAN- İbrahim Bey lojmanlar. Bir lojman yasası çıkardı hükümet. Biliyorsunuz meclisten bir kanun çıktı ve bunların satışı gündeme geldi. Bizde o çerçevede satışa sunduk. Zaten büyükşehir bize danışmak zorunda da değil. Doğrudan satışa çıkardı. İçindekileri almak isteyen zaten katıldı. Almak istemeyende başkaları aldılar. İhale yasasına göre. Bizde kendimize ait lojmanları satışa sunduk. Arada daha önceden bizim lojman olarak kullanılan sattığımız yer de var. Bu meclis kararlarıyla oldu bunlar. Yani sayı konusunda da değişiklikler ondan kaynaklanıyor. Başka bir şey değil. Birde diyelim ki kat karşılığı bir yer, bir hissesi var belediyenin. Ona karşılık daire almışızdır. Onlar ilave oluyor teslim edildikçe. Değişikliklerin sebebi bunlar. Başka bir şey değil yani.

İbrahim ULUBAŞ- Tamam Başkanım. Yani benim sadece üzerine basarak söylediğim konu şu. Yani biz baktığımızda biz mali müşavir değiliz şey değiliz. Baktığımızda şeffaf olması lazım. Orada onunla ilgili. Onu söylemeniz lazım. Oraya ayrılmış mı, ayrılmamış mı?  

BAŞKAN- Şimdi şöyle o hesabın yani gösterilen şekilde yer alması lazım. Bu teknik bir hatadır. Yoksa o konuda yani demin Mümtaz Bey söyledi. Kira gelirlerinin diğer gelirler bölümünde gösterilmiş halbuki orada değil de sizin dediğiniz bölümde gösterilmesi lazım. Mesele bu. Zaten bundan sonra lojmanımızda kalmayacağı için öyle bir hesap da belki olmayacak satıştan sonra evet. Fikret Bey buyurun. 
Fikret MISIRLI- Ben çıkarmamın bir mahsuru var mı acaba? 
BAŞKAN- Vallaha hazirun karar versin. Nasıl istiyorsanız. 
Fikret MISIRLI- Neyse ben oraya kalacaksa devam edeyim. Sayın Başkan, sayın divan, değerli meclis üyeleri, sevgili bürokratlarımız. Bu arada ilçe başkanımızda Cumhuriyet Halk Partisi aramızda hoş geldiniz. Şimdi Başkanım az önce ben Levent Beyi dikkatle dinledim. Ateş böcekleri kurtulmuş ama sülükler ceza mı aldı onu anlayamadım. O konuşma metnini bir ara alayım hiç olmazsa oradan kedilerle fareleri arasında da bir sıkıntı oldu ama orasını da kaçırdım kusura bakmayın. 

BAŞKAN- Felsefik bir konuşmaydı. 

Fikret MISIRLI- Büyük bir ihtimalle gelinmesi gereken 5199 sayılı herhalde Hayvanları Koruma Kanunu ki onun adı da artık Hayvanları Koruma Kanunu değil, Hayvan Hakları diye değiştirilecek. Malum bu komisyonda bir buçuk yıldır komisyonlarda tartışılıyor ve inşallah Ekim ayında da bu bütün siyasi partilerin desteğini alarak, hiçbir muhalefet veya hiç bir kimsenin de orada bir siyaset yapmak maksatlı bir önerge olmadı ve bu önerge inşallah biliyorsunuz 2004 yılından bu yana kadar bu kanun yürürlükteydi. Bu Kanunun içersinde tabii önemli olan hayvanı bir süs hayvanı olarak veya eşya olarak görüyorlardı. Dolayısıyla bunun kanun maddelerinin içerisinde hayvana işkenceci veya hayvan eziyet ve de hayvanların öldürülmesi Türk Ceza Kanuna bağlandı. Böylece bir takım yaptırımlar hem cezai anlamında hem de maddi olarak birtakım cezalar getiriliyor. İnşallah bu önümüzdeki ay bu ayın içerisinde meclisten geçer. Bence bu konuyu hakikaten çok önemli. Ben işin girişinden bakmayın biraz latife yaptım. Şimdi tabii biz belediyelere biliyorsunuz 5393 sayıyla verilmiş bir yetki, hatta 5196 ile hatta buna bağlı nereden baksan bir 15-16 tane de kanun maddesi ile belediyelerin bir görevi var bu konuda. Yani bu birçok belediyede var. Bazı belediyelerimizde de barınak yok. Yanılmıyorsam 6-7 tane belediyede yok. Biz bu konuda şanslıyız ama bizimde nüfusumuz 500.000 ve bunun da zaten kişi başına %8 veya 10 dediğiniz zaman demek ki 40-50 bin tane hayvana tekabül eder ortalamada. Bizim yükümüzde ağır tabi bu manada. Şimdi biz Büyükşehir Belediyesinde aynı zamanda ben sokak hayvanları komisyonu kurulması için önerge verdim ve bu komisyonda görev yapıyorum. İnşallah Büyükşehir Belediyesinde yapmış olduğumuz bu komisyon sonrası ki Tunç Bey bize bir bu konuyla ilgili bir yönetmelik hazırlansın ve İzmir'in de bütününü kapsasın ve Türkiye genelinde de tek olalım dedi. Biz bununla ilgili olarak bir yaklaşık bir yıldan fazladır çalışıyoruz. Geldiğimiz nokta şu. İnşallah tabii AK Parti Komisyon üyelerinin buradaki ısrarı büyük bu grubun içinde. Biz Hayvanları Koruma Dairesi Başkanlığı kurulsun diye gayret ediyoruz. Umarım bu hale gelir ki gelirse de hazırladığımız yönetmelik kapsamında Büyükşehir Belediyesi ve 30 ilçeyi ilgilendiren ve 30 ilçeyle de yapılacak olan bir takım protokoller var ve bununla ilgili tabii ki daha komisyonlarda tartışıyoruz. Çok önemli noktaya geldik. İnşallah bu önümüzdeki meclise yetiştirebilirsek bu yönetmeliği ve işte Daire Başkanlığı'nın kurulması tahmin ediyorum bu konuda da çok ciddi bir yol almış olacağız. Dolayısıyla bizim belediyemize ve diğer belediyelere de ilçe belediyelere de çok önemli görevler düşecek. İnşallah bunda başarılı oluruz. Şimdi konuşmasının son kısmında bu Avrupa işte kadın hakları ile ilgili İstanbul Sözleşmesini dile getirdi. Biliyorsunuz bunu Avrupa Birliği prensipte bu kararı almasına rağmen 2011 yılında AK Parti hükümetimiz bunu meclisinde oylayan tek ülkedir. Türkiye. Ve orada da 2 kişi katılmadığı için oybirliği ile geçmiştir. Biliyorsunuz 24 Kasım 2012'de de resmi gazeteyle yayımlanarak yürürlüğe girdi. Tabi bu arada biliyorsunuz 6284 sayılı Kadınları Koruma ve Şiddet Kanunu da bunu desteklemekte. Bununla ilgilide bir takım düzenlemeler yapıldı. Tabi ki işaret ettiği konular içerisinde bu şiddetlerin bireysel yapılıyor olması ve bununla ilgili olaraktan müdahalelerimiz belki de toplum olarak da çok yapılamıyor veya toplum algısının bunun üzerindeki etkileri çok büyük. Çünkü bir cinayeti toplu olarak daha önce de mutlaka dile getirdik ama bunu meşrulaştırıyoruz. İşte kadın namussuzdur, kadın hak etmiştir gibi böyle maalesef failini destekleyen bir toplumsal algı var. Yani bu iş en azından AK Parti hükümetimiz bu konuda taraf olarak kendi kimliğini ortaya koymuştur buna karşıdır. Bununla ilgili olarak bizim toplumsal bir destek göstermemiz lazım. Yoksa hakikaten evet yani 36 kadın ölmüş. Yarın başkaları da olabilir ve biz buna refleksimizi hep beraber koyalım ki bunu biz bütünleştirici bir tutum içerisinde sergilersek bu canilere hiç olmazsa bu onların bu konudaki gönüllerine hiç olmazsa yapabildik, yapmaya çalıştıklarını da burada engellemeye gayret edersek onları meşrulaştırmış olmayız. Dolayısıyla bu konuda benim sadece işte bu iki konuyla alakalı bir konuşma şeyim oldu. Çok teşekkür ederim.

BAŞKAN- Evet Servinaz Hanım buyurun.

Servinaz ÖMÜR- Sayın Başkanım, değerli meclis üyelerim aramızda Karabağlar Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Başkanımız Avukat Mehmet TÜRKBAY aramızda hoş geldiniz diyorum. Ben başkanım yerel koruma görevlisi olarak arkadaşlarımın söylediklerine bir ekleme yapmak istiyorum. Fikret Bey çok güzel anlattı 5199 sayılı Yasayı. Sağolun, yüreğinize sağlık. Bu Yasanın Kabahatler Kanunu çerçevesinde görülmesi açısından çok mücadele verildi. Yıllardır bu mücadelenin içindeyim yerel koruma görevlisi olarak ve bu konuda da arkadaşlarımız iktidar bu bir ay içinde çıkacak diyor Fikret Bey. Umarım, dört gözle bekliyoruz. Bu müjdeyi bize buradan verirsiniz umarım teşekkür ediyorum. Ayrıca bugün 5 Ekim Dünya Öğretmenler Günü. Bir ulusun çağdaş ülkeler düzeyine erişebilmesi eğitim ve öğretimin kaliteli ve bilimsel yöntemlerle yürütülmesi ile ancak mümkün olabilir. Başöğretmenimiz Gazi Mustafa Kemal Atatürk başta olmak üzere tüm öğretmenlerimizin 5 Ekim Dünya Öğretmenler Gününü kutluyorum. Ayrıca bu can dostlarımıza, yoldaşlarımıza sahip çıkmak ve yaşam haklarını korumalıyız başkanım. Teşekkür ediyorum. 
BAŞKAN- Başka söz isteyen? olmadığına göre toplantıya katılamayan Ali BARTU, İsmet SOYSAL, Mustafa Şafak BARAN ve Okan ARAS’ın mazeretlerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Bundan sonraki meclis toplantımız 9 Ekim Cuma günü saat konusunda meclisimizde uygun görürse saat 17:00'de başlatalım istiyoruz. Bu konuda bir şey yoksa. Biliyorsunuz bütçe ve performans programını görüşeceğiz. Gündemimiz de olacak. Cuma günü saat 17:00'de tekrar bu meclis salonumuzda toplanacaktır. Herkese iyi akşamlar diliyorum.
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