İZMİR KARABAĞLAR BELEDİYE MECLİSİNİN 06/05/2019 GÜNLÜ MAYIS AYININ 2. BİRLEŞİMİNE AİT TUTANAK ÖZETİ

 HAZIR OLANLAR:




	Muhittin SELVİTOPU, Adem KEMERKAYA, Ahmet DAVULCU, Ahmet ŞAFAK, Ali BARTU, Baki DURMUŞ, Bilen ARAS, Bülent SÖZÜPEK, Can ERSOY, Cengiz AKTAŞ, Ceyhan KAYHAN, Derya PALA, Dila KOYURGA, Faysal ACAR, Fırat EROĞLU, Fikret MISIRLI, Halime Hannan YILDIZ,  İbrahim ULUBAŞ, İnan KARAKOYUN, İsmet SOYSAL, Mehmet AYDOĞAN, Metin ALTINAĞIZ, Murat Baran UYGUN,  Mümtaz RODOS, Nedim TOPALOĞLU, Nurdan Şenkal UÇAR, Okan ARAS, Sait KARAASLAN, Selami İYİER, Serap EYCE, Servinaz ÖMÜR, Tarkan Fikret ÇALIK, Turabi Bülent EMRE, Yalçın UZUYOL, Zafer Levent YILDIR.

	BAŞKAN-Değerli Meclis Üyelerimiz, Karabağlar Belediyesi 2019 Mayıs Ayı toplantımızın 2.birleşimini açıyorum. Yeterli çoğunluğumuz vardır. Değerli Meclis Üyelerimiz, geçtiğimiz günlerde Suriye’de ve Kuzey Irak’ta hepimizin yüreğini yaralayan çatışmalarda şehit olan değerli askerlerimiz var. Ben öncelikle onların ruhu şad olsun, başımız sağ olsun diyorum. Onların anısına hepinizi 1 dakikalık saygı duruşuna davet ediyorum. 

                                   ( 1 dakikalık saygı duruşu yapıldıktan sonra.)

BAŞKAN-Milletimizin başı sağ olsun. Değerli Meclis Üyelerimiz, Birimden gelen bir  önergemiz var. Onu okutturuyorum. 1 no.lu  önerge.
(36/2019- Ali Fuat Cebesoy Mahallesinde yapımı tamamlanmış olan ve 9197, 9170/1, 9197/3 Sokaklar arasında kalan park alanına, 1933-2017 tarihleri arasında yaşamış, Türkiye’nin en çok okunan gülmece, genç ve çocuk kitapları yazarlarından olan öğretmen MUZAFFER İZGÜ isminin verilmesi planlanmıştır. Konunun incelenerek Meclisimizce bir karara varılması hakkındaki Plan ve Proje Müdürlüğüne ait önerge okunduktan sonra)
BAŞKAN-Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan, önergenin oylanması uygundur. 
BAŞKAN-Öncelikle gündeme alalım.
Zafer Levent YILDIR-Gündeme alınması uygundur.
BAŞKAN-Buyurun Serap Hanım.
Serap EYCE-Herkese hayırlı akşamlar diliyorum. Toplantımız hayırlara vesile olsun inşallah. Biz grup olarak Kültür ve Turizm Komisyonuna havale edilmesini istiyoruz Başkanım.
BAŞKAN-Evet şimdi şöyle bu parkımızı Çarşamba günü açacağız. Her şey bitti. İş mi yok. Biliyorsunuz Muzaffer İZGÜ Karabağlar’da yaşayan, yaşamının son günlerini Karabağlarda geçiren ülkemizde de tanınan bilinen önemli bir üstadımız. Biz daha önce onun ismini yukarıda toplantı salonuna vermiştik ama bir parkta da adının yaşatılmasından yanayız. Özellikle çocuklara dönük yazdığı kitaplar açısından çok önemli bir yazarımız. Böylede bir aciliyet var. Parkı da açacağımız için, isimsiz park açmaktan da yana değiliz. İdare olarak da önerimiz bu parka Muzaffer İZGÜ ismi verilmesi ve Karabağlarda yaşaması nedeniyle. Buyurun.
Fikret MISIRLI-Sayın Başkan, Sayın Divan, Sayın Meclis Üyelerimiz, Değerli Bürokratlarımız, Değerli katılımcılarımız dışarıdan katılımcılarımızda var sanıyorum. Ve Değerli Basınımız, şimdi tabii ki Muzaffer İZGÜ’nün burada herhangi bir sokağa ya da parka adının verilmesi konusunda muhalefet edecek bir parti değiliz. Ancak burada 9 tane caddenin arasına sıkışmış bir parkın alanı içerisinde Muzaffer İZGÜ’nün isminin veriliyor olması, biz grup olarak belki de bundan sonra olabilecek çok daha iyi temsil kabiliyetinin olabileceği bir caddeye ve ya bir başka parka verebiliriz. Ancak bununla birlikte biz zaten burada kendisine bir salonumuzda adını vermişiz ve İzmir’in de bir çok semtinde de ismi var. Tabii Karabağlar’da vefat etmesi ve bugüne kadar da eğitimci olarak yapmış olduğu hizmetleri de göz önünde bulunduracak olursak bizim muhalefet etmemizdeki sebep sadece belki de bu kadar sıkıştırılmış bir parka adının isminin verilmesi değil, onun adının yaşatılacağı daha iyi bir alana verebiliriz Sayın Başkan. Teşekkür ederim.
BAŞKAN-Şöyle tabii ki o park öyle sıradan bir park değil. Hatta o parkı yapmak için 6-7 tane parseli kamulaştırdık. Bir hayli de oraya yatırım yapıldı. Bir de bina vardı. Onu da kamulaştırdık. Öyle küçük bir park değil. O bölge de park eksikliği olan bir yer. Eskiizmir bölgemize yakın. Yani sıradan bir park değil arkadaşlar. Yani ben bildiğim için söylüyorum. Evet önergenin öncelikle var mı söz isteyen başka? Önergenin öncelikle gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Evet şimdi önerge konusunda öneri var mı? Buyurun.
Zafer Levent YILDIR-Başkanım bizim için oylanması uygundur. Çünkü hazırlıkların Çarşamba günü yapılması gerektiğini biliyoruz ve bir sakınca da görmüyoruz.
BAŞKAN-Evet.
Serap EYCE-Bizim içinde oylanması uygundur.
BAŞKAN-Peki önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Şimdi gündemimizin 2.maddesine geçiyorum. Komisyonlardan gelen raporlar. 1 no.lu rapor. Okuyalım lütfen.
(31/2019 - İzmir İl Milli Eğitim Müdürlüğünün 15/03/2019 tarih ve E.5545389 sayılı yazılarında; Eserkent Ortaokulunun deprem tahkiki çalışmaları kapsamında yıkılarak, yeniden yapılması planlandığı belirtilerek, 6183 sayılı Kanun’un geçici 8.maddesi ve 30/06/2007 tarih ve 26567 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan Seri:A Sıra:1 No.lu Tahsilat Genel Tebliği’nin 3.kısmında yapılan düzenlemeler uyarınca, tapuda hisseli veya tam mülkiyetle Belediyemiz adına kayıtlı taşınmazların vergi borçlarına karşılık, satın alımı ve borç terkini işlemleri kapsamında değerlendirilmesi talep edilmiş; tapunun Karabağlar, Selvili Mahallesi, 10650 ada 3 parsel, 884,00 m² yüzölçümlü, 58577/151200 Belediye payı, 342,47 m² Belediye hisseli - 10650 ada 4 parsel, 4.763,00 m² yüzölçümlü, 58577/151200 Belediye payı, 1.845,25 m²  Belediye hisseli -10650 ada 5 parsel, 1.230,00 m² yüzölçümlü, 5657/151200 Belediye payı, 46,02 m² Belediye hisseli - 2972 ada 11 parsel, 66,00 m² yüzölçümlü, tam Belediye payı, 66,00 m² Belediye hisseli taşınmazların 6183 sayılı Amme Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkında Kanun’un Geçici 8.maddesi gereğince Belediyemizin söz konusu Kanun kapsamına giren borçlarına karşılık Maliye Bakanlığına satışının Belediyemiz yararına olduğu kanaati ile oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk-İmar- Plan ve Bütçe Komisyon Raporları okunduktan sonra.)
BAŞKAN-Komisyon raporları hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan, komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur.
BAŞKAN-Buyurun Serap Hanım.
Serap EYCE-Bizim içinde komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur.
BAŞKAN-1 no.lu komisyon raporlarını komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.2 no.lu komisyon raporu.
(35/2019- Belediyemiz 2018 Mali Yılına ait Kesin Hesap Cetvellerinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN-Komisyon raporu hakkında söz isteyen? Buyurun Mümtaz Bey.
Mümtaz RODOS-Sayın Başkan, Değerli Arkadaşlar, 2018 yılı kesin kabul raporumuz. 2018 yılı için 322 milyon gider tespit öngörülmüştür. Bunun 254 milyon 990 milyonu gerçekleşmiştir. Bu da yüzdelik orana göre % 79’a tekabül etmektedir. Bunları içeren gider kalemleri şunlardan oluşmaktadır: Personel giderlerimiz 55 milyon 405 bindir. 8 milyon 154 bin 173 bin TL’lik sosyal yardımlaşma giderlerimiz vardır. 129 milyon mal alımı ve hizmet giderimiz mevcuttur. 6 milyon 900 bin faiz giderleri mevcuttur. 7 milyon 151 bin cari transferler mevcuttur. 31 milyon 413 bin sermaye giderleri mevcuttur. 1 milyon 500 bin sermaye transferi mevcuttur. 15 milyon borç verme kalemi mevcuttur. Bu kalemler gider kalemlerimizi oluşturmaktadır. Bunun yanı sıra 2018 yılı gelir bütçemizde 302 milyon olarak öngörülmüştür. Ancak bunun 230 milyon 469 milyonu gerçekleşmiştir. Bu gerçekleşmeden sonra 202 milyon 454 milyonu da iade ve red edilmiştir. Bundan sonra kalan miktar 328 milyon TL’dir.  Bu da gelir kaleminin yüzdelik oranı olarak % 76’ya tekabül etmektedir. Bunları oluşturan kalemlerde 59 milyon vergilerden elde edilen gelirler. 3 milyon 560 bin teşviklere mülkiyetlerden elde edilen gelirler. 4 milyon 846 bin Alınan  bağış ve yardımlardan elde edilen gelirler. 158 milyon diğer gelirler. 2 milyon 259 bin de sermaye gelirlerimiz mevcuttur. Bu da oran olarak % 76’ya tekabül etmektedir. Belediyemizin 2018 yılında yapmış oldukları bu gider ve gelirlerden büyük başarı elde etmiş. Bu oranlara baktığımız zaman büyük başarı elde ettiklerini görüyoruz. Bundan dolayı Belediye Başkanımıza, birim amirlerimize ve çalışanlarına çok teşekkür ediyorum.
BAŞKAN-Başka söz isteyen? Buyurun Fikret Bey.
Fikret MISIRLI-Sayın Başkan, şimdi tabii ki bu konuyla alakalı tabii ki Belediyenin faaliyetleri ile ilgili konularda muhalefet ettik. Dolayısıyla  bununla ilgili de bir çok eleştiri yaptık. Tabii kesin hesapla ilgili ne eleştiri getirsek ne muhalefet etsek bir kıymeti yok. Çünkü, sonuçta bunların hepsi de burada yazıldığı haliyle belli bir muhasebe teknikleriyle belli bir aktarma metotlarıyla sonuçlar buraya geldi. Ancak tabii ki biz bunun alt açılımlarını bilemediğimiz için bu konuda bir takım muhalefet etme sebeplerimizi ortaya  koyacak bazı söylemlerim olacak. Mesela 2. Düzey gelir gider bütçesinde 228 milyon lira gelir, 254.09 gider. Ancak bunun mizanın bilançoya yansıması veya bu Belediye tekniğinde olumlu sonuç olarak değerlendirilen 245 milyon lirası gelir, 233 milyon lirası gider.7.245.000,00 lirada olumlu sonuç. Şimdi bu ikisi arasındaki açılımları çok bilmediğimiz için yani ikinci düzeyde 228 milyon lira olan gelir, mizan bilançosunda 245 milyon lira gelire yükselmiş. Bu aradaki farkın yükselmesinin alt açılımlarında çok anlayamadığımız gibi gider hanesinde de aynı şey olmuş. Mizana yansıyan 233, ikinci düzey gelir giderde de 254,9 gider. İşte ben bunları matematiksel olarak topladığımda yaklaşık bu ikinci düzey gelir- gider arasında 26 milyon lira bir fark görüyorum. Mizana yansımasında da eksi bakiye anlamında 26 milyon, mizana yansımasında da 7.245.000,00 lirada gelir görüyorum. Bu ikisini topladığımızda yaklaşık bir 34 milyon liralık bir gelir elde edilmiş gibi veya gelir gider bütçesinin arasındaki olumlu yansıma. Tabii biz burada bu kanaate niye varıyoruz. 590’la, 895. maddelerdeki alt açılımları mizanda göremediğimiz için bunların nasıl yedirildiği veya bunların kalemlerin ne olduğunu bilmiyoruz. Birinci konumuz bu. İkincisi 136 milyon lira ki bu yılda artı 3,3 milyon lira mal ve hizmet üreten kurum şirketlerimize aktarılmak üzere bir kaynak aktarımı söz konusu. Tabii biz bunların bilançolarını burada göremiyoruz. Kar mı ettiler? zarar mı ettiler? veya biz belediye olarak bu hizmetleri yapsın diye aktardığımız paraların hakikatten hizmet anlamında üretilip de karşılığında neler olduğuna bakacak olursak yaklaşık 140 milyondan bahsediyoruz. Bu şirketler gerçekten iyi yönetiliyor mu bu konuda bizim tereddütümüz var. Sonra baktığımızda 93 milyon lira bir yatırım görüyoruz. Yine dediğim gibi biz sadece sağda solda duyduğumuz şeylerle 93 milyon liralık bir yatırımı açıkçası görmüş değiliz. Yani bu alt açılımlara da çok hakim olamadığımız için. 74 milyon lira takipteki alacak. Takipteki alacaklar acaba tahsili mümkün mü? Ki biz kendi grup şirketlerimizde olsa takipteki alacaklarımızın takibinde şayet bunları biz tahsil edemezsek hukuken bunu bir sonraki yıl tabii ki mahkeme kararıyla direk gelirlerimizden düşeriz. 40 milyona yakın bir banka borcumuz var. 90 milyon lira biz hep o yapılandırmanın rakamını bir türlü bulamadık ama buradaki toplayabildiğim kadarıyla bu eski ve yeni bu yılda yapılacak olan 90 milyon lira civarında bir yapılandırma görüyoruz. Hatırlarsanız sizin adaylık sürecinde piyasa borcum yok diye çok beyanatta bulundunuz. Ama bugün bakıyorum 18.676 milyon lira bir piyasa borcu. Acaba o günkü bu rakam vardı da mı halkımıza aktarılmadı ya da biz bir aylık yönetimdeyiz. Bu bir ay içinde mi bu borç yapıldı bu konuda hakikaten endişelerimiz var. Yani hangisinin doğru olduğu noktasında tereddütümüz var. Bir de 65.138.000,00 lira gider tahakkuk eden bir bütçe kalemi var. Bunun da ne olduğunu anlamış değiliz. Tabii anlamak bizi muhasebe tekniği yönünden belediyenin bir takım buradaki yapmış olduğu mizan ve örtüşmelerde çok kolay değil çünkü evveliyatını da bilmiyoruz. Ben kısacası bütün bunlardan yola çıkarak 174 milyon lira civarında bir borcunu yakaladığım gördüğüm bir borç yakaladım derken kusura bakmayın ben bir hakim veya bir savcı değilim. Ama biliyorum ki 50 milyon lirayla devraldığınız bir belediye bugün 174 milyon lira civarında bir borcu varsa önümüzdeki bir 5 yılda da bu rakamın nereye geleceği konusunda hakikaten çok büyük tereddütlerimiz var. Yani sonuç itibariyle biz belediye olarak gerçekten gelir hanesine hayır diyecek bir durumumuz yok bu gelirlerin olması şart. Ancak gider hanesindeki bunların yansımalarının bu mizanda ki görmüş olduğumuz muhasebe teknikleriyle çok fazla sorularımıza cevap bulamadığımız için bunları gündeme getirdik. Teşekkür ederim Sayın Başkanım. 
	BAŞKAN- Evet başka söz isteyen?  Bu bütçe tekniği olarak sizin söyleyeceğiniz bir şey var mı Mümtaz Bey?
	Mümtaz RODOS- Sayın Başkan, Değerli Arkadaşlar biz aslında bugün kesin bütçeyi, kesin hesapları görüşüyoruz. Yani bitmiş hesapları görüşüyoruz. Yani yıl içerisinde yapılan hesaplar değil sonuçlanan hesaplar. Zaten bunların açıklanması faaliyet raporlarında olduğu gibi gündeme geldi ve Başkanımız tarafından hepsi tek, tek açıklandı. Tekrar rakamlar üzerinde bu tür söylemlerde bulunmak kesin hesabı tamamen yok eder. Zaten kesin hesabı tek, tek veriyoruz. Yani kesin hesap içerisindeki o rakamları faaliyet raporunda ki aynen oybirliği kabulüyle aynı içerikleri içerdiği için tekrar bunları gündeme getirmenin bana göre bir yeri ve zamanı değil. Onu vurgulamak istiyorum. 
	BAŞKAN- Şimdi ben birkaç şey söyleyeceğim. 
	Fikret MISIRLI- Meclis üyesi mi arkadaş yoksa bürokrat mı onu anlayamadım da onun için soruyorum.  
	BAŞKAN- Komisyon Başkanımız Fikret Bey. Bana konuşun.
Fikret MISIRLI- Pardon kim olduğunu anlayamadım onun için size soruyorum. 
BAŞKAN- Meclis üyeleri meclis başkanına hitap edecek. 
Fikret MISIRLI- Tamam şöyle ben muhalefet adına siyaset yapıyorum. Şimdi burada gördüğüm şeyleri söylemekte en doğal hakkım. Dolayısıyla bu konuda benim neyi söyleyip söylemeyeceğim başında da söyledim. Kesin mizanı değiştirecek ve bununla ilgili değişik bir şey yapacak durumum yok ama muhalefet adına gördüğüm endişelerimi dile getirdim teşekkür ederim. 
BAŞKAN- Şimdi ben biraz bilgi vereyim. Bildiğim kadarıyla benim uzmanlık alanım değil. Bütçe tekniği tabii farklı bir uzmanlık alanı ama ben biraz halk diliyle öğrenmeye çalışırım. Şimdi ilk maddemizde, kararnamemizin ilk maddesinde tespit edilen giderler var. İşte personel gideri 55 milyon küsur, sosyal güvenlik prim giderleri 8 milyon 154 bin, mal ve hizmet alımları 129. Burayı bir açıklayayım. Bu mal ve hizmet alımları içerisinde bizim demin sizin söylediğiniz şirkete belediye şirketine ödediğimiz giderler burada. Bu 129 milyonun içerisinde. Şimdi belediyemizde hep açıkladım yaklaşık 1500 arkadaşımız çalışıyor. Bunun şuanda 900 küsur değil mi Aykut Bey şirkette çalışanımız. Faruk Bey kaç kişi şirket çalışanımız? 990 civarında. Yani bu taşeron yasasından sonra 890 ama güvenlikte ilave oldu onlara. Güvenlikte ilave oldu arkadaşlar. Güvenlik 100 kişide güvenlik görevlimiz var taşeron yasasıyla onlarda şirkete geçti. 980 kişi. Yani bu 1507 kişi benim bildiğim. Şu anda her geçen gün değişiyor mevcut personelimiz. Bunun 980’i Karbel’de çalışıyor. Karbel’le belediyemiz arasında hizmet alım sözleşmemize göre çalışıyor. Yani bizim esas en büyük maliyetimiz Karbel’de çalışan arkadaşlarımız. Bunlarda temizlikten tutun güvenlik, fen işleri, parklar, büro hizmetleri, temizlik, fen işleri hepsi burada çalışan arkadaşlarımız. Şöyle parklarda 120 kişi var, temizlikte 270 civarında, yardımcı büro elemanımız 277, belediye bina temizliğinde 80 arkadaşımız, fen işlerinde 128 civarında, güvenlikte 100 arkadaşımız çalışıyor. Bütün bunların tabi her türlü ödemesini şirketimiz yapıyor. Bu 129 milyonun içerisinde bunlar var. Yani 1507 kişi şu 507 kişi 20 daha ilave ederseniz belediyemizde 525 kadrolu işçi, memur, sözleşmeli de o kadar çalışıyor. Bu gider tabi bakanlığın çıkardığı kanuna göre taşeron yasasına göre sözleşmemiz var. O sözleşmede ki miktara göre hak edişler üzerinden şirketimize ödeniyor. O da çalışanlarımıza ödüyor. Şunu belirteyim şirketimizin herhangi bir borcu yok. Karbel şirketimizin ne vergi borcu var, ne SSK prim borcu var. Hiçbir borcu yok. Belediyemizin biraz borçlu olmasının sebebi buradan kaynaklanıyor. Bizimde borcumuz SGK ve vergi borçlarımız var. Piyasa borcumuz Fikret Bey 18 dedi ama öyle değil. Yani bizim 18 milyon lira piyasa borcumuz yok. O rakamlarda tabii nasıl gösteriyor bilemiyorum sabah mesela ben her Pazartesi alacak- verecek hesabına bakarım. Şu anda bizim piyasa borcumuz 4 milyon civarında. Bunlar dönüyor her zaman. Her ay bu çark dönüyor. Yani nedir belediye iş yapmış, ondan ödeme emri gönderilmiş, ödeme programında olan her ay ki ortalama şeyimiz budur zaten. Ama bu çark her ay dönüyor. Şimdi bizim daha önce faaliyet raporunda borçlarla ilgili bilgi vermiştim. 30 Nisan itibariyle ben borçlarımızı belirteyim. Banka kredi borçlarımız 44 milyon civarında, 44.200.000,00. Yapılandırılan kamu borçlarımız 121 milyon lira. Yani ödeniyor. 144 taksitler halinde. Kamu borçları dediğimiz ne burası vergi ve SGK prim borçlarımız. Onun dışında daha önce söylemiştim geçen şeyde yanlış hatırlamıyorsam cari borçlarımız var şeye SGK’ya ve maliyeye her ay tabii ki bir borç çıkıyor. Onlarda 25-30 milyon civarında. Bununla ilgili de belediye olarak çalışmalarımız var. İşte bugünde meclisten karar aldık 6183’e göre. Daha önceden de bakanlığa yaptığımız başvuru var. Örneğin şimdi bugün okul yerini karar aldık bu mecliste. Kaymakamlık binasının yeri belediyemize ait devretmek istiyoruz. Oranın tapusu Karabağlar Belediyesi’ne ait. Bizde buraların işte bedele dönüştürülerek devlete borçlarımızdan düşerek devredilmesinden yanayız. Benzeri birçok yer var. Bunları devlete yani hazineye devredeceğiz. Onlarda bizim bu kamuya olan borçlarımızdan düşecek. Bu çalışmalar devam ediyor. Onun dışında tabii birde alacaklarımız var. Şimdi demin 74 milyon lira civarında dedi Fikret Bey. 75 milyon civarında alacağımız var piyasadan. Bunlar ne şimdi bu alacaklardan 19 milyon küsuru terkini yapılacak alacak. Neden işte para cezası yazılmış özellikle bu eğlence yerleriyle ilgili Yeşillik Caddesinde Emniyetten gelen bir talep üzerine biz mecburen bu cezaları yazmak zorunda kalıyoruz. Yargıya gitmiş yargı iptal etmiş. Bunların toplamı 20 milyon civarında. 75’ten 20’yi çıkardığınız zaman 55 milyon lira alacağımız görünüyor. Bu alacakların 17 milyon 960 bin yani 18 milyon lirası para cezaları, çeşitli şekillerde yazılan para cezaları var.  26 milyon küsur emlak vergisinden alacağımız var. Diğer alacaklarımızda 11 milyon 451 bin lira. Topladığınız zaman 55 milyon lira bir alacağımız var. Bu alacaklar içerisinde biliyorsunuz bizim gibi yapılandırmaya başvuran vatandaşlarımız var. Onlarda 6 milyon küsur liralık bir bölümü yapılandırmaya başvurmuş. Onlarda taksit, taksit ödüyorlar. Yani 55 milyon liranın 6 milyon lirası yapılandırmaya girmiş, 49 milyon lirası bizim şu anda alacak görünüyor. Biz de bununla ilgili geçtiğimiz günlerde ödeme emirlerini ilgililerine ulaştırdık. Ödeme emri gönderdiğimiz miktarda 30 milyon civarında. Bunları tahsil etmeye, tahsil etme yoluna gideceğiz. Bütün bunlar tabii birlikte değerlendirildiği zaman Belediyemizin mali yapısı öyle çökmüş, iflas etmiş, bilmem şu olmuş bu olmuş değil. Evet bu borçlarla devletin çıkardığı kanunlara göre ödemesi de yapılıyor. Ancak şunu belirteyim önümüzdeki günlerde de bizi iyi günler beklemiyor. Neden beklemiyor onu belirteyim. Geçtiğimiz yıl Mayıs ayında bütün İller Bankası'na gelen tahakkuk miktarı 7 buçuk milyon civarıydı. Bu yıl 150 bin lira eksiği ile geldi. Yani geçen yıla göre gelen aynı rakam bu yıl ulaşmadı. Bu şunun göstergesidir. İyi günler bizi beklemiyor. Çünkü bu gelen gelirlerde devlete ödenen vergilerden bizim payımıza düşen bir miktar. Bize gelen miktarlarda artış yok. Bu bizim daha da fazla borçlanacağımızın bir göstergesi. Ancak Belediye olarak şunu belirteyim tasarruf tedbirlerimizi çok sert bir şekilde uygulamaya başlayacağız arkadaşlar, onu belirteyim, sizlere de yansıyabilir. Birçok zorunlu olmadığımız faaliyetleri geriye bırakacağız. Belediye olarak tedbirli olacağız. Zorunlu hizmetlerimize tabii ki öncelik vermek durumundayız. Ama zorunlu olmayan daha sonra da yapılabilecek hizmetleri öteleme yoluna gideceğiz. İyi bir tablo bizi beklemiyor, bizim giderleriniz %30'un üzerinde artı. Ama şu ana kadar ki genel zaten daha önce de söylemiştim gelirlerimiz Belediye sizin öngördüğünüz bütçeyi hazırlarken genelde %15 ile %20 arasında artışları yapıldı. Şu anda yani tarifeler diğer ücretler şeyden gelen payımızı %7 civarında artış var ama bu ayki nasıl daha düşük ya da önümüzdeki ay nasıl bir tabloyla karşılaşacağız bilmiyorum. Ama biz bir kamu kurumu olarak bu konularda dikkatli olmak zorundayız. Sonuçta bu ülke hepimizin, devlette hepimizin. Tedbirli olacağız, dikkatli davranacağız. Biz de Belediye olarak lüzumsuz gereksiz hiçbir harcama yapmama yoluna gittik bu güne kadar. Bundan sonra biraz daha dikkatli olacağız. Bu da tabii Belediye Başkanı olarak bana iyi bir şekilde yansımayacak. Çok katı uygulayan bir Belediye Başkanı şeyine döneceğiz. Ama bunlara katlanmak zorundayız. Ben ona razıyım. Önemli olan kurumun sağlıklı bir şekilde işlerliğinin devamlılığını sağlamaktır. Böyle bir durumla karşı karşıyayız.  Hepinizin bilgisine. Yani biz hiçbir şeyi gizleme gibi ya da şey etme gibi derdimiz yok. Şunu da açık ve net belirteyim. Harcamalarımıza bakınız, lüzumsuz bir harcama varsa bana getiriniz arkadaşlar. Var olan bütçeyi en iyi şekilde değerlendirmeye çalıştık ve bizim aldığımız borçlanmaların hepsinin karşılığı vardır. Lüzumsuz yere borçlanma yoluna gitmiyoruz. Biz dikkatliyiz, dikkatli olmaya da devam edeceğiz. Bu tabii ki sıkıntılı zamanlarda hepimize düşen bir görev. Bunu yani bunu sormak bizim değildir şudur budur böyle bir anlayış içerisinde  de değiliz. Zorluklara hep birlikte göğüs germek sıkıntılı günleri atlatmak hepimizin görevi olacak. Evet değerli meclis üyelerimiz şimdi başka söz isteyen var mı? Olmadığına göre bütçemizi oylamaya geçeceğim. Oylamaya geçmeden önce isim, isim oylanacağı için isimlerini bir okuyacağım arkadaşların; 
Nedim TOPALOĞLU, Dila KOYURGA, Mehmet AYDOĞAN, Bülent SÖZÜPEK, Ceyhan KAYHAN, Mümtaz RODOS,  Zafer Levent YILDIR, Baki DURMUŞ, Servinaz ÖMÜR,  Murat Baran UYGUN, Ali BARTU, Okan ARAS, Nurdan ŞENKAL UÇAR, Ahmet ŞAFAK, Sait KARAASLAN, Turabi Bülent EMRE,  Yalçın UZUNYOL, Selami İYİER,  Can ERSOY,  İnan KARAKOYUN,  Ahmet DAVULCU, Tarkan Fikret ÇALIK,  Fikret MISIRLI,  Mustafa Alper GÜLDALI (Yok) Fırat EROĞLU, Derya PALA, Hüseyin UZUN (Yok) , Serap EYCE, İbrahim ULUBAŞ, Halime Hannan YILDIZ, Adem KEMERKAYA, Faysal ACAR,  İsmet SOYSAL, Bilen ARAS, Cengiz AKTAŞ, Metin ALTINAĞIZ, Mustafa Şafak BARAN (Yok) 
BAŞKAN- Evet, Değerli Meclis Üyelerimiz 2018 yılı Kesin Hesap kararnamesini madde,  madde oylarınıza sunuyorum. Madde 1. okuyalım lütfen. 
(Madde 1- 2018 Bütçe Yılı Giderleri, bağlı (A) işaretli cetvelde gösterildiği üzere Personel Giderleri 55.405.396,00 TL, Sosyal Güvenlik Kurumuna Devlet Primi Giderleri 7.154.173,82 TL, Mal ve Hizmet Alımları 129.252.729,83 TL, Faiz Giderleri 6.993.714,82 TL, Cari Transferler 7.151.387,72 TL, Sermaye Giderleri 31.413.871,59 TL, Sermaye Transferleri 1.505.447,30 TL ve Borç Verme 15.024.000,00 TL olmak üzere toplam 254.900.721,08 TL.dir. )

BAŞKAN-Adlarını okuduklarım Kabul edenler (çok el kalkar) (Nedim TOPALOĞLU, Dila KOYURGA, Mehmet AYDOĞAN, Bülent SÖZÜPEK, Ceyhan KAYHAN, Mümtaz RODOS,  Zafer Levent YILDIR. Baki DURMUŞ, Servinaz ÖMÜR, Murat Baran UYGUN, Ali BARTU, Okan ARAS, Nurdan ŞENKAL UÇAR, Ahmet ŞAFAK, Sait KARAASLAN, Turabi Bülent EMRE,  Yalçın UZUNYOL, Selami İYİER,  Can ERSOY, İnan KARAKOYUN,  Ahmet DAVULCU, Tarkan Fikret ÇALIK,  Metin ALTINAĞIZ) Kabul etmeyenler (az el kalkar) (Fikret MISIRLI, Fırat EROĞLU, Derya PALA, Serap EYCE, İbrahim ULUBAŞ, Halime Hannan YILDIZ, Adem KEMERKAYA, Faysal ACAR,  İsmet SOYSAL, Bilen ARAS, Cengiz AKTAŞ ) Toplantıya katılan 11 üyenin ret oyuna karşılık, 23 üyenin kabul oyu ile oyçokluğuyla kabul edilmiştir. Kararnamenin 2. maddesi.
(Madde 2- 2017 Bütçe Yılı Net Gelirleri, (B) işaretli cetvelde gösterildiği üzere Vergi Gelirleri 58.928.610,43 TL, Teşebbüs ve Mülkiyet Gelirleri 3.567.768,15 TL, Alınan Bağış ve Yardımlar İle Özel Gelirler 4.846.111,75 TL, Diğer Gelirler 158.413.549,08 TL ve Sermaye Gelirleri 2.259.448,75 TL olmak üzere toplam 228.015.488,16 TL.dir.)
BAŞKAN- Adlarını okuduklarım  kabul edenler (eller kalkar) (Nedim TOPALOĞLU, Dila KOYURGA, Mehmet AYDOĞAN, Bülent SÖZÜPEK, Ceyhan KAYHAN, Mümtaz RODOS,  Zafer Levent YILDIR, Baki DURMUŞ, Servinaz ÖMÜR, Murat Baran UYGUN, Ali BARTU, Okan ARAS, Nurdan ŞENKAL UÇAR, Ahmet ŞAFAK, Sait KARAASLAN, Turabi Bülent EMRE,  Yalçın UZUNYOL, Selami İYİER,  Can ERSOY, İnan KARAKOYUN,  Ahmet DAVULCU, Tarkan Fikret ÇALIK,  Metin ALTINAĞIZ, Fikret MISIRLI, Fırat EROĞLU, Derya PALA, Serap EYCE, İbrahim ULUBAŞ, Halime Hannan YILDIZ, Adem KEMERKAYA, Faysal ACAR,  İsmet SOYSAL, Bilen ARAS, Cengiz AKTAŞ) kabul etmeyenler (eller kalkmaz)  Toplantıya katılan 34 üyenin kabul oyu ile oybirliği ile  kabul edilmiştir. Kararnamenin 3. maddesi.
(Madde 3-Yılı içinde tahakkuk edip de ödenmeyen 22.036.976,96 TL emanet hesabına alınmış olup, 22.036.976,96 TL gelecek yıla devreden borç ve sari ödenek olarak ertesi yıla devredilmiştir.)
BAŞKAN- Adlarını okuduklarım  kabul edenler (eller kalkar) (Nedim TOPALOĞLU, Dila KOYURGA, Mehmet AYDOĞAN, Bülent SÖZÜPEK, Ceyhan KAYHAN, Mümtaz RODOS,  Zafer Levent YILDIR, Baki DURMUŞ, Servinaz ÖMÜR, Murat Baran UYGUN, Ali BARTU, Okan ARAS, Nurdan ŞENKAL UÇAR, Ahmet ŞAFAK, Sait KARAASLAN, Turabi Bülent EMRE,  Yalçın UZUNYOL, Selami İYİER,  Can ERSOY, İnan KARAKOYUN,  Ahmet DAVULCU, Tarkan Fikret ÇALIK,  Metin ALTINAĞIZ, Fikret MISIRLI, Fırat EROĞLU, Derya PALA, Serap EYCE, İbrahim ULUBAŞ, Halime Hannan YILDIZ, Adem KEMERKAYA, Faysal ACAR,  İsmet SOYSAL, Bilen ARAS, Cengiz AKTAŞ) kabul etmeyenler (eller kalkmaz)  Toplantıya katılan 34 üyenin kabul oyu ile oybirliği ile  kabul edilmiştir. 
Madde 4- Yılı içinde harcanmayan 67.349.393,92 TL ödenek imha edildiği.
BAŞKAN- Adlarını okuduklarım  kabul edenler (eller kalkar) (Nedim TOPALOĞLU, Dila KOYURGA, Mehmet AYDOĞAN, Bülent SÖZÜPEK, Ceyhan KAYHAN, Mümtaz RODOS,  Zafer Levent YILDIR, Baki DURMUŞ, Servinaz ÖMÜR, Murat Baran UYGUN, Ali BARTU, Okan ARAS, Nurdan ŞENKAL UÇAR, Ahmet ŞAFAK, Sait KARAASLAN, Turabi Bülent EMRE,  Yalçın UZUNYOL, Selami İYİER,  Can ERSOY, İnan KARAKOYUN,  Ahmet DAVULCU, Tarkan Fikret ÇALIK,  Metin ALTINAĞIZ, Fikret MISIRLI, Fırat EROĞLU, Derya PALA, Serap EYCE, İbrahim ULUBAŞ, Halime Hannan YILDIZ, Adem KEMERKAYA, Faysal ACAR,  İsmet SOYSAL, Bilen ARAS, Cengiz AKTAŞ) kabul etmeyenler (eller kalkmaz)  Toplantıya katılan 34 üyenin kabul oyu ile oybirliği ile  kabul edilmiştir. Şimdi evet, 2018 Yılı  Kurumsal  Kodlaması Yapılan Her  Birimin  Fonksiyonel  Sınıflandırılmalarının Birinci Düzeyi. Okuyalım lütfen.

(2018 Yılı  Kurumsal  Kodlaması Yapılan Her  Birimin  Fonksiyonel  Sınıflandırılmalarının Birinci Düzeyi Genel Toplam 254.900.721,08.-TL)
BAŞKAN-Adlarını okuduklarım kabul edenler (çok el kalkar) (Nedim TOPALOĞLU, Dila KOYURGA, Mehmet AYDOĞAN, Bülent SÖZÜPEK, Ceyhan KAYHAN, Mümtaz RODOS,  Zafer Levent YILDIR, Baki DURMUŞ, Servinaz ÖMÜR, Murat Baran UYGUN, Ali BARTU, Okan ARAS, Nurdan ŞENKAL UÇAR, Ahmet ŞAFAK, Sait KARAASLAN, Turabi Bülent EMRE,  Yalçın UZUNYOL, Selami İYİER,  Can ERSOY, İnan KARAKOYUN,  Ahmet DAVULCU, Tarkan Fikret ÇALIK,  Metin ALTINAĞIZ)  Kabul etmeyenler (az el kalkar)  (Fikret MISIRLI, Fırat EROĞLU, Derya PALA, Serap EYCE, İbrahim ULUBAŞ, Halime Hannan YILDIZ, Adem KEMERKAYA, Faysal ACAR, İsmet SOYSAL, Bilen ARAS, Cengiz AKTAŞ) Çekimser mi kullanıyorsunuz ? (anlaşlamayan mikrofonsuz konuşmalar) oyçokluğu ile  kabul edilmiştir diyorum. Yani (2018 Yılı Gelir Kesin Hesabının Ekonomik Sınıflandırmasının Birinci Düzeyi vergi gelirleri 61 milyon 168 şey toplam üzerinden okuyayım genel toplam 228.015.488,16.- TL.) (anlaşlamayan mikrofonsuz konuşma) Pardon yanlış şeyi okudum arkadaşlar.  Oylamayı tekrarlayacağım arkadaşlar. Okuyorum. 
(2018 Yılı  Kurumsal  Kodlaması Yapılan Her  Birimin  Fonksiyonel  Sınıflandırılmalarının Birinci Düzeyi Genel Toplam 254.900.721,08.-TL)
BAŞKAN- Adlarını okuduklarım Kabul edenler (çok el kalkar) (Nedim TOPALOĞLU, Dila KOYURGA, Mehmet AYDOĞAN, Bülent SÖZÜPEK, Ceyhan KAYHAN, Mümtaz RODOS,  Zafer Levent YILDIR. Baki DURMUŞ, Servinaz ÖMÜR, Murat Baran UYGUN, Ali BARTU, Okan ARAS, Nurdan ŞENKAL UÇAR, Ahmet ŞAFAK, Sait KARAASLAN, Turabi Bülent EMRE,  Yalçın UZUNYOL, Selami İYİER,  Can ERSOY, İnan KARAKOYUN,  Ahmet DAVULCU, Tarkan Fikret ÇALIK,  Metin ALTINAĞIZ) Kabul etmeyenler (az el kalkar) (Fikret MISIRLI, Fırat EROĞLU, Derya PALA, Serap EYCE, İbrahim ULUBAŞ, Halime Hannan YILDIZ, Adem KEMERKAYA, Faysal ACAR,  İsmet SOYSAL, Bilen ARAS, Cengiz AKTAŞ ) Toplantıya katılan 11 üyenin ret oyuna karşılık, 23 üyenin kabul oyu ile oyçokluğuyla kabul edilmiştir. Kararnamenin 2. maddesi. Evet. 
(2018 Yılı Gelir Kesin Hesabının Ekonomik Sınıflandırmasının Birinci Düzeyi Genel Toplam 228.015.488,16.-TL)
BAŞKAN-Adlarını okuduklarım Kabul edenler (eller kalkar) (Nedim TOPALOĞLU, Dila KOYURGA, Mehmet AYDOĞAN, Bülent SÖZÜPEK, Ceyhan KAYHAN, Mümtaz RODOS,  Zafer Levent YILDIR, Baki DURMUŞ, Servinaz ÖMÜR, Murat Baran UYGUN, Ali BARTU, Okan ARAS, Nurdan ŞENKAL UÇAR, Ahmet ŞAFAK, Sait KARAASLAN, Turabi Bülent EMRE,  Yalçın UZUNYOL, Selami İYİER,  Can ERSOY, İnan KARAKOYUN,  Ahmet DAVULCU, Tarkan Fikret ÇALIK,  Metin ALTINAĞIZ, Fikret MISIRLI, Fırat EROĞLU, Derya PALA, Serap EYCE, İbrahim ULUBAŞ, Halime Hannan YILDIZ, Adem KEMERKAYA, Faysal ACAR,  İsmet SOYSAL, Bilen ARAS, Cengiz AKTAŞ) Kabul etmeyenler (eller Kalkmaz) ( Toplantıya katılan 34 üyenin kabul oyu ile oybirliği ile  kabul edilmiştir. 2018 Yılı Finansmanın Ekonomik Sınıflandırması Kesin Hesap Cetveli.
(2018 Yılı Finansmanın Ekonomik Sınıflandırması Kesin Hesap Cetveli Genel Toplam 17.416.469,63.-TL)
BAŞKAN- Adlarını okuduklarım Kabul edenler (çok el kalkar) (Nedim TOPALOĞLU, Dila KOYURGA, Mehmet AYDOĞAN, Bülent SÖZÜPEK, Ceyhan KAYHAN, Mümtaz RODOS,  Zafer Levent YILDIR. Baki DURMUŞ, Servinaz ÖMÜR, Murat Baran UYGUN, Ali BARTU, Okan ARAS, Nurdan ŞENKAL UÇAR, Ahmet ŞAFAK, Sait KARAASLAN, Turabi Bülent EMRE,  Yalçın UZUNYOL, Selami İYİER,  Can ERSOY, İnan KARAKOYUN,  Ahmet DAVULCU, Tarkan Fikret ÇALIK,  Metin ALTINAĞIZ) Kabul etmeyenler (az el kalkar) (Fikret MISIRLI, Fırat EROĞLU, Derya PALA, Serap EYCE, İbrahim ULUBAŞ, Halime Hannan YILDIZ, Adem KEMERKAYA, Faysal ACAR,  İsmet SOYSAL, Bilen ARAS, Cengiz AKTAŞ ) Toplantıya katılan 11 üyenin ret oyuna karşılık, 23 üyenin kabul oyu ile oyçokluğuyla kabul edilmiştir. Kararnamenin 2. maddesi. Devam edin.
(2018 Yılı Ayrıntılı Harcama Programı 3 aylık dönemler İtibariyle Toplamları üzerinden Birinci Düzeyi  Genel Toplam 254.900.721,08.-TL)
BAŞKAN- Adlarını okuduklarım Kabul edenler (çok el kalkar) (Nedim TOPALOĞLU, Dila KOYURGA, Mehmet AYDOĞAN, Bülent SÖZÜPEK, Ceyhan KAYHAN, Mümtaz RODOS,  Zafer Levent YILDIR. Baki DURMUŞ, Servinaz ÖMÜR, Murat Baran UYGUN, Ali BARTU, Okan ARAS, Nurdan ŞENKAL UÇAR, Ahmet ŞAFAK, Sait KARAASLAN, Turabi Bülent EMRE,  Yalçın UZUNYOL, Selami İYİER,  Can ERSOY, İnan KARAKOYUN,  Ahmet DAVULCU, Tarkan Fikret ÇALIK,  Metin ALTINAĞIZ) Kabul etmeyenler (az el kalkar) (Fikret MISIRLI, Fırat EROĞLU, Derya PALA, Serap EYCE, İbrahim ULUBAŞ, Halime Hannan YILDIZ, Adem KEMERKAYA, Faysal ACAR,  İsmet SOYSAL, Bilen ARAS, Cengiz AKTAŞ ) Toplantıya katılan 11 üyenin ret oyuna karşılık, 23 üyenin kabul oyu ile oyçokluğuyla kabul edilmiştir. Kararnamenin 2. maddesi. Devam edelim.
(2018 Yılı Finansman Programı 3 Aylık Dönemler İtibariyle Toplamları Üzerinden Birinci Düzeyi Genel Toplam 228.015.488,16.-TL)
BAŞKAN- Adlarını okuduklarım Kabul edenler (eller kalkar) (Nedim TOPALOĞLU, Dila KOYURGA, Mehmet AYDOĞAN, Bülent SÖZÜPEK, Ceyhan KAYHAN, Mümtaz RODOS,  Zafer Levent YILDIR, Baki DURMUŞ, Servinaz ÖMÜR, Murat Baran UYGUN, Ali BARTU, Okan ARAS, Nurdan ŞENKAL UÇAR, Ahmet ŞAFAK, Sait KARAASLAN, Turabi Bülent EMRE,  Yalçın UZUNYOL, Selami İYİER,  Can ERSOY, İnan KARAKOYUN,  Ahmet DAVULCU, Tarkan Fikret ÇALIK,  Metin ALTINAĞIZ, Fikret MISIRLI, Fırat EROĞLU, Derya PALA, Serap EYCE, İbrahim ULUBAŞ, Halime Hannan YILDIZ, Adem KEMERKAYA, Faysal ACAR,  İsmet SOYSAL, Bilen ARAS, Cengiz AKTAŞ) kabul etmeyenler ( eller kalkmaz) Toplantıya katılan 34 üyenin kabul oyu ile oybirliği ile  kabul edilmiştir. Evet Değerli Meclis Üyelerimiz bu şekilde Kesin Hesap oylamamızı tamamlamış olduk. Hayırlısı olsun diyorum. Şimdi gündemimizin 3. Maddesine geçiyorum dilek ve temenniler söz isteyen var mı ? Buyurun Servinaz Hanım.
Servinaz ÖMÜR- Sayın Başkanım, Değerli Meclis Üyelerim her yıl 10-16 Mayıs arası engeller haftasıdır. Engellilik insanların ortak sorunu olduğundan engelliler haftası yalnız ülkemizde değil Birleşmiş Milletler'e üye 156 ülkede aynı tarihlerde kutlanır. Hafta boyunca engellilerin sorunları ile çözüm üretmek sorunlarına çözüm üretmek için yayınlar toplantılar ve seminerler düzenlemek toplumda farkındalık oluşturmak, onlara gerekli desteği vermek, onların da hakları olduğunu bilerek yaşamak hepimizin sorumlulukları arasındadır. İnsanlar birbirlerinden farklı olabilirler fakat eşit haklara sahiptirler. En büyük engel sevgisizliktir. Teşekkür ederim.
BAŞKAN- Evet Buyurun Bülent Bey.
Turabi Bülent EMRE-Sayın Başkanım, Sayın Divan, Sayın Meclis Üyesi Arkadaşlarım öncelikle içinde bulunduğumuz mübarek Ramazan ayımızın herkese sevgi huzur sağlık getirmesini temenni ediyorum.  Bugün 3 tane temenni ve dilek sunacağım size. 2. si 12 Eylül darbesi ile Cumhuriyet tarihimize  demokrasi kara lekesi olarak geçen Deniz GEZMİŞ, Yusuf ARSLAN, Hüseyin İNAN’ın idamlarının 38. Yılında rahmet ve saygı ile anıyorum.  3. Temenni ve paylaşımım 7 Mayıs 1924 tarihinde kurulan Ulu Önder Atatürk’ümüzün de adını verdiği  Atatürk ve Cumhuriyetimizin yegane savunucusu ve anlatıcısı  hafızası olan Cumhuriyet Gazetemizin 95. yaş gününü  kutlar aydınlık bir cumhuriyet ve ülke için Cumhuriyet Gazetemizin desteklenmesini temenni ederim.  Saygılarımla. 
BAŞKAN- Başka söz isteyen Buyurun Bülent Bey. 
Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlarım, Değerli Basın Mensupları, Değerli Katılımcılar arkadaşımız anı ama bende 6 Mayıs’ı anmadan geçemeyeceğim.  Umutsuzluk ve yılgınlığa düşmek yok. Tam bağımsızlık mücadelesini n hiç durmadan devam edeceğini  bugün burada Türkiye’nin yakın tarihinin kara lekelerinden biri olan  yüreklerde ve vicdanlarda dinmeyecek bir sızı bırakan  tam 47 yıl önce bugün 5 Mayıs’ı 6 Mayıs’a bağlayan gece  3 fidan 3 devrimci genç cunta tarafından idam edildi.  Onlar ömürlerinin baharında  emperyalizme karşı  tam bağımsız bir Türkiye için mücadele ettiler. Ve ölümsüzleştiler.  Haksızlığa, hukuksuzluğa ve yoksulluğa karşı  gencecik ömürlerini bir mücadele bayrağına dönüştürdüler.  Onlardan sonra onbinlerce Deniz, Hüseyin  ve Yusuf doğdu  bu topraklarda. Asmayalım da besleyelim mi diyen zalimlere inat isimleri türkü son sözleri ise bu düşü paylaşanların andı oldu. Mirasları bugünde  bin türlü baskıya  ve tiranlığa direnenlere ışık olmaya devam ediyor. Ellerimizde onların anıları varken bizlere de asla umutsuzluğa ve yılgınlığa düşmek yok.  Karabağlar’dan İzmir’e,  Ege’den tüm Türkiye’ye umudu yeniden yeşerteceğiz.  Deniz GEZMİŞ, Hüseyin İNAN ve Yusuf ARSLAN’ın idamlarının 47. Yılında saygı ile minnet ile anıyorum.  Yaşasın Tam Bağımsız Türkiye diyorum.  İyi akşamlar. 
BAŞKAN- Başka söz isteyen Buyurun Fikret Bey.
Fikret MISIRLI- Başkanım ben konuşmacı arkadaşlarıma teşekkür ediyorum.  Bu arada Mahir ÇAYAN’nı da burada yad etmemiz lazım. O da onların bir bütünüdür. Söz almamın bir başka nedeni aslında bölgemizde her ne kadar ilk benim burada  konuşmalarımda 1. Meclise hayvan hakları ile ilgili olarak ta burada işte yok Nazım Hikmet yok Uzundere’de burada  cihaz konusu ile ilgili yapmış olduğumuz bir bilgi ile ilgili bir kirlilikden kaynaklanan bir sorun vardı.  Neyse konu  o değil ama…
BAŞKAN- Öğrendim sonra ben onu siz söylediniz merkezdeki şeyde ki değil. 
Fikret MISIRLI-  Bozukmuş cihaz Uzunderede’ki 
BAŞKAN- Merkezde ki,  şeyde ki değil.
Fikret MISIRLI-  Kazım Karabekir ve diğerinde yok. 
BAŞKAN- Veterinerliğin ana binasındaki arkadaşlara ilettik. 
Fikret MISIRLI-   Evet doğru.  Cihaz olarak da çok eski model  ben onlara girmek için söylemedim.  Ancak ben Büyükşehir Meclis Üyesi olaraktan büyükşehir’de hayvan hakları ile ilgili bir komisyon kurulmasını önermiştim.  Bununla ilgili olarak da Karabağlar Belediyesinde böyle bir komisyon kurulmasını öneriyorum Sayın Başkan.  Teşekkür ederim. 
BAŞKAN- Evet temennide bulunuyoruz şimdi dilek ve temennilerdeyiz.  Bir daha ki toplantımızda değerlendiririz. Evet başka söz isteyen var mı arkadaşlar? Buyurun Hannan Hanım.
Halime Hannan YILDIZ- Öncelikle herkese hayırlı ramazanlar. Başkanım az önce bütçe ile ilgili konulara değindiniz tabi benimde rakamlarla ilgili çok bilgim yok.  Ancak daha çok stratejik fikirleri olan bir arkadaşınızım. Şimdi belediyeye bütçe İller Bankasından geldi ne varsa o şekilde kullanıyor benim önerim Karabağlar çok böyle göz önünde bir ilçe zaten bazen sektörlerle iletişime geçerek stratejik çalışmalar yaparak, yatırımcıyı ilçemize çekerek  sadece bütçe ile sınırlı kalmayıp farklı alanlarda stratejik çalışmalar yaparak yatırımcıyı çekerek  biraz daha Karabağlar’a katkıda bulunamaz mıyız? Özellikle bu konuda çalışma olursa çok memnun oluruz. 
BAŞKAN- Evet başka söz isteyen var mı ? Değerli Arkadaşlar buyurun. 
Faysal ACAR- Değerli Basın, Sayın Divan, Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlar  ben bütçedeki bir  konuda temennide bulunacağım özellikle  belediyemizin varlıkları konusunda alacaklara karşı   kurumlara yada devlet kurumlarına  ya da  bakanlıklara devredilmemesi gerekli diye düşünüyorum.  İller Bankasından da  belediyemize ayrılan limit ile ilgili  bir düşüş var dediniz geçen seneye göre Sayın Başkan  tabii bu İller Bankasına İller Bankası ile ilgili bütün belediyeler için alınmış bir düzenleme bir karar varsa Türkiye Cumhuriyet’inin bütün belediyelerini  kapsayacaktır. Teşekkür ediyorum. 
BAŞKAN- Hayır benim orada söylediğim bizim ki düşük de öbürleri düşük değil mi ? hepsi düşük. Şimdi burada şu anlamda tedbirli olmamız gerektiğinin bir göstergesi olarak söyledim.  Yani bize az geliyor başka belediyeye fazla geliyor diye bir şey söylemedim.  Şimdi tabii devlet vergi gelirlerinde düşük varsa yapacağı bir şey yok. Sonuçta vergi gelirlerinden alınan bir pay. Devir edeceğimiz yerler şöyle; Bize hiçbir zaman dönmeyecek yerler. Ne ar üzerinde okul var. Kaymakamlık binası var.  Yani devletin kullandığı bir tesis olan yerleri biz devrediyoruz. Boş yeri devretmiyoruz.  Boş yer bir tek bugün aldığımız karar var. Okula milli eğitime orası zaten planlarda okul alanı onun dışındaki yerler hepsinde bir tesis var. Bizim zaten kullanma şansımız yok. Belediyeye de herhangi bir faydası yok. En azından devlette mesela o devredeceğimiz yerler içerisinde olan bir yerle ilgili Kaymakamlıktan Valilikten bize talep geldi.  Biz burayı kullanalım diye  bizde dedik ki zaten bizim  listemizde var.  Bir an önce sonuçlanırsa  kullanılabilir. Yani devlet kamu hizmeti için kullanılacak böyle yerler. Yoksa bizim boş yerleri ne satmayı düşünüyoruz ne de başka yere devri düşünmüyoruz. Bugüne kadar sattığımız yerler sadece şudur;  Hisseli yerleri belediyenin hissesi var zaten onları da meclisimize geliyor komisyonlara havale edilip incelenip  ona göre hareket ediyoruz.  Bir de işte o hisselerden aldığımız daireler var zaten devlette son çıkardığı bir kararname var kamu lojmanlarını bile satın diyor yani bir şey politikası var hükümetinde böyle bir politikası var ama biz oturan arkadaşlarımızın lojmanlarını satmaktan yana değiliz şuan da faydalanan memurlarımız var.  Ancak yeni işte böyle gelenlerde sizlerin meclisimizin kararı ile satışa sunuyoruz orada da demin bütçede geçti gayrimenkul ve şey gelirler 3,5 milyon civarında belediyemizin demin şeyde vardı o bütçemiz gelir gider gelir hesaplarında vardı. Değerleri meclis üyelerimiz bir duyurumuz var. 8 mayıs Çarşamba günü saat 13:00’de Celal Atik Spor Salonunda Türkiye Belediyeler Birliği toplantısı yapılacak toplantıya bütün meclis üyelerimiz davetli. Burada yeni  Türkiye Belediyeler Birliği temsilcileri seçimleri yapılacak her dönem mutlaka yapılıyor. Bilginiz olsun sizlere de ayrıca duyuru gönderdik. Ama ben burada da   tekrardan duyurmayı uygun gördüm. Bilginiz olsun. Toplantı  Çarşamba günü saat 13:00’de fuarda ki Celal Atik Spor Salonunda. Değerli Meclis Üyelerimiz meclis toplantımıza  katılamayan Hüseyin UZUN, Mustafa Alper GÜLDALI ve Mustafa Şafak BARAN’ın  mazeretlerinizi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz bundan sonraki meclis toplantımızı 01 haziran ’da yapmak durumundayız. Şimdi biliyorsunuz o hafta bayram var.  Pazartesi arefe ve 9 gün idari  izin sayılacak. 1 Haziran 2019 Cumartesi günü  Saat 14:00’de tekrar görüşmek dileğiyle meclisimizi kapatıyorum. Bundan sonraki meclis toplantımız 1 Haziran 2019 Cumartesi Saat 14:00’de bu salonda yapılacaktır. Meclis üyelerimizin bilgisine. 
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