İZMİR KARABAĞLAR BELEDİYE MECLİSİNİN  07/01/2020 GÜNLÜ  OCAK AYININ 2. BİRLEŞİMİNE AİT TUTANAK ÖZETİ

 HAZIR OLANLAR:




	Muhittin SELVİTOPU, Adem KEMERKAYA, Ahmet DAVULCU, Ahmet ŞAFAK, Aliriza ÇAMUR, Baki DURMUŞ, Bilen ARAS, Can ERSOY, Cengiz AKTAŞ, Ceyhan KAYHAN, Derya PALA, Dila KOYURGA, Faysal ACAR, Fırat EROĞLU, Fikret MISIRLI, Halime Hannan YILDIZ, Hüseyin UZUN, İbrahim ULUBAŞ, İnan KARAKOYUN, İsmet SOYSAL, Mehmet AYDOĞAN, Metin ALTINAĞIZ, Murat Baran UYGUN, Mustafa Alper GÜLDALI, Mustafa Şafak BARAN,  Mümtaz RODOS, Nedim TOPALOĞLU, Nurdan Şenkal UÇAR, Okan ARAS, Sait KARAASLAN, Selami İYİER, Serap EYCE, Servinaz ÖMÜR, Turabi Bülent EMRE, Zafer Levent YILDIR.

	BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz Karabağlar Belediyesi 2020 Ocak ayı ikinci birleşimimizi açıyorum, yeterli çoğunluğumuz vardır. Bu arada hem Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Başkanımız hem de Milliyetçi Hareket Partisi İlçe Başkanımız aramızda onlara da hoşgeldiniz diyoruz. Değerli meclis üyelerimiz gündeme geçmeden bir konuyu da belirtmek istiyorum. 3 yıl önce İzmir'de acı bir olay yaşadık. Bu olay neticesinde iki önemli insanımızı kaybettik. Trafik polisimiz sayın Fethi SEKİN’i ve adliyede memur olarak çalışan Musa CAN’ı buradan rahmetle minnetle anıyoruz. Allah rahmet eylesin. Bu ülke için teröre karşı sonuçta canlarını verdiler. Rahmetle minnetle bir kez daha anıyoruz. Değerli meclis üyelerimiz şimdi gündemimize geçiyorum. 1 no.lu gündemimiz 03/01/2020 tarihinden sonra sonuçlanan raporlar, komisyon raporları, 1 no.lu rapor. 

(04/2020-2020 yılı içerisinde emekli olacak Belediyemiz Müdürlüklerinde görev yapan kadrolu işçi personellerimiz ile yine Belediyemizde hizmet alımı kapsamında görev yapan İzmir Karabağlar Belediyesi İnşaat Temizlik Tanıtım Turizm San. ve Tic. A.Ş.’ye bağlı personellere 1475 Sayılı Yasanın 14. maddesindeki şartları sağlayanların işten ayrılmaları durumunda kıdem tazminatlarının ödenebilmesi için İller Bankası A.Ş.’den kredi kullanılmasına, krediden kaynaklanacak anapara, faiz, denetim giderleri, komisyon, vergi, resim, harç gibi ödemeleri İller Bankası A.Ş.’ce teminat olarak alınacak Belediyemiz gelirlerinden ve İller Bankası A.Ş. ve Maliye Bakanlığınca dağıtılan yasal paylarımızın mevzuattan kaynaklanan herhangi bir kesinti oranına bağlı kalmaksızın tamamından karşılanmasına, İller Bankası A.Ş.’ce Belediyemize kullandırılacak krediye ilişkin olarak her türlü sözleşmeyi ve evrakları imzalamaya ve kredi ile ilgili devam eden işlemleri yürütmeye, Belediyemiz mülkiyetindeki her türlü gayrimenkulü İller Bankası A.Ş.’ye ipotek vermeye, Belediyemizin her türlü gelir, hak ve alacaklarını İller Bankası A.Ş.’ye terhin ve temlik etmeye, İller Bankası A.Ş.’nin mevcut mevzuatı ve bunda meydana gelebilecek her türlü değişiklik çerçevesinde 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 68. maddesinde yer alan koşulların yerine getirilmesi kaydıyla krediyle ilgili her türlü işlemin yapılabilmesi için Karabağlar Belediye Başkanına yetki verilmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk – Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu okunduktan sonra)

BAŞKAN- Söz vermeden önce bir şeyi daha belirtmek istiyorum. Bugün Ak Parti eski İl Gençlik Kolları Karabağlar İlçe Başkanı 'da vefat etmişti. Buradan ona da Allah'tan rahmet diliyorum ve Ak Parti grubuna başınız sağ olsun diyorum. Allah rahmet eylesin. Önerge hakkında söz isteyen buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-  Sayın Başkan komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur. 
BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.
Serap EYCE- Bizim içinde oylanması uygundur.
BAŞKAN- 1 no.lu komisyon raporlarını komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. 2 no.lu komisyon raporu.

(07/2020-Belediyemiz Meclisince 2013 yılında uygulanmak üzere belirlenen 2464 sayılı Kanun’un 96’ncı maddesinde sayılan maktu vergi ve harç tarifelerine ilişkin, 2020 yılından itibaren uygulanmak üzere her yıl yeniden değerleme oranları kadar artırılarak Kanun’da belirtilen üst sınırı aşmayacak şekilde hazırlanan ve ekte sunulan tarife cetvelinin uygulanmasının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu okunduktan sonra)

BAŞKAN- Komisyon raporu hakkında söz isteyen buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-  Sayın Başkan komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur. 
BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.
Serap EYCE- Bizim içinde oylanması uygundur.
BAŞKAN- 2 no.lu komisyon raporlarını komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. 3 no.lu komisyon raporu.

(08/2020-Park ve Bahçeler Müdürlüğü’nün "Görev, Yetkı̇, Sorumluluk ve Çalışma Esasları Hakkında Yönetmelı̇ği’nin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk-Plan ve Bütçe-Çevre Komisyonu Raporu okunduktan sonra)

BAŞKAN- Komisyon raporu hakkında söz isteyen buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-  Sayın Başkan komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur. 
BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.
Serap EYCE- Bizim içinde oylanması uygundur.
BAŞKAN- 3 no.lu komisyon raporlarını komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. 4 no.lu komisyon raporu.

(09/2020-3194 Sayılı İmar Kanununun 10. Maddesi gereği Belediyemizce hazırlanan 2020-2024 yıllarını kapsayan 3. beş yıllık imar programının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin  İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra)

BAŞKAN- Komisyon raporu hakkında söz isteyen buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Komisyondan geldiği şekliyle oylanması bizim için uygundur. 
BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.
Serap EYCE- Bizim içinde oylanması uygundur.
BAŞKAN- 4 no.lu komisyon raporlarını komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. 5 no.lu komisyon raporu.

(10/2020-Yürürlükteki imar planında park kullanımına isabet eden, kamuya terkli alanda yer alan, mevcutta Ahmet Piriştina Parkı içerisinde bulunan, sınırları rapor ekindeki krokide belirtilen; Adnan Süvari Mahallesi 108/8 Sokak No:24 numaratajında kayıtlı ve Belediyemize ait büfe yerinin Asliye Ticaret Mahkemesi’nce belirlenecek değer üzerinden 10 yıllık intifa (kullanım) hakkının Karabağlar Spor ve İnşaat Taahhüt Doğalgaz Maden Enerji Turizm Gıda Sanayi ve Ticaret A.Ş.’ye ayni sermaye olarak aktarılmasının oyçokluğu ile bulunduğuna ilişkin İmar-Hukuk-Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu okunduktan sonra)

BAŞKAN- Komisyon raporları hakkında söz isteyen buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan her ne kadar bu konunun da yine komisyonlardan geldiği şekliyle ve oy birliğiyle kabul edilmesini arzu ediyor olsak da bizim için oylanması uygundur. 
BAŞKAN- Buyurun Fikret Bey siz mi, buyurun.
Fikret MISIRLI- Sayın Başkan, Sayın Divan, değerli meclis üyeleri, sevgili bürokratlarımız, bizi izlemeye gelen İzmirliler Karabağlar CHP İlçe Başkanımız ve Karabağlar MHP İlçe Başkanımız da aramızda hepside hoş geldiler. Sayın Başkanım tabii biz de bunu isterdik ki oybirliğiyle getirelim. Ama komisyonlara geldiğinde aldığımız bilgiler zaten burada bize bu işin muhasebe tekniği açısından tabii biz birazcık daha uygulamadaki ticari hayatı daha iyi biliyoruz. Belediye muhasebe tekniğine çok hakim değiliz. İnşallah zaman içerisinde birtakım bilgilerimiz olduğunda daha farklı fikirler beyan edebiliriz. Ancak bu ayni sermayenin 10 yıl olaraktan Belediyenin bir başka şirketine devredilir olması bizim bildiğimiz normal bir muhasebede tekniğinde bu böyle bir şey devrettikten sonra kalıcı olur. 10 yıllığına verdiğin bir ayni sermayenin tekrardan Belediye’ ye bölme noktasında açıkçası tereddütlerimiz var. Bu işin teknik kısmı biz bu kısmını tam belki de muhasebe tekniği yönünden belediye kısmından da bilemeyebiliriz. Ancak bizim burada muhalefet şehrimizin en önemli konusu şu. Biz bir kere bu şirketlerle ilgili herhangi bir deneyim, denetim hakkımız yok. Bu şirketlerin harcamalarını da takip edemiyoruz, bir takım hizmetleri sadece basından görüyoruz zaman zaman siz burada meclis açılış konuşmalarında söylüyorsunuz. Biz buradan bu aktarılış biçiminin yarın öbür gün bize bir takım mali mesuliyetlerin doğacağını Sayıştay denetlerinde bizi sıkıntıya sokacağını düşündüğümüz için grubumuz olarak hayır dedik. Bu konuda herhalde bizi anlayışla karşılıyorsunuzdur. Teşekkür ederim Başkanım.
BAŞKAN- Biraz açıklama yapayım. Tabii ki bu sizlerin görüşü saygı duyarız. Şimdi daha önce benzer bir kaç yer geçti ben bunları sırayla meclisimize de bilgi vereyim. İntifa kullanım hakkı Uğur Mumcu Tesisleri 10 yıllığına verilmişti geçtiğimiz dönem. Karafatma’da ki kafeterya işletmemiz verildi. Salih Omurtak’ta Azerbaycan Hocalı Park içindeki çay ocağı, Balçovayla sınır olan Güzel Sanatlar Parkımızın üstündeki çay ocağı, şu anda faaliyete geçmedi ama geçirmeye çalışıyoruz. Mehmet Akif Ersoy Parkı içindeki çay ocağı. Bunlar yine aynı şekilde meclisimiz kararıyla ayni sermaye olarak ve intifa hakkı olarak mülkiyet şeyi vermiyoruz. Bunlar da tabii Sayıştay denetiminden geçti. Yani meclisimiz rahat olması açısından söylüyorum. Tabii bedel tespitini belediye şirketlerine bunu mahkeme yapacak. Bizim bu 10 yıllık süreyle bu intifa hakkının ne kadar olacağını mahkeme bilirkişi sanırım tayin edecek. Bu kararımızdan sonra hukuk birimimiz mahkemeye götürecek ve mahkemede tespit edilen bedel üzerinden ticaret siciline ayni sermaye olarak tesciline gidecek. Konu budur burada amacımız ne? Bu parklarda bu tür çay ocakları açmak istiyoruz. Özellikle parkların halk tarafından daha rahat kullanımını sağlamak amacıyla bunu yapmaya çalışıyoruz. Kiralama ihalesi de yapılabilir. Bunların işletmesi ile ilgili ama o konuda da bizim idare olarak bazı çekincelerimiz var. Nasıl işletileceği konusunda endişeleriniz var. O nedenle de kurumun kontrolünde bu gerçekleşsin istiyoruz. Sonuçta belediye şirketleri de belediyenin kontrol ve denetimi altındadır. Bu amaçla da doğrudan şirketin işletebilmesi açısından intifa, kullanım hakkını veriyoruz. Belli bir süre 10 yıl süreyle. Bu Büyükşehir yasasına Büyükşehir doğrudan kendi şirketlerine verebiliyor. Yani emsal olarak bir konuyu göstermek açısından onu da belirteyim. Yani Büyükşehir Belediyesi'nin sermayesinin %50’sinin üzerine Büyükşehir’e ait şirketlere ihalesiz doğrudan Büyükşehir yasasına göre zaten verebiliyorlar ama ilçe belediyelerinde bu olanak yok maalesef. Keşke bizde de olsa konu budur. Amaç burada Ahmet Piriştina Parkı büyük bir park, yürüyen insanlarımız var, spor yapmak isteyen insanlarımız var. Oranın yaşayan bir park haline getirme arzusundayız. Yani özellikle o bölgede oturan yurttaşlarımız buraları kullansın, yani kontrolsüz insanların denetimine geçmesin diye bir tedbir amaçlı yaptığımız bir olay. Başka bir şey yok konu budur. Tabii takdir meclisimizindir. Buyurun.
 Mustafa Alper GÜLDALI- Sayın Başkan burada ayni sermaye olarak aktarım söz konusu. Ayni sermaye aktarımında intifa hakkı ve 10 yıl süre hani ayni sermaye bildiğimiz kadarıyla aktardığımız da şirketin malı olacak bir yer olması lazım. Ayni sermaye ve süre koymamızı ben tam anlayamadım o konuda bilgi verirseniz. 
BAŞKAN- Şimdi bunun şöyle mülkiyet hakkını vermiyoruz. 10 yıllık sürenin kullanım hakkını veriyoruz. O kullanım hakkını da mahkemece bir tespit edilecek o bedel üzerinden ticaret sicile gidecek süre 10 yıldır. Yani 20 yıl bunu verirseniz tabiî ki bedeli şeyi farklı olur konu bu. Bunun birçok örneği var diğer demin söylediğim çay ocaklarını zaten yaptırdık. Yani herhangi bir sıkıntı yok. Evet buyurun.
Mustafa Alper GÜLDALI- Sayın Başkan usulle ilgili bir sıkıntı yok da o zaman o meclis kararı alacağımız için söylüyorum. Ayni sermaye lafını çıkaralım oradan. Kullanım hakkını 10 yıllığına verelim. Ayni sermaye dersek komple onu şirkete teslim etmiş oluruz, devretmiş oluruz. Yani o kelimeyi oradan çıkarırsak.
BAŞKAN- Şimdi mülkiyet hakkı zaten yok. Parklarda zaten mülkiyet yok. 
Mustafa Alper GÜLDALI- O zaman ayni sermaye olarak aktaracağımız bir şeyde yok. 
BAŞKAN- Bina var. 
Mustafa Alper GÜLDALI- Onunda kullanım hakkını veriyoruz.
BAŞKAN- Binanın da 10 yıllık şeyiyle veriyoruz evet.
Mustafa Alper GÜLDALI- Onu ayni sermayeyi dilerseniz çıkaralım oradan. 
BAŞKAN- Şimdi hayır şuana kadar bu teklifin bu şekilde gelmesi hukuksal bir altyapıdan dolayıdır arkadaşlar. Şimdi yeni bir şeye başvurduğumuzda benzer örnekler vardır, süresi kısıtlıdır. 10 yıl sonra belediye meclisine bu gelmek zorundadır. Belediye meclisi eğer yeniden bir karar alırsa konuyu değerlendirir karar verir. Herhangi bir benzer birçok örnek var. Herhangi bir sıkıntı da yok. 
Fikret MISIRLI- Başkan şimdi tabii burada bu ayni sermaye olarak aktarılır ve bundan sonrasını bu şirketin kontrolünde bizim kendi bünyemizde kalsa belediye olarak 2886’ya göre bunu ihale edeceğiz. Tabii ki ihaleye giren kişiler kimse bunu en iyi değerde veya en uygun zaman içerisinde kullanana vereceğiz. Şimdi biz kendimize ait bir yeri ayni sermaye olarak aktardığımız için biz belediyeye ait bir yerimizi kontrol edemiyoruz ve üçüncü şahıslara muhtemeldir ki bu ihalesiz verilecek. Dolayısıyla bizim bu konudaki çekincemizden dolayı.
BAŞKAN- Yok onu belirteyim öyle bir şey yok. 
Fikret MISIRLI- Yani biz sonrasını takip edemediğimiz için.
BAŞKAN- Hukuken mümkün mü bu.
Fikret MISIRLI- Ona bakın mümkünse zaten.
BAŞKAN- Mümkün... Yani 10 yılla zaten sınırlandırmamızın sebebi sizin de duyduğunuz endişeleri bizde duyduğumuz için 10 yılla sınırlandırıyoruz. Yoksa bu 30 yıl biliyorsunuz 45 yıla kadar mıydı belli bir süreye kadar zaten bunu verebilirsiniz ama biz 10 yılla sınırlandırılıyoruz. 10 yılla onu daha da aşağı çektiğiniz zaman şirketin oraya gidip yatırım yapması, çalıştırması, oturtması bunlar zaman alan şeyler. Başka bir derdi yok. Mümtaz Bey buyurun. Mikrofonu açın evet.
Mümtaz RODOS- Sayın Başkan, Değerli Arkadaşlar Başkanım eğer öngörürseniz biz bunu önümüzdeki şeye bırakırsak meclise bırakıp komisyonda tekrar görüşürsek iyi olur diye düşünüyorum. Oybirliği ile çıkması açısından. Arkadaşların kafasındaki soru işaretleri kalksın diye. 
BAŞKAN- Şimdi sıkıntı şu. Yasal anlamda belki bir sakınca yok ama şöyle bir sakıncası var. Biz orada bir binamız var tuvaletler yapıldı her şey hazır bunları elden getiriyoruz sonra tahribat başlıyor arkadaşlar yani bunların hepsi belediyeye dönüp dolaşıp bir maliyet olarak karşımıza geliyor. Onun için biran önce meclisimiz bu konuda karar versin ki şirketimizde orayı işletmeye başlasın istiyoruz konu budur başka bir şeyi yok. Buyurun Levent Bey. 
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri konu sınırlı bir süre olması açısından bizim için uygundur yani oylamanın o nedenle yapılmasını arzu ediyoruz. Sınırsız bir süre yok ortada dolayısıyla meclisimizin de bu konuda her zaman iradesi geçerli bir iradedir oylanması bizim için uygundur. 
BAŞKAN- Şimdi bu Ticaret Kanuna göre yapılan bir işlem içinizde bu kanunları bilen arkadaşlarımız bende de çok iyi bilen arkadaşlarımız var. Tabi uzmanlık konusu mutlaka var. Burada sonuçta bu meclis kararı gittiği zaman hukuksal bir eksiklik olmadan ticaret siciline tescil olması gerekir zaten tescil edilmediği sürece hiçbir anlamı yok. Ticaret Kanunu hükümlerine göre o nedenle onlarında önerileri doğrultusunda bu standart meclis kararı yani biz böyle alıyoruz da başka bir belediye başka türlü almıyor o bilgiyi de meclisimizin bilgisine sunayım.  Buyurun Alper bey. 
Mustafa Alper GÜLDALI- Sayın Başkan ben söylemek istediğimi ya anlatamadım şimdi burada ki önergenin ekinde 2 ayrı farklı şeyden bahsediliyor yani yılı usulü şirkete verilmesi ile alakalı bir şeyden bahsetmiyorum ben. Burada ayni sermaye ve 10 yıllık intifa hakkı birbiri ile tezat. Bunu anlatmak istiyorum yani intifa hakkı 10 yıl bedel dersek bu ayrı bir şey ayni sermaye olarak aktarım dersek bu ayrı bir şey. Yani ayni sermaye olarak aktardığımız şeyi şirketten geri alma şansımızda yok. Yani bu endişe anlamında söylemiyorum sadece kelimede ve kanundaki yerleri açısında farklılıklar arz ediyor. 
BAŞKAN- Evet hukukçularımızın söyleyeceği bir şey var mı buyurun.  Mikrofonu açın. 
Banu Melek AĞAR-  İyi akşamlar herkese şöyle bir tezatı sadece giderebiliriz.  Burada 10 yıllık intifa hakkının değeri tespit ediliyor yani ayni sermaye olarak aktarılması buradaki intifa yani kullanım hakkının değeri tespit edilmiş olduğu için bunu nakdi sermaye olarak tespit etmek mümkün değil. Buradaki ayrım bundan kaynaklanıyor. Dolayısıyla kullanım hakkının mahkemece Asliye Ticaret Mahkemesince bir bedeli belirleniyor ve o bedel doğrultusunda sermaye olarak şirkete yansıtılıyor yani şirketin bilançolarında bu şekilde gösteriliyor. Dolayısıyla (mikrofonsuz anlaşılmayan konuşmalar) sermaye olarak koyuyorsunuz zaten. Hayır sermaye olarak sunuyorsunuz zaten. 
BAŞKAN- Evet başka söz almak isteyen? Yok konu açıklığa kavuştu. Önergeyi 5 no.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (çok el kalkar), Kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir.  Değerli Meclis Üyelerimiz gündemimizin 2. Maddesi dilek ve temenniler söz isteyen var mı? Buyurun Servinaz Hanım. 
Servinaz ÖMÜR- Sayın Başkanım ve Değerli Meclis Üyelerim öncelikle bu parklar konusunda size ve bürokratlarınıza arkadaşlarımıza teşekkür ediyorum. Çünkü parklar yaşanması gereken yerler yaşanası parklar istiyoruz biz teşekkür ediyorum.  Başkanım daha önce kamuoyunun tepkisi ile 2 kere geri çekilen çocuk istismarlarına evlilik yolu ile af düzenlemesi yeniden meclis gündemine gelecek. Çocuk istismarlarının affı olmaz Başkanım. Af dediğimiz fiili olarak çocuklarla cinsel ilişki yaşının ve evliliğin 12 yaşına hatta 9 yaşına indirilmesi ve bu duruma hukuki kılıflar hazırlanması anlamına geliyor. Yani istismarcısı ile kız çocuğu aslında 15 yaş fark olacak deniliyor. Ne yani 14 yaşında kız çocuğu 29 yaşındaki istismarcısı ile mi evlendirilecek? İstismarcıları failleri affetmek yerine çocukları koruyucu önlemlerin alınmasını ve hayata geçirilmesini istiyoruz teşekkür ederim. 
BAŞKAN- Evet başka söz almak isteyen ? buyurun Fikret Bey. 
Fikret MISIRLI- Sayın Başkanım şimdi Servinaz Hanım bence mecliste millet vekillerinin yapması gereken konuşmaları bizim meclise getirip bunu bir gazete kupüründen ve herhangi bir köşe yazısından alınan bir haber olarak bu arada konuşmak yada bunu mecliste bir hale sokmak bence doğru değil. Ben konuşmacıya bu konuda itham etmek açısından bu sözü almadım. Ancak bu konunun bütün detayıyla çalışması lazım.  Şimdi biz bu arada söz vermemiş olsaydık.  Eğer bu konuda söz almasaydık Ak Parti hükümeti şu anki yapacak olduğu yasal düzenlemede bunu böylemi yapıyor anlaşılacaktı? yani bunun böyle yapılıp yapılmadığı noktasında bence bunların konuşulacağı yer Türkiye Büyük Millet Meclisi ve sizin orada da temsil eden vekilleriniz var ama biz bu konuda özel bir gündeme yapacaksak bizde dosyamızı hazırlıklarımızı yapalım bu yasa ile ilgili olabilecek bütün şeyleri  burada o şekilde tartışalım derim teşekkür ederim Başkanım. 
BAŞKAN- Evet başka söz isteyen  buyurun Selami Bey. 
Selami İYİER-  Sayın Başkanım, Değerli Meclis Üyelerimiz çok kıymetli Bürokrat ve Belediye Personelimiz ve meclisimizi onurlandıran çok kıymetli Karabağlarlılar hepinizi saygı ve sevgilerimle selamlıyorum.  Acısıyla tatlısıyla 2019 yılını geride bıraktık. 2020 yılına adım attık. Ben herkesin yeni yılını kutluyorum öncelikle. Savaş çanlarının çaldığı bugünlerde 2020 yılının ülkemize ve tüm dünyaya barış getirmesini temenni ediyorum. Sayın Başkanım birkaç gün önce yaptığımız mecliste yoğun bir gündem vardı. Konuşmamı bugüne ayırdım. Öncelikle birkaç gün önce üniversite öğrencisi bir kızımızı Sibel ÜNLİ’yi ne acıdır ki kaybettik. Kapitalizm basiretsiz, dengesiz bir gelir dağılımı ve düzensiz bir eğitim sistemi neticesinde bu kızımız aramızdan ayrıldı. Hayatını sonlandırdı. Ve gencecik hayatının baharındaki Sibel ÜNLİ’ye Allahtan rahmet, ailesi ve sevenlerine sabırlar diliyorum. Eğitim ve öğretim sisteminin sil baştan gözden geçirilmesini ve bir an önce sağlıklı hale getirilmesini temenni ediyorum. Sayın Başkanım geçtiğimiz mecliste Demokrasi Üniversitesi ile ilgili bazı arkadaşlarımız görüş bildirdiler. Ben bazı konuşmaları şaşkınlıkla dinledim. Neden şaşırdığımı da söyleyeyim. 
BAŞKAN-Selami Bey o konuları bir dahaki mecliste değerlendireceğiz. Şubatta.
Selami İYİER-Peki Başkanım, onu geçiyorum o zaman. Ben diğer konuya o zaman kentsel dönüşüm ve Demokrasi Üniversitesi ile ilgili…
BAŞKAN-Kentsel Dönüşüm, Poligon Deresi, Demokrasi Üniversitesi, Kaymakamlık önündeki alanlarla ilgili önümüzdeki Şubat Meclisinde kapsamlı olarak herkesin görüşünü dinleyeceğiz arkadaşlar. 
Selami İYİER-O zaman Başkanım ben bu cevap hakkımı bir dahaki meclise saklayayım. 
BAŞKAN-Başka konularda varsa buyurun.
Selami İYİER-Evet, şimdi başka konularda şöyle Başkanım, ben Belediyemizin burada Milli Eğitim Bakanlığı, Diyanet İşleri Başkanlığı v.b. kurumların sorumluluğunda olan yerlerle ilgili okullarımızla ilgili ibadethanelerimizle ilgili ilçemizde bulunan tüm yerlerle ilgili bakım, onarım, boya v.s. işleri eksiksiz imkanlar dahilinde yerine getirmeye çalıştığını hepimiz görüyoruz. Üniversite konusuna girmeyelim dedik. Ben bu konuda da Belediyemizin üzerine düşen görevi sorumluluğu yerine getireceğine inanıyorum. Bir diğer konu da belki Karabağlar Meclisinde ne alaka diyebilir arkadaşlarımız ama bir Kanal İstanbul meselesi var. Bu Kanal İstanbul meselesi bence sadece İstanbul’un değil ülkemizin bir sorunudur. Ülkemizin şuan ki dar boğazdan geçtiği bütçesi yatırım fonlarını, varlık fonlarını bile kullanmaya başladığımız bu günlerde 75 milyar dolarla 110 milyar dolar arasında bir bütçe ayrılacağından bahsediliyor. Ben bu günlerde intihar eden üniversite öğrencilerimiz var. İntihar eden işsizlerimiz var. Bu bütçelerle Türkiye’deki tüm işsizliğin önüne geçilebileceğini, binlerce okul, binlerce hastane, binlerce işyeri istihdam yerleri açılabileceğini düşünüyorum. Bu yüzden bu konuya da buradan dikkat çekmek istedim. Teşekkür ediyorum.
BAŞKAN-Başka söz isteyen? Buyurun Faysal Bey.
Faysal ACAR-Sayın Başkan, Değerli Divan, Sevgili Meclis Üyesi arkadaşlarım ve  misafirlerimiz öncelikle ben meclis üyesi arkadaşlarımı biz yerelde siyaset yapıyoruz ve sorunumuz yerel olmalı. Yani tabii ki genel olarak ülkemizde yaşanan sıkıntılar ile ilgili fikrimizi tabii ki buradan aktaracağız sunacağız ama ben şuna değineyim madem konu açılmışken. Benim validem 17 yaşında kendi rızasıyla anne ve babasının rızasıyla babam ile evlendi ve bir sürü çocuk sahibi oldu. Ve çok mutlu. Yani bu konuda ne benim validem mağdur ne benim babam istismarcı. Bu konunun yargı mensuplarının bile muzdarip olduğu bir konu. Bakın madem bu konuya değinmişiz ben Güneydoğuda doğmuş biri olarak Türkiye Cumhuriyeti vatandaşı olarak sık yaşanan bir konu. 17 yaşında 17,5 yaşında ve ya 16 yaşında bir genç kızımız. Bir genç vatandaşımızı seviyor. Anne babasının rızası olmadan ya da rızasıyla isteyerek kaçıyor ve evleniyor. Bir yuva kuruyor. Resmi nikah yapmıyor. Ya da unutuyor. Anne baba rızasıyla yerel şuan mevcut yasalarda anne baba rızasıyla nikah kıyılabiliyor. Tabii ki bir işlem gerekiyor bunun için.  Şimdi o hanımefendiyle orada genç bir yuva kuruluyor. Yeni bir yuva kuruluyor. Bir iki çocuk olduktan sonra orada o hanımefendiyle beyefendinin 17 yaşında reşit olmadığı yaşta evlendiği açığa çıktıktan sonra bir yargı süreci başlıyor. Yargı mensuplarımız kanun koyucularımız o kanunlara yasalara uymak zorunda kaldığı için kalkıyor orada o mevcut yasaya göre genç annenin rızası olsa dahi 2-3 çocuğuyla orada üzüle üzüle eşinin, çocuklarda babasının en az 6-7 yıl ceza aldığı onunla ilgili binlerce vatandaşımızın bu konudan muzdarip olduğu mağdur olduğu bir konu. O anne çocuklarına bakacak bir eşi kalmıyor ortada. Ve ona bakacak kim kalır ortada? Buradaki sorunu sadece basın yoluyla yani istisna tabii ki biz burada rızası olmayan 17 yaşında 18 yaşında değil 30 yaşında bir hanımefendinin veya bir çocuğun veya bir bireyin saldırıya uğramasını kesinlikle savunmuyoruz ve bununla ilgili de genel siyaseti yapacak olan Türkiye Büyük Millet Meclisinde bunu yapacak olan bunu savunacak olan bu donanımlı bu yasaları çıkaracak olanlar Türkiye Büyük Millet Meclisindeki milletvekillerimizdir. Bakanlarımızdır. Bu bence bizim odaklanacağımız konu Karabağların bir sürü sorunu var. Bir sürü hizmet bekleyen alanları var. Ben Meclis üyesi arkadaşlarımı bu sorunlara yönelmelerini ve bu sorunlara odaklanmalarına davet ediyorum. Teşekkür ediyorum.
BAŞKAN-Başka söz isteyen? Olmadığına göre toplantıya katılamayan Ali BARTU, Bülent SÖZÜPEK ve Tarkan Fikret ÇALIK’ın mazeretlerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Bundan sonraki meclis toplantımız 03 Şubat 2020 Pazartesi günü saat:18.00’de bu salonda yapılacaktır. Herkese iyi akşamlar diliyorum. 
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