İZMİR KARABAĞLAR BELEDİYE MECLİSİNİN  08/10/2019 GÜNLÜ EKİM AYININ 2.BİRLEŞİMİNE AİT TUTANAK ÖZETİ

 HAZIR OLANLAR:




	Muhittin SELVİTOPU, Adem KEMERKAYA, Ahmet DAVULCU, Ahmet ŞAFAK, Ali BARTU, Aliriza ÇAMUR, Baki DURMUŞ, Bilen ARAS, Bülent SÖZÜPEK, Can ERSOY, Cengiz AKTAŞ, Ceyhan KAYHAN, Derya PALA, Dila KOYURGA, Faysal ACAR, Fırat EROĞLU, Fikret MISIRLI, Halime Hannan YILDIZ, Hüseyin UZUN, İbrahim ULUBAŞ, İnan KARAKOYUN, İsmet SOYSAL, Mehmet AYDOĞAN, Metin ALTINAĞIZ, Murat Baran UYGUN, Mustafa Şafak BARAN,  Mümtaz RODOS, Nedim TOPALOĞLU, Nurdan Şenkal UÇAR, Okan ARAS, Sait KARAASLAN, Selami İYİER, Serap EYCE, Servinaz ÖMÜR, Tarkan Fikret ÇALIK, Turabi Bülent EMRE, Zafer Levent YILDIR.

	BAŞKAN-Değerli Meclis Üyelerimiz Karabağlar Belediyesi 2019 meclis toplantımızın 2.oturumunu açıyorum. Yeterli çoğunluğumuz vardır. Bu arada bir misafirimiz var. Konak Belediyesi CHP Grup Başkanvekili Mahmut Esat ASLAN aramızda. Kendisine hoş geldiniz diyoruz. Tekrar hoş geldiniz. Evet Değerli Meclis Üyelerimiz bugün ilk toplantımızda zaten Belediyemizin çalışmaları hakkında sizlere bilgi sunduğumuz için zamanı da daha iyi değerlendirmek adına bugün direk gündeme geçeceğim. Buyurun Levent Bey.
	Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri bildiğiniz gibi bir önceki meclis toplantımızda ortak bir bildiri hazırlama kararımız vardı. O bildiri hazırlanmıştır. Divan eğer o bildiriyi Meclis adına okursa seviniriz.
	BAŞKAN-Yangın ile ilgili? Buyurun okuyun.
	(Halkımıza; 18 Ağustos 2019 tarihinde Karabağlar İlçemizde çıkan orman yangını yüzlerce hektarlık alanın yanmasının yanı sıra bu alanda yaşayan canlıların yok olmasına neden olmuştur. Yaklaşık 40 yıldır 8500’den fazla asker, polis, korucu ve kamu görevlisi ile yine yaklaşık 7500’den fazla sivil vatandaşımızı şehit eden eli kanlı terör örgütü  PKK şimdi de İzmir’in ormanlarının da dahil olduğu 27 orman yangınını kendisinin çıkardığını itiraf etmiştir. Adı ister PKK, ister İŞİD, ister FETÖ olsun terör yaratan, insanların vahşice katledilmesine, yok edilmesine neden olan tüm oluşumlar yaşam düşmanlarıdır. İzmi’imizin önemli bir parçası olan Karabağlar ve onun vatansever insanlarını temsilen Karabağlar Belediye Meclis üyeleri olarak başta yaşadığımız İzmir olmak üzere tüm vatanımızın her karış toprağını, ormanlarını maddi ve manevi tüm değerlerimizi korumaya hazır olduğumuzu bildiriyor, Karabağlarda çıkardığı yangınlarla ormanlarımızı, içindeki yüzlerce canlı türü ile birlikte yok eden eli kanlı terör örgütü PKK’yı lanetliyoruz. Karabağlar Belediyesi Meclis Üyeleri.)
	BAŞKAN-Değerli Meclis Üyelerimiz şimdi gündemimizin 1.maddesine geçiyorum. 01/10/2019 tarihinden sonra sonuçlanan raporlar. 1 no.lu rapor. Okuyalım lütfen.
(74/2019-Şehit Uzm. Çvş. Mehmet ÇİFTÇİ isminin Ali Fuat CEBESOY Mahalle sınırları içerisindeki Şehitler Parkında şehit isimlerinin yer aldığı plaketlerde bulunduğu, ayrıca Şh. Uzm. Çvş. Mehmet ÇİFTÇİ isminin yaşadığı sokağa 14/01/2013 tarihinde verildiği ve yine isminin verilmesi talep edilen parkın yanında bulunan ilkokulunda adının yine Şh. Uzm Çvş. Mehmet ÇİFTÇİ olması nedeni ile şehidin adı verilmiş olan ilkokulun yanında bulunan parka da Şh. Uzm Çvş. Mehmet ÇİFTÇİ adının verilmesinin 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/n maddesine istinaden oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Komisyon raporu hakkında söz isteyen ? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur. 
BAŞKAN-Buyurun Serap Hanım.
Serap EYCE-Bizim için de komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur.
BAŞKAN- 1 no.lu komisyon raporunu komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 2 no.lu komisyon raporu.
(81/2019 – Belediyemizin hissedarı olduğu Karabağlar Spor İnşaat Taahhüt İnşaat Doğalgaz Maden Enerji Turizm Gıda Bilişim Sanayi ve Ticaret A.Ş'ye işletmekte olduğu tesisler ile ilgili gerekli yatırım ve yükümlülükleri yerine getirmek üzere Belediyemizce sermaye artırımı yapılabilmesi için Mali Hizmetler Müdürlüğü 2019 yılı bütçesinde yer alan (08) Borç Verme ekonomik koduna ve Belediyemizin kullanmış olduğu kredilere ait faiz ödemelerinin yapıldığı (04) Faiz Giderleri ekonomik koduna raporda yer alan aktarmaların yapılması ile yine Belediyemiz Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğünün 2019 yılı bütçesinde yer alan (05.4.9.01) “Hane Halkına Yapılan  Diğer Transferler” bütçe tertibindeki sosyal destek kartı hizmeti için ayrılan ödeneğin,  yıl sonuna kadar yetmeyeceği anlaşıldığından hizmetin aksamaması için bu tertibe, Fen İşleri Müdürlüğü 2019 Yılı Bütçesindeki yıl sonuna kadar kullanılmayacağı anlaşılan ve rapordaki listede yer alan ödenekten belirtilen miktarda aktarma yapılmasının  Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 36.maddesi gereği oyçokluğu ile kabulüne ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Komisyon raporu hakkında söz isteyen ? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur. 
BAŞKAN-Buyurun Serap Hanım. Hüseyin Bey buyurun Hüseyin Bey.
Hüseyin UZUN-Sayın Başkanım, Değerli Meclis Üyesi arkadaşlarım, Değerli konuklarımız öncelikle hepinize saygılarımı sunuyorum. Bu önergede stratejik plan kitapçığımızdan esinlenerek Karabağlarda muhtarlarımız üzerinde yapılan bir anket sonucu muhtarlarımız Karabağların 1.sorunu olarak park ve yeşil alanların yetersizliğinden bahsettiklerini görüyoruz. Burada Park ve Bahçeler Müdürlüğü kaleminden 900 bin TL.nin Mali Hizmetler bütçesine aktarmak isteniyor. Yine diğer anket sonucu muhtarlımızın 2.sıradaki şikayeti Belediyemizin çevre temizliği ile ilgili şikayetleri olmuştur. Yine burada bakıyoruz Temizlik İşleri Müdürlüğünden 500 bin TL.nin Mali Hizmetler Müdürlüğü bütçesine aktarılması isteniyor. Diğer bir şikayet, muhtarlarımızın 3.sıradaki şikayeti. Yol ve bakım onarım eksikliklerinin olduğunu dile getirdiklerini görüyoruz. Yine burada yol ve onarım eksikliklerinin Fen İşleri Müdürlüğüne bağlı olması münasebetiyle  Fen İşlerinden de 1 milyon TL’nin Mali Hizmetler Müdürlüğü bütçesine aktarılması talep ediliyor. Oysaki burada şu düşünülebilir;  evet bu para harcanmaz ise kendi kaleminde kalacak ve bu parayı biz alıp Mali Hizmetler bütçesine atarak Belediyemizin diğer borçlarını ve faiz giderlerini karşılamış olacağız. Evet bu söylenebilir ama bize göre bu kalemlerdeki tutarların şimdiye kadar Karabağlar ilçemiz için harcanmasını biz arzu ederdik. Belki bu harcamalarda ihale yapılması gereken kalemler vardı. Ama biz yine diyoruz ki; bu ihalelerinde bugüne kadar yapılması gerekirdi. Özellikle Karabağlarda 3 tane ana madde üzerinde muhtarlarımızın şikayeti olan konu üzerindeki kalemlerden bu kalemlerdeki tutarların harcanmayıp, Mali Hizmetler Müdürlüğüne aktarılmasını biz uygun bulmuyoruz. Biz arzu ederdik ki bu kalemlerdeki tutarlar şimdiye kadar sıfırlanmış olup, Karabağlar halkımıza hizmet etmiş olsaydık. Başkanım saygılar sunuyorum. Teşekkürler.
BAŞKAN-Evet, başka söz isteyen? Buyurun Mümtaz Bey.
Mümtaz RODOS-Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlarım, Sayın komisyon üyesi arkadaşımın anlattığı gibi muhtarlardan almış oldukları bilgileri yani bu paraların niçin burada biriktiğini neden aktarılmadığını söylüyor. Aslında bazı park yapmak için yerlerin olmadığından dolayı bu para orada birikmiş olarak kalmaktadır. Bunu başka bir kaleme ya aktarmak gerekir veyahutta olduğu gibi diğer döneme aktarılacaktır. Birincisi bu. İkincisi yine personel gelirleri kaleminden bahsediyor. Zaten Fen İşlerimiz müteahhide vermedikleri ihale yapmadıkları bu işleri kendileri bizzat yapıyorlar. Fen İşlerimiz kendi personelimiz bu işleri kendileri yaptıklarından dolayı bu birikim gündeme gelmiştir. Bu birikimi de diğer kalemlerde değerlendirmek için böyle bir girişimde bulunulmuştur. Nedir bu girişim? İşte birincisi şeydir faiz giderlerine aktarma olayıdır. 3 milyon TL’lik bir faiz giderine aktarma olayıdır. Bu da yine kendi Belediyemizin yararına olan bir olaydır.Teşekkür ediyorum. 
BAŞKAN-Başka söz isteyen var mı? Buyurun Fikret Bey.
Fikret MISIRLI-Sayın Başkan, Sayın Divan, Değerli Meclis Üyeleri sevgili  bürokratlarımız, bizi izlemeye gelen İzmirliler ve Değerli Basınımız ve arkada Zabıta Arkadaşlarımız hepinize iyi akşamlar diliyorum. Şimdi Hüseyin Başkanımın söylediği gerçekten evet bu harcama kalemlerinin mutlaka o öngörülen hizmetlerin karşılayacak müdürlükçe harcanması ve bu çerçevede de belki de hizmet anlamında gerçekten amacına aktarılmış bir bütçeyi kullanmak adına çok daha doğru olacak. Mesela şöyle bir ifade oldu; işte burada kalan parayı biz faize aktarmasaydık faizi ödeyemezdik. Oraya gidiyor bunun sonu. Bu doğru bir yaklaşım değil. Biz kaç para kullanacaksak bunun faizini de mutlaka öngörü olarak bütçemize koymamız lazım. Dolayısıyla biz faizle ilgili olan bir sıkıntıyı bir hizmeti aksatarak öbür taraftan faize aktarırsak bu bizim bütçelemeyi doğru yaptığımız anlamına gelmez. Mesela daha öncede bunun konusu olmuştu. Hatırlıyorsanız yedek akçenin ayrılması ile ilgili olarak ben bakıyorum 2018’de 15 milyon 500 bin lira aktarılmış. O gün 233 bin lira ödenmiş. 2018 nin bütçesinde bu rakam hala sıfır. Ama bizim burada hala arkadaşlarımızın kıdem ve ihbar tazminatları var. Bunların da talepleri yerine getirilmeye kalktığında 0 olan bir bütçede biz kredi kullanmak zorunda kalıyoruz. Yani burada amaç öngörülerin ilgili bütçeler ve müdürlükçe harcanması evet ihtiyaç hasıl olduğu takdirde ise bir sonraki belki de bütçelemeyi buna göre hesaplamak lazım. Dolayısıyla ben Hüseyin Başkanımıza söylediklerimize ilaveten bunları aktarmış olduk. Teşekkür ederim Başkanım. 
BAŞKAN-Buyurun Can Bey.
Can ERSOY-Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri tabii şimdi bütün bütçe kalemlerinin bire bir örtüşerek yıl sonuna kadar kullanılması temel arzumuz olabilir. Ancak bu maalesef bazı zamanlarda mümkün olamıyor. Farklı nedenlerle işte Mümtaz Bey’in de izah ettiği gibi. Ben esasında burada Belediyemizin bu kalemleri yakından takip edip imha olmadan önce hiç olmazsa bir amaç uğruna kullanılması anlamında yararlı bir sonuç doğurduğunu değerlendiriyorum. Dolayısıyla yakından izlenmesi bütçenin gerçekleşme  kalemlerinin ve bunların yıl sonuna sıfırlanmadan hiç olmazsa yararlı bulunacak bir başka kaleme aktarılması yerinde bir harekettir diye düşünüyorum. Teşekkür ediyorum.
BAŞKAN-Başka söz isteyen? Yok. Sadece kısa bir açıklama yapayım arkadaşlar. Hüseyin Bey’in söylediği 9,500-1,400-2,400. Bizim bütçe aktarmamız 8,800 yani eleştiri konusu olan 2,400. Şimdi tabii yol, park bakımlarında şöyle bizim yapım işlerimiz devam ediyor. Buraya konan ödenekler eğer hizmeti ihale yolu ile yaptırırsanız bu ödenekleri kullanırsınız. Yapmazsanız bu ödeneği kullanmazsınız orada yıl sonu işte öyle gider. Mesele o. O Açıdan bakmak lazım. Yoksa o hizmetin aksatılması diye bir şey söz konusu değil. Aynı şekilde temizlik için de konu aynı. Yol bakım içinde aynı. Yani ihale ile yapmadığımız işi Belediye imkanları ile gerçekleştiriyoruz. Yani bütçe aktarması 8,800 bunun 2,400’ü ki geri kalanda zaten bir tartışma konusu bir şey yok. Konu bu dur. 2 no.lu komisyon raporunu komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (çok el kalkar), kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 3 no.lu komisyon raporu.
(82/2019 – Karabağlar Spor ve İnşaat Taahhüt Doğalgaz Maden Enerji Turizm Gıda Bilişim San. ve Tic. A.Ş.’nin 26/09/2019 tarih ve 2019/24 sayılı yazı ekinde gönderilen 26/09/2019 tarih ve 2019/11 sayılı Yönetim Kurulu Kararına istinaden, Karabağlar Spor ve İnşaat Taahhüt Doğalgaz Maden Enerji Turizm Gıda Bilişim San. ve Tic. A.Ş.’nin raporda belirtilen yatırımlarını ve yükümlülüklerini yerine getirebilmesi için 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/i maddesine istinaden  sermayesinin 5.000.000,00.-TL arttırılmasının oyçokluğu ile kabulüne ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Komisyon raporu hakkında söz isteyen ? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan komisyondan geldiği şekliyle oylanması bizim uygundur. 
BAŞKAN-Buyurun Serap Hanım.
Serap EYCE-Bizim için de komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur.
BAŞKAN- 3 no.lu komisyon raporunu komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (çok el kalkar), kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 4 no.lu komisyon raporu.
(83/2019 -5393 sayılı Belediye Kanununun 18.maddesinin (f) bendi ile 2464 sayılı Belediye Gelirleri Kanununun “Ücrete Tabi İşler” başlıklı 97.maddesine istinaden; ilgili Kanun ve Yönetmelikler gereği düzenlenen Geçiş Hakkı ve Saha Dolaplarına ilişkin rapor ekindeki ücret tarifesinin meclisçe karara bağlanması,  yine rapor ekinde yer alan geçiş hakkı sözleşmesinin imzalanması konusunda Belediye Başkanı Muhittin SELVİTOPU’na yetki verilmesinin oybirliği ile kabulüne ilişkin Plan ve Bütçe - Hukuk Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN-4 no.lu komisyon raporları hakkında söz isteyen ? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur. 
BAŞKAN-Buyurun Serap Hanım.
Serap EYCE-Bizim için de oylanması uygundur.
BAŞKAN- 4 no.lu komisyon raporlarını komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.5 no.lu komisyon raporu.
(92/2019-Belediyemiz Meclisinin 10/04/2019 tarih ve 32/2019 sayılı kararı ile belirlenen yurt ücretinin uygulanmasının devamına ve bununla birlikte akşam yemeği hizmetinde  faydalanmak isteyen öğrenciler için de 2019 - 2020 öğretim yılında kahvaltı ve akşam yemeği ve barınma hizmeti dahil yurt ücretinin aylık 1.290,00 TL olarak belirlenmesinin 5393 sayılı Belediye Kanununun 18.maddesinin (f) bendi gereğince oyçokluğu ile kabulüne ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN-Komisyon raporu hakkında söz isteyen ? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur. 
BAŞKAN-Buyurun Fikret Bey.
Fikret MISIRLI-Sayın Başkan şimdi Turabi yine diyecek Fikret yine başladı itirazlara ama bir önceki mecliste baktım 16 tane evet demişiz. Her şeye evet demişiz. 
 BAŞKAN-16 tane evet dediniz. Ret demediniz.
Fikret MISIRLI- Efendim. Önceki mecliste her şeye evet dedik. Demediğimiz bir şey kalmamış. Bizim bu sözü geçen yurtla ilgili olarak evet gerçekten çok güzel bir yurt yaptınız. Bu konuda Karabağlar ciddi bir örnek teşkil edecek. Yalnız bu rakamsal anlamda da bu 300.-TL’lik artışla birlikte 12.900.- TL olursa yıllık yine yaklaşık olarak tabii ki bu şey bir örnek olacak, çok anormal yüksek bir örnek olacak Karabağlar adına. Zaten % 60’a yakın bir doluluk oranı olan bir yurtta biz cazip hale getirmesi için yemeği de içine dahil edersek zaten burada dar gelirli ailelerin çocukları buraya geliyorlar. Ve bu konuda da bizim ekstradan Belediye olarak zaten bir 300 TL farkı sosyal Belediyecilik anlamında kendi bünyemizden karşılamamızın çok zor olmadığını düşünüyorum. Çünkü madem bir iyilik yapıyoruz ve gerçekten de kamuya da bu anlamda da bir örnek teşkil edecek. Dolayısıyla biz bu ilave 300 TL’lik farkın yıllık 3.000,00TL gibi bir rakamın yüksek olduğunu zaten ilk bu etaptaki 990 TL olan fiyatında o gün aylık olan 9.900,00 tekabül ediyordu. Onun bile yüksek olması nedeni ile oyçokluğu ile geçilmiştir. Yani benim meclisimizden istediğim şu; bu kardeşlerimizin en azından daha sonraki yıllara tekrar bir değerlendirilebilir ama buranın % 100 doluluk kazanması ve bunlarında hayır dualarını almamız ve onların gerçekten ihtiyaçlarını karşılamamız adına bu rakamın artırılmamasını ve yemeğin de içine dahil edilerek en azından buranın % 100 doluluk oranına sahip olmasını sağlamamızda fayda var. Teşekkür ediyorum Başkanım.
BAŞKAN-Başka söz isteyen? Buyurun Mümtaz Bey.
Mümtaz RODOS-Sayın Başkan, Değerli Arkadaşlar aslında biz daha önce 990,00 TL’yi meclisimizde geçirdik. Son olarak öğrencilerin talebi üzerine akşam yemekleri olayı gündeme geldi. Bu akşam yemekleri de öğrencilerden alınan  teklif doğrultusunda 300.- liralık rakam gündeme geldi. Tabii bu rakam gündeme geldiği zaman bende diğer arkadaşlar gibi araştırma içerisinde girdim. Şunu gördüm. Türkiye’de KYK Kredi Yurtlar Kurumuna baktığınız zaman devletin yardım yaptığı öğrenci yurtlarında sabah kahvaltısı 4,5 lira. Akşam yemekleri ise 9,5 lira. Toplam günlük  420 lira tutuyor. Buna herkes bakabilir. Bu da bize şunu gösteriyor. Belediyemizin almış olduğu bu rakam yani devletin yardım etmiş olduğu Kredi Yurtlar Kurumunun yurtlarından daha ucuz bir rakamı gündeme getiriyor. Tabii yani günümüz Türkiye’sinde bir bakıyorsunuz aylık olarak ayçiçeği yağına % 54 zam geliyor. Bir kilo fasulyeye %52 zam geliyor. Bir kilo bulgura %62 zam geliyor. Böyle bir Türkiye’de 4 çeşit bir yemeğe 10 TL değer biçilmesi yani  o kadar da çok büyük bir rakam değil tam tersine çok cüzi bir rakam. Asıl önemli olan zaten maliyetin altında Belediyemiz böyle bir girişimde bulunamaz. Bulunduğu takdirde Sayıştay  tarafından incelenmeye tabii tutulur. Bundan dolayı komisyonumuzda almış olduğumuz bu rakamın aynen geçmesini talep ediyoruz. Saygılar sunuyorum.
BAŞKAN-Başka söz isteyen var mı arkadaşlar? Olmadığına göre  komisyon raporunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (çok el kalkar), kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 6 no.lu komisyon raporu.
(87/2019 –Yürürlükteki 1. Etap 1. Bölge Üçkuyular-Şehitler Mahallesi 1/1000 ölçekli Revizyon İmar Planı'nda, E:2.00, Yençok:4 kat yapılaşma koşullu "Belediye Hizmet Alanı (BHA) (Kapalı Pazar Yeri- Otopark-Sosyal Tesis-Çok Amaçlı Salon)" olarak belirlenen; Karabağlar ilçesi, Üçkuyular Mahallesi, L18a-12a-2b paftada, 1869 adanın büyük bir bölümü ile 1870 adanın bir kısmında yapılaşma koşulları aynı kalmak üzere, mevcut plandaki 10 metre yapı yaklaşma mesafesinin 5 metre belirlenerek, "Belediye Hizmet Alanı (BHA) (Kapalı Pazar Yeri-Bölge Otoparkı-Sosyal Tesis-Çok Amaçlı Salon)" şeklinde düzenlenmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişiklik önerisi ve Plan Değişikliği Açıklama Raporu oybirliği ile uygun bulunarak 5216 sayılı Yasanın 7.maddesinin (b) bendine göre işlem yapılmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Komisyon raporu hakkında söz isteyen ? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur. 
BAŞKAN-Buyurun Serap Hanım.
Serap EYCE-Bizim için de komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur.






BAŞKAN- 6 no.lu komisyon raporunu komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 7 no.lu komisyon raporu.
(88/2019– 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu’nun 9.maddesi, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 41.maddesi ve Kamu İdarelerinde Stratejik Planlamaya İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik hükümlerine göre hazırlanan Belediyemiz 2020-2024 yılları Stratejik Planının oybirliği ile uygun görüldüğüne ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN-Komisyon raporu hakkında söz vermeye geçmeden önce bir hatırlatma yapmak istiyorum Değerli arkadaşlar. Meclis tüzüğümüze göre ihtisas ve siyasi parti komisyon adına yapılan konuşmalar 20’şer dakika. Üyelerin konuşmaları da 10’ar dakika ile sınırlıdır. Bu bütçe ve program görüşmelerinde gerektiğinde bunu uzatma 2 katı olarak uygulayabiliriz. Bunu söylerken kimsenin çok söz hakkını kısma gibi bir niyetim yok. Sadece arkadaşların konuşmalarında bunları dikkate alması yönüyle bir uyarı şeklinde belirtmek istedim. Evet buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri Kanadalı bir araştırmacı ve düşünür çok zaman öncesinde Dünya’nın artık küresel bir köye dönüştüğünü belirttiğinde hem iletişim ve hem de ilişkiler anındaki muazzam gelişmeleri vurgulamaktaydı. Dünya bilim ve teknolojiden yana tavrını koymuştur. Diğer taraftan bu söz konusu köyde Dünya kapitalist ekonomik sisteminin dikte ettiği öncelikle egemen ekonomik ilişkilerin sonrasında bu alt yapıya uygun sermayenin değerlerinin dayatıldığını da görmek durumundayız. Bu genel durum doğrultusunda sosyal demokrasi taraftarları yaşamın her alanında eşitlik adalet ve hukukun hakim kılınarak vahşi kapitalizmin tahribat ve kötülüklerini engellemek üzere harekete geçmişlerdir. Burada hemen belirtmemiz gerekir. Teknolojinin bize bir yaşam dikte etmesi yerine yaşam standardımızı yükseltecek seçenekler sunmasına özen göstermek önemlidir. Bu alanlardan biri de yerel yönetimlerdir ve halkın takdiriyle yönetimine geldikleri yerel yönetimlerde hizmet zenginliğini halka söz hakkı tanıyarak demokratik gelişmenin sağlanmasını ve vatandaş memnuniyetini içeren sosyal belediyeciliği ya da diğer adıyla toplumcu belediyeciliği gerçekleştirmek için çalışmışlardır. En çok kullanılan tanımı ile sosyal belediyecilik yerel yönetime sosyal alanlarda planlama ve düzenleme işleri yükleyen bu çerçevede kamu harcamalarını konut, sağlık, eğitim, çevrenin korunması gibi alanları kapsayacak şekilde sosyal amaca kanalize eden işsiz ve kimsesizlere yardım yapılması sosyal dayanışma ve entegrasyonun tesis edilmesi ile sosyo-kültürel faaliyet ve çalışmaların gerçekleştirilebilmesi için gerekli olan altyapı yatırımlarının yapılması için bilinçli politikalar üretmesini öngören bireyler ve toplumsal kesimler arasında zayıflayan sosyal güvenlik ve adalet kavramlarını güçlendirmeye yönelik olarak yerel yönetimlere sosyalleşme ve sosyal kontrol işlevleri yükleyen bir modeldir. Bu anlamda en genel ifadesiyle asıl olarak sosyal belediyecilik belediye sınırları içindeki ihtiyaç sahiplerine maddi yardım yapılması değil, sosyal dokunun iyileştirilmesidir. Stratejik planın orta ve uzun vadeli olduğu düşünüldüğünde yeni bir yaşam standardının tasarlanarak yaşama geçirilmesini içermesi gerektiği açıktır. Bu anlamda 2014 yılından bu yana öncelikle kentin imarının ele alınması yerinde anlamlı bir girişim ve çaba olmuştur. Kentte ayrık nizamın öngörüldüğü 2014-2019 dönemindeki bu imar revizyon çalışmalarının yanı sıra Karabağlar halkının gereksinimlerini karşılama amaçlayan kapalı pazar yerlerinin, sert merkezlerinin, taziye evlerinin, kültür merkezlerinin, rekreasyon alanının, parklarını diğer imalatların planlanması ve gerçekleştirilmesi eldeki olanaklar çerçevesinde hızla tamamlamaya çalışılmış ve bizce başarılı bir dönem geride bırakılmıştır. Takdir edersiniz ki böyle yoğun bir programın gerçekleştirilmesi ancak bilimsel, teknik ve yetkin bir ekibin kurulmasına ayrıca ciddi bir kurumsallaşmanın sağlanmasını gerektirir. Geçen sürede bu konuda da gerçekçi gelişmeler sağlanmıştır ve izlenimlerimiz ilgili sürecin yeni katkılarla sürdürülmekte olduğu yönündedir. Kurumsallık ile dikkat çekmek istediğimiz en önemli nokta belirlenmiş ve herkesçe bilinen ölçütlerin ve önceliklerin tavizsiz olarak sürdürülmesidir diyebiliriz. Stratejik plan çalışmalarında hükümet politikalarının göz önünde tutulması gerekli olduğu gibi ilçe halkının gereksinimleri ve tüm paydaşların görüş ve önerilerinin de gözetilmesi gereklidir. Elimizdeki plandan tüm gereksinimlerin gereğini yapıldığını görmekteyiz. Bugün her ne kadar stratejik plan konuşulacak idiyse de 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu çerçevesinde Cumhurbaşkanlığı Strateji ve Bütçe Başkanlığı tarafından yayınlanan belediyeler için Stratejik Planlama Rehberi doğrultusunda bugün önümüzde olan Karabağlar Belediyesi stratejik planı, performans ve bütçe çalışmalarına genel olarak baktığımızda birbirleriyle bir tutarlılık içinde olduğunu ve uyum gösterdiğini gördüğümüzü rahatlıkla söyleyebiliriz. Ayrıca bu çalışmada 2019-2023 yıllarını içeren 11. kalkınma planı, 2018-2020 yıllarını içeren Orta vadeli program, 2019-2021 yıllarına dair yeni ekonomi programı, Cumhurbaşkanlığı programı, İzmir Bölge planı, İzmir Büyükşehir bütünü çevre düzeni planı dikkatle gözetilmiş ve belediyemizi yakından ilgilendirdiği düşünülebilecek noktalar bir liste halinde belirlenmiştir. Tek  tek bütün maddeleri tekrar etmek istemiyorum ancak kabaca örneğin 11. kalkınma planın da eğitim, kadınların işgücüne katılımının sağlanması, kırsal kesimin desteklenmesi, sağlık, çocuklar, gençlik, kültürel çalışmalar ve etkinlikler, engelliler, katı atıkların geri dönüşümünün sağlanması, çevreye yönelik önlemler, afet yönetimi konuları işlenmektedir. Orta vadeli programda yine benzer konular söz konusu, yeni ekonomik programından birkaç ekle örneğin akıllı şehirler, gençlik merkezi, engelliler gibi konulara daha fazla ağırlık verilmiştir. Cumhurbaşkanlığı programında eğitim, sağlık, aile yardımları ve refah, çocuk hakları, bisiklet yolları ve afetlere karşı önlemler söz konusu. İzmir Bölge planı geri dönüşüm, enerji tasarrufu, yenilenebilir enerji ve yeşil bina mevzuatı, arıtma, yeşil ulaşım, temiz teknolojiler, kültürel etkinlikler, koruyucu sağlık hizmetleri, evde bakım hizmetleri, yerleşme dokusu içinde yeşil alan, sosyal donatı ve teknik alanları, nicelik, nitelik ve sürdürülebilirliğin arttırılması ve benzeri maddeleri içeriyor. Yine son olarak İzmir Büyükşehir bütünü çevre düzeni planı ise alt ölçekli bir planların desteklenmesi, toplumsal refahı ve yaşam kalitesini arttırmak diye devam ediyor. Birleşmiş Milletler 2030 Sürdürülebilir Kalkınma Hedefleri burada bunlar önemli maddeler yoksulluğun bitirilmesi, sağlık standartlarının yükseltilmesi, eğitim, cinsiyet eşitliği, su ve kanalizasyon hizmetleri, istihdam, sürdürülebilir kent yaşamının sağlanması çevreye duyarlılık ve adalete erişimin sağlanması gibi konuları içeriyor. Tek tek saymak yerine genel olarak stratejik planda karşılık gelen etkinliklerin programlandığını görebilmekteyiz ki üstelik bugün yapılan sunumlarda da önümüzdeki süreçte ne tür projelerin önerildiğini izledik. Örneğin gençlik merkezi, üzüm festivali, kurslar, afet toplanma alanları için İnşaat Mühendisleri Odası ile yapılan çalışmalar, sosyal yardımlar gibi konular. Genel olarak paydaşların ve özel değilse meclis üyelerimizin stratejik plana katkılarının belediye görevleri içinde yer alan kısmının dikkate alındığını görüyoruz. Bir kez daha belirtmekte yarar görüyoruz. Karabağlar'da göreve geldiğimizden bu yana gerçekleştirilen imar çalışmalarının ne kadar öngörülü çalışmalar olduğu açık bir gerçektir. Kamusal kararların alınmasında ve uygulamada merkezi yönetimin egemen ve belirleyici güç olmaktan çıkarak yerel, bölgesel, ulusal ve uluslararası aktörlerin olabildiğince süreçlere dahil edilmesi sürdürülebilirliğe katkı sağlayacaktır. Kısaca söylemek gerekirse bizce coğrafyayı kader olmaktan çıkarabilecek gerçekçi bir toplumcu belediyecilik programıdır bu. Sonuç olarak; stratejik plan ve ona bağlı olarak oluşturulan bütçe ve performans çalışmalarını gerçekçi ve anlamlı bulduğumuzu belirtmek isterim. Çalışmaları gerçekleştiren tüm çalışma ekibine ve tüm belediye çalışanlarına, Sayın Belediye Başkanımız başta olmak üzere değerli meclis üyelerimize ve nihayet halkımıza katkılarından dolayı teşekkürlerimizi iletiyorum, saygılarımla. 
BAŞKAN- Evet Ak Parti Grubu adına Fikret Bey siz mi? Buyurun. 
Fikret MISIRLI- Sunumu seyrettik, kitapçıktan da mümkün olduğu kadar faydalandık. Tabii önceki yıllarla da bir karşılaştırdık. Şimdi tabii bu son anda Büyükşehir Belediyesi 7 tane trafik düzenlemesi yapar ise 13 tanede yine böyle kültür merkezi, pazaryeri, taziye evi gibi bir takım işte aktivite merkezlerini oluşturursa bir de bir tane mobil aşevi. Bu mobil aşevini tabii ben zannediyorum ki aslında bizim bütçemiz buna yeterli. Çünkü 250 tane yemek günde dağıtmak tek bir öğün üç çeşit yani çok büyük bir rakam değil. Bunu belediyeden bekleyeceğimize hayata geçirebiliriz kaldı ki 250 tane de bence az.
BAŞKAN- 250 zaten şu anda dağıtılıyor. 
Fikret MISIRLI- Ama az bir rakam. Hatuniye Derneğinde ben başkan yardımcısıyım. Her gün 650 kişiye yemek veriyoruz Başkanım. 4 çeşit. Dolayısıyla bu dernek ve kuruluşlar bunları tabii ki böyle hayırsever işadamlarından ve insanlardan alıyor ve derneğin parasını kaç para olduğunu kasada söylemeyeyim ama geçen gün 5 tane Çankaya'da bize ofis verdiler bir binanın 7. katında. Yani bağış anlamında. Dolayısıyla bence bunu biz tabii ki tek başımıza üzerimize almak değil ama bir takım insanlarında katkısını sunacak hale getirebilirsek bununla ilgili belki farklı bir şey belirlememizde fayda var yöntem. Dolayısıyla bunu bence belediyeye bırakmayalım. Yapmazsa da zaten biz yerine getirmemiz lazım. Biz sosyal bir belediyeci olarak. Biz 9 tane de projemizi sayabildim. Zaten bunların ben bakıyorum 9 projemizi hep sürekli bunları biz koyuyoruz. Mesela içine bu nedir mobilyacılar eğitim merkezi. Biz 2010 ve 2011'de girmiş bizi bu strateji planlarına ne hikmetse 2019'un yani 2. dönemde olanla buna muvaffak olacağız herhalde ki İZKA’nın da buna bir desteği var. Artık bir milyon lira verdi, biz altı milyon lira üzerine ilave edeceğiz. Fakat ben bakıyorum o iki milyon liraymış o gün hayata geçirilseydi. Şimdi üç, üç buçuk katı kadar bir artış söz konusu. Sonra bir de şey var tabii Kız Öğrenci Yurdu. Bu da 2010 ve 2011 yıllarında yine stratejik planlarına girmiş ancak yerine getirmişiz. Bununla ilgili dört milyon hesabı etmişiz herhalde bu da 6-7 milyon TL civarında tutuyor. Bu 166 sokağında başına gelmeyen kalmamış. Burada yürüyen merdiven üç defadır yani bu stratejik planlara giriyor. Hatta bir tanesinde 2016'da %40’ı gerçekleşti diye bir öngörüde var. Sonra 2017'de %60’ı yapılacakmış ama yapılan bir şey yok. Yani anlıyorum onu bir takım sebepleri, bir takım sorunları olabilir, paramız olmayabilir ama bunları biz öngörülü olarak stratejik planlarımıza yazarsak daha sonra hiç olmazsa bunların hayata geçirilmesi noktasında bizlere de burada lüzumsuz yere bu laflar düşmez. Şimdi Sayın Başkan tabii bu stratejik plan ile ilgili olaraktan her ne kadar gördüğümüz sadece 200 sayfanın önemli bir kısmı Cumhurbaşkanlığının Kararnamesindeki önemli olacak olan maddeler var. Tabii ki onlara uyacağız. Sayfaların önemli kısmını o oluşturuyor. Bir de benim gördüğüm bir ayrı bir kısım daha var. Biz bunların birçoğunu aslında Web sayfasına koyabileceğimiz bilgiler ve bunlarda değişkenlik arz edebilir. Dolayısıyla özellikle nüfus yoğunluğu, cinsiyet, yaş grubu falan gibi konuları onları biz web sayfalarımızda çok rahat yayınlayıp bunları belki de güncel hale getirmemiz lazım. Yani biz bir plan yaptığımızda 5 yılda kaç tane kız olacak kaç tane oğlan olacak gibi bu tip tespitlere girmemizin bir anlamı yok. Şimdi tabii bununla ilgili olarak bakıyorum öncelikli olarak bu planda 151 tane aracımız var, 50 tane de kiralık aracımız var, 18 tane de yeni araç alacağız diyoruz. Şimdi bu araçlardan çöp kamyonu 18 tane var ve 4 tane alacağız. Koskoca 500 bin nüfuslu Karabağlar'a 22 tane çöp kamyonu ile ne kadar önümüzdeki yıllarda artan nüfus ve tüketiminde hızlı oranda arttığını göz önünde bulundurursak burada bu çevre ve temizlik açısından ne kadar faydalı olacağımız tartışılır. Ama ortada bir daha ilginç bir şey var. Şimdi Karbel’de 275 tane yardımcı büro hizmetlisi var, 269 tane temizlikçi. Yani ofiste oturan dışarıda çalışandan daha fazla bir arkadaş var. Eminim ki görevleri vardır. Ama biz 269 kişinin beşyüzbin kişinin bütün yüklerini sıralayacak olursak yani Karabağlar'da önümüzdeki yıllarda da çok başarılı olma ihtimalimiz zayıf ve bu arada tabii ki bakıyorum 18 tane yeni araç diyoruz. Bu 50 tane kiralık araç anladığım kadarıyla devam edecek. Bu 18 aracın bize yaklaşık alınmasın demiyorum ama bunu öngörü olarak bu planlarda inşallah bütçelere de bunlar yansır. Çünkü nereden baksan 7-8 milyon lira, bir de üzerine bunun personelini de koyduğun zaman bize her yıl bir 10 milyon liraya yakın büyük getirecek. Ama tabii ki yapılması lazım. Halbuki biz bunları yaparken bizim şu an bakıyoruz kendimizin mevcut araçlarımızın içerisinde yani %80’i 10 yılını doldurmuş yani hatta 20 yıla kadar giden araçlar var. Yani biz önümüzdeki 2 yıl, 3 yıl içerisinde bu %80 araçla bakım giderlerimizi ve bu noktada oldukça çok bedeller ödeyeceğiz ve bu bizim hizmet kalitemize mutlaka yansıyacaktır. Dolayısıyla bunların bence yenilenmesi bizim 5 yıllık stratejik planda hiç yok. Yani bunların olmamış olması bizim yarın öbür gün hizmetlerle ilgili olarak yine ya araç kiralayacağız ya da diğer ilçe belediyelere yaşları doldu diye hibe edeceğiz. Yani bence bu araç filomuzu mutlaka gözden geçirmemiz lazım. Çünkü önümüzdeki 5 yıllık planda bu satın alınacak araçlarla birlikte bizim kaliteli hizmet sunmamız çok mümkün durmuyor. Şimdi tabii ki biz gelir getirecek bir şey bakmamız lazım. Sonuçta 20 milyon lirasını borçlanarak oluşturduğumuz bir 2019 bütçesi var o da borç almak da çok kolay değil artık günümüzün şartlarında. Bakıyorum bizim 2512 tane taşınmaz, 14 adet müdürlük binası, 32 hizmet binası var. 10 tane kiracımız,  16 tane de lojmanımız var. Bunlarla ilgili ne yaptık. Yani bunları biz ekonomiye kazandırabilecek gerek kiralama gerek kat karşılığı veya bunlarla ilgili olarak gelir getirecek bir noktaya bunları taşımamışız. Tabii ki satma noktasında değil ama bunları işte belki müteahhitlerle işbirlikleri yapılarak, dar gelirli insanlara sosyal konutlar yapabiliriz. Tabii ki gerçek bedelini alarak. Şimdi buradan tabii hareketle biz bu gelir getirecek olanlardan bir tanesi mesela şu an bizim akıllı çöp tenekeleri artık dünyada kullanılıyor. Biz ilave 400-500 taneye yakın konteynır almaktan bahsediyoruz. Bu alacak olduğumuz konteynırların tabii ki bizim personel yapımızda da bu akıllı konteynırların varlığı çöp tenekelerinin varlığı bizde personel yönünden de bir tasarruf getirecektir. Yani orada basit bir hesaplamayla öncesinde bunları ayrıştıran ve mevcut çöp tenekelerinin sahip olduğu alan kadar yer kaplayan hatta biraz daha az ama onların 8 katı kadar da toplama veya hapsetme kapasitesine sahip. Şimdi biz zaten gelir getirsin diyoruz. Bu atıkları da mutlaka evsel ve sanayi atıkları ve benzeri atıkları da ayrıştırmamız lazım. Bakıyorum rapor da bunlarla ilgili elle ayrıştırma görüyorum ama bunların bize ekonomiye gelir irat kaydedilecek herhangi bir şey ne yatırıma yönelik ne tasnifine yönelik ne de bunları değerlendirmeye yönelik hiçbir şey görmüyorum ama bu Karabağlar'ın 500 bin olan nüfusunu içerisinde oldukça önemli bir konu. Bu hurdacıların yağmalaması halinde gidiyor. Yani onların buradan paramı kazansın ve ya onları biz bunları serbest mi bırakıyoruz bilmiyorum ama biz bunların mümkün olduğu kadar ayrıştırılmasını özendirecek ve belli noktalarda belki de belli paralar yükleyebilecek bir takım kutularda oluşturulabilir. Bunun İstanbul'da örnekleri var. Yani herhangi bir pet şişesini attığın zaman bir toplu taşıtta bunu Büyükşehirle konuşmak lazım. Oradan şey yükleyebilir bize araca biniş ile ilgili olarak bir tarife üzerinden bir bedel yükleyebilir. Dolayısıyla biz bunları çevrede mutlaka geri dönüşümünde kazanmamız lazım. Şimdi bizim başka bir tehlikelimiz daha var. Yani asıl sorunumuz 139 tane personelimiz 31 yılını doldurmuş. Bu rakamlardan aldık var yazıyor bunlar. 75 kişi de  25 ile 30 yıl. Şimdi biz bu arkadaşlarımızla ilgili olarak bu önümüzdeki stratejik planda hiçbir önlem görmüyoruz. Muhakkak yerlerine birilerini alacağız ama bu önümüzdeki üç beş yıl içerisinde yaklaşık 214 kişinin bize maliyeti 60 milyon. Yani biz bütçelemeleri yaparken bu 60 milyonda mutlaka bunun içerisinde koymamız lazımdı. Şimdi tabii bu arada tabii bu konuların içerisinde özellikle akıllı çöp konteynırları söyledik ve şimdi ben bakıyorum bizim stratejik plan ile ilgili olarak muhtarlarımız gelmiş, birçok sivil toplum örgütleri gelmiş işte biz de siyasi partinin temsilcileri geldi. Burada ilave görüşler koyduk ve bunların bir çoğununda yazıldığını görüyorum. Bunu da grubum teşekkür ediyorum. Ancak biz hep anketleri yaparken yani bir taraftan bunları yapıyoruz ama bir bağımsız denetim şirketi tarafından kendi belediyemizde audit edecek hiçbir şey yapmamışız. Artık bu tip bir yönteme geçilmekle bu bizim stratejik plan da bize nerede olduğumuzu o audit ettiğimiz zaman gerek sosyal belediyecilik anlamında gerekse mekansal anlamında gerekse mali anlamda bence bunu çok daha profesyonel bir şirkete yaptırmak da çok büyük fayda vardı. Çünkü biz kendi şirketlerimiz de artık bizi audit etmeye gelen Avrupalı müşterilerin koydukları birtakım standartlardan dolayı. Kusura bakmayın Başkan size bakmak zorundayım sürekli. Bazen göz göze gelemiyoruz da onun için şey yaptım. 
BAŞKAN- Dinliyorum ben sizi.
Fikret MISIRLI- Bizim kendi personellerimizle ilgili olaraktan bir gelir bizi 260 tane madde vardır. Kırık cam prosedüründen tut işte iş yaptığı yerde gözünü yıkayacak olduğu özel suya kadar. Dolayısıyla bunları audit eden firmalar bizden geldiğinde bütün bu standartları bizim bünyelerimizde bulmak zorundalar. Şimdi biz belediyede böyle bir işlem yapıldığını görmüyoruz. Tabii biz anketlerin hepsi mutlaka gerçekçi ve doğrudur ama bu tespit edilenlere ben bakıyorum biraz önce bizim Hüseyin Başkan söyledi yolların özellikle herkesimden çok büyük sıkıntısı var. Ne hikmetse o galiba birazcık pembeye yakın bir renkle yani işte %30 şikayet gibi. Ben onların bile o şikayetlerinin çok gerçekçi alındıklarını düşünmüyorum. Şimdi bizim bir kere bu stratejik planı içerisinde koymamız gereken önümüzdeki bu beş yıl Karabağlar Belediyesi öncesinde bir beş yıl nerede olacağını bu çok iyi tarif edilmesi lazım. Bu amacına ulaşabilmek için 4. yılda, 3. yılda, 2. yılda ve 1. yılda ve şu an biz ne yapıyoruz. Bunları mutlaka göreceli olaraktan ben planın içerisinde olmasında fayda var ki biz bu söz konusu hedeflere ulaşalım. Yoksa 2010 yılında hedefleyip 2019'da hayata geçirdiğimiz ya da daha Mobilyacılar Sitesi ile ilgili olarak geçecek zaten bir iki sene sonra herhalde. Yani biz iki planda ancak hayata geçirmeye çalışıyoruz. Dolayısıyla bu noktada bizim daha gerçekçi planları yapıp bu söz konusu stratejik planımızı bir daha bence revize etmek de fayda var. Zannediyorum Büyükşehir Belediyesi tabii ki bunlara evet diyecekse ki biz bu kısa dönemde bunları göremeyeceğiz. Bunun içerisinde de bunları belki koyamayacağız ama peki biz bu biraz önce saydığım bu yerlerle ilgili mesela 7 tane trafik düzenlemesini tamam Büyükşehir Belediyesi'nin uhdesinde ama yapmayacak. Yapmaz ya da. Yani peşin hükümlü olmamak lazım ama biz ne yapacağız onun yerine. Ve bununla ilgili 13 tane de Kültür Merkezi ve pazaryerleri düşünüyor. Biz bir B planımız yok. Yani B planımız 9 tane işte oradaki proje var. Dolayısıyla biz bununla ilgili oluşmuş olan alternatif tabii ki imkanları zorlayalım, büyükşehirden daha fazlasını talep edelim ama bunların yerine getirilmediği noktada biz bunlara ne gibi aksiyon alacağımız konusunda bu stratejik planlar da görmüyoruz. Ama tabii ki önümüzdeki yıl bu oluşmadığı takdirde bu stratejik planda tekrar revize etmek mümkün. Bence bunun A ve B planlarını bu stratejik planlar da işlemek lazım. Şimdi bizim Karabağlar Belediyesi'nin gördüğüm kadarıyla en büyük sıkıntısı şu an kaynak yaratamıyor. Tamam birçok şeyi söyleyebiliriz ülkenin şartları, ekonomik şu bu bir sürü şeyler söyleyebiliriz ama biz bunları ekonomik şartları yerine getirecek kendi imkanlarımızı zorlayacak belki ekonomiye kazandıracak belki bir takım şeyler yapmamız şart. Yani biraz önce söylediğim atık olabilir, biraz önce söylediğim gayrimenkullerle ilgili olarak bir tasarruflarımız. Aynı zamanda mesela o şeyde de göremiyorum önümüzdeki belki de bizim talebimiz onaylandığı noktada 6306’ya göre kentsel dönüşümün yerine getirilmesi ile ilgili o mahallelerde biz belediye olarak çünkü 16 artı demin de saydım 8, 24 tane mahallemizde hiçbir hizmet yok. Burada yaklaşık 100 bin kişiye yakın bir insanlar yaşıyor. Bu 16 mahallede 13 mahalle artı 3 hiç çivi bile çakamıyoruz diyorsunuz. Doğru çünkü kentsel dönüşümde elimiz kolumuz bağlı. Bunları hayata geçirdiği takdirde geçirildiği takdirde biz ne yapacağız oralarla ilgili belediye olarak. Yani gelir anlamında belki 50 bin konut yapsa orada yapılsa 10 bin lirada birtakım işte bunun ruhsattır, harçtır alsak belki 500 milyon lira bir gelir söz konusu ama bu konuya karşı da biz de çok ciddi bir gayret görmüyorum. Yani biz ekonomimizi arttıracak ve bununla ilgili olarak birtakım gelir artırıcı şeylere çok fazla yöntem belirleyemiyoruz tabii bunu belirleyemezken hep dönüyoruz dolaşıyoruz bu sefer düğün salonuna zam yapalım ya da işte öbür tarafta ruhsat harçlarını artıralım. Bazılarına bakıyorum böyle %100 gibi artışlar var. Yani biz bu şeye benziyor böyle işte devlette bir tane vergi mükellefini yakalayınca onu tepesine binebiliyor. Bizde maalesef burada bu insanların tepesine binip onları hiç olmazsa onlar üzerinden ekonomimiz oluşturmaya çalışıyoruz ama bütün bu değerlendirmeler içerisinde biz Karabağlar Belediyesi'nin ekonomisini geliştirecek stratejik planda ben çok olumlu ve katkı koyacak bir vizyon göremedim. Genel giderlerini azaltacak, personel giderleri otomasyona yönelik ve organizasyon yeniden belki bu arkadaşlarımızın rehabilite edilip de daha verimli çalışacak ben kimseye verimsiz demiyorum ama artık günümüzün koşullarında bu işler tamamen otomasyon ortamlarında çok daha pratik daha hızlı ve süratli yapılıyor. Hizmet kalitesi de buradan artıyor. Tabii ki bu daha ekonomik. Hatta birçok biliyorsunuz kurum artık yönlendirme servisleri bile işte alo servislerinden yapıyorlar. Dolayısıyla biz belediye olaraktan bu personellerimizin üzerinde şu an her yıl belki 100-150 -00 kişi artarak gidecek olan bu personel sayısından daha verimli çalıştıracağımız, daha ekonomik bir personel yapısına mutlaka ulaşmamız lazım. Önümüzde zaten yaklaşık 214 kişi de ayrılacak. Bu Karbel’de kaç kişi var bilmiyoruz oradaki yaş ortalamasını bilemediğim için dolayısıyla bizim daha fazla lüzumsuz yere uzatmayacağım ama mutlaka bu strateji plan içerisinde gelir getirecek hedefleri çok iyi vurgulamamız lazım. Bunun yanı sıra bizim sahip olduğumuz değerleri tekrardan çok iyi planlamak lazım. Bunun dışında evet bu kaynak yaratacağımızın haricinde gelen kaynak kayıtlarına da neden olacak araçlarımızın eskiliğinden, personellerimizin emekli olmalarından, otomasyonlardan mutlaka birazcık daha fazla söz etmemiz lazım. Teşekkür ederim Başkanım.
BAŞKAN- Şimdi bütçe komisyon başkanımıza bir söz verelim. Evet hanginiz konuşacak.  Can Bey buyurun. Komisyon başkan yardımcısı tamam.
Can ERSOY- Teşekkür ederim. Değerli Başkan, Sayın Meclis üyeleri. Fikret Bey oldukça detaylı bir bütçe değerlendirmesi aslında yaptı anladığım kadarıyla. Yani stratejik planda stratejik olarak ana hedeflerimizi koymayı tercih ediyoruz. Yani ulaşmaya arzu ettiğimiz aslında planladığımız bir bütünü aslında burada yansıtmaya çalışıyor belediye. Bu anlamda tabii Fikret Beyin bahsettiği konular aslında bütçeyi belki biraz daha yakından ilgilendiren konular olacaktır. Muhtemelen benzer bir değerlendirmeyi kendisinden alacağız. Bugünkü meclis oturumumuzun önemli kısmını 5 yıllık önümüzdeki 5 yıllık süreçte ana hedeflerimizi ortaya koyacağımız stratejik plan oluşturdu. Tabii bir yasal zorunluluktan kaynaklı bir planlama aslında bu. Ancak yasal zorunluluktan öte planı şöyle bir incelediğimizde çok iyi niyetle irdelenmiş ve çok iyi hazırlanmış aslında yasal zorunluluğun biraz daha ötesine geçmiş deyim yerindeyse tam anlamıyla hissedilerek hazırlanmış bir stratejik plandan bahsetmek mümkün. İki aşamada ele alınmış planlama birincisi durum analizi, ikincisi de geleceğe bakış yani stratejik planın yazımı veya hazırlanması diye değerlendirebiliriz. Durum analiz aşamasında belki önceki dönemlerde de benzer çalışmalar yapılmıştır ama şahit olduğum süreçte meclis üyelerinin, muhtarların, kent konseylerinin, STK raporlamalarının ve anketlerin sürecin bir parçası olarak değerlendirmesi oldukça önemli bir çalışma. Bunun yansımalarını stratejik plan içinde görmek mümkün. Tabii durum analizi yapılırken ülkenin genel içinde bulunduğu ekonomik durum ve bu durumun önümüzdeki en azından 5 yıl içinde çok da iyiye evrilmeyeceği değerlendirildiğinde aslında çok temel bir takım unsurlardan yola çıkıldığı anlaşılıyor. Örneğin bu süreçte de vurgulamışdım birimlerde verimlilik ve performans değerlendirmesi, yönetimde katılımcılık sokakta temizlik ve hijyen ama mutlaka her alanda tasarruf demiştik. Ve kentsel dönüşüm tabi kentsel dönüşüm başlı başına Karabağlar' ın alınması gereken ve bir an önce çözümlenmesi gereken bir sorun alanı. Bu noktada bir çözüme ulaşıldığında stratejik planın birçok unsuru kendini ben yerine getirmiş olacağız diye düşünüyorum. Stratejik planda 9 temel amaç belirlenmiş. Bunları çok tabii detaylı olarak verilmiş ama sıralamak isterim. Birincisi çağdaş imar planlaması ki bu kentsel dönüşüm ile de  ilgili ele alınabilecek bir konu ve buna bağlı olarak kaçak yapılaşmaya ilişkin önlemler, ikincisi ulaşım ve sosyal donatı ya gösterilen hassasiyet, üçüncüsü temiz ve sürdürülebilir çevrecilik atık yönetimi, dördüncüsü toplum ve hayvan sağlığı, beşincisi sosyal dayanışma engelliler yaşlılar yoksullar ve kadınlar üzerinden yapılan bu sosyal danışma çalışmaları çok kültürlülüğün kente Entegrasyonu altıncı madde olarak göze çarpıyor. Yedinci madde olarak eşit eğitim fırsatlarının bütün kesimlere yayılmaya çalışılması değerlendirilebilir. Sekizincisi spor duyarlılığı yani gençlerde kötü alışkanlığın önüne geçmek ve yaşlı sağlığının en üst seviyede sağlanabilmesi için spor duyarlılığı ön plana çıkarılmış ve dokuzuncu başlıktaki amaçlarda yönetimde katılımcılık şeffaflık ve performans ve verimlilik olarak özetlenebilir. Stratejik planın ana misyonu aynen kitapta yazdığı şekliyle “Modern ve teknolojinin en üst düzeyde kullanıldığı yeni Karabağlar’ı inşa etmek. Hayatın başlangıcından bitimine kadar tüm sosyal hizmetleri kapsayan insan odaklı ve çevreye duyarlı projeler” sunmak. Vizyonu ise “Yeni bir yaşamın tasarlandığı ve hayata geçirilebildiği bir kent” yaratmak.  2018 Performans Programı değerlendirmesine baktığımızda %87 gibi önemli bir başarı elde edildiğini görüyoruz. 2020' de neden bu rakam % 90 olarak telafuz edilmesin ki oldukça yüksek bir başarı seviyesi olacaktır. Bir başka unsur stratejik planla ilgili dikkati çeken birçok Belediyenin yaptığı gibi dışarıda hazırlatmak yerine Belediye bünyesindeki bürokrat arkadaşlarımızın bunu hazırlamış olması bu önemli bir farklılık diye değerlendiriyorum. Çünkü Belediyemizde ki birimler sorunların oldukça yakından takipçisiler ve dolayısı ile bu tip planlamaları yapmakta çok daha yetkin durumdalar. En erken 2 yıl sonra yeniden değerlendirebileceğimiz bu planın 5 yıl süreyle her yıl için değerlendirmeye alacağımız performans programları ve yıllık bütçe gerçekleşmeleri ile tam uyum içinde olması dileğiyle başta Belediye Başkanımız olmak üzere emeği geçen tüm Belediye ekibine teşekkür ediyorum.
BAŞKAN-  Başka söz isteyen. Buyurun Bilen Bey.
Bilen ARAS- Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri şimdi bu 2019-2020 stratejik plan programında plan ve programında gerçek değer kaynakların nasıl daha değerli hale getirilip Belediyemize katkı sağlayacak noktaya getirebiliriz. Somut daha görülebilir sorular noktasında bu dönem Belediyemiz büyük mega projeleri gerçekleştirip bravo detirtecek bir projeye, planlamaya açıkçası baktığımda rastlayamadım. Büyükşehir aynı partiden olmasına rağmen Büyükşehir'in bu noktada Karabağlar’ımıza ne faydası olmuştur? Biz bunu hiç sorgulamıyoruz. Yani bu süreç içerisinde şimdiye kadar geldiğimiz bu noktaya kadar hep biz neden riske giriyoruz Belediye olarak geçmiş 2 dönem ve bu dönemde dahil olmak üzere Büyükşehir'in maliyetlere katlanması gerekmiyor mu Sayın Başkanım ? Bölgemizi ilgilendiren yeşillik Caddesi ile yeşillik caddesi trafik sorunu ile alakalı çözüm çözücü Ulaştırma Bakanlığı'nın yeni bir gelişmesi var. Belki bununla alakalı bilginiz vardır. İzmir Büyükşehir Belediyesi'ne bununla alakalı sorumluluğu devretmiştir. Yeşillik Caddesi’ndeki bu battı, çıktılara, köprülü kavşaklara, kavşak çalışmalarına ne zaman başlayacaktır Büyükşehir? Strateji planında hayata geçirilmesi uygulaması için uygulanması için gerekli değerli bölgemizin gelir getirici yatırımlar yapılması, cazibe bölgesine dönüştürülmesi gereken yatırımlar için sizlerin muhalefet yapmamanız gerekiyor. Biz zaten burada değerli grup başkan vekilimiz Fikret Başkanında belirttiği gibi gerçekten her sizler tarafından getirilen önergeye evet demeye çalışıyoruz. Neden çünkü Karabağlar halkının yararına ve faydasına hasıl öneriler olduğu için de bunun da farkında iyi niyetinde farkında olduğumuz için evet diyoruz. Büyükşehir'in tek sorunu Karşıyaka mı? Bornova mı? Balçova mı? Narlıdere mi acaba? Neden Karabağlar’ ın sorunlarına hiç eğilmiyor Büyükşehir? Seçimden sonra bir de Büyükşehir Belediye Başkanımız hiç Karabağlarımızı ziyaret etimi acaba bunu çok merak ediyorum. Ben birkaç defa gördüm mesela daha önce Değerli Büyükşehir Belediye Başkanımızı bisikletle çok güzel bir şekilde dolaşıyor. Buraları da bir dolaşmasıyla alakalı bir teklifte..
BAŞKAN- Dolaştı. Dolaştı. Beraber dolaştık.
Bilen ARAS- Geldi mi buraya ? 
BAŞKAN- Beraber dolaştık.
Bilen ARAS- Ben hiç görmedim. Öylemi Başkanım kusura bakmayın.
BAŞKAN- Bugün size anlattığım projelerin yerlerini biz birlikte de gezdik.
Bilen ARAS-  Yani sizin ne kadar değerli fikirlerinizi olduğunu, ne kadar iyi niyetli bu projelere imza attığınızı görüyoruz zaten. Bütçe programlama ve bu paraların ne kadar doğru bir şekilde kullanıldığı ile alakalı bir endişemiz yok. Bunun hesabını da gerçekten çok açık bir şekilde veriyorsunuz. Ya Büyükşehir'in burada da açıkçası Karabağlar ile alakalıda elini taşın altına koyması gerektiği düşüncesindeyim. Stratejik planın uygulanması noktasında daha yapıcı, daha katkı sağlayıcı desteklerini de Karabağlar ile alakalı bekliyoruz. Stratejik planda somut göstergeler, hedefler, planlar, programlar mevcut görünmekte ancak sadece önemli olan plan olmanın ötesine geçebilmesidir. Uygulamaya geçemediğinde genel konjektürel ekonomik kriz bahane olmamalıdır diye düşünüyorum. Sayın Başkanımın bahsettiği gibi. Yapamadığımızda önce geri iletimi kendimize yapabilmeliyiz. Şimdi somut olarak önümüze bakmamız gereken ve  önümüzde görmemiz gereken gerçekten Karabağlar'a gerçek değeri kazandıracak zaten uzlaşma komisyonumuzda da bahsedilen adı geçen trafik sorunu yok belki orada ama onu ben kendim ilave ettim. Kentsel dönüşüm, millet bahçesi, Demokrasi Üniversitesi bir de Orman Bakanımızın Kavacık’ı ziyaret ettiğinde Mesire Alanı projesi ile alakalı güzel bir projesi vardı. Bunları biz eğer gerçekten şu dönem gerçekleştirirsek Karabağları gerçek zenginliğine ulaştıracağı düşüncesindeyim. Teşekkür ederim. Saygılar sunuyorum.
BAŞKAN- Buyurun Hüseyin Bey.
Hüseyin UZUN- Öncelikle 2020-2024 Stratejik Planda emeği geçen tüm arkadaşlarıma teşekkürlerimi sunuyorum. Bu stratejik planda bazı olması gereken yatırımların ihtiyaç ve tespitler bölümünde olduğunu gördüm. Bilmiyorum daha önceki stratejik planlar da bunlar var mıydı inanıyorum Sayın Başkan bu söyleyeceğim eksiklikleri bu salonda bulunan tüm arkadaşlarımız biz gibi onaylayacak ve bu eksiklikler inanıyorum ki kısa süre içerisinde giderildiği zaman Karabağlarımız 1 basamak daha modernleşecek ve daha yaşanabilir bir şehir olacak. Birinci en önemli hususlardan biri Karabağlar ilçemizde mesela bir konaklama evimiz yoktur 500 bin insanın yaşadığı bir şehirde bunun olmaması ilçemiz için büyük bir eksiklik olarak görüyorum. Bir otelin bir yapılabilmesi için Sayın Başkan sizin yardımlarınız veya teşviklerinizle bir özel şahsa bile bu konaklama evini yaptırabileceğinizi düşünüyorum. Diğer bir husus Karabağlar ilçemizde maalesef bir kent meydanı bugüne kadar oluşamadı. Kent meydanının oluşmasında ben inanıyorum gayret edilirse kısa yoldan yapılabileceğini düşünüyorum. Şöyle bir önerim var Karabağlar' da kent olabilecek yerleri orada bulunan konut ve arsaların istimlak edilerek bir kent meydanı oluşturulabilir. Diğer bir eksiğimiz 500 bin insanın yaşadığı bir ilçemizde bir sinema salonumuz yok. Bunu yine otel gibi bir özel şahıs da yapabilir. Gerekirse Belediyemizde yapabilir. Çünkü sinema salonunun olmamasını gerçekten çok büyük eksiklik olarak görüyorum. Diğer bir husus 4. önemli konu kadın sığınma evlerinin ilçemizde olmamasını bir eksiklik olarak görüyorum ki 5393 sayılı Belediye kanununun 14 maddesinin 1. fıkrası a bendinde nüfusu 100 bin üzerinde olan yerlerin kanunen bunu yapma zorunluluğu var. Bunu söylerken parantez açmak istiyorum ülkemizde yanılmıyorsam 144, 150 kadın sığınma evi bulunmaktadır. Burada bakıldığı zaman tüm 100 binden büyük olan Belediyeler bu görevi yerine getirmediğini de sizlere belirtmek istiyorum. Temennim bu stratejik plan içerisinde bunlar da önümüzdeki yılda programa alınarak kısa süre içerisinde gerçekleşir. Bu söylediğimiz yatırımların maliyetinin çok yüksek olduğunu düşünmüyorum. Stratejik planda bakıldığı zaman çok güzel planlamalar var bu planları zaten biz gerçekleştirebilirsek Karabağlar uçar. Ama bunu gerçekleştirmek tabii kolay değil bütçe meselesi ama biz istiyoruz ki halkımızda kısa yoldan yapılacak hizmetlerin maliyetinin az ama hizmet kalitesinin yüksek olabilecek kalemlerin kısa yoldan Belediyemiz tarafından yapılması ve Karabağlar halkımıza hizmetlerin sunulmasıdır. Teşekkür ederim Başkanım.
BAŞKAN- Başka söz isteyen olmadığına göre bir iki cümlede ben söyleyip oylamaya geçeceğim değerli arkadaşlar. Öncelikle tüm değerlendirmeleri saygı ile karşıladığımı belirterek sözlerime başlamak istiyorum. Bütün konuşmacılar görüşlerini çok büyük özenle dile getirdiler. Ben bütün arkadaşlarımıza öncelikle teşekkür ederim ve bu değerlendirmelerin hepsi de tabii ki Karabağlar' da yapılması gereken konular. Bu konular üzerinde zaten farklı bir fikir ayrılığımız yok. Tabii kentlerin gelişmesi sonuçta planlama ile olacak konular dünyadaki bugüne kadarki kentlerin gelişmesi de hep belli bir stratejik planlama ile bir noktaya taşınmış kentlerdir. Karabağlar İzmir'in en zor ilçelerinden bir tanesidir. Sorun olarak sorunlar olarak, kentleşme olarak İzmir'in en büyük ilçelerinden birisiyiz. Ve en büyüklüğümüzün bir tarafı da sorunlar şeklinde değerlendirilebilir. Arkadaşlar dillendiriyorlar meydanımız yok, sinemamızın yok, tiyatromuz yok, yeterince spor alanlarımız yok, kültür merkezlerimiz yok. Bunları farklı şekilde sayabiliriz. Karabağlar bir tek konuda biraz diğer ilçelere göre önde olabilir. Pazar yerleri konusunda biraz daha iyi durumdayız. Ha yeterli mi? tabii ki değil. Tabii şu değerlendirmeleri katılıyorum yani 5 yıl sonra biz Karabağları nereye taşımak istiyoruz? Karabağlar'ın nasıl hayal ediyoruz? Nasıl bir kent burada kentleşme oluşturacağız ? Bunlar önemli konular. Tabii bunları da yapabilmek için elinizdeki var olan değerleri, kıymetleri iyi değerlendirerek belli bir noktaya taşımak durumdasınız. Geçtiğimiz 5 yıllık süreyi biz boşuna geçirmedik diye değerlendirmek istiyorum. İzmir'de kentin geleceğe dönük planlamasını tamamlayan ilçelerden birisiyiz. Öncelikle hedeflediğimiz kentleşmeyi, şehirleşmeyi sağlayabilmeniz için planlama yapmanız lazım. Biz de bugüne kadar Karabağlar'da tamamlanmayan nazım planları bunu Büyükşehir Belediyesi ile yaptık. Demin arkadaşlarımız hani Büyükşehir Belediyesi Karabağlar da ne yaptı derken örneğin bu planlama konusunda Büyükşehir Belediyesi de ortak bir çalışma ile sonuç alabildik. O çok önemliydi. Ve arkasından uygulama imar planlarını bugün son 4. Etap meclisimizden geçti onaylandığında tamamlamış olacağız. Bir tek eksiklik kalan eksik kalan tarafımız Fikret Bey’in de belirttiği gibi 16, 17 mahalleyi içeren kentsel dönüşüm alanı bu konuda Bakanlığımız yetkili. Ama bu konunun da takipçisi olacağız. Sonuçta Bakanlık yetkisinde ama bizi de doğrudan ilgilendiren bir konu. Geçtiğimiz günlerde bir değerlendirme, ziyaret ettik bir değerlendirme yaptık. Bundan sonra da süreci Karabağlar Belediyesi olarak takip edip o bölgelerinde bir an önce planlanmasını sağlamaya yönüyle girişimlerimiz olacak. Osman AKSÜNER, Aşık VEYSEL de daha önce söylediğim gibi planlarımızı yaptık Bakanlığın onayına sunduk. Bize söylenen şu ama farklı değerlendirmeler var. Hani Buca tarafı bitsin de öyle bir yani bir entegrasyon birbirine bir koordinasyon sağlansın gibi değerlendirme var. Sonuçta yapılan plan konusunda da bir sıkıntı yok. Osman AKSÜNER, Aşık VEYSEL de o da kesinleşince Karabağlar'da plansız alan kalmayacak. Planlama yaparsanız stratejik planınızı iyi hazırlayabilirsiniz. Dörder yıllık yada beşer yıllık dilimler halinde. Çünkü o planlarda kentin nereye hangi yönde, nasıl gelişeceği bu planlarda belli nazım planlarımızda belli yani neresi ticaret alanı olacak, neresi konut bölgesi olacak, nerede eğitim alanları sağlık tesisleri, sosyal tesisler yapılacak bütün bunlar zaten planlama içerisinde netleşti. Karabağlar bu konuda bir yönüyle avantajlı durumda şöyle bir avantajı da var. Karabağlar gelişmeye müsait gelişme potansiyeli yüksek bir ilçemiz. Eğer biz yaptığımız bu planlarla stratejik planlarla imar planlarıyla bunun önünü açabilirsek Karabağlar'ın gelişmemesi için hiçbir sebep yok. Tabii ki ülkedeki ekonomik gidişat, ekonomik gelişmeler bizleri etkiliyor. Çünkü bizim gelişmemiz biraz inşaat sektörünün hareketliliğine bağlı. Çünkü Karabağlar' da en başta olması gereken nokta kentteki düzensiz dokuların yıkılıp yeniden inşa edilmesi. Bunu yapacak olan sektörde inşaat sektörü Türkiye'de zaten en gelişmiş sektör tabii şu anda ülkemizde ekonomik krizinde en fazla hissedildiği sektör inşaat sektörü bunu bir çoğumuz biliyoruz. Bu da haliyle Karabağları etkiliyor. Ama biz bunun sürekli devamlı bir kriz olacağını düşünmüyoruz. Belli bir süre sonra mutlaka bunlar atlatılacaktır ve Karabağlar öngörüldüğü şekilde kendi gelişimini, dönüşümünü, yenilenmesini sağlayacaktır. Bizlerde bu gelişmenin dönüşümün ya da yenilenmenin önünü açacak planlamaları yapmaya gayret ediyoruz. Bu konuda da bugüne kadar yaptığımız bütün çalışmalar hepsi buna dönük. Yani modern bir Karabağlar hedefliyoruz. Yollarıyla, parklarıyla, kültür merkeziyle, sosyal tesisleriyle, spor alanlarıyla, pazar yerleriyle aklınıza gelen her türlü aktivitenin rahat yaşandığı bir Karabağlar hayal ediyoruz ve bütün planlamalarımızda buna dönük. Şimdi 166 Sokak işte belli konular dillendirildi. Şimdi biz orada 3 defa ihaleye çıktık. Yürüyen merdiven ya da yürüyen bant. İhaleye katılım olmadı. Son Büyükşehir Belediyemizle de görüştük şu anda Büyükşehir Belediyesi ortak bir proje geliştirip bunu yapmayı hedefliyoruz ve bunların olmayışına birçok sebebi var. Onu yapacak teknolojiye sahip firma sayısı Türkiye'de az belli bir bilgi birikimi isteyen işler bunlar. Hadi yapalım deyince olacak şeyler tabii ki değil. Yapmaya niyetleniyoruz ama dediğim gibi ihaleye katılım olmazsa idarenin de yapacağı çok fazla bir şey kalmıyor. Şimdi göreve geldiğimden bu yana bunu hep söylüyorum asla personel konusunda popülist bir anlayış gütmedim. Şu anda en son 1490 dı personel sayımız şu anda azalmış olabilir. 1641 kişiydi 2014 Nisan'da göreve başladığım zaman. Şu anda Karabağlar Belediyesi 150 eksikle çalışıyor. Emekli olanlar var. İşte ayrılanlar var. Biz yeni eleman almadık. Yani 150 kişi şu anda Karabağlar'da 2014'e göre eksik personelle görevimizi yine yapmaya gayret ediyoruz. Şimdi işte çeşitli personeller alınmış şu bunları biz tabii ki insanları işinden etmek yada farklı noktalara taşımak gibi bir amacımız yok. Sonuçta düşüncemiz şu biz sosyal Belediyeciliği öne alan bir anlayışımız var, kazanılmış haklara da sonuna kadar saygı duyarız. O personelimize de işte arkadaşlar diyor ki yeni merkezler açılıyor. Biz eleman almadan yeni merkezleri, örneğin yurt binasına biz yeni eleman almadık. Nasıl açıldı ? Buralardan başka birimlerden oraya personel aktararak kendi içimizdekileri değerlendirerek bunları çözmeye çalışıyoruz. Aynı şekilde yüzme havuzları faaliyete geçti benzer birçok semt merkezlerimiz faaliyete geçti 150 eksiğe rağmen hiçbir zaman oralarda hizmetleri aksatmamaya gayret ediyoruz. Böyle bir politikamız, bir anlayışımız var. Yani reorganizasyon ya da rehabilitasyon derken bunları fiilen şu anda Karabağlar Belediyesi uyguluyor. Yani 150 kişi eksikle bir belediye hizmetleri sürdürürken çok büyük bir aksama yoksa burada bir izlenen personel politikasının etkisi var. Bundan sonra da aynı şekilde devam edeceğiz. Çünkü Karabağlar Belediyesi'nin bütçesi çok fazla bu tür hani belediyeler sanki çoğu yerlerde şey gibi algılanır hani işe alma yerleri gibi bize 5 yıldır yaklaşık 6. yılımız böyle bir anlayışınız olmadı. Daha ziyade nakillerle de diğer ihtiyaçlarımızı gidermeye çalıştık.  Şimdi gelir artırıcı önlemler sahip olduğumuz kıymetlerin değerlendirilmesi gibi konular arkadaşlar önerdiler.  Tabii ki biz bunları yabana atmıyoruz. Şimdi gelir artırıcı çalışmaları Karabağlar Belediyesi yapıyor. Alacakların üzerine gitmeye çalışıyoruz ama vatandaşımızı da düşünerek onu da çok zorlamamaya çok gayret ediyoruz. Sonuçta bunları nereden alacaksınız esnafın borcu var. Vatandaşın borcu var.  Bunları yaparken de dikkatli yapmanın gerektiğine inanıyoruz ve öyle hareket ediyoruz. Şimdi şu konulara hep katılıyoruz yani çöp toplamanın bir proje olduğunu bir sonuçta liyakata bağlı olduğunu proje ile bunların geliştirilebileceğine inanan bir anlayışımız var.  Sadece çöp konusu değil birçok konuda biz bunlara inandığımız için yapmaya çalışıyoruz. Öncelikle şu anda arkadaşlarımız kimse belki dillendirmedi ama ben belirteyim. Karabağlar Belediyesi bu dönemde dijital arşiv sistemini kesinlikle geçecek. Dijital arşiv sistemini bu belediyede oluşturduğumuzda da birçok hizmetin daha farklı yapılabildiğini hep birlikte izleyeceğiz. Bu bizim en temel konularımızdan birisi bizim ülkemizde birçok kamu kurumu yapabildi. Başarabildi. Bizde evet belediye olarak belli bir noktadayız ama istediğimiz noktada değiliz. Bu 4 yıllık süre içerisinde özellikle imarın arşivi özellikle mali  hizmetlerinin arşivini kesinlikle dijital ortama aktaracağız.  Ve siz belediye meclis üyelerimiz de bu sistemden sonra istediğiniz bilgiye, istediğiniz zaman ulaşabileceksiniz. Hiçbir tartışma konusu da olmayacak her şeyde şeffaf olacak, herkes bilecek nerede ne var ? Ne yapılıyor? İşte kaç tane gayrimenkulümüz var ? Nerede ne binamız var? Kaç personelimiz var ? Bütün bunlar halkın bilgisine de sunulacak.  Temel işlerden bir tanesidir şu anda bu konuyla ilgili de arkadaşlarımız farklı belediyeleri incelediler, incelemelerde devam ediyor. Yani bir şey yaparken de doğru olanı belediyeye faydası olacak olanı seçmeye de gayret ediyoruz. Bunlar  yapıldığında da gelir artırıcı önlemleri, diğer  yapacağınız yatırımları planlamanız daha kısa sürede bir yere ulaştırmanız mümkün olacak bu konuyu ben kişi olarak önemsediğim konulardan birisi bunu mutlaka Karabağlar Belediyesi'nde başaracağız.  Arkadaşlarımızın dediği gibi Kent Meydanı, tiyatro-sinema, kadın sığınma evi burada çok ifşa etmiyoruz projemiz var biraz bu konuda dikkatli yapılması gerekiyor. Zaten bugün sizlere yaptığımız sunumda özellikle Büyükşehir belediyemize yaptığımız sunumu sizlere yaptık.  Karabağlar'da Büyükşehir Belediyemizin neler yapılması gerektiği yönüyle biz taleplerimizi ilettik. Büyükşehir Belediye Başkanımızla da bazı yerleri özellikle görmek istedi. Biz de kendisi ile birlikte bu proje alanlarını gezdik. Karabağlar'ın özellikle trafikle ilgili o yolların  hepsini ben gezdirdim. Tabii  Büyükşehir Belediyesi de sadece bir tek Karabağlar ile sorumlu değil 30 ilçe var her ilçeye göre de  mutlaka kurallarına yatırım hedeflerini aldılar bunları da gerçekleştirecekler bazı projeleri de biz ortak yatırım olarak yani güçleri birleştirerek yapmayı hedefliyoruz. Sadece Büyükşehir Belediyesi'nden beklemek değil kendi  bütçemizden de verebildiğimiz kadar destekle bu projeleri hayata geçirmek istiyoruz.  Şimdi  yapılan örneğin yurt projesi Büyükşehir Belediye desteği ile yapılmış bir projedir.  Tahsin YAZICI’da Büyükşehir Belediyesi'nin desteği vardır.  Kibar Pazaryerinde vardır. Yani bugüne kadar geçen dönemden destek aldığımız projelerdir.  Bazı projelerde biz semt  merkezleri olsun diğer bizim altından kalkacağımız projelerde Büyükşehirden mutlaka destek beklentisi içerisinde değiliz. Onları biz gerçekleştirip daha büyük projelerde orada destek alma hedefimiz var. Bugün sunduğumuz projelerde özellikle ulaşım aksları Karabağlar için çok önemli.  Yani 5 tane ayrı proje önerdik. Bu 5 aks Karabağlar'ın ulaşım açısından çok önemli bunlar zaten yapıldığı andan itibaren Karabağlar'da trafik sorunu diye bir sıkıntı olmayacak. Bunları biliyoruz.  Bunları artık ezberledik. Sonuçta hepsi dönüp dolaşıp bütçeye dayanıyor. Yani ne yapacağımızı biliyoruz.  Aklın yolu bir yani bunları mutlaka yapmamız lazım bu projeler hayata geçerse Karabağlar'da bir tek şey kalıyor metronun Karabağlar'a gelmesi.  Bununla ilgili Büyükşehir Belediyesi'nin çalışması var şu anda proje safhasında özellikle metronun da Karabağları ortalayarak içerisine doğru bir yay çizerek geçmesini istiyoruz.  Bu da Karabağlar'ın gelişmesine çok büyük etki yaratacak konulardan, ulaşım projelerinden birisi. Şimdi atık ayrıştırma şu anda var Karabağlar Belediyesi'nde ama yeterli belki değildir. Bu konularla ilgili daha da geliştirmek anlamında çalışmalarımız sürüyor. Şimdi dar gelirli insanlara tabii bu 250 kişi yemek şeyi var ama burada çok konu etmedik.  Şu anda biz 1800 aileye sosyal destek kartı ile yardım ediyoruz. Yani bu ayni destek yerine direkt yani kart da yaptığımız o da aynı bir destek ama kartta yaptığımız desteği önemsiyoruz. Bütçemiz imkanları elverdiği ölçüde de bu sayıyı arttıracağız. Yani geçen yıl 1200’ler deydi. Bu yıl 1800’lere çıktık yoğun bir müracaat olduğunu da biliyorum. Ama bütçe ayırabilirsek bu taleplerini değerlendireceğiz. Şu anda Belediyemiz bu kartlara aylık 150 liralık bir yükleme gerçekleştiriyor. Bu yıl için söylüyorum. Aileler de onunla her ay gidip kendi ihtiyaçları olan yiyecek, içecek, ya da  malzemeleri alabiliyorlar. Yani bu paket dağıtma ya da yemek dağıtım yerine bu tür desteklerin daha etkili olacağına inanıyoruz. Belki bunları geliştirmek gerekir. Çünkü o zaman insanlar hani bulduğunu değil de ihtiyacı olanı seçme imkanı var.  Özellikle bu konuyu da önemsiyoruz bu yolları bu tür yöntemleri daha da geliştirmek hedefindeyiz. Değerli Meclis Üyelerimiz sözlerimi çok uzatmak istemiyorum belki söylenecek çok şey var.  Kent Meydanı çok önemsediğimiz bir konu şu anda Büyükşehir Belediyesi'nin Yunus Emre Mahallesi'ne yaptığı bir yer var altı otopark üstü Meydan oluyor küçük bir meydan yani derken çok da küçük değil büyük bir meydan yanında meydancıklarda yaratmamız lazım kentin değişik noktalarında meydanlar olması lazım. Bir çoğumuz Avrupa kentlerine gidiyoruz. Köylerine gidiyoruz.  Hep gördüğümüz şu vardır. Kentin  büyük meydanlarının yanında küçük meydancıklar vardır. Onlar kentteki yaşamın canlı olduğu alanlardır. Karabağlar'da da planlamalarımızda da bu alanlar var. Bunları gelecekte geliştirmek hedefindeyiz. Gelir artırıcı önlemler derken bizler yasal çerçeve içerisinde bunları yapmak durumundayız. Yasaların dışına çıkarak bir gelir artırıcı iş yapmaya işlem yapma yetkimiz yok. Bunu arkadaşlarımızda belirtiler. Şöyle belirteyim  bir eleştirmen olarak bakmayalım şimdi 2019 bütçemiz de bizim normalde emlak değerlerindeki artış hesaplanarak yapılmış bir bütçedir 2019 bütçemiz. Hani 5 yılda bir değerleme oranları değişiyor. Ama biz bütçemizi yaptıktan sonra bir kanun çıktı emlak değerlerin en fazla %50 artış yapılabilir  şeklinde bir yasa çıktı. Tabii o yasa çıkınca Karabağlar’da bir bütçe yönüyle sıkıntı oluştu neden oluştu. Karabağlar ilçemizin bazı bölgelerinde değerler günün rayiç değerlerine uygun bir sıkıntı yok.  Özellikle planlı gelişen alanlarda yani Fahrettin Altay, Üçkuyular, Basın Sitesi, Bahçelievler işte Bozyaka bir çok mahallemizde Yeşilyurt’ta değer yönüyle herhangi bir sıkıntı yok ama bazı mahallelerimizde o zaman değer tespitleri yapılırken oradaki yaşayan insanların ekonomik yaşamları  dikkate alınarak düşük tutulmuş. Ancak bugün o değerlerin çok üzerindeyiz.  Şöyle örnek vereyim. Örneğin kamulaştırma yapılıyor 700 TL değer tespiti yapılıyor ama biz Emlak vergisinin 150 TL'den almak durumuyla karşı karşıya kaldık şu anda böyle. Bu sorunda giderilirse sanırım gelecekte giderilebilir Karabağlar Belediyesi her yıl belki ihtiyaç duyduğu limit içindeki borçlanmayı yapmazdı bu yılda yapmayacaktı.  Bizim bütçe hesabımızda buna göreydi o değişiklikten dolayı Karabağlar Belediyesinin kaybı 22 milyon liradır. Hani bunun bir kısmının gelmediğini düşünün ya 15'te 20 milyonları arasında bir kaybı söz konusudur. Bu tür durumlarla karşı karşıya kalıyoruz. Ha bu bizim Karabağlar'da böyle de başka yerlerde de şu konular oldu çok yüksek artışlar olunca kamuoyunda tartışmalarda başlayınca Meclisten de  böyle bir kanun gelmek durumunda kaldı. Ama en fazla bizi yaraladı. Yani gelir yönü ile  söylüyorum. Bize etkisi çok oldu. Tabii ki belediye gayrimenkulleri değerlendirilerek İşte kira gelirlerinin arttırılması gibi, daha farklı değerlendirmeler gibi çalışmalarımızda var. Bunu da her yerde tabii yapamıyoruz. Yani kira gelirlerimizi birkaç daha fazla artıralım 3 misline,  5 misine çıkarabilirim. Bunlar da olursa tabii ki Karabağlar rahatlatır. Bu da neye bağlıdır bu da kentin gelişmesine bağlıdır. Yani sonuçta hepsi o dediğimiz planların uygulanmasına bağlı bunlar uygulandıkça Karabağlar Belediyesi'nin gelirleri de artacaktır.  Örneğin bu  emlak değerlerindeki  olay bu yani  bu planlar uygulandıkça kendiliğinden düzelecektir. Yani yeni konutlar yapıldığında yeni beyanlar ortaya çıktığında da bu durum belli bir zaman içerisinde düzelmiş olacaktır.  Biz o süreci hızlandırmaya uğraşıyoruz. Bizim bütün temel işimiz bu yönüyle. Değerli Meclis Üyelerimiz  Ben  tüm değerlendirmelere teşekkür ediyorum. Şimdi komisyon raporunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.  Karabağlar'a Hayırlı uğurlu olsun diyorum. Bütün emek veren bürokrat arkadaşlarımıza, hazırlayanlara, siz değerli meclis üyelerimize, komisyon üyelerimize çok teşekkür ediyorum. Karabağlar'a hayırlı olsun diyorum. Değerli Meclis Üyelerimiz  şimdi gündemimizin ikinci maddesine geçiyorum.  Dilek ve temenniler söz isteyen var mı? Yok. 
Fikret MISIRLI - Başkanım söz alabilir miyim? 
BAŞKAN-  Pardon görmedim. Buyurun Fikret Bey. 
Fikret MISIRLI- Başkanım zaten biz  bu strateji planlamayı onaylayacaktık.   yani sonuçta Yapılan bu emeğe de saygı duyuyoruz sadece biz noktada  çekince ve  eksiklerimizi dile getirdik. Bunu tamamen eleştiriler değil ama yapıcı anlamda da bir öneri olarak alınmasını arzu ettik dolayısı ile de sizin bu temenninize  teşekkür ediyorum. Şimdi Mümtaz Bey az önce bir eksik bir şey bıraktı ben oradan devam edeceğim bu 12 lira Kredi Yurtlar Kurumu da şu an devletin belirlediği bir rakam fakat 168 lira aylığı yani onu da koyduğu zaman üzerine yılda 1800 lira yapıyor Biz 9900 artı 3000 dediği zaman  12900 lira alacağız 285 lira biraz daha lüks olan bizimkinin seviyesinde olduğunu varsayalım ona da 12 lira yemek bedeli koysan o da yılda nereden baksan 3000 lira yapar.  Tabii  sosyal devlet olma bilinci ile 11 TL günlük yardım ve 21 TL'dir bu öğrencilere Devletimiz yardım ediyor.  Dolayısıyla buradaki kaldıkları paranın üzerine 1800 lira ödeyen bir öğrenci 3300 lirasını geri alıyor. Diğer tarafta 3000 lira ödeyende 6300 lirasını alıyor yani 3 bin lirası düşüyor. Şimdi 2019 Yılında birmilyonikiyüzonbin tane KYK’lı bizim böyle yurtlarda olan öğrencilerimiz var. Şuan bu yılda planlanan yani  önümüzdeki yıllara dayalı ikimilyonikiyüzbin metrekarede yeni alanlar tahsis etti KYK’lı bu öğrencilerimiz için.  Ve bununla ilgili önlisans olaraktan işte  850 lira yüksek lisans, 1275 doktora, 1400 lira gibi rakamlarla da burs ve kredi den de toplamda yaralanan 1.632.000 kişi var şimdi bunun temenni ile ne alakası var temennim benim şu biz Karabağlar Belediyesi olaraktan bu o biraz önce geçirdiğimiz 5. Maddeyi gerekirse tekrardan değerlendirelim. Bu öğrenci kardeşlerimize burada Kredi Yurtlar Kurumunun yaptığı gibi yaklaşık 1/3  - 1/4 fiyata gelen bir rakamdan bahsediyoruz. Dolayısıyla burada ki yok mu tereyağını fiyat artış zeytinyağı fiyatı ne artmış değil sosyal devlet kendi bilinciyle sübvanse ediyor. Ben de Karabağlar Belediyesi olarak bunu sübvanse edebileceğim izin bu gücümüzün olduğuna düşünerekten bu 5. maddemiz tekrar gözden geçirmemizi teklif ediyorum. Teşekkür ederim Başkanım.
BAŞKAN- Şimdi şöyle madde geçti ben şöyle belirteyim. Bizim belediyede yemekhanemiz var. pratik örnek veriyorum memurlarımıza  biz yemek çıkarıyoruz. 2/3 ‘sini Yasaya göre belediye karşılıyor.  1/3’ni de memur  kendisi karşılıyor. Şu anda yaptığımız ihalede bize gelen rakam 17 lira değil mi arkadaşlar? Yanlış bilmiyorsam. Yani 4 çeşit yemeğin şuan da bize maliye 17 lira. Biz bunu biliyoruz yine aynı yemek şey de çıkacak zaten fiilen dilek ve  temennilerle konuşuyoruz.  17 lira olarak düşünürseniz  7 lirasını belediye finans edecek. Yani öğrencilerimize de bunlar soruldu. Öğrencilerimizin altından kalkabileceği rakam nedir? Bütün bu  bilgiler alındı.  Zaten idare olarak öneriyi de ona göre getirdik burada amaç  sizin de dediğiniz gibi  öğrencilerimize yapabildiğimiz ölçüde destek olmak. Fiilen  ilk başta 990 liraydı tespit ederken biz hesaplarımızı yaptık. Yemekli 1400 liraydı ben size söyleyeyim. Bir sene önce şeyde 1200 lira civarındaydı. 110 civarı kahvaltılı. Biz zaten önerileri getirirken biz kendi içinde belediye olarak finanse ediyoruz.  Bütçemizin elverdiği ölçüde de ederi.  Yani bu konuda da hiçbir çekincemiz yok. İkincisi kapasite olarak şunu  belirteyim her geçen gün öğrenci sayısı artıyor neden?  Devlet yurtlarına müracaatla öğrenciler öncelikle haklı olarak oradaki devletin verdiği imkanlardan yararlanmak istiyorlar. Orada binlerce öğrenci bizim bildiğimiz sırada şu an çoğu bir ümitle bekliyor. Bunlar da her geçen gün orada sayı şu anda 160 diye biliyorum zaten bizim kapasitemiz de 280 civarında, 270 civarında. Önümüzdeki günlerde bu kapasite de dolar. Tabii bir uygulama yaparız. Şimdi ilk bu yıl açıldı şuana kadar çok büyük sorun yaşamadık. Belediye olarak aldığımız önlemler sayesinde işletmeyi belediye olarak yapıyoruz. Kendi işletme iştirakler işletme açıldığı için bütçesi kendi içerisinde. Bunlar tabii hepsi denetime tabii Sayıştay denetimine tabi konular uygulama içerisinde de ne sorunlar çıkar hep birlikte göreceğiz.  Biz de öğrencilere yardım konusunda hani dediğim gibi farklı düşünmüyoruz. Ama gerçekçi de olmak durumundayız o tespitler ona göre yapıldı buyurum Mümtaz Bey.
Mümtaz RODOS-Sayın Başkan, Değerli Arkadaşlar ben biraz önce yaptığım açıklamada sadece devletten yardım alan Kredi Yurtlar Kurumu'nun vermiş olduğu yemek bedelleriydi. Bir de bunun yanı sıra Kredi Yurtlar Kurumunun devletten yardım almadığı rakamlarla ben sizlere bildirmek istiyorum. Bir çorbanın fiyatı 3 TL, et yemeği 8 TL, makarna 3 lira 25 kuruş, tatlı 3 lira 50 kuruş bunu hesapladığımız da yani bizim Karabağlar Belediyesi'nin öğrencilere vermiş oldu 4 çeşit yemeğin fiyatı  17 lira 50 kuruşa tekabül ediyor. Burada çok açık bir şekilde görülmektedir.  Artı bunu da söylemek istemiyorum yani Kredi ve Yurtlar Müdürlüğündeki kurumdaki yemekhanelerde 2018-2019 yılları içerisinde yemekten dolayı hepimiz bunu çok iyi basına çok iyi yansıdı bu olaylar. Yemekten dolayı zehirlenen öğrenci durumlarını çok açık bir şekilde görmekteyiz.  Yani bu Van'da oldu. Bu Bursa'da oldu. Bu Sakarya'da oldu. Yani sayabilirim yani bunlar basına yansıyan şeyler. Ben aslında şey diyorum yani burada bu öğrencilere verilecek yemekleri belediyemizin denetimi altında oluşu çok ayrıcalık getirecektir. Bunu da Bilgilerinize sunmak istiyorum Teşekkür ederim.
BAŞKAN Şimdi  Değerli Arkadaşlar konuya dair uygulamada çıkan aksaklıkları hep birlikte izleyeceğiz. Hiçbirimizin hiç bir arkadaşımızın endişesi olmasın. Yapılabilecek bir  şey olduğu takdirde  Belediye Başkanlığı olarak biz zaten bunu hemen meclis gündemimizde taşırız bu konularda hiçbir çekincemiz bir sıkıntımız yok. Şu anda İzmir'deki en iyi yurtlardan birisi yani hizmet standartları olarak, kalite olarak. O yetmiyor önemli olan orada şu anda kalan öğrencilerimizin memnuniyeti. Biz de yemek konusunu meclise getirmemizin sebebi öğrencilerden gelen bir istek bu. Koşulları zorlayarak buraya getirdik. Öğrencilerimiz şunu dediler. Bize sabah kahvaltı ve akşam yemeği de çıkarın. Çünkü çevrede yemek yiyebilecekleri mekanlar biraz uzakta. Kız öğrenci de olduğu için. Bu hafta bizim süratle gidermemiz gerekiyordu bu şeyle de getirdik. Çıkan aksaklıklar  olursa da hep beraber bunları izleriz daha da yapacaklarımız olursa  gündeme taşımak da hiçbir sıkıntımız yok Değerli Arkadaşlar onu belirteyim. Başka söz isteyen yoksa toplantıya katılamayan Mustafa Alper GÜLDALI’nın mazeretini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler  (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis  Üyelerimiz bundan sonraki meclis toplantımızı 15 Ekim 2019 Salı Günü yapacağız. Saat konusunda erken saatte yapalım arzu ediyoruz. Hem o  gün akşam şimdiden belirteyim bütçe yemeğimiz olacak. 15 Ekim 2019 Salı Saat 16:00 uygunsa arkadaşlar saat 16:00'da meclisimiz bu salonda tekrar toplanacak. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler  (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Herkese iyi akşamlar diliyorum Değerli Arkadaşlar.
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