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BAŞKAN- Değerli Meclis Üyelerimiz. Karabağlar Belediyesi 2019 Yılı Aralık Ayı meclisimizin ilk oturumunu açıyorum. Yeterli çoğunluğumuz vardır. Bu arada AK Parti İlçe Başkanımız aramızda ona hoş geldiniz diyoruz. Başka misafirlerimiz yok. Seyircilerimiz var. Saadet Partisi'nden arkadaşlarımız var. Onlara da hoş geldiniz diyoruz. Evet. Tamam. Bütün misafirlerimize hoş geldiniz diyorum. Değerli Meclis Üyelerimiz gündemimize geçmeden birkaç konuda Meclisimizi bilgilendirmek istiyorum. Geçtiğimiz kasım ayında çok önemli iki gün vardı. Birisi Ulusal Kurtuluş Savaşı'mızın Önderi Cumhuriyetimizin kurucusu Mustafa Kemal Atatürk'ü 10 Kasım'da hep birlikte ölüm yıldönümünde onu bir kez daha minnetle, şükranla andık. Diğer önemli bir günde 24 Kasım Öğretmenler Günü idi. O gün de bütün öğretmenlerimizi yürekten kutladık. Çünkü öğretmenlik mesleği kutsal bir meslek. Bu meslek hepimizi yetiştiren, ülkemizi geleceğe taşıyacak kadroları yetiştiren bir meslek dalı. Tekrardan ben bütün öğretmenlerimizi yürekten selamlıyorum. Ve onların emeklerini hiçbir zaman unutmayacağımızı da bir kez daha belirtmek istiyorum. Değerli Meclis Üyelerimiz tabii bir gün daha vardı 25 Kasım. Kadına şiddetin olmaması gerektiği gün. 25 Kasım'ı da buradan bir kez daha hatırlatmak istiyorum. Ülkemizde maalesef zaman, zaman kadınlarımıza uygulanan şiddet var. Biz bu şiddeti buradan bir kez daha kınıyoruz, lanetliyoruz. Bunun doğru olmadığını buradan Karabağlar meclisinden bir kez daha dillendirmek istiyorum. Değerli Meclis Üyelerimiz yarın da 3 Aralık'ta Dünya Özürlüler Günü. Bugün de bizim ilçemiz için de önemli bir gün. Tabii özürlüleri sadece bir günde hatırlamak yetmez. Karabağlar'da yaklaşık 70 bine yakın değişik engelleri olan insanlarımız var. Bu insanlarımız Karabağlar'da yaşıyorlar. Yerel yönetim olarak en başta gelen görevlerimizden birisi de engelli insanlarımızın yaşamını rahatlatmak. Ona ilişkin önlemleri almak, projeler geliştirmek tabii ki en başta yerel yönetimlerin işi. Biz de yaptığımız projeler de yaptığımız düzenlemelerde mutlaka engelli insanlarımızın da yararlanacağı şekilde parklarımızı diğer hizmet binalarımızı ve yaptığımız diğer projelerde hep bunu önemsiyoruz ve dikkate alıyoruz. Engelli insanlarımızın da en iyi şekilde yararlanmalarına çalışıyoruz. Bugün bu konuda da gündemimizde bir önergemiz var. Biraz sonra bu önergeyi de meclisimiz görüşecek. O konuda da orada görüşlerimizi dile getireceğiz ve 5 Aralık'ta Kadın Hakları Günü. Bu da önemli günlerimizden birisi. O gün içinde Türkiye'de belki değişik etkinlikler yapılacak. Türkiye'de de dünyada kadınlara seçme ve seçilme hakkını tanıyan ülkelerden biriyiz. En başta tanıyan ülkelerden biriyiz. Biz kadınların toplumsal yaşamın her alanında hak ettiği yeri almasını istiyoruz. Bu konuda da yine yerel yönetim olarak üzerimize düşeni yapmaya gayret ediyoruz. Değerli Meclis Üyelerimiz tabii önümüzdeki bu ay içerisinde birçok önemli gün var. 4 Aralık Dünya Madenciler Günü. Madenlerde hayatlarını kaybeden madencileri bir kez daha buradan anıyoruz. Onlar da toplumsal yaşam içerisinde görevlerini yaparken hayatlarını kaybediyorlar. Onları da bir kez daha buradan rahmet ve minnetle anıyoruz. 10 Aralık Dünya İnsan Hakları Günü. Bu da önemli bir gün. Ülkemizde de o günle ilgili birçok etkinlikleri izleyeceğiz. İnsan hakları çok hassas bir konu. Ülkemizde de insanların yaşamlarını sürdürürlerken haklarında bir yanlışlık olmamasını arzu ediyoruz. Hukukun, özgürlüğün tam anlamıyla ülkemizde yerleşmesinden yanayız ve insanlar yaşamlarını sürdürürken başka birine, başka birinin yaşamına rahatsızlık vermediği sürece de ona gereken saygının gösterilmesinden yanayız. Bu anlamda insan hakları gününü de şimdiden kutluyoruz. Eskiden Yerli Malları Haftası vardı. Çoğumuz okuduğumuz ilkokullarda bunu yaşadık. Son zamanlarda yine özellikle yerli malı kullanımı zaman, zaman gündeme geliyor. Çünkü dünya ülkeleri daha ziyade tabii herkes kendi ülkesinin çıkarlarına dönük hareket ediyor. Biz de kendi ülkemizin geleceği açısından kendi ürettiklerimizin kullanmanın daha doğru olduğunu düşünüyoruz. Tabii bugünkü Dünyada sadece kendi içine kapanmak yeterli bir olay değil. Tabii ki Dünya ile rekabet edeceksiniz. Dünya ile yarışacaksınız ama tekniği bilimi kullanarak da kendi ürettiklerinizi dünyaya tanıtmak, dünyaya satmak da en önemli görevlerimizden birisi. Bir diğer gün de Dünya Kooperatifçilik Günü 21 Aralık'ta. Yine  son yıllarda kooperatifçiliğin önemini hep birlikte tartışmaya başladık. Bu da önemli bir konu. Daha iyi üretim yapmak, dayanışma içerisinde bir üretim yapmanın yollarından birisi de kooperatifçilik. Ülkemizde de bu konuda çok iyi örnekler var. Bunun da geliştirilmesi ülkemiz ekonomisi açısından, ülkemizdeki istihdam açısından da çok yararlı olacağı düşüncesindeyiz. Değerli Meclis Üyelerimiz geçtiğimiz ay Belediyemizin rutin çalışmaları devam etti. Geçtiğimiz ay daha önceki günlerde tamamladığımız, bu yıl faaliyete geçirdiğimiz yurt binasının resmi açılışını gerçekleştirdik. Karabağlar'a hayırlı olsun diyoruz. Bu Cuma günü de 6 Aralık Cuma Günü Saat:11.00’de  Marangozlar Odamızla Marangozluk Eğitim Merkezi'nin temelini atacağız. İnşaatımız başladı ama bir tören yapacağız. Orayı da en kısa zamanda tamamlayarak Karabağlar'ın hem de Marangozlar Odamızın hizmetine açmış olacağız. Bu da Karabağlar için önemli projelerden birisi. Bugün Karabağlar'da çok tartışılan Nasrettin Hoca'nın ihale günü vardı. Şu anda sanırım bugün teklifler verildi. Komisyon değerlendirmelerini yapıyordur. Ben de henüz durumunu bilmiyorum. Bugün itibariyle bu ihale gerçekleştirildi. İhale Komisyonumuz değerlendirmeyi yaparak işlemi sonuçlandıracak ve Nasrettin Hoca'nın içini de Çocuk, Bilim, Kültür ve Sanat Merkezi haline getireceğiz. Daha önce söylemiştim. Bu projede İZKA desteği var. Biraz önce açıkladığım Marangozluk Eğitim Merkezini de yine  İZKA’nın desteği var. Bu iki proje İZKA desteği ile yürütülecek. Kibar pazaryerinde çalışmalarımız devam ediyor. Belki üst taraftan görünmüyor ama ara katta özellikte düğün salonu, çok amaçlı salon, taziye evinin semt merkezi  olduğu kartta yoğun bir çalışma devam ediyor. Üstüne de çelikten bir çatı gelecek kapalı pazar yerinin üstüne. Onun da siparişleri verildi. Umarım en kısa zamanda orayı da tamamlarız ve hizmete açarız. Tahsin Yazıcı ile ilgili daha önce söylemiştim. Fesh etmiştik. Fesihten sonra mevcut müteahhitle uzlaşarak fesih işlemi tamamlanmış oldu. Şimdi tekrardan ikmal inşaatının tamamlama süreci başlatıldı. Yoğun olarak arkadaşlarımız bu çalışmayı sürdürüyorlar. Limontepe Semt Merkezi inşaatımız % 40’lar seviyesinde. Önümüzdeki yıl orayı da tamamlayarak hizmete açacağız. Diğer birçok projemiz çalışmaları sürdürüyor. Onlarda tamamlandıkça peyderpey uygulamaya koyacağız. Asfalt plentimiz doğalgaza geçirildi tamamlandı ve şu anda asfalt plentimiz faal hale geldi. Asfalt üretimimizde doğalgazla başladı. Bununda tasarruf yönüyle,  bir hayli faydası olacak. Park yenileme çalışmalarımız şu anda 5 park. Hulusi Kentmen Parkı, Kadın Hakları Parkı, Basın Sitesi Parkı, Ant Park. Bu parkların aşağı yukarı tamamı Demiryolları Parkı tamamlandı. Onlar da yeni haliyle en kısa zamanda vatandaşımızın hizmetine sunulacak. Zaten şu anda fiilen bu parklar vatandaşlarımız tarafından kullanılıyor. Değerli Meclis Üyelerimiz sözlerimi çok uzatmayacağım. Onun dışında zaten rutin işlerimiz devam ediyor. Temizlikti, yol bakım çalışmalarıydı, park revizyonlarıydı bunlar aynı şekilde devam edecek. Kendi kısıtlı olan bütçemizi en iyi şekilde kullanmaya, hizmet vermeye gayret ediyoruz. Bu gayretimiz aynı kararlılıkla devam edecek. Planlama ile ilgili çalışmalarımızı da daha önceleri zaten söylemiştik. Aşık VEYSEL, Osman AKSÜNER biliyorsunuz Bakanlıkça bize yetki verilmiştir. Riskli alan ilan edilen bir bölge. Burayla ilgili de geçtiğimiz günlerde Bakanlık yetkilileriyle görüştük. Karşılıklı bu konuda bir an önce sonuçlanması yönüyle çalışmalar devam ediyor. Sanırım yakın bir zamanda da bu plan tamamlanmış olacak. Değerli Meclis üyelerimiz geçtiğimiz ayda birçok tabii sosyal ve kültürel faaliyetlerimizde oldu. 10 Kasım münasebetiyle çeşitli etkinliklerimiz gerçekleştirildi. Bu önümüzdeki Aralık ayında bir açılışı daha gerçekleştireceğiz. Meclisimizin aldığı kararla Akut’a tahsis ettiğimiz yerinde 21 itibariyle Akut’la beraber açılışı gerçekleştirilecek. Akut'un İzmir'deki Merkezide Karabağlar'da faaliyete geçmiş olacak. Biliyorsunuz yerimiz Bozyaka Pazaryeri altındaki bir yeri tahsis etmiştik. Orada ki çalışmalarda 21 Aralığa kadar tamamlanacak ve 21 Aralık'ta orası da Akut tarafından hizmete açılacak. Evet Değerli Meclis üyelerimiz kısa olarak sizlere vermek istediğimiz bilgiler bunlar. Şimdi bu şekilde meclisimizin açılışını gerçekleştirmiş olduk. Gündemimizin 1. Maddesini geçiyorum. Şimdi gündemimizin 2.maddesi. Meclisçe verilecek önergeler var. Okuyalım Lütfen.

(108/2019-Karabağlar ilçe sınırları içerisinde yaşayan engelli bireylerin okçuluk-atıcılık dalında eğitim olanaklarının araştırılması ve sağlanması  için Meclis Heyetince bir karar alınması hakkındaki Meclis Üyesi Cengiz AKTAŞ ve Servinaz ÖMÜR tarafından verilen önerge okunduktan sonra.)

BAŞKAN-Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan, gündeme alınması uygundur.

BAŞKAN-Aynı zamanda havale edilecek komisyonu da iletirseniz bir kez daha tekrar yapmayalım.

Zafer Levent YILDIR-Spor, Genç ve Çocuk Komisyonu ile Engelliler Komisyonu uygun ama bir ilave daha var. Bu arada Sayın AK Parti İlçe Başkanımızın aramızda olduğunu gördük. Bizde kendisine hoş geldiniz diyoruz. Diğer misafirlere de hoş geldiniz diyoruz. 

BAŞKAN-Buyurun Serap Hanım.

Serap EYCE-Bizim içinde komisyonlara havale edilmesi uygundur.

BAŞKAN- Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Önergenin Spor,  Genç ve Çocuk ile Engelliler Komisyonuna havalesine oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Diğer önerge.

(109/2019-Karabağlar ilçe sınırları içerisindeki esnaf ve sanatkarların hem Belediyemiz ile hem de kendi aralarında iletişim ve sosyalliklerini arttırmak adına turnuva düzenlenmesi ve gerekli adımların araştırılması için Meclis Heyetince bir karar alınması hakkındaki Meclis Üyesi Nedim TOPALOĞLU, Fırat EROĞLU, Dila KOYURGA, Cengiz AKTAŞ tarafından verilen önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen. Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan gündeme alınması Spor,  Genç ve Çocuk komisyonuna yönlendirilmesi uygundur.

BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.

Serap EYCE- Biz ilave olarak bir de Esnaf Komisyonuna havale edilmesini talep ediyoruz.

BAŞKAN- Evet.

Zafer Levent YILDIR- Uygundur Başkanım.

BAŞKAN- Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar), etmeyenler(eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Önergenin Spor,  Genç ve Çocuk Komisyonu ile ve Esnaf Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Diğer önergemiz.

(110/2019-Çocukların yeteneklerine ve gelişimlerine göre doğru spor dalına yönlendirilmesine dayalı  gerekli araştırmaların yapılması için Meclis Heyetince bir karar alınması hakkındaki Meclis Üyesi Nedim TOPALOĞLU, Fırat EROĞLU, Dila KOYURGA, Cengiz AKTAŞ tarafından verilen önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen. Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR- Spor,  Genç ve Çocuk Komisyonu çok çalışmak istiyor Sayın Başkan gündeme alınması uygun olup Önergenin Spor,  Genç ve Çocuk Komisyonuna yönlendirilmesi uygundur.

BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.

Serap EYCE- Biz artı olarak Kadın Erkek Eşitliği Komisyonuna da havale edilmesini uygun görüyoruz. 
Zafer Levent YILDIR- Uygundur Başkanım.

BAŞKAN- Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Önergenin Spor,  Genç ve Çocuk Komisyonu ile Kadın Erkek Eşitliği Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Diğer önergemiz.

(Karabağlar ilçe sınırları içerisinde ikamet etmiş uluslararası spor dallarında başarı elde eden milli sporcularımızdan destek alınması ile proje üretilmesi için Meclis Heyetince bir karar alınması hakkındaki Meclis Üyesi Nedim TOPALOĞLU, Fırat EROĞLU, Dila KOYURGA, Cengiz AKTAŞ tarafından verilen önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN-Değerli Meclis üyelerimiz bunu öneri olarak alalım ve Spor Müdürlüğümüz bu konuyu değerlendirsin uygun görürseniz. Evet.

Zafer Levent YILDIR- Bizim için uygundur Başkanım.

Serap EYCE- Bizim için de uygundur.

BAŞKAN- Evet başka öneri var mı ? Önerge yok. Evet onu şey de alacağız evet. Birimlerden Gelen Önergeler bölümüne geçiyoruz. 1 no.lu önerge. Onu en sonda okursunuz artık.

(99/2019–5393 Sayılı Belediye Kanunu ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği hükümlerine dayanılarak hazırlanan Karabağlar Belediyesi Meclis Denetim Komisyonunun Kuruluşu, İşleyiş ve Yönetimini, Denetim Faaliyetlerinin Yürütülmesine İlişkin Usul ve Esasları Düzenleyen önerge ekinde sunulan Meclis Denetim Komisyonu Çalışma Yönergesinin görüşülerek karara bağlanması hakkındaki önerge okunduktan sonra)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen ? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan Hukuk Komisyonunda görüşülmesi uygundur.

BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.

Serap EYCE- Bizim içinde Hukuk Komisyonunda görüşülmesi uygundur.

BAŞKAN- Hukuk Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar), etmeyenler(eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. 2 no.lu önerge.

(100/2019–22/02/2007 Tarih ve 26442  sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik hükümlerine göre ihdas edilen ve müdürlükler arası dolu olarak aktarımı yapılan kadrolara ilişkin (III) sayılı dolu kadro değişikliği (memur), (II) sayılı boş  kadro değişikliği (memur) cetvelleri hakkındaki önerge okunduktan sonra)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen ? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan oylanması uygundur.

BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.

Serap EYCE- Bizim içinde oylanması uygundur.

BAŞKAN- 2 no.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 3 no.lu önerge.
(101/2019 - Belediyemizde 657 sayılı Devlet Memurları Kanununa tabi olarak çalışan memurlar ile 5393 sayılı Kanunun 49.maddesine göre tam zamanlı istihdam edilen sözleşmeli personel için çoğunluğa sahip Tüm Belediye ve Yerel Yönetim Hizmetleri Emekçileri Sendikası (Tüm-Bel-Sen) ile Belediyemiz arasında imzalanan Toplu İş Sözleşmesi 31/12/2019 tarihinde sona ereceğinden, Belediyemizde 657 sayılı Devlet Memurları Kanununa tabi olarak çalışan memurlar ile 5393 sayılı Kanunun 49.maddesine göre tam zamanlı istihdam edilen sözleşmeli personele 01/01/2020 - 31/12/2021 tarihleri arasında sosyal denge tazminatı ödenmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen ? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan bildiğimiz kadarıyla bu toplu sözleşme görüşmeleri Aralık Ayı içerisinde yapılması gerekiyor. Bu nedenle bizim için oylanması uygundur.

BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.

Serap EYCE- Bizim içinde oylanması uygundur.

BAŞKAN- 3 no.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 4 no.lu önerge.
(102/2019 - Türkiye Yardım Sevenler Derneği ile işbirliği yapılarak gönüllülerden oluşan katılımcıların el emeği ile yaptıkları ürünleri ihtiyaç sahiplerine ulaştırmak üzere yürütülen İyilik Atölyesi Projesinde isim değişikliği yapılması hususunda ek protokol imzalanması için Belediye Başkanı Muhittin SELVİTOPU’ na yetki verilmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra)
BAŞKAN- Kısa bir açıklama yapayım Değerli Arkadaşlar. Biliyorsunuz bu konu daha önce meclisimizden geçmişti. Türkiye Yardım Sevenler Derneği ile de biz bu protokolü yaptık. Ancak aynı isimde bir dernek varmış İzmir'de. Bu dernek isim hakkının kendisinde olduğunu, bunun kullanılmaması gerektiği yönünde bize müracaat etti. Biz de bu konuyu değerlendirdik meclisimiz bu önergeyi uygun görürse Yardım Sevenler Derneği ile gene aynı amaca dönük ama isim değişikliği yaparak bu çalışmaları yürüteceğiz. Evet buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR- Oylanması uygundur Başkanım.

BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.

Serap EYCE- Oylanması bizim içinde uygundur.

BAŞKAN- 4 no.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 5 no.lu önerge.
(103/2019 - Kardeş Belediyemiz olan Malatya ili Hekimhan Belediyesi'nin 07/11/2019 tarih ve 57173384-801-07.01 sayılı araç talep yazısı ile, belediye asli hizmet ve çalışmalarında kullanılmak üzere  önerge ekinde ruhsat bilgileri mevcut olan 35 CHH 83 plakalı, Ford Transit Marka, model yılı 1998 olan, SFAEXXDJVEVA62282 Şase no.lu  minibüsün Taşınır Mal Yönetmeliğinin 31.Maddesi uyarınca Hekimhan Belediyesine bedelsiz olarak devredilmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen ? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan aracın bakımlı olduğu umuduyla onaylanması uygundur.

BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.

Serap EYCE- Bizim içinde oylanması uygundur.

BAŞKAN- 5 no.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Tabii ki oraya yürümeyen aracı göndermeyeceğiz arkadaşlar. 
Zafer Levent YILDIR- Araç 98 model Başkanım.

BAŞKAN-Olsun bütün bakımları ne gerekiyorsa yapılacak, yapıldıktan sonra araç Belediyemize teslim edilecek.  Özellikle il bazında belediye olunması dolayısıyla o tür yerlerde köyler biliyorsunuz mahalleler oldu ulaşımla ilgili belediyelerin sıkıntıları var bu amaçla biz de bu hibeyi gerçekleştirelim istedik hayırlısı olsun diyorum. 6 no.lu önerge.

(104/2019- Belediyemizin İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 2019 yılı bütçesinde yer alan (01) Personel Giderleri ile (02) SGK Primi Giderleri ekonomik kodlarına ve Belediyemizin kullanmış olduğu krediler ile İller Bankası'ndan kesilen vergi ve sosyal güvenlik primi borçlarına ait faiz ödemelerinin yapıldığı Mali Hizmetler Müdürlüğü 2019 yılı bütçesinde yer alan (04) Faiz Giderleri ekonomik koduna önerge ekindeki listede yer alan Bütçede Fonksiyonel Sınıflandırmanın Birinci Düzeyleri arasındaki aktarmaların Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 36'ncı maddesi gereği yapılması hakkındaki önerge okunduktan sonra)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen ? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi uygundur.

BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.

Serap EYCE- Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi bizim içinde uygundur.

BAŞKAN- Önergenin Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar), etmeyenler(eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. 4 no.lu önerge. Bu önerge ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonumuz bir an evvel toplanırsa bunu bir an önce karara bağlamamız gerekiyor. Onun için zaten Çarşamba Günü bir meclis daha gerçekleştireceğiz. Yıl sonu gelmesi nedeniyle. 7 no.lu önerge.

(105/2019 - Belediyemiz adına kayıtlı İzmir ili, Karabağlar ilçesi, General Kazım Özalp Mahallesi, 6206 ada, 652.02 m² yüzölçümlü, 77 parsel sayılı taşınmazda kayıtlı Zemin Kat, 9 numaralı daire cinsindeki bağımsız bölümün 2886 sayılı Devlet İhale Kanununa göre satışının yapılabilmesi için 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18. maddesinin (e) bendine göre bir karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen ? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan bu maddenin İmar Komisyonunda görüşülmesi uygundur ancak paraya da ihtiyaç olduğu düşünüldüğünde Çarşamba günü yapılacak meclise yetiştirilmesinde de yarar gördüğümüzü söylemek isteriz.

BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.

Serap EYCE- Bizim içinde imarda görüşülmesi uygundur.

BAŞKAN- 7 no.lu önergenin İmar Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler(eller kalkar), etmeyenler(eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. 8 no.lu önerge.

(106/2019 – Yürürlükteki 1/1000 ölçekli 1. Etap Basın Sitesi ve Civarı Revizyon İmar Planı, 1/1000 ölçekli 1. Etap Vatan - Ali Fuat Cebesoy Mahallesi Revizyon İmar Planı, 1/1000 ölçekli 2. Etap Vatan - Bozyaka Mahalleleri ve Civarı Revizyon İmar Planı ile 1/1000 ölçekli 2. Etap Bahçelievler – Gülyaka Mahalleleri ve Civarı Revizyon İmar Planı'nda "Mania Planı" sınırlarının Adnan Menderes Havalimanı Mania Planına ait güncel sınırlar dikkate alınarak, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 14.05.2018 tarih ve 05.602 sayılı kararı ile uygun görülerek onaylanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği doğrultusunda düzenlenmesine ilişkin Belediye Başkanlığımızca hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisi ve Plan Değişikliği Açıklama Raporunun incelenerek karara bağlanması hakkındaki önerge okunduktan sonra)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen ? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan İmar Komisyonunda görüşülmesi uygundur. BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.

Serap EYCE- İmar Komisyonunda  görüşülmesi bizim içinde uygundur.

BAŞKAN- 8 no.lu önergenin imar komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 9 no.lu önerge.
(107/2019–Karabağlar ilçesinde yaşayan engelli vatandaşlarımızın yaşamını kolaylaştırmak amacıyla, Karabağlar Belediye Meclisi’nin 01.03.2018 tarih ve 30/2018 sayılı kararıyla uygun görülerek, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11.06.2018 tarih ve 05.731 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 06.07.2018 tarihinde onaylanan 1/1000 ölçekli 1. Etap Üçkuyular – Şehitler Mahallesi Revizyon İmar Planı, 1/1000 ölçekli 1. Etap Basın Sitesi ve Civarı Revizyon İmar Planı, 1/1000 ölçekli 1. Etap Vatan – Ali Fuat Cebesoy Mahallesi Revizyon İmar Planı, 1/1000 ölçekli 2. Etap Vatan - Bozyaka Mahalleleri ve Civarı Revizyon İmar Planı, 1/1000 ölçekli 2. Etap Bahçelievler – Gülyaka Mahalleleri ve Civarı Revizyon İmar Planı plan notlarının bütünleştirilerek imar mevzuatıyla uyumlu hale getirilmesine ilişkin plan değişikliği kapsamında yürürlükte bulunan “Plan Uygulama Hükümleri”nin “Genel Hükümler Bölümü”nün 1.37.maddesine “Kat adedi 1 den fazla olan binalarda en az 1 adet asansör tesisi zorunludur.” plan notunun ilavesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisi ve Plan Değişikliği Açıklama Raporunun incelenerek karara bağlanması hakkındaki önerge okunduktan sonra)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen ? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan imar komisyonunda görüşülmesi uygundur. BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.

Serap EYCE- Bizim içinde İmar Komisyonunda görüşülmesi uygundur.

BAŞKAN- Önergenin İmar Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz bu konu engelli yurttaşlarımız için gündeme getirilen bir konu özellikle bir yerden bir yere nakil konusunda bu çok sıkıntılar yaşanıyor bildiğiniz gibi. Özellikle yürüyemeyen yürüme engeli olan yurttaşlarımız açısından. Bu plan notuyla bundan sonraki yapılacak binalarda mutlaka bununla ilgili de bir önlem alınması hedefleniyor. Bu sorunu zaman zaman bizler gittiğiniz mahallelerde vatandaş tarafından hep yakınmalarını duyuyoruz. Bu plan notu yürürlüğe girdiği takdirde bir derece olsun o insanlarımızın da yaşamı rahatlamış olacak. Evet bir ek önerge vardı sanırım birimlerden gelen okuyalım

(111/2019-İzmir Büyükşehir Belediye Başkanlığı (Sosyal Projeler Dairesi Başkanlığı)’nın 26/11/2019 tarih ve E.285870 sayılı yazıları ile; Belediyemize bağlı olarak hizmet vermekte olan Selvili Mahallesi, Selvili Parkı adresinde bulunan semt merkezinin bölgede tespit edilen ihtiyaçlar doğrultusunda 4-6 yaş arası çocuklar ve onların ailelerine yönelik çalışmaların yapılabilmesi için “Masal Evi” olarak değerlendirilmek üzere İzmir Büyükşehir Belediyesine devri talep edilmiştir. 5393 sayılı Belediye Kanununun Meclisin Görev ve Yetkileri başlıklı 18. maddesinin (e) bendinde; “Taşınmaz mal alımına, satımına, takasına, tahsisine, tahsis şeklinin değiştirilmesine veya tahsisli bir taşınmazın kamu hizmetinde ihtiyaç duyulmaması halinde tahsisin kaldırılmasına; 3 yıldan fazla kiralanmasına ve süresi 30 yılı geçmemek kaydıyla bunlar üzerinde sınırlı ayni hak tesisine karar vermek.” ve 75. maddesinde; “Belediye, belediye meclisinin kararı üzerine yapacağı anlaşmaya uygun olarak görev ve sorumluluk alanlarına giren konularda; d)Kendilerine ait taşınmazları, aslî görev ve hizmetlerinde kullanılmak üzere bedelli veya bedelsiz olarak mahallî idareler ile diğer kamu kurum ve kuruluşlarına devredebilir veya süresi yirmibeş yılı geçmemek üzere tahsis edebilir. Bu taşınmazlar aynı kuruluşlara kiraya da verilebilir. Bu taşınmazların, tahsis amacı dışında kullanılması hâlinde, tahsis işlemi iptal edilir. Tahsis süresi sonunda, aynı esaslara göre yeniden tahsis mümkündür.” denilmektedir. Anılan hükümler doğrultusunda, İzmir Büyükşehir Belediyesinin yetki ve sorumluluğundaki Selvili Parkında yer alan, Selvili Mahallesi, 4019/1 Sokak, No:10 adresinde bulunan tek katlı yapının 25 yıl süre ile İzmir Büyükşehir Belediye Başkanlığı adına tahsisi (kullanma izni) hususunda Meclis Heyetince görüşülerek karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra)
BAŞKAN- Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Önerge hakkında söz isteyen buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan bizim için oylanması uygundur.  

BAŞKAN- Serap Hanım buyurun.

Serap EYCE- Bizim içinde oylanması uygundur. 

BAŞKAN- Ek önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz gündemimizin 3. Maddesini bu şekilde tamamlamış olduk. Şimdi gündemimizin 4. Maddesine geçiyorum. Komisyonlardan Gelen Raporlar 1 no.lu rapor.



(141/2018- 18/05/2018 tarihinde Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren İmar Kanunu’na geçici 16. Madde olarak ilave edilen ve merkezi yönetim tarafından “İmar Barışı” olarak tarif edilen uygulamanın, ilçemizde bulunan kentsel dönüşüm alanlarına olumlu yada olumsuz etkilerinin araştırılması hususunda  yapılan tespit ve değerlendirmeler sonucu oluşturulan araştırma raporunun oybirliği ile kabulüne ilişkin  Kentsel Dönüşüm Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)



BAŞKAN- Komisyon raporu hakkında söz isteyen buyurun Levent Bey. 



Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan komisyonlardan geldiği şekli ile oylanması uygundur. 
BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.

Serap EYCE- Bizim içinde oylanması uygundur. 

BAŞKAN- 1 No.lu komisyon raporunu komisyondan geldiği şekli ile oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 2 No.lu komisyon raporu. 

(80/2019 - 5393 sayılı Belediye Kanunun 18. Maddesi (p) fıkrası uyarınca Karabağlar Belediyesi ile Mollaköy Belediyesi  arasındaki dostluk ve kardeşlik ilişkileri ile işbirliğinin  geliştirilmesi amacı ile “Kardeş Kent”  ilişkisi kurulması hususunun oybirliği ile uygun görüldüğüne ilişkin Plan Bütçe – Kültür Turizm ve Hukuk Komisyonu Raporları okunduktan sonra.)


BAŞKAN- Erzincan Mollaköy onu belirteyim il olarak. Komisyon raporları hakkında söz isteyen buyurun Levent Bey. 



Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan komisyonlardan geldiği şekli ile oylanması uygundur. 
BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.

Serap EYCE- Bizim içinde komisyonlardan geldiği şekli ile  oylanması uygundur. 

BAŞKAN- 2 No.lu komisyon raporlarını komisyonlardan geldiği şekli ile oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz gündemimizin 4. Maddesini tamamlamış olduk. Gündemimizin 5. Maddesine geçiyorum. Komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergeler bölümdeki önergeler.



(66/2018)-İlçemiz sınırları içinde yaşayan annelerin, aile içerisinde yüklendiği görevlerin sosyal ve ekonomik yaşama katılımını engellediğinden, kadın istihdamının ve kadının toplumsal hayata katılımının desteklenmesi bağlamında mahalle aralarında   oyun odaları açılması projesine destek olunması için gerekli girişimlerin yapılması hk. (Kadın -Erkek Eşitliği Komisyonu)

(68/2018)- Avrupa kentlerinin tarihi gelişimleri, farklı kültürlerin gelişim üzerindeki katkıları, iklim ve çevre koşullarının etkileri, sanayileşmenin kentler üzerindeki kazanım ve kayıplarını incelemek ve bunların neler olduğuna dair bilgi edinmek, kentlerin gelişmesindeki etkenleri araştırmak ve gözlemlemek iyi bir birikim ve yol gösterici olacağından bu bilgiler ışığında edinilen bilgilerin, kısıtlı olanaklar ile kentimizin gelişimine katkıa bulunmak için izlenecek yöntemi, başta AB destekleri ve hibe programların uygulanması konusundaki çalışmaların hayata geçirilmesi hk. (Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu)

(83/2018)- Emekli vatandaşlarımızın antrenörler eşliğinde spor aktiviteleri ile fiziksel ve manevi olarak daha sağlıklı olmaları için belediyemiz bünyesinde “Sağlıklı Emeklilik” merkezinin kurulması ve bu konuda meclisimizin gerekli çalışmaları yapması hk.( Spor, Genç ve Çocuk - Sağlık Komisyonu)



(102/2018)-İlçemizde görev başındayken vefat eden Devrim Mahalle muhtarı merhum İbrahim GEZER ve Tırazlı Mahalle muhtarı merhum Hamit TÜRKKOLU’nun isimlerinin görev yaptıkları mahallelerde bir park veya sokağa verilmesi hk. (Çevre – Kültür ve Turizm Komisyonu)

 (10/2019)- İlçemizde çocuklarımızın, gençlerimizin ve ailelerin uyuşturucu kullanımının zararları konusunda bilinçlendirilmeleri, ailelerin uyuşturucu kullanan çocuklarda görülen belirtiler konusunda bilgilendirimeleri amacı ile ilgili kurumlar ve sivil toplum örgütleri ile ortak çalışmalara ve etkinlikler yapılması hk. (Sağlık – Hukuk – Burs ve Eğitim Komisyonu)

 (50/2019)- Karabağlar bölgesinde kendisine iş imkanı yaratmak isteyen kişiler için onları yönlendiricek belediye bünyesinde iş istihdam masası açılarak Karabağlarında mobilya kenti olarak adlandırılması nedeniyle mobilya ile ilgili semt merkezlerinde kursların açılması ile mobilyacılara sertifikalı mobilyacı personeli istihdamı sağlanması hk. (Esnaf Komisyonu)

(57/2019)- İlçemizde yaşayan engelli engelsiz çocuklara yeteneklerine uygun müzik / ritim eğitimin verilip belediyemizce kalıcı bir çocuk orkestrası oluşturulması hk. (Engelliler -  Kültür ve Turizm – Burs ve Eğitim Komisyonu)

(70/2019)- “Askıda Gıda” adı altında öncelikli olarak kapalı pazaryerlerimiz olan Yunus Emre Pazar yeri, Bozyaka, Vatan Mahallesi, Yaşar Kemal Mahallesi Pazar yerlerinde olmakla birlikte pazaryerlerinin uygun bir yerine “Askıda Gıda” uygulaması yapılıp bunu hem hemşehrilerimize hem de pazarcı esnaflarımızı bilgilendirerek uygulamanın ilgi çekmesi neticesinde sosyal medya ve reklamlar ile uygulamanın yaygınlaştırılması için bir çalışma yapılması hk. (Esnaf-Çevre-Pazaryerleri Komisyonu)

 (76/2019) – İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 16.10.2015 tarih ve 05.1042 sayılı kararı ile uygun görülerek onaylanan UİP-14600 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 1. Etap Üçkuyular-Şehitler Mahallesi Revizyon İmar Planı'nda "Park Alanı”nda kalan; Karabağlar İlçesi, General Kazım Özalp Mahallesi, 42004 ada, 20 parsele ilişkin kısmının iptali talebiyle İzmir 3. İdare Mahkemesi'nin 2016/1504 esasına kayden açılan davada verilen 01.06.2018 tarih ve 2018/684 sayılı karar gereğince alınan Karabağlar Belediye Meclisi'nin 06.08.2019 tarih ve 78/2019 sayılı kararı doğrultusunda, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 17.05.2019 tarih ve 05.409 sayılı kararı ile uygun görülerek onaylanan 42004 ada 20 parsele ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği de dikkate alınarak bölge bütününde plan kararlarının 1/1000 ölçekli uygulama imar planı ile birlikte yeniden değerlendirilerek karara bağlanması hk. (İmar – Hukuk Komisyonu.)

(77/2019)- Karabağlar’da yaşayan 480.000 nüfusunun %50.69’unu oluşturan kadınlarımızın el emeğinin görünür olması, el emeği ürünlerinin pazarlarda yerinin alabilmesi için yılın belirli günlerinde “Kadın Emeği Festivali”  adı altında bir festival düzenlenmesi hk. (Kadın Erkek Eşitliği – Plan ve Bütçe - Pazaryerleri Komisyonu) 

(95/2019)- 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/p maddesine istinaden Belediyemiz ile Tokat ili, Almus ilçesi, Kınık Belde Belediyesi arasındaki dostluk ve kardeşlik ilişkileri ile işbirliğinin geliştirilmesi amacıyla "Kardeş Kent" ilişkisi kurulması hk.(Plan ve Bütçe Komisyonu)

(98/2019)- Çevre ve Şehircilik Bakanlığının belirlediği ve 12/09/2019 tarihinde Bakanlığın resmi web sitesinde yayınladığı şekliyle basına yansıyan 8 maddelik Kentsel Dönüşüm Eylem Planının, Karabağlar ilçemiz özelindeki yansımalarının Bakanlığımızın bu çerçevede izleyeceği 8 maddelik yol haritasının etkilerinin değerlendirilmesi kapsamında Meclisimizin araştırma yapması hk. (Kentsel Dönüşüm Komisyonu)
 BAŞKAN- 1’den 12’ye kadar yine aynı komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Şimdi gündemimizin 6. Maddesine geçiyorum dilek ve temenniler. Buyurun Nurdan Hanım. 

Nurdan ŞENKAL UÇAR- Başkanım, Meclis Üyesi Arkadaşlarım ve Meclis toplantısına katılan Karabağlar. 1981 Yılında Dominik’te toplanan Latin Amerikalı Kadın Kurultayında 25 Kasım Kadına  Yönelik Şiddete Karşı Mücadele ve Uluslararası Dayanışma Günü olarak kabul edildi. 25 Kasım’dan bu yana bu topraklarda kadına yönelik şiddet  artarak devam etti. Kadınlar her gün şiddete tacize ya da tecavüze uğradı. 2019’dan  ilk 10 ay içerisinde 383 kadın öldürüldü. Fakat bunlar sadece medyaya yansıyanlardır. Biliyoruz ki onlar eşit değilsiniz dedikçe kız kardeşlerimiz öldürülüyor onlar eşit değilsiniz dedikçe kazanımlarımız elimden alınıyor. Amaç kadının erkeğe bağımlı yaşaması şiddetin her türlüsüne ses çıkarılamaz hale gelmesi. Biz eşitiz varız. Bir kişi daha eksilmemek için mücadele edeceğiz ve kazanımlarımızdan asla vazgeçmeyeceğiz. Kısacası biz yaşamak istiyoruz. Ve yaşayacağız. Kadına yönelik her türlü fiziksel ve psikolojik şiddete hayır demek için toplumumuzun gereken dayanışmayı ve hassasiyeti göstermesi gerektiği aşikardır. Kadına karşı uygulanan her türlü şiddet insanlık suçudur. Kadın şiddetinin son bulması için ve şiddet uygulayanların en ağır ceza ile cezalandırılması için çevremizde, ailemizde şahit olduğumuz bu insanlık dışı harekeleri lütfen ilgili birimlere bildirelim. Daha dün Gaziemir’de hayatını kaybeden eski kocası tarafından bıçaklanarak öldürülen Ceylan ve tüm ceylanları buradan rahmet ile anıyorum sözü Emine BULUT’un son sözleri ile bitirmek istiyorum. Ölmek istemiyorum. Ölmek istemiyoruz. Saygılarımla. 

BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.
Serap EYCE- Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri Ak Parti Karabağlar İlçe Kadın Kollarımızın Değerli Üyeleri,  Kıymetli Bürokratlar, Değerli Misafirler ve Basınımızın Değerli Temsilcileri hepinizi sevgi ve saygı ile selamlıyorum. Belediyemizin Aralık Ayı Meclis toplantısının Karabağlar İlçemize hayırlı olmasını diliyorum. Sayın Başkan geçtiğimiz hafta içerisinde idrak ettiğimiz 25 Kasım Kadına Yönelik Şiddet ile Mücadele ve Uluslararası Dayanışma Günü dolayısıyla söz almış bulunmaktayım. Dünyanın bir düzende gidebilmesi için her mesleğin adalet ve hakkaniyet içinde yürütülmesi gerekmektedir. Şiddetin dini, inancı kültürü ve milliyeti olamaz. Katliam her yerde katliamdır. Kimse savunamaz ve sonuna kadar katiller ile mücadele eder. Devlet olarak ta, parti olarak ta ne kadar sorumluluklarımızın bilincinde olsak ta biliyoruz ki katillerin ve zalimlerin bitmez tükenmez saplantıları, bozuk ruh ve karakterleri ve daha bir çok sapkın düşünceleri dünya da yayılarak devam etmektedir. Bu acı hadiseler karşısında ülkelerin, şehirlerin, mahallelerin veya apartmanların içinde münferit olarak yayılmış bu hastalıklı hücrelerin teker teker ayıklanıp bertaraf etmek için tüm taraflarla ortak hareket edeceğimize yürekten inanıyoruz. Bir annenin bir genç kızın ya da sadece bir insan olarak yaşama savaşı veren mazlum bir kadının bir köşede Allaha yakarırken bir başkasından yardım dahi alamadan can vermesi hiçbir siyasetin malzemesi olamaz. Bugün burada bizimle kadın meclis üyeleri ile birlikte hareket ederek şiddete karşı turuncu çizgiyi çizmek için mücadelemize destek veren Sayın Başkan’a ve tüm meclis üyelerine hassasiyetlerinden ötürü tekrar teşekkür ediyoruz. Teşekkür ederim. 

BAŞKAN- Evet buyurun.
Bilen ARAS- Sayın Başkan, Sayın İlçe Başkanım, Değerli Meclis Üyeleri Adalet ve Kalkınma Partisi Grubu’nun Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip ERDOĞAN liderliğinde 17 yıllık iktidarı döneminde kadınlara yönelik çıkarmış olduğu yasa ve düzenlemeler hakkında kısaca bilgi vereceğim.  Yeni kredi destek paketi istihdam endeksli imalatçı esnaf sanatkarlar kobi destek programının hayata geçirilmesi,  Ocak 2004’de Başbakanlık kamuda personel alımında cinsiyet eşitliğini gözetmesini isteyen personel temininde eşitlik ilkesine uygun hareket edilmesi başlıklı bir genelge yayımlanmıştır. Türkiye Şubat 2009’da uluslar arası çalışma örgütünün kadın erkek eşitliği sağlayan ve kadın istihdamını teşvik eden 100-111-122 ve 142 sayılı sözleşmeleri imzalamıştır. Kadın istihdamında 2010 yılında borsa şirketlerinin kurumsal yönetim ilkelerine şirket yönetim kurullarında en az 1 kadın üyenin bulundurulması kararı alınmıştır. Türkiye’de kadınların sosyal güvenlik yönüyle haklarını şu şekilde sıralayabiliriz,  bu dönemde çıkarılan yasalardan birkaç tane daha özetlemek istiyorum. Doğum Borçlanması 5510 sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanunu Sigortalıların Borçlanabileceği Süreler Başlığı 41 – 4 ve 82. Maddeler, Emzirme Ödeneği 5510 sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanunu, İş Kazası, Meslek Hastalığı ve Analık Sigortasında Sağlanan Haklar Başlıklı 4-9-16. Maddeler,  Memurlar İçin Doğum Yardımı Ödeneği 657 sayılı Devlet Memurları Kanununun 207. Maddesi, Sosyal Sigortalar Kurumu 4/1A Bağkur 4/1B’ye tabi olanlar, Geçici İş Görmezlik Ödeneği 5510 sayılı Sosyal Sigortalar Genel Sağlık Sigortası Kanunu,  İş Kazası ve Meslek Hastalığı Hastalık ve Analık Sigortasından Sağlanan Haklar Başlıklı 16-18-4-97. Maddeleri, Doğum ve Süt İzni 4857 Sayılı İş Kanunu, Analık Halinde Çalışma ve Süt İzni Başlığı altında 74. Maddesi,  Kadın veya Erkek Memura 24 aya kadar aylıksız izin bunlar yine 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu aylıksız izin başlıklı 108. Maddesi, Evlenme Ödeneği 5510 sayılı Sosyal Güvenlik Reform Yasası, 5510 sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanununu, Evlenme  ve Cenaze Ödeneği başlığı adı altında, Evlenen Kadın ve Çalışan Kadın için kıdem tazminatı, kadın işçilerinin gece postalarında çalıştırma koşullarının düzenlenmesi, Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığınca çıkarılan Kadın İşçilerin Gece Postalarında Çalıştırma Koşulları Hakkında Yönetmelik, Kadın İşçilerin Gece Postasında Çalıştırılması Süresi Başlığının 5. Maddesi işyerine götürüp getirme başlığının 6. Maddesi gebelik ve analık durumunda çalıştırılma yasağı başlığının 9. Maddesi, Yer ve Su altında çalıştırma yasağı 4857 sayılı iş kanunu, Ölüm Sigortası Ölüm Sigortası Yararlanma Şartları 5510 sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanununu Ölüm Sigortasında Sağlanan Haklar ve Yararlanma Şartları başlığının 32. Ve 47. Maddeleri, Ölüm sigortalarının hak sahiplerine paylaştırılması ve Sosyal Sigortaları Genel Sağlık Sigortalar Kanununda 5-33 ve 34. Maddeler, Mağrur çocuğu bulunan kadın sigortalıya sağlanan haklar. Kadınların yurtdışı borçlanma yapabilmesi ile alakalı 3201 sayılı yurt dışında bulunan türk vatandaşının yurt dışında geçen sürenin sosyal güvenlikleri bakımından değerlendirilmesi hakkında ki kanun, evlerinde el işi yapan kadınların sigortaları, kendi adına ve hesabına tarımsal faaliyette bulunan sigortalılar ile esnaf muafından yararlanan kadın sigortalarına ilişkin geçici hükümlerin başlığı, Kendisine şiddet uygulanan kadına sağlık hizmeti sunulması 6284 sayılı ailenin korunması ve kadına şiddetin önlenmesine dair kanunun sağlık giderleri başlıklı 19. Maddesi, 5510 sayılı sosyal sigortalar ve genel sağlık sigortası kanununu 60. Maddesi, Eşi vefat etmiş kadınlara yönelik düzenli nakit yardımı yine eşi vefat etmiş kadınlara düzenli sosyal yardım verilmesine ilişkin yardım. Bu ve buna benzer bir çok kanun maddeleri yine bu kanun kapsamına giren kadınların durumu muhtaç kimsesiz türk vatandaşına aylık bağlanması hakkındaki kanunun 1. maddesi kanunlardaki bütün bu maddeler kadın ve onun çalışma yaşamına dair sosyal güvenlik uygulamalarıdır. Kadınlar ve çalışma hayatlarında karşılaşılan problemler ortaya çıktıkça onların çözümü mutlaka mümkündür. Günümüzde insanlar haklarını alma konusunda bilinçli ve kararlı olmaktadır ve bunu destekleyen tabii güçlü iktidarların olması gerekiyor. Güçlü iktidarda olmazsa olmaz şartlarından  birisidir. Bununla alakalı olarak Adalet ve Kalkınma Partisi Grubu17 yıllık iktidarlık döneminde Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip ERDOĞAN liderliğinde bu konuda gereken hassasiyeti göstermiştir. Çok teşekkür ederim bilginize sunarım. 

BAŞKAN- Dila Hanım. Sonra Siz. 

Dila KOYURGA- Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyelerimiz, Kıymetli Misafirler. Ben şöyle hissettim bir cevap hakkı gibi bir kadın olarak. Aslında insan hakları, 10 Aralık İnsan Hakları olarak bir anma sayarsak şayet insan hakları konusunda evet gözden geçirilmesi gereken bazı maddeler, kanun maddeleri. Ancak bir kadın olarak çok rahatsız oldum ki kadına şiddetle mücadele konusunda bakıyoruz kadına şiddetle mücadele anlamında hiçbir yaptırım yokken sanki sayılan kanunların böyle bir modern çağda kadının lüksü gibi bizim burada yüzümüze vurulması oldu biraz. Bu konuda kınıyorum açıkçası. Kalan zamanda da kaldı ki bu zamanda böyle bir modern çağda konulan kanun teklifleri değil de kadını erkekle eşit görmeyen, toplumsal yaşamda yok sayan, hatta bugünkü 39 maddelik yargı paketi formunda dahi kadına şiddetle mücadeleyi ele alan direkt bir yasa koymayan siyasi anlayışa biz teslim olmayacağız tekrardan kınıyorum. 

BAŞKAN- Şimdi evet söz vereceğim. Şimdi belki orada kınama sözcüğü bence biraz fazla geldi. Şimdi ben sonuçta yasalar sayıldı. Kınama sözcüğü belki biraz şey oldu. Ben onun tutanaklardan çıkarılmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Tartışma olmaması açısında bunu yaptım evet. 

Bilen ARAS- Sayın Başkanım çok özür dilerim şimdi. 
BAŞKAN-Tekrar dönmeyelim.

Bilen ARAS- Bu 17 yıllık iktidar döneminde Adalet ve Kalkınma Partisinin hükümetinin yapmış olduğu çıkarmış olduğu kanunlar yasalar yönetmelikler hakkında genel bir bilgi vereyim istedim. Benim bahsettiğim 14. Maddedeki kendisine şiddet uygulanan kadına sağlık hizmeti sunulması 6284 sayılı Ailenin Korunması ve Kadına Şiddetin Önlenmesine Dair Kanunun Sağlık Giderleri Başlıklı 19. Maddesi 5510 sayılı Sosyal Sigortalar  ve Genel Sağlık Sigortasının 60. Maddesi şeklinde söyledim. Burada belki dil sürçmesi olabilir hızlı söylediğim hızlı okuduğum için yanlış anlaşılma olmuş olabilir. Bunlar tamamen yasalarda kanunlarda kitaplarda yazanlar. Bilgi vereyim istedim sadece.

BAŞKAN- Siz sadece çıkan yasalar ile ilgili bilgi verdiniz. Tekrar tartışılmama açısından Levent Bey sonra Adem Bey sonra Mümtaz Bey.

Zafer Levent YILDIR- Ben konuya şu mevcut konuya bir açıklık getirmek için söz aldın Sayın Başkan. Bugün  insanların hissettiği infial tepki yada kadınlarımızın yaşadığı korku ve endişenin kaynağı aslında biliyorsunuz son bir olay yaşadık bir kadın kurban 23 kez dilekçe vermesine rağmen ve en son da öldükten sonra mı ilgileneceksiniz demesine rağmen kendisine sahip çıkılamamış olması insanları oldukça fazla korkutuyor, geriyor ve endişelendiriyor aslında konu biraz bundan kaynaklanıyor saygılarımla.

BAŞKAN- Buyurun Adem Bey.

Adem KEMERKAYA- Sayın Başkanım, Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlarım 05 Aralık Dünya Kadın Hakları günü ile ilgili Kadına Yönelik şiddet karşısında yapılabilecekler. Şiddete uğruyor, tehdit ediliyor rahatsız ediliyorsanız 6284 sayılı Korunma Kanunundan yararlanabilirsiniz 6284 sayılı kanun kapsamında yararlanabileceğiniz haklar en az 1 ay süre ile şiddet uygulayan kişinin size yaklaşmaması size ve çocuklarınıza barınma yeri sağlanması. İşyerinizin değiştirilmesi. Çocuklarınızın velayetinin geçici olarak size verilmesi. Sizin ve çocuklarınızın kimlik belgelerinin değiştirilmesi. Korunma süresi boyunca maddi yardım verilmesi. Şiddet uygulayan kişinin sizi telefon veya internet aracığı ile rahatsız etmemesi. En yakın polis, jandarma, aile mahkemesi, savcı, valilik, kaymakamlığa veya şiddet önleme ve izleme merkezlerine başvurabilirisiniz. 155 polis, 156 jandarma, 183 Aile Bakanlığı hatlarından arayabilirisiniz. Polis koruma görevini yerine getirmiyor veya başvuru işlemlerinizde engeller ile karşılaşıyorsanız 05050041198 numaralı telefonla Kadın Meclislerine ulaşabilir ve haklarınız hakkında bilgi alabilirsiniz. Teşekkür ederim.
BAŞKAN- Buyurun Mümtaz Bey. Sonra Dila Hanım.

Mümtaz RODOS- Sayın Başkan, değerli arkadaşlar Ak Parti grubundaki Bilen Bey arkadaşımızın söylemiş olduğu o söylemlerin hiçbirine katılmıyorum. Şöyle katılmıyorum. Aslında yapılan tüm yasalar bir sosyal devletin yapması gereken yasalardır. Bundan dolayı katılmıyorum. Bunun asli görevidir. Yani bunlar kadınlara özel bir lütuf değildir. Bir sosyal devletin yapması gereken yasaları yerine getirmiştir. 17 yıllık sürede bu da olması gerekendir bilgilerinize sunarım. Teşekkür ediyorum.

BAŞKAN- Evet Dila yerine geçebilirsin. Tabii tekrar sataşma olmadan karşılıklı düşüncelerimizi açıklayalım arkadaşlar. Dila Arkadaşımızı tabii biraz toleranslı karşılayacağız. Genç bir arkadaşımızdır. Duygularını dile getirmiştir. Meclisimiz bunu da olgunlukla karşılamalıdır. Buyurun Dila Hanım.

Dila KOYURGA- Evet Sayın Başkanım, Değerli Meclis Üyeleri tekrardan söz konusu kadın olunca aslında biraz sakin kalamıyoruz. Az önceki biraz fevri bir çıkış olmuş olabilir, içeridekini süzmeden dışarıya vurmuş olabilir. nezdiniz de meclisimizin affına sığınıyorum. Ancak demek istediğimiz şu; evet kanunlar var ancak saydığınız kanunların arasında hiçbir tanesi kadına yönelik şiddeti engelleme ya da bir yaptırım kanunu değil. Evet annenin gebelik döneminde, çocuktan sonraki döneminde yardımcı olacağı birçok kanun var. Bu sadece insan haklarını ve anneni, kadının hayatını daha rahat idame ettirebilmesi için çıkarılan lüks olmayan beklide mecburi olan kanunlardır. Ancak biz şunları görmek isterdik. Burada hatırlatmanızı doğru bulmadım çünkü bir nevi yüzümüze vurulmuş gibi oldu. Zaten 3-5 tane kanun var korunabildiğimiz, faydalanabildiğimiz bunu da biz sürekli duyacaksak açıp kendimiz zaten bunları okuyabiliyoruz, elimizden geldiğince faydalanmaya çalışıyoruz ama bizim görmek istediğimiz şunlar. Ak Partili meclis üyelerimizden beklerim ki çokta mutlu oluruz, destek oluruz, keşke çıkıp deseydiniz ki 39 maddelik yargı paketi formunda neden kadına şiddetle ilgili bir yaptırım yok direk. Bunu sorgulamalarını beklerdim. Öyle bir madde olduğunda burada çıkıp biz yaptık demelerini beklerdim zaten olacakların dışında. Kadına şiddet konusu olduğunda dediğim gibi sakin kalamıyoruz. Hepinizin böyle olduğunu düşünüyorum. Tekrardan affınıza sığınıyorum. Umarım bir gün kimse kendini filtreden geçirmek zorunda hissetmez kadına şiddet konusunda. Tekrardan değinmek istedim. Tekrardan affınıza sığınıyorum. Teşekkürler.

BAŞKAN- Evet Servinaz Hanım sonra Fikret Bey. 

Servinaz ÖMÜR- Değerli Başkanım, değerli meclis üyeleri.

BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz şöyle bir kusura bakmayın Servinaz Hanım kesmiş gibi oldum. Biliyorsunuz bugün meclisimizden sonra da yemeğimiz olacak. Meclis üyelerimiz görüşlerini tabiî ki saygıyla karşılarız. Kısa ve öz olarak değerlendirilirse memnun oluruz. Buyurun.

Servinaz ÖMÜR- Teşekkür ederim. Sayın Başkanım, değerli meclis üyelerim. Tabii Dila Meclis Üyemin dediği gibi kadın konusu olunca biraz hassas ve fevri olabiliyoruz. Aman ben başka bir pencereden bakmak istiyorum. Evet AKP’li arkadaşlarımızın şunu demelerini. Adalet ve Kalkınma Partili özür dilerim. Şunu demelerini de beklerdim. İyi hal uygulamaları, kravat indirimi yok belim ağrıyordu, yok bel fıtığıydım bunu yapamazdım yok işte bu indirimlerin uygulanmasını istemiyoruz. Bu cezaların daha çok ağırlaştırılması ve kadınların korunmasını istiyoruz. Bu kadar iki kelime. Bunu başka yerlere çekmenin evet hükümet bazı yasalar çıkarmıştır. Avrupa uyum yasalarına, dediği gibi arkadaşımın sosyal devlet olma anlayışıyla bu yasalar çıkarılmıştır. Ancak bu yasaların ne kadarı uygulanıyor. Hakimler, savcılar, bilmemneler kendi duygularını katarak değişik şekillerde mi yorumluyor. Net ve net uygulanmasını istiyoruz yasaların. Evet yasalarımız var kadınları koruyan ama bu yasaların uygulanmasından yanayız. Bunun için hassasız. Tekrar bende özür diliyorum yani ben de fevrileştim olabilirim. Kusura bakmayın kadın olunca, çocuk olunca, anne olunca, kız kardeşlerimiz olunca inanıyorum ki bütün kadınlar aynı hassasiyeti gösterir diyorum. Başkanım başka konuya geçiyorum. 3 Aralık 1992 yılında Birleşmiş Milletler tarafından Uluslararası Engelliler Günü olarak kabul edilmiştir. Bugünün amacı engelli olan insanları daha iyi anlamayı, hakları konusunda farkındalığı arttırmayı ve hayatın her alanında sosyal, kültürel, ekonomik ve politik açıdan faydalanın farkında olmayı teşvik etmektir. Bizi biz yapan, kolumuz, ayağımız, kulağımız, gözümüz değil kalbimizdir. Zihinlerimizdeki ve gönlümüzdeki engelleri kaldıralım. Sadece bir gün değil her gün engellilerin farkında olalım. Teşekkür ederim. Ayrıca bugün 9. maddede geçirdiğimiz 2 kat uygulama plan değişikliği için size ve nezdiniz de bürokratlarımıza teşekkür ediyorum. Meclis üyelerimize de oybirliği ile geçti için teşekkür ediyorum.

BAŞKAN- Buyurun Fikret Bey buyurun. Sonra Bülent Bey

Fikret MISIRLI- Değerli meclis üyeleri, sevgili bürokratlarımız, bizi izlemeye gelen İzmirliler ve Sayın İlçe Başkanı ve kadın kollarımızın yöneticileri hepiniz hoş geldiniz. Sayın Başkanım aslında bugün çok söz almayacaktım çünkü arkadaşlar burada bir aktivite yapacakları için biz kendi içimizde rolleri bölünmüştü. Ama biz özellikle Dila Hanım olsun Servinaz Hanım'ın oradaki hassasiyetini anlıyoruz. Fakat buradaki bu hassasiyetin biz bu çıkarılmış yasalar üzerine bir tepki oluşmasının çok büyük bayan tarafından savunulacak bir yanını göremiyorum. Sebebi şu; Diyorsunuz şiddet özellikle bireysel ve toplumsal olarak işlenir. Bireysel olanlara engel olmak çok kolay değil. İstediğiniz yasaları çıkarın bunu maalesef toplum bir şekilde de meşrulaştırıyor. Yani nedir? Bu bir töre cinayeti ise, bir işte namus cinayeti ise bunu toplum bir şekilde tolere ederek sanki bu işleyenin yanında yer alıyor. Bu çok da doğru bir hamle değildir. Bunları engellemek tabii ki çok kolay değil ama bunlarla ilgili polisiye tedbirlerin alınmış olması ve bunlarla ilgili yapılabilecek olan bütün hukuksal süreçler zaten işliyor. Ama ben şuna da karşıyım yani hukuk işletilmiyor. Ben bunun çok doğru bir tanımlama olduğuna inanmıyorum. Çok da yaklaşımı yanlış. Geçtiğimiz yıl biliyorsunuz Almanya'nın göbeğinde bir tane bizim Türk kızımız öldürüldü bütün Almanya seferber oldu. Yani biz toplum olarak bu tip bireysel işlenmiş olan suçlara toplum olarak refleks koyarsak bireyselleri belki kısmen yok edebiliriz ama polisiye ve engelleyebileceğimiz tedbirler kısmen de olsa bir de toplumsal anlamda ki bizim katkımız çok daha fazla olur. Bu da nedir? Kültürel ve ekonomik. Biraz önce Bilen Başkanımızın saydığı bugün bir bireylerdeki bayanın ekonomik özgürlüğüne sahip olması ve kavuşması bu suçun ortaya çıkmasında çok büyük bir kriterdir. Yani ekonomisini güçlendiren ve kendine yetebilen bir bayan normal koşullarda böyle bir suça daha az maruz kalmaktadır. Ya da şöyle söyleyeyim oğlan kardeşine para veren bir abla oğlan kardeşi tarafından cinayet işlenme noktasında veya bununla ilgili olaraktan herhangi bir şeye maruz kalma ihtimali zayıf. Çünkü neden? Ortada bir ekonomik ilişki var. Bugün dünyadaki bütün değerlere bakacak olursak bu kadınlara ait olan %1 varlıklardır. Bunun %99’larını erkekler yönetmektedir. Ben isterdim ki bu ekonomik anlamdaki bizim saymış olduğumuz Ak Parti hükümetinin çıkardığı yasalarla şunu bir kere ortaya koymuştur. Biz Ak Parti hükümeti olarak zaten buna karşıyız. Biz bir taraf ortaya koymuşuz. Bunun tabii ki yasa koyucuları ve bununla ilgili hukuksal süreci mutlaka işletmemiz lazım. Ancak bu noktada ben şunu isterdim bayan veya Dila Hanım veya diğer arkadaşlarımdan. Bir SGK'nın yükünün çalışanlar üzerinde özellikle bayanlarda %30 azaltılması veya bununla ilgili olarak bir tapu masrafının %20 azaltılması ya da bununla ilgili olarak da pozitif ayrımcılığa bir hükümet tarafından gidilecek bir model olursa hakikatten kadınların ekonomik anlamda özgürlüğünü kazanması, bunun kültürünün geliştirilmesi ve eğitiminin geliştirilmesi son derece önemlidir. Dolayısıyla buradaki bu ayrıntıya iyi dikkat etmek lazım. Ama şu bir gerçek ki evet birisinin böyle bir şeye tacize veya bununla ilgili olaraktan cinayete maruz kalması toplum olarak hepimizi ciddi bir şekilde yargılıyor veya  bununla ilgili olaraktan ciddi üzüntü duyuyoruz ve bununla ilgili olarak hep birlikte hareket etmemiz lazım. Biz bugün beklide 17-18 tane maddenin hepsine evet derdik. Yani biz şimdi Ak Parti hükümetini bugüne kadar bilen arkadaşımıza zaten lafımız yok. Ama bu bilen arkadaşlarımız bu kanun veya bu değişiklikleri toplumda bu şekil aktarmıyorsa bizim derdimiz diğer insanlara ulaşmak. Bu insanların biraz önce 6284 sayılı bu kanundaki doğacak haklarını kaç kişi, kaç tane bayan arkadaşımız, kadın arkadaşınız biliyor. Yani bunları toplumda yaygınlaştırılması için biz bu manada kendimize Ak Parti Meclisi'nde bir görev edindik, bunları ortaya koyduk. Yoksa biz kendimiz çok mükemmeliz veya bununla ilgili farklı bir söylemler geliştirmek için söylemedik. Sayın Başkanım bu konuda çok söz almak istemiyordum ama şimdi diğer konuma geçmek istiyorum. Biz uzlaşı komisyonu olarak bugüne kadar çok ciddi bir birlikte hareket ettik ve bunu özellikle bugün de bunu söylemekteki gayem de şu! Zaman zaman uzlaşı komisyonunda Ak Partililerin üzerine meclis üyelerine bir takım görevler akdediyor arkadaşlarımız ve yapılmadığı noktasında bizi eleştiriyorlar. Hatta bir önceki mecliste de böyle bir konu geçti. Fakat biz bu konuda her türlü katkıyı sunmak için ki bizim grup başkan vekilimiz Levent Bey ve diğer komisyon üyelerimiz ve komisyon başkanımız aynı zamanda Sait Bey de bunu çok iyi biliyor ki biz gidiyoruz Çevre ve Şehircilik İl Müdürü ile Kaymakamımıza, işte İzmir Demokrasi Üniversitesi Rektörümüz ki bundan sonraki süreçte de Kentsel Dönüşüm Daire Başkanını buraya davet ettik ve bunun yanı sıra da biz işte oluşabilecek bu mevcut diğer konuda iki konu ile ilgili olaraktan da Kaymakamlığın önü olsun, Poligon Deresi ile ilgili bir çalışma takvimi belirledik. Buradan getirmek istediğim nokta şu; Şimdi İzmir Demokrasi Üniversitesi bugün yaklaşık olarak nereden baksan 9 tane fakülte ve 30 tane bölümü var ve bu İzmir Demokrasi Üniversitesinin şu an 4500 tane de öğrencisi var. Bugünkü İzmir Demokrasi Üniversitesinin başarı ortalamasına baktığın zaman İstanbul Teknik Üniversitesinden sonra İngilizce bölümünde 2. olaraktan en yüksek taban puanı açıklamış bir okul ve başarısı olarak baktığımda da çok değerli ve başarılı bir rektörümüz var. Biz geçtiğimiz hafta rektörümüzü ziyaretimizde bize rektörümüz şunda atıfta bulundu. Özellikle mevcut alandaki 80 hektar değil ben 37 hektardan mutluyum. Bunun dışındaki alanlarla ilgili bunu mecliste de dışarıda herhangi bir siyasi malzeme haline getirirseniz ben buradan bir başka ilçeye giderim ve gerekirse üniversitemi taşırım dedi ki nitekim Kemalpaşa'da yaklaşık olarak nereden baksan herhalde bir 700-800 kişilik bir derslik Kemalpaşa Belediyesi tarafından onlara tahsis edildi. Her ne kadar lise seviyesinde bir lojistik anlamda bir eğitim görecekse oraya uygun da olsa ama biz bu üniversiteyi kaybetmemek, kaçırmamak adına bizim özellikle 2020 öğretim 2020 ve 2021 öğretim yılı içerisinde alınacak 3000 tane öğrenci var. Bu 4500 üzerine 3000 taneyi de koyduğumuz zaman bu 7500 tane öğrencimize sahip çıkma adına biz rektörümüzün ve oradaki planlama dairesinin bizden bir talebi var. Bu talepte buradaki oluşabilecek bir derslikle ile ilgili bu konuda bizden özellikle belki Karabağlar Belediyesi Meclisi olarak ilaveten de sivil toplum örgütleri, vakıflar ve dernekler hatta yüksek gelirli işadamlarını da gerekirse ziyaret edip buradaki oluşacak bu dersliğin bir an önce hayata geçirilmesi noktasında evet ben meclisimizden özellikle bu konuda destek bekliyorum. Bu konuda da meclisimizi bilgilendirdim. Teşekkür ederim Başkanım. 
BAŞKAN- Evet Bülent Bey sonra siz.

Turabi Bülent EMRE- Sayın Başkanım, değerli meclis üyesi arkadaşlarım, misafirlerimiz, Ak Parti İlçe Başkanı hoş geldiniz, hepinize merhaba. Ben Fikret Beyle Bilen Beye destek anlamında yapıcı pozitif bir yaklaşımda bulunmak istiyorum. İktidarlar hizmetleri boyunca hükümetler evet bunları yaparlar. Görevleridir. Yapmışlardır. Gayet güzel yaklaşımlar. Sadece konuşmamı şöyle kısaca bitirmek istiyorum. Sizleri dinleyince tek bir eksik bir şey fark ettim. Abraham LİNCOLN'ün Amerika Birleşik Devletleri'nde kazandığı seçimde ilk söylediği kelime çok önemliydi. Bundan sonraki işimiz eğitim. Bu gece ya da bu akşam mecliste zannedersem eğitim unutuldu. Eğer biz çocuklarımızı, gençlerimizi kadın erkek hakları ve her şeyden önce ayrım yapmadan insan hakları yönünde ilkokuldan üniversiteye kadar sosyal eğitim politikalarını donatarak büyütebilirsek zannedersem kadına şiddetin, erkeğe şiddetin, insana şiddetin önüne geçme fırsatını yakalamış oluruz diye düşünüyorum. Hepinize saygılarımla. 
BAŞKAN- Buyurun.

            İbrahim ULUBAŞ- Şiddet kadınların kaderi değildir. 
Okan ARAS- Her şiddet insanlığa ihanettir.

Faysal ACAR- Sessiz kalınan her şiddet bir gün sizi de bulur.

Bilen ARAS- Kadın erkek biriz birlikte güçleneceğiz.

Turabi Bülent EMRE- Unutma kadına şiddet sadece fiziksel değildir unutturma.

BAŞKAN- Sırayı şaşırmayalım. (anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar.)
Sait KARAARSLAN- Bir kadına tekme atmak yalnızca karnındaki bebeğin hakkıdır.

BAŞKAN- Çok güzel evet. Evet değerli meclis üyeleri tamam arkadaşlar. Değerli meclis üyelerimiz sonuçta Karabağlar Belediye meclisi güzel örnek bir eylem sergiledi. Ben herkese teşekkür ediyorum. Kadına şiddeti en iyi şekilde yerdiniz. Bütün meclis üyelerimize teşekkür ederiz. Ben sadece bir şey söylemek istiyorum. Bu ülkede umarız ki bir gün kadın erkek eşitliği tartışılmaz. Başka konular tartışılır ve bu konu hiç gündeme gelmez. İnsanların hakları onlar gündeme gelir. Bunun da yolu tabii ki eğitimdir, kültürdür, sanattır, iyi yetişen insandır. Ülkemizde bu yolda ilerliyor. Bu zaman dilimi ne kadar kısaltılırsa insanlarımız, kadınlarımız, gençlerimiz, işte herkes toplumda yaşayan bütün insanlarımız daha mutlu bir yaşam sürerler. Demokrasi Üniversitesinin konusunda planla ilgili konuya ben şimdi girmeyeceğim. Çarşamba günü konuşuruz. Sonuçta hepimizin amacı Karabağlar'a bir üniversite kazandırılması. Tabii yer konusunda belediyemiz her zaman yardımcı olacaktır. Ancak bizim belediyemiz genç bir belediyedir, yeni bir belediyedir. Öyle çok fazla binası da bulunmamaktadır. Biz yeni binalar yapmaya biliyorsunuz gayret ediyoruz ama Demokrasi Üniversitesi'ne de her zaman katkı koymaya gayret ediyoruz, destekliyoruz. Yerle ilgili tartışmalar ayrı oradaki farklılık alanla ilgili daha büyük alan ayrılabilir mi? Bunun tabii ki tartışılması lazım. Farklı görüşler var, öneriler var sanırım o da bir şekilde çözülecektir. Değerli meclis üyelerimiz toplantıya katılamayan Ahmet ŞAFAK ve Mustafa Alper GÜLDALI’nın mazeretlerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Toplantı günümüzü saptamadan önce değerli meclis üyelerimiz buradan araçlarımız sizi yemeğin yapılacağı Asansöre ulaşım imkanımız var. Arzu eden meclis üyelerimiz o araçlarla ulaşıp daha sonra da buraya tekrardan nakil yapılacak. Orada araç parkı konusunda sıkıntı olduğu için onu özellikle belirteyim. Buradan arkadaşlarımız direk bizim belediyemizin ulaşım araçlarıyla oraya intikal edebilirler. Bundan sonraki meclis toplantımız 4 Aralık Çarşamba Günü Saat 18:00’de yine bu salonda yapılacaktır. Herkese iyi akşamlar diliyorum.
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