

İZMİR KARABAĞLAR BELEDİYE MECLİSİNİN  04/12/2019 GÜNLÜ ARALIK AYININ 2.BİRLEŞİMİNE AİT TUTANAK ÖZETİ

 HAZIR OLANLAR:




	Muhittin SELVİTOPU, Adem KEMERKAYA, Ahmet DAVULCU, Ahmet ŞAFAK, Aliriza ÇAMUR, Baki DURMUŞ, Bilen ARAS, Can ERSOY, Cengiz AKTAŞ, Ceyhan KAYHAN, Derya PALA, Dila KOYURGA, Faysal ACAR, Fırat EROĞLU, Fikret MISIRLI, Halime Hannan YILDIZ, Hüseyin UZUN, İbrahim ULUBAŞ, İnan KARAKOYUN, İsmet SOYSAL, Mehmet AYDOĞAN, Metin ALTINAĞIZ, Murat Baran UYGUN, Mustafa Alper GÜLDALI, Mustafa Şafak BARAN,  Mümtaz RODOS, Nedim TOPALOĞLU, Nurdan Şenkal UÇAR, Okan ARAS, Sait KARAASLAN, Selami İYİER, Serap EYCE, Servinaz ÖMÜR, Turabi Bülent EMRE, Zafer Levent YILDIR.


BAŞKAN- Değerli Meclis Üyelerimiz Karabağlar Belediyesi 2019 Aralık Ayı  Meclis toplantımızın 2. birleşimini açıyorum, yeterli çoğunluğumuz vardır. Değerli meclis üyelerimiz Başkanlıkça gündeme eklenen önergeler var okutuyorum. 1 no.lu önerge okuyalım. Evet buyurun.

(112/2019 – 09/07/2013 tarihli ve 28702 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Sendika Üyeliğinin Kazanılması ve Sona Ermesi ile Üyelik Aidatının Tahsili Hakkındaki Yönetmeliğin Sendika Üyeliği başlıklı 4. maddesinin 2. Fıkrası hükmü gereği; Merkezi İzmir (İzmir Büyükşehir Belediyesi Cumhuriyet Bulvarı No:1 Konak/İZMİR)’ de bulunan Sosyal Demokrat Kamu İşverenleri Sendikası’na (SODEMSEN) Belediyemizce üye olunmasına, yıllık üyelik aidatı olarak; tüzükte belirtilen miktarın Belediyemizin İller Bankası hissesinden tutulmak suretiyle ödenmesine, İller Bankasına bu konuda yetki verilmesine, Belediyemizde çalışan işçilerin bağlı bulundukları sendika ile yapılacak Toplu-İş sözleşmesi görüşmelerinde Belediyemizi temsilen sendikaya yetki verilmesine, yetki belgesinin Belediye Başkanlığınca düzenlenmesi konularında karar alınarak bu hususlardaki iş ve işlemleri yürütmek üzere Karabağlar Belediye Başkanı olarak tarafıma yetki verilmesi hususunda Sayın Meclisimizce karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra)

BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen buyurun Levent Bey. Mikrofonu açarmısınız.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan konunun hukuk komisyonunda görüşülmesi bizim için uygundur.
BAŞKAN- AK Parti Grubu, buyurun Fikret Bey.
Fikret MISIRLI- Sayın Başkan, Sayın Divan, Değerli Meclis Üyeleri, Sevgili Bürokratlarımız, bizi izlemeye gelen İzmirliler hepinize iyi akşamlar diliyorum. Kusura bakmayın sesim biraz böyle şey çıkıyor. Grip oldum.
BAŞKAN- Geçmiş olsun.
Fikret MISIRLI- Teşekkür ederim Sayın Başkan tabii ekindeki yazı arkadaşlar her ne kadar dağıtıldı mı?  Bilmiyorum ama burada ki ekinde bakıyorum Seyit TORUN, sizin yerel yönetimlerden sorumlu CHP' nin milletvekili. Fakat orada ekini birazcık daha incelediğimde şuraya geliyorum meclis kararı ve karar yazısına kadar bütün talimat sizin partinizin yerel yönetimlerden sorumlu milletvekilinden önümüze geliyor. Bir de gariptir ki bunu ivedi bir şekilde mecliste gündeme alıp geçirmemizi talep ediyorlar. Ben şahsen bir Karabağlar Belediye Başkanı olarak sizin böyle bir yazıyı bize ekinde sunmakla ve yahut bu şekilde bir talimat almanızdan dolayı Karabağlar halkı adına üzüntü duyuyorum. Çünkü Karabağlar halkı size yetki verdi bu yetkiyi de siz bir yerel yönetimlerden sorumlu herhangi bir milletvekiliniz aracılığıyla Karabağlar'da bu konuda sizi talimat veriliyorsa ben meclisimiz adına da bu konuda son derece de üzüntü duydum. Kaldı ki Sayın Başkanım sizi Karabağlar halkı seçti ve Belediye Başkanı yaptı. Buradaki işçilerimiz ile ilgili olarak görüşülecek olan sözleşmede bunları biliyorum ki hepsiyle zamanınız olmayabilir. Ama bir de partinizin tavsiye ettiği bir sendika aracılığı ile görüşüyor olmanız yani ben bu işçi kardeşlerimiz adıyla da üzüntü duyuyorum. Çünkü size her birinin her an uzanabileceği bir noktada olmasına rağmen, kaldı ki 2000 tane personelimizin, tabii sayıları uçuyorum şu an ama hepsinin ayrı ayrı sorunları var ve bunların hiçbirinin ben zannetmiyorum ki bu sözünü ettiğiniz işte sendika aracılığıyla veya talimat verilen Seyit TORUN aracılığıyla çok sağlıklı kararlar alıp işçimizin lehine bir sonuç çıkacağına inanmıyorum. Çünkü inanıyorum ki bu talimat sendikaya da gitmiştir. Bilmiyorum artık işçi sendikası olarak DİSK’ in bağlı olduğu sendikalar da bu talimat gitti mi? Ben şahsen Karabağlar Belediye Başkanı’na böyle bir yazının gönderilmesi ve mecliste bunun gündeme gelmesi, neyi karar alacağımızın belirtilmesi adına üzüntü duydum. Ben bunu komisyonlarda evet plan bütçe ve hukuk komisyonunda da görüşülmesini isterim. Ancak sonuçta biz parti olaraktan böyle bir yazının bize gönderilmiş olmasından son derece rahatsızız. Teşekkür ederim Sayın Başkanım.
BAŞKAN- Bu şeffaflığın bir gereği. Gizli saklı bir şey yapmıyoruz. Meclisimize getiriyoruz. Zaten yetki Belediye meclisindedir. Belediye meclisimizde bu konuda bir karar verecektir. Orada gelen yazının sonuçta Belediye Başkanı olarak bizlere bir tavsiye niteliğindedir. Karar organı Belediye meclisidir. Sonuçta bu kararı verecek olan da meclisimizdir. Böyle bir sendikaya üye olup olmamakta yasaldır Türkiye'deki Kanunlara göre. Ama bunun karar verme yetkisi de Belediye meclislerindedir. Yani niye bunu gönderdin niye şu oldu yani ben bunu anlamadım. Bu bir tavsiye niteliğindedir, biz talimat almayız. O konuyu da değerlendirecek olan sonuçta meclisimiz değerlendirecek, bir karar oluşturacağız kabul veya red. Konu bu şekilde neticelenecek. Yani şimdiden hemen şey etmenin gereği yok. Zaten CHP Grup sözcüsü de komisyona bir komisyona havale edilmesini önerdi. Hemen oldu bittiye gelen bir durumda yok. Yasal altlığı da var. Onlar zaten komisyonlarda da incelenir. Ona göre karar verilecek.
Fikret MISIRLI- Başkanım kısa bir katkıda bulunmak istiyorum.
BAŞKAN- Tabii buyurun.
Fikret MISIRLI- Ben bunun yasallığını tartışmadım. Sonuçta bu bir talimat ve bize ivedi olarak diyor. Yani bizim meclisinde üzerinde bir görev adlediyor. Ben bu noktalara takıldım. Tabii ki tercih sizindir.
BAŞKAN- Biz buraya meclisimize ivedi, mivedi bir şey getirmedik.
Fikret MISIRLI- Var burada yazıyor Başkanım.
BAŞKAN- Yazdığımız yazı meclisimize getirdiğimiz önergemiz açık ve nettir.
Fikret MISIRLI- Başkanım ekinde ivedi olarak gündeme alınması.
BAŞKAN- Bakın o yazı bize aittir. Sizin onu görmenize de hiçbir sakınca yok açık ve şeffaflığın bir gereğidir. Tabii ki Cumhuriyet Halk Partisi kendi Belediye Başkanları’na böyle bir talep yazısını göndermiş. Bu talimat falan değildir. Bir tavsiye niteliğindedir. Bunun değerlendirilmesi sonuçta Belediye meclisimizin ya da Belediyenin ilgili organlarının vereceği karara bağlıdır. Kabul edip etmemek meclisin iradesindedir. Meclisimiz karar verir. 
Fikret MISIRLI- Tamamlayabilir miyim Sayın Başkanım. Ben sizin adınıza bu.
BAŞKAN- Karşılıklı olmasın lütfen evet.
Fikret MISIRLI- Sizin adınıza bu üzüntüyü duydum. Ki ben ekinde de.
BAŞKAN- Biz hiç üzüntü duymuyoruz Fikret Bey.
Fikret MISIRLI- Başkanım ben müsaade edin tamamlayayım. Duymuyorsanız zaten lafım yok.
BAŞKAN- Yani siz duyabilirsinizde bizim bir üzüntü duyduğumuz yok.
Fikret mısırlı- Biz sizin için duyduk. Siz duymayabilirsiniz. Ama kalkıp böyle bir kararın bizim meclisimize gelip biz Cumhuriyet Halk Partisi'nin yerel yönetimlerden sorumlu bir milletvekilinin bizim meclisimizde böyle bir kararı tavsiye etmesini de çok anlayışlı bulmadık. Teşekkür ederim Başkanım.
BAŞKAN- Yani o sizin değerlendirmeniz. Onlara biz saygı duyarız. Bakın Cumhuriyet Halk Partisi bu ülkenin bir partisidir ve bu partinin kendine göre tasarruf hakkı vardır. Hiçbir güçte onu engelleyemez. O bizi ilgilendiren bir konu değildir. Evet, öneriniz var mı ? Buyurun Serap Hanım.
Serap EYCE- Biz Plan Bütçe ve Hukuk komisyonlarında görüşülmesi istiyoruz.
BAŞKAN- Evet.
Zafer Levent YILDIR- Olabilir Başkanım Hukuk ve Plan Bütçe de görüşülmesi uygundur.
BAŞKAN- Peki önergenin Plan Bütçe ve Hukuk Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli meclis üyelerimiz komisyonlardan gelen raporlar bölümümüze geçiyorum. 1 no.lu rapor.
(104/2019-Belediyemizin İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 2019 yılı bütçesinde yer alan (01) Personel Giderleri ile (02) SGK Primi Giderleri ekonomik kodlarına ve Belediyemizin kullanmış olduğu krediler ile İller Bankası'ndan kesilen vergi ve sosyal güvenlik primi borçlarına ait faiz ödemelerinin yapıldığı Mali Hizmetler Müdürlüğü 2019 yılı bütçesinde yer alan (04) Faiz Giderleri için ayrılan ödeneğin yıl sonuna kadar yetmeyeceği anlaşıldığından, hizmetin aksamaması için bu tertibe ilgili müdürlüklerin 2019 yılı bütçesindeki yıl sonuna kadar kullanılmayacağı anlaşılan ve rapordaki listede yer alan tertiplerden  belirtilen miktarda aktarmaların yapılmasının Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 36'ncı maddesi gereği oybirliği ile kabulüne ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu okunduktan sonra)
BAŞKAN- Rapor hakkında söz isteyen. Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur.
BAŞKAN- Buyurun Serap Hanım.
Serap EYCE- Hüseyin UZUN.
BAŞKAN- Hüseyin Bey mi konuşacak? Tamam buyurun Hüseyin Bey.
Hüseyin UZUN- Sayın Başkan, kıymetli meclis üyesi arkadaşlarımız, değerli konuklarımız öncelikle hepinize saygılarımla selamlarımı sunuyorum. Biz AK Parti Grubu olarak bu almış olduğumuz komisyondaki karar oybirliği ile olduğunu hepimiz görüyoruz. Ama bunu oybirliği ile almamızın nedenini söylemek istiyorum. Belediye hizmetlerinin aksamaması için bu kararı aldık. Daha öncede bu kararlarla ilgili Meclisimizde gündem olmuştu. O zamanda tam tersine bu hizmetlerin Karabağlar için yetersiz olduğundan dolayı oyçokluğu ile karar almıştık. Bunu hatırlatmak istedim. Oysa ki bakıldığı zaman bu Fen İşleri ve Temizlik İşlerinden aktarılmak istenen miktar, para tutarı biz arzu ederdik ki diğer kalemlerden Fen İşleri ve Temizlik İşlerine aktarılsın. Çünkü Karabağlar halkımızı en yakından ilgilendiren en önemli iki kalem bize göre Fen İşleri ve Temizlik İşleri olduğunu biliyoruz inanıyoruz. Temennim ki 2020 yılında diğer kalemlerden Fen İşleri ve Temizlik İşlerine aktarma olmasıdır. Çünkü Karabağlarımızı en çok, en yakından ilgilendiren bu iki kalem. Temizlik İşleri ve Fen İşleri. Çünkü Karabağlarda sizlerde takdir edersiniz ki bir çok yolun şuanda bakıma ihtiyaç halinde olduğunu görüyoruz. Temenni ederiz ki bundan sonraki bütçelerde artık bugün Fen İşleri ve Temizlik İşlerine  aktarılan para tutarı diğer kalemlerden 2020 yılı bütçesine Fen İşleri ve Temizlik İşlerine aktarmış oluruz. Teşekkür ediyorum. 
	BAŞKAN-Evet başka söz isteyen? Bu ihtiyaç, ben kısa bir açıklama yapayım. Nereden doğdu? Son 2 aydır İller Bankasından yaklaşık 8 milyon lira civarında bir kesinti ortaya çıktı. Tam 8 milyon değil de 7 milyon 800 civarında bir kesinti yapıldı bizim paylarımızdan. Tabii bunlar nedir? Belediyemizin Devlete olan borçları ile ilgili. Bu kesintiler yapılırken tabii faiz kesintileri de oluyor maalesef. Tabii bütçede bu kadar kesinti beklenmediği için öyle bir karşılığı olması gerekir faiz giderlerinin. Bu nedenle ortaya çıktı. Şimdi bu ayda ne olacak bilmiyoruz. Tabii bütün bunlara bu ilgili 5018 sayılı Yasa gereği yapmamız gereken işler olay budur. Tabii ki gönlümüz sizin dediğiniz gibi hiçbir zaman böyle şeyler olmasın. Bizde bütçemizde Devlete olan vergimizi de SSK primlerini de zamanında yatırabilelim. Ama bu sadece bu konularda belki ayrı bir tartışma konusu. Bütün maalesef Türkiye’de ki ilçe belediyelerinde bu sorun genel olarak var. Sanırım hükümette ihtiyaç duydu ki şu anda yerel yönetimler yasası ile ilgili de özellikle Belediye gelirleri konusunda bir çalışma var.Umarız ki bizim gelirlerimizde artar ve bunları bu durumlara hiçbir zaman gelmeden yerine getirebiliriz. Getirelim. Hepimizin arzusu bu. Ortaya çıkış sebebi de bu. Bizim de böyle bu kadar yüklü bir kesintiyi öngörmemiştik bütçemizde. Ortaya çıkan durum bundan kaynaklanıyor. Evet Değerli Arkadaşlar 1 no.lu komisyon raporunu komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 2 no.lu komisyon raporu.
(105/2019–Belediyemiz adına kayıtlı İzmir ili, Karabağlar ilçesi, General Kazım Özalp Mahallesi, 6206 ada, 652.02 m² yüzölçümlü, 77 parsel sayılı taşınmazda kayıtlı zemin kat, 9 numaralı daire cinsindeki bağımsız bölümün 2886 sayılı Devlet İhale Kanununa göre satışının Belediyemiz yararına olduğu kanaati ile oybirliğiyle kabulüne ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN-Komisyon raporu hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan, komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur.
BAŞKAN-Buyurun Serap Hanım.
Serap EYCE-Bizim için de komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur.
BAŞKAN-2 no.lu komisyon raporunu komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.3 no.lu komisyon raporu.
(102/2018-Tırazlı Mahalle Muhtarımız merhum Hamit TÜRKKOLU’nun  Tırazlı Mahallesinde yapılacak olan çevre düzenlenmesi tamamlandıktan sonra,   Devrim Mahalle muhtarımız merhum İbrahim GEZER’in isminin de Devrim Mahallesinin Belediyemiz Başkanlığınca yürütülen imar planı revizyon çalışmalarının tamamlanmasından sonra uygun bir yere verilmesi temennisinin oybirliğiyle uygun görüldüğüne ilişkin Çevre – Kültür ve Turizm Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN-Komisyon raporu hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan, komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur.
BAŞKAN-Buyurun Serap Hanım.
Serap EYCE-Bizim için de oylanması uygundur.
BAŞKAN-3 no.lu komisyon raporunu komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz, meclis gündemimizin 2.maddesini de tamamlamış olduk. Gündemimizin3.maddesine geçiyorum. Dilek ve temenniler. Söz isteyen var mı? Buyurun Derya Hanım. Tamam sonra da Dila Hanım. Karşıda kimseyi görmedim. 
Derya PALA- Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri sözlerime kadınlarımızın seçme ve seçilme hakkını elde ettiği 5 Aralık Gününün 85.yıl dönümünü bugünden kutlayarak başlamak istiyorum. Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk 1934’de Anayasa ve Seçim Kanununda yapılan Yasa değişikliği ile kadınlarımıza milletvekili seçme ve seçilme hakkının tanınmasını sağlamıştır. Pek çok batılı ülkeden önce atılan bu adımla kadınlarımız toplumsal ve siyasal alanda güçlenmiştir. Bu vesile ile Belediyemizin bir kadın meclis üyesi olarak Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ü rahmet minnet ve saygı ile anıyorum. Kadın en eski türk tarihinden itibaren baş tacı edilmiş, yönetici konumunda olmuştur. Dinimizde kadınlara ayrı bir önem ve  kutsiyet yüklenmiştir. Adalet ve Kalkınma Partisi olarak bizde kadınlarımız için her türlü pozitif katkıyı verdik, vermeye de devam edeceğiz. Kurulduğumuz günden itibaren aile ve kadınlarımıza yönelik çok sayıda yapısal reform yaptık, yasal düzenlemeleri hayata geçirdik. Kadınlarımızın siyasal temsilinde, bürokrasi, iş ve sosyal hayattaki varlığında son 18 yılda ciddi mesafeler kat ettik.  2002 yılında 24 olan kadın milletvekili sayımızı 2018’de 53’e çıkardık. Kadın erkek fırsat eşitliği komisyonu ve G20 dönem başkanlığımız sırasında Kadın 20 platformu ile İslam işbirliği teşkilatından kadın dayanışma konseyinin kurulmasında öncülük ettik. Başörtüsü yasağını ortadan kaldırdık ve Kadının seçilme hakkını tamamlamış olduk. Saygıdeğer Cumhurbaşkanımızın “Kadın siyasetin öznesidir” cümlesiyle verdiği destekle de görülmektedir ki kadın sadece siyasette değil her alanda güçlü olmayı başarmalıdır. Bu noktada daima kadınlarımızın sosyal, siyasal, ekonomik ve her alanda etkin yer alabilmesi için öncülük eden Genel Başkanımız Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip ERDOĞAN’a şükranlarımı sunuyorum. Teşekkür ederim.
BAŞKAN-Buyurun Dila Hanım.
Dila KOYURGA-Sayın Başkanım, Değerli Meclis Üyelerimiz, Kıymetli Misafirlerimiz biliyoruz ki 5 Aralık biz kadınların seçme ve seçilme hakkını elde ettiği gün. Ülkemizdeki bu hak Cumhuriyet dönemimizde biz kadınlara bir çok ülkeden önceden tanınmış olup Belediyeler muhtarlıklar derken 1934’de parlamentoya ulaşmıştır. Mustafa Kemal Atatürk 1925'te Kastamonu'da yaptığı konuşmada şöyle der! Toplumu kalkındırmak istiyorsak izlememiz gereken daha emin ve daha etkili bir yol vardır. O da Türk kadınını çalışmalarımıza ortak etmek, hayatımıza onunla birlikte yürütmek, kadına bilimsel toplumsal ve ekonomik hayatta erkeğin ortağı arkadaşı, yardımcısı ve koruyucusu yapmakla olur. Bu beyanı ile kadın erkek eşitliği ilkesini de açıkça ortaya koyan Atatürk, Birleşmiş Milletler'in 20 yıl sonra kabul ettiği ilkeleri çok daha erken çok daha önceden dile getirmiş, benimsemiş ve benimsetmiştir. Bu hafızalardan silinmemesi gereken bir yenilikken ve bu hakkı diğer birçok batılı ülke ile kıyaslandığında çok daha erken denebilecek bir tarihte kazanmışken günümüzdeki temsiliyet oranına baktığımızda kadınların parti farketmeksizin halen yeterince seçilememekte ya da tercih edilememekte olduğunu görmekteyiz. Seçme konusunda ise daha acı ki ataerkil yapının ne yazık ki etkileri aşikardır. Unutulmamalıdır ki parti farketmeksizin biz kadınlar bugün bu mikrofonlardan sesimizi duyurabiliyor isek bizleri Cumhuriyet dönemine taşıyan savaşlarda Kurtuluş Savaşı'nda cephenin gerisinde, önünde bugünler için tankla tüfekle mücadele eden Halide Edip ADIVAR’lara, Şerife Bacı’lara, Halime Çavuş’lara, Çete Ayşe’lere, Tayyar Rahmiye’lere, Kara Fatma’lara da borçluyuz. İşte bu yüzden bugün bir kez daha buradan hatırlatmak isterim ki hiçbir bağnaz zihniyet kadının politika üretme ve karar mekanizmalarında daha fazla yer alma mücadelesine ket vuracak güce zaten sahip değildir. Bugün kadına her alanda özgürlük tanınması, siyaset alanında ise öncelik sağlanması yine bir lütuf değil aciliyettir diyorum, Atatürk'ün biz kadınlara verdiği seçme ve seçilme hakkını her zamankinden daha fazla sahip çıkmak zorunda olduğumuz bu günlerde Büyük Önder'in anısı önünde bir kez daha saygı ve minnetle eğiliyorum. Teşekkür ederim.
BAŞKAN- Başka söz isteyen var mı? Değerli meclis üyelerimiz olmadığına göre ben de kim vardı. Buyurun Can Bey.
Can ERSOY- Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri Ve Saygıdeğer Misafirler. Bundan yaklaşık bir hafta ya da 10 gün evveldi sanıyorum evden çıktığımda gördüğüm bir kareyi size tasvir etmek istiyorum. Bir çöp bidonu yani bizim bir temizlik konteynırımız ve üzerinde asılı vaziyette duran bir poşet içindeki bir  pet şişe, su şişesi ve bir ambalaj kağıt ambalaj. Tabi bu kareyi gördüğüm zaman şu düşüncelere kapıldım aslında. Bu olsa, olsa çevreyi koruma duyarlılığından yansıyan bir davranış olabilir. Belki bizim, belki daha eski kuşak bir ailenin tasarruf refleksi olabilir. Belki geri dönüşürde gezegenimiz için bir yararı olur olasılığı olabilir. Sokak çöp toplayıcıları kolayca görsün de konteynırın içini dışına getirmesin düşüncesi olabilir. Belki bir anne babanın çocuğuna örnek olma motivasyonu ya da tam tersi. Konteynırın içine atmayarak birinin veya ülkenin yararına olma ihtimalini ıskalamamış olmak için yapılmış olabilir ve daha nice irili ufaklı düşünceler, duygular. Eminim şimdi bakarken tekrar o kareye bakarken size tasvir ettiğim benzer düşünceler sizin de kafanızdan geçmiştir. Ama bende bıraktığı en önemli etki bu işi çözse, çözse belediye çözer deyip poşeti adeta bir uyarı zili gibi belediye temizlik konteynırına asarak aslında çare üretilmesi için bir çağrı niteliğinde olmasıydı. 1 Kasım tarihli bir önceki meclis toplantımızda tasarruf günü nedeniyle anneannemi de anarak yaptığım konuşmamda da belirtmiştim. Belediyemiz kamusal tasarrufta önemli bir başlık olan atık geri dönüşümünde kolaylaştırıcı önlemler alabilmeli, vatandaşlarımızın bu yöndeki çabalarını teşvik edici olabilmelidir. Bu konuda mutlaka bir şeyler yapalım Sayın Başkanım. İkinci bir konu var. Bu aslında bir önceki evvelsi günkü meclisimizde gündemdeydi. Daha yeni önceki günkü meclis toplantımızda konuştuk, kınadık hatta Ak Partili meclis üyemiz Bilen arkadaşımız kadın hakları ve kadınların erkek şiddetinden korunması yönünde Ak Parti döneminde yapılan yasaları son derece iyi niyetle sıraladı ama maalesef dün Ordu’da yine bir kadın cinayeti yaşandı. Bu defa henüz 20 yaşında, Ordu Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Müzik ve Sahne Sanatları bölümü 3. Sınıf öğrencisi balerin Ceren ÖZDEMİR evinin önünde bıçaklanarak öldürüldü. Demek ki yasa yapmak veya sayılarını arttırmak yeterli olamıyor. Türkiye bir kanun devleti oldu ama maalesef hukuk devleti henüz olamadı. Meclis üyemiz Dila arkadaşımızın önceki oturumda söylediği gibi daha caydırıcı yasalar yapılmalı ve kararlılıkla uygulanmalıdır ama bu da yeterli olmayacaktır maalesef. Siz hiç duydunuz mu yakalanmak üzere suç işleyen birini. Her suçlu adayı yakalanmayacağını düşünür ve ona göre planını yapar. Dolayısıyla onun için yasanın yaptırımı çokta önemli değildir. Bir cinnet ruh haliyle şiddete, cinayete girişenler ise zaten bu tür bir değerlendirmeyi yapamazlar bile. Ben sizlerin dikkatini başka bir noktaya çekmek istiyorum. Biraz önceki kızımızdan bahsederken balerin dediğim zaman kafamızın içinde oluşan “e” ya da “hım” tınıları yani iç sesimiz işte temel sorun burada. Her cinayet için farklı, farklı olan bu bilinçaltı gerekçelendirmelerin her birimiz de eğitimlilik seviyesine bağlı olarak az ya da çok olması. Emin olun bu gerekçelendirmeler en gelişmiş ülke insanlarında bile var biliyoruz ama bize düşen bu iç sesimizin şiddetini en aza indirebilmek yada mümkünse yok edebilmek. Bu dünyaya bırakabileceğimiz en iyi miras bizler de pek mümkün olmayabilir ama bizden sonraki yeni nesil için çarpık, sorumlu bu iç sesleri yok edebilmek ya da edilebilmesi için önlemler alınmasını sağlamak. Bu noktada sihirli tanımlama erdemli insan eğitimi olsa gerek. Şiddetsiz, sakin, huzurlu bir gelecek dileğimle. Saygılarımla.
BAŞKAN- Başka söz isteyen? Buyurun Fikret Bey.
Fikret MISIRLI- Söz almayacaktım ama tabii geçtiğimiz mecliste her ne kadar bu konuyu çok yeterince de tartışsak da bunun tamamen bir eğitim meselesi olduğunu ve bireysel yapılan bu tip cinayetlerin önüne geçmenin çok kolay olmadığını hepimiz biliyoruz. Kaldı ki bunların Ak Parti hükümeti döneminde arttığını yoksa daha çok bilinir olduğu mu? tartışmasına girecek olursak birçok yıllarda bunların çoğunun sosyal medyanın yok olduğu yıllarda veya çok iyi işlemediğinde toplum bilincinde çok fazla ortada olmadığı yıllarda inanıyorum ki çoktu. Yani bunlar yok olmadı ve yok olmasında bireysel olanlarda sırf kanunla veya bununla ilgili gelen düzenlemeyle yok etmek mümkün değil. Ama buna biz toplumsal refleksle hep beraber göstermemiz lazım. Her kadın cinayetinin sonrasında sanki Ak Parti'nin çıkarmış olduğu yasalara bunları atıfta bulunmak, sanki hükümeti bu konuda hiçbir şey yapmıyor gibi göstermek bence çok büyük bir haksızlıktır. Bu noktadan hareketle bakacak olursak o gün de örneğini verdim. Bir kere evet eğitim çok önemli ve onların ekonomik bağımsızlıklarını mutlaka karşılamamız lazım. Bunun için de biz Ak Parti hükümeti olaraktan yapmamız gereken zaten birçok yasal mevzuatta da bunları içerisine koymaya gayret ettik ve onların ekonomik bağımsızlığını kazanması için her türlü yasal düzenleme yapıldı ve bununla ilgili de bir öncekinde de şuna atıfta bulunmuştum. Özellikle belki biz ilave olaraktan hükümete şunu götürebiliriz. Evet bayan çalıştırmanın kontenjanının artırılması halinde bayan personele ödenecek olan SGK ödemelerini %50 çekilmesi ki bayan işçiyi çalıştırmak adına bu çok önemli. Bunun dışında belki tapuda, belediyede benzeri yerlerde belki de onlara sosyal bir ayrımcılık, ekonomik anlamda da bir pozitif ayrımcılık sağlamak adına da bu vergilerden bir takım muafiyetler sağlayabiliriz ki bunları önermek çok daha önemliydi. Ancak şuna katılmıyorum yani polisiye tedbirleri zaten olması gerektiği gibi. Bir kere toplum olarak biz de üstüne gidiyoruz. Yani sırf bunu Ak Parti'nin tek başına halletmesi gereken bir konu olarak görmemiz lazım. Kaldı ki biz bu kadına şiddet konusunda bunun balerin olmuş veya bunun dışında kim olursa olsun kadına yapılan şiddete hep beraber toplum olarak zaten karşısındayız. Ama biz bireysellere ne kadar mücadele edersek edelim bizim toplumsal algı da birtakım düzeltmeleri yapmamız lazım. Bir sosya-kültürel bir de ekonomik anlamda. Ekonomik olaraktan hükümetimiz üzerine düşeni harfiyen bütün yasalarla da bunu yerine getirmeye gayret ediyor. Kaldı ki biz Ak Parti hükümeti olaraktan 295 tane milletvekilimizin içerisinde 52 tane bizim bayan milletvekilimiz var. Bu da %18’lere tekabül ediyor ama Cumhuriyet Halk Partisi ki kurucusu Mustafa Kemal Atatürk bu partinin bugün için o günlerde kurmuş olduğu partisinde bugüne kadar geldiği süreçte baktığın zaman 146 milletvekiliniz de 18 tane bayan milletvekiliniz var. Yani %12. Ak Parti bence bunu herhalde Mustafa Kemal Atatürk'ün söylediklerini çok diye algılamış ve bunu gerçek hayata da yansıtmıştır. Ama itibari ile biz toplumsal olarak ne zaman töre cinayetinin ne zaman namus cinayetinin meşrulaştırmadığımız  noktada hep beraber buna bir karşı durabiliyorsak toplumsal refleks uyandırabiliyorsak kaldı ki dünkü olan konuyu hep beraber burada kınayabiliyorsak biz bu zaman başarılı olabiliriz yoksa Ak Parti’nin burada  sanki boş bıraktığı bir alandan kaynaklanan bir sebepmiş gibi ortaya koymak mümkün değil dünyanın bir çok yerinde zaten buna benzer olaylar oluyor. Daha öncekinde de Almanya’daki  olan örneği vermiştim evet bireysel hareketlere önüne geçmek çok kolay değil tabi ki bunun eğitim ile ama sosyal anlamda baktığımız zaman gerek kültürel gerekse ekonomik olarak bunun mutlaka gidermemiz lazım. Son bir örneği de vereyim o günde verdim ama çok iyi anlaşılmadı herhalde kadının ekonomik bağımsızlığı kazanması son derece önemli.  Yani o günde örneği verdim kardeşine harçlık veren bir ablanın herhangi bir cinayete maruz kalma olasılığı düşük çünkü ekonomik ilişkiye baktığın zaman bu nokta çok önemli toplumda biz bu algıyı mutlaka kadına ekonomik anlamdaki özgürlüğünü sağlayabilirsek eğitimi de beraberinde getirebilirsek ne olursa olsun hangi görüşten, hangi düşünceden olursa olsun toplumsal refleksi hiçbir siyasi parti başkasının suçu veya benim en iyi becerdiğim .... bakmamsı gerekiyor hep beraber mutlaka bu tepkiyi koymamız lazım teşekkür ederim sayın Başkan. 
	BAŞKAN-  Buyurun Hüseyin Bey. 
	Hüseyin UZUN- Bugün 4 Aralık Dünya Madenciler Günü tüm madenci emekçilerinin günümü tebrik ediyorum. Başta Soma ve diğer ocaklarda ölen emekçileri yad ederek şuhları şad olsun diyorum. 
BAŞKAN-  Evet aynen katılıyoruz tüm maden ocaklarında hayatlarını kaybeden tüm madencilerimize şükran ile minnet ile anıyoruz çünkü onlar orada bu ülkenin geleceği için oradalar. Orada hayatlarını kaybettiler. Hepsini rahmet ile anıyoruz başka söz isteyen ? buyurun Levent Bey. Evet. karşılıklı cevap şeklinde istemiyoruz. 
Zafer- Levent YILDIR- Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri, Başkanım bende söz almayacaktım aslında ama bir katkıda bende bulunayım istedim. Kadına yönelik şiddet ile ilgili olarak burada çok önemli bir şey var. O da kadına yönelik şiddeti özendirici, teşvik edici davranışların ortadan kaldırılması gerekiyor. Bununla ilgili söylemlerin sona erdirilmesi gerekir. Kaldı ki acı çeken yada bundan mağduriyet yaşayan insanların şikayet edici tek yer siyasi iktidardır. Dolayısıyla ister istemez insanlar bu dileklerini taleplerini istemlerini arzularını siyasi iktidara dillendireceklerdir her konuda olduğu gibi bugün dünyanın her yerinde de bu olaylar yaşanmaktadır doğru ama her yerde bir siyasi sorumluluk vardır. Dolayısıyla insanlarda bu şikayetlerini dileklerini siyasi iktidara ileteceklerdir. Saygılarımla. 
BAŞKAN-   Başka söz isteyen var mı ? Buyurun Faysal Bey.
Faysal ACAR-  Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri salondaki misafirlerimiz öncelikle kadına yönelik şiddete değinmek isterim kadına yönelik şiddetin önlenmesinde bence en önemli etken toplumun anası olan kadınlar yine annelerdir. Tabi ki kanlar kanun koyucular hükümetler dönemler şöyle bir dönemler vardı belki hatırlarsınız ben yaş itibari ile bana anlatıldı bu ailem tarafından 80’lerde 90’lara kadar bir dönem kadınlarımızın ağzı burnu morarıp dayak yediğinde karakola gittiğinde karakoldaki görevlilerinin eşinizdir barışın olan dönemleri hatırlıyoruz şimdi tabii  ki gelinen nokta yine de yeteli değil burada ben en büyük katkıyı koyacak olan toplumun anası olan kadınların en iyi eğitimin bence evde verilen annelerin verdiği eğitimdir ben halen annemden eğitim alıyorum. Bununla ilgili tabii ki yapacak çok şeyimiz var yani bunu önlemenin yolu burada basının en öne taşıdığı bu kadına yönelik şiddetin bence bunu önlemekte buna bir katkı koyduğu ben zannetmiyorum ben kadına yönelik şiddetin bence bebeklikten çocukluktan her bireyin ailesinde, eğitiminde, çevresinde, gördüğü ve aldığı eğitime bağlı uyguladığı şeydir. Şuç bu tarz suçlar genelde bireyseldir. Topluca işlenen suçlar değildir. Ben bu vesile ile kadınlarımıza baş tacımız olan bayanlarımıza, eşlerimize, kızlarımıza, annelerimize uygulanan şiddetin en asgari şekle ilerleyerek düşürüleceğine ve bu şiddetin biran önce yok olacağına inanıyorum. İleri ki zamanlarda hepinize teşekkür ediyorum. 
BAŞKAN-    Evet buyurun Mehmet Bey.
Mehmet AYDOĞAN- Sayın Başkanım, Değerli Meclis Üyeleri, Değerli Misafirler kadınlarımızın, kızlarımızın ne kadar önemli olduğunu bütün arkadaşlar vurguladı bende  aynı zamanda Sivil Toplum Örgütü Başkanı olarak o şapkamla İzmir Sivil toplum Örgütleri  Platformu Başkanı olarak 13 tane Uluslar arası hibe proje yaptık bunun 10 tanesi kadınlara yönelik bakın yani lafın ötesinde 10 seneden beri hep kadınlarımızın özellikle bu kadına şiddette kadınların hakları neler yapması gerektiğini özellikle Uluslararası İşveç Krallığından kadınlar ile ilgili 3 tane üst üste proje aldık ve dünya çapında ödül aldık yani demek ki biz bir sivil toplum örgütü olarak bile 10 yıldan beri hep hedefimizin kadınlar olması,  gençler olması ne kadar isabetli bir iş yaptığımız da buradan söylemek için söz aldım teşekkür ediyorum. 
BAŞKAN- Başka söz isteyen var mı ? Değerli Meclis Üyelerimiz yarın da seçildiği Türkiye’de 5 Aralık’ta kadınlara seçme ve seçilme hakkının yıl dönümü. Ben o dönemde bu kararın verenleri yürekten kutluyorum. O tarihte dünya da bu kararı veren ender ülkelerden biriyiz. Eksikliğimiz bugüne kadar kadınlarımız gerçekten toplumsal yaşam içerisinde, ekonomik yaşam içerisinde, siyasal yaşam içerisinde yeterince teslim edilebilmişler midir? Hayır. Bunu hepimiz biliyoruz. Hepimizin umudu gelecekteki düşüncemiz kadınlarımızın da erkekler gibi bütün alanlarda kendilerini ifade edebilmeleridir. Hatta daha ötesine geçiyim bu ülkede kadın erkek değil insanı tartıştır noktaya gelmeyi önemsiyorum. Şu anda hem meclisimizde, hem de belediyemizde çalışan kadınlarımız var. Ben bir yönetici olarak şunu belirteyim o kişinin erkek mi, cinsiyetine bakmıyorum yaptığı işe bakıyorum.  Çünkü o önemlidir yaptığı iş önemlidir sonuçta bir insandır. Bizim bu bakışı bütün toplumsal yaşama yaymamız gerekir. Erkeklerin yaşamlarında ne hakkı varsa aynı hakların kadınlarda olması gerektiğini hiçbir zaman unutmamız gerekir. Tabii bu da konuşmacılarda belirtti sonuçta kanunlar çıkarırısınız ama eğitimle olur aile içi eğitim sonra devletin yaptığı eğitim ile bu konularda da geliştirirsek kendimizi sanırım bugün ortaya çıkan cinayetlerde kalkar yada çok azalır hepimizin umudu amacı temennisi bu. Değerli Meclis Üyelerimiz toplantıya katılamayan Ali BARTU, Bülent SÖZÜPEK ve Tarkan Fikret ÇALIK’ın mazeretlerini oylarınıza sunuyorum. (Anlaşılamayan mikrofonsuz konuşma) Buyurun Mümtaz Bey.
Mümtaz RODOS- Sayın Başkan, Değerli Arkadaşlar başkanım çok güzel söylemler ile vurgu yaptı ona ilaveten bende şunu vurgulamak istiyorum. Divana bir baktım divanda kadınların üstünlüğünü gördüm. Belediyemizin kadınlara ne kadar değer verdiğini açık şekilde bize göstermektedir. Teşekkür ederim. 
BAŞKAN-  Evet toplantımıza katılamayan Ali BARTU, Bülent SÖZÜPEK ve Tarkan Fikret ÇALIK’ın mazeretlerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis üyelerimiz toplantı gününü belirtmeden önce 2020 Yılının bütün ülkemize, İzmir’e, Karabağlar’a mutluluk,  sevgi hoşgörü getirmesini diliyorum. Çünkü meclisimiz bir daha ki toplantısını 2020 Yılında yapacak. Bundan sonraki toplantımız 03 Ocak 2020 Cuma Günü meclis salonumuzda yapılacaktır. Herkese iyi akşamlar diliyorum. Herkesin şimdiden  yeni yılını kutluyorum. 
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